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Ref. Auteur Titel Bboekgegevens
1 de Vaux, Dr. R. 12,00 €

2 Sandrin Coorevits 8,00 €

3 Coilliot, André 5,00 €

4 DE HEILIG-KRUISKERK TE HEUSDEN 8,00 €

5 Dr Josef Holzner PAULUS 8,00 €

6 Filips De Cloedt ONZE VOLKSCHE EN RELIGIEUZE HERWORDING 7,00 €

7 Peeters, Br. Jan f.s.c. 20,00 €

8 10,00 €

9 NN ALMANACH DU MAGASIN PITTORESQUE 1870 - 8,00 €

10 Jean de Vincennes ÉGLISES DE BRUGES 8,00 €

11 NN Franciscanessen -1925 - 12de Jaargang - geniet (deels los) -22x27 cm - 72 pag. - 5,00 €

12 Vermeir, H. pr. ALS EEN VIS IN 'T WATER EN EEN VOGEL IN DE LUCHT K. Beyaert N.V. / Brugge - 1951 - geb. - 248 blz. - 7,50 €
13 DE GROTE SPRONG OVER GROEI EN INWIJDING 7,00 €

14 ACW HONDERD JAAR CHRISTELIJKE VAKBEWEGING 1886-1986 16,00 €

15 Black, Matthew AN ARAMAIC APPROACH TO THE GOSPELS AND ACTS 20,00 €

16 Dale Templar & Brian Leith HUMAN PLANET - imposante verhalen over mens en natuur 8,00 €

17 ANTON VAN DE VELDE 5,00 €

18 NN ANTVERPIA Fotoboek 1910 - Fotos van G. Hermans - Druk- en bindwerk Huis Van Os - De Wolf 50,00 €

19 Dr J.C.A. Fetter PAULUS de gelovige 6,00 €

20 Chandu, Jack F. 15,00 €

21 Vangenechten, K. HET ANTIEKE ROME 15,00 €

22 Tuyaerts Pr. 6,00 €

23 Bernard Moitessier 10,00 €

EUR
HOE HET OUDE ISRAEL LEEFDE - De instellingen van het oude 
testament

J.J. Romen - 1961 - 2 volumes - gebonden in linnen - met stofomslag (met 
gebruikssporen) - 13x20 cm - resp. 411+602 pag. - zeer goed -

WAREGEM GRAAG GEZIEN Waregem - Beveren-Leie - Desselgem 
- Sint-Eloois-Vijve De oudste foto's en prentkaarten

Uitgeverij - drukkerij De Klaproos Brugge - 2005 - gebonden - harde kaft - in zeer 
goede staat - 186 pag - 15,4 x 21 cm - met illustraties

4 LONGUES ANNEES D'OCCUPATION 1940 - 1944 - Tome II - 
Sept. 1943 - Mai 1944 - Le récit des événements vécus dans la région 
d'Arras

Coilliot - A.C.K. / Arras - 1985 - broché - 277 pag. - 16x23 cm - diverse foto's - 
enkele potloodonderlijningen - goed -

Patrick Devos en Martine 
Pieteraerens

Gent -1995 - genaaid - 15x21 cm - 72 pag. - rijk geïllustreerd in kleur en zw/w - 
zeer goed -
Uitgeverij 't Groeit Antwerprn - 1948 - 3°druk - harde kaft geplastificieerd - 16,5 x 
25 cm - 616 pg - geïllustreerd met foto's - in goede staat
De Kinkhoren / Brugge - 1945 - genaaid - geïllustr. soft cover - 15x23 cm - 313 pag. 
- goed -

ALGEMENE HISTORISCH GEFUNDEERDE GRAFISCHE 
ESTHETICA

Gouden Griffioen van de Grafische Nijverheid, 1969 - HIGRO/Gent - gebonden - 
hard cover - 256 pag. - 21x270 cm - rijk geillustreerd met talrijke zw/w foto's en 
prenten - als nieuw! -

Sobry, Prof. Dr. P. / onder redactie 
van

ALGEMENE LITERATUURGESCHIEDENIS
Geschiedenis van de belangrijkste figuren en stromingen in de 
wereldliteratuur
Deel III - Renaissance

De Haan / Utrecht - Algemene literatuurgeschiedenis. (in 5 delen). - ca. 1950 - 
gebonden - linnen - 516 pag. - goed -

Aux bureaux / Paris - 1870 - 20ième année - In-8° - broché - 64 pag. - houtgravures 
- wat beduimeld maar goed -
Gidsenbond / Brugge /Charleroi - 1956 - broché - soft cover a/jacquette orig. 
illustrée - 13x18 cms - 158 pp. - illustrations et photographies - bon -

ALMANAK DER FRANCISCANESSEN MISSIONARISSEN VAN 
MARIA 1925

Hans Korteweg, Hanneke 
Korteweg-Frankhuisen, Jaap Voigt

Servire - 1990 - genaaid - geïllustr. soft cover - 15x21 cm - 201 pag. - enkele 
illustraties zeer goed -

Drukkerij Sofadi NV -1986 -gelijmd-gïllustr; soft cover - 19,5 x 27,3 -165 pg - veel 
foto's
Clarendon Press / Oxford - 1954 - Second edition - gebonden - zwart m/goud - 
stofomslag (beschadigd) - 3.04 pag. - goed -
BBC-Books - 2011 - Fontaine Uitgevers / Hilversum - gebonden - geïllustr. hard 
cover met stofomslag - 26x27 cm - 288 pag. - prachtige foto's van Timothy Allen - 
héél mooi boek in perfecte staat -

K. Elebaers - Aloïes De Maeyer en 
Dr. Rob. Roemans

"Pro Arte" / Diest - 1944 - gekartonneerd - 326 pag. incl. 50 illustraties - 19x26 cm - 
band wat verkleurd - rug licht beschadigd - tekst goed -

Van Loghum Slaterus Arnhem - 1953 - zachte kaft geplastificieerd - gelijmd -15,3 x 
23,2 cm - 255 pg - in goede staat

ASTROLOGISCH PLAATSNAMENBOEK
Deel 1 : België, Luxemburg, Zaïre, Rwanda, Burundi
Deel 2 : Nederland, Indonesië, Suriname, Nederlandse Antillen

Ankh-Hermes bv / Deventer - zonder jaar - geb. - hard cover in beschermfolie - deel 
1 : 198 pag. + deel 2: 160 pag. - 
Beide delen sàmen: € 15.00
Nederlandsche Boekhandel / Antwerpen - 1948 - gebonden - hard cover groen 
linnen + goudopdruk + stofomslag met normale slijtage - 351 pag. - 18x27 cm - 
goed -

EEN APOSTEL DER ARMEN - Pater Etienne Pernet van de Orde der 
Augustijnen van Maria-Hemelvaart. (Stichter van deze orde)

Keurboekerij Leuven - 1912 - gebonden - hersteld in zwarte bibliotheekband 
-frontispice - 16x24 cm - 345 pag. - goed -

MET DE 'JOSHUA' ROND KAAP HOORN - 14.000 zeemijlen 
nonstop

van Kampen & Zn / Amsterdam - 1975 - genaaid - soft cover - 15x20 cm - 284 pag. 
- goed -
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24 Dr. J. Feldmann OCCULTE VERSCHIJNSELEN 7,00 €

25 J.J.Ouwendijk JOSEPH VADER VAN JEZUS 7,00 €

26 KLOOSTER MARKE 1836-1986 8,00 €

27 Pyck, Jozef Joh. DOODENSYMBOLIEK ALS LEERMIDDEL 15,00 €

28 6,00 €

29 Van Vlierberghe, J. CHRISTUS-KONING in de Beeldende Kunsten 6,00 €

30 Dr. I.M. Bochenski Desclée De Brouwer - 1952 - paperback - 12x19 cm - 330 pag. - goed - 5,00 €

31 Jozef Van Reusel MIJN EERSTE BOEK 6,00 €

32 Mgr. Francis Trochu PIERRE-JULIEN EYMARD 8,00 €

33 Hermans, Ward 6,00 €

34 Lucienne Brunin GESCHIEDENIS VAN HET KOSTUUM 15,00 €

35 Van Tichelen, Th. BEELDEN UIT HET EVANGELIE 12,00 €

36 Schillebeeckx, Edw. H. O.P. 5,00 €

37 JAN VALVEKENS - Katholiek vlaams idealist (1894-1951) 5,00 €

38 NN 14,00 €

39 DE AUGUSTINESSEN VAN MEAUX 8,00 €

40 André Demedts DE LEVENDEN EN DE DODEN Davidsfonds / Leuven - 1986 - genaaid - 15x23,5 cm - 376 pag. - zeer goed - 8,00 €
41 Gilbert, Guy HET EVANGELIE VAN DE STRAAT Lannoo / Tielt - 2004 - genaaid - 15,5x24 cm - 372 pag. - zeer goed - 6,00 €
42 Rik Torfs Peeters / Leuven - 1992 - genaaid - 16x24 cm - 336 pag. - zeer goed - 15,00 €

43 Leonard & Clodovis Boff WAT IS DE THEOLOGIE VAN DE BEVRIJDING ? Altiora / Averbode - 1986 - genaaid - 13x21 cm - 120 pag. - goed - 5,00 €
44 9,00 €

45 DE BIJBEL - in onze taal, voor elke dag 20,00 €

46 NN 12,00 €

47 Rulof, Jozef EEN BLIK IN HET HIERNAMAALS 25,00 €

48 Schermsakse, Claus HET BOEK DER SCHANDE 20,00 €

49 Van Hoonacker, Kan. A. Ste. Katharina Drukkerij / Brugge - 1932 - sc (geplastif.) - 311 pag. - goed - 25,00 €

50 Gilbert, Guy PRIESTER BIJ HET UITSCHOT Lannoo /Tielt - 2004 - pocket - 14x21 cm - 133 pag. - zeer goed - 5,00 €

De Residentiebode N.V. / 's-Gravenhage - 1938 - genaaid - herstelde omslag - 17x24 
cm - 405 pag. - index - goed -
Sheed & Ward Antwerpen - drukkerij omega nv - 1950 - 2° uitgave - harde kaft 
geplastificieerd - gebonden - 296 pg - in goede staat
Kloostergemeenschap / Marke - 1986 - ingebonden - geïllustr. hard cover - 15x21,5 
cm - 223 pag. - zeer goed -
Vlaamsche Boekenhalle / Leuven - 1925 - genaaid - soft cover - 15x22 cm - 194 
pag. - geïllustreerd - goed -

Doenja Van Belleghem - Benoit 
Kervijn de Volksaersbeke - Kurt 
Priem

BISDOM BRUGGE - deel 1 HOF VAN PITTHEM Bisschopshuis - 
deel 2 SINT-SALVATORS 175 jaar kathedraal: stenen, kunstwerken 
en mensen, uiting van generaties gelovigen - deel 3 HET 
GROOTSEMINARIE TE BRUGGE de voormalige Duinenabdij

Uitgave De Talentade cvba met steun van de provincie West-Vlaanderen - 2009 - 
deel 1: 63 pg - deel 2: 61 pg - deel 3: 54 pg - zachte kaft - gelijmd - de drie delen in 
een plastieken doos - 13 x 19,5 cm - in zeer goede staat

Davidsfonds Nr. 221 - genaaid - omslag wat verfrommeld - 1928 - 14x20 cm - 165 
pag. nog niet opengesneden - goed -

GESCHIEDENIS DER HEDENDAAGSE EUROPESE 
WIJSBEGEERTE

Standaard-Boekhandel - 1925 - nieuw ingebonden - half simili - 16,5x20,5 cm - 48 
pag. - illustraties van Jan Brusselmans - zeer goed -
Pax / 's Gravenhage - 1955 - gebonden - hard cover - frontispice - 16x24 cm - 380 
pag. - zeer goed -

DE AVONDLAND - IDEE & VLAANDEREN 
en vragen van dezen tijd

NV Lityca / Turnhout - 1927 - 117 pag. - signatuur (potlood) van vorige eigenaar - 
12x19 cm - redelijk goed -
Standaarde Boekhandel / Antwerpen-Amsterdam - 1963 - 1ste Druk - gebonden 
rood linnen me tgoudopdruk - 18x24,5 cm - 356 pag. + register - + 844 fig. - zeer 
goed -
Geloofsverdediging / Antwerpen - 1924 - Derde uitgave - ingenaaid - soft cover - 
492 pag. - 16x21 cm - gebruikssporen eigen aan de ouderdom - goed -

HET HUWELIJK - Aardse werkelijkheid en heilsmysterie - eerste 
deel -

H. Nelissen / Bilthoven - 1963 - gebonden linnen goud op rug - + (onfrisse 
stofomslag) - 16x24 cm - 280 pag. - goed -
Davidsfonds / Leuven - 1953 - gebonden - hard cover - frontispice - 225 pag. + 15 
platen buiten tekst - 13x19 cm - goed -

BELGIQUE - La relation officielle des évènements 1939 - 1940 - 
Publiée pour le Ministère des Affaires Etrangères de Belgique

Evans Brothers Ltd / London - 1941 - gebonden - hard cover (prima staat) + 
stofomslag (beschadigd) - 114 pag. - 14x22 cm - goed -
Uitgever niet gekend - 1952 - paperback - 18,5x24 cm - ca. 60 pag. - veel foto's - 
goed

CONGREGATIONELE GEZONDHEIDSINSTELLINGEN - 
Toekomstige structuren naar profaan en kerkelijk recht

Koning Leopold III - vertaling 
Philippe De Gryse

LEOPOLD III KROONGETUIGE over de grote gebeurtenissen 
tijdens mijn koningschap

Uitgeverij Lannoo nv Tielt - 2001 -genaaid -16 x 23,5 - 271 pag - in zeer goede staat

Cromphout Frans sj, Peter Vande 
Vyvere (Eindredactie)

Lannoo / Tielt - 1994 - gebonden - hard cover blauw linnen - met register - 21x26 
cm - héél mooi ex. - adres vorige eig. -

BIJDRAGEN TOT DE GESCHIEDENIS EN DE FOLKLORE VAN 
ZULTE - Oorlogsnummer 1914-1918

Heemkundige Kring - 1985 - soft cover - 16x24 cm - 173 pag. - talrijke zw/w foto's 
- goed
"De eeuw van Christus" / 's Gravenhage - 1988 - zevende druk - gebonden in bruin 
kunstleer met goudopdruk - 15x23 cm - 591 pag. - naam vorige eigenaar - overigens 
als nieuw -
Soethoudt/Antwerpen - 1967 - gebonden - hard cover met stofomslag - 190 pag. - 
15x22 cm - illustr. van M. Bazuyn - zéér goede staat -

HET BOEK ISAIAS
Vertaald uit het Hebreeuwsch ien in doorlopende aanteekeningen 
verklaard
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51 Van der Hallen, Ernest BRIEVEN AAN ELCKERLYC Drukkerij-Uitgeverij Oranje-De Eenhoorn - 1967 - 2e druk - 6,00 €
52 Guardini, Romano BRIEVEN OVER LEVENSVORMING 6,00 €

53 Guardini, Romano LEVEND GELOOF Lannoo / Tielt - 1959 - gebonden - hard cover - 11,5x19,5 cm - 126 pag. goed - 5,00 €
54 Joris Decaluwé VLAS EN LIEFDE AAN DE LEIE Kuurne - 2013 - paperback - 14,5x21 cm - 550 pag. geïllustreerd - - zeer goed - 8,00 €
55 Adelbert Denaux HERINNERINGEN AAN KAN. PAUL DECLERCK ( 1922 - 1981 ) 6,00 €

56 Staf Beelen 10,00 €

57 Jozef Devoghelaere 6,00 €

58 Remi Ghesquière 5,00 €

59 Staf Beelen 10,00 €

60 Roos Herpelinck HET BISDOM IEPER 1792-1789 15,00 €

61 J.Naulaerts MARIA CORETTI maagd en martelares 5,00 €

62 NN 9,00 €

63 Aimé Heene 6,00 €

64 Mgr. L. Cerfaux DE CHRISTEN IN DE PAULINISCHE THEOLOGIE Patmos / Antwerpen - 1964 - genaaid - sc - 565 pag. - 15x23 cm - goed - 15,00 €
65 A.W. Feenstra-Bosman (redactie) Callenbach / Nijkerk - 1980 - genaaid - 120 pag. - zeer goed - 5,00 €

66 Suzanne White Van Holkema & Warendorf - 1996 - pocket 13,x21,5 cm - 520 pag. - zeer goed - 6,00 €

67 Gabriel Vahanian DE DOOD VAN GOD - Christendom in discussie J.J. Romen / Maaseik - 1967 - paperback - 12x20 cm - 239 pag. - goed - 5,00 €
68 R. Bakker KERNGEDACHTEN VAN MERLEAU-PONTY J.J. Roman / Roermond - 1969 - paperback - 12x22 cm - 242 pag. - goed - 5,00 €
69 J. Verstraelen 8,00 €

70 12,00 €

71 Lagerlöf, Selma 8,00 €

72 150 JAAR SINT-AMANDSCOLLEGE KORTRIJK 1833-1983 18,00 €

73 Els Monteyne 18,00 €

74 NN 40,00 €

75 SPROKKELINGEN haiku en senriu 5,00 €

76 Blockmans, Dr. Fr. 6,00 €

Sheed & Ward / Antwerpen - 1954 - Tweede uitgave - Inleiding en vertaling van Dr. 
J. Taels - ingenaaid - softcover - 222 pag. - 14x20 cm - goed -

Grootseminarie Brugge - drukkerij-uitgeverij Vercruysse Brugge -1982 - kartonnen 
kaft - gelijmd - 93 pg - 16,7 x 24 - in zeer goede staat

REMI VAN MERHAEGHE C.I.C.M mei da ren - zendeling in de 
Ordos en martelaar van de boksersopstand

Uitgeve De Verbieststichting Leuven - drukkerij Verraes Heule - 2001 - met zwart - 
wit foto's geïllustreerd - kartonnen kaft - glanzend papier - in zeer goede staat

DE SLECHTE JAREN 1840-1850 IN HET ARRONDISSEMENT 
ROESELARE-TIELT

ACW Roeselare-Tielt - 1982 - genaaid - 17x24 cm - 258 pag. - illustraties - zeer 
goed -

MEEZENNESTJE II - Liedjes en speelkens voor lagere scholen - 2de 
deel - (1ste,2de en 3de leerjaar)

Hal - 1927 - gebonden - papier omslag (stevig hersteld) - 14x21,5 cm - 86 pag. - 
goed -

REMI VAN MERHAEGHE C.I.C.M mei da ren - zendeling in de 
Ordos en martelaar van de boksersopstand

Uitgeve De Verbieststichting Leuven - drukkerij Verraes Heule - 2001 - met zwart - 
wit foto's geïllustreerd - kartonnen kaft - glanzend papier - in zeer goede staat
Westvlaams Verbond van Kringen voor Heemkunde / Roeselare - 1991 - gebonden - 
in stofomslag - 17,5x24,5 - 479 pag. - met enkele illustraties - zeer goed -

Uitgeverij " Maria Middelares " Genval -1950 - gelijmd - zacht kartonnen kaft - 
12,8 x 19,4 cm - 96 pg - in goede staat

LA CHANSON DE ROLAND - Traduction nouvelle d'après le 
manuscript d'Oxford par Henri Chamard

Librairie Armand Colin / Paris - 1948 - relié - softcover - 221 pag. - 12x19 cm - 
nom ex/propriétaire - bon livre -

BRUGGEN NAAR DE TOEKOMST - Een gids voor de 
strategiebewuste manager

Lannoo / Tielt - 1995 - genaaid - hard cover met stofomslag - 16x25 cm - 295 pag. - 
zeer goed / als nieuw

IN HET LICHT VAN KERST - Liederen, gedichten, gebeden, 
kerstverhalen en kerstspelen
NIEUWSTE CHINESE ASTROLOGIE - Persoonlijkheid - 
Gezondheid - Voorspellingen - Passende Partners

GESCHIEDENIS VAN DE WESTEUROPESE 
ARBEIDERSBEWEGING 1789-1914

ACV Brussel - Sociaal Economische studiën - 1954 - genaaid - 1954 - 14x22 cm - 
290 pag. - goed -

Jan B. Dreesen, Gerard 
Vandamme

GESCHIEDENIS VAN EEN PAROCHIE TE OOSTENDE 
Sinte-Catharina vergaan....Sinte-Godelieve ontstaan
HET LEVENSVERHAAL VAN SINTE-GODELIEVE door Dom 
Anselm Hoste OSB

Drukkerij Breughel / Roeselare - 1984 - genaaid - soft cover - 15,5x24 cm - 240 
pag. met illustraties in zw/w - goed -

CHRISTUSLEGENDEN - De Heiland - Uit het Zweedsch naverteld 
door Antoon Thiry en verlucht met tekeningen van Frans Mertens

"Die Poorte" / Oude God - z/datum - softcover met stofomslag (vervuild) - 131 pag. 
- 15x21 cm - tekst goed -

Raoul Depaepe en Roger 
Withouck

Associatie der Oudstudenten Sint-Amandscollege Romaeus Leuven O.C.D.- 1982 - 
gebonden blauw linnen - zilverstempel - 18x25 cm - 305 pag. - rijk geïllustreerd - 
zeer goed -

EX-GANGSTER STEVEN SNAUWAERT hoe ik als zwaar crimineel 
erin slaagde uit te groeien tot een brave burger

Borgerhoff & Lamberights nv - 2014 - eerste druk - gelijmd - 14,9 x 23 cm - 221 
pag - zachte kaft - als nieuw

LES CINQ CODES du Royaume, précédes de la Charte 
Constitutionnelle et suivis des Lois et Ordonnances concernant la 
liberté de la Presse, des lois sur le recrutement de l'armée et des 
élections, de la loi sur l'abolition du divorce, et du tarif des frais et 
dépens pour le ressort de la Cour Royale de Paris et des 
départements....

Delarue / Paris - 1821 - gebonden/relié - bruin kalfsleer (gebruiksslijtage) - 924 pag. 
- 8x14 cm -

Karel Anneessens, Frans Claus 
e.a.

Lannoo / tielt / Bussum - genaaid - geïllustr. karton omslag - 16x24 cm - 110 pag. - 
enkele foto's - zeer goed -

1302 - VÓÓR EN NA - Vlaanderen op een keerpunt van zijn 
geschiedenis

De Nederlandsche Boekhandel / Antwerpen - 1943 - 11x17,5 cm - 116 pag. + 15 
platen buiten tekst - zeer goed -
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77 P. Berthold van Jezus O.K. KLEINE THERESIA - Leermeesteres der vrome deugd 8,00 €

78 E.P. Martin Office Central / Bruxelles - 1925 - genaaid - 12,5x19 cm - 142 pag. - goed - 6,00 €

79 Dr. Fr. De Hovre PAEDAGOGISCHE DENKERS VAN ONZEN TIJD - Bloemlezing 8,00 €

80 Goetstouwers, Dr. J.B. , S.J. CONTARDO FERRINI 8,00 €

81 Dr. Mark E.Tralbaut 10,00 €

82 Rahner , Karl S.J. 15,00 €

83 B. Janssens de Bisthoven DE ABDIJ VAN DE DUINEN TE BRUGGE 6,00 €

84 12,00 €

85 P.M. Van Haute C.SS.R HET INNERLIJK LEVEN VAN PRIESTER POPPE 5,00 €

86 Leclercq, Kannunik Jacques DERTIG OVERWEGINGEN OVER HET CHRISTELIJK LEVEN Beyaert / Brugge - 1948 - geb. - hard cover- 293 pag. - 14x20 cm - goed - 8,00 €
87 Johan Van Mechelen 5,00 €

88 7,00 €

89 DICHTEREN HET WOORD GELATEN - Poot, Staring en Gezelle 5,00 €

90 Geerts, Dr. J.W.J. m.s.c. 15,00 €

91 Kan. Jos Brys 10,00 €

92 Gerard Bodifée Uitg. Pelckmans / Kapellen - 1988 - genaaid - 15x22 cm - 236 pag. - zeer goed - 5,00 €

93 Gilbert, Guy MIJN KERK IS DE STRAAT Lannoo / Tielt - 2004 - pocket - 14x21 cm - 176 pag. - zeer goed - 5,00 €
94 Van Wilderode, Anton APOSTEL NA DE TWAALF 6,00 €

95 Lode Wils Dr. HET DAENSISME de opstand van het Zuidvlaamse platteland Davidsfonds / Leuven - 1969 - paperback - 12,5x19 cm - 238 pag. - goed - 5,00 €
96 Sylvester Lamberigts Lannoo / Tielt - 1978 - 276 blz. - 7,50 €

97 Rudolf Bultman GELOOF ZONDER MYTHE 5,00 €

98 Ferd. Sassen KERNGEDACHTEN VAN SPINOZA J.J. Romen / Roermond - 1967 - paperback - 12x20 cm -230 pag. - goed - 7,00 €
99 Dr. Theo Luyckx 6,00 €

100 Buckinx-Luyckx, A. ZO ZIE IK PRIESTER POPPE Poppecentrum / Averbode - 1972 - genaaid - hard cover - 14,5x21,5 cm - 192 pag. - 8,00 €
101 Diverse DUISTERE SEKTEN EN ZWARTE KUNST - Serie Grote Mysteries 6,00 €

102 Diverse HULDEBOEK ANDRÉ DEMEDTS 12,00 €

Drukkerij Beyaert-Sioen ./ Kortrijk - 1927 - genaaid - orig. geïllustr. papier omslag - 
13x19 cm - 224 pag. - goed -

DE KLEINE WEG DER GEESTELIJKE KINDSHEID naar het leven 
en de geschriften van de Heilige Theresia van het Kind Jesus

Standaard Boekhandel - 1935 - 2de druk - gebonden - 16x24 cm - 575 pag. - enkele 
onderlijningen en aantekeningen - goed -
De Bode van het H. Hart / Alken - 1925 - soft cover - 189 pag. - 13x19 cm - omslag 
wat smoezelig - goed -

DE AMORS & PUTTI SERAFIJNEN & CHERUBIJNEN vAN 
MICHIEL VAN DER VOORT DE OUDE

Maerlantbibliotheek XVII - De Sikkel Antwerpen - 1946 - harde kartonnen kaft - 
gelijmd - met zwart-wit foto's geïllustreerd - 19 x 25,3 cm - 103 pg - in zeer goede 
staat

CONTINUÏTEIT & VERANDERING
1/ Evolutie in de kerk
2/ Geloven thans
3/ Structuurvragen in de kerk

Brand / Hilversum - 1964 - Reeks "Pastorele Cahiers" - genaaid - softcover met 
stofomslag (lichte sporen slijtage) - resp. 125,136 en 137 pag. - 14x21 cm - goed -
de 3 delen sàmen : € 15.00

Gidsenbond / Brugge - 1963 - genaaid - 13x18 cm - 72 pag. + 32 reproducties 
buiten tekst - omslag wat verklerurd - overigens zeer goed -

de abten van Noord en 
Zuidnederlandse Cisterciënser 
abdijen

SINT BERNARDUS VAN CLAIRVAUX gedenkboek 20 augustus 
1153 - 1953

Uitgeverij Sinite Parvulos Achel - 1953 - harde kaft met semilileer overtrokken en 
gouden letters met plastiek overtrokken - genaaid - 19,5 x 24,5 cm - 358 pg - in 
goede staat
Redemptoristen / Jette - 1952 - paperback - geïllustr. omslag -in kleeffolie - 
11,5x18,5 cm -184 pag. - goed -

VLAAMSE BEGIJNHOVEN in schemelheyt der maechtlyckheydt - 
brochure uitgegeven naar aanleiding van het toeristisch jaar de 
abdijen en begijnhoven

Kredietbank nv - 1973 - licht kartonnen kaft - gelijmd - 43 pg - met zwart- wit en 
kleurfoto's - in goede staat

DE GREEP NAAR DE MACHT - Standpunten van het V.N.V. ten 
overstaan van vraagstukken van deze tijd

Uitg. "Volk en staat" / Antwerpen - 1942 - paperback - 14x22 cm - 79 pag. + 6 foto's 
buiten tekst - omslag wat onfris - normale verkleuring - goed -
Spectrum van de Nederlandse Letterkunde / Prisma - 1969 - pocket - 310 pag. - 
goed -

DE DIENENDE PEDAGOGIEK - Methodiek en techniek ter 
verkriging der voor de groei doelmatige oefening - 2 volumes -

J.J. Romen & Zonen / Roermond - z/j - gebonden - hard cover (verschillende 
uitvoering) - lichte vlekken en verkleuring - enkele notities en onderlijningen - 
440+360 pag. - 16x24 cm - goed - 
2 delen sàmen: € 15.00

GESCHIEDENIS DER O.L.VROUWPAROCHIE TE TIELT (1913-
1963)

Tielt - 1963 - brochure - geniet - 16x24 cm - 74 pag. - enkele illustraties - zeer goed 
-

RUIMTE VOOR VRIJHEID - De onvoltooide natuur en het 
menselijk initiatief

Davidsfonds / Leuven - 1992 - gebonden in linnen met goudopdruk + stofwikkel - 
17x22 cm - 271 pag. - uitstekende staat / als nieuw

DIT BOEK GAAT OVER JEZUS - De evangeliën verstaan, bidden, 
bespreken, leven

Reeks "Christendom in discussie" - J.J. Romen / Roermond - 1969 - paperback - 
12x20 cm -230pag. - goed -

HET GRAFELIJK GESLACHT DAMPIERRE EN ZIJN STRIJD 
TEGEN FILIPS DE SCHONE

Davidsfonds - Keurreeks nr. 47 - 1952 - genaaid - soft cover - 13x19 cm - 275 pag. 
+ 36 platen buiten tekst -

Lekturama / Rotterdam - 1978 - Gebonden in zwart kunstleer - stofomslag (licht 
beschadigd aan randen) - 256 pag. - 22x29 cm - bijzonder rijk geïllustreerd - boek in 
prima conditie -
Davidsfonds / Kortrjk - 1977 - genaaid - linnen hard cover met opdruk in geïllustr. 
stofomslag - 17x25 cm - 234 pag. - nr. 1021 uit een reeks van 1300 - zeer goed -
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103 Venantius De Leeuw O.F.M. CAP. Leuvense Universitaire Uitgaven - 1956 - 366 blz. - 20,00 €

104 Jaak A. Rau SINT-ANDRIES geschiedenis van de brugse rand 15,00 €

105 Jacobs, Od. pr. 12,00 €

106 Demey, Anthony Lic. EENBEUKIGE ROMAANSE KERKEN IN OOST-VLAANDEREN 12,00 €

107 Simons, Jozef EER VLAANDEREN VERGAAT 12,00 €

108 Bruggeman, Leon 8,00 €

109 Ranson, Lucien EIGEN AARD IS 'T VERTELLEN WAARD 10,00 €

110 Sachot, J., O.M.I. EINDELOZE JACHTVELDEN 6,00 €

111 ALBERT DE CLERCK - Gedenkboek 8,00 €

112 Karel van Deuren VLAANDEREN I TUSSEN GISTEREN EN MORGEN 15,00 €

113 Aerts, Bert en Jos De Man 8,00 €

114 H.V. Zimmermann GELUKSBEGRIP - Een verkenningstocht door de wereldliteratuur 8,00 €

115 Claes, Ernest DE GROTE VERTELLER 13,00 €

116 Jacobs, Od. pr. 12,00 €

117 Em. R. De Roover PRIESTER POPPE - Leven en Zending 6,00 €

118 D. Anselm Hoste O.S.B. 18,00 €

119 Steven Debroey 6,00 €

120 Hollande, Maurice ESSAI SUR LA TOPOGRAPHIE DE REIMS 15,00 €

121 Flor Claerhout pr. 12,00 €

122 Emmanuel Levinas HET MENSELIJK GELAAT Amboboeken / Bilthoven - 1969 - paperback - 12x20,5 cm - 270 pag. - goed - 5,00 €
123 Bloch, Marc Armand Colin / Paris - 1957 - broché - sc - 262 pag. - 12x19 cm - goed - 18,00 €

124 De Roeck P. Elias o.c.d. EUCHARISTIEGEHEIMENISSEN Nederlands Uitgeverij / Antwerpen - 1957 - geb. Serie Oasen - 6,00 €
125 K. Schoeters S.J. JAN BERCHMANS VAN DIEST (1599-1621) 6,00 €

126 Diverse 7,00 €

DE EBED JAHWEH-PROFETIEËN
Historisch-kritisch onderzoek naar hun ontstaan en betekenis.

Van de Wiele / Brugge - genaaid - hard cover met stofomslag - 22x29 cm - 120 pag. 
- met 192 afbeeldingen - zeer goed -

EDWARD-J.-M. POPPE 1916-1924
Tweede deel: Apostolaatsjaren - Heilige dood

Norbertijner Abdij / Averbode - 1930 - gebrocheerd - s.c. - 396 pag. - omslag wat 
smoezelig - goed -
Kultureel Jaarboek van de Provincie Oost-Vlaanderen - Nieuwe Reeks Nr. 5 - 1977 
- broché - blauwe omslag (in kleeffolie/bib. exempl.) - 15x24 cm - 185 pag. + 71 
foto's - goed -
Van Mierlo-Proost / Turnhout - 1944 - gebrocheerd - sc - 302 pag. - 13x19 cm - 
goed -

HET LOT VAN DE LAERENS - Seizoenarbeider van vader op zoon - 
1843-1993

Brugge man / Roeselare - 1995 - gebonden - geïllustr. hard cover - 18x25 cm - 273 
pag. - zeer goed -
Drukkerij Schoonaert/Roesbrugge - 1993 - Catalogus bij tentoonstelling - 78 
schilderijen + bijhorende korte verhalen door de kunstenaar verteld - genaaid - soft 
cover met foto op omslag - 17,5x25 cm - goed -
Lannoo / Tielt - 1947 - vRIJ VERTAALD NAAR HET FRANS DOOR Alb. 
dETREMMERIE O.M.I. - s.c. - 262 pag. -

Vrienden van (Joris Degadt - 
Valeer Deschacht - Antoon 
Steverlynck - Roger Windels)

Vriendencomité/Lannoo/Tielt - 1975 - gebonden - linnen hard cover met opdruk + 
geïllustr. stofwikkel - 18x26 cm - 142 pag. met illustraties - zeer goed

Lannoo / Tielt - 1965 - gebonden linnen omslag met opdruk - met opdracht - 
24,5x27,5 cm - 247 pag. - + 184 zw/w foto's - viertalig (ndl-fr.-duits-eng.) - omslag 
iets onfris maar goed -

ADVOKAAT IN NACHT EN NEVEL '40- '45 - Herinneringen aan 
drie jaar gevangenissen en concentratiekampen van de nazi's door 
Bert Aerts verteld aan José De Man

vzw Bremberg - Haasrode - z/j - genaaid - 14x20 cm - 137 pag. - gesigneerd door 
auteur - zeer goed -

Van Dishoeck / Bussum - 1972 - 1ste druk - gebonden zwart linnen omslag met 
goudopdruk + stofomslag - 16x25 cm - 353 pag. - zeer goed -
Ernest Claesgenootschap vzw / Lannoo - 1996 - gebonden -geïllustr. hard cover - 
23,5x27,5 cm - 142 pag. - omslag en tekeningen van Paul Contryn, graficus - 
exemplaar nr. 1330 uit een oplage van 1750 - uitstekende staat -

EDWARD-J.-M. POPPE 1890-1924 - met inleiding van Z. Hw. Exc. 
Mgr. Coppieters, bisschop van Gent.

Goede Pers / Averbode - 1937 - Stevige omslag - fot om stofomslag - 432 pag./ nog 
niet opengesneden - goed
Priester Poppe - Centrum / Rome - 1987 - genaaid - 13,5x19 cm - 327 pag. - met 
foto's - zeer goed -

DE ABDIJ O.-L.-VROUW TER-NIEUWE-PLANT - Roesbrugge 
Dames 1236-1986

Dames Roesebrugge - 1986 - gebonden linnen hard cover met goudopdruk - orig. 
geïllustr. stofomslag - 18x24 cm - 173 pag. - geïllustreerd - uitstekende staat / quasi 
nieuw ! -

ALS EEN CEDER VAN DE LIBANON - Leven van Mgr. V. 
Scheppers

De Vroente / Kasterlee - 1964 - genaaid - frontispice - 13x21 cm - 263 pag. - diverse 
illustraties - goed -
Edition de la Société des Amis du Vieux Reims - 1976 - geniet/agrafé - brochure - 
45 pag. - 21x27 cm - nombreux plans et ill. - bon/goed

DEKEN L. DE BO (1826-1885) en het "Westvlaamsch Idioticon" 
gesitueerd in het kader van het Westvlaams taalparticularisme

Uitg. Familia et Patria / Roeselare - 1995 - slechts 900 ex. gedrukt - paperback - A4-
formaat - 309 pag. - talrijke illustraties - met opdracht en signatuur van auteur - zeer 
goed -

L'ETRANGE DEFAITE - témoignage écrit en 1940 - Avec propos de 
Georges Altman

De Vroente / Kasterlee - 1963 - gebonden - linnen omslag met goudstempel - 
stofomslag - 13,5x21 cm - 204 pag. - zeer goed - als nieuw

FRANS VALVEKENS -Geëngageerd en doelbewust leven - 
Vriendenboek

C.O.V./ Brussel - 1977 - gebonden - linnen omslag met goudopdruk in stofomslag - 
22x25 cm - 317 pag. - geïllustreerd - stofomslag wat onfris maar boek in uitstekende 
staat -
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127 Rohden H. Pr. 5,00 €

128 Graaf de Montalembert 6,00 €

129 Decorte, Jos. 7,00 €

130 NN Tabor / Brugge - 1992 - genaaid - 16x24 cm - zeer goed - 6,00 €

131 NN Tabor / Brugge - 1992 - 16x24 cm - zeer goed - 5,00 €

132 van der Meer de Walcheren, Pieter HET WITTE PARADIJS 6,00 €

133 van der Meer de Walcheren, Pieter MAAK ALLES NIEUW 5,00 €

134 van der Meer de Walcheren, Pieter ALLES IS LIEFDE 5,00 €

135 van der Meer de Walcheren, Pieter MIJN DAGBOEK - 1907-1911 Desclée De Brouwer - z/j - gebonden hard cover - 13,5x19,5 cm - 219 pag. - goed - 6,00 €

136 van der Meer de Walcheren, Pieter MENSEN EN GOD - Eerste deel 1911 -1929 Desclée De Brouwer - z/j - gebonden hard cover - 13,5x19,5 cm - 391 pag. - goed - 7,00 €

137 van der Meer de Walcheren, Pieter MENSEN EN GOD - Tweede deel 1929-1935 Desclée De Brouwer - z/j - gebonden hard cover - 13,5x19,5 cm - 428 pag. - goed - 7,00 €

138 Girolamo Dal Gal O.F.M. Conv. PIUS X - (officiële levensschets bewerkt door Mgr. Dr. Jan O. Smit) 9,00 €

139 Swami Ramdas GOD ERVAREN 8,00 €

140 Kwant, R.C. FILOSOFIE VAN DE ARBEID Nederlandse Boekhandel - 1964 - gen. - sc - 266 pag. - 6,00 €
141 James Laver CANTECLEER KOSTUUMGESCHIEDENIS 8,00 €

142 NN 6,00 €

143 J.J. Ouwendijk JOSEPH, VADER VAN JESUS 8,00 €

144 VLAANDEREN - Tweemaandelijks tijdschrift voor kunst en letteren 1999 - nr. 274 - Guido Gezelle - A4-formaat - 62 pag. zeer goede staat - 6,00 €

145 van der Meer de Walcheren, Pieter 4 PARABELS Desclée De Brouwer - 1964 - genaaid - hard cover - 13x19,5 cm - 102 pag. - goed - 5,00 €

146 Jan Klein S.D.B. DON BOSCO EN DE ANDEREN de kans, Gods vinger 5,00 €

147 René Laurentin LOURDES - Het authentieke relaas van de verschijningen 6,00 €

148 van der Meer de Walcheren, Pieter DAGBOEK 6 - 1962-1964 Desclée De Brouwer - 1965 - genaaid - hard cover - 13x19,5 cm - 198 pag. - goed - 5,00 €

149 Guardini, Romano DE BEKERING VAN AURELIUS AUGUSTINUS Heideland / Hasselt - 1960 - genaaid - hard cover - 12x19,5 cm - 292 pag. - goed - 5,00 €
150 Calcar, Elise Van... 35,00 €

151 Reusch, Wilhelm 8,00 €

152 NN GEDENKBOEK. - Ernest Van der Hallen - Voorman der jeugd 13,00 €

153 Rodenbach, Albrecht Lannoo / Tielt - z/jaar - gebonden - hard cover - 299 pag. - goed 10,00 €

154 Elisabeth Kübller-Ross LESSEN VOOR LEVENDEN - gesprekken met stervenden Amboboeken / Bilthoven - 1969 - pocketboek - 12x20 cm - 278 pag. - goed - 5,00 €

EVANGELIE EN EUCHARISTIE
Samenspraken met Jezus in het Allerheiligste sacrament.

Romen / Roermond - 1932 - Uit het Braziliaans vertaald door A. Grijpink C.ss.R. - 
720 blz. -

GESCHIEDENIS DER HEILIGE ELISABETH VAN UNGARN 
-Landgravin van Duringen (1207-1231) - Tweede Deel

De Vlaamsche Boekenhalle / Leuven - 1924 ? - genaaid - 15x22 cm - 200 pag. - 
omslag onfris - redelijk

WAARHEID ALS WEG -Beknopte geschiedenis van de 
Middeleeuwse wijsbegeerte

DNB / Pelkmans * Kok Agora - 1992 - paperback - 14x22 cm - 335 pag. - zeer goed 
-

MOEDER WIL SPREKEN MET HAAR KINDEREN - Een 
boodschap van hoop van onze hemelmoeder
DE WONDERWERKEN VAN GOD - Een boodschap aan de mensen 
van deze tijd van Jezus en Zijn Moeder

Desclée De Brouwer - 1960 - nieuwe uitgave bij de tachtigste verjaardag van de 
schrijver - gebonden - hard cover linnen + orig. geïll. stofomslag - 13x19,5 cm - 77 
pag. - zeer goede staat -
Desclée De Brouwer - 1969 - genaaid - karton omslag - 12,5x19,5 cm - 145 pag. - 
goed -
Desclée De Brouwer - 1960 - gebonden - hard cover linnen goud op rug - met 
stofomslag - 13x20 cm -150 pag. - zeer goed -

Drukkerij De Tijd / Amsterdam - 1954 - gebonden - hard cover inkleeffolie - 16x23 
cm - 217 pag. - geïllustreerd / foto's - goe -
Ankh-Hermes / Deventer - 1972 - genaaid - hard cover - 14x21,5 cm - 233 pag. - 
goed -

Cantecleer bv de Bilt - 1979 - 1ste druk - genaaid - s.c. - 15x21 cm - 286 pag. - 
rijkelijk geïllustreerd in zw/w en kleur - goed -

BIEKORF - 1978 - West-Vlaams archief voor geschiedenis, 
archeologie, taal- en volkskunde

Maandelijks tijdschrift - Volledige jaargang 1978 -15x21 cm - totaal 375 pag. - zeer 
goed -
Sheed & Ward / Antwerpen - 1950 - genaaid - soft cover - 15x22 cm - 295 pag. - 
goed -

Salesiaans Nieuws - 1980 - genaaid - harde kaft met linnen overtrokken - 22 x 28 
cm - 539 pg - geïllustreerd met zwart-wit foto's - in zeer goede staat
Reinaert Uitgaven/ Brussel - 1975 - genaaid - 13,5x21 cm - 304 pag. incl 20 pag. 
fotodocumenten - goed -

FREDERIK FROEBEL - Hoe hij opvoeder werd en wat de 
kinderwereld hem openbaarde

Wierts van Coehoorn / Amsterdam - 1910 - gebrocheerd - sc. - 224 pag. deels 
onopengesneden - 13x19 cm - goed -

FRÜHCHRISTLICHE ZEUGNISSE - Im Einzugsgebiet von Rhein 
und Mosel

Unitas / Trier - 1965 - broschiert - soft cover - 15x21 Zm - 279 S. mit Faltplan u. 
viele Abb. - ex-Bib. (Stempel) - gut -
Drukkerij Van Hoof Ekeren - 1958 - op 1500 ex. gedrukt - Geb. blauw linnen - 
Diverse illustraties

GEDICHTEN -Nieuwe druk van de herziene uitgave bezorgd en 
volledigd door +Ferdinand Rodenbach en ingeleid door Cyriel 
Verschaeve
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155 Joost Loncin 6,00 €

156 Dondeyne, Albert GELOOF EN WERELD 7,50 €

157 Jozef Cardijn Kajottersbeweging / Merchtem - 1980 - gelijmd - 14,5x20,5 cm - 334 pag. - goed - 6,00 €

158 Heukels, H. 15,00 €

159 Ruud Spruit Unieboek / Houten - 1986 - paperback - 17x24 cm - 144 pag. - geïllistreerd - goed - 10,00 €

160 Vanderlinde H. / Fiolet A.M. Romen / Maaseik - paperback - 444 blz. - 5,00 €

161 Luc Schepens 5,00 €

162 8,00 €

163 NN 6,00 €

164 Istvan Regöczi 6,00 €

165 18,00 €

166 Van der Hallen, Oskar GEORGES BERNANOS 5,00 €

167 R. Van Roosbroeck Davidsfonds / leuven - 1968 - nr. 109 - paperback - 12x19 cm - 412 pag. - goed - 6,00 €

169 Thomas Merton UW NAASTE ALS UZELF 6,00 €

170 Rongen, P. Hieronymus, O.Cist.R. 6,00 €

171 Gezelle, Guido 25,00 €

172 Maarten Luther Unistad /ijsselstein - 1983 - genaaid - 13x20 cm - 152 pag. - goed - 6,00 €

173 Vergote, Antoon HET MEERSTEMMIGE LEVEN - Gedachten over mens en religie DNB/Uitgeverij Pelckmans - genaaid - 15x22 cm - 254 pag. - genaaid - goed - 6,00 €
174 Aurelius Augustinus 6,00 €

175 L. Van ven Borre / Oostende - 1981 - genaaid - 14-20 cm - 172 pag. - goed - 7,00 €

176 35,00 €

177 Van de Bossche A. GODS HOGESCHOOL Van den Bossche / Brugge - 1932 - 3e druk - 479 blz. - 5,00 €
178 NN 6,00 €

179 Baur, Dr. Prof. Frank UIT GEZELLE'S LEVEN EN WERK 8,00 €

GEHEIME ROUTES EN NETWERKEN - Joodse kinderen op de 
vlucht voor de holocaust

Davidsfonds Leuven - 2003 - paperback - 17x24 cm - 175 pag. geïllustreerd - zeer 
goed -
Patmos / Antwerpen - 1962 - gebonden - hard cover linnen (rug verkleurd) + 
stofwikkel -16x22 cm - 256 pag. - goed -

OP ZIJN TIJD VOORUIT - Historisch profetische gedachten - 200 
artikels verschenen in "La Cité" 1950-1963
GEILLUSTREERDE SCHOOLFLORA
voor Nederland

Noordhoff/Groningen - 1922 - Achtste druk - gebonden - hard cover - 923 pag. - 
13x18 cm - met 1638 afbeeldingen - zeer goed -

DE DOOD ONDER OGEN - Een cultuurgeschiedenis van sterven, 
begraven, cremeren en rouw
GELOOF BIJ KENTEREND GETIJ
Peilingen in een seculariserend Christendom
KRONIEK VAN STIJN STREUVELS 1871-1969 - In opdracht van 
de Bestendige Deputatie van West-Vlaanderen

Uitg. Orion / Desclée De Brouwer - 1971 - paperback - 21,5x24,5 cm - 167 pag. - 
geïllustreerd - goed

VAN SPINSCHOLE TOT HEMELVAART - Huldeboek voor 200 jaar 
onderwijs op de Keukeldam

Waregem - 2005 - gebonden - geïllustr. hard cover - 21x21 cm - 41 pag. met 
illustraties - zeer goed -

DE GEEST - van de Heilige Theresia van 't Kind Jezus - Naar haar 
geschriften en de ooggetuigen van haar leven

Carmel /Gent - 1951 - broché - soft cover - 237 pag. - 13x20,5 cm - normale 
verkleuring - goed -

WIJ KUNNEN NIET ZWIJGEN..
1e Boek: Als Vlaanderen terugroept
2e Boek: Mijn Arendjongskens
3e Boek: Arendjongskens in de storm

"Het Werk der Arendjongskens" vzw / Brugge - 1969 - paperback - 14x20 cm - 468 
pag. - +foto - goed -

DE HEILIGE THERESIA VAN 'T KIND JEZUS - Geschiedenis eener 
ziel

Office Central de Editions concernant Sainte Thérèse de l'Enfant -Jésus - 1928 - 
lhalf-linnen omslag met stofwikkel - 16x23 cm - 604 pag. - frontispice - goed -
Davidsfonds / Leuven - Keurreeks nr. 49 - 1952 - soft cover - 201 pag. / nog niet 
opengesneden - goed

EMIGRANTEN - Nederlandse vluchtelingen in Duitsland (1550-
1600)

Het Spectrum / Utrecht - 1956 - gebonden - hard cover - 13x21 cm - 253 pag. 5 pag. 
met nekele potloodonderlijningen - - goed -

GESPREKKEN MET CHRISTUS
Deel I : Het lied van den nieuwen mensch
Beschouwingen over de acht zaligprekingen
met een voorwoord van P.A. Vermeulen S.J.

Goede Pers / Averbode - 1936 - genaaid - gekartonn. - etiket op rug - 174 pag. - 
13x17 cm - Houtsneden van V. Stuyvaert - goed -

GUIDO GEZELLE - Volledige dichtwerken - Chronologisch 
gerangschikt en in hedendaagse spelling omgezet en van verklarende 
nota's voorzien door Karel De Busschere

Standaard Uitgeverij - 1971 - 1ste druk - in leder gebonden - in doorzichtige plastiek 
stofwikkel - 13x20 cm - 1726 pag. - zéér goed -

HET MAGNIFICAT in de volkstaal overgezet en uitgelegd door 
Maarten Luther (1521) - Met een inleiding van H. Riedlinger

AURELIUS AUGUSTINUS BELIJDENISSEN vertaald en ingeleid 
door Gerard Wijdeveld

Ambo / Baarn - 1985 - gebonden - hard cover met stofomslag - 14,5x22 cm - 372 
pag. - goed -

HET LEVEN VAN MELANIE CALVAT - Zuster Maria van het Kruis 
- Herderin van La Salette
CHRISTELYKE ONDERWYZINGEN EN GEBEDEN getrokken uyt 
de heylige Schrifturen den Missael, en de heylige Oude Vaders, 
wegens De voornaemste plichten der Geloovige.

Gent / by Jan Meyer - 1776 - gebonden in leder met goudopdruk - 9x15 cm - 526 
pag. - omslag met gebruikssporen en sleet - binding en tekstgedeelte stevig - goed 
de ouderdom in acht genomen -

GODSDIENSTVRIJHEID - Naar een beter begrip van de verklaring 
"Dignitatis Humanae"

Lannoo / Tielt - Theologische monografiën Woord en Beleving - Commentaren door 
Mgr. J. Willebrands, Mgr. E.-J. De Smedt, e.a. 
genaaid - 404 pag. - zeer goed -
Davidsfonds / Volksreeks Nr. 232 - 1930 - Soft cover - (randen van omslag 
gekreukt) - Bandversiering van Leo Meurrens - talrijke foto's van landschappen en 
manuscripten - tekst goed -
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180 J. Nuttin 10,00 €

181 M.J. Scheeben Standaard Boekhandel / Brussel - 1943 - genaaid - 15,5x23 cm - 443 pag. - goed - 8,00 €

182 Marie-José Dehaene Privé uitgave - z/j - genaaid - 15x23,5 cm - 46 pag. - zeer goed - 5,00 €

183 Moltmann, Jürgen WIE IS CHRISTUS VOOR ONS VANDAAG ? Ten Have / Baarn - 1994 - pocket - 12x20 cm -129 pag. - 5,00 €
184 Van Tichelen, Th. DE GODSMANNEN UIT HET OUD TESTAMENT Geloofsverdediging / Antwerpen - 1932 - 326 blz. - 10,00 €
185 Edward Schillebeeckx EVANGELIEVERHALEN 5,00 €

186 Schrijvers, E.P. Jozef DE GOEDE WIL 5,00 €

187 E.H.M. Daisomont (o.l.v) Uitg. "De Tempel" / Brugge - 1951 - genaaid -14x22 cm - 206 pag. - goed 8,00 €

188 Dirk Musschoot DE VLAMINGEN OP DE TITANIC 10,00 €

189 Diverse 15,00 €

190 Deprez, Willem pr. 12,00 €

191 OP EEN BERG BEGON HET... 8,00 €

192 12,00 €

193 Lieven K. Cumps 15,00 €

194 EGYPTE'S GLORIE - Meesterwerken van het Brooklyn Museum 5,00 €

195 Paul Verdeyen RUUSBROEC EN ZIJN MYSTIEK 6,00 €

196 Dietrich Bonhoeffer 5,00 €

197 12,00 €

198 Rudolf Schnackenburg 10,00 €

199 8,00 €

200 Hilarion Thans, O.F.M. HARLINDIS EN RELINDIS VAN ALDENEIK 6,00 €

201 Cruysberghs, Mgr. K. GROTEN UIT ONS VOLK 8,00 €

202 Jo Ann Kay McNamara ZUSTERS TEN STRIJDE - Tweeduizend jaar kloosterzusters 11,00 €

PSYCHOANALYSE EN SPIRITUALISTISCHE OPVATTING VAN 
DE MENS

Het Spectrum / Antwerpen - 1957 - gebonden - linnen omslag op ruk op rug - 15x23 
cm - 389 pag. - goed -

SYSTEMATISCHE MARIOLOGIE - Vertaald door H.B. Van Waes 
S.J. - Deel VI
VOOR EEN DAG ALS VANDAAG - Kerst- en Nieuwjaars-
gedichten

H.Nelissen Baarn - 1982 - kartonnen kaft - gelijmd -15 x 23,3 cm - 246 pg - in 
goede staat
St.Alfonsiusdrukkerij / Esschen - 1925 - vertaald door E. Pater L. Debast, 
Redemptorist - 3e uitgaaf - h.c. - 192 pag. -

SYNOPSIS VAN DE VIER H. EVANGELIËN - opgemaakt volgens 
de orde van de Griekse en Franse werken van Z.E.P..J. Lagrange & C. 
Lavergne O.P.

Lannoo / Tielt - 2000 - paperback - 15,5x24 cm - 224 pag. - met illustraties - zeer 
goed / als nieuw

THE GOSPEL IN MANY TONGUES
Specimens of 872 languages in which The Britsh and Foreign Bible 
Society has published or circulated some portion of The Bible

British and Foreign Bible Society - 1965 - gebonden - hard cover + stofomslag - 189 
pag. + diverse kaarten en index - 15x22 cm - zeer mooi boekje -

VAN HET LAND NAAR HET ALTAAR - Dankbaar opgedragen aan 
Zeer Eerwaarde Heer Delodder, gewezen pastoor van Stasegem en 
aan Zeer Eerwaarde Heer Kannunik Besnard, gewezen superior van 
het Groot Seminarie van Soissons, ter gelegenheid van hun gouden 
priesterjubileum

Jean Deprez / Stasegem - 1952 - opnieuw ingebonden - 15x19 cm - 86 pag. - met 
foto's - goed - nieuwe omslag - zeldzaam

Karmel / Oudenaarde - 1969 - genaaid - geïllustr. kartonnen omslag - 14x20 cm - 
235 pag. - met foto's - goed -

Dr. J.W. Berkelbach Vander 
Sprenkel en Prof. Dr. C.D.J. 
Brandt

DE PELGRISMTOCHT DER MENSCHHEID - Geïllustreerde 
wereldgeschiedenis van de oudste tijden tot op heden

W. De Haan / Utrecht - 1952 - gebonden - hard cover rood linnen met goudopdruk - 
stofwikkel - 19x25,5 cm - 834 pag. - geïllustreerd - goed -

GECOMMENTARIEERDE SAGENVERZAMELING UIT DE 
STREEK VAN ZUID-BRUGGE EN OMGEVING

Uitg. Veys / tielt - 1970 - gebonden zwart kunstleder - goud op rug - met stofomslag 
- 16x25 cm - 382 pag. - zeer goed -
Paleis voor Schone Kunsten / Brussel - 1977 - ingenaaid - soft cover - 20,5x23,5 cm 
- 145 pag. - verlucht met talrijke zw/w foto's - zeer goed -
Davidsfonds / Leuven - 1981 - Keurreeks nr. 150 -pocket - 13x21 cm - 231 pag. - 
zeer goed -

WIE IS EN WIE WAS JEZUS CHRISTUS ? - Zijn geschiedenis en 
zijn mysterie

J.J. Romen en Zonen / Maaseik - 1967 - in de reeks "Christendom in discussie" - 
paperback - 12x20 cm -134 pag. -

GEESTELIJKE WERKEN VAN DEN H. JOANNES A CRUCE - 
Eerste ongeschoeiden Karmeliet - Uit het Spaansch vertaald door P. 
Fr. Henricus a S. Familia - Deel 1 : Bestijging van den Karmel - Deel 
2 : Donkere nacht

Uitg. Siffer / Gent - 1916-1917 - gebonden - bibliotheekband -15,5x23 cm - 2 
delen / resp. 461+597 pag. - goed -

GOTTES HERRSCHAFT UND REICH - Eine biblisch-theologische 
Studie

Verlag Herder / Freiburg - 1959 - Eerste druk - 256 pag. geb. groen linnen - goud op 
rug - stofomslag ontbreekt - stempel - anders als nieuw -

Kloosterling van La Grande 
Trappe

LEVEN DER EERW; MOEDER PACIFICA - (Barones de Spandl de 
L'Herze) Stichteres en eerste overste van het Trapistinnenklooster te 
Lyon

Boekcentrale / Amsterdam - 1932 - genaaid - 13x19 cm - frontispice -+ aantal foto's 
- 229 pag. - goed -

"De Kinkhoren / Brugge -Brussel - "Heiligen van onzen stam" - 1945 - genaaid - 
hard cover met stofomslag - 14x20 cm - 198 pag. - papier verkleurd - zeer goed -
Davidsfonds / Leuven - 1951- Gulden Reeks nr. 389 - 172 pag. - nog niét 
opengesneden - soft cover - 13 x 20 cm - goed - 
Calenbach - 1997 - gebonden - geïllustr. hard cover - 18x25 cm - 647 pag. - zeer 
mooi boek in uitstekende staat - quasi nieuw !
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203 Gezelle, Guido EN STOORT DE STILTE NIET 8,00 €

204 Bertaux, F. LES GRANDES VILLES DE FRANCE 6,00 €

205 Vanherpe, Gabriël 5,00 €

206 Allo E.B. O.P. DE GROTE GEDACHTEN VAN PAULUS Uitgeverij Schenk Maastricht - 1949 - 6,00 €
207 Thomas Merton DE BERG DER WAARHEID 8,00 €

208 Dr. P. Schoonenberg s.j. HET GELOOF VAN ONS DOOPSEL 1 TOT EN MET 4 10,00 €

209 Jozef Deleu 10,00 €

210 Paul Verhaeghe IDENTITEIT 8,00 €

211 Berkouwer, Dr. G.C. 6,00 €

212 HET SIERLIJKE BESTAAN VAN STEDEN 15,00 €

213 Dr. H. Berkhof CHRISTELIJK GELOOF 8,00 €

214 Breyten Breytenbach MET ANDERE WOORDEN 6,00 €

215 Andrew Newberg, e.a. 6,00 €

216 F.J. Thonnard, A.A. GESCHIEDENIS VAN DE WIJSBEGEERTE Desclée - 1947 - genaaid - 12x18 cm - 1176 p. - gebruikssporen - goed - 8,00 €
217 J.Feiner en L.Vischer (redacteurs) 5,00 €

218 Frans Geysen ELIAS - Profiel van een bijbelse reus 8,00 €

219 Dr. A.G. Luiks 8,00 €

220 Ph. Despriet en M. Verhaest 6,00 €

221 Stein, Edith MIJN JEUGD - Uit het leven van een Joodse familie - Teksten III 7,00 €

222 8,00 €

223 Prof.Dr F.W.S. Van Thienen 8,00 €

224 Koen Stassijns en Ivo van Strijtem DE MOOISTE VAN JOHANN WOLFGANG VON GOETHE 12,00 €

225 August De Nolf C.SS.R. 8,00 €

226 Elias, Mr. Dr. H.J. PRIESTER DAENS en de Christene Volkspartij 1893-1907 15,00 €

227 Timon David pr. 5,00 €

Davidsfonds / Leuven - 1987 - gebonden - hard cover linnen met orig. geïllustr. 
stofomslag - 25 cm - 144 p. - Tekeningen van Hugo Heyens - zéér goed /. als nieuw

Société Française d'Editions d'Art / Paris - 1899 - gebonden - hard cover - rood 
kunstleer met goudopdruk - rug wat beschadigd - 240 pag. - 17x26 cm - 
Nombreuses Illustrations dans let texte -

HET GRIEKS-CHRISTELIJK DUALISME IN VONDEL'S 
LUCIFER
Een studie over den Lucifer uit het stuk zelf en in het licht van 
Vondel's leer over de tragedie en van zijn andere treurspelen

Verraes-Pattyn / Menen - 1951 - hard cover - 207 pag. - met voorwoord van Kan? 
Paul Sobry, professor aan de Leuvense Universiteit - met opdracht en signatuur van 
auteur -

Sheed & Ward / Antwerpen - 1953 - gebonden - hard cover in zwart linnen met goud 
op rug en omslag - 16x23 cm - 253 pag. - zeer goed -
L.C.G. Malmberg's / 's Hertogenbpsch- - 1955 - gebonden - zachte kaft - 15 x 21 - in 
goede staat

GROOT VERZENBOEK - Vijfhonderd gedichten over leven, liefde 
en dood

Lannoo / Tielt -1992 - gebonden rood linnen hard cover met stofomslag - 21x26 cm 
- 318 pag. - met opdracht - zeer goed -
De Bezige Bij / Amsterdam - 2012 - paperback - 13,5x21,5 cm - 270 pag. - zeer 
goed / nieuwstaat -

EEN HALVE EEUW THEOLOGIE
Motieven en stromingen van 1920 tot heden

Kok / Kampen - 1974 - geb. - linnen - 412 pag. - stofomslag beschadigd - boek zeer 
goed -

Van Wilderode, Anton & Jan 
Decreton

Davidsfonds / Leuven - 1990 - gebonden - harde omslag geïllustr. karton met plastic 
stofwikkel - 26x30 cm - Gedichten van Anton Van Wilderode - Foto's van Jan 
Decreton - zeer goed : als nieuw
Uitg. G.F. Callenbach / Nijkerk - 1973 - eerste druk - genaaid - soft cover - 14,5x22 
cm - 586 p. - zeer goed -
Meulenhoff / Amsterdam - 1977 - eerste druk - genaaid - soft cover - 14x21 cm - 
370 p.

WAAROM GOD NIET VERDWIJNT - De neurologie van mystieke 
en religieuze ervaringen

Het Spectrum / Utrecht - 2002 - eerste druk - genaaid - soft cover - 14x21,5 cm - 
208 p. - zeer goed -

NIEUWE WOORDEN OVER GOD, WERELD EN KERK -Schets 
van gezamenlijk christelijk geloven

Gooi en Sticht bv / Hilversum - 1975 - eerste druk - genaaid - soft cover - 14x21 cm 
- 544 pag. -
Davidsfonds / Leuven - 1953-4 - Keurreeks nr. 53 gebonden - hard cover - 13x19 
cm - 229 p. - goed -

BAPTISTERIUM - De bediening van de doop in de Oud-Christelijke 
kerk

J.H. Kok / Kampen - 1975 - genaaid - 16x24 cm - 195 p. - enkele illustraties + kaart 
- goed -

DE SINT-BLASIUSKERK IN LENDELEDE - Geschiedenis - 
Opgravingen - Kunstbezit

Archeologische Stichting voor Zuid-West-vlaanderen / Kortrijk - 1984 - monografie 
- genaaid - 17x24 cm - 80 pag. - veel illustraties - zeer goed -
Desclée De Brouwer / Brugge - 1967 - paperback - 13x19 cm - 434 pag. met enkele 
foto's - goed -

VLAAMSE KUNST OP PERKAMENT - Handschriften en 
miniaturen te Brugge van de 12de tot de 16de eeuw

Tentoonstellingscatalogus / Brugge Gruuthusemuseum 1981 - genaaid - 15,5x23,5 
cm - 295 pag. + 88 platten buiten tekst - zeer goed -

BEELDHOUWKUNST UIT DE LATE MIDDELEEUWEN IN DE 
NEDERLANDEN

Een gezamelijke uitgave van de Nederlandse Stichting Openbaar Kunstbezit en 
Openbaar Kunstbezit in Vlaanderen in samenwerking met het Nederlands-Belgisch 
Cultureel Accoord en het Prins Bernhard fonds - 1966 - harde kaft met linnen 
overtrokken en gouden letters - genaaid - 104 pg -20,3 x 27,5 cm - met 64 prachtige 
foto's - in zeer goede staat
Lannoo/Atlas - 1998 - 1ste bijdruk - gebonden - simili hard cover in stofomslag - 
11x17,5 cm - 143 pag. - zeer goed -

HEILIGE GODELIEVE VAN VLAANDEREN
Haar heiligdom te Ieper

Ieper - 1940 - genaaid - kartonnen omslag met foto - sporen van tape - 130 pag. - 
16x22 cm - naam vorige eig. -
Dietschland / Aalst - 1940 - genaaid - 20x27 cm - 133 pag. - - met foto Daens - 
goede staat -

LEVEN VAN DEN H. JOZEF CALASANZ
stichter en patroon der christelijke scholen

Le Bon / Meerhout - 1904 - Uit het frans vertaald door Christo-Laus - rug 
beschadigd - 531 blz. -
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228 Gerrit Komrij DE AFRIKAANSE POËZIE IN 1000 EN ENIGE GEDICHTEN 6,00 €

229 Spanoghe 14,00 €

230 Jean Guitton 6,00 €

231 Prof. Dr. C.A. Van Peursen J.H. Kok / Kampen - vierde druk - 12x21 cm - 65 p. - goed - 5,00 €

232 Mgr G.Philips MAAKT HET CHRISTENDOM ZICH WAAR ? 6,00 €

233 Valère Rondelez DE GELE ORKAAN 5,00 €

234 Van der Plaetse, Antoon HERINNERINGEN AAN HET VLAAMSE VOLKSTONEEL 6,00 €

235 Cruysberghs, Mgr. K. HET IS VOLBRACHT ! De Vlaamse drukkerij Leuven - 1948 - 2de Uitgave - 5,00 €
236 Koen Rotsaert DE HEILIG-BLOEDPROCESSIE een eeuwenoude Brugse traditie 5,00 €

237 Bamber Gascoigne DE CHRISTENEN geschiedenis van een wereldreligie 5,00 €

238 Louis Van Roy HELPENDE HANDEN - gedenkboek Daniël Evrard 1927 - 1992 6,00 €

239 Geeraard Parmentier DAAR BIJ DIE MOLEN - Keuze van 23 molen - Pentekeningen 10,00 €

240 Jos Drouillon 8,00 €

241 Diverse 8,00 €

242 GOEBBELS biografie 20,00 €

243 Freddy Staelens SDB DON BOSCO 100 JAAR IN VLAANDEREN 1896-1996 10,00 €

244 Ninkel Fons KERSTBOEK 65 6,00 €

245 Luc Bouckhuyt 6,00 €

246 Liber Amicorum ANTOINE BEKAERT 1930-1990 - In verstandhouding met... 11,00 €

247 Todts, H. HOOP EN WANHOOP DER VLAAMSGEZINDEN 6,00 €

248 5,00 €

250 R.A.Blondeau 10,00 €

Bert Bakker / Amsterdam - 1999 - genaaid - hard cover - 10x18 cm - 1179 pag. - 
goed -

WANDTEGELTJES - De geschiedenis van het oud en het nieuw 
testament voorgesteld op de tegels van een achttiendeeuwschen haard, 
verklaard door teksten uit Spanoghe's 'aldernouwkeurigste 
verhandelinge' en voorafgegaan door een inleiding over de 
Nederlandse Tegelindustrie door Elisabeth Dhanens

Uitg. "Voorland" / Brugge - 1947 - gebonden - half linnen - hard cover - 18x25 cm - 
141 pag. - meer dan 70 zw/w illustraties - zeer goed -

DE WERELD - CRISTUS EN DE KERK in de geest van monsieur de 
blinde ziener

Uitgeverij Foreholte Voorhout - uitgeverij 't Groeit Antwerpen -1954 - 12,5 x 18,5 
cm - 286 pg -harde kaft met linnen overtrokken bedrukt met gouden letters 
geplastificieerd - in goede staat

HIJ IS HET WEER ! Beschouwingen over de betekenis van het 
woordje "God"

Uitgeverij Emmaüs - N.V. Desclée De Brouwer - drukkerij De Windroos Beernem - 
1971 - zacht kartonnen kaft geplastificieerd - gelijms - 12,7 x 19 cm - 214 pg - in 
goede staat
Missiehuis Scheut / Brussel - 1947 - genaaid - 14x21,5 cm - 271 pag. enkel 
illustraties - redelijk -
Davidsfonds / Leuven - Keurreeks nr. 80 - 1960 - hard cover met stofomslag - 
13x19 cm -159 pag. + diverse fotos buitentekst - goed -

uitgaven Westvlaamse Gidsenkring vzw Brugge - drukkerij grafisch bedrijf 
Schoonbaert Brugge 2 - 1982 - zacht kartonnen kaft - gelijmd - glanzend papier - 17 
x 24,4 cm - 157 pg - in goede staat
Agon Elsevier Amsterdam /Brussel - 1977 - vertaling uit het Engels door R.C.C. de 
Savornin Lohman - harde kaft overtrokken met linnen bedrukt met gouden letters 
met enveloppe - gebonden -17,5 x 25,5 cm - 303 pg - geïllustreerd met zwart - wit- 
en kleurfoto's - in zeer goede staat
Fotoset Tokka Rotselaar - drukkerij M&L Symons nv Leuven - licht kartonnen kaft - 
gelijmd - geïllustreerd met zwart - wit foto's - 21 x 26 cm - 221 pg - in goede staat

Bundel met 23 reproducties van molens - gelijmd - A4-formaat - met opdracht en 
signatuur van kunstenaar - zeer goed -

Van DAMES DE SAINT-NICOLAS tot HIVV - 70 jaar opleiding 
verpleegkunde en vroedkunde in Kortrijk

Groeninghe / Kortrijk - 2008 - genaaid - 17x22,5 cm - 224 p. - illustraties - zeer 
goed / als nieuw

VOL VERTROUWEN GEVEN - 
400 Jaar Gasthuiszusters van Turnhout -

Groep Gasthuiszusters Turnhout - 2008 - genaaid - 20x25,5 cm - 188 pag. - 
geïllustreerd - uitstekende staat / als nieuw

Peter Longerich vertaald door 
Pieter Streutker en Marten de 
Vries

De Bezige Bij Amsterdam - genaaid - 2012 -16,5 x 23,6 cm - 923 pag - geillustreerd 
- als nieuw

Fotoalbum van de Salesiaanse Familie t.g.v. 100 jaar Don Bosco in Vlaanderen - 
1996 - gedrukt op 3.000 ex. - gebonden - geïllustr. hard cover - 21,5x30,5 cm - 207 
pag. - met talrijke foto's in zw/w en kl. - uitstekende staat - als nieuw
Werk der Goede Pers / Averbode - 1965 - paperback - 17x25 cm - 64 pag. - goede 
staat -

DE KAPELLEKESBAAN - Een inventaris van de Meulebeekse 
veldkapellen

Eigen uitgave - z/j - op stencil - gelijmd - A4-formaat - 175 pag. - met illustraties - 
goed -
Lannoo / tielt - 1991 - gebonden - linnen hard cover met goudopdruk + stofomslag - 
17x25 cm - 302 pag. - met zw/w foto's - zeer goed / als nieuw !
Davidsfonds / Leuven - Keurreeks Nr. 84 - 1961 - genaaid - soft cover - 282 pag. - 
onopengesneden + 8 z/w foto's buiten tekst - goed -

MARIA'S VOORECHTEN - Lezingen gehouden onder de leiding van 
het Comité der Mariale dagen van Tongerloo, tijdens de grote Maria-
Jubelfeesten van augustus 1949 te Antwerpen -

Sint Norbertus Boekhandel - Tongerlo - 1949 - genaaid - soft cover in kleefolie - 
14x20,5 cm - 125 pag. - goed -

FEDINAND VERBIEST (1623-1688) als Oost en West elkaar 
ontmoeten -

Lannoo/Tielt-Bussum - 1983 - genaaid - 17x25 cm - 144 pag. - met een historische 
inleiding van prof. U. Libbrecht en een iconogrtafie van dra. N. Halsberghe, 
sinologe
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251 Saudreau A. IDEAAL ZIELELEVEN Abdij O.L.V van Koningshoeven /Tilburg - 1935 - 3de druk - 5,00 €
252 Kapucineske, een 5,00 €

253 Ludo Van Eck ZO WAS HET IN DACHAU Uitg. Libertas / Leuven - 1985 - paperback - 13,5x21 cm - goed - 6,00 €
254 Schillebeeckx, Edw. H. O.P. WERELD EN KERK 6,00 €

255 Werner Haftmann MARC CHAGALL 20,00 €

256 Rosier, I. 10,00 €

257 MET HET A.C.W. NAAR ROME - September 1949 8,00 €

259 Dr. J. Bots SJ ZESTIG JAAR KATHOLICISME IN NEDERLAND 5,00 €

260 900 JAAR SINT-ANDRIES PAROCHIE 1100-2000 18,00 €

261 Van der Hallen, Ernest 8,00 €

262 Hilde Eynikel 5,00 €

263 P. Hildebrand 25,00 €

264 Dumont, Georges-H. LEOPOLD III - Koning der Belgen 5,00 €

266 Desmet, Marc DAG & NACHT Een spiritualiteit vanuit de medische ervaring Lannoo / Tielt - 2003 - genaaid - 15,5x24 cm -216 pag. - goed - 8,00 €
268 POLITIEK AVONDGEBED Bosch & Keuning / Baarn -1969 - paperback - 12x20,5 cm -136 pag. - goed - 5,00 €

269 Schillebeeckx, Edw. H. O.P. 5,00 €

271 Léon Halkin DE BIOGRAFIE VAN ERASMUS 10,00 €

272 HET PRADO 35,00 €

273 Gabriël Boutsen O.F.M. HET LEGIOEN VAN HET BLOED 12,00 €

274 Van Tichelen, Th. 9,00 €

275 Jan Briels 35,00 €

276 Luc De Vos VAN GIFGAS TOT PENICILLINE - Vooruitgang door oorlog ? 8,00 €

277 Joseph Plancquaert 5,00 €

278 Etty Mulder HILDEGARD - Een vrouwelijk genie in de late Middeleeuwen - Amboboeken / Baarn - 1982 - genaaid - 12x20 cm - 143 pag. - goed - 7,00 €
279 Dr. K.C. Peeters HET VOLKSCHE KERSTLIED IN VLAANDEREN 6,00 €

280 Bultmann, Rudolf JESUS Siebenstern Taschenbuch - 1964 - genaaid - gekartonn. - 158 pag. - goed - 5,00 €

IETS VOOR ELKEEN
Gedichtjes voor allerhande gelegenheden

Kapucinessenklooster / Antwerpen - 1948 - geniet - 13 x 17 cm - omslag wat 
verkleurd - 46 pag. - goed

Nelissen / Bilthovenb - 1966 - Deel III uit reeks "Theologische Peilingen" - 
gebonden - hard cover met stofwikkel - 278 pag. - 15x23 cm - zeer goed -
Verlag M.DuMont Schauberg - 1972 - 1er Druck - gebunden - hard cover - leinen 
mit Goldpressung + Schutzumschlag - 25x33 cm - 161 S. - 48 eingeklebte Stiche - 
sehr gut -

IK ZOCHT GODS AFWEZIGHEID
Deel 1. Frankrijk-Spanje - 
Deel 2. Italië-Oostenrijk

't Groeit / Antwerpen - 1956 - geb. - linnen - Deel 1 / 363 pag. - met opdracht en 
handtekeningen op voorblad - Deel 2 / 468 pag. - beide zéér goed

Brussel - 1949 - ingebonden - simili leder omslag met goudopdruk - 32x24 cm - 101 
pag. met lijst der deelnemers en talrijke foto's - zeer goede staat
De Rots - 11de Jaargang - nummer 7/8 - 1981 - genaaid - 13,5x21,5 cm - 192 pag. - 
goed -

Abt Paul Standaert (voorwoord 
van...)

Sint-Andries - gebonden - hard cover - 25x34 cm - 160 pag. - rijk geïllustreerd in 
kleur en zw/w - slechts 500 exemplaren gedrukt - prachtig boek -

IN LIEFDE EN SCHOONHEID
Gedachten uit zijn werken ingeleid en verzameld door R. Van Hecke

Lannoo / Tielt - 1948 - 1ste druk - softcover m/stofomslag - 96 pag. - 12x17 cm - 
zeer goed -

SPREEKUUR ONDER EEN BOOM - Lepradokter Frans Hemerijckx 
1902-1969

Davidsfonds / Leuven - 2002 - paperback - 16,5x24 cm - 208 pag. - met foto's en 
kaarten - zeer goed -

DE KAPUCIJNEN IN DE NEDERLANDEN EN HET 
PRINSBISDOM LUIK - Deel 1 : De tweetalige Nederlandsche 
Provincie 1585-1616 - Deel 2 : De Waalsche kloosters

Archief der Kapucijnen / Antwerpen - 1945 - genaaid - soft cover - 16x24 cm - 
341+445 pag. - net opengesneden - goed -

Uitg. Fr. Van Belle / Brussel - 1945 - gebonden halflinnen - harde kaft - 14x21 cm - 
359 pag. - 17 illustraties - goed -

Dorothée Sölle / Fulbert 
Steffensky

DE CHRISTUS ONTMOETING ALS SACRAMENT VAN DE 
GODSONTMOETING

H. Nelissen / Bilthoven - 1960 - vierde druk - gebonden - hard cover met 
(verkleurde) stofomslag - 14x22 cm - 199 pag. - goed -
Tirion / Baarn - 1987 - gebonden - harde kaft met omslag - geïllustreerd met zwart - 
wit foto's - 14,5 x22 cm - 416 pag - in zeer goede staat

Alessandro Bettagno - Christopher 
Brown - Francisco Calvo Serraller 
- Francis Haskell - Alfonso E. 
Pérez Sánchez

Mercatorfonds Paribas / Antwerpen - 1996 - gebonden - rood linnen hard cover + 
geïllustr. stofomslag in cassette - 26x33 cm - 669 pag. - rijkelijk geïllustreerd met 
talrijke foto's - monumentaal werk in uitstekende staat - als nieuw

Standaard-Boekhandel / Antwerpen - 1951 - broché - soft cover - 339 pag. - 14x20 
cm -

SINT JAN
Evangelist

't Groeit / Antwerpen - 1946 - gebonden - rood linnen omslag met goud op rug - 290 
pag. - met foto - goed -

VLAAMSE SCHILDERS IN DE NOORDELIJKE NEDERLANDEN 
in het begin van de Gouden Eeuw 1585-1630

Mercatorfonds / Antwerpen - 1987 - gebonden - hard cover groen linnen - rug wit 
simili met goudopdruk - in geïllustr. stofomslag en cassette - 26x33 cm - 454 pag. - 
rijkelijk geïllustreerd met talrijke foto's - monumentaal werk in uitstekende staat - 
als nieuw !
Davidsfonds / Leuven - 1995 - paperback - geïllustr. karton omslag - 16,5x24 cm - 
107 pag. - in zeer goede staat

GETUIGEN VAN 'S MENSENS UITTTOCHT - De trekwegen der 
oerjagers leiden de aarde om

Eigen uitgave - z/j - genaaid - 14x21,5 cm - 146 pag. - geïllustreerde omslag - goed -

De Nederlandsche Boekhandel / Antwerpen - 1942 - gebonden - hard cover - 11x18 
cm -170 p. -
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281 van der Plas, Michel 5,00 €

282 Bover, J. S.J. 30,00 €

283 Hattler, Frans S.J. St. Michiel / Brugge - 1914 - gebonden - soft cover - 533 pag. - 8x12,5 cm - 6,00 €

285 Kerssemakers J.W. S.J. JONGENS UIT HET EVANGELIE De Forel / Rotterdam - 1948 - 3e druk - 142 pag. met talrijke fotos - goed - 6,00 €
286 Oomes, Piet 5,00 €

287 HET LIJDENSVERHAAL houtsneden van Urs Graf 1506 15,00 €

288 Ouwendijk J.J. Sheed & Ward / Antwerpen - 1950 - 2e uitgave - geb. - 296 blz. - 12,00 €

289 Willems, L. KLEEDERDRACHT & WEVERIJ DOOR DE EEUWEN HEEN 15,00 €

290 NN JOZEF LOOTENS Zeemeeuw / Brugge - 1955 - s.c. nog niet opengesneden - 5,00 €
291 Dr. Theo Luyckx 8,00 €

292 Verschaeve, Cyriel JUDAS - Drama in vijf bedrijven 6,00 €

293 De Blieck, H. - O.F.M. JUDAS, - een meesterstuk van Cyriel Verschaeve Uitegeverij "Zeemeeuw" / Brugge- 1935 - 2de druk - soft cover - 87 pag. - goed - 6,00 €
294 Emiel Van Hemeldonck ISRAEL ZONDER JAHWEH ? -Reisindrukken uit het h. Land 5,00 €

295 Cuskelly, E. J. JULES CHEVALIER - Een man met een zending 1824 - 1907 Tilburg 1976 - 280 pag. - goed 5,00 €
296 Werenfried van Straaten o. praem OOSTPRIESTERHULP een aktie voor de kerk in nood 5,00 €

297 Michael Sullivan 8,00 €

298 Helman, Albert DE STILLE PLANTAGE 5,00 €

299 Prof. Dr. M.A.G. Van Meerhaeghe MUSEUM OF GROOTMACHT - De identiteitscrisis van Europa 6,00 €

300 Melly Uyldert ASTROLOGIE III: MEDISCHE ASTROLOGIE 10,00 €

301 Geert Van Istendael HET BELGISCH LABYRINT - Wakker worden in een ander land 6,00 €

302 Lode Wils Dr. KANUNNIK JAN DAVID - en de Vlaamse Beweging van zijn tijd 7,00 €

303 Gustaaf Dehulster 5,00 €

305 Verachtert, Frans KAREL VAN DEN OEVER 6,00 €

306 Minderaa, Dr. P. 20,00 €

307 Oudshoorn, Wim DE TUINPLANTENGIDS 8,00 €

308 Gerty Colin LIEFDE EN ROMANTIEK IN HET BELGISCHE VORSTENHUIS 6,00 €

309 Prof. Dr. Nic. Perquin PEDAGOGIEK - Bezinning op het opvoedingsverschijnsel 6,00 €

UIT HET RIJKE ROOMSCHE LEVEN - een documentaire over de 
jaren 1925-1935

Ambo-boeken / Utrecht - z/j - paperback - 12x20 cm - 336 pag. - geïllustreerd - 
goed -

JEZUS DE MESSIAS
of de vier evangeliën
tot een doorlopend chronologisch verhaal samengevoegd

Brepols / Turnhout -1929 - Linnen hard cover met illustratie en goud (lichte 
beschadiging op achterkant) - Mooi geillustr. 374 pag. - In het nederlands bewerkt 
door J. Burgers S.J. -
Index. bibliogr. - Gaaf exemplaar -

JEZUS' H. HART
Bewerkt door Arno Botsch S.J.

JOOST VAN DEN VONDEL
Schets van zijn leven en zijn werk

Davidsfonds 1938 - Uitgeversmij. "Joost van den Vondel" Amsterdam - Illustraties 
van C. Teeuwisse - sc - gen - 95 pag. - omslag gekreukt - enkele potloodnotities -

Het Teken Wezembeek-Oppem - 1978 - drukkerij L. Van Mechelen nv op Cleopatra-
papier - 1978 - kartonnen kaft met losse bladen - 21,3 x 30,5 cm - in zeer goede 
staat

JOSEPH
Vader van Jesus

K. Beyaert / Brugge - z/j - genaaid - geïllustr. soft cover - 15x20 cm - 155 pag. - zeer 
goed -

HET GRAFELIJK GESLACHT DAMPIERRE EN ZIJN STRIJD 
TEGEN FILIPS DE SCHONE

Davidsfonds / Leuven - Keurreeks nr. 47 - 1952-1 - gebonden - hard cover met 
goudstempel - 13x19 cm - 275 pag. + 36 platen buiten tekst - zeer goed
De Vlaamsche Boekenhalle / Leiden - z/d - genaaid - soft cover - 143 pag. - 14x19 
cm - enkele (pootlood)onderlijningen - naam eigenaar - redelijk

Lannoo / Tielt - 1957 - gebonden - hard cover met stofomslag - 12x18 cm - 119 p. - 
met foto's - goed -

uitgegeven door Oostpriesterhulp - 1961 - kartonnen kaft met enveloppe - gelijmd - 
13,5 x 19,7 cm - 235 pg - in goede staat

ONTMOETINGEN VAN OOSTERSE EN WESTERSE KUNT van 
de zestiende eeuw tot heden

A.W. Sijthoff / Leiden - 1975 - Eerste druk - gebonden - simili hard cover met 
goudopdruk + stofomslag - 19x25 cm - 296 pag. rijkgeïllustreerd - zeer goed -
Nijgh & Van Ditmar / Rotterdam - 1951 - gebonden - hard cover met stofomslag - 
13x20 cm - 213 pag. - goed -
Lannoo / Tielt - 1985 - genaaid - s.c. - 14,5x21 cm - 224 p. - met opdracht en 
signatuur - zeer goed -
Uitgeverij De Driehoek Amsterdam - 1977 - harde kaft - gebonden - 360 pg - 
15 x 24- in goede staat
De Arbeiderspers / Amsterdam-Antwerpen - 2001 - paperback - 14x22 cm - 312 
pag. - goed -
Davidsfonds / Leuven - Keurreeks nr. 67 - 1957 - soft cover - 345 pag./ nog niet 
opengesneden - goed -

ZUSTERS ONZE-LIEVE -VROUW VAN 7 WEEËN RUISELEDE 
door Gods liefde geroepen 1688-1988

Drukkerij De Windroos Beernem - 1988 - gelijmd - kartonnen kaft met flap - 
prachtig geïllustreerd - 111 pg - exemplaar nr. 418 - in zeer goede staat
Davidsfonds / Leuven - Volksboek Nr. 291 - 1940 - genaaid - zachte omslag - 15x20 
cm - 186 pag. - met foto - goed -

KAREL VAN DE WOESTIJNE - 
zijn leven en werken
Deel I

Van Loghum Slaterus / Arnhem - 1942 - gebonden - blauw linnen met goud 
(verkeurd) - géén jacket - 659 pag. - goed -

Kosmos-Z&K-Uitg. /Utrecht-Antwerpen - 2002 - paperback - 15x23 cm - 352 pag. 
mooi verlucht met talloze foto's in kleur - zeer goed -
Lekturama / Rotterdam - gebonden - kunstlederen omslag met opdruk - 14,5x21 cm 
- 328 pag. - zeer goed -
Romen / roermond - 1971 - gebonden - linnen hard cover met opdruk en stofomslag 
- 15,5x24 cm - 326 pag. - enkele onderlijningen maar goed -
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310 Dr.J.De Jong HANDBOEK DER KERKGESCHIEDENIS - 4 delen 20,00 €

311 Jacques H. Kamstra DE JAPANSE RELIGIE -een fenomenale godsdienst 5,00 €

312 ROGIER GODDERIS: Dichter en idealist (1920-1944) 5,00 €

313 E.M. Janssen S.J. 8,00 €

314 Moltmann, Jürgen Ambo / Baarn - 1975 - gen. - 463 pag. - goed - 8,00 €

315 Rudolf Schnackenburg Patmos / Antwerpen - 1964 - s.c. - 178 pag. - goed - 7,50 €

316 Carlo Carretto 7,00 €

317 Pablo Neruda CANTO GENERAL 10,00 €

318 Antoon Coolen KINDEREN VAN ONS VOLK 5,00 €

319 NN 20,00 €

320 Maes P. Dominicaan Veritas / Gent - 1924 - 75 blz. - goed - 5,00 €

321 Roelants, Maurice KOMEN EN GAAN 8,00 €

322 Karen Armstrong DE BIJBEL - De biografie 10,00 €

323 Roman Faber 6,00 €

324 Els De Temmerman DE MEISJES VAN ABOKE - Kindsoldaten en Noord-Oeganda 8,00 €

325 6,00 €

326 Jan van Oudheusden DE SINT-JAN VAN 'S-HERTOGENBOSCH 9,00 €

327 Jos en Maurits Smeyers MISSCHIEN HET TEDERE BEGRIJPEN - Dichter bij kunst 15,00 €

328 Christine Masuy PAOLA Koningin der Belgen 12,00 €

329 René Laurentin Tabor / Brugge - 1989 - paperback - 15,5x23,5 cm - 208 pag. - zeer goed 5,00 €

330 Aster Berkhof VLAANDEREN ANDERS BEKEKEN 8,00 €

331 Louis Lajoie MOEDER ASSUNTA GORETTI 5,00 €

332 Norman F. Cantor DE ZWARTE DOOD Hoe de pest de wereld veranderde 5,00 €

333 7,00 €

334 Robert Houthaeve 8,00 €

335 H.M. Kuitert Ten Have / Baarn - 1992 - paperback - 13,5x21 cm - 300 pag. - goed - 8,00 €

Dekker & Van de Vegt / utrecht - Standaard / Antwerpen - 1947/1949 - gebonden 
linnen omslag met goudopdruk in stofomslag - 16x25 cm - samen ca. 1800 pag. - 
goed -
Gooi en Sticht / Hilversum - 1988 - paperback - 14x22 cm - 136 pag. geïllustreerd - 
zeer goed -

Luc Depaepe, Guido Lefevre, 
Julien Vermeulen

Davidsfonds / Bellegem - 2004 - genaaid - 15x22,5 cm - 94 pag. met illustraties - 
zeer goed -

STIJN STREUVELS EN ZIJN VLASCHAARD - Essay over zijn 
eerste productie tot aan het meesterwerk (1894-1907)

Lannoo / Tielt - Standaard / Antwerpen - z/j - genaaid - soft cover met flap - 16x24,5 
cm - 144 p. - goed -

KERK IN HET KRACHTVELD VAN DE GEEST
bouwstenen voor een messiaanse ekklesiologie
DE KERK IN HET NIEUWE TESTAMENT
Haar werkelijkheid en theologische verklaring.
Haar wezen en mysterie.
IK HEB GEZOCHT IK HEB GEVONDEN mijn ervaring met God en 
met de kerk

Unistad - 1984 - 2°druk - vertaling Ed Herkes -licht kartonnen kaft geplastificieerd - 
gelijmd - 13 x 20 - 221 pg - in goede staat
Masereelfonds / Gent - 1984 - 1ste druk - genaaid - hard cover in stofomslag en 
beschermende kleeffolie - 13x21 cm - 667 pag. - zeer goed
Manteau / Brussel - Elfde druk - genaaid - geïllustr. soft cover - 15x20,5 cm - 158 p. 
- goed -

EERWAARDE MOEDER MARCELLINE - Bestuurster en 
Opvoedster van Religieuze Leerkrachten

Sint-Andreasnormaalschool - Brugge - 1945 - genaaid - 13,5x21 cm - 62 pag. - goed 
-

KLOOSTERLEVEN,
Volmaakste Levensstaat ?

Manteau / Brussel - z/d - 4de druk - ingenaaid - softcover - 191 pag. - 13x19 cm - 
m/naam en handtekening vorige eigenaar - goed -
Mets & Schilt / Amsterdam - Roularta / Roeselare - 2007 - gebonden - gebonden - 
simili hard cover met opdruk + stofomslag - 14x21,5 cm - 269 pag. - zeer goede 
staat / als nieuw !

HET VATICAAN - Betekenis en ontwikkeling in heden en verleden - 
Het tweede Vaticaans concilie

Kruseman / De Haag - 1962 - ingebonden - 12,5x20 cm - 143 pag. + kaart - zeer 
goed -
De Kern / Baarn - 2002 - paperback - 15x24 cm - 168 pag. - enkel illustraties - zeer 
goed -

Lucy Gelber & P. Fr. Romaeus 
Leuven O.C.D.

WERKEN VAN EDITH STEIN - Deel II - DE VROUW Haar taak 
volgens de natuur en de genade

Desclee De Brouwer -Brugge, Utrecht - z/j - gebonden - hard cover + stofomslag - 
14x20 cm - 320 pag. - goed -
Bpekhandel Adr. Heinen / Uitgeverij Waanders - 1998 - 4de druk - paperback 
-21x28 cm - 128 pag. - rijk geïllustreerd - zeer goed -
Davidsfonds / Leuven - 1999 - ingebonden - hard cover met stofomslag - 23x28 cm 
-184 pag. - rijk geïllustreerd - zeer goed -
Uitg. Van Halewyck - 2007 - fotoboek - genaaid - geïllustr. hard cover + stofomslag 
- 21x22 cm -119 pag. - uitstekende staat -

MEER VERSCHIJNINGEN VAN MARIA IN DE WERLD VAN NU 
- Wie is zij ? - Wat wil zij ons zeggen ?

Elsevier - Amsterdal / Brussel - 1983 - ingebonden - geïllustr. karton omslag - 
20x27 cm - 126 pag. met tekeningen van Anton Pieck - zeer goed -
Altiora/Averbode - 1961- genaaid - soft cover met flap - 14x20 cm -134 pag. met 
enkele foto's - goed
Agora / Kampen - Davidsfonds / Leuven - 2003 - paperback - gezïllustr. omslag met 
flap - 14x22 cm - 286 pag. - zeer goed -

U. Devolder, R. Ostyn, 
P.Vandepitte

HET REISVERHAAL VAN WILLEM VAN RUBROECK (1253-
1255)

Heemkundige Kring "De Roede" / Tielt - 1984 - genaaid - geïllustr. soft cover - 
15x20 cm - 160 pag. - geïllustreerd - zeer goed -

RECHT, AL BARSTTE DE WERELD HERMAN RASSCHAERT 
Missionaris - Martelaar (1922-1964)

Drukkerij Atelier Roeselare - 1995 - kartonnen kaft - gelijmd - 15 x 22 cm - 497 pg - 
in goede staat

HET ALGEMEEN BETWIJFELD CHRISTELIJK GELOOF - Een 
herziening



Blad1

Pagina 14

336 Frans Van de Velde - Oblaat VINIVI of Vijftig jaar ekimo met de eskimos 5,00 €

337 Prof. Dr. J.H. Van den Berg METABLETICA of leer der veranderingen 6,00 €

338 Max Wildiers 8,00 €

339 Louis & Lieve Vos - Gevers Davidsfonds / Leuven - 1976 - genaaid - 15x24 cm - 319 pag. - goed - 8,00 €

340 Dr N.A.Donkersloot EXPRESSIONISME IN DE NEDERLANDSE LETTERKUNDE 6,00 €

341 Ghesquière, Leo Dr. 6,00 €

342 Juul Desmet 10,00 €

343 Emmerich, A.K. LIJDEN VAN ONZEN LIEVEN HEER 7,50 €

344 Van Sull, K. S.I. LEONARDUS LESSIUS De Meester / Weteren - 1923 - genaaid - soft cover - 334 pag. - 14x21 cm - goed - 15,00 €
345 Origines KERKVADERS DEEL 1 - 2 - 3 - 4 - 5 10,00 €

346 Roger Burggraeve Acco / Leuven-Amersfoort - 1990 - paperback - 13,5x21 cm -230 pag. - goed - 5,00 €

347 Lebreton, Jules S.J. LEVEN EN LEER VAN JEZUS CHRISTUS 25,00 €

348 Eberhard Bethge 8,00 €

349 Heijdendal, Felix 6,00 €

350 Thomas Merton VAN BALLINGSCHAP EN OVERWINNING 6,00 €

351 Helman, Albert 7,00 €

352 Sabbe, Philemon and Buyse Leon BELGIANS IN AMERICA 12,00 €

353 Robert Boterberge HET LANDSCHAP BEWESTEN DE GENTELE Stadsbestuur Blankenberge -1972 - broché - 15x22 cm - 71 p. - met foto's - goed - 6,00 €
354 Hans Geybels 5,00 €

355 Lutz, Berthold 6,00 €

356 Maria-Jozefa, Zr. c.r.s.s. LICHT-SONNETTEN 12,00 €

357 Boon Jozef C.ss.R. Opbouwen "Desclée De Brouwer" / Brugge - 1954 - 77 blz. - 8,00 €

358 10,00 €

359 Jef Stevens e.a. IN HARMONIE EN CONFLICT - Een multidisciplinaire benadering Altiora / Averbode - 1994 - genaaid - 14x21 cm - 188 p. - zeer goed - 5,00 €
360 Gijsen, Marnix DE LITERATUUR IN ZUID-NEDERLAND SEDERT 1830 10,00 €

361 Eeckhout, Joris LITTERAIRE SCHETSEN Davidsfonds/ Keurboek Nr. 23 - 1940 - broché - 183 pag. - 16x20 cm - 5,00 €

CVerantw. uitg.: Chris Simoens-Desmet - 1987 - paperback - 11,5x19 cm - 148 pag. 
met enkele foto's - zeer goed
G.F. Callenbach / Nijkerk - genaaid - gïllustr. omslag - 15x23 cm - 254 pag. met 8 
illustraties buuiten tekst - goed -

KOSMOLOGIE IN DE WESTERSE CULTUUR - Historisch-kritisch 
essay

DNB / Uitg. Pelckmans - Kok / Agora - 1988- paperback - 15x22 cm - 344 pag. - 
zeer goed -

DAT VOLK MOET HERLEVEN - Het studententijdschrift de 
vlaamsche vlagge 1875-1933

Servire Den Haag - 1954 - 14,5 x 22,5 cm - 144 pg - harde kaft met linnen 
overtrokken en enveloppe - in zeer goede staat

FIRMIN DEPREZ - Studentenleider Blauwvoeter Adjudant in het 
IJzerleger

"Bedevaart naar de Graven van de IJzer" / Diksmuide - met 1956 - genaaid - 
14x21,5 cm - 62 pag. incl. 19 illustraties - goed -

VAN OUDEMANSHUIS TOT WOON- EN ZORGCENTRUM - Het 
verhaal van anderhalve eeuw bejaardenzorg in Wakken

Heemkundige Kring "Bourgondisch ergfgoed" / Wakken - z/j - paperback - 16x24 
cm - 123 pag. met illustraties in zw/w en kleur - gesigneerd door auteur - zeer goed -

St. Franciscus-drukkerij / Mechelen - 1939 - genaaid - 227 pag. - 13x17,5 cm - 
etiket op omslag + stempel binnenin - goed -

niet in de handel - Zusters Benedictinessen Bonheiden - deel 1 Origenes I 217 pg - 
deel II Origenes II 228 pg - deel III Oigenes III 222 pg - deel IV : Clemens van 
Alexandrië 192 pg - deel V : Ireneüs van Lyon 165 PG

LEVINAS OVER VREDE EN MENSENRECHTEN met vier essays 
van Emmanuel Levinas vertaald door Gertrude Schellens

't Groeit / Antwerpen - 1947 - gebonden rood linnen - hard cover - 2 delen resp. 433 
en 506 pag. - 20x14 cm - nieuwe staat - 
2 delen sàmen: € 25.00

DIETRICH BONHOEFFER - De biografie - Theoloog - Christen - 
Tijdgenoot

Ten Have / Baarn - 2001 - gebonden - hard cover + stofomslag - 16x24 cm - 977 
pag. - enkele illustraties - zeer goed - als nieuw !

HET LEVEN VAN ALBRECHT RODENBACH
aan de jeugd verteld

Davidsfonds/Jeugdboek nr. 23 - met linosneden door Fr. Van Immerseel - 1937 - 
ingenaaid - 16x20 cm - 111 pag. - omslag wat beduimeld - goed -
De Fontein / Utrecht - Sheed& Ward / Antwerpen - 1949 - gebonden - hard cover in 
kleeffolie - 15x23 cm - 286 pag. - goed -

VRIEND PIETER - Het levensavontuur van Pieter van der Meer de 
Walcheren

Orion / Brugge - 1980 - genaaid - geïllustr. soft cover - 15,5x23,5 cm - 436 pag. - 
goed -
Lannoo / Tielt - 1960 - bound - hard cover - 13x20 cm - 317 pp. - illustrated - many 
pictures - very good -

VOLKSRELIGIEUZE KALENDER VAN DE NOORDLIMBURGSE 
KEMPEN (19de-20ste EEUW)

Heemkundige Kring Hechtel-Eksel - 1995 - genaaid - 15x21 cm -135 pag. - 
geïllustreerd - zeer goed / als nieuw

DE LICHTENDE WEG
Een boek voor jongens over de geheimen van het leven

Sheed & Ward / Antwerpen - gebonden - hard cover met stofomslag (licht 
beschadigd) - 123 pag. - 14x21 cm - zeer goed -
Drukkerij Erasmus - 1923 - genaaid - soft cover - 91 pag. - 17x17 cm - illustraties 
van J. Speybrouck op titelblad en omslag - met opdracht aan vorige eigenaar - goed 
-

HET LIED IN HET DAL DER ENGELEN - Spel van de duizend 
maagden ter "Engelendale" - 
Religieus toneel in drie bedrijven

Van der Heijden, Fr. M. Albertus
Prior der Abdij van den H. 
Remigius te Rochefort

LIEFDE IN ALLES
Honderd beknopte meditaties over den religieuzen geest

Norbertus Boekhandel / Tongerloo - 1934 - genaaid - soft cover in beschermfolie - 
bibliotheeksignalitiek - 435 pag. - 16x20 cm - redelijk -

Standaard Boekhandel - 1945 - Derde druk - gebonden - hard cover - 159 pag. - met 
illustraties - goed
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362 Kardinaal Newman APOLOGIA PRO VITA SUA - Vertaald door Dr. A. Bellemans - 8,00 €

363 Noël Vandenberghe VAN SILEX TOT CHIP - Alles uit de aarde 8,00 €

364 Marianus DE MAAGD VAN NAZARETH Norbertijnen / Tongerlo - 1942 - 167 pag. - rug hersteld - 7,50 €
365 De Pree, Dr. W.A. Van Gorcum / Assen - 1971 - genaaid - 198 pag. - 14x23 cm - goed - 16,00 €

366 Todd, John M. MAARTEN LUTHER 5,00 €

367 Oscar Van Damme 35,00 €

368 H.Andriessen 5,00 €

369 Vandeputte, Robert WAT IK RONDOM MIJ ZAG 5,00 €

370 Hodgson, Stuart 15,00 €

371 Ferdinand Vercnocke VLAANDEREN IN NOOD - Deel 2 van een trilogie 8,00 €

372 DE BEVERNAAR LEONARD-LODEWIJK DE BO 5,00 €

373 Deneweth, Michaël 28,00 €

374 Heuvelmans, Elza 5,00 €

375 Trouncer, Margaret Foreholt / Voorhout - 1953 - geb. rood linnen met goudstempel - 233 pag. - 7,00 €

376 Jégo, R.P. Riou-Reuzé / Rennes - 1947 - broché - sc - 251 pag. - 12x19 cm - goed - 8,00 €

377 Roelants, Maurice MARIA DANNEELS - of het leven dat wij droomden Manteau / Brussel - z/d - ingenaaid - softcover - 193 pag. 13x17 cm - goed - 6,00 €
378 Luc Devliegher DAMME - Kunstpatrimonium van West-Vlaanderen - Deel 5 8,00 €

379 Patrick Lateur ALLE SCHRIJVERS LEIDEN NAAR ROME 8,00 €

380 Plus, Raoul S.J. MARIA IN DE GESCHIEDENIS VAN ONS GENADELEVEN Beyaert / Brugge -1933 - uit het frans vertaald door Dr. H. Derckx, Pr. - goed - 8,00 €
381 NN Kempische Boekhandel / Retie - 1972 - gen. - 108 pag. - goed - 5,00 €

382 5,00 €

383 Vermeulen, Nico GEÏLLUSTREERDE BOMEN & STRUIKEN ENCYCLOPEDIE 8,00 €

384 Lippert, Peter S.J. MARIA 5,00 €

385 Heerkens P. s.v.d. BIJ DE BRON - Mediteeren met Christus Romen & Zonen / Roermond - 1942 - 303 blz. - 10,00 €
386 Buyssens, A. 18,00 €

387 L. Schepens, G. Gyselen e.a. STILLE GETUIGEN 1914-1918 8,00 €

388 Theodor Schnitzler 5,00 €

Heideland / Beringen - 1910 - genaaid - soft cover met flap - 14,5x21,5 cm - 276 p. 
- goed -
Davidsfonds / Leuven - 1992 - genaaid - geïllustr. omslag - 24 cm - 112 p. + 
handleiding bij de tentoonstelling - zeer goe -

MAATSCHAPPIJKRITIEK & THEOLOGIEKRITIEK - 
Een onderzoek naar hun onderlinge samenhang

Romen / Roermond - z/d - gebonde - hard cover met foto - 402 pag. - 11x19 cm - 3 
pag. van 'Inleiding' ontbreken - ex-bib -

120 JAAR NORMAALSCHOOL GIJZEGEM - Van spinhuis tot 
hogeschool

Gijzegem - 2002 - gebonden - geïllustr. hard cover - 18x25 cm - 607 pag. - rijk 
geïllustreerd o.a. personeelslijst - uitstekende staat -

SPIRITUALITEIT EN LEVENSLOOP cahiers voor levensverdieping Uitgeverij Altiora-Averbode/Appeldoorn - 1984 -12,3 x 20 - kartonnen kaft 
geplastificieerd - 141 pg - in goede staat
Sytandaard Wetenschappelijke Uitgeverij / Antwerpen-Amsterdam - 1975 - 
paperback - 13x21 cm - 110 pag. - goed -

THE MAN WHO MADE THE PEACE - The story of Neville 
Chamberlain

Christophers / London - 1938 - 1st edition - hard cover -green linen - library stamps 
- 149 pag. - 13x19 cm - very good -
Steenlandt / Brussel - 1942 - gebonden - karton omslag met orig. geïllustr. 
stofomslag - 20x24 cm - 48 pag. - talrijke zw/w foto's - goed -

Michel De Brouwere en Etienne 
Ducatteeuw

Heemkundige Kring / Beveren Leie - 1976 - paperback - 14x22 cm - 76 pag. met 
illustraties - goed -

MIJN DORP IS BREUGHELDORP - Een uitgebreid repertorium 
Humor en Folklore heemkundig voor Wingene verwerkt - Het 
Breugheldorp van Stanten

Deneweth / Roeselare - 1978 - genaaid - 16x24 cm - 640 pag. - met vele illustraties - 
zeer goed - zeldzaam

MOEDERS KERSTGESCHENK - Toneelspel in drie bedrijven ( 2 
exemplaren)

P. Vank / Antwerpen - z/j - paperback - 12x17 cm - 62 pag. - redelijk - tekstgedeelte 
goed -

MARGARETA
De roman van een non
MARCEL CALLO -1921-1945 - JOC-iste, mort au Bagne de 
Mauthausen

Lannoo/ Tielt - 1971 - gebonden - linnen omslag met opdruk - in orig. geïllustr. 
stofomslag - 16x22 cm - 196 pag. +356 afb. buiten tekst - zeer goed -
Davidsfonds Literair - 2000 - genaaid - kartonnen omslag - 14,5x22 cm - 336 pag. 
talrijke foto's en plaatsnamenregister - zeer goed -

MARIA lichtend teken van vaste hoop
Conferenties van de Mariale studiedagen 5, 6 en 7 april van het 
Kroningsjaar 1972 te Scherpenheuvel
ZIJ BOUWDEN VOOR MORGEN - Figuren uit de christelijke 
arbeidersbeweging

D.A.P. Reinaert Uitgaven / Brussel - 1966 - gebonden - karton omslag - 14x22 cm - 
231 pag. - met enkele foto's - zeer goed -
Rebo Productions / Lisse - 2008 - ingebonden - geïllustr. hard cover - 17x24 cm - 
288 pag. - zeer mooi geïllustreerd in kleur - zeer goed -
St. Pietersabdij / Steenburgge - Uit de reeks 'Pretiosas Margaritas' - 1954 - 107 pag. 
- goed

DE KLEINE BLOEMENTUIN - Handboek van opene lucht 
bloementeelt

A. De Boeck / Brussel - 1937 - 2de uitgave vermeerderd met 28 similigravuren - 
paperback - 13x19,5 cm - 271 pag. - met 1 trichromogravuur en 164 figuren - goed -

Catalogus van de tentoonstelling "Kunst en geestesleven in de frontstreek" - Brugge 
- 1964 - paperback - 16x24 cm - 183 pag. -+ 60 foto's buiten tekst - zeer goed -

DE HEILIGE MIS - Meditatie over... - Tweede deel / opening, 
woorddienst, klaarmaken van de gaven, hooggebed, nuttiging, slot en 
naklank

J.J. Romen -Roermond-Maaseik / 1961 - genaaid - hard cover - goud op rug - 
12,5x19 cm - 351 p. - zeer goed -
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389 Dries Vanneste 12,00 €

390 Van Eygen, UrbaanC.SS.R. MEER VOLMAAKTHEID 6,00 €

391 Foch, Maréchal 30,00 €

392 van der Meer de Walcheren, Pieter 15,00 €

393 IJsbrand Rogge 5,00 €

394 9,00 €

395 NN 6,00 €

396 Peter Verlinden WEG UIT CONGO - Het drama van de kolonialen 8,00 €

397 J. Huizinga 5,00 €

398 Thomas Lynch ONDERGRONDS - Levensberichten uit het uitvaartwezen 8,00 €

399 H.M. Kuitert J.H. Kok - Kampen - 1967 - 2de druk - 320 blz. - zeer goed - 8,00 €

400 Dr. C. Gilhuis HOE DICHTER IK NADER ... 5,00 €

401 P.Penning de Vries S.J. AAN DE BRONNEN 5,00 €

402 Jeroen Brouwers 36,00 €

403 Rudolf Schnackenburg 7,00 €

404 15,00 €

405 MET DE HEER DER HEILIGEN HET JAAR ROND Heideland / Hasselt - 1954 - geb. rood linnen goudopdruk - 494 blz. - 12,50 €

406 N.M. Wildiers HET WERELDBEELD VAN PIERRE TEILHARD DE CHARDIN 5,00 €

407 Jean-Didier Chastelain VIE ET MORT DU PAYS DU ZWIN 5,00 €

408 6,00 €

409 Blondeel, H. MIELKE - Verhaal over uitwijkelingen 10,00 €

410 Joost Loncin 5,00 €

411 Timmermans, Lia MIJN VADER 15,00 €

412 Edmond Ottevaere 12,00 €

HET VERBAZENDE VERHAAL VAN HET KLOOSTER VAN 
KLERKEN

Stichting Kunstboek / Oostkamp - 2004 - gebonden in rood linnen omslag + 
stofwikkel - 18x25 cm - 191 pag. - rijk geïllustreerd in kleur en zwart/wit - 
uitstekende staat / als nieuw
St.Alphonsus / Esschen - 1920 - 12 x 16 cm - soft cover - 305 pag. - met opdracht - 
goed -

MEMOIRES - Pour servir a l'histoire de la guerre de 1914-1918
Tome I et II

Librairie PLON / Paris - 1931 - broché - sc - 
Tôme premier : 281 pag. avec 18 gravures et 12 cartes
Tôme second : 337 pag. avec 26 gravures et 4 cartes
14x23 cm - omslag wat smoezelig - goed - 
2 boeken sàmen: € 30,00

MENSCHEN EN GOD - Eerste deel : 1911 - 1929 - Negende druk + 
Tweede deel : 1929 - 1935 

Het Spectrum / trecht/Brussel - 1940/1946 - gebonden - hard cover m/stofwikkel - 
341+343 pag. - 15x22 cm - licht verkleurd - goed - 

DOOD GEEN EINDE - Paranormale stemmen beschrijven een leven 
na de dood

De Driehoek / Amsterdam - paperback - met herstelde papieren omslag 
(tekstgedeelte wel stevig) - 17,5x25 cm - 238 pag. - enkele illustraties - goed -

B. Dechesne / J. Arntz / N. 
Versluis / e.a.

MENS EN GOD
Wijsgerige beschouwingen over het religieuze

Erven J. Bijleveld / Utrecht - 1963 - gebonden - hard cover met stofomslag (licht 
beschadigd) - 251 pag. 15x22 cm -

SLAAF VAN MARIA -Pater Maximiliaan Kolbe / Minderbroeder-
Conventueel - Bewerkt door Louis Sourie

Uit.: "Maria Moddelares" / Genval - 1953 - paperback - 13,5x21 cm -143 pag. - 
frontispice - goed -
Davidsfonds / Leuven - 2002 - paperback - geïllustr. karton omslag - 16,5x24 cm - 
232 pag. met talrijke foto's - zeer goed -

IN DE SCHADUWEN VAN MORGEN - Een diagnose van het 
geestelijk lijden van onze tijd

Tjeenk Willink / Haarlem - 1963 - genaaid - soft cover met flap - 12x20,5 cm - 181 
pag. (beperkt aantal onderlijningen) - goed -
Vassalucci / Amsterdam - 1997 - gebonden - hard cover met stofomslag - 14x22 cm 
- 231 pag. met een 12-tal foto's - zeer goed / als nieuw

DE MENSCHVORMIGHEID GODS
Een dogmatisch-hermeneutische studie over de anthropomorfismen 
van de Heilige Schrift.

Grootdruk-Uitgeverij / Eindhoven (Lichtreeks) - 1976 - gebonden n- hard cover - 
16x23 cm -206 pag. groot lettertype - zeer goed -
B.Gottmer's uitgeversbedrijf - Nijmegen - zachte kaft geplastificieerd - 13 x19 - 239 
pg - in goede staat

KRONIEK VAN EEN KARAKTER deel 1 1976-1981 De Achterhoek 
- dell 2 1982 - 1986 De oude Faust

Westland NV - 1986 - harde kaft met gouden letters -15,5 x 23,2 cm - deel 1 399 pg 
- deel 2 445 pg

DE KERK IN HET NIEUWE TESTAMENT haar werkelijkheid en 
theologische verklaring, haar wezen en mysterie

Uitgeverij Patmos - vertaling van een kanunnikes van de priorij Heilig Graf te 
Maarssen - 1964 - 15,5 x 22,5 - gelijmd - zachte kaft - 178 pg - in goede staat

DE ENGEL BESTIERDER - Gebedenboek - Nieuwe uitgave 
vermeerderd met den Heiligen Kruisweg en de Getyden der 
Onbevlekte Ontvangenis van de Allerheiligste Maagd Maria

K. Lelong / Brussel - 1846 - ingebonden in lederen met schikld ingeperst - 8x12 cm 
- 384 pag. - goed -

Van Dodewaard J.A.E. - A.I.M. 
Kat - K. Steur

Standaard Boekhandel - 1960 - Katholieke Vlaamse Hogeschooluitbrediing - 
Verhandeling 468 - paperback - 11,5x19 cm - 89 pag. - goed -
Collection Nationale - 1951 - paperback - soft cover 13x19,5 cm - 89 p. + carte - 
bon

Herwig Verleyen & Raymond 
Arren

RAF SEYS IN SCHRIFT EN BEELD GESTELD - Polyfoto van een 
verbeten perfectionist

Coclariensia / Koekelare - 1986 - genaaid - 15x21 cm - 231 pag. - geïllustreerd - 
zeer goed -
Davidsfonds nr. 220 - 1928 - genaaid - softcover - 79 pag. - 14x20 cm - normale 
verkleuring - omslag licht gevlekt - goed -

GEHEIME ROUTES EN NETWERKEN - Joodse kinderen op de 
vlucht voor de holocaust

Davidsfonds / Leuven - 2003 - paperback - 16,5x24 cm - 175 pag. - geïllustreerd - 
zeer goed -
Desclée De Brouwer / Brugge - 1951 - genaaid - soft cover - foto op omslag - 200 
pag. - enkele zw/w foto's buitentekst - naam vorige eigenaar - goed - met opdracht 
én signatuur van schrijftster -

TEKENS VAN TAAL EN TIJD - Verkenningen in de Duitse 
letterkunde van nu

Heideland-Orbis / Hasselt - 1979 - gebonden - hard cover in kleeffolie - 15,5x24,5 
cm - 359 p. - zeer goed -
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413 12,00 €

414 K.C. Peeters SOLDATEN VAN NAPOLEON 8,00 €

415 P. Mertens MOEDER VAN GOEDEN RAAD Beyaert / Brugge - 1947 - 120 pag. - s.c. - goed - 7,50 €
416 HET HART OP DE TONG - Romantische verhalen uit de 19de eeuw 6,00 €

417 Luc Devoldere DE FRANSE NEDERLANDEN 9,00 €

418 DE HISTORISCHE GEBONDENHEID DER NEDERLANDEN 8,00 €

419 Nuyens, P.J.A., Dominicaan SAVONAROLA - De monnik op de brandstapel Sheed & Ward / Antwerpen - 1953 - geb. - 239 blz. 7,00 €
420 D.Anselm GULDEN BRIEVEN AAN KANUNNINK MESTDAGH 6,00 €

421 P. Abel Moerman GIJ ZULT GEHAAT ZIJN OM MIJN NAAM 5,00 €

422 De Rooy, pr. MONSIEUR VINCENT - het epos der menselijke goedheid Pax / 's Gravenhage - 1949 - geb. bruin linnen - 414 blz. - 6,00 €
423 Will A.H. Vansteene 6,00 €

424 Bert Keizer Lemniscaat - 2013 - paperback - 14,5x21,5 cm - 253 pag. - zeer goed - nieuwstaat ! 8,00 €

425 NN 6,00 €

426 NN HULDEBOEK CLÉMENT VAN CAILLIE 5,00 €

427 Erhard enAndrea Gorys 8,00 €

428 Sophie Baré 8,00 €

429 Möller, J.B.W.M. Pr. Pax / 's Gravenhage - 1941 - h.c. (geplastif) - 446 pag. - 15,00 €

430 M.J. Scheeben 20,00 €

431 Felix Timmermans DE PASTOOR UIT DEN BLOEYENDEN WIJNGAERDT 6,00 €

432 Jozef Muls DE BOER IN DE KUNST 8,00 €

433 NN Roeselare - 1963 - geniet - 16x23 cm - 29 pag. met foto's - zeer goed - 5,00 €

434 Diverse 10,00 €

435 Diverse KATHOLIEKE UNIVERSITEIT VAN LEUVEN - Campus Kortrijk 8,00 €

436 NN Witte Paters / Antwerpen - 1923 - s.c. - 80 pag. met talrijke fotos - goed - 8,00 €

437 Buchan, John 5,00 €

438 Gaston Durnez 8,00 €

Hugo Van de Voorde, Pierre 
Delsaerdt, Louis Preneel, Karel 
Veraghtert, Mark D'Hoker

BASTILLE BOERENKRIJG EN TRICOLORE - De Franse Revolutie 
in de Zuidelijke Nederlanden

Davidsfonds / leuven - 1989 - genaaid - geïllustr. omslag - 24 cm - 286 pag. - 
geïllustreerd - zeer goed -

"De Vlijt" / Antwerpen - 1955 - genaaid - hard cover met (beschadigde) stofwikkel - 
21 cm - 306 pag. - met illustraties en kaart - goed -

Van Wilderode, Anton (verzameld 
door)

Davidsfonds / Leuven - 1990 - gebonden - hard cover met stofoslag - 16x25 cm - 
128 pag. - uitstekende staat / als nieuw
Ons Erfdeel - 35 ste jaarboek - 2010 - zachte kaft - gelijmd - 15 x 22 cm - 255 pg - 
in goede staat

L. Van der Essen en G.J. 
Hoogewerff

Editions Universitaires / Bruxelles - 1944 - mooi opnieuw gebonden in harde 
omslag half simili - 14x20 cm - 116 pag. - enkele onderlijningen en aantekeningen - 
goed -

Sint-Godelieveabdij Brugge - 1975 - licht kartonnen kaft -17,2 x 22 cm - 56 pg - in 
goede staat
St.-Franciscus-Drukkerij / Mechelen - 1958 - paperback - 15,5x21 cm - 205 pag. - 
goed -

ALFONS MERVILLIE ... tot nut ende ghenoechte van den volcke - 
auteur-componist 1856 - 1942 - alles begon met zijn 'Duinelied'

Drukkerij Pattyn /Veurne - uitgever Sint-Pieterscomité De Panne - kartonnen kaft - 
gelijmd - 16 x 24 - 158 pg - in goede staat

TUMULT BIJ DE UITGANG - Lijden, lachen en denken rond het 
graf
HERINNERINGEN AAN KAN. PAUL DECLERCK (1922-1981) - 
Naar aanleiding van de eerste verjaardag van zijn overlijden op 17 
december 1981

Grootseminarie / Brugge - 1982 - genaaid - soft cover met flap - 17x24 cm - 93 
pag.met foto - zeer goed -

X 1994 - 1 ex. uit een oplage van 300 - gelijmd - 16x23 cm - 59 pag. met foto - zeer 
goed - -

ISRAEL EN DE PALESTIJNSE GEBIEDEN een tienduizend jaar 
oud cultuurlandschap tussen de Middelandse Zee, de Rode Zee en de 
Jordaan

ANWB Kunstreisgids - Uitgevers Ben Belt , Marlies Ellenbroeck - 1°druk - harde 
kaft -15 x 21 cm - 432 pg - rijk geïllustreerd - in zeer goede staat

HET WIT-GELE KRUIS 1937-2007 - 70 jaar thuis in verpleging aan 
huis

Wit-Gele Kruis ism KADOC / Leuven - 2007 - gebonden - geïllustr. hard cover - 
23x26 cm - 167 pag. - rijk geïllustreerd - zeer goed - als nieuw

MYSTERIE VAN HET LICHT
De Christus
DE MYSTERIËN VAN HET CHRISTENDOM
Vertaald door Dr. A. Bellemans, Pr.
Met voorwoord van Z. Em. Kardinaal J.E. Van Roey

Nederlandsche Boekhandel / Antwerpen - 1945 - hc - geb. + stofomslag (verkleurd) 
- 1097 pag. - goed -

Davidsfonds / Leuven - -1990 - 32ste druk - genaaid - linnen hard cover met (licht 
beschadigde) stofwikkel - 14x22 cm - 143 pag. - met orig. illustraties - zeer goed -
Davidsfonds / Leuven - 1946 - gebonden - 12,5x19 cm - 243 pag. + 112 zw/w foto's 
buiten tekst - zeer goed -

DE ZUSTERS VAN DE GODDELIJKE VOORZIENIGHEID 50 
JAAR TE ROESELARE (1913-1963)
EN TOEN KWAM DE ONTMOETING MET DE INDUSTRIELE 
ARCHEOLOGIE

NMKN / Brussel - 1975 - genaaid - soft cover - 21x25 cm -192 pag. - rijk 
geïllustreerd - zeer goed -
Universitaire Pers / Leuven - 1975 - gebonden - hard cover met stofwikkel - 
22x24,5 cm - 152 pag. - rijk geïllustreerd - zeer goed -

NEGER-MARTELAREN VAN OEGANDA
Handelingen der gelukzalige...
NELSON'S HISTORY OF THE WAR - Volume XIII - The Position at 
Sea, the Fall of Erzerum, and the First Battle of Verdun

Thomas Nelson and Dons / London - z/j - geb. hard cover - 13x19 cm - 288 pag. - 
ill. and map insert. - goed/good

DE LACH VAN CHESTERTON - Portret van een geestige 
pennenridder in gevecht met moderne draken

Lannoo / Tielt - 2006 - genaaid - 13,5x21,5 cm - 260 pag. - met enkele illustraties - 
zeer goed -
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439 Prof. Dr. F.W.S. van Thienen 8,00 €

440 Beyer, Jean S.J. NIEUW RECHT INSTITUTEN GODGEWIJD LEVEN Rome - 1976 - 288 pag. - goed - 8,00 €
441 Marcelle Auclair 6,00 €

442 IEPER 12,00 €

443 DE KIST VAN OXFORD 8,00 €

444 NN 5,00 €

445 Van Ipenburg, Rie NOVICE Gottmer's / Haarlem - h.c. - 174 pag. - 8,00 €
446 Roger Haelewijn TORHOUT IN OUDE PRENTKAARTEN 15,00 €

447 Raemdonck, Henri Lannoo - 1998 - h.c. geb. zwart linnen - 195 blz. - zéér goed - 8,00 €

448 Debeir, A. 5,00 €

449 P.H. Bartels HANDBOEK VOOR SCHILDERS 10,00 €

450 OUDEREN IN VLAANDEREN 1975-2005 5,00 €

451 Jan De Volder KARDINAAL VERZET - Mercier, de Kerk en de oorlog van 14-18 15,00 €

452 Theunis, A. STILLE NACHT HEILIGE NACHT Davidsfonds / Leuven - 1944 - s.c. - 130 pag. - goed - 5,00 €
453 Arthur De Bruyne LODEWIJK DOSFEL - Een levensverhaal 6,00 €

454 6,00 €

455 Schuiling, R. 5,00 €

456 Moustier, du Benoit Brand / Bussum - 1948 - hard cover geb. linnen m/goudstempel - 241 blz. - 8,00 €

457 Herman Todts 6,00 €

458 Walgrave, V. O.P. ONZE VLAAMSE VOLKSBEWEGING Lannoo / Tielt - 1949 - genaaid - soft cover met stofomslag - 200 pag. - goed - 6,00 €
459 Dieusart, Tom KOFFIE EN COLA -Latijns-Amerika in tijden van globalisering Roularta / Roeselare - 2003 - genaaid - 15,5x24 cm - 197 pag. - goed - 8,00 €
460 Walgrave, J.H. Sheed & Ward / Antwerpen - 1951 - geb. - 364 blz. - 8,00 €

461 Colson, Charles W. Gideon / Hoornaar - 1976 - s.c. - 373 pag. met foto's - goed - 5,00 €

462 Frans Vroman 7,00 €

463 Andy Huysmans LEVENDE SCHRIJVERS - Portrettengalerij 5,00 €

464 Van den Storme Temse - 1989 - broché - gekartonn. foto op kaft - 16x24 cm - bibliotheekstempel - 10,00 €

BEELDHOUWKUNST UIT DE LATE MIDDELEEUWEN IN DE 
NEDERLANDEN

Een gezamelijke uitgave van de Nederlandse Stichting Openbaar Kunstbezit en 
Openbaar Kunstbezit in Vlaanderen in samenwerking met het Nederlands-Belgisch 
Cultureel Accoord en het Prins Bernhard fonds - 1966 - harde kaft met linnen 
overtrokken en gouden letters - genaaid - 104 pg -20,3 x 27,5 cm - met 64 prachtige 
foto's - in zeer goede staat

HET LEVEN VAN DE HEILIGE TERESIA VAN AVILA Gods 
dolende edelvrouwe 1515-1582

De Fontein Utrecht - Sheed & Ward Antwerpen - drukkerij H.Tulp Zwolle - 1951 - 
vertaling van Karel Deenen - harde kaftovertrokken met linnen - gebonden - 415 pg 
- in goede staat

Julien van Remoortere (teksten) / 
Valeer Vanbekbergen (foto's)

Lannoo / Tielt - 1980 - gebonden - linnen omslag met opdruk in zilver + stofomslag 
- 24x28 cm - 162 pag. rijk geïllustreerd in zw/w en kleur - zeer goed -

B.Dewilde, A.Pauwels, J. 
Verbruggen, E.Warlop

Kortrijk - 1979 (Overdruk uit "De Leiegouw" 1980) genaaid - 16x24 cm - 92 pag. 
met talrijke afb. in zw/w - zeer goed -

SULTAN OSMAN (1623) en BEDROGE BEDRIEGERS (1646) - 
Turkse tragedies van Kemp en Kroes

C.G; Brouwer / Amsterdam D'Fluyte Rarob - 1994 - "De Oosterse schouwburg - 
Nederlandse Oriëntaalse Treurspelen uit de 17de en 18de eeuw - genaaid - geïllustr. 
soft cover (licht beschadigd) - 14x20 cm - 297 pag. - zeer goed -

Europese Bibliotheek / Zaltbommel - 1972 - gebonden in geïllustr. hard cover - 
21x15 cm - 76 prentkaarten - zeer goed -

ODE AAN CHRISTUS
Lied van de menswording
OMDAT ZIJN HART ZO RUIM WAS - Lode de Boninghe (1896-
1918) - Een levensverhaal

Ceres / Maarkedal - 1979 - broché - kleuromslag - 119 pag. - 13x21 cm - zw/w 
illustraties - goed -
E. Kluwer / Deventer - 1947 - genaaid - hard cover (smoezelig) in linnen - 13x20 
cm - 439 pag. - binding en tekstgedeelte goed -

Bea Cantillon, Karel Van den 
Bosch en Stijn Lefebure (red.)

Acco / Leuven - 2007 - ingebonden - hard cover in zwart linnen met geïllustr. 
stofomslag - 17x25 cm - 243 pag. - rijk geïllustreerd - zeert goed / als nieuw !
Lannoo - paperback - met opdracht en signatuur van auteur - 14x21 cm - 272 pag. - 
zeer goed -

Soethoudt & C° / Antwerpen - 1984 - genaaid - soft cover - 13x20 cm - 509 pag. 
met enkele foto's - zeer goed -

Joseph Aelterman (algemeen 
leider)

TEEKENEN HANDENARBEID KUNST - Geïllustreerd Vlaamsch 
Opvoedkundig Tijdschrift - Jaargang 1 (kompleet)

Gent - 1935 - Eerste jaargang - 12 maandelijkse afleveringen ingebonden in linnen 
hard cover met opdruk (omslag onfris) - 21x27 cm - 288 pag. met veel tekeningen - 
goed -

ONZE AARDE
Geschetst naar Natuurlijke Landschappen
I. Nederland en Algemeene Aardrijkskunde
Met platen en Figuren

W.J. Thieme & Cie / Zutphen - 1914 - geb. - karton omslag - 140 pag. - 14x20 cm - 
goed -

ONZE GOD - Een jaar des Heren met de Mystieken der Franse 
School
STAAT IN ONTBINDING - België : de jaren "80 - Hoop en wanhoop 
der Vlaamsgezinden VI

Davidsfonds / Leuven - 1988 - genaaid - 16,5x24 cm - 298 p. met foto's - zeer goed 
-

OP MENSELIJKE GRONDSLAG
Christelijke verantwoording van de cultuur.
OPNIEUW GEBOREN
De les uit Watergate
RIJKE HOUTSCULPTUUR IN WEST-VLAAMSE KERKEN 1600 - 
1750

Jaarboek West-Vlaamse Gidsenkring - gezet, gedrukt en gebonden bij Drukkerij 
Vanoverbeke Vichte - 2000 - rijk geïllustreerd - 134 pg - in zeer goede staat
Antwerpen Open - 2004 - genaaid - geïllustr. soft cover met flap - 17x22 cm -63 
pag. - met foto's - als nieuw -

DE ONZE-LIEVE-VROUWEKERK VAN TEMSE
met voorwoord van Anton van Wilderode
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465 Luc Soens 5,00 €

466 Romen / Roermond - 1971 - genaaid - s.c. - 14x24 cm - 263 pag. - goed - 5,00 €

467 Delfgaauw, Bernard Wereldvenster / Baarn - 1964 - s.c. 216 blz. - goed 6,00 €

468 Belloc, Hilaire 6,00 €

469 Peter Laroy Marnixring / Gent - 1993 - genaaid - 16x24 cm -235 pag. - zeer goed - 6,00 €

470 Timmermans, Felix PALLIETER 6,00 €

471 BIDDEN THUIS gezinsgebedenboek 5,00 €

472 Frans Declercq en Patrick Bouvyn STATION HARELBEKE HEEN EN TERUG 4,00 €

473 Roger Nackaerts (Eindredactie) 6,00 €

474 Servel, Jean en René Perrin Heideland / Hasselt - 1959 - gen. - sc gekart. - 222 pag. - illustraties - zeer goed - 10,00 €

475 Rainer Hildebrandt ES GESCHAH AN DER MAUER 5,00 €

476 Hostie, Raymond S.J. AFFECTIEVE ONTPLOOIING VAN DE VROUW 5,00 €

477 José Vanbossele 10,00 €

478 Ladislas Endrody S.J. Desclée De Brouwer - 1962 - genaaid - 12x19 cm - 192 pag. - goed - 7,00 €

479 Deluil-Martiny 5,00 €

480 A.Stubbe C.SS.R. CONSTANT PERMEKE 12,00 €

481 Girolama dal Gal O.F.M. Conv. 8,00 €

482 Bogaerts, P. S.J. Joseph Splichal uitgever Turnhout - 1891 - 15,00 €

483 Dr Ulrich Libbrecht OOSTERSE WIJSHEID VOOR DE WESTERSE MENS 8,00 €

485 Gerard Walschap HET KIND 7,50 €

486 Dr. R. De Meester ALS WIJ ZINGEN -Scoutsliederenbundel samengesteld door...) 5,00 €

487 prof.dr. J.J.M.Timmers 18,00 €

KRONIEK 1854-1989 VRIJE BASISSCHOOL SINT-GODELIEVE 
HEULE-WATERMOLEN

Drukkerij Geert Lefevre - 1989 - licht kartonnen kaft - 21 x 29,5 cm - gebonden - 
sterk geïllustreerd met zwart-wit foto's - 63 pg - glanzend papier - in zeer goede 
staat

Drs. A.P. Van Schaik (vertaald en 
toegelicht door...)

HET NIEUWE TESTAMENT - DE OPENBARING VAN 
JOHANNES
OVER DE SCHREEF o.m. over marxisme en christendom, 
radicalisme en vernieuwing, oorlog en vrede, revolutie en terreur, de 
confessionele partij, dialectiek der progressiviteit, ontmythisering

OVERSCHOT EN AANVOER
Uit het engels vertaald door Jos. Theeuwes met een voorwoord van 
Anton Van Duinkerken

Brand's / Hilversum - 1930 - broché - 247 pag. - 16x21 cm - omslag met roestvlek - 
ex-bib -

EEN SERVICECLUB IN VLAANDEREN - De geschiedenis van 25 
jaar Marnixring

Van Kampen / Amsterdam - Holland-Bibliotheek - 19e druk - ingenaaid - 13x19 cm 
- talrijke illustraties - goed -

Jef Snaet , Jef Bulckens, Valeer 
Deschacht, René Loyens, Herman 
Servotte

Uitgeverij Patmos Antwerpen/Amsterdam - 1980 - harde kaft met linnen 
overtrokken en bedrukt met gouden letters -18 x 25 cm - 168 pg - in zeer goede staat

Poort van de Stad / Waregem - 1996 - genaaid - geïllustr. karton omslag - 15x21 cm 
- 96 pag. - met foto's en tekeningen - nieuw

TWAALF PAROCHIES IN DE KIJKER - Hondervijfentwintig jaar 
dekenaat Bierbeek

Dekenale Raad / Bierbeek - 1998 - genaaid - gekartonn. omslag - 16x24 cm - 208 
blz. - geïllustreerd - zeer goed -

DE PASTOOR VAN ARS - Levensbeschrijving in afbeeldingen. - 
Voorwoord van Zijne Eminentie Kardinaal Gerlier, Aartsbisschop van 
Lyon - Tekst van Zijne Excellentie Monseigneur Fourrey, Bisschop 
van Belley

Berlin - 1984 - 14. ergänzte und verbesserte Auflage - genäht - 17x24 Zm - 113 S. 
mit 168 Fotos - gut -
Desclée De Brouwer / Bibliotheek voor Pastoraalpsychologie - 1967 - paperback - 
12,5x19 cm - 203 pag. - goed -

DE GESCHIEDENIS VAN HET ONZE-LIEVE-
VROUWEHOSPITAAL IN KORTRIJK

Zusters Augustinessen / Kortrijk - 1982 - gebonden - linnen hard cover met 
stofomslag - 18x25 cm - 416 blz. - geïllustreerd - zeer goede staat / quasi nieuw !

IN HET LICHT VAN DE GOEDE MEESTER - De dienaar Gods 
Adolf Petit S.J.
MOEDER MARIA VAN JEZUS - Stichteres van de Congregatie der 
Dochters van het H. Hart van Jezus

PaulBrand / Bussum - 1958 - genaaid - soft cover met stofomslag - 12x17 cm -170 
pag. - met enkele foto's - goed -
Davidsfonds - drukkerij Excelsior Brugge - 1931 - gedrukt op 12000 ex. - kartonnen 
kaft - 15,7 x 20 cm - 183 pg met een 32 zwart - wit foto's van zijn schilderijen - in 
goede staat

DE HEILIGE PAUS PIUS X - Volgens de officiële levensschets van 
Girolama dal Gal in het Nederlands bewerkt door Mgr. Dr Jan O. 
Smit

De Tijd / Amsterdam - 1954 - Derde herziene en vermeerderde druk - gebonden 
hardcover in kleeffolie - ex.bib - 219 pag. - 16x23 cm - goed -

LEVENSBESCHRIJVING VAN PATER LODEWIJK DONCHE - 
Priester des Gezelschaps van Jesus - Stichter van de Zusters der 
Kristelijke Scholen.

Uitgeverij Scheltjens en Giltay Den Haag - Uitgeverij Orion Brugge - 1974 - harde 
kaft - gelijmd - 17 x 25 cm - 148 pg - in goede staat
Nijgh & Van Ditmar / Rotterdam - 1941 ? - Eerste druk - genaaid - geïllustr. 
papieren omslag - 13x19 cm - 222 p. - goed -
Vlaamsche Scoutspers Comité / Brussel - 1946 - genaaid - papieren omslag - 12x15 
cm -135 pag. - 79 liedjes - papier verkleurd maar goed -

SYMBOLIEK EN ICONOGRAPHIE DER CHRISTELIJKE KUNST 
met 138 illustraties

J.J.Romen en zonen Roermond-Maaseik - 1947 - harde kaft overtrokken met linnen 
en bedrukt met gouden letters - 11 x 16,2 cm - geïllustreerd met zwart-wit foto's - 
1125 pg - in zeer goede staat
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488 Camus, Albert LA PESTE Gallimard / Paris - 1960 - broché - 332 pag. - goed - 5,00 €
489 NN 5,00 €

490 Romano Guardini DE GEEST DER LITURGIE 6,00 €

491 Mgr E.-J. De Smedt MET MINNENDE KRACHT reisplan voor een gelovig leven 5,00 €

492 Verschaeve, Cyriel DE PASSIE VAN ONZEN HEER JEZUS-CHRISTUS Uitgeverij "Zeemeeuw" / Brugge - Zesde druk - 56 pag. - verkleuring op omslag - 7,00 €
493 Augustinus OOIT EEN LAND VAN KLOOSTERS 18,00 €

494 HARTE-VLAANDEREN / FLANDRE A COEUR 28,00 €

495 Adrienne von Speyr DE WERELD VAN HET GEBED een Godswoord voor onze tijd 7,00 €

496 J.F. Croes-van Delden SYMBOLIEK VAN SPROOKJES 5,00 €

497 JAN De Volder - Lieve Wouters 6,00 €

498 Marnix Gijsen 5,00 €

499 Verhoeven, Corn. HET GEWICHT VAN DE BUITENSTAANDER Ambo Boeken / Utrecht - 1972 - paperback - 148 pag. - 12x20 cm - als nieuw - 6,00 €
500 Fiedler, Emil 10,00 €

501 Theunis , A. STILLE NACHT, HEILIGE NACHT 5,00 €

502 NCMV Waregem WAREGEM - SPORT VAN TOEN 7,00 €

503 Verschuere, Robert STIJN STREUVELS ZOALS HIJ WAS 9,00 €

504 Rudolf Schnackenburg DE WAARHEID DIE VRIJ MAAKT Patmos / Antwerpen - 1965 - genaaid - soft cover - 15x22 cm - 87 pag. - goed - 5,00 €
505 YOGA VOOR DAG EN NACHT 5,00 €

506 Arthur Broekaert JAN PALFIJN 1650 - een levensbeeld - 1720 15,00 €

507 Howard Kent FIT EN GEZOND MET YOGA 8,00 €

508 Verschaeve, Cyriel JEZUS Zeemeeuw / Brugge - 1942 - 565 pag. gebonden - h.c. - zeer goed - 8,00 €
509 Jörg Zink JEZUS ... DAAR GAAT GOD een training in geloven 8,00 €

510 Felix Timmermans DE PASTOOR UIT DEN BLOEYENDEN WIJNGAERDT 6,00 €

511 Felix timmermans PALLIETER 6,00 €

512 O. Semmelroth s.j. DE WERELD ALS SCHEPPING tussen geloof en natuurwetenschap 5,00 €

513 Piet Kragtwijk ALLEEN EN MET VELEN ongehuwd omwille van het rijk Gods 5,00 €

ZING MET ONS MEE een verzameling liedjes met muziek en 
gitaarakkoorden -

Jeugd en Gezondheid - CM / Brussel - 1992 - genaaid - kartonnen omslag - 10x15 
cm -255 pag. - enkele notities - goed
N.V. Etablissementen Brepols Turnhout - 1940 - naar de 14° en 15° uitgave uit het 
Duitsch vertaald door een kanunnikes van het H.Graf te Turnhout - harde kartonnen 
kaft - 11 x 18,7 cm - 217 pg - in zeer goede staat
Lannoo Tielt/Bussum -kartonnen kaft geplastificieerd - 12 x 21,2 cm - 155 pg - in 
goede staat

Vertaling door T.J. van Bavel - Augustijns Historisch Instituut Heverlee-Leuven - 
drukkerij Acco - 1999 - harde kaft - gebonden -16,2 x 24,5 cm - 301 pg - in zeer 
goede staat

Emmanuel Looten / Willy 
Spillebeen

J.-E. Buschmann / Antwerpen - Reeks "Flandria Illustrata" - 1970 - gebonden - 
linnen omslag (licht stoffig) met goudopdruk - 25x30 cm - 92 pag. - met zw/w 
illustraties - goed -
Uitgaven Abdij Bethlehem Bonheiden - Uitgeverij Tabor Brugge -1989 - zacht 
kartonnen kaft - gelijmd - 14 x 20,7 cm - 334 pg - in goede staat
Ankh-Hermes / Deventer - 1977 - paperback - 9,5x19,5 cm - 96 pag. met illustraties 
van Ap Boerma - zeer goed -

VAN BINNEN WEENT MIJN HART de vervolging van de 
Antwerpse joden - geschiedenis en herinnering

Standaard Uitgeverij Antwerpen - 1999 - kartonnen kaft - geïllustreerd met zwart-
wit foto's -15 x 21,5 cm - 147 pg - in goede staat

ZES VAN MARIX GIJSEN - Joachim van Babylon - Goed en kwaad 
- Er gebeurt nooit iets - Wat de dag meebrengt - Mijn vriend de 
moordenaar - Het huis (OMNIBUS 6 in 1)

Diogenes / Antwerpen - 1964 - gebonden - hard cover rood simili met opdruk + 
stofomslag - 14x21 cm - 463 blz. (minimaal aantal onderlijningen in potlood) - zeer 
goed

MEESTERS VAN MORGEN 
Een trilogie van katholiek ontwaken 
Deel 1 : Van de zonden onzer vaderen
Deel 2 : Mensch onder menschen
Deel 3 : Kome uw Rijk

Paul Brand's / Hilversum - 1933 - Soft cover - 124+151+187 pag. -14x20 cm - goed 
(slechts enkele onderlijningen)
3 boeken sàmen: € 10,00

Davidsfonds / Leuven - 1944 - genaaid - omslag en tekst verkleurd - 13x19 cm - 129 
pag. - band- en boekversiering door H. Moors - goed -
Drukkerij Vanderhaegen Wregem -1996 - 1°druk -harde kaft - gelijmd - sterk 
geïllustreerd met zwart wit foto's - 21 x15,7 cm - in goede staat
Verschuere / Ingooigem - 1973 - paperback - 16x24 cm - 215 pag. - met aantal 
illustraties - goed -

Mieke de Bock en Miriam 
Wapenaar

Uitg. BZZTôH / 's Gravenhage - genaaid - geïllustr. karton omslag - 16x20 cm - 160 
pag. met illustraties - zeer goed -
Uitgeverij Cultura, H.Cayman - Seynave Brugge - 1943 - 2° uitgave - harde kaft met 
gouden druk - gelijmd - 14,5 x 21,7 cm - 321 pg - in zeer geode staat
Deltas / België-Nederland - 1994 - genaaid - geïllustr. hard cover - 20x27 cm - 159 
pag. - rijkelijk geïllustreerd in kleur - zeer goed / Als nieuw !

Gooi en Sticht bv Hilversum - 2° druk - 1976 - harde kaft met plastiek overtrokken - 
13,2 x 21,4 cm - 416 pg - in zeer goede staat
Davidsfonds / Leuven -1990 - 32ste druk - genaaid - linnen hard cover met (licht 
beschadigde) stofwikkel - 14x22 cm - 143 pag. - met orig. illustraties - zeer goed -
Davidsfonds / Leuven - 1988 - 39ste druk - gebonden linnen hard cover met 
goudopdruk + stofwikkel - 14x22 cm - 213 pag. met orig. illustraties - zeer goed -
Patmos Antwerpen - 1964 - harde kaft - gelijmd - 12,3 x 20,2 cm - 116 pg - in zeer 
goede staat
Lannoo Tielt/Utrecht - 2° druk - 1973 - kartonnen kaft - gelijmd - 13 x19,1 cm - 240 
pg - in zeer goede staat
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514 6,00 €

515 Thomas a Kempis DE NAVOLGING VAN CHRISTUS 5,00 €

516 P.Justinus Meulendijks O.Carm. 10,00 €

517 Gaston Duribreux SPIEGEL EN BOKSWANT 12,00 €

518 Bernard Henry OP TROT VOOR GOD - 20 Vlaamse missionarissen (m/v) 8,00 €

519 Jutka Rona 6,00 €

520 Willem Putman J. Vermaut / Kortrijk - 1952 - genaaid - 15x22 cm - 63 pag. - goed - 6,00 €

521 Paul Debrabandere 8,00 €

522 Vander Heeren, Ach. S.T.D. Beyaert / Brugis - 1940 - gen. - sc - 517 pag. - goed - 8,00 €

523 A. Bertrangs Patmos / Antwerpen - 1965 - genaaid - soft cover - 15x22 cm - 116 pag. - goed - 5,00 €

524 Jan De Volder DE GEEST VAN DAMIAAN een heilige voor onze tijd 7,00 €

525 prof dr august vermeylen 8,00 €

526 Montefiore C.G. RABBINIC LITERATURE AND GOSPEL TEACHINGS MacMillan and C° / London -1930 - h.c. - geb. linnen - 442 pag. - goed - 25,00 €
527 Monbaliu, Lode 15,00 €

528 Thomas Merton HET STILLE LEVEN Desclée De Brouwer / Brugge - 1958 - genaaid - 13x19,5 cm - 160 pag. - goed - 5,00 €
529 Kuitert, Dr. H.M. 5,00 €

530 Wahlen, Frans J. AUGUSTINUS op zoek naar de waarheid 6,00 €

531 Veldkamp, Ds. H. 5,00 €

532 Renaat Veremans 6,00 €

533 Cojazzi, D.A. PIER GIORGIO FRASSATI - Een studentenleven 5,00 €

534 J.B.W.M. Möller pr. SINT LIDUINA VAN SCHIEDAM - In de mystiek van haar tijd 12,00 €

535 Tony Judt Olympus - 2010 - paperback - 13,5x21 cm - 488 pag. - als nieuw 12,00 €
536 Helke Kammerer-Grothaus DE VROUW IN HET OUDE GRIEKENLAND 11,00 €

537 Kris Herteleer BRUGGE IN KANTTEKENINGEN 10,00 €

538 Alla Selawry FILOKALILA het innerlijk gebed - Inleiding van drs. Ernst Verwaal 5,00 €

GEDENKBOEK 1865-1965 VAN DE ALGEMENE SPAAR- EN 
LIJFRENTEKAS VAN BELGIÊ

ASLK : Brussel - 1965 - ingebonden - simili hard cover - 16x24 cm - talrijke 
illustraties (1 uitklapbaar) - 420 pag. - zeer goed -
Vertaald en ingeleid door Bernard Naaijkens - Uitgeverij Ambo Baarn - 6° druk - 
1973 - zacht kartonnen kaft geplastificieerd - 11,8 x 20,5 cm - 221 pg - in zeer 
goede staat

MYSTIEK EN ASCESE eerste reeks N° 3 De Heilige Teresia 
bloemlezing uit haar werken

O. Mosmans Senior Venloo - 1919 - zacht kartonnen kaft met gouden letters bedrukt 
- 12,8 x 16,2 cm - 146 pg -in zeer goede staat
Davidsfonds Literair -2009 - gebonden - geïllustr. soft cover - 15x22 cm - 279 pag. - 
met oorspronkelijke illustraties - zeer goed -
Davidsfonds / Leuven - 2004 - genaaid - geïllustr. soft cover - 17x24 cm - 262 pag. - 
geïllustreerd - zeer goed -

LANGS KLOOSTERS EN ABDIJEN - Routes in Nederland en 
België

Kosmos-Z&K Uitgevers - 1993 - genaaid - geïllustr. soft cover - 15x23 cm - 239 
pag. - Lijst van kloosters en abdijen - zeer goed -

GULDENSPORENSPEL - Een proeve van massa-toneel in opdracht 
van de Stad Kortrijk - Muziek van Prosper Van Eeckhaute
KORTRIJKSE GEVELS VAN DE XVIde EEUW TOT HET EMPIRE Leiegouw / Kortrijk -1973 - genaaid - 17x24 cm - 172 pag. - rijk geïllustreerd met 

foto's en tekeningen - zeer goed -
PSALMI ET CANTICA - explicata in ordine ad recitationem breviarii

OPEN VOOR GOD - Wezen en nieuwtestamentische 
uidrukkingsvormen van de spiritualiteit der anawim

Lannoo - 2° druk - 2009 - zacht kartonnen kaft - gelijmd - 14 x 21 cm - geïllustreerd 
met enkele zwart-wit foto's - in zeer goede staat

VAN DE CATACOMBEN TOT GRECO geschiedenis der 
Europeesche plastiek en schilderkunst in de middeleeuwen en de 
renaissance

Wereldbibliotheek nv Amsterdam - 2°druk der geheel herziene en uitgebreide 
uitgaaf met 500 afbeeldingen - 1946 - harde kartonnen kaft met linnen overtrokken - 
gebonden - 21,5 x 27,5 cm - 502 pg - geïllustreerd met kleur en zwart-wit foto's - in 
zeer goede staat

RATTE VYNCKE
Levensverhaal van Amaat Vyncke

Amaat Vyncke - Comite - 1974 - hc . -geb. - linnnen met goudopdruk - 349 blz. - 
zeer goed -

DE REALITEIT VAN HET GELOOF
over de meta-fysische tendens in de huidige theologische 
ontwikkeling

J.H. Kampen / Kampen - 1966 - geb. in linnen - hard cover - 228 pag. - stofomslag 
(beschadigd) - goed

Brusse's Uitg. / Rotterdam - 1930 - gebonden - geïllustr. karton omslag (wat onfris) - 
17x21 cm - 151 pag. + kaart buiten tekst - met elkf illustraties in houtsnede en een 
omslagtekening door J. Franken PZN - goed

VAN REFORMATIE TOT DEPORTATIE
Over Jeremia 1-24

Uitg. T.Wever BV - Franeker - 1980 - Vierde druk - 307 pag. gebonden - hard cover 
rood linnen - zeer goed -

HERINNERINGEN AAN FELIX TIMMERMANS met bijdragen van 
Ernest Claes, U.Van de Voorde, Lode Baekelmans, O. Van Rompay, 
G. Bomans, K. Jacobs, H. Schneider, E. Bernouilli, A. Schaer-ris en 
28 reprodukties uit het teken- en schilderwerk van Felix Timmermans

N.V. Uitgeverij P. Vink Antwerpen - 1950 - harde kaft met linnen overtrokken en 
gouden letters - 19 x 25 cm - 175 pg - in zeer goede staat

Romen & Zonen / Roermond - 1935 - soft cover geïllustr.- 12x20 cm - 189 pag. - 
diverse fotos - omslag onfris en hersteld - tekstgedeelte goed -
Pax / 's-Gravenhage - 1948 - gebonden - hard cover - 19x25 cm - 401 pag. met 
enkele illustraties - goed -

DE VERGETEN TWINTIGSTE EEUW - Nieuwe 
wereldgeschiedenis Van Haecke / Brugge - 1989 - gebonden - geïllustr. hard cover - 21,5x27,5 cm - 40 

pag. - met illustraties - zeer goed -
Lannoo/Tielt-Weesp - 1984 - gebonden - geïllustr. hard cover - 22x29 cm - 78 pag. 
met talrijke tekeningen - zeer goed -
Uitg. Ankh-Hermes / Deventer - gebonden - hard cover met stofwikkel - 14x25 cm - 
183 pag. - zeer goed -
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539 Levi (H. Dowling) HET AQUARIUS EVANGELIE VAN JEZUS DE CHRISTUS 10,00 €

540 Van Hauwaert, P 6,00 €

541 Van Vlierberghe, J. CHRISTUS-KONING in de Beeldende Kunsten 5,00 €

542 N.M. Wildiers 5,00 €

543 Lode Wils Dr. KANUNNIK JAN DAVID - en de Vlaamse Beweging van zijn tijd 7,00 €

544 Jan Deloof STAALKOORD - Het verhaal van een winner (Bekaert) 5,00 €

545 Mgr R Fourrey DE PASTOOR VAN ARS 6,00 €

546 NN 10,00 €

547 Holst, Henriette Roland ROMAIN ROLLAND 5,00 €

548 Evelein, Dr. M. A. 10,00 €

549 Yves M.J. Congar 6,00 €

550 Jozef Sebrechts SINT-JOB-IN-'T-GOOR IN OUDE PRENTKAARTEN 15,00 €

551 Borger, Hugo 12,00 €

552 RONDOM CATECHESE EN GODSDIENSTONDERRICHT 15,00 €

553 Thomas Merton BESCHOUWEND GEBED Patmos / Antwerpen - 1972 - paperback - 12x20 cm - 115 pag. - goed - 6,00 €
554 BRABANT - Profiel van een provincie 15,00 €

555 Pierre de Vaux VITA SANCTAE COLETAE (1381-1447) 18,00 €

556 Philipon, M.M. - O.P. LES SACREMENTS DANS LA VIE CHRETIENNE 12,00 €

557 Thomas Merton ZAADKORRELS VAN CONTEMPLATIE Inkeer/Unistad - 1988 - gebonden - hard cover - 14x22 cm -204 pag. - zeer goed - 8,00 €
558 Jo Steenbergen HET LANDJUWEEL VAN DE REDERIJKERS 6,00 €

559 Licap Brussel KATECHISMUS VAN DE KATHOLIEKE KERK 10,00 €

560 Graef, Hilda EDITH STEIN Een vrouw van deze tijd 8,00 €

561 Lippert, Peter S.J. SAMENSPRAKEN 5,00 €

562 Van Oldenburg Ermke Frans SANTA TERESA DE JESUS - De avonturen eener ziel. Centrale Drukkerij / Nijmegen - 1934 - 129 blz. - 5,00 €
563 Paul Moyaert 5,00 €

Schors / Amsterdam - 1984 - gebonden - geïllustr. hard cover - 16x23 cm - 320 pag. 
- zeer goed - als nieuw

DE REUZEN VAN HET WOUD
Naar de natuur geschetst
Tot uitspanning en onderricht van de jeugd

Vanderpoorten / Gent - 1902 - gebonden rood kunstleer met goudopdruk - hard 
cover - 64 pag. - 19x28 cm - licht beschadigd en verkleurd -

Davidsfonds/ Leuven - 1928 - nr. 221 - gebrocheerd - soft cover - 14x20 cm - 120 
pag. + 40 platen buuiten tekst - goed -

TERREINVERKENNINGEN - Opstellen over het geestesleven van 
onze tijd

Davidsfonds / Leuven - 1955 - Keurreeks Nr. 58 - gebonden in linnen band + 
stofomslag - 13x19 cm - 236 pag. - enkele foto's - goed -
Davidsfonds / Leuven - Keurreeks nr. 67 - 1957 - soft cover - 345 pag./ nog niet 
opengesneden - goed -
Lannoo/Tielt- 1987 - ingebonden - linnen omslag met goudopdruk - in stofomslag - 
21x27 cm - 296 pag. - rijk geïllustreerd - uitstekende staat / als nieuw
Uitgeverij Heideland Hasselt - 1959 - kartonnen kaft - 18,50 x 23,50 - gelijmd - 223 
pg - in goede staat

ROMA
Fotografie di Herbert List - Testo di Hans Mollier

Silvana Editoriale d'Arte / Milano - 1955 - 3. edizione - hard cover - 22x28 cm - 83 
pag. + indice delle illustrazioni ed una pianta - zeer goed/very good
Van Ditmar / Amsterdam - z/j - gebonden linnen - bib.stempel - 182 pag. - 19x23 
cm - met bibliografie - goed -

DE ROMEINSCHE LAMPEN
Beschrijving van de verzameling van het Museum G.M. Kam te 
Nijmegen.

Algemene Landsdrukkerij / 's Gravenhage - 1928 - gebonden - hard cover in 
kleeffolie (ex-bib.exemplaar) - 76 pag. - 23x31cm + 19 foto's buiten tekst 
(beschadigd door vocht) - redelijke staat - 

EVANGELIE EN BESCHAVING - naar een evangelisch 
priesterschap - Eerste deel

Uitgeverij Patmos Antwerpen - 1963 -15 x22,5 - kartonnen kaft met enveloppe - 
168 pg - in zeer goede staat
Europese Bibliotheek / Zaltbommel - 1972 - 21x15 cm - met 38 zw/w afdrukken 
van oude prentkaarten - met handtekeningen van het gemeentebestuur in de 
afscheidszitting vóór de gemeentelijke fusie op 29.12.76 - zeer goed

DAS ROEMISCH-GERMANISCHE MUSEUM KOELN
Aufnahmen Helga Schmidt-Glassner

Verlag Callwey / München - 1977 - Gebunden mit Schutzumschlag - grossformat - 
25x29cm - 220 pag. mit 330 Abb - zeer goed/sehr gut -

Lamberigts M., Gevers L., Pattyn 
B.

Documenta Libraria - Hoger Instituut voor Godsdienstwetenschappen - Faculteit der 
Godgeleerdheid K.U. Leuven - 1942-1992 - soft cover - 16x24 cm - goed -

Lannoo/Tielt - 1973 - gebonden - linnen omslag - met stofwikkel - 24x27 cm - 261 
pag. - nederlands/français/english/deutsch - 178 photos van Paul van den Abeel , 
Benoît de Pierpont et Le Berrurier - 16 coulour - very good - ISBN 90 209 0481 7 -

Lannoo , Tielt / E.J. Brill, Leiden - 1982 - gebonden - linnen omslag met 
goudopdruk - in stofomslag - 25x30 cm -261 pag. met 32 miniaturen uit het 
handschrift van het monasterium der Arme Klaren Coletienen te Gent - ISBN 90 
209 1000 0 - zéér goed -
Desclée De Brouwer & Cie - 1947 - broché - soft cover - 13x20 cm - 405 pag. - nom 
propriétaire - bon/good

Davidsfonds / Leuven -1950 - genaaid - 13x19 cm -226 pag. + 16 zw/w platten 
buiten tekst - goed -
Gooi & Sticht Baarn - Intermedium Kampen - 1995 -licht kartonnen kaft 
geplastificieerd - 17 x 24 cm - 731 pg - in goede staat
H. Nelissen, Bilthoven / 't Groeit, Antwerpen - 1965 - gebonden - hard cover in 
kleefolie - 14x22 cm - 315 pag. - goed -
Van In / Lier - 1940 - Orig. "Gespräche" in vertaling door Jos. Van Reusel - s.c. - 
127 pag. - goed -

DE MATELOOSHEID VAN HET CHRISTENDOM Over 
naastenliefde, betekenisincarnatie en mystieke liefde

Sun / Nijmegen - 1998 - genaaid - geïllustr. soft cover - 14x22 cm -303 pag. - zeer 
goed
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564 Boudens, Dr. Robrecht O.M.I. DE KERK IN VLAANDEREN - Momentopnamen 7,00 €

565 Hans Berghuis GODS HUMANIST - Leven, werken en dood van François de Sales 8,00 €

566 NN Sebald / Nürnberg - 1982 - hardcover - 206 pag. - 22x28 cm - goed - 10,00 €

567 Luc Soens DE SINT-GODELIEVEKERK HEULE-WATERMOLEN 6,00 €

568 Jacques Leclercq DE VRIJHEID VAN OPINIE EN DE KATHOLIEKEN Patmos / Antwerpen - 1964 - genaaid - 15x22 cm - 198 pag. - goed - 7,00 €
569 Remaclus Moonen O.F.M. 6,00 €

570 6,00 €

571 Heidegger, Martin SEIN UND ZEIT 20,00 €

572 Tanghe, Omer 6,00 €

573 A.M.Hammacher 8,00 €

574 Mascall, E.L. Libra Book - 1967 - paperback - 286 pag. - goed - 5,00 €

575 Albrecht Rodenbach 10,00 €

576 POLITIEK AVONDGEBED Anthos / Baarn - 1971 - paperback - 12x20 cm - 205 pag. - goed 6,00 €

577 Max Wildiers 8,00 €

578 F. Van Oldenburg-Ermke SERVAAS VAN MAASTRICHT- Heiligen van onzen stam 8,00 €

579 Thomas Merton LEVEND BROOD 5,00 €

580 Rudolf Schnackenburg Max Hüber Verlag München - 1954 - 284 blz. 5,00 €

581 Mgr. L. Cerfaux 6,00 €

582 NN 5,00 €

584 Rutten, Pater G.C., O.P. Excelsior / Brugge - 1932 - genaaid - 285 pag. - goed - 10,00 €

585 J.Beyer S.J. DE SECULIERE INSTITUTEN 7,00 €

586 Guardini, Romano HET GEBED DES HEREN 5,00 €

587 Guardini, Romano GOD De koning voor wie alles leeft - Tien toespraken 5,00 €

588 Djoos Utendoale 'T LIED VAN MIJN DORP 8,00 €

589 Peter Joh. M. Zuidweg HANDBOEK VOOR KELNER EN SERVEERSTER 12,00 €

590 Claes, Ernest STUDENTENKOSTHUIS - "Bij Fien Janssens" 6,00 €

Altiora / Averbode - 1994 - gebonden geïllustr. hard cover - 16x22 cm - 466 pag. 
geïllustreerd - zeer goed -
Foreholte / Voorhout - 1958 - gebonden - linnen band met goudopdruk in kleefolie - 
16x22 cm - 275 pag. - goed -

SCHATZKAMMER DER DEUTSCHEN
Aus der Sammlungen des germanischen Nationalmuseums Nürnberg

Drukkerij Dejonghe Ieper -1992 - zacht kartonnen kaft - geïllustreerd met zwart wit 
foto's - 17 x 24 cm - 214 pg - in zeer goede staat

HET HEILIG PATERKE VAN HASSELT P. VALENTINUS 
PAQUAY

Drukkerij De Beiaard - 1926 - 6° Druk - zachte kaft - gelijmd - 13,5 x 17,5 - 303 pg 
- geïllustreerd met enkele foto's - in goede staat

Charles Verhezen SJ en Anne-
Marie Dauwe

DE ZENDING van de Federatie VIRGO-FIDELIS in CONGO-
KINSHASA 1957-2007

Charles Verhezen SJ en Anne-Marie Dauwe - 2007 - genaaid - geïllustr. soft cover - 
15x21 cm -176 pag. met foto's - zeer goed -
Max Niemeyer Verlag / Tübingen - 1963 - hard cover linnen - 437 pag. - stofomslag 
onfris maar boek zelf als nieuw -

PRIESTER VOOR DE WERELDKERK / Kannunik JOSE LOWIE 
1898-1979

Pauselijke Missiewerken / Bisdom Brugge - 1980 - paperback - 14,5x22 cm -126 
pag. - met foto's - goed -

BEELDHOUWWERKEN VAN HET RIJKSMUSEUM KRÖLLER-
MÜLLER

Catalogus uitgegeven door het Kröller-Müller - derde druk - 1962 - licht kartonnen 
kaft - gelijmd -16 x 24 - geïllustreerd met foto's - in goede staat

THE SECULARISATION OF CHRISTANITY
An Analysis and a Critique
GEDICHTEN - Volledige uitgave bezorgd en ingeleid door Leo Van 
Puyvelde

Feestuitgave op last van het Rodenbach-comiteit uitgegeven ter gelegenehid van de 
onthulling van 's dichters standbeeld te Roeselare 1909 - opnieuw ingebonden - 
harde simili omslag met vignet - ribben op rug - 17x21 cm - 221 pag. - zeer en mooi 
gepresenteerd -

Sölle, Dorothee u. Steffensky, 
Fulbert

KOSMOLOGIE IN DE WESTERSE CULTUUR - Historisch-kritisch 
essay

DNB / Uitg. Pelckmans - Kok / Agora - 1988- paperback - 15x22 cm - 344 pag. - 
zeer goed -
De Kinkhoren/Brugge - 1944 - opnieuw ingebonden - hard cover - enkele foto's - 
13,5x19,5 cm - 80 pag. - zeer goed -
Desclée De Brouwer /- 1957 - gebonden - linnen ban din kleeffolie - 13,5x20 cm - 
152 pag. uitstekende staat -

DIE SITTLICHE BOTSCHAFT DES NEUEN TESTAMENTES
(Handbuch der Moraltheologie Band VI)
DE LEVENDE STEM VAN HET EVANGELIE in de begintijd van de 
kerk

Lannoo / Tielt - 1959 - gebonden - hard cover linnen met goudopdruk - 13x20 cm - 
194 pag. - (onfrisse) stofomslag - boekje zelf in prima staat -

SLAAF VAN MARIA -Pater Maximiliaan Kolbe / Minderbroeder-
Conventueel - Bewerkt door Louis Sourie

Uitgave Maria Middelares / Genval - 1953 - genaaid - soft cover - 13x19 cm - 
bibliotheekexemplaar - rug beschadigd en hersteld - met foto Kolbe

SOCIALE STUDIE EN SOCIALE ACTIE
Handleiding voor jonge geestelijken

Desclée De Brouwer - 1954 - kartonnen kaft met plastiek overtrokken - 414 pg - in 
goede staat
Lannoo/Tielt-Den Haag - 1963 - 2de druk - gebonden - hard cover in stofomslag - 
12x20 cm - 142 pag. - goed -
Lannoo/Tielt-Den Haag - 1957 - 5de druk - gebonden - hard cover mezt stofomslag 
- in kleefolie - goed
Kultuurgemeenschap / Haringe - 2001 - 1ste Druk - gebonden - soft cover - 17x24 
cm - 111 pag. - geïllustreerd - zeer goed -
Maasvliet Bedrijfsinformatie / 's Gravenhage - 1979 - tweede geheel herziene druk - 
gebonden - geïllustr. hard cover - 17x24,5 cm - 650 pag - met talrijke illustraties - 
zeer goed -
Davidsfonds / Gulden Reeks nr. 378 - 1950 - ingenaaid - softcover - 213 pag. nog 
niet opengesneden - 13x20 cm - goed -
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591 Theunis, A. STILLE NACHT HEILIGE NACHT Davidsfonds / Leuven - 1944 - s.c. - 130 pag. - goed - 5,00 €
592 NN Paul Brand / Hilversum - 1941 - genaaid - soft cover - 38 pag. - 16x24 cm - goed - 8,00 €

593 Benedictinessen Bonheiden DE HEILIGE BASILIUS DE GROTE 5,00 €

594 J. Hammenecker SINTE LUTGART 6,00 €

595 Aubert-Tillo van Biervliet, STEENBRUGGE - Geschiedenis van de abdij en van de parochie 15,00 €

596 Basilius van Caesarea OVER DE HEILIGE GEEST 5,00 €

597 Last, Jef 8,00 €

598 Kristensen, W. Brede dr. 5,00 €

599 NN Tentoonstellingscatalogus - 1981 - genaaid - 17x21 cm - geïllustreerd - goed - 5,00 €

600 Rose Gronon OMNIBUS Davidsfonds-Leuven - 1982 -gelijmd - 13 x 20,5 - 514 pg - in goede staat 5,00 €
601 Philippe Despriet 25 JAAR KORTRIJKSE OPGRAVINGEN 1970-1995 10,00 €

603 P. Gratien O.F.M. Cap. 8,00 €

604 Canisius P. Fr. Petrus TEMPEL VAN GOD ZIJT GIJ Geloofsverdediging / Antwerpen - 1934 - Serie Vita Vera - goed - 224 blz. - 5,00 €
605 Nieuwenhuis, J. 7,00 €

606 Josef Sellmair DE PRIESTER IN DE WERELD 5,00 €

607 Joannis H Gottmer BREVIARIUM ROMANUM pars AESTIVA 15,00 €

608 100 JAAR ZUSTERS VAN LIEFDE J.M. IN ZAÏRE 1891-1991 15,00 €

609 Lucien Cerfaux 7,00 €

610 Carl R. Rogers LEREN IN VRIJHEID 6,00 €

611 Achiel Van Acker HET VERLEDEN IN SPREEKWOORD EN GEZEGDE 18,00 €

612 MARC STOCKMAN / Kortrijk 1937 - Couvron 1983 - 7,00 €

613 Gerrit Borgers KRONIEK VAN PAUL VAN OSTAIJEN 1896 - 1928 10,00 €

614 Maria Fassbinder 12,00 €

615 Tihamer, Toth Prof. Dr. 12,00 €

616 Hadewich 12,00 €

DE STEM VAN HET KRUIS -Proza: Gilb. Lohuis O.F.M.
Poëzie: Gabriël smit - Tekeningen: Harrie Sterk

Abdij Bethlehem / Bonheiden - 1983 - Nr. 8 in reeks 'Kerkvaders' - gelijmd - soft 
cover - 14,5x20,5 cm - 186 pag. - goed -
Gilde van Sinte Lutgart / Tongeren - 1956 - gebrocheerd - geïllustr. soft cover - 
15x20,5 cm - 95 pag. -
Davidsfonds / Steenbrugge - 1980 - genaaid - soft cover met flap - 16x22 cm - 303 
pag. - met bibliografie en talrijke foto's - met opdracht en signatuur van de auteur - 
zeer goed -
Abdij Bethlehem / Bonheiden - 1983 - Nr. 5 in reeks 'Kerkvaders' - gelijmd - soft 
cover - 14,5x20,5 cm - 187 pag. goed -

DE SPAANSE TRAGEDIE - 
Brieven uit Spanje 1935-1937
Weerzien met Spanje 1961-1962
De stakingen in Bilbao 1962

De Boekenschat - z/j - gebonden - hard cover - 15x22 cm - 246 pag. + 32 illustraties 
- zeer goed -

SYMBOOL EN WERKELIJKHEID
Godsdiensthistorische studiën

W. De Haan / Zeist e.a. - 1962 - ex-bibliotheek - gebonden - hard cover - 360 pag. - 
14x20 cm - goed -

DRIE STEDEN IN BEELD 1850-1914 IEPER KORTRIJK 
ROESELARE

Archeologische Stichting Z.W.-Vlaanderen / Kortrijk - 1996 - monografie - 
gebonden - geïllustr. harcd cover - 18x25 cm - 159 pag. - rijk geïllustreerd - 
uitstekende staat / quasi nieuw !

FRANCISCUS VAN ASSISI - Zijn persoonlijkheid en zijn 
spiritualiteit

J.J. Romen / Roermond-Maaseik - 1947 - gebonden hard cover in kleeffolie - 14x21 
cm - 160 pag. - goed -

TERWIJL DE BOER SLAAPT
Opvoeding van kleine gelovigen

Amboboeken / Bilthoven - 1973 - 4de druk - paperback - soft 285 pag - 12x20 cm - 
zeer goed -
Desclée De Brouwer Brugge - 1940 - licht kartonnen kaft met omslag - 14 x 22 cm - 
279 pg -in goede staat
Henricus Ep Brugen - Warmundi - 1949 - leren kaft met goud bedrukt - met 4 
kleurlinten als bladwijzer - 11,2 x 17 cm - in zeer goede staat

Luc Vints i.s.m. Zana Aziza 
Etambala

Congregatie van de zusters van Liefde van Jezus en Maria / Brussel - 1992 - 
gebonden - geïllustr. hard cover - 29x28 cm - 228 pag. rijk geïllustreerd - zeer goed 
-

JEZUS AAN DE BRONNEN VAN DE OVERLEVERING de 
geschiedenis van Jezus

Desclée de Brouwer Brugge / Utrecht - drukkerij De Windroos Beernem - 1970 - 
kartonnen kaft - 13 x 19,4 cm - 299 pg - in goede staat
De Toorts / Haarlem - 1976 - Vijfde ongewijzigde druk - paperback - 15x23 cm - 
304 pag. - goed -
UGA / Kortrijk-Heule - 1977 - gebonden - soft cover - exemplaar nr. 1099 uit de 
originele oplage van 1216 - 16x25 cm - 365 pag. - zeer goed -
Tentoonstelling Groeningeabdij / Kortrijk 1997 - paperbacck - 17x24 cm - 126 pag. 
afb. in kleur en zw/w - zeer goed -
Scheltens & Giltay / Den Haag - 1975 - gebonden - rug en omslag beschadigd - 
22x25 cm - 152 p. - geïllustreerd - redelijk -

DE HEILIGE CLARA VAN ASSISIË - Uit het duis vertaald door P. 
Henricus van Egmont

St.Franciscus-drukkerij / Mechelen - 1953 - genaaid - 14x21 cm - 299+31 pag. - 
zeer goed -

DE TIEN GEBODEN
2 Volumes
Sermonen over de tien geboden in de Pazmany-Universiteitskerk van 
Budapest gepredikt in 1927-1928 door Prof. Dr. Toth Tihamer

Averbode - 1933 - genaaid - ca. 1000 pag. -in 2 delen - soft cover - wat onfris - tekst 
goed
2 delen sàmen: € 12.00

DE WETTEN VAN DE MINNE - Met de tekst van Hadewijchs 45 
strofische gedichten

Priorij Bethlehem / Bonheiden - 1975 - paperback - in kleeffolie - 16,5x21 cm - 312 
pag. + afzonderlijke woordenlijst bij de gedichten 67 pag. - beide in zeer goede staat 
-
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617 NN KERKVADERS - Origines I 5,00 €

618 De Ronde, Dr. Theo 8,00 €

619 Schurmans, M.F. S.J. 5,00 €

620 Charles de Foucauld DE LAATSTE PLAATS - Retraites in het Heilig Land - 6,00 €
621 Bernard Henry OP TROT VOOR GOD - 20 Vlaamse missionarissen (m/v) 8,00 €

622 Bernard Henry OP TROT VOOR GOD - 20 Vlaamse missionarissen (m/v) 8,00 €

623 Drs. H. Renckens S.J. ISRAELS VISIE OP HET VERLEDEN - Over Genesis 1-3 8,00 €

624 Lippert, Peter S.J. TWEEËRLEI MENSCHEN F. Tuerlinckx-Boeyé / Aarschot - 1932 - 5,00 €
625 Hugo Verriest TWINTIG VLAAMSCHE KOPPEN - 2 Delen 10,00 €

626 L.M. Van Eyck "De Vroente" / Kasterlee - 1965 - 2de druk - genaaid - 14x21 cm - 207 pag. - 6,00 €

627 Declercq, Cyriel DE UITTOCHT UIT EGYPTE 10,00 €

628 Pater Augustinus Gemelli O.F.M. HET FRANCISCANISME 8,00 €

629 Benoit du Moustier MET DE MYSTIEKEN VAN OVERZEE 8,00 €

630 A.N. Devos 'T WAS GOED OP SINT JAN #1906-1981 8,00 €

631 HANDELINGEN Nieuwe Reeks LXV 5,00 €

632 NN 5,00 €

633 R. Tanghe en P. Vancolen GEDENKBOEK - STAD KORTRIJK 1830-1976 15,00 €

634 Van der Plaetse, Antoon VAN HOREN ZEGGEN 15,00 €

635 Gihr, Dr. N. Taymans / Lier - 1937 - genaaid soepel gekartonn. - 105 pag. - 13x20 cm - ex-bib - 5,00 €

636 Vanbossele, José 12,00 €

637 Vanbossele, José 12,00 €

638 Moereels, Dr. L. S.J. 8,00 €

639 Pierre Mattelaer 8,00 €

640 Maarten Van Nierop NOG 100 HARDNEKKIGE BELGICISMEN Heideland-Orbis / Hasselt - 1978 - paperback - 13,5x21,5 cm -166 pag. - goed - 5,00 €
641 R. Duhamel KERNGEDACHTEN FRIEDRICH NIETZSCHE De Nederlandse Boekhandel / Antwerpen - paperback - 12x21 cm -176 pag. - goed - 5,00 €

642 A.-M. Henry o.p. DE VERKONDIGING VAN HET EVANGELIE IN ONZE DAGEN Patmos / Antwerpen - 1966 - genaaid - 15x22 cm - 248 pag. - goed - 7,00 €
643 Van der Hallen, Oskar 5,00 €

Priorij Bethlehem / Bonheiden - z/j - paperback - in kleeffolie - 16,5x21 cm - 218 
pag. + zeer goede staat -

HET TOONEELLEVEN IN VLAANDEREN DOOR DE EEUWEN 
HEEN

Davidsfonds / Leuven - Keurboeken nr 3 - 1930 - Met bandversiering van Fr. 
Nackaerts - , 230 pag./ nog niet opengesneden - soft cover wat beduimeld , 17 x 20 
cm, geïllustreerd -

BLOEDGETUIGEN VAN CHRISTUS - Martelaarsdocumenten uit de 
eerste eeuwen der kerk

J.J. Romen / Roermond-Maaseik - 1943 - paperback - 15x18 cm - 230 pag. - rug 
hersteld -
Priorij / Bonheiden - z/j - paperback in kleeffolie - 16x21 cm - 310 pag. - zeer goed 
-Davidsfonds / Leuven - 2004 - genaaid - geïllustr. soft cover - 17x24 cm - 262 pag. - 
geïllustreerd - zeer goed -
Davidsfonds / Leuven - 2004 - genaaid - geïllustr. soft cover - 17x24 cm - 262 pag. - 
geïllustreerd - zeer goed -
Nannoo/Tielt-Den Haag - 1963 - 5de druk - gebonden - linnen omslag in kleeffolie - 
14x20 cm - 232 pag. - zeer goed -

s.v. De Vlaamsche Boekenhalle / Leuven - 1923 - vierde uitgave - genaaid - 12x19 
cm - resp. 157+174 pag. - normaie verkleuring maar nog in zeer goede staat -

NAAR DE TOP VAN DE VOLMAAKTHEID - Zielsopgang van 
priester Edward Poppe

Sint-Sixtusabdij / Westvleteren - 1954 - s.c. - 262 blz. + diverse fotos en landkaart - 
zeer goed -
Brepols / Turnhout - 1938 - genaaid - soft cover in kleeffolie - 16x22 cm - 539 pag. - 
goed -
Uitg. Paul Band / Bussum - 1949 - genaaid - linnen omslag met goudopdruk + 
stofomslag - 17x25 cm - 192 pag. - zer goed -
St.Janskomitee / Kortrijk - 1981 - gebonden - linnen omslag met goudopdruk - 
21x28 cm - 149 pag. -met vele foto's - zeer goed -
Kon. Geschied- en Oudheidkundige Kring van Kortrijk - 2000 - genaaid - soft cover 
- 16x24 cm - 127 pag. - geïllustreerd - zeer goed

VAN DEN VOS REYNAERDE
uitgegeven, ingeleid en verklaard door Prof. Dr. P. De Keyser

Nederlandsche Boekhandel / Antwerpen - 1961 - Klassieke Galerij nr. 8 - 126 pag - 
sc - goed -
Stadsbestuur Kortrijk - 1978 - beperkte oplage / 2.000 ex. - gebonden - hard cover 
in stofomslag - 22x28 cm - 373 pag. - zeer goed -
Privé uitgave - 1969 - Tweede druk - ingenaaid - 45 pag. - 13x20 cm - naam vorige 
eigenaar + signatuur auteur - omslag wat smoezelig - anders in goede staat -

VENI, SANCTE SPIRITUS
De sequentia der Pinksterweek voor godvruchtige lezing en 
overweging dogmatisch-ascetisch verklaard -
Nederlandse vertaling van W. Van Neylen
KORTRIJK TIJDENS DE TWEEDE WERELDOORLOG - Deel 1 - 
Kroniek naar het dagboek van dokter Robert Mattelaer

Kortrijk - 1986 - gebonden - geïllustr. hard cover - 18x26 cm - 254 pag. frontispice 
met signatuur van dokter Mattelaer - rijk geïllustreerd - zeer goed / als nieuw

KORTRIJK TIJDENS DE TWEEDE WERELDOORLOG - Deel 3 - 
Kroniek naar het dagboek van dokter Robert Mattelaer

Kortrijk - 1988 - gebonden - geïllustr. hard cover - 18x26 cm - 304 pag. - rijk 
geïllustreerd - zeer goed / als nieuw

RUUSBROEC EN HET RELIGIEUZE LEVEN - Kleine summa van 
het geestelijk leven.

Lannoo/Tielt - 1962 - gebonden - linnen hard cover - met stofomslag - 12x20 cm - 
640 pag. - zeer goed -

O, VIJFTIG JAAR GETROUW - Gedenkboek Kliniek H. Familie 
uitgegeven ter gelegenheid van het vijftigjarig bestaan van de kliniek

Kortrijk - 2000 - gebonden - zwart linnen omslag met zilveropdruk - in orig. 
stofomslag - 18x25 cm - 218 pag. vele foto's - uitstekende staat / als nieuw

VIJFTIG JAAR KATHOLIEKE LETTERKUNDE IN 
VLAANDEREN ( 1885-1937)

Davidsfonds / Leuven - Volksboek nr. 278 - 1938 - gebonden rood linnen met 
stempel - hard cover - 128 pag. - 15x20 cm -
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644 Mens Gerebern O.F.M. Cap. Franciscaanse Standaard / Brugge - 1946 - 155 blz. - 6,00 €

645 Dries Van Coillie (Scheutist) 8,00 €

646 Godelaine, Dr. C. HET VLAAMSCHE VOLKSTONEEL 8,00 €

647 van Haegendoren, Dr. M. 8,00 €

648 Verbeke, Luc VLAANDEREN IN FRANKRIJK 6,00 €

649 Marcel Janssens MAX HAVELAAR de held van Lebak 6,00 €

650 Cloet, Michel (algemene leiding) 25,00 €

651 Herman Coppens 8,00 €

652 Morton H. V. IN DE VOETSTAPPEN VAN DE MEESTER H.P. Leopold's U.M. - 's Gravenhage - 1938 - 16,00 €
654 Frijns, W.M. s.m.m. VONDEL EN DE MOEDER GODS 10,00 €

655 Verschaeve, Cyriel VONDEL'S TRILOGIE - Lucifer - Adam in ballingschap - Noah 9,00 €

656 Verhoeven, Corn. VOOR EIGEN GEBRUIK Ambo Boeken / Utrecht - 1968 - paperback - 169 pag. - 12x20 cm - als nieuw - 5,00 €
657 van der Ven, Prof Dr. J.A. VORMING IN WAARDEN EN NORMEN Kok Agora / Kampen - 1985 - s.c. - 326 pag. - goed - 6,00 €
658 Manna, P. en Carlier H. 7,00 €

659 Victor Stevenson 8,00 €

660 A. Stubbe, C.SS.R. PERMEKE met inleidend woord van Prof. Aug. Vermeylen 8,00 €

661 Norbert de Paepe 5,00 €

662 7,00 €

663 Thera Coppens DE VROUWEN VAN WILLEM VAN ORANJE 6,00 €

664 Lippert, Peter S.J. WAAR MEN GAAT LANGS KLOOSTERWEGEN 12,50 €

665 Slosse, Roger 15,00 €

666 Daniël Sabbe VAN WILLEMSFONDS TOT DAVIDSFONDS D.Sabbe / Kortrijk - 1975 - genaaid - 16x24 cm - 126 pag. - goed - 6,00 €
667 Lucas Joseph P. WEES BLIJ S.Franciscus drukkerij / Mechelen - 1936 - 121 blz. - 5,00 €
668 Ghyssaert P. pr. Beyaert / Brugge -1937 - 98 blz. - goed - 6,00 €

669 Dr. Gustaaf Janssens 15,00 €

670 P.J.A. Nuyens FRA ANGELICO - Met de schoonheid naar het geluk 5,00 €

671 Westerlinck, Albert WANDELEND AL PEINZEND - Verzamelde opstellen 6,00 €

EEN VLAAMSCHE JONGENSZIEL
Frater Eymard
DE ENTHOUSIASTE ZELFMOORD - Ervaringen onder Mao Tse-
Toung - met een voorwoord van Anton Van Wilderode

"De Vlijt" / Antwerpen - z/j - gebonden - hard cover met stofomslag - 14x22 cm - 
397 pag. - goed -
Davidsfonds / Leuven - 1939 - Keurboek nr. 21 - genaaid, originele omslag. (rug 
verkleurd) - 105 pag. met z/w foto's - 
met voorwaard van J. Boon -

DE VLAAMSE BEWEGING NU EN MORGEN
Deel 1 : Na honderd dertig jaar
Deel 2 : Oogmerken voor morgen

Heideland / Hasselt - Vlaamse pockets - 1962 - pocketboek - resp. 180 285 pag. - 
goed -

Davidsfonds - Keurreeks nr 113 - 1970 - paperback - 245 pag. - 13x21 cm - 
bib.stempel - goed -
Davidsfonds / Leuven - 1970 - Keurreeks nr. 114 - genaaid - geïllustr. soft cover - 
13x21 cm - 286 pag. - goed -

HET BISDOM BRUGGE (1559-1984) - Bisschoppen, priesters, 
gelovigen

Westvlaams Verbond van Kringen voor Heemkunde / Brugge - 1984 - Gebonden in 
linnen, met goudopdruk - 18x27 cm - 634 pag. - geïllustreerd - goed

DE PLATTELANDSFISCALITEIT TIJDENS HET ANCIEN 
REGIME - Handelingen van de studiedag van 25 november 1983 -

Archiefkunde / Antwerpen - 1985 - gelijmd - soft cover - 16x24 cm - 129 pag. - 
goed -

Nelissen / Bilthoven - 1948 - 2de omgewerkte, en vermeerderde druk - 
bibliotheekexemplaar - gebonden - hard cover in kleeffolie - 20x26cm - 5989 pag. - 
goed -
Uitgeverij "Zeemeeuw" / Brugge - 1941 - soft cover - omslag wat smoezelig en 
verkleurd - 16x23 cm - 305 pag. - goed -

VREDE MET ROME
een inleiding tot de oecumenische beweging en een uitnodiging tot 
herenigingsactie -

De Froel / Rotterdam - 1941 - gebonden - hard cover - stofomslag (lichtgescheurd) - 
416 pag. - 14x21 cm - goed -

ATLAS VAN DE EUROPESE TALEN - Geschiedenis en 
ontwikkeling

Het Spectrum / Utrecht-Antwerpen - 1984 - gebonden - linnen omslag - in 
stofomslag - 19x25 cm - 224 pag. - talrijke illustraties - zeer goed -
Davidsfonds / Leuven - 1931 - Keurboekereeks nr. 6 - genaaid - soft cover - 
16,5x20,5 cm - grotendeels nog niét opengesneden - goed -

HET WAREN TWEE KONINGSKINDEREN - Romances en 
balladen uit de middeleeuwen bijeengelezen en ingeleid door Norbert 
de Paepe

Davidsfonds / Leuven - 1989 - gebonden - rood linnen omslag met goudopdruk en 
stofomslag - 16x25,5 cm - 110 pag. - zeer goed / als nieuw

Hermann Häring, Ted Schoof, Ad 
Willems

MEEDENKEN MET EDWARD SCHILLEBEECKX bij zijn afscheid 
als hoogleraar te Nijmegen

Uitgeverij H.Nelissen Baarn - geplastificieerd licht kartonnen kaft - gelijmd - 15 x 
23,3 cm - 352 pg - in goede staat
Fontein / Baarn - 1983 - gebonden - hard cover met stofomslag in kleeffolie - 16x24 
cm - 301 pag. - goed -
St. Pieterasabdij Steenbrugge / Desclée De Brouwer - 1949 - Reeks 'Pretiosas 
Margaritas'

WAAR MEN GAAT LANGS VLAAMSE WEGEN - Deel 1 : 
Volksdevotie in de Westhoek + Deel 2 : Volksdevotie in West-
Vlaanderen + Deel 3 : Volksdevotie in West-Vlaanderen

Uitgeverij Roularta - 1980 - paperback - 13x21 cm - resp. 140+140+144 pag. - goed 
- 
De 3 delen samen: € 15.00

WEES GEGROET, KONINGIN MOEDER DER 
BARMHARTIGHEID
31 Overwegingen of geestelijke lezingen voor de MeimaandBRABANT IN HET VERWEER - Loyale oppositie tegen Spanje's 
bewind in de Nederlanden van Alva tot Farnese 1567-1578

UGA / Kortrijk-Heule - 1989 - genaaid - 16x24 cm - 442 pag. met enkele illustraties 
en uitvouwbare kaarten - goed -
Davidsfonds / Leuven - 1962 - gebonden - hard cover met stofomslag - 13x19 cm - 
259 pag. + 32 platen buiten tekst - zeer goed -
Davidsfonds / Leuven - 1960- gebonden - hard cover met stofomslag - frontispice - 
13x19 cm - 282 pag. - zeer goed -
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672 Lannoo / Tielt - 2002 - paperback - 16x24 cm - 184 pag. - zeer goed - 6,00 €

673 Dirk Vansina DE VLAAMSE PRIMITIEVEN 8,00 €

674 Van Ackere, Jules VAN BACH TOT DE JONG 5,00 €

675 J.E. Van Ackere 6,00 €

676 Schamoni, Wilhelm HET WERKELIJKE GEZICHT DER HEILIGEN 10,00 €

677 M.Martens 7,00 €

678 Giovanni Papini DE LEVENDE DANTE - Uit het italiaansch door Ellen Russe 8,00 €

680 DE ROZENKRANSIKOON 5,00 €

681 Abba Hillel Silver MacMillan / New York - 1956 - p.b. - index - 366 pag. - goed - 10,00 €

682 15,00 €

683 Claes, Jacques 5,00 €

684 Carl R. Rogers DE STILLE REVOLUTIE - Carl Rogers over macht Bert Bakker / Amsterdam - 1977 - paperback - 12x20 cm - 256 pag. - goed - 6,00 €
685 Blaise Pascal GEDACHTEN 6,00 €

686 Roger Garaudy HET HART OP DE TONG Ten Have / Baarn - 1976 - paperback - 12x20 cm - 184 pag. - goed - 5,00 €
687 Hans Küng CHRISTEN ZIJN 7,00 €

688 Robert F. Hobson FORMS OF FEELING - The heart of psychotherapie 8,00 €

689 Van den Berg, Dr. J.H. 8,00 €

690 Dr. Thomas Gordon Elsevier / Amsterdam-Brussel - 1974 - genaaid - soft cover - 15,5x24 cm - 7,00 €

691 Lebon, Dr. Kan. HET WONDER DAT MARIA IS 5,00 €

692 C. Vervoort pr. PIUS XII - Signum in bonum 8,00 €

693 Hauser, W. 10,00 €

694 Romano Guardini 7,00 €

695 Vossen, dr. A.J.M. De Toorts / Haarlem - 1967 - s.c. - 366 pag. - goed 7,50 €

696 Lippert, Peter S.J. VAN ZIEL TOT ZIEL - Brieven aan goede mensen De Vlaamse Drukkerij / Leuven - 1948 - derde uitgave - 5,00 €
697 Lode Hancké TRAVAILLISME - de toekomst der arbeidersbewegingen in België D.A.P. - Reinaert-Uitgaven / Brussel - paperback - 13x21 cm - 272 pag. - 6,00 €
698 Van de Maele, P. S.J. RIDDER VAN HET RECHT - Een Lievensroman 5,00 €

Herman Van den Broeck, Fannie 
Debussche, Eva Cools

LESSEN UIT EMOTIONELE INTELLIGENTIE - Meer oog hebben 
voor jezelf en voor anderen

Davidsfonds / Leuven - 1949 - gebonden - hard cover - 13x19 cm - 206 pag. + 43 
platen buiten tekst - zeer goed -
Davidsfonds / Leuven - Keurreeks nr. 164 - 1985 - gebonden - hard cover + 
stofomslag - 219 pag. - prima staat

LEVENSSTIJL EN SCHOONHEIDSDRIFT IN DE ITALIAANSE 
RENAISSANCE

Davidsfonds / Leuven - 1972 - gebonden - hard cover met stofomslag - 13x19 cm - 
202 pag. + platen buiten tekst - zeer goed -
Desclée De Brouwer - 1955 - genaaid - soft cover / dust jacket, 361 pag. 17 x 24 
cm, geïllustreerd - goed 

IKONEN VAN DE XV° TOT DE XIX° EEUW van 12-1-1979 tot 18-
1-1979 kerk Zusters Arme Klaren Roeselare - realisatie Vrije 
Middelbare School en Vrij Technisch Instituut Roeselare - 1000 
genummerde exemplaren

drukkerij Huize Breughel Roeselare - boekbinderij IBW Brugge - het nummer 215 - 
soepele kaft geplastificieerd -16,2 x 24 cm - 136 pg - op blinkend papier - - 
geïllustreerd met kleur en zwart-wit foto's - in goede staat

Standaaard / Teulings' uitg.mij - 1933 - genaaid- soft cover (wat onfris) - frontispice 
- 14x20 cm - 391 pag. - goed -

Jacques Bihin - Anton van 
Wilderode - Marcel Watté

Uitgeverij Tabor Brugge - Katholieke Bijbelstichting 's Hertogenbosch - 1994 - tot 
stand gekomen met medewerking Wereldmissiehulp en St Pieters en Paulusabdij 
Dendermonde - kartonnen kaft - 15,5 x 23 cm - 93 pg - geïllustreerd met prachtige 
kleurfoto's - in zeer goede staat

WHERE JUDAÏSM DIFFERED - An inquiry into the distinctiveness 
of judaïsm -
THE JEROME BIBLICAL COMMENTARY including volume I : 
The old testament and volume II: The new testament and topical 
articles

Prentice Hall Englewood Cliffs / New Jersey - 1968 - bound - linnen hard cover + 
dust wrapper - 19x26 cm - 889 pp. - very good condition -

DE DINGEN EN HUN RUIMTE - Een metabletische studie van de 
perspectivische en van de niet-perspectivische ruimte

Nederlandsche Boekhandel / Antwerpen - 1970 - genaaid - karton omslag met flap - 
12,5x22 cm - 373 pag. - goed -

Bijleveld / Utrecht - 1963 - gebonden - hard cover met stofwikkel - 13x19,5 cm - 
324 pag. - goed -

Gooi en Sticht b.v. Hilversum - 1976 - 2e druk - gebonden - harde kaft met 
stofomslag - zeer goede staat - 14 x 21,5 cm - 632 pg
Tavistock Publications / London & Neyw York - sewn - 15x23 cm - 318 pag. - very 
good -

METABLETICA of leer der veranderingen - Beginselen van een 
historische psychologie

Callenbach N.V. / Nijkerk - 1970 - gebonden - linnen omslag met stofwikkel - 
frontispice - 16x24 cm - 255 pag. - zeer goed -

BETER OMGAAN MET KINDEREN de nieuwe manier van samen-
werken op school en thuis

't Groeit / Antwerpen - 1944 - genaaid - soft cover - 51 pag. - 12x17 cm - 
papierverkleuring maar goed -
"De Vlijt" / Antwerpen - 1946 - genaaid - geïllustr. soft cover - ex-bib. met etiket - 
17x24 cm - 398 pag. - in goede staat -

FRANCISCUS VAN ASSISIE - Nederlandse bewerking van C. 
Bayer, O.F.M.

Desclée De Brouwer - 1952 - gebonden in linnen - met goudopdruk - 312 pag. - 
17,5x24,5 cm - talrijke fotos van L. von Matt - 2 kaarten - goede staat -

DE HEER beschouwingen over de persoon en het leven van Jezus 
Christus

Uitgeverij Het Spectrum Utrecht / Antwerpen - 6° druk - harde kaft - 12 x 19,2 cm - 
710 pg - in goede staat

ZICHZELF WORDEN IN MENSELIJKE RELATIE - Een 
ontwikkelings-psychologische studie van de Rogeriaanse 
grondhouding en haar verwerkelijking in psychotherapie, onderwijs 
en bedrijfsleiding.

"Lievens" - Missie-Centrale/ Leuven - 1952 - genaaid - geïllustr. papier omslag met 
flap - 13x18 cm -157 pag. - Illustratie A. Berckmans - goed -
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699 Martinianus, P. Minderbroeder 5,00 €

700 K.C. Peeters VLAAMS SAGENBOEK 10,00 €

701 Annaert, Frans Jozef STEKENE EN ZIJNE KERK 25,00 €

702 Gezelle, Guido LIEDEREN, EERDICHTEN ET RELIQUA Lannoo / Tielt- 1925 - zesde druk - genaaid - 12,5x18 cm - 168 pag. - goed - 5,00 €
703 Poppe, E. Pr. ZONNESTRAALTJES Abdij / Averbode - 1928 - tweede vermeerderde uitgave - paper - 228 pag. - goed - 15,00 €
704 Ronse, P. SJ 8,00 €

705 8,00 €

706 LEIELAND - ZEVEN ROND DE TOREN 8,00 €

707 Banin, U.-E. IK VERKOOS OPIUM Desclée De Brouwer - 1961 - gebonden - hard cover in kleeffolie - 262 pag. - goed - 6,00 €

708 Rolland, Romain THE FORERUNNERS - Translated by Eden and Cedar Paul 15,00 €

709 Gezelle, Guido LAATSTE VERZEN Lannoo / Tielt - 1925 - zesde druk - genaaid - 12x18,5 cm - 217 pag. - goed - 5,00 €
710 Van Trigt, Drs. F. , S.M.A. Lannoo / Tielt - 1964 - geb. linnen - hard cover - 250 pag. - 5,00 €

711 15,00 €

712 Albe MAGNIFICAT 5,00 €

713 August De Nolf C.SS.R. EERE AAN GOD IN DEN HOOGE - (Gloria in Excelsis Deo) 6,00 €

714 Kristien Wildiers - Van der Wee KRONIEK VAN DE ORDE VAN DEN PRINCE 1955-1990 5,00 €

715 P. Gentilis Aster O.F.M. Cap. HEIDEN ZIJN IS EEN SCHANDE - Op zoek naar Christus in Afrika 8,00 €

716 H. Van Cranenburgh 12,00 €

717 Frits van Oostrom MAERLANTS WERELD 12,00 €

718 Cruysberghs, Mgr. K. TU, TRINITAS UNITAS 10,00 €

719 Schillebeeckx, Edw. H. O.P. CHRISTUS SACRAMENT VAN DE GODSONTMOETING 6,00 €

720 Hauser, W. 10,00 €

721 R.Cauwe 8,00 €

722 Guido Knopp COMPLOT TEGEN HITLER 8,00 €

ZIJN LEVENSOFFER - Uit het leven van een student - Albert Kina - 
Met voorwoord van Kan. K. Dubois Diocesaan Proost der K.S.A.

Franciscus-drukkerij / Mechelen - 1939 - broché - soft cover - 75 pag. - enkele fotos 
- 15x20 cm - goed -
Davidsfonds / Leuven - 1981 - gebonden - hard cover met opdruk - 16x25 cm - 455 
pag. - illustraties en lay-out door Quintessens - zéér goed -
Facsimile-uitgaven / Drukkerij Rinda, Sint-Niklaas in eigen beheer - 1975 - 14x22 
cm -242 pag. + 6 platen buiten tekst - zeldzaam en in zeer goede staat -

ZÓÓ ZIEN WIJ HAAR - De boodschap van Maria aan de menschen 
van de 20e eeuw

Claeys-Verheughe / Gent - 1945 - genaaid - soft cover in kleeffolie - 13x20 cm - 182 
pag. - met teekeningen van A. Van Laere S.I. -

Cuthbert van Brighton, O.F.M. 
Cap.

LEVEN VAN SINT FRANCISCUS VAN ASSISI -
Geautoriseerde vertaling uit het engels door Pater Heribertus O.F.M. 
Cap - Omslagtekening door L. Van Hoek 
Verluchting door Albert Verschuuren

Brepols / Turnhout - 1948 - 2de uitgave - gebonden rood linnen met goudopdruk - 
hard cover - 19x27 cm - 389 pag. - zeer mooi boek -

Jan Boschmans, Axel Bouts, 
André Demedts, Joris Denoo, Fred 
Germonprez, Jaak Stervelynck en 
Jacques Walschap

Vlaamse Klub Leieland Kortrijk - 1984 - paperback - 16x24 cm - 290 pag. - zeer 
goed -

Published by George Allen & Unwin / London - 1920 - hardback -1st edition - 215 
pag. - 14x22 cm - ex-library - goed/good

HET EPOS VAN ISRAËL - De verhalen over Uittocht en 
Woestijntocht
SUMMAE CONTRA GENTILES - Divi Thomae Aquinatis ordinis 
praedicatorum doctoris angelici a Leone XIII P.M. gloriose regnante 
scholarum omnium catholicarum patroni coelistis renunciati summae 
contra gentiles - Libri quator

Forzani et Socii / romae - 1894 - relié - nouvelle couverture simi simili - carton 
marbré - 15x21 cm -722 p. très bon -

Desclée De Brouwer - 1958 - zachte kartonnen kaft - 15,5 x 22 cm - 61 pg - in 
goede staat
Leuven / Roeselare - 1937 - broché - 224 pag. - 16,5x22 cm - onfris maar overigens 
stevig boek -
Uitg. Pelkmans - 1990 - paperback - 14x21 cm - 276 pag. - enkele foto's buiten tekst 
- zeer goed -
Foreholte / Amsterdam - 1964 - gebonden - hard cover in geïllustr. stofomslag (in 
kleeffolie) - 14x21 cm - 202 pag. -

DE GEESTELIJKE TABERNAKEL VAN JAN VAN RUUSBROEC - 
Doorlichting van de bouw en de cultus van de Tabernakel

Abdij Bethlehem / Bonheiden - 1992 - genaaid - soft cover in kleeffolie - 14x21 cm 
- 334 pag. - goed -
Prometheus / Amsterdam - 1996 - gebonden in geïllustr. hard cover met stofomslag - 
16x24 cm - 562 pag. - zéér goed / als nieuw
De Vlaamse Drukkerij / Leuven - 1950 - broché - 17x25 cm - 304 pag. - omslag wat 
verkleurd maar goed boek -
H. Nelissen / Bilthoven - 1966 - achtste druk - gebonden - hard cover in kleeffolie - 
14x22 cm - 199 pag. - goed -

FRANCISCUS VAN ASSISIE - Nederlandse bewerking van C. 
Bayer, O.F.M.

Desclée De Brouwer - 1952 - gebonden in linnen - met goudopdruk - 312 pag. - 
17,5x24,5 cm - talrijke fotos van L. von Matt - 2 kaarten - goede staat -

HARELBEKE IN OUDE PRENTKAARTEN waarin ook enkele 
afbeeldingen van Stasegem

Europese Bibliotheek Zaltbommel Nederland -1972 - foto's met uitleg - harde kaft 
met gouden letters - 20,7 x 15 - gelijmd - glad papier - in zeer goede staat
Omnibook / Kampen - 2008 - paperback - 15x23 cm - 270 pag. - een aantal 
illustraties buiten tekst - zeer goed -
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723 Jan van Ruusbroec 100,00 €

724 NN 15,00 €

725 Walbert Bühlmann 6,00 €

726 Van der Kerken G. 8,00 €

727 de la Gorce, Paul-Marie 39.45 - UNE GUERRE INCONNUE 15,00 €

728 Beyer, Jean S.J. LAS / Roma - 1978 - 55 pag. - goed 5,00 €

729 Verschaeve, Cyriel 6,50 €

730 Girolamo dal Gal O.F.M. 6,00 €

731 Nello Vian PIUS X - Nederlandse bewerking van Dom. Fl. Rommel, O.S.B. 6,00 €

732 Verbeke, Luc VLAANDEREN IN FRANKRIJK 6,00 €

733 Lippert, Peter S.J. VAN ZIEL TOT ZIEL - Brieven aan goede mensen 5,00 €

734 Schurmans , M.F. - S.J. 8,00 €

735 Mgr J Cervaux 6,00 €

736 Felix Timmermans BOERENPSALM 5,00 €

737 René Marlé De Vroente / Kasterlee - paperback - 13,5x22 cm - 188 pag. - 6,00 €

738 Guardini, Romano HET GEBED DES HEREN 5,00 €

739 Graef, Hilda EDITH STEIN Een vrouw van deze tijd 8,00 €

740 Janssens, Marcel DE MAAT VAN DRIE - Essays over literatuur 5,00 €

741 5,00 €

742 Marcelle Auclair BERNADETTE (1858-1958) 6,00 €

743 Arthur De Bruyne DE BOERENKRIJG 1798 - "Voor Outer en Heerd" 5,00 €

744 Henri Sanson S.J. Patmos / Antwerpen - 1965 - genaaid - 15x22 cm - 344 pag. - goed 8,00 €

745 Luc H Grollenberg 8,00 €

746 Dr. P. Em. Valvekens, O. Praem. DE ONBEKENDE KEIZER KAREL V De Kinkhoren / Brugge - 1943 - genaaid - frontispice - 12x19 cm - 309 pag. - goed - 5,00 €

747 Cyriel Verleyen VERTEL EENS WAT OVER VLAANDEREN 6,00 €

JAN VAN RUUSBROEC WERKEN - 4 Delen - Bewerkt door Dr. 
J.B. Poukens S.J. en Dr. L. Reypens S.J.

Het Kompas / Mechelen - 1932 - Naar het standaardhandschrift van Groenendaal 
uitgegeven door het Ruusbroec-genootschap te Antwerpen - genaaid - 4 delen 
263+381+324+320 pag. houtvrij papier - 16,5x25 cm - normale minimale 
gebruikssporen maar nog zeer goed -

GEESTELIJKE WERKEN VAN DEN H. JOHANNES A CRUCE - 
Eersten ongeschoeiden Carmeliet Kerkleraar.
Deel 1 : Bestijging van den Karmel
Deel 2 : Donkere nacht en geestelijke liefdezang
Deel 3 : Levendige liefdevlam en kleinere werken

Uit het Spaans vertaald en op de laatste nauwkeurig herziene uitgaaf verbeterd door 
Pater Hendrik van 't H. Huisgezin. - Standaard Boekhandel / Brussel - 1931-1932 - 
2de druk - genaaid - soft cover - 16,5x25,5 cm - 333+392+253 pag. - deels niet 
opengesneden - goed -

ER KOMT EEN DERDE KERK - De uitdaging van de derde wereld-
kerk

Gooi en Sticht bv / Hilversum - 1976 - gebonden - simili omslag in stofwikkel - 
13,5x22 cm - 378 pag. - zeer goed -

DE AFRIKAANSE BEVOLKING VAN BELGISCH-KONGO EN 
VAN RUANDA-URUNDI

Fecheyr / Gent - 1952 - 16x22 cm - 193 pag. + 51 illustraties buiten tekst - omslag 
met vlekken maar tekstgedeelte is goed -
France Loisirs / Paris - 1995 - relié - hard cover a/jacquette - 16x25 cm - 640 pag. - 
état neuf -

DE RELIGIEUZE INSTITUTEN GEWIJD AAN HET 
APOSTOLAAT - Nieuwe orientaties
VONDEL'S NOAH
tegenover het drama in 't algemeen

Uren bewondering voor groote kunsterken bij Excelsior / Brugge - z.d. - Derde druk 
- genaaid - 16x21 cm - 164 pag. - omslag onfris maar goed -

DE HEILIGE PAUS PIUS X -In het nederlands bewerkt door Mgr. 
Dr. Jan O. Smit

De Tijd / Amsterddam - 1954 - gebonden - simili hard cover met goudstempel - in 
kleeffolie - 16x23,5 cm - 217 pag. - met foto's - goed -
Desclée De Brouwer - 1954 - gebonden - hard cover met geïllustr. stofomslag - 
18x25 cm - 231 pag. met talrijke foto's van L; von Matt - zeer goed -
Davidsfonds - Keurreeks nr 113 - 1970 - paperback - 245 pag. - 13x21 cm - 
bib.stempel - goed -
De Vlaamse Boekenhalle / Leuven - 1925 - derde uitgave - gebonden - simili 
omslag - 12x16 cm -286 pag. - goed -

BLOEDGETUIGEN VAN CHRISTUS - Martelaarsdocumenten uit de 
eerste eeuwen der kerk

J.J. Romen / Maaseik - 1940 - genaaid - soft cover in kleeffolie - 17,5x22,5 cm - 
243 pag. - goed -

DE LEVENDE STEM VAN HET EVANGELIE in de begintijd van de 
Kerk

Lannoo Tielt / Den Haag - 1955 - gelijmd - zacvhte kaft met flap - 13,2 x 19,9 cm - 
192 pg - in goede staat
P.N. Van Kampen & Zn / Amsterdam - z/j - eerste druk - genaaid - geïllustr. papier 
omslag - 13x19 cm - 222 pag. - goed -

DIETRICH BONHOEFFER - Getuige van Jesus Christus onder zijn 
broeders

Lannoo/Tielt-Den Haag - 1963 - 2de druk - gebonden - hard cover in stofomslag - 
12x20 cm - 142 pag. - goed -
H. Nelissen, Bilthoven / 't Groeit, Antwerpen - 1965 - gebonden - hard cover in 
kleefolie - 14x22 cm - 315 pag. - goed -
Davidsfonds Keurreeks nr. 161 - 1984 - gebonden linnen - geïllustr. stofomslag - 
233 pag. 13x21,5 cm - zeer goed -

Duchaussois, Pater P.J. - Oblaat 
van Maria 

IN DE IJSVELDEN VAN DEN POOLCIRKEL - Indianen en 
Eskimo's - Vrij bewerkt naar 't Frans door Pater Peskens O.M.I

De Vlaamsche Drukkerij / Leuven - 1931 - genaaid - rug op paar plaatsen los - 366 
pag. - 16x22cm - talrijke fotos + vouwkaart - redelijk -
Desclée De Brouwer en Cie - 1958 - gebonden - linnen omslag in kleeffolie - 14x20 
cm - 218 pag. -met talrijke foto's - zeer goed -
Davidsfonds / Leuven - Volksreeks Nr. 358 - 1948 - genaaid- geïllustr. soft cover - 
13x20 cm - 198 pag. - goed -

LEVEN MET GOED IN DE WERELD - Spiritualiteit van het actief 
leven - met voorwoord van kardinaal L.J. Suenens
NIEUWE KIJK OP HET OUDE BOEK een verkenning van de 
moderne bijbeluitleg

Agon Elsevier Amsterdam-Brussel -1977 - 5° druk - harde kaft - gebonden - 13,7 x 
20,4 cm - 367 pg - in goede staat

Davidsfonds / Leuven - 1985 - gebonden - hard cover - 15x22 cm - 186 pag. - zeer 
goed / als nieuw
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748 J.A. Nuyens PAULUS Dienaar en getuige 6,00 €

749 Diverse 5,00 €

750 M. Craeynest, w.p. KARDINAAL LAVIGERIE - Apostel van Afrika 8,00 €

751 Gabriël Boutsen O.F.M. HET LEVENDE GRAF 6,00 €

752 A. Van Hageland WIE IS MIJN NAASTE ? Davidsfonds / Leuven - 1956 - paperback - 12,5x19 cm - 174 pag. - zeer goed - 5,00 €
753 Aerts, Dr. J.F. DE KATAKOMBEN VAN ROME 6,00 €

754 Marcel Van Roey KARDINAAL JOZEF CARDIJN 8,00 €

755 Dr. Zeno O.F.M. Cap. JOHN HENRY NEWMAN Zijn geestelijk leven 6,00 €

756 6,00 €

757 CICERO'S PLEITREDE VOOR PUBLIUS SULLA 5,00 €

758 Dr. Jur. Michiel De Bruyne Rumbeke - 1972 - genaaid - 23,5 cm - 103 pag. met enkele illustraties - goed - 8,00 €

759 Metz, Johannes Baptist 5,00 €

760 Guardini, Romano GEBED EN WAARHEID - Meditaties over het Onze Vader 5,00 €

761 NN 6,00 €

762 Heines, Frans (bewerkt door...- 8,00 €

763 James Brodrick S.J. DE HEILIGE FRANCISCUS XAVERIUS 1506-1552 8,00 €

764 Mgr. Fourrey 5,00 €

765 C. Vervoort, pr. ZIJNE HEILIGHEID 6,00 €

766 Kan. A. De Beer 7,00 €

767 Goris, J.A. OVER HET VLAAMSCH GENIE 7,00 €

768 Romuald, P., O.M. Cap. EEN HEILIG BANKIER 10,00 €

769 J.F. 6,00 €

770 Diverse 15,00 €

771 Stijn Streuvels ALMA MET DE VLASSEN HAREN 7,00 €

772 M. Craeynest, w.p. KARDINAAL LAVIGERIE - Apostel van Afrika 8,00 €

Davidsfonds / Leuven - 1949 - gebonden - hard cover - frontispice - 13x19 cm - 274 
pag. - goed -

LITERAIRE TRIPTIEK - Een bloemlezing uit drie literaire 
tijdschriften "Dietsche warande en belfort" -

Standaard-Boekhandel / Antwerpen - z.d - pocketboek - 11x18 cm - 204 pag. - goed 
-
Witte Paters - 1942 - genaaid - 15x19 cm - 252 pag. met talrijke illustraties (sepia) - 
goed -
Davidsfonds / Leuven - 1956 - genaaid - s.c. - 13x19,5 cm - 250 pag. - niet 
opengesneden - + 16 zw/w platen buiten tekst - zeer goed -

Davidsfonds / Leuven - 1949 - Volksreeks - gebonden - hard cover - 13x20 cm - 117 
pag. + 34 platen buiten tekst - zeer goed -
D.A.P. Reinaert Uitgaven / Brussel -1972 - gebonden - similiomslag met 
goudopdruk en stofomslag - 14x21 cm -227 pag. - met enkele foto's - zeer goed -
Heideland / Hasselt - 1960 - gebonden - hard cover met stofomslag (in kleeffolie) - 
11x19 cm - zeer goed -

JOANNES XXIII Geestelijk dagboek en andere geestelijke 
geschriften

Lannoo / Tielt - 1965 - gebonden - hard cover met stofomslag (in kleeffolie) - 14x21 
cm - 550 pag. -met een aantal foto's - zeer goed -

Cochez, Prof. Dr. J. (Vertaald 
door...)

Philologische Studiën / Leuven - 1929 - genaaid - 60 pag. - 15x21 cm - 
onderlijningen - goed -

75 JAAR GENEESHERENSYNDICAAT VAN HET 
ARRONDISSEMENT ROESELARE 1897 - 1972
ARMOEDE VAN GEEST - Zalig zijn de armen van geest want aan 
hen behoort het rijke der hemelen (MT 5,3)

Paul Brand / Hilversum - 1964 - genaaid - 56 pag. - 13x19 cm - enkele 
onderlijningen - goed -
Paul Brand / Hilversum - 1963 - genaaid - hard cover in kleeffolie - 11,5x19,5 cm - 
226 pag. - goed -

HEILIG KLOOSTERLEVEN - Een retraite van den gelukzaligen 
Pater Eijmard

Paters van het H. Sacrament / Nijmegen - 1933 - genaaid - 12x19 cm - 172 pag. - 
goed -

LEVEN VAN PATER ARN. JANSSEN - Stichter der Missie-
Congregatie van het "Goddelijk Woord" en van de Missiezusters 
"Dienaressen van den Heiligen Geest"
Naarde meer-uitgebreide Duitsche uitgave van Hermann Fischer SVD

Missiehuis Maria Middelares alle genaden / Antwerpen - 1936 - genaaid - 14,5x22,5 
cm - 187 pag. + enkele fotos buiten tekst - enkele ouderdomsvlekken maar goed -

Sheed & Ward / Antwerpen - 1953 - gebonden - frontispice - linnen hard cover met 
goudopdruk (in kleeffolie) - 15x23 cm - 443 pag. - met 15 platen en 3 kaarten - zeer 
goed -

DE PASTOOR VAN ARS - Levensbeschrijving in afbeeldingen door 
Jean Servel O.M.I. en René Perrin -

Heideland / hasselt - 1959 - gebonden - linnen omslag met goudopdruk - in 
kleeffolie - 19x24 cm -223 pag. - goed -
Sint-Caroluswerk / Brugge - 1938 - genaaid - frontispice - 16x25 cm - 172 pag. - 
goed -

DE ONSTERFELIJKE DANTE (2 delen) - 1) Leven en opera minora 
- 2) De 'Divina Commedia'

Davidsfonds / Leuven - 1955 - gebonden - hard cover in stofomslag - frontispice - 
13x19 cm - 157+434 pag. - zeer goed -
Standaard / Antwerpen - 1946 - ingenaaid - stevige geïllustr. omslag - 42 pag. - 
14x20 cm - zéér goede staat -
Franciscaanse Standaard / Antwerpen - 1938 - Reeks "Strijders voor het Godsrijk" 
nr. 2 - genaaid - geïllustr. omslag - 15x21 cm - 160 pag. + 15 pag. illustr. buiten 
tekst - roestvlekjes - omslag wat onfris en licht beschadigd - goed -

PADRI DONATUS LEBERAHO - 1885 - 1926 - Een zwarte apostel - 
door J.F. der missionarissen van Afrika

Xaveriana-uitgaven / Leuven - 1930 - genaaid - 15x21 cm - 77 pag. + foto - omslag 
wat onfris maar goed boek -

DE KATHOLIEKE MISSIE IN WEZEN EN ONTWIKKELING
door de leden van "St. Franciscus Xaverius" te Hoeven, met een 
voorwoord van Dr. Alph. Mulders

Excelsior / Brugge - 1924 - genaaid - 13x20 cm - 348 pag. - omslag wat onfris maar 
goed boek -

Davidsfonds / Leuven - 1931 - genaaid - 14x20 cm - 232 pag. met enkele 
tekeningen - goed -
Witte Paters - 1942 - genaaid - 15x19 cm - 252 pag. met talrijke illustraties (sepia) - 
goed -
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773 Diverse HANDELINGEN - Nieuwe reeks - LXVIII 15,00 €

774 Guardini, Romano CHRISTUS IN DE GESCHRIFTEN VAN PAULUS EN JOHANNES 5,00 €

775 Boni, Armand 6,00 €

776 Schilgen, Hardy S.J. 5,00 €

777 van der Meer de Walcheren, Pieter DAGBOEK 5 - 1954-1962 6,00 €

778 van der Meer de Walcheren, Pieter DAGBOEK 4 - 1936-1953 6,00 €

779 van der Meer de Walcheren, Pieter DAGBOEK 6 - 1962-1964 Desclée De Brouwer - 1965 - genaaid - hard cover - 13x19,5 cm - 198 pag. - goed - 5,00 €

780 Diverse HANDELINGEN - Nieuwe reeks - LXVI 15,00 €

781 Kahlil Gibran DE PROFEET 6,00 €

782 Drs. M.I. Th. van der Leeuw Paul Brand / Hilversum - 1968 - genaaid - 12,5x20 cm - 167 pag. 5,00 €

783 Uyttersprot, Herman OVER PAUL VAN OSTAIJEN Willemsfonds / Gent - 1972 - paperback - 15x20,5 cm - 164 pag. - zeer goed - 5,00 €
784 Guardini, Romano DE BETEKENIS VAN DE KERK Lannoo / Tielt - 1962 - genaaid - s.c. - 12x19 cm - 159 pag. - goed - 5,00 €
785 Yves M.J. Congar VOOR EEN ARME EN DIENDENDE KERK 5,00 €

786 Muls, Jozef 8,00 €

787 B. Janssens de Bisthoven DE ABDIJ VAN DE DUINEN TE BRUGGE 6,00 €

788 ABDIJ VAN 'T PARK Heverlee - Leuven 5,00 €

789 Boyton, Neil S.J. 8,00 €

790 Arthur De Bruyne West-Pockets - 1968 - genaaid - 13x21 cm - 168 pag. met enkele illustraties - goed - 5,00 €

791 Vanwijnsberghe, Dr. J. GRONDSLAGEN VAN DE VERNIEUWDE CATECHESE 6,00 €

792 Diverse 20,00 €

793 Jongbloed, Prof. Dr. J. OVERZICHT VAN DE PHYSIOLOGIE VAN DE MENS 15,00 €

794 Sigrid Undset CATHARINA VAN SIENA 6,00 €

795 K. Duchatelez, o. praem. BASILIUS DE GROTE - Een evangelische revolutionair Averbode - 1999 - genaaid - 14x21 cm - 258 pag. - zeer goed - 6,00 €
796 Kardinaal Newman Jecta / Brussel - 1966 - paperback - 12x19 cm - 301 pag. - goed - 5,00 €

797 Duchateau, Marcel REMBRANDT - Harmenszoon van Rijn - Fijnschilder 5,00 €

798 Jean Daniélou, S.J. 5,00 €

799 Aubert-Tillo van Biervliet, O.S.B. HEILIGEN UIT DE NEDERLANDEN Tabor / Brugge - 1985 - genaaid - 16x24 cm - 158 pag. met illustraties - goed - 7,00 €
800 A. Hoste BERNARDUS VAN CLAIRVAUX 1090 - 1990 6,00 €

Koninklijke Geschied- en Oudheidkundige Kring van Kortrijk - 2003 - genaaid - 
soft cover - 16x24 cm - 203 pag. met veel illustraties - zeer goed -
Uitg. Paul Brand / Hilversum-Antwerpen - 1963 - gebonden - linnen omslag met 
stofwikkel - 12x19,5 cm -260 pag. - zeer goed -

HERDER, ZANGER EN KONING - Omslagtekening en houtsneden 
van Désiré Acket

Vlaamsche Boekcentrale / Antwerpen - 1942 - "Baanbrekers-serie" - gebonden - 
hard cover - 15x20 cm - 195 pag. - geïllustr. - goed -

GIJ EN "HIJ" - Met een voorwoord van Dr. Fr. Feron - Bewerkt door 
een Nederlands priester

Uitgeverij "Foreholte" / Voorhout - 1932 - ingenaaid - 13x19 cm - 297 pag. - rug 
licht beschadigd en omslag wat onfris -
Desclée De Brouwer / Brugge - 1963 - gebonden - linnen hard cover met stofomslag 
- 13x19 cm - 283 pag. - goed -
Desclée De Brouwer / Brugge - 1963 - gebonden - linnen hard cover met stofomslag 
- 13x19 cm - 349 pag. - goed -

Koninklijke Geschied- Oudheidkundige Kring van Kortrijk - 2001 - genaaid - soft 
cover - 16x24 cm - 222 pag. met veel illustraties - zeer goed -
Servire / Den Haag - Zevende druk - gebonden - hard cover - 14x21 cm - 79 pag. - 
goed -

UITGETREDEN ZUSTERS - Symptoom van verschuivingen binnen 
het kloosterleven

Patmos / Antwerpen - 1964 - gebonden - hard cover in kleeffolie - 12,5x20 cm - 160 
pag. - goed -

MELANCHOLIA - Herinneringen aan gestorven vlaamsche schrijvers 
en kunstenaars

Davidsfonds Keurboeken Nr 1 - 1929 - eerste druk - genaaid met stijve omslag - 
bandversiering van Fr. Nackaerts - 15x20 cm - 154 pag. - fotos van besproken 
personen - goed -
Gidsenbond / Brugge - 1963 - genaaid - 13x18 cm - 72 pag. + 32 foto's -+ schilden 
van de abten - goed -
Heverlee - z/j - brochure - geniet - geïllustr. omslag - 13x18 cm - 48 pag. met foto's - 
goed -

VERMINKTE HANDEN - Historische missie-roman - uit het engels 
vertaald door L. Moereels, S.J.

De Vlaamsche Drukkerij - Xaveriana / Leuven - 1927 - genaaid - wat gehavend - 
15x21 cm - 216 pag. - redelijk -

"PETITS VICAIRES" Priester Daens - Dom. Modest Van Assche - 
Rektor Jan Bernaerts - Pater Callewaert

Lannoo / Tielt - 1966 - gebonden - uit de reeks 'Woord en beleving' - hard cover met 
stofomslag - 14x21 cm -237 pag. - goed -

WETENSCHAP NU EN MORGEN - Redactie Paul De Meester, 
Roger Dillemans, Guido Fauconnier, Karel Heremans, Josee Houben, 
Herman Roelants, Jos Vaesen, Herman Van den Berghe

Uiversitaire Pers Leuven - 1989 - (overzicht van de wetenschap in 1989) - gebonden 
blauw linnen - 16x24 cm - 723 pag. - ex-libris - als nieuw -

Oosthoek's Uitgeverij / Utrecht - 1954 - gebonden l- zwart linnen met goudopdruk - 
17x25 cm - 329 pag.- zéér goede staat / als nieuw -
Sheed & Ward / Antwerpen -1952 - genaaid - hard cover in kleeffolie - 14x21 cm - 
311 pag. - goed -

MENS EN GOD - Geestelijke teksten van Newman vertaald en 
ingeleid door Dr. R. Bouddens, O.M.I.

Davidsfonds Volksreeks nr. 369 - 1949 - genaaid - 158 pag. - 13x20 cm - illustraties 
- omslag verkleurd - goed -

BIJBEL EN LITURGIE - De bijbelse theologie van de sacramenten 
en de feesten volgens de kerkvaders - 2 boeken in 1 volume

Desclée De Brouwer / Brugge - 1964 - gebonden rood linnen - 13x19 cm - 494 pag - 
naam vorige eig. - zéér goed -

St. Pietersabdij / Steenbrugge - 1990 - genaaid - 15x24 cm - 79 pag. met illustraties 
- zeer goed -
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801 Christian Battaille 14,00 €

802 Diverse HET CONCILIE IN KORT BESTEK 6,00 €

803 F.Van der Meer 6,00 €

804 CLOSE-UPS UIT UBANGI 12,00 €

805 L. de Grandmaison S.J. GODS MEDEARBEIDERS 5,00 €

806 Kathleen M. Kenyon 6,00 €

807 Kierkegaard DAGBOEKNOTITIES Ten Have / Baarn - 1971 - genaaid - 12x20 cm -280 pag. - goed - 7,00 €
808 Hendrik De Man HERINNERINGEN VAN HENDRIK DE MAN De Sikkel - 1941 - gelijmd - zachte kaft - 15,2 x 23,2 cm - 265 pg - in goede staat 15,00 €
809 Soeur Jeanne d'Arc, O.P. DE RELIGIEUZE IN DE KERK EN DE WERELD VAN HEDEN Gottmer's / Nijmegen - z/j - genaaid - soft cover - 15x22 cm - 343 pag. - zeer goed - 7,50 €
810 René Vouillaume 5,00 €

811 Guardini, Romano 6,00 €

812 NN EEN ANDERE WEG - Protestanten in de Vlaamse samenleving 5,00 €

813 Faber, H & E. Vanderschoot HET PASTORALE GESPREK - Een pastoraal-psychologische studie 9,00 €

814 Schillebeeckx, Edw. H. O.P. GOD EN MENS 6,00 €

815 Schillebeeckx, Edw. H. O.P. OPENBARING EN THEOLOGIE 6,00 €

816 Philippe Despriet DE ZUIDWESTVLAAMSE PAROCHIEKERKEN - Deel 2 15,00 €

817 Philippe Despriet DE ZUIDWESTVLAAMSE PAROCHIEKERKEN - Deel 3 Synthese 12,00 €

818 Dr. J.M. Goris 25,00 €

819 150 JAAR SINT-AMANDSCOLLEGE KORTRIJK 1833-1983 18,00 €

820 Karmel OP EEN BERG BEGON HET... 6,00 €

821 AUGUSTINUS VAN HIPPO - Regel voor de Gemeenschap Altiora / Averbode - 1982 - paperback - 13,5x21 cm - 143 pag. - goed - 5,00 €

822 Boudens, Dr. Robrecht O.M.I. 7,00 €

823 Boudens, Dr. Robrecht O.M.I. DE KERK IN VLAANDEREN - Momentopnamen 7,00 €

824 Legrand, Antoine CARMEL - 1935 - broché - 13x19 cm - 63 pag. - 15,00 €

825 HET DONKER IS MIJ LICHT GENOEG Ambo / Bilthoven - 1974 - paperback - 12x20 cm - 117 pag. - goed - 5,00 €

826 Barbara W. Tuchman 8,00 €

827 Pierre Honoré DE WITTE GOD 9,00 €

SINT-JORIS MENEN - Van "passanten lieden" tot leerlingen - 
Augustinessen en onderwijs - Evolutie van het Technisch Instituut

Groeninghe / Kortrijk - 1995 - gebonden - linnen hard cover met goudopdruk - in 
stofwikkel - 18x25 cm - 396 pag. rijk geïllustreerd in kleur en zw/w - zeer goed als 
nieuw !
J.J. Romen & Zonen / Roermodn-Maaseik - 1966 - genaaid - 12x20 cm - 404 pag. - 
goed -

GESCHIEDENIS VAN EEN KATHEDRAAL met 122 platen 
waarvan 100 naar foto's van Hans Sibbelee

Het Spectrum - 1961 - vierde, herziene druk - harde kaft - genaaid - 18 x 27cm - 122 
pg - prachtig geïllustreerd met zwart - wit foto's - in zeer goede staat

Gaudiosus Van Schilde O.F.M. 
Cap.

Franciskaanse Standaard / Brugge - 1959 - gebonden - kartonnen omslag - 15x20 
cm - 169 pag. - met foto's - goed -
Desclée De Brouwer / Brussel - 1946 - genaaid - soft cover in kleeffolie - 12x18 cm 
- 370 pag. - goed -

JERICHO - Cultuurgeschiedenis van Palestina to aan de komst van 
Jozua

Sijthoff's Uitgeverij / Leiden - 1959 - gebonden - hard cover met goudopdruk - 
16x24,5 cm - 194 pag. - geïllustreerd - zeer goed -

OM HET HART VAN DE MASSA - In het spoor van Charles de 
Foucauld -

Lannoo / Tielt - 1955 - genaaid - soft cover met flap - frontispice - 11x19 cm - 332 
pag. - goed -

DE MENSELIJKE WERKELIJKHEID VAN DE HEER - Bijdragen 
tot een psychologie van Jezus

Heideland/Hasselt - 1960 - gebonden - hard cover in kleeffolie - 13x21 cm - 152 
pag. - zeer goed -
Luyten / Amstelveen - 1986 - paperback - 13,5x21 cm - 254 pag. - zeer goed / als 
nieuw -
Erven J; Bijelveld - Utrecht - 1962 - gebonden - hard cover met goudopdruk - 15x23 
cm - 247 pag. - nieuw en onbeschadigd - zeer goed -
Nelissen / Bilthovenb - 1965 - Deel II uit reeks "Theologische Peilingen" - 
gebonden - hard cover met stofwikkel - 216 pag. - 15x23 cm - zeer goed -
Nelissen / Bilthovenb - 1964 - Deel I uit reeks "Theologische Peilingen" - gebonden 
- hard cover met stofwikkel - Iin kleeffolie - 311 pag. - 15x23 cm - zeer goed -

Kortrijk / eigen beheer - 1982 - genaaid - geïllustr. karton omslag - 16x24 cm - 242 
pag. - met talrijke foto's - zeer goed -
Kortrijk / eigen beheer - 1984 - genaaid - geïllustr. karton omslag - 16x24 cm - 180 
pag. - met talrijke foto's - zeer goed -

BELGIË EN DE BOERENREPUBLIEKEN - Belgisch-
Zuidafrikaanse betrekkingen (ca. 1835-1985)

Kempische Boekhandel / Retie - 1983 - gebonden - hard cover sdimili + stofomslag 
- 18x25 cm - 620 pag. - geïllustreerd - zeer goed -

Raoul Depaepe en Roger 
Withouck

Associatie der Oudstudenten Sint-Amandscollege Romaeus Leuven O.C.D.- 1982 - 
gebonden blauw linnen - zilverstempel - 18x25 cm - 305 pag. - rijk geïllustreerd - 
zeer goed -
Karmel / Oudenaarde - 1969 - genaaid - 14x20 cm - 235 pag. - talrijke illustraties - 
goed -

T.J. van Bavel (vertaling en 
commentaar van...)

MOMENTOPNAMEN UIT DE GESCHIEDENIS VAN DE 
KATHOLIEKE KERK

Altiora / Averbode - 1987 - gebonden geïllustr. hard cover - 16x22 cm - 393 pag; - 
geïllustreerd -zeer goed -
Altiora / Averbode - 1994 - gebonden geïllustr. hard cover - 16x22 cm - 466 pag. 
geïllustreerd - zeer goed -

LA PASSION SELON LE SAINT-SUAIRE
Avec 37 illustrations dont 12 hors-texte - rare -

Johannes van het Kruis 
(bloemlezing uit de werken van...)

HET EERSTE SALUUTSCHOT - De Amerikaanse vrijheidstrijd en 
de Republiek

Standaard Uitgeverij / Antwerpen - 1988 - gebonden - hard cover met opdruk - orig. 
stofwikkel - 17x24 cm - 365 pag. - zeer goed / als nieuw
W. De Haan / Zeist - 1964 - gebonden - hard cover met stofwikkel in kleeffolie - 
17x25 cm - 248 pag. - tientalle illustraties - zeer goed -
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828 Dejonghe, A. HITLER EN HET POLITIEKE LOT VAN BELGIË 5,00 €

829 Gregorius de Grote DIALOGEN - Het leven van Benedictus en andere heiligen 18,00 €

830 Convert, Mgr. H. E. Vitte / Paris -1921 - broché - 10x16 cm - 286 pag. - bon - 8,00 €

831 Maistriaux, Docteur QUE SE PASSE-T-IL A BEAURAING ? Ed. Rex / Loiuvain - 1932 - geniet - 12x15 cm - 43 pag. - bon 12,00 €
832 Van de Bossche, Louis Carmelitana / Anvers - 1944 - 13x17 cm - 39 pag. - etiquette sur dos - bon - 5,00 €

833 Maria Winowska DE DWAAS VAN ONZE LIEVE VROUW "De St. Antoniusklok" / Leuven - z/j - geniet - 13x19 cm - 31 pag. - illustr. - goed - 5,00 €
835 Gudrun en Jöran Sahlgren ZWEEDSE VOLKSSAGEN 7,00 €

836 Felix Timmermans VERTELSELS 20,00 €

837 IKON - MARIA de moeder Gods - haar leven en wonderen op ikonen 13,00 €

838 Jean Capart e.a. TOUT-ANK-AMON 12,00 €

839 Price, Ward G. IK KEN DEZE DICTATORS 15,00 €

840 Ernest Van der Hallen CHARLES DE FOUCAULD - Edelman, soldaat en kluizenaar "Pro Arte" / Diest - 1941 - 12x17 cm - 127 pag. - met tekeningen van Frans Mertens 5,00 €

841 Boudens, Dr. Robrecht O.M.I. KARDINAAL MERCIER EN DE VLAAMSE BEWEGING Davidsfonds / Leuven - 1975 - paperback - 13x21 cm -304 pag. - goed - 5,00 €
842 Dr. Egied Van Hoonacker IKONOGRAFIE VAN KORTRIJK en omgeving 1280-1900 55,00 €

843 8,00 €

844 Emmanuel Le Roy Ladurie MONTAILLOU - Een ketters dorp in de Pyreneeën 1294-1324 5,00 €

845 Liguori, Alfonsus Maria de 10,00 €

846 Jacques Loew 5,00 €

847 Péguy, Charles LE PORCHE DU MYSTERE DE LA DEUXIEME VERTU Gallimard / Paris - 1958 - broché - 234 pag. - 12x18 cm - goed - 7,50 €
848 Jozef Joh. Pyck DOODENSYMBOLIEK ALS LEERMIDDEL 18,00 €

849 Van Havere, Bruno Dom O.S.B. 7,00 €

850 Van Coppenolle, Em. C.ss.R. LEER DER UITERSTEN 12,50 €

851 René Voillaume Lannoo / Tielt - 1961 - paperback - 11,5x19 cm - 318 pag. - goed - 5,00 €

852 Slosse, Roger Uitgeverij Roularta - 1980 - paperback - 13x21 cm - 140 pag. - goed - 5,00 €

853 Slosse, Roger Uitgeverij Roularta - 1979 - paperback - 13x21 cm - 140+ pag. - goed - 5,00 €

854 Mathieu Spiertz 6,00 €

855 Rahner , Karl S.J. NOODZAAK EN ZEGEN VAN HET GEBED 5,00 €

856 Louis Goosen 6,00 €

De Nederlandse Boekhandel / Antwerpen - 1982 - paperback - 14x21,5 cm - 343 
pag. - goed -
SUN / Nijmegen - 2001 - gebonden - linnen hard cover in stofomslag - 15x22 cm - 
413 pag. met enkele illustraties - zeer goed -

CATECHISMES DU SAINT CURE D'ARS
suivis d'une étude sur sa prédication

LA BIENHEUREUSE ANNE DE SAINT BARTHELEMY - 
Compagne de Sainte Thérèse et fondatrice du Carmel d'Anvers

Uitgeverij De Vlijt Antwerpen - 1946 - genaaid -harde kaft - gebonden - 18,5 x 25,5 
cm - 200 pg - in zeer goede staat
De Kinkhoren - Brugge - geïllustreerd door den schrijver - harde kaft - gelijmd - 
gedrukt door Desclée De Brouwer en cie Brugge - oud - in zeer goede staat

Drs. Bert Velthuis - Robert 
Roozemond - Valentina Gerritsen-
Sawwik

Documentatie-instituut voor ikonenkunst Kasteel de Wijenburgh Echteld Nederland 
- 1979 - harde kaft - met ikoon op kaft gedrukt - gebonden - 18,2 x 25,5 cm - met 
kleur en zwart-wit foto's - in zeer goede staat
A. Manteau / Brussel - 1944 - blauw linnen omslag met goudopdruk + stofomslag - 
16x23 cm - 232 pag. met 78 illustraties - zeer goed -
Fidelitas / Amsterdam - z.d - ca. 1939 - genaaid - soft cover papier ill. - 320 pag. - 
15x20 cm - nota op omslag en titelblad - redelijk -

Kortrijk -1977 - gebonden - linnen omslag met orig. geïllustr. stofomslag - 17,5x25 
cm - 400 pag. met 264 afb. + brochure met aanvullingen - uitmuntende staat - 
zeldzaam -

Thérèse Herbert-Lefébure & 
Bénédicte Herbert

LICHT EN KLEUR IN DE ONZE-LIEVE-VROUWEKERK 
KORTRIJK -- De glasramen van Michel Martens

West-Vlaamse Gidsenkrijg / Kortrijk - 1990 - genaaid - soft cover - 15x20 cm -99 
pag. met illustraties in kleur en zw/w - zeer goed - als nieuw
Uitg. Bert Bakker / Amsterdam - 1984 - genaaid - 15x23 cm - 500 pag. - goede staat 
-

BEZOEKEN aan het Allerheiligste Sacrament en aan Onze Lieve 
vrouw - Uit het Italiaans vertaald door Jozef Boon C.SS.R.

De Kinkhoren / Brugge - 1954 - geb. - zwart linnen met goud - 226 pag. - 10x15 cm 
- m/leeslint - goed -

GETUIGEN VAN DE ONZICHTBARE - Een roeping tot christelijke 
levensvervulling

Uitg. Helmond / Helmond - Omega-reeks - 1965 - genaaid - karton omslag geplastif. 
- 13,5x20 cm - 176 pag. - goed -

Vlaamsche Boekenhalle - 1925 - uit de reeks "Paedagogische Studiën" - genaaid - 
15x22 cm -194 pag. met 70 plaatjes - gebruikssporen maar goed en stevig -

EEN APOSTEL - E.H. Dr. Edw.-Joannes-Maria Poppe
1890-1924

Abdij Dendermonde - 1925 - genaaid - 185 pag. - 14x22 cm - enkele fotos - licht 
verkleurd - omslag hersteld -
St.Alfonsusdrukkerij / Leuven - 1935 - genaaid - 366 pag. - 15x23 cm - 
potloodonderlijningen - rug licht beschadigd - redelijk -

HET IDEAAL EN HET ALLEDAAGSE- In het spoor van Charles de 
Foucauld - Deel III
WAAR MEN GAAT LANGS VLAAMSE WEGEN - Deel 1 : 
Volksdevotie in de Westhoek
WAAR MEN GAAT LANGS VLAAMSE WEGEN - Deel 2 : 
Volksdevotie in West-Vlaanderen
VAN AARTSBISSCHOP TOT ZONNELIED - Sleutels tot katholiek 
erfgoed

Uitg. SUN / Nijmegen - 1998 - genaaid - geïllustr. soft cover met flap - 17x22 cm - 
272 pag. met talrijke illustraties - zeer goed -
De Vroente / Kasterlee - 1967 - gebonden - hard cover met goud in stofomslag - 
13x19 cm - zeer goed -

VAN AFRA TOT DE ZEVENSLAPERS - Heiligen in religie en 
kunsten

Uit. SUN / Nijmegen - 1992 - genaaid - geïllustr. soft cover met flap - 17x22 cm - 
397 pag.met illustraties - zeer goed -
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857 Louis Goosen 6,00 €

858 Jan Van Laarhoven 9,00 €

859 Margarete Riemschneider DE WERELD DER HETHIETEN 6,00 €

860 Troisfontaines, Roger S.J. 6,00 €

861 Borgerhoff & Lamberigts 10,00 €

862 Lode Wils Dr. FLAMENPOLITIK EN AKTIVISME Davidsfonds / Leuven - 1974 - paperback - 13x21 cm - 272 pag. - goed - 5,00 €
863 6,00 €

864 Dr. Pius Parsch 40,00 €

865 Persyn, Dr. Jul. AESTETISCHE VERANTWOORDINGEN 10,00 €

866 DE GAVERSTREKE Waregem / 1978 - 376 pag. - genaaid - sc - goede staat - 15,00 €

867 Dag Hammarskjöld MERKSTENEN Orion / Desclée De Brouwer - 1972 - paperback - 13x19,5 cm - 218 pag. - goed - 6,00 €
868 DE GAVERSTREKE Waregem / 1979 - 443 pag. - genaaid - sc - goede staat - 15,00 €

870 Derrida, Jacques 7,50 €

871 Pierre-Marie Delfieux IN HET HART VAN DE STAD IN HET HART VAN GOD Patmos / Kok Agora - 1985 - paperback - 12x20,5 cm - 174 pag. - zeer goed - 6,00 €
872 Jörgensen, Johannes 10,00 €

873 Regöczi, Istvan 5,00 €

874 M.J. Scheeben 8,00 €

875 GESCHIEDENIS VAN DE VLAAMSE ONTVOOGDING MIM / Deurne - 1993 - paperback - 15x23 cm - 117 pag. - geïllustreerd - goed - 5,00 €

876 Post, Dr. R.R. 6,00 €

877 Pierre Teilhard de Chardin LOFLIED Spectrum / Utrecht - 1965 - paperback -- 12x21 cm - 126 pag. - goed - 5,00 €
878 Roger Vlieghe DE HELDENDADEN VAN CAMIEL DE GARDE Kortrijk - 1999 - paperback - 13x20,5 cm - 222 pag. - zeer goed 5,00 €
879 M. Bellarminus Mol 5,00 €

880 Aurelius Augustinus HET EVANGELIE VAN JOHANNES - Levensbronnen - 3 delen - 10,00 €

881 Bernard Besret MANIFEST VOOR EEN RENAISSANCE Dabar - Luyten / Heeswijk - 1998 - paperback - 13x21 cm - 158 pag. - goed - 5,00 €
882 Walter Nigg ELISABETH VAN THÜRINGEN - Dienares der armen 6,00 €

883 Walter Nigg (met een essay van...) 7,00 €

884 J. Coppens DE BIJBEL IN BEELD - met een voorbericht van Mgr. B. Alfrink 6,00 €

885 AUTOBIOGRAFIE Manuscript A 5,00 €

VAN ANDREAS TOT ZACHEÜS - Thema's uit het Nieuwe Tstament 
en de apocriefe literatuur in religie en kunsten

Uit. SUN / Nijmegen - 1992 - genaaid - geïllustr. soft cover met flap - 17x22 cm - 
334 pag. -met illustraties - zeer goed -

DE BEELDTAAL VAN DE CHRISTELIJKE KUNST - Geschiedenis 
van de iconografie

Uit. SUN / Nijmegen - 1992 - genaaid - geïllustr. soft cover met flap - 17x22 cm - 
349 pag. met illustraties- zeer goed -
Uitg. Holland / Amsterdam - 'Grote culturen der oudheid' - 1958 - gebonden in hard 
cover met stofomslag - 20x27 cm - 263 pag. - met 167 afbeeldingen - goed -

"...IK TREED HET LEVEN BINNEN" - Onze verwachtinbgen van 
het hiernamaals -

Lannoo / Tielt - 1966 - Uit de reeks "Woord en beleving" - hard cover met 
stofomslag - 14x21 cm -241 pag. - goed -

MYSTERIES VAN DE BIJBEL - Het mysterie rond Maria 
Magdalena, Judas en vele andere figuren uit de bijbel

Borgerhoff & Lamberigts - 2009 - genaaid - soft cover - 15x23 cm - 287 pag. met 
enkele illustraties - zeer goed -

Eric M. Moormann & Wilfried 
Uitterhoeve

VAN ACHILLEUS TOT ZEUS - Thema's uit de klassieke mythologie 
in literatuur, muziek, beeldende kunst en theater

Uitg. SUN / Nijmegen - 1999 - geïllustreerde soft cover met flap - 17x22 cm - 326 
pag. met illustraties

HET JAAR DES HEREN: onze weg door het jaar :KERSTKRING - 
PAASKRING - NA PINKSTEREN - het middelpunt van onze 
eredienst HET HEILIG MISOFFER

Drukkerij van Rossum Utrecht -Zonnewende Kortrijk - 1937 - 2° druk - volledige 
reeks - harde kaft overtrokken met linnen met gouden letters - gebonden - 11,7 x 17 
cm - 518 pg - 781 pg - 871 pg - 343 pg - 11,7 x 17 cm - in goede staat
Vlaamsche Bijdragen I - NV Leeslust / Leuven - 1925 - genaaid - 15 x20 cm - 208 
pag. - enkele illustr. - gevlekt papier - goed -

6de JAARBOEK VAN DE GESCHIED- EN HEEMKUNDIGE 
KRING "DE GAVERSTREKE"

7DE JAARBOEK VAN DE GESCHIED- EN HEEMKUNDIGE 
KRING "DE GAVERSTREKE"
MARGES VAN DE FILOSOFIE - Ingeleid en vertaald door Ger 
Groot

Kok Agora / Kampen - Pelckmans / Kapellen - 1995 - paperback - 15x22 cm -215 
pag. - zeer goed /als nieuw

HET PELGRIMSBOEK IN FRANCISCAANSCH ITALIË - Tweede 
Deel - Uit het deens vertaald door P. Stanislas Van de Velde, 
Minderbroeder

Keurboekerij / Leuven - 1911 - genaaid - 173 pag. - 13x20 cm - normale verkleuring 
- goede staat -

KERSTBOOMTAKJES - Veertien oorspronkelijke kerstnovellen uit 
Vlaanderen en Hongarije

Davidsfonds / Leuven - 1943 - genaaid - 13x20 cm - 189 pag. - normale 
gebruikssporen maar goed -

SYSTEMATISCHE MARIOLOGIE
Vertaald door H.B. Van Waes S.J. - Deel I

Standaard Boekhandel / Brussel - 1938 - genaaid - 17x23 cm - minieme potlood 
onderlijningen - goed -

Staf Beelen, Laurent De Poorter, 
Philippe Haeyaert, Chris 
Vandenbroecke

HANDBOEK VAN DE KERKGESCHIEDENIS - Deel I : De 
geschiedenis van de oude kerk (tot omstreeks 700)

Dekker & Van de Vegt - Nijmegen - 1962 - (vijfde druk) - ingebonden - hard cover 
m/stofomslag - 288 pag. 16x25 cm - goed -

VERTELSELS VOOR DE HUISKAMER - Vertellingen heel het 
kerkelijk jaar door

Uitg. St. Willibrordus / Overijse-Deurne - 1959 - gebonden - hard cover - 13x18 cm 
- 294 pag. - goed
Desclée De Brouwer - 1967 - soft cover met flap in kleeffolie - 13x20 cm - rtot. 333 
pag. - zeer goed -

Gottmer / Haarlem - 1979 - genaaid - geïllustr. soft cover met flap in kleeffolie - 
21x24 cm -79 pag. - goed -

CATHARINA VAN SIENA - Een kerklerares - Uittreksels uit de 
levensbeschrijving "Leganda Maior" van Arymundus van Capua en 
uit brieven van Catharina

De Nederlandsche Boekhandel / Antwerpen-Amsterdam - 1980 - gebonden - 
geïllustr. hard cover + stowikkel in kleeffolie - 21x24 cm -117 pag. met 47 
kleurfoto's van Helmuth Nils Loose - goed -
Desclée De Brouwer - 1954 - gebonden rood linnen met goudopdruk - in kleeffolie - 
18x26 cm -321 pag. met talrijke prenten - zeer goed -

Anna van Sint-Bartholomeus 
(1549-1626)

Carmelitana / Gent - 1989 - gebonden - linnen omslag met opdruk in kleeffolie - 
13x20 cm - 212 pag. - zeer goed -
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886 8,00 €

887 Dag Hammarskjöld MERKSTENEN 5,00 €

888 Drs. V.M. Fiddelaar 5,00 €

889 J.J.M. Timmers CHRISTELIJKE SYMBOLIEK EN ICONOGRAFIE 12,00 €

890 Walter Nigg Uitg. Helmond / Helmond - 1978 - paperback - 13,5x21,5 cm - 214 pag. - goed - 5,00 €

891 White Ellen G. Boekenhuis Veritas - Uitgeverij 's Gravenhage - geb. rood kunstleer - zeer goed 7,50 €

893 5,00 €

894 Jean-Marie Pylyser Middelkerke - 2009 - ingenaaid - 17x24 cm - 286 pag. - enkel foto's - zeer goed - 9,00 €

895 15,00 €

896 Taels, Dr. J. onder redactie van DE KATHOLIEKE LITERATUUR IN DE XXe EEUW 12,00 €

897 Johan Bergé Mens & Cultuur / Gent - 2010 - paperback - 15,5x23,5 cm - 119 pag. - als nieuw ! 5,00 €

898 R.C. Gitsberg TWEE PIONIERS - J.F. Willems en J.B. David 7,00 €

899 Justinus Desmyter o.s.b. PATER PAUL uit liefde van Jezus 1824-1896 6,00 €

900 Johan Ternier SAMEN GROEIEN - 50 JAAR STELLA MARIS 1954-2004 6,00 €

901 NN 30,00 €

902 Liber amicorum DR. ROBRECHT STOCK - Lannoo/Tielt - 1975 - genaaid - 187 pag. - 17x24 cm - kleurfoto - goed - 8,00 €
903 Van Droogenbroeck, M.J.A. GEDICHTEN - Makamen en Ghazelen 20,00 €

904 de Vaux, Dr. R. 10,00 €

905 Hector Claeys SINT ELOY - Apostel van Vlaanderen 15,00 €

906 Lammertyn, L. GETHSEMANI - Heilig - Uurgebeden 15,00 €

907 Regöczi, Istvan 6,00 €

908 Ulysse Lamalle DE GESCHIEDENIS DER BELGISCHE SPOORWEGEN 12,00 €

909 DE VROUW IN HET RIJK VAN DE FARAO'S 6,00 €

910 EGYPTE'S GLORIE - Meesterwerken van het Brooklyn Museum 5,00 €

VLAAMSE KUNST OP PERKAMENT - Handschriften en 
miniaturen te Brugge van de 12de tot de 16de eeuw

Tentoonstellingscatalogus / Brugge Gruuthusemuseum 1981 - genaaid - 15,5x23,5 
cm - 295 pag. + 88 platten buiten tekst - zeer goed -
Desclée De Brouwer / Brugge-Utrecht - 1968 - Vierde druk - paperback -13x19,5 
cm -218 pag. - goed -

ISRAËL IN RELIGIEUS PERSPECTIEF - Christenen, joden en 
moslims in het Heilige Land

Uitg. Kok / Kampen - 1995 - paperback ingenaaid - 14x22 cm - 135 pag. - zeer goed 
-
De Haan / houten - 1993 - 8ste druk - ingebonden - hard cover met orig. geïllustr. 
stofwikkel - 19x25 cm - 337 pag. - rijk geïllustreerd - zeer goed -

DE HEILIGEN ZIJN ONDER ONS - Het verleden als leidraad voor 
het heden
DE WENS DER EEUWEN - Levensbeschrijving van Jezus van 
Nazareth

Duchaussois, Pater P.J.
- Oblaat van Maria

DE ONBEKENDE APOSTELEN
Vrij bewerkt naar 't frans door Pater Peskens O.M.I.

De Vlaamse Drukkerij / Leuven - 1928 - genaaid - 175 pag. - 15x22 cm - met 
diverse fotos - rug wat los - normale gebruikssporen - redelijk -

VERZWEGEN SCHULD - HET 'DRAMA' IRMA LAPLACE - 
Finale overzicht en analyse met nieuwste onthullingen

V. Arickx, C. Moeyaert, D. van 
Assche, G. van Ryckeghem, L. 
Verbeke en R. Vynckier

EEN HALVE EEUW WERKING VOOR EN IN FRANS-
VLAANDEREN - Jubileumboek 1947-1997

Komitee voor Frans-Vlaanderen KFV / Waregem - 1997 - genaaid - karton omslag - 
337 pag. - 17x24 cm - met fotos - zeer goed -

Sheed & Ward / Antwerpen - 1954 - 2 delen gebonden in rood linnen met 
goudopdruk - m/stofomslag - 395+342 pag. 17x25 cm - naam eigenaar - anders als 
nieuw ! - 
2 volumes sàmen: € 12.00

EEN FRISSE KIJK OP RELIGIOSITEIT - Op zoek naar de basis en 
de kern van geloven

Hernieuwen / Roeselare - z/j - broché - 15x21 cm - 194 pag. - omslagtekening en 
illustratie van Leo Van den Auweele - goed -
Drukkerij De Hauwere voor drukkerij L.K.D. Abdij Dendermonde - 1984 - licht 
kartonnen kaft - 15 x 20,2 cm - 119 pg - geïllustreerd met zwart-wit foto's - in zeer 
goede staat
Stella Maris / Kortrijk - 2004 - genaaid - 13,5x20,5 cm - 210 pag. - talrije zw/w 
foto's - zeer goed -

JAN VAN RUUSBROEC - Leven - Werken - Onder redactie van het 
Ruusbroec-genootschap

Het Kompas/Mechelen - 1931 - gebonden - hard cover - 17x25 cm - 437 pag. + 9 
zeldzame gravures buiten tekst - kleurplaat - opdracht - enkele 
potloodonderlijningen - goed -

De Seyn-Verhougstraete / Aalst - 1894 - gebonden - hard cover - 120 pag. - 16x23 
cm - gebruikssporen maar stevig -
goed -

HOE HET OUDE ISRAEL LEEFDE - De instellingen van het oude 
testament

J.J. Romen - 1973 - 2 volumes - gebonden in linnen - met stofomslag (met 
gebruikssporen) - 15x21 cm - resp. 410+602 pag. - zeer goed -
J.Veys / Pitthem - 1901 - ingebonden - rood karton omslag met gebruikssporen - 
14x22 cm - 141 pag. (papier verkleurd) - goed -
Brepols / Turnhout - 1931 - 4de druk - met 20 gravuren in lichtdruk - gebonden 
similileder - 560 pag. - 11x15 cm - in lederen leesmap - zeer goed -

MIJN ARENDJONGSKENS - Uit het Hongaars vertaald door Eric 
Brem

"Het Werk der Arendjongskens" / Brugge - 1948 - genaaid - kartonnen omslag - 
15x21 cm - 156 pag. - met enkele foto's - goed -
Office de Publicité / Brussel - 1943 - genaaid - soft cover - 13x19,5 cm - 158 pag. 
met talrijke tekeningen + 81 foto's (klein formaat) buiten tekst -
Koninklijke Musea voor Kunst en Gechiedenis / Brussel - 1986 - 
Tentoonstellingscatalogus - ingebonden - geïllustr. hard cover - 22x24 cm - 197 pag. 
- rijk geïllustreerd - zeer goed -
Paleis voor Schone Kunsten / Brussel - 1977 - ingenaaid - soft cover - 20,5x23,5 cm 
- 145 pag. - verlucht met talrijke zw/w foto's - zeer goed -



Blad1

Pagina 36

911 Jef Crick 6,00 €

912 Bewerkt door L.S. - DE BEZETENEN VAN ILLFURT - "In Satans Macht" 5,00 €

913 Van Wilderode, Anton DE MOERBEITOPPEN RUISCHTEN - Gedichten 12,00 €

914 Westerlinck, Albert 8,00 €

915 Luc De Vos DE EERSTE WERELDOORLOG 6,00 €

916 8,00 €

917 De Carne / Stavele - 1923 - genaaid - wat verkleurd - 231 pag. - 14x19 cm - 10,00 €

918 15,00 €

919 Moens, Wies CELBRIEVEN 5,00 €

920 Van Leeuwen, W.L.M.E. 8,00 €

921 Luc Schepens 8,00 €

922 J.J.M. Timmers ATLAS VAN HET ROMAANS 6,00 €

923 Cas Goossens, Jozef Van Minsel 8,00 €

924 Tentoonstellingsgids EENHEID EN SCHEIDING IN DE NEDERLANDEN 1555-1585 8,00 €

925 Verschaeve, Cyriel 12,00 €

926 Verschaeve, Cyriel 10,00 €

927 Verschaeve, Cyriel 12,00 €

928 Vanden Bussche, Dr. R.V. o.p. 6,00 €

929 John Henry Newman TOESPRAKEN GERICHT TOT EEN GEMENGD GEHOOR 9,00 €

930 Vander Meersch, Joseph TRACTATUS DE DEO UNO ET TRINO 20,00 €

931 Justinus Desmyter o.s.b. PATER PAUL uit liefde van Jezus 1824-1896 6,00 €

932 8,00 €

933 Johan Nowé 6,00 €

934 De Ridder, Clem e.a. WEGEN VOOR VLAANDEREN Davidsfonds / leuven - 1985 - paperback - 13x21 cm - 187 pag. - goed - 5,00 €
935 Ben. Putteman PEE KLAK - Levensschets van een plezante Moorselenaar 6,00 €

936 Cross, Brenda THE FILM HAMLET - a record of its production 15,00 €

937 Claes, Lode DE AFWEZIGE MEERDERHEID Davidsfonds / leuven - 1985 - paperback - 13x21 cm -166 pag. - goed 5,00 €

JAN-FRANS WILLEMS - Vader der Vlaamsche Beweging (1846-
1946) - Zijn volledig levensbeeld -

Boekuit en Karveel / Antwerpen - 1946 - genaaid - 16x21 cm -172 pag. - 
geïllustreerd - enkele zeldzame onderlijningen - goed -
Uitg. "Maria Middelares" / Genval - 1953 - genaaid - geïllustr. soft cover - 11x19 
cm - 127 pag. - goed -
Nederlandsche Boekhandel / Antwerpen - 1944 - genaaid - 16,5x24 cm - 85 pag. 
papier vergeeld - tekstgedeelte en omslag nog stevig - goed -

MENS EN GRENS - Over het mensbeeld in de moderne Europese 
literatuur

Orion / Desclée De Brouwer - 1972 - paperback - 257 pag. - 13x21 cm - enkele 
potloodonderlijningen - goed -
Davidsfonds / Leuven - 1997 - Derde druk - paperback - 16,5x24 cm - 175 pag. - 
geïllustreerd - zeer goed / als nieuw

Thérèse Herbert-Lefébure & 
Bénédicte Herbert

LICHT EN KLEUR IN DE ONZE-LIEVE-VROUWEKERK 
KORTRIJK -- De glasramen van Michel Martens

West-Vlaamse Gidsenkrijg / Kortrijk - 1990 - genaaid - soft cover - 15x20 cm -99 
pag. met illustraties in kleur en zw/w - zeer goed - als nieuw

Vermeulen, Edward (Warden 
Oom)

GREPEN UIT HET DIERENLEVEN - Deel II - Uit ons volk, voor 
ons volk
WERKEN DER H. TERESIA - Het boek van haar leven - vertaald 
door Titus Brandsma - 2 delen

Uitg. Paul Brand / Hilversum - 1918/1919 - 2 delen - genaaid - 17x25 cm - 384+356 
pag. m/frontispices - goed -
De Sikkel / Antwerpen - 1942 - genaaid - 126 pag. - 14x19 cm - licht verkleurd + 
naam vorige eigenaar - redelijk -

NATUUR EN DICHTER - Een monographie ter afsluiting van het 
literatuuronderwijs en voor zelfstudie met bloemlezing

Wolters / Groningen - 1928 - gebonden - blauw linnen met rode opdruk - 405 pag. - 
17x21 cm - goed -

VAN VLASKUTSER TOT FRANSCHMAN - Bijdrage tot de 
geschiedenis van de Westvlaamse plattelandsbevolking in de 
negentiende eeuw

Westvlaamse Ekonomisch Studiebureau - 1973 - genaaid - 16x24 cm -292 pag. + 
tabellen buiten tekst-

Elsevier / Amsterdam-Brussel - 1965 - gebonden - simili hard cover met stofomslag 
- 15x21 cm - 240 pag. - rijk geïllustreerd - zeer goed -

VAN BRUGGE NAAR LA PALMA - Luis Vandewalle el Viejo - 
Handelaar in suiker (1505-1587)

Lannoo / Tielt - 2012 - genaaid - 17x21 cm - 135 pag. - rijk geïllustreerd - zeee goed

Tentoonstelling Gent - 1976 - genaaid - soft cover - 21x22 cm - 273 pag. - 599 
illustraties in kleur en zw/w - goed -

BACH - BENOIT - BEETHOVEN - WAGNER - Uren bewondering 
voor groote kunstwerken VI

Excelsior / Brugge - z/j - Derde druk - genaaid - 191 pag. - 16x21 cm - rug licht 
verkleurd - niet opengesneden - goed -

ROME - KEULEN - FLORENTIE - Uren bewondering voor groote 
kunstwerken IV

Excelsior / Brugge - z/j - Derde druk - genaaid - 103 pag. - 16x21 cm - rug licht 
verkleurd - niet opengesneden - goed -

MEMLING - J. RUYSDAEL - RUBENS - REMBRANDT - Uren 
bewondering voor groote kunstwerken IV

Excelsior / Brugge - z/j - Derde druk - genaaid - 152 pag. - 16x21 cm - rug licht 
verkleurd - niet opengesneden - goed -

CYRIEL VERSCHAEVE - zijn levenshouding en zijn 
kunstenaarsschap

Zeemeeuw / Brugge - 1942 - genaaid - 17x25 cm - 149 pag. - omslag onfris - enkele 
notas en onderlijningen (potlood) - nog stevig -
Paul Brand / Bussum - 1947 - gebonden - hard cover met goudopdruk - 16x24 cm - 
419 pag. - papier verkleurd - overigens goed -
Car. Beyaert / Brugge - 1917 - gebonden - 17x24 cm - 658 pag. - enkele 
onderlijningen - goed -
Drukkerij De Hauwere voor drukkerij L.K.D. Abdij Dendermonde - 1984 - licht 
kartonnen kaft - 15 x 20,2 cm - 119 pg - geïllustreerd met zwart-wit foto's - in zeer 
goede staat

Thérèse Herbert-Lefébure & 
Bénédicte Herbert

LICHT EN KLEUR IN DE ONZE-LIEVE-VROUWEKERK 
KORTRIJK -- De glasramen van Michel Martens

West-Vlaamse Gidsenkrijg / Kortrijk - 1990 - genaaid - soft cover - 15x20 cm -99 
pag. met illustraties in kleur en zw/w - zeer goed - als nieuw

NU HOORT WAT MEN U SPELEN ZAL theater in de Middeleeuwen Davidsfonds Leuven - Walleyndruk nv Brugge - 2000 - kartonnen kaft - 16,5 x 24 
cm - 246 pg - gelijmd - in zeer goede staat

DruK De Hauwere - Huau / Dendermonde - 1995 - genaaid - geïllustr. soft cover - 
15x22 cm - 352 pag. - geïllustreerd - zeer goed -
The Saturn Press / London - 1948 - third edition - bound - hard cover - 18x24 cm 
-76 p. - good -
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938 Westerlinck, Albert TAALKUNST VAN GEZELLE 8,00 €

939 J.F. Verbruggen DE SLAG DER GULDEN SPOREN Standaard Boekhandel / Antwerpen - 1952 - genaaid - 15x23 cm - 340 pag. - goed - 12,00 €
940 Em.Janssen S.J. Desclée, De Brouwer / Brugge - 1939 - paperback - 13x20,5 cm - 292 pag. goed - 6,00 €

941 Baur, F., De Haan J. e.a. 12,00 €

942 Paul Vanden Abeele, Walter Baes BRUGGE, LEVENDE STAD -Fotoboek 8,00 €

943 ONBEKENDE WERELD 5,00 €

944 Ed Franck VERBODEN LIEFDES - Verhalen uit Boccacio's Decamerone 12,00 €

945 Max Wildiers 9,00 €

946 Claes, Ernest UILENSPIEGEL LEEFT NOG 12,00 €

947 Paul Van Ostaijen BRIEVEN UIT MIA VOYE - DIERGAARDE voor kinderen van nu 20,00 €

948 Bernard Verhoeven De Gemeenschap / utrecht - 1930 - genaaid - 14x20 cm - 101 pag. - goed - 5,00 €

949 Dussieux, L. 12,00 €

950 Gérard Walschap DE VIERDE KONING een vertelsel voor mijn kinderen 6,00 €

951 NN 25,00 €

952 Crasset, Pater Jean S.J. 13,00 €

953 Jan Verroken (verantwoording) HET PROCES VINDEVOGEL 6,00 €

954 Martin Conway 6,00 €

955 10,00 €

956 Mgr. Francis Trochu 9,00 €

957 Vasalis PARKEN EN WOESTIJNEN 8,00 €

958 Willems, Dom Walter O.S.B. Desclée De Brouwer - 2me Edition - 1939 - broché - 140 pp. - 14x19 cm - bon - 5,00 €

959 Lichtenberger, H. 12,00 €

960 Anthierens, Johan Uitg. Van Halewyck - 2005 - paperback - 15x23 cm -741 pag. - zeer goed - 8,00 €

961 Poppe, E. Pr. Abdij van Averbode - 1926+1944 - geniet - 62+30 pag. - 14,5x22 cm - goed - 6,00 €

desclée De Brouwer / Brugge - 1980 - gebonden - hard cover met orig. geïllustr. 
stofomslag - 14x23 cm - 255 pag. - zéér goed / als nieuw

ZOO DICHTE EN ZOO DOE'K - Verzen van Guido Gezelle en van 
andere dichters
DE NEDERLANDSE LETTERKUNDE IN HONDERD 
SCHRIJVERS

Daamen/Den Haag - De Sikkel/Antwerpen - gebonden - linnen omslag met opdruk - 
20x25 cm - 153 pag. met vele foto's en illustraties -met opdracht - goed -
Orion / Brugge - 1975 - ingebonden - geïllustr. karton omslag - 21x24,5 cm - 243 
pag. - talrijke foto's hoofdzakelijk in zw/w - zeer goed -

Wim Offeciers, Lena De Rache en 
bob De Richter

BRT / Brussel - 1985 - gebonden - geïllustr. karton omslag - 17,5x24,5 cm - 304 
pag. - rijk geïllustreerd - zeer goed -
Davidsfonds / Leuven - 2010 - gebonden - hard cover - 19x26 cm - 231 pag. - 
geïllustreerd - prenten can Carll Cneut - zeer mooi boek in uitstekende staat -

KOSMOLOGIE IN DE WESTERSE CULTUUR - Historisch-kritisch 
essay

DNB / Uitg. Pelckmans - Kok / Agora - 1988- paperback - 15x22 cm - 344 pag. - 
zeer goed -
Davidsfonds / Lueven - Ernest claesgenootschap - 2012 - ingebonden - geïllustr. 
karton omslag - 24x28 cm - 260 pag. - met tekeningen van Stijn claes en Mark 
Diansay - zeer mooi boek in prima staat-
De Sikkel Antwerpen - De Spiegel Amsterdam - boekdrukkerij Walleyn Brugge - 
1932 - 2 boekjes - licht kartonnen kaft - 71 pg - 85 pg - in zeer goede staat

GUIDO GEZELLE - Vader van het nieuwe Vlaanderen - bij de 
eeuwherdenking van zijn geboorte 1830-1930
SULLY
Etude biographique sur

V. Lecoffre / Paris - 1887 - broché - 14x22 cms - 368 pp. - non-coupé - jauni et 
rousseurs - dos détérioré - solide -
Standaard Boekhandel - 1981 -kartonnen kaft - 14 x 21,5 cm - 112 pg - in goede 
staat

UIT DE BELGISCHE ARCHIEVEN 1905 -1914
Berichten der Diplomatieke Vertegenwoordigers van België te Berlijn, 
Londen en Parijs, aan het Ministerie van Buitenlandsche Zaken te 
Brussel

Uitgegeven vanwege het Ministerie van Buitenlandse Zaken te Berlijn. - genaaid - 
15,5x23,5 cm - 277 pag + aanhangsel met 13 facsimilé's van gedeelten der 
openbaargemaakte stukken - in français/nederlands - omslag licht beschadigd en 
onfris - tekstgedeelte nog goed en stevig -

DE ZACHTE EN HEILIGE DOOD - Uit het fransch vertaeld door 
A.E.E. Hahn, taelleeraer

A.E.E. Hahn / Berchem - 1847 - gebonden - karton - 11,5x19 cm - 318 pag. - 
normale verkleruing en slijtage - goed -
Davidsfonds / Leuven - 1994 - paperback - 16x24 cm - 198 pag. - enkele foto's - 
zeer goed / als nieuw

COLLABORATIE IN BELGIË - Léon Degrelle en het Rexisme, 
1940-1944

Globe / Groot-Bijgaarden - 1994 - paperback - 16x24 cm -378 pag. + enkel foto's 
buiten tekst - zeer goed / als nieuw

TEGENWOORDIGE STAAT DER VEREENIGDE 
NEDERLANDEN behelzende eene beschrijving van staats 
vlaanderen

Isaak Tirion Amsterdam - fascimile uitgave naar 1°druk ( 1751 ), uitslaande platen - 
harde kaft gedecoreerd rood kunstleer met gouden letters, in goede staat

BERNADETTE SOUBIROUS - Nederlandse bewerking van Gabriël 
Smit -

Desclée De Brouwer - 1959 - linnen omslag in kleeffolie - 18x25 cm - 284 pag. - 
talrijke foto's van L. von Matt - zeer goed -
A.A.M. Stols / Rijswijk - 1941 - Derde druk in een oplage van 500 ex. - ingenaaid - 
hard cover blauw linnen met goudstempel - 28 pag. - 12,5x19,5 cm - 
potloodaantekeningen op voorblad - goed -

INTRODUCTION AU SOULIER DE SATIN - par Paul Claudel
avec notes complémentaires pour l'édition arrangée pour la scène
GOETHE - Tome I : La personnalité - Le savant - L'artiste +Tome II : 
Histoire - Métaphysique et Religion

H. Didier / Paris - 1939 - broché - 12x18,5 cm - 345+268 pp. - qqs. soulignages et 
annotations (crayon) - raisonnable -

JOHAN ANTHIERENS OOGGETUIGE - Niemands meester, 
niemands knecht - Journalistieke teksten bezorgd door Brigitte Raskin 
i.s.m. Karel Anthierens
PRO EIS SANCTIFICO MEIPSUM - Priesterlijke onderhoudjes
+ EEN PRIESTERLEVEN - Het leven van priester E. Poppe
2 boekjes samen te koop
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962 Diverse KASTER 3 8,00 €

963 Richard E. Leakey OP HET SPOOR VAN DE MENS 8,00 €

964 Poppe, E. Pr. CONFERENTIAE ET ALLOCUTIONES - C.I.B.L. 1922 - 1923 15,00 €

965 Alice Nahon VERZAMELDE GEDICHTEN 9,00 €

966 Poppe, E. Pr. Abdij van Averbode - 1926 - brochure 80 pag. - 11,5x18 cm - goed - 5,00 €

967 Poppe, E. Pr. WENKEN VOOR HET LEIDEN VAN E.K.-VERGADERINGEN Abdij van Averbode - 1927 - brochure 40 pag. - 11,5x18 cm - goed - 5,00 €
968 Diverse 10,00 €

969 Broeckaert, Dokter Wilfried PUMPERNICKEL EN HUMOR-VITAMINEN 5,00 €

970 H.J. Elias 35,00 €

971 Robin Hanbury-Tenison DE ZEVENTIG BEROEMDSTE REIZEN ALLER TIJDEN 12,00 €

972 Dom Michel Coune DE REGEL VAN SINT BENEDICTUS in de taal van onze tijd 5,00 €

973 Richard E. Leakey / Roger Lewin 8,00 €

974 Bronowski, J. DE MENS IN WORDING 7,00 €

975 Cruysberghs, Mgr. K. MEMOIRES 5,00 €

976 Diverse KASTER 3 8,00 €

977 Geert Hoornaert 10,00 €

978 Jos. Savonet C.P. 6,00 €

979 AUSCHWITZ - BIRCKENAU 10,00 €

980 Vanden Maeldere, G. 8,00 €

981 NN 6,00 €

982 Adrienne von Speyr DE WERELD VAN HET GEBED een Godswoord voor onze tijd 7,00 €

Archeologische en Historische Monografieën van Zuid-West-Vlaanderen / Kortrijk - 
1981 - genaaid - soft cover - 16x24 cm - 96 pag. met 42 illustraties - zeer goed -

Het Spectrum / Utrecht-Antwerpen - 1981 - Eerste druk - gebonden - linnen omslag 
in stofwikkel - 19x26 cm - zeer goed -
Bundel gestencileerde teksten - geniet - 84 pag. A4-formaat - latijn/frans/nederlands 
- onfrisse omslag maar redelijk staat -
verantwoordelijke uitgever Edicon bvba Roeselare - drukkerij Concordia Roeselare 
- 1987 - 2° vermeerdere uitgave - met zeldzame zwart-wit foto's - 17 x 24 - zachte 
kartonnen kaft met enveloppe - gelijmd - in zeer goede staat

GEESTELIJKE LEIDING VOOR KINDEREN
(met aanhangsel ove rLeiding der Grooteren)

INSANIA PINGENS - Jean Cocteau - Georg Schmidt - Hans Steck - 
Alfred Bader

Ed. CIBA - Lausanne - 1961 - hard cover cartonn. - ( défraîchi) - 114 pp. - 
20,5x24,5 cms - raisonnable -
Boekuil- en Karveeluitgaven / Antwerpen - z/d - gebonden - hard cover -m/ 
stofomslag (ietwat onfris) - 189 pag. - 12x17 cm - goed -

25 JAAR VLAAMSE BEWEGING 1914/1939 - 4 delen
- De eerste wereldoorlog en zijn onmiddellijke nasleep
- Vlaamse wederopbouw in jaren van politieke onmacht en stijgende 
verwarring
- De verovering van de grote taalwetten en het groeiend radikalisme 
in Vlaanderen
- De Vlaamse Beweging in de krisis van het regime

Uitg. De Nederlandse Boekhandel / Antwerpen-Utrecht - 1971-1972 - gebonden - 
linnen omslag / goud oprug in stofwikkel - resp. 267+199+212+275 pag. - zéér goed 
/ als nieuw

THOTH / Lannoo - 2006 - gebonden - linnen hard cover - zilver op rug - in 
stofwikkel - 21x27 cm -304 pag. - rijk geïllustreerd - mooi boek in uitstekende staat 
-
Sint Andriesabdij van Zevenkerken Brugge - Onze-Lieve-Vrouwabdij Berkel-
Enschot Nederland - 1983 - licht kartonnen kaft - gelijmd - 14 x 21,5 cm - 120 pg - 
in goede staat

NIEUWE INZICHTEN IN OORSPRONG EN ONTWIKKELING 
VAN DE MENS

Zomer & Keuning / Wageningen - 1977 - gebonden - simili omslag met goud op rug 
- in stofwikkel - 21x25 cm - 264 pag. - rijk geïllustreerd - zeer goed -
Gaade / Amerongen - 1978 - gebonden - linnen omslag - opdruk op rug - in 
stofomslag - 18x25 cm - 449 pag. - overvloedig geïllustreerd - zeer goed -
St. Franciscusdrukkerij / Mechelen - 1971 - 2° druk - 147 pag. - 13,5x20,5 cm - 
goed
Archeologische en Historische Monografieën van Zuid-West-Vlaanderen / Kortrijk - 
1981 - genaaid - soft cover - 16x24 cm - 96 pag. met 42 illustraties - zeer goed -

HULP DER KRANKEN EN ZWANGERE VROUWEN - Medici, 
chirugijnen, vroedvrouwen en apothekers uit Midden-West-
Vlaanderen, opleiding en ziekenzorg, 1600-1814

Hochepied / Izegem - 1990 - genaaid - soft cover - 15x24 cm - 221 pag. - met 71 
illustraties - zeer goed -

DE DIENAAR GODS BROEDER ISIDOOR 1881 VRASENE - 
KORTRIJK 1916

Uitgave Paters Passionisten Kortrijk - Sint-Norbertusdrukkerij N.V. Tongerlo- 1974 
- kartonnen kaft geplastificieerd - 13,5 x 21 cm - in goede staat

Opracowanie Teresa Ceglowska - 
Jerzy Dalek -

Pantswowe Muzeum O´swiecim Brezinka Krajowa Agencja Wydawnicza Katowice 
- 1982 - harde kaft met enveloppe - 23,5 x 22,5 cm - 96 pg - in zeer goede staat

TOCH ZIJN EIGEN WEG
De roeping van Carl Linnaeus den grooten natuurhistoricus

Vlaamsche Boekcentrale / Antwerpen - 1947 - broché - 179 pag. - nog niet 
opengesneden - enkele tekeningen - verkleuring - 15x20,5 cm - omslag licht bevuild 
- goed boek

ORPHEUS - Der Sänger aus Thrakien - Ein archäologisches 
Kinderbuch - Erzählt von Elke Böhr-Olshausen - Gestaltung und 
Zeichnungen nach antiken Originalen von Heide Diederichs -

Verlag Philipp von Zabern - Mainz a/Rhein - 1980 - gebundene Ausgabe - 72 S. - 
20,5x22,5 Zm - sehr gut -

Uitgaven Abdij Bethlehem Bonheiden - Uitgeverij Tabor Brugge -1989 - zacht 
kartonnen kaft - gelijmd - 14 x 20,7 cm - 334 pg - in goede staat
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983 Rilke, Rainer Maria AUSGEWÄHLTE GEDICHTE - Die Auswahl besorgte W. Blok 12,00 €

984 Boni, Armand JUDAS DE MAKKABEËR 6,00 €

985 Verhoeven, Bernard OVER DE LACH 5,00 €

986 Thans, Hilarion TERRA D'AMORE - Door oud en nieuw Italië 6,00 €

987 Eynickel, Hilde 6,00 €

988 Hugo, Victor 8,00 €

989 Glynn, Sir J.A. 11,00 €

990 Tentoonstellingscatalogus KUNSTWERKEN UIT DE EEUW VAN RUBENS - 8,00 €

991 5,00 €

992 Closset, Fr. MAURICE ROELANTS 6,00 €

993 Davidsfonds / Leuven - 2010 - paperback - 16,5x24 cm -460 pag. - zeer goed - 8,00 €

994 Diverse UIT AARDE EN VUUR -Keramiek in Vlaanderen 8,00 €

995 Monden, L. S.J. MORAAL ZONDER ZONDE ? Desclée De Brouwer - 1955 - sodft cover - 12x19 cm - 78 pag. - goed - 6,00 €
996 12,00 €

997 Jos Smeyers 7,00 €

998 DE ZEE IN WOORD EN BEELD 6,00 €

999 Gilbert Desmets GROTE ONTMOETINGEN - ALEKSANDER SOLZENITSYN 5,00 €

1000 Herman Docx INTERCOMMUNIE - VAN LUND TOT UPPSALA 6,00 €

1001 Peter Kleist NIEMAND GAAT VRIJUIT... Een boek van ergernis en hoop 8,00 €

1002 Seys, Raf / Redactie DE ANDERE JAN VERCAMMEN OOK 60 5,00 €

1003 5,00 €

1004 DE MONNIK-MANGER / Abt De Loose in zijn abdij t'Ename 8,00 €

1005 Dr. Pius Parsch HET BREVIER - met een inleiding van Mgr. Fr. Feron 6,00 €

1006 Walter Gansemans 6,00 €

1007 Lionel Carbon 'HEM VERTROUWEN' MEDITEREN MET ICONEN 8,00 €

Verlag L.J.C. Boucher / Den Haag - 1948 - gebunden - Leinen mit 
Rückenvergoldung - 288 S. - 11x17,5 Zm. - einselne Unterstreichungen (Bleistift) - 
sehr gut -
Vlaamsche Boekcentrale / Antwerpen - 1944 - genaaid - slappe omslag - normale 
verkleuring - 221 pag. - 15x20 cm - goed -
Spectrum / Utrecht-Brussel - 1948 - gebonden - m/stofomslag (onfris) - 110 pag. - 
11x19 cm - aantekeningen en onderlijningen in potlood - goed boekje -
Lannoo / tielt - 1949 - gebonden - linnen omslag (onfris / met vochtvlek) met 
opdruk - in stofwikkel - 22x28 cm - 216 pag. - met foto's van Longinuns De Munter 
O.F.M. - tekstgedeelte is goed -

OVER 'GASTONS OORLOG' - Het ware verhaal van een omstreden 
verzetsman

Davidsfonds / Leuven - 1997 - paperback - 16,5x24 cm -173 pag. - enkele foto's - 
zeer goed -

VICTOR HUGO
Pages illustrées
Commentaire par Emile Abry et Paul Crouzet

Marcel Didier / Paris - 1952 - Collection "Les grands écrivains de France illustrés" - 
broché - dos carré - couverture illustréé un peu défraîchie - 15,5x21 cms. - 45 illustr. 
- bon -

MATT TALBOT - Een heilige werkman van onzen tijd (1856-1925)
Uit het engels vertaald door J.J.M. Van Doornik M.S.F.

Missiehuis / Kaatsheuvel - 1930 - genaaid - slappe omslag - 13x19 cm - 109 pag. 
met diverse buitentekst fotos - voorblad en rug verkleurd - goed -
Sint-Jacobskerk / Antwerpen - Tentoonstelling 29 april - 18 september 1977 - 
paperback - 17x24 cm -237 pag. - goed -

Jef Lietaert - Chantal 
Vandenberghe

LIBER AMICORUM PAUL HANOULLE huldeboek 47 JAAR Ons 
Dorado

Uitgeverij De Garve Brugge - Drukkerij G.Barbiaux Brugge - 2000 - 21,5 x 21,5 cm 
- harde kaft - gebonden - in zeer goede staat
Manteau Brussel - 1946 - broché - orig. omslag - 100 pag. - 14x21 cm - 
onderlijningen (potlood) - goed -

Luc De Vos, Jea-Marie 
Sterckendries

DE GROTE GEOPOLITIEKE PROBLEMEN NA DE TWEEDE 
WERELDOORLOG

Lannoo / Tielt - overdruk van gelijknamig themanummer 'Vlaanderen' juni 1997 - 
22,5x28,5 cm - 88 pag. - met illustraties in kleur en zw/w - zeer goed -

Duchaussois, Pater P.J. - Oblaat 
van Maria

HELDHAFTIGE VROUWEN
in de ijsvelden van den poolcirkel

Vlaamsche Drukkerij / Leuven - 1931 - genaaid - soft cover (niet zo goed) - 160 
pag. - 16x21,5 cms. - talrijke afbeeldingen - goed -

HET LIEFSTE WAT IK HEB - De mooiste gedichten over ouders en 
kinderen

Davidsfonds / Leuven - 2006 - genaai - soft cover + geïllustr. soft cover met flap - 
19x25 cm - 141 pag. met illustraties van Ingrid Godon - met opdracht à vroegere 
eigenaar -zeer goed -

Jean-Paul van der Poorten, Patrick 
Vandevelde

Kustevenement / Nieuwpoort - 2005/2006 - gebonden - 24x21 cm -136 pag. rijk 
geïllustreerd - zeer goed -
Uitgeverij Orion Brugge - Uitgeverij Scheltens & Giltay Den Haag - 1975 - 
kartonnen kaft - gelijmd - 15,4 x 22,4 cm - in goede staat
Uitgeverij Patmos Antwerpen - Uitgeverij J.J.Romen & Zonen Roermond - 1969 - 
kartonnen kaft - 13,5 x 21,5 cm - 280pg - in goede staat
De Egelantier / Antwerpen - 1955 - ingebonden - linnen omslag met gebruikssporen 
(wat onfris) - 17x25 cm -477 pag. - met 6 kaarten en 51 afbeeldingen - goed -

De Rumberg / Koekelare - 1966 - paperback - 14,5x20,5 cm - 98 pag. - etiket op rug 
-

Anne-Marie Korte - Frans 
Vosmans - Theo de Wit

DE ORDENING VAN HET VERLANGEN - vriendschap, 
verwantschap en ( homo ) seksualiteit in joodse en christelijke 
tradities

Uitgeverij Meinema Zoetermeer - 1999 - kartonnen kaft - gelijmd - 13,4 x 21,4 cm - 
159 pg - in goede staat

Guido Tack, Anton Ervynck, 
Gunther van Bost

Davidsfonds / Leuven - 1999 - genaaid - 16x24 cm - 197 pag. - met enkele 
illustraties - zeer goed -
Zonnewende NV / Kortirjk - 1948 - gebonden - linnen omslag met goudopdruk - in 
stofwikkel - 12x19 cm - 544 pag. - goed -

WIJ ZIJN NOOIT KIND GEWEEST - Opgroeien tijdens de Tweede 
Wereldoorlog

Davidsfonds / Leuven - 2006 - genaaid - geïllustr. soft cover - 16x24 cm - 157 pag. 
geillustreerd - zeer goed -
Lannoo / Tielt - 2003 - ingebonden - geïllustr. karton omslag - 22x23 cm - 62 pag. - 
mooi verlucht met kleurplaten - zeer goed -
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1008 Verbeeck, René DE DICHTER H. MARSMAN 6,00 €

1009 W. Schamoni HET WERKELIJKE GEZICHT DER HEILIGEN 8,00 €

1010 Mgr. L. Cerfaux 6,00 €

1011 Etty Hillesum DE NAGELATEN GESCHRIFTEN 1941 - 1943 14,00 €

1012 Van Duinkerken, Anton HART VAN BRABANT 10,00 €

1013 Jan van Ruusbroec 12,00 €

1014 Jan van Ruusbroec 12,00 €

1015 Laveille, Mgr. 8,00 €

1016 Cojazzi, D.A. PIER GIORGIO FRASSATI - Een studentenleven 5,00 €

1017 Anton Kiebele SDS 5,00 €

1018 NN 12,00 €

1019 Jean-Pierre Bayard DE ROZENKRUISERS - Historie, traditie en rituelen 8,00 €

1020 de Pillecijn, Filip MONSEIGNEUR BERMIJN - de Paulus van Ortosland Davidsfonds nr. 227 - 1929 - genaaid - 158 cm - enkele afbeeldingen - 14x20 cm - 6,00 €
1021 Dr W.H.Beuken RUUSBROEC DE WONDERBARE 5,00 €

1022 Schillebeeckx, Edw. H. O.P. GERECHTIGHEID EN LIEFDE - Genade en bevrijding 10,00 €

1023 Eberhard Bethghe DIETRICH BONHOEFFER - De biografie 28,00 €

1024 NN PAULUS Kajottersgave nr. 56 - 1937 - genaaid - 11,5x17,5 cm - 167 pag. - goed - 5,00 €
1025 Glorieux, Kan. ARBEIDER, WEES FIER! - Kind van God - Lidmaat van Christus K.A.J.-Uitgaven - 1939 - 11,5x17 cm - genaaid - 228 pag. - goed - 5,00 €
1026 Verschaeve, Cyriel JEZUS 10,00 €

1027 Stijn Streuvels LANGS DE WEGEN 6,00 €

1028 René Bazin 8,00 €

1029 DE MONNIK-MANAGER - Abt De Loose in zijn abdij t'Ename 8,00 €

1030 Bodifée, Gerard 6,00 €

1031 Henri Raemdonck 12,00 €

1032 Gedenkboek 750 JAAR PAMELEKERK - OUDENAARDE 1235-1985 16,00 €

1033 Raf Dhondt 6,00 €

1034 Frank Naert DE UITGEPERSTE DEMOCRATIE - Lobby's in actie Davidsfonds / Leuven - 1992 - paperback - 22 cm - 183 pag. - zeer goed - 6,00 €

De Bladen voor de Poëzie / Lier - 1959 - genaaid - soft cover - 174 pag. - 13,5x20,5 
cm - omslag wat onfris, overigens goede staat -
Desclée De Brouwer - 1955 - genaaid - geïllustr. stofwikkel met flap - 17x24 cm - 
360 pag. - geïllustreerd - goed -

DE LEVENDE STEM VAN HET EVANGELIE in de begintijd van de 
kerk

Lannoo / Tielt - 1959 - gebonden - hard cover linnen met goudopdruk - 13x20 cm - 
194 pag. - (onfrisse) stofomslag - boekje zelf in prima staat -
Uitgeverij Balans -: 1986 - kartonnen kaft - gelijmd - 874 pg - 13 x 21,4 cm - in 
goede staat
Spectrum / Utrecht - 1948 - 2e Druk - soft cover - omslag wat vlekkerig en onfris - 
17x24,5 cm - 100 pag. - overigens in goede staat -

JAN VAN RUUSBROEC WERKEN - Deel 3 - Bewerkt door Prof. 
Dr. L. Reypens S.J. en M. Schurmans S.J.

Lannoo / Tielt - 1947 - Tweede herziene en verbeterde druk - gebonden in linnen 
met goudopdruk - 16x24 cm - 324 pag. - goed -

JAN VAN RUUSBROEC WERKEN - Deel 2 - Bewerkt door Prof. 
Dr. L. Reypens S.J. en M. Schurmans S.J.

Lannoo / Tielt - 1946 - Tweede herziene en verbeterde druk - gebonden in linnen 
met goudopdruk - 16x24 cm - 381 pag. - goed -

31 JAAR MISSIEZUSTER IN HINDOESTAN - Zuster Théodorine 
van het Bitter Lijden, van de Congregatie der Dochters van het Kruis 
(1832-1911)

Museum Lessianum / Leuven - 1930 - soft cover - 13x19 cm - 208 pag. - m/foto - 
omslag wat sleets maar boek overigens in goede staat -

Romen & Zonen / Roermond - 1935 - soft cover geïllustr.- 12x20 cm - 189 pag. - 
diverse fotos - omslag onfris en hersteld - tekstgedeelte goed -

SALVATORIAANS JUBILEUMBOEK - Uit de geschiedenis van de 
eerste honderd jaren (1881-1981) - Met enkele perspectieven op de 
toekomst

Generalaar van de Salvatorianen in Riome / Heverlee - 1986 - ingebonden - simili 
hard cover met goudopdruk -en stofomslag - 16,5x23 cm - 554 pag. - zeer goed / 
nieuwstaat -

DE ROMAN DER LORREINEN - (Nieuw ontdekte gedeelten) - 
Uitgegeven door Dr. J.C. Matthes

J.B. Wolters / Groningen - 1876 - gebonden - halfleer (rug beschadigd maar nog 
leesbaar) - goud op snede - 15x23 cm - 59 pag. - leeslint - goed en stevig boek -
Tirion / Baarn - 1994 - paperback - 14x21 cm - 269 pag. met illustraties - zeer goed 
-

Martinus Nijhoff 's Gravenhage- uitgegeven in samenwerking met de Maatschappij 
der Nederlandse Letterkunde - 1981 - derde druk - zacht kartonnen kaft - gelijmd - 
13,9 x 20,4 cm - 206 pg - in goede staat
Emmaüs / Brugge - 1977 - gebonden - linnen hard cover+stofomslag - 16x25 cm - 
903 pag. - zeer goede staat -
Ten Have / Baarn - 2002 - gebonden - linnen omslag met goudopdruk + stofwikkel - 
17x24 cm -977 pag. - zeer goed -

Uitgave Zeemeeuw / Brugge - 1958 - gebonden - hard cover - wit simili met stempel 
- 14,5x22 cm - 535 pag. - goed -
Desclée De Brouwer - 1967 - ingebonden - (onfrisse) linnen omslag met opdruk + 
stofwikkel - 13x19 cm - 214 pag. - goed -

CHARLES DE FOUCAULD - Ontdekkingsreiziger van Marocco, 
Heremiet in Sahara

Luyckx / Brussel - z/j - ingebonden hald linnen - ex-bib - 14x20 cm - 554 pag. - met 
prortret; afdruk van handschrift en kaart reiswijzer - goed -

Guido Tack, Anton Ervynck en 
Gunther van Bost

Davidsfonds / Leuven - 1999 - paperback - 16,5x24 cm - 197 pag. - geïllustreerd - 
zeer goed -

RUIMTE VOOR VRIJHEID - De onvoltooide natuur en het 
menselijke initiatief

DNB/ Pelckmans / Kapellen - 1988 - paperback - 15x22 cm - 236 pag. - met 
bibliografie en register - als nieuw -

ROOSENBERGABDIJ WAASMUNSTER getuige van trouw aan 
traditie en vernieuwing

Halewijn Antwerpen - 2008 - harde kaft -15,2 x 21,4 cm - 61 pg - geïllustreerd met 
kleur en zwart-wit foto's - in zeer goede staat
Kerkraad OLV-van Pamele / Oudenaarde - 1985 - genaaid - soft cover met geïllustr. 
stofomslag - 18x25 cm - 272 pag. - met illustraties - zeer goed -

KRONIEK VAN EEN DORPSSCHOOL - 125 jaar vrije katholieke 
school Nokere

Snoeck / Nokere - 2005 - paperback - geïllustr. soft cover - 16x24 cm - talrijke foto's 
- zeer goed -
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1035 TRADITIES 6,00 €

1036 Marc Gevaert DE BESLISSERS - 2 X 25 Figuren die de wereld veranderden 8,00 €

1037 Cornelis Augustijn ERASMUS oorspronkelijke titiel Erasmus von Rotterdam 5,00 €

1038 35,00 €

1039 8,00 €

1040 Drs. W.H.Th Knippenberg 14,00 €

1041 Kannunuk A. Janssen LIJKVERBRANDING 5,00 €

1042 Roger Keyes 12,00 €

1043 G. Baraúna o.f.m. 25,00 €

1044 Verschuere, Robert STIJN STREUVELS ZOALS HIJ WAS 9,00 €

1045 Provoost, Guido 8,00 €

1046 Cristopher Dawson CRISIS VAN DE WESTERSE OPVOEDING 6,00 €

1047 Schillebeeckx, Edw. H. O.P. WERELD EN KERK 6,00 €

1048 Schillebeeckx, Edw. H. O.P. GOD EN MENS 6,00 €

1049 W.K. Grossouw 6,00 €

1050 Aubert-Tillo van Biervliet, HET STEVENISME IN VLAANDEREN 8,00 €

1051 Frans Watté ERWETEGEM XXVIIe Jaarboek - 1944-1945 # 1984-1985 7,00 €

1052 5,00 €

1053 DE KLEINE KRONIEK VAN ANNA MAGDALENA BACH 6,00 €

1054 Leo Tindemans 12,00 €

1055 6,00 €

1056 Walter Nigg ELISABETH VAN THURINGEN dienares der armen 8,00 €

1057 Luc Pillen - Jules Pollet 175 JAAR KLEIN SEMINARIE TE ROESELARE 10,00 €

1058 DEN DIKKEN BAENS - Diksjonèer van de Bèerlerse Sprouk 8,00 €

1059 Edmond Van de Breen GESCHIEDENIS VAN DE KERK VAN BERLARE 8,00 €

Marcel Van Den Berg, Katrijn 
D'Hamers en Rik Torfs 
(gastauteurs)

Volkskunde Vlaanderen / Davidsfonds / Leuven - 2011 - genaaid - 
19x25 cm - 173 pag. met talrijke illustraties - zeer goed -

Davidsfonds / Leuven - 2010 - genaaid - soft cover - 17x24 cm - 365 pag. -zeer 
goed -
vershenen bij Verlag C;H;Beck München - 1986 - Ambo Baarn- soft cover - gelijmd 
- 15,4 x 23,5 cm - 200 pg - in goede staat

Carla en Bruno Walschap 
(verzameld en toegelicht door;..)

GERARD WALSCHAP - 3 delen - 1) Brieven 1921-1950 - 2) Brieven 
1951-1965 - 3) Brieven 1966-1989 -

Nijgh & Ditmar / Amsterdam-Antwerpen - 1998/2002 - ingebonden rood linnen - 
opdruk op rug - met stofomslag - 13x21 cm - mooie boeken in zéér mooie staat / als 
nieuw !

LEOPOLD III - KROONGETUIGE - Over de grote gebeurtenissen 
tijdens mijn koningsvchap

Lannoo / Tielt - 2001 - gebonden - hard cover in stofomslag - 16x24 cm - zeer goed 
-

DEVOTIONALIA Religieuze voorwerpen uit het katholieke leven 
deel 2

Bura boeken Eindhoven - 1985 - harde kaft met enveloppe - 15,3 x 21,3 cm - 269 pg 
- geïllustreerd met zwart- wit foto's - in zeer goede staat
Davidsfonds / Leuven - 1931 - brochure versrpeid onder de 74.000 Leden van het 
Davidsfonds - geniet - 14x20 cm -30 pag. - verkleurd papier maar nog stevig -

LEOPOLD III - Deel 1: Een beproefd koning 1901-1940 + Deel 2 : 
Complot tegen de koning 1940-1945

Lannoo / Tielt - 1986 - gebonden - linnen omslag in stofwikkel - 16x25 cm - tresp. 
430+499 pag. - met foto's - zeer goed -

DE KERK VAN VATICANUM II - Commentaren op de 
concilieconstitutie over de kerk - 2 delen

Uitg. Patmos / Antwerpen - 1966 - gebonden - linnen omslag goud op rug - met 
stofwikkel - 17x25 cm - 687+623 pag. - zeer goed -
Verschuere / Ingooigem - 1973 - paperback - 16x24 cm - 215 pag. - met aantal 
illustraties - goed -

DE VOSSEN - 60 Jaar verbond van Vlaamse Oudstrijders (1919-
1979)

Verbond V.O.S. / Brussel - 1979 - gebonden - hard cover met opdruk in stofomslag - 
met opdracht en signatuur van auteur - 14x22 cm - 170 pag. - geïllustreerd - zeer 
goed -
Lannoo / Tielt - Den Haag - 1963 - gebonden - met stofomslag - 14x21 cm - 219 
pag. - goed -
Nelissen / Bilthovenb - 1966 - Deel III uit reeks "Theologische Peilingen" - 
gebonden - hard cover met stofwikkel - 278 pag. - 15x23 cm - zeer goed -
Nelissen / Bilthovenb - 1965 - Deel II uit reeks "Theologische Peilingen" - 
gebonden - hard cover met stofwikkel - 216 pag. - 15x23 cm - zeer goed -

BIJBELSE VROOMHEID - Beschouwingen over de spiritualiteit van 
het Nieuwe Testament

Het Spectrum / Utrecht - Antwerpen - 1959 - gebonden - hard cover in stofomslag - 
14x21 cm - 243 pag; - goed -
Davidsfonds / Leuven - 1966 - paperback - 12,5x18,5 cm - 247 pag. - naam vorige 
eigenaar - goed -
Zottegemse Culturele Kring - 1984 - genaaid - soft cover - 15x21 cm - 480 pag. - 
geïllustreerd - zeer goed -

Roland Holst - van der Schalk, 
Henriette

KEUR - uit de gedichten van Henreitte Roland - Holst van der Schalk
Verzameld en van een inleiding voorzien door S.a; Kansen-Baelde

Brusse's / Rotterdam - 1938 - Tweede vermeerderde druk met drie portretten - 
gebonden - harde kaft met stofwikkel (licht onfris) - 14x20 cm - 180 pag. - prima 
staat -

Echtgenote van Johann Sebastian 
Bach

Rutgers / Naarden - 1944? - gebonden - harde kaft met stofwikkel - 13x18 cm - 214 
pag. - talrijke afbeeldingen - in goede staat -

LEO TINDEMANS - DE MEMOIRES - Gedreven door een 
overtuiging

Lannoo / Tielt - 2002 - gebonden - hard cover met stofwikkel - 17x25 cm - 608 pag. 
- zeer goed / als nieuw -

Alphonse J. Bogaert, bewerkt door 
Eric De Rijcke

GESCHIEDENIS VAN DE DEKANALE ST. 
PIETERSBANDENKERK TE HAMME

Heem- en Geschiedkundige Kring / Hamme - 2003 - Jaarboek 11 - genaaid - 16x24 
cm - 208 pag met illustraties in kleur en zw/w - - goed -
Uitgeverij J.H.Gottmer - Haarlem -met kleurfoto's Helmuth Nils Loose - 1979 - 
kartonnen kaft geplastificieerd - 21 x 23,4 cm - 79 pg - in zeer goede sttaat
Drukkerij Huize Breughel Roeselare - 1982 - kartonnen kaft met bladwijzer - 20,6 x 
27 cm - 208 pg - geïllustreerd met zwart-wit foto's - in goede staat

Cyriel De Bruyne, Fons Bauwens - Heem- en Oudheidkundige Kring vzw / Berlare - 1998 - genaaid - 15x21 cm - 261 
pag. - met illustraties van Mieke De Bruyne - zeer goed -
Van den Breen / Ronse - 1980 - exemplaar nr. 39 - met signatuur auteur - gebonden - 
simili omslag - met (ietwat onfrisse) stofwikkel - 17x25 cm - 245 pag. - enkele 
onderlijningen + persknipsel over klokkenwijding in '88 - zeer goed -
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1060 CATHOLIC CHURCHES IN HUNGARY 15,00 €

1061 ONZE LETTEREN - Middeleeuwen en Moderne Tijd 6,00 €

1062 DE GAVERSTREKE Waregem - 1992 - genaaid - 15x24 cm -415 pag. met illustraties - 8,00 €

1063 Frans-Jos Verdoodt DE ZAAK DAENS - Een priester tussen kerk en christen-democratie 8,00 €

1065 Elie Wiesel DE DAG 5,00 €

1066 Elie Wiesel 5,00 €

1067 Elie Wiesel 5,00 €

1068 Pinkhof, Dr. H. 12,00 €

1069 Moulin, Léo GROTE FIGUREN UIT BELGIË 8,00 €

1070 Rynne, Xavier 20,00 €

1071 Martin Henry L'ART BYZANTIN 12,00 €

1072 NN 15,00 €

1073 Marcel Janssens MET GROTER L - Van Couperus tot Claus 5,00 €

1074 Lieve Van den Storme DE ONZE-LIEVE-VROUWEKERK VAN TEMSE 8,00 €

1075 René Smeets 9,00 €

1076 Théodule Rey-Mermet LOUIS-MARIE GRIGNION DE MONTFORT (1673-1716) Mariale Werken / Leuven - 1996 - paperback - 13x21 cm - 204 pag. - zeer goed - 5,00 €
1077 Jim Marrs Tirion / Baarn - 2006 - paperback - 14x22 cm - 462 pag. zeer goed / als nieuw 6,00 €

1078 Karel Van Deuren DIT VLAANDEREN HEB IK HARTELIJK LIEF ! Lanno / Tielt - 1975 - genaaid - 19x25 cm - fotoboek - in zw/w/ - goed - 6,00 €
1079 NN 6,00 €

1080 NN 6,00 €

1081 Drs. H. Verbruggen HET LAND VAN ZARATHUSTRA 6,00 €

1082 NN 6,00 €

1083 Vergote, Antoon HET MEERSTEMMIGE LEVEN - Gedachten over mens en religie DNB/Uitgeverij Pelckmans - genaaid - 15x22 cm - 254 pag. - genaaid - goed - 6,00 €

Balázs Dercsényi - Gábor Hegyi - 
Ern

Hegyi&company publishing house Budapest - 1992 - kartonnen kaft met gouden 
letters met omslag - 24,2 x 29,7 - 302 pg -rijk geïllustreerd met kleurfoto's - in zeer 
goede staat

Roemans Dr. Rob. & Dr. M.A. 
Nauwelaerts

"De Vlijt" / Antwerpen - 1957 - ingenaaid - soepele kaft - 19x27 cm - 404 pag. - 
geïllustreerd - enkele potloodonderlijningen - omslag licht verkleurd - goed -

20ste JAARBOEK VAN DE GESCHIED- EN HEEMKUNDIGE 
KRING "DE GAVERSTREKE"

Davidsfonds / Leuven - 1993 - genaaid - 16x23 cm -229 pag. met enkele foto's - 
zeer goed -
Gooi & Sticht Hilversum - 2°druk - 1987 -oorspronkelijke titel Le jour 1961 
Editions du Seuil Parijs - soepele kaft - gelijmd - 111 pg - 14 x 21,5 cm - in zeer 
goede staat

DE WANHOOP VERDREVEN eerbetoon aan negen chassidische 
meesters

Gooi & Sticht Hilversum - 2°druk - 1985 - oorspronkelijke titel Contre la 
mélancolie Editions du Seuil 1981 - soepele kaft - 13,7 x 22,4 cm - 206 pg - in zeer 
goede staat

VIJF BIJBELSE PERSOONLIJKHEDEN Jona, Elia, Jeremia, Saul, 
Jozua

Gooi & Sticht Hilversum - 1°druk - 1990 - oorspronkelijke titel: Five biblical 
portraits 1981 - vertaling J.Bongenaar - soepele kaft - 14 x 21,4 cm - 123 pg in zeer 
goede staat

VERTALEND EN VERKLAREND WOORDENBOEK VAN 
UITHEEMSE GENEESKUNDIGE TERMEN - Derde verbeterde en 
vermeerderde druk bewerkt door Dr. G.J. Schoute

Erven F. Bohn / Haarlem - 1949 - gebonden - hard cover linnen met goudopdruk - 
16x22 cm - 672 pag. - zeer goed -

Elsevier / Brussel - 1980 - gebonden - hard cover met geïllustr. stofwikkel (wat 
sleets) - 18x25 cm - 255 pag. - rijk geïllustreerd - nog in zeer goede staat -

BRIEVEN UIT VATICAANSTAD - Deel 1 : Eerste zitting - Deel 2 : 
Tweede zitting - -Deel 3 : Derde zitting - Deel 4 : Vierde zitting

Amboboeken / Utrecht - 1963/66 - pocketboeken 12x20 cm - samen ong. 1445 pag. 
- omslag enigzins onfris - goed - 
4 delen sàmen: € 18.00
R. Ducher / Paris - 1930 - "La Grammaire des styles" - ouvrage orné de 44 figures 
dans le texte et de 12 planches hors texte - broché - 15,5x22 cms - 64 pages - 
raisonnable -

ALBUM JAN DE CUYPER - Aangeboden bij gelegenheid van zijn 
zeventigste verjaardag

J. Vermaut / Kortrijk - 1966 - "Verslagen en mededelingen van de Leiegouw" - 
genaaid - soft cover - 16,5x24 cm - 412 blz. - rijk geïllustreerd - band wat onfris - 
met opdracht en signatuur van J. De Cuyper - zeer goed -
Davidsfonds / Clauwaert - gebonden - linnen hard cover goud op rug - 14X25 cm - 
341 pag. - zeer goed -
Lieve Van den Storme / Temse - 1989 - genaaid - ex. nr. 269 - met signatuur auteur - 
16x24 cm - 256 pag. rijk geïllustreerd - zeer goed -

MET JOU OPEN IK OUDE NACHTEN -De mooiste wijngedichten 
uit de wereldliteratuur

Uitgeverij P. / Leuven - 2004 - gebonden linnen omslag met goudopdruk - orig. 
stofwikkel - 22x27 cm - 239 pag. - rijk geïllustreerd met foto's van Philippe 
Debeerst - zeer goed -

REGEREN VANUIT HET DUISTER - De ware macht van 
vrijmetselarij, de Priorij van Sion, Illuminati, Skull and Bones 
onthuld.

BIEKORF - 2001 - West-Vlaams archief voor geschiedenis, 
archeologie, taal- en volkskunde

Driemaandelijks tijdschrift - Volledige jaargang 2001 - 4 nummers -15x21 cm - 
totaal 392 pag. - zeer goed -

BIEKORF - 2000 - West-Vlaams archief voor geschiedenis, 
archeologie, taal- en volkskunde

Driemaandelijks tijdschrift - Volledige jaargang 2000 - 4 nummers -15x21 cm - 
totaal 408 pag. - zeer goed -
Mare Nostrum - Standaard Uitgeverij Antwerpen/Utrecht - N.V. Scriptoria 
Antwerpen - drukkerij Smits Wommelgem - 1973 - soepele kaft - gelijmd -12,9 x 
20,9 cm - 147 pg - in zeer goede staat

BIEKORF - 1998 - West-Vlaams archief voor geschiedenis, 
archeologie, taal- en volkskunde

Driemaandelijks tijdschrift - Volledige jaargang 1998 - 5 nummers -15x21 cm - 
totaal 400 pag. - zeer goed -
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1084 Proyart 8,00 €

1085 Jacta, Maximiliaan BERUCHTE PROCESSEN (Engeland II) De Steenbok / Gent - z/j - paperback - 13x21 cm - 205 pag. - goed - 5,00 €
1086 Verhoeven P.H. O. Praem 12,00 €

1087 Diverse 30,00 €

1088 Van Haver, Jozef 12,00 €

1089 Bruneel, Noël e.a. KUURNE - in geschiedenis en kunst 5,00 €

1090 Bernard Berenson DE ITALIAANSE SCHILDERS VAN DE RENAISSANCE 10,00 €

1091 NN 5,00 €

1092 6,00 €

1093 Leuven, P. Fr. Romaeus O.C.D. DE WEG NAAR BINNEN - Uit de werken van Edith Stein Desclée De Brouwer / Brugge- 1966 - gebonden - 13x20 cm - 236 pag. - zeer goed - 6,00 €

1094 GEZELLE IN ORIGINEEL 8,00 €

1095 Dr.g.h. Halsberghe 5,00 €

1096 E.H. Louis Jannsens PASTOOR CLEYMANS VAN WILLEBROEK 5,00 €

1097 Ter Laan, K. 10,00 €

1098 Aurel Bongers IKONENMUSEUM RECKLINGHAUSEN 5,00 €

1099 Dumont, Georges-H. LEOPOLD III - Koning der Belgen 5,00 €

1100 José Vanbossele 10,00 €

1101 VLAANDEREN - Tweemaandelijks tijdschrift voor kunst en letteren 1994 - nr. 251 - Stijn Streuvels - A4-formaat - zeer goede staat - 6,00 €

1102 Hendrik Brugmans 5,00 €

1103 Voorhoeve, Dr. J. HOMEOPATHIE IN DE PRAKTIJK - Medisch Handboek 12,00 €

1104 van Dijk, Paul - arts 10,00 €

1105 5,00 €

1106 Claes, Ernest 8,00 €

LEVEN VAN MEVR. LOUISA VAN FRANKRIJK - Dochter van 
Lodewijk XV, Karmelietersse

Sint Joseph's Huis / Gent - 1858 - genaaid - papier omslag - 11x17 cm - 356 pag. - 
binding fragierl maar intact - goed -

MAARTEN VAN RIETHOVEN - Eerste bisschop van Ieper - 
Geschiedkundige levensschets

Uitgeverij Cultura / Wetteren - 1961 - genaaid - soepele kaft - 141 pag. - 14,5x20 
cm - geïllustreerd - lichte gebruikssporen op kaft - naam vorige eigenaar - goed -

TUSSEN STAAT EN MAATSCHAPPIJ - 1945/1995 - Christen-
democratie in België

Lannoo / Tielt - 1995 - onder hoofdredactie van Wilfried Dewachter - Georges-
Henri Dumont, MIchel Dumoulin, Emmanuel Gerard, Emile Lamberts, Xavier 
Mabille, Mark Van den Wijngaert - gebonden - hard cover zwart linnen met 
stofwikkel - 563 pag. - 18x26 cm - als nieuw !! -

VOOR U, BEMINDE GELOVIGEN - Het Rijke Roomse Leven in 
Vlaanderen - 1920-1950

Lannoo / Tielt - 1995 - gebonden - rood linnen omslag met gïllustr. stofwikkel - 
18x25 cm - 315 pag. - met illustraties - zéér goed / als nieuw
De Leiegouw - XXXIV - 1992 - genaaid - geïllustr. zachte kaft- - 15,5x24 cm - rijk 
geïllustreerd - 160 pag. - nog in zeer goede staat -
De Haan / Zeist - 1957 - gebonden - hard cover met opdruk + orig. stofomslag - 
18x27 cm - 507 pag. - met 400 illustraties - zeer goed -

DE GROTE MARKT VAN KORTRIJK - Catalogus bij de 
tentoonstelling georganiseerd door de v.z.w. De Gulden Sporen van 
20 jan tot 3 feb 1984
i.s.m. de Bank Brussel Lambert

v.z.w. De Gulden Sporen / Kortrijk - 1984 - genaaid - soft cover geïll. - 96 pag. - 
20x26 cm - talrijke fotos - zeer goede staat -

ONTMOETING MET GEZELLE - Een synoptisch beeld van zijn 
dichterlijke persoonlijkheid

Nederlandsche Boekhandel / Antwerpen - 1964 - genaaid - 13x20 cm - 112 pag. - 
goed -

J. Boets, P. Couttenier, Chr. 
D'Haen

Die Keure / Brugge - 1990 - genaaid - geïllustr. soft cover met flap - A4-formaat - 
93 pag. - geïllustreerd - zeer goed -

KEIZER TEGEN GALILEEËR - vier eeuwen strijd tussen paganisme 
en christendom

Mare Nostrum - Standaard Uitgeverij Antwerpen/Utrecht - NV Scriptoria 
Antwerpen - Drukkerij Smits Wommelgem -1973 -soepele kaft - gelijmd -12,9 x 
20,8 cm - 217 pg - in zeer goede staat
Drukkerij HOVA Willebroek - 1962 - 13,5 x 17,5 cm - 98 pg - lichte kaft - gelijmd - 
in zeer goede staat

NEDERLANDSE SPREEKWOORDEN, SPREUKEN EN 
ZEGSWIJZEN - Met weerspreuken verzameld door A.M. Heidt Jr.

Van Goor / 's Gravenhage - 1956 - Derde druk - gebonden in linnen met goudopdruk 
- 14x19 cm - 338 pag. - stofwikkel (vertoont gebruikssporen) maar hard cover en 
tekstgedeelte nog in zéér goede staat -
Graphische Kunstanstalt Bongers KG Recklinghausen - printed in Germany - zachte 
kaft - gelijmd -16,9 x 23 cm - 208 pg - geïllustreerd met kleur- en zwart-wit foto's - 
in zeer goede staat
Uitg. Fr. Van Belle / Brussel - 1945 - gebonden halflinnen - harde kaft - 14x21 cm - 
359 pag. - 17 illustraties - goed -

DE GESCHIEDENIS VAN HET ONZE-LIEVE-
VROUWEHOSPITAAL IN KORTRIJK

Zusters Augustinessen / Kortrijk - 1982 - gebonden - linnen hard cover met 
stofomslag - 18x25 cm - 416 blz. - geïllustreerd - zeer goede staat / quasi nieuw !

BLIJVEND ENGAGEMENT - Gesprekken met Prof. Hendrik 
Brugmans

Davidsfonds / Leuven - Keurreeks nr. 147 - 1980 - paperback - 13x20 cm - 173 pag. 
- goed -
La Rivière & Voorhoeve B.V. / Zwolle - 1983 - 19de druk - gebonden - bruin linnen 
met goud op omslag - m/stofwikkel - 15x22 cm - 496 pag. - register+ literatuurlijst - 
met 74 afb. en 8 kleurplaten - als nieuw -

GENEESWIJZEN IN NEDERLAND EN VLAANDEREN - 
Compendium voor alternatieve geneeswijzen met een woord vooraf 
van prof. dr. J.C. van Es

Ankh-Hermas bv/Deventer - 1986 - Zevende gewijzigde druk - paperback - 15x23,5 
cm - 584 pag. - illustraties - zeer goed -

J. Kleyntjens S.J. en H.H. 
Knippenberg

VAN GODEN EN HELDEN -Mythen en sagen van Griken, 
Romeinen en Germanen

J.B. Wolters / Groningen - 1967 - gebonden - hard cover - 14x20 cm - 323 pag. - 
zeer goed -

TUSSEN TWEE WERELDOORLOGEN - Journalistieke 
beschouwingen tussen 1918 en 1938

de Keyser / Aartselaar - 1984 - gebonden - linnen m/stofomslag - 17x23 cm - 240 
pag. - met foto auteur - mooie exemplaar -
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1107 Frans M. Olbrechts VLAANDEREN ZENDT ZIJN ZONEN UIT ! 8,00 €

1108 Gombrich, Dr. E.H. 12,00 €

1109 Tuchmann, Barbara DE KANONNEN VAN AUGUSTUS 15,00 €

1110 Jozef Cardijn EN NU... VOORUIT ! K.A.J.-Uitgaven / Brussel - 1962 - genaaid - 13x18 cm - 110 pag. - goed - 5,00 €
1111 Greilsammer, Myriam 6,00 €

1112 Jan Sanders RUKWINDEN - Cartoons 8,00 €

1113 Jozef Deleu VOORBIJ DE GRENS - Lyrisch proza 1972-1988 6,00 €

1114 Van Wilderode, Anton 5,00 €

1115 Fernand Bonneure e.a. 15,00 €

1116 De Smet, Jos BRUGGE ROND 1830 6,00 €

1117 8,00 €

1118 Van Wilderode, Anton HET OUDSTE GELUK 8,00 €

1119 P. Theodoor van S. Joseph, O.K. 35,00 €

1120 Verschaeve, Cyriel JUDAS "Zeemeeuw" / Brugge - 1939 - genaaid - 17x23 cm - 168 pag. - goed - 6,00 €
1121 Mindszenty, J. Kardinaal Torenpers / Tongerlo - 1949 - gebonden - harde kaft - 14x21 cm - 215 pag. - goed - 5,00 €

1122 Beckers, L. 6,00 €

1123 Johan Geysens - karmeliet ST.-ALBERTUS VAN SICILIË 8,00 €

1124 Bijnens Bert & Lust Bernard 15,00 €

1126 Santens, Filip (Eindredactie) 10,00 €

1127 Guardini, Romano HET GEBED DES HEREN 5,00 €

1128 Van Hulle, Marc (Eindredactie) 12,00 €

1129 William L. Shirer 8,00 €

1130 Dirk Vansina VERSCHAEVE GETUIGT 6,00 €

1131 Anna Terruwe Damon / Budel - genaaid - 16x24 cm - 448 pag. - goed 8,00 €

1132 Marcel Janssens MET GROTER L - Van Couperus tot Claus 5,00 €

1133 Ceram, C.W. TRIOMF OVER DE TIJD - Opmars van de archeologie 8,00 €

1134 Kurth, Godfr. 25,00 €

Standaard-Boekhandel / Antwerpen - z/j - genaaid - 13x19 cm - 284 pag. - band en 
tekstversiering door J. Van Noten -

EEUWIGE SCHOONHEID - Inleiding tot de kunst - Nederlandse 
vertaling door Dr. M. Elisabeth Houtzager

De Haan / Zeist - 1959 - gebonden - linnen met opdruk - 18x25 cm - 450 pag. incl 
register - met 370 zwarte en gekleurde reproducties - goed
H.J.Paris / Amsterdam - 1963 - Tweede druk - gebonden - zwart linnen - 15x23 cm - 
539 pag. - geïllustreerd + kaarten - zeer degelijke staat -

EEN PAND VOOR HET PARADIJS - Leven en zelfbeeld van Lowys 
Porquin, Piëmontees zakenman in de zestiende-eeuwse Nederlanden

Lannoo/Tielt - 1989 - paperback - geïllustr. omslag - 15,5x23,5 cm - 192 pag. - 
illustraties -

Van Dobbenburgh / Velp - 1983 - gebonden - geïllustr. hard cover - 30x26,5 cm - 71 
pag. - zeer goed -
Kritak / Leuven - 1990 - gebonden - hard cover met stofwikkel - 12,5x20 cm - met 
opdracht en signatuur van auteur - zeer goed -

EEN DAG BEGINT BIJ EEN PUIN - IJzerbedevaarten in verzen 
van... / Woord vooraf van Paul Daels

Bedevaarten naar de graven van de IJzer / Diksmuide - 1985 - paperback - karton 
omslag - 13x21 cm - 224 pag. - zeer goed -

LEXICON VAN WESTVLAAMSE BEELDENDE KUNSTENAARS 
- 2 delen

Vereniging van Westvlaamse schrijvers / Kortrijk- 1992 - genaaid - geïllustr. karton 
omslag - 15,5x22 cm - 141+141 pag. - geïllustreerd - zeer goed -
Gidsenbond / Brugge - 1958 - Brochure - 14,5x21 cm - 126 pag. - illustraties - 
onderlijningen - goed -

VAN SPINSCHOLE TOT HEMELVAART - Huldeboek voor 200 jaar 
onderwijs op de Keukeldam

Waregem - 2005 - gebonden - geïllustr. hard cover - 21x21 cm - 41 pag. met 
illustraties - zeer goed -
Lannoo / Tielt - 1995 - genaaid - karton omslag met flap - 18x25 cm - 141 pag. - 
zeer goed -

ICONOLOGISCH LEVEN VAN DEN H. JOANNES VAN HET 
KRUIS - Mystiek Doctor

"Vooruitgang" / Kortrijk - 1926 - genaaid - soft cover - 29x23 cm - 73 pag. - 
geïllustreerd - gebruikssporen maar goed -

MOEDER
Een loflied op het moederschap.
CHRISTUS, MIJN LEVEN
Meditatieboek voor priesters

J.J. Romen / Roermond - 1936 - gebonden - hard cover met goudopdruk - 12x17 cm 
- 311 pag. - rug licht beschadigd - goed
Uitgeverij Carmelitana Gent - drukkerij De Windroos N.V. Beernem - 1993 - 
kartonnen kaft - gelijmd - 12 x 18 cm - 119 pg in zeer goede staat 

KOKSIJDE
Historische gegevens en wetenswaardigheden (Bert Bijnen)
Een toeristische gemeente (Bernard Lust)

VVV Koksijde - 1976 - genaaid - geïllustreerde omslag - 15x23 cm - 176 pag. - 
talrijke fotos, tabellen, enz. - goede staat -

HET GEHEUGEN VAN VICHTE
Gedenkboek Leonard Blockeel (1924-1993)

Vichte - 1996 - paperback - 15,5x24 cm - 187 pag. - geïllustr. soft cover - rijkelijk 
geïllustreerd - zéér goede staat - quasi nieuw ! -
Lannoo/Tielt-Den Haag - 1963 - 2de druk - gebonden - hard cover in stofomslag - 
12x20 cm - 142 pag. - goed -

ALLEMAAL KONTENT ?
Het fotoboek van het Eeklose feestjaar 1990

Taptoe / Eeklo - 1991 - ingebonden - geïllustr. hard cover - 30x22 cm - 226 pag. - 
met namenregister - zeer mooie uitgave - als nieuw -

OPKOMST EN ONDERGANG VAN HET DERDE RIJK - De 
geschiedenis van het Nationaal-Socialistische Duitsland - 2 delen

H.J.W. Becht / Amsterdam - 2de Druk - gebonden linnen hard cover met stofwikkel 
- 13x20 cm - 2 delen met tot. 1298 pag. -. goed -
Zeemeeuw / Brugge - z/j - gebonden - hard cover met geïllustr. stofiwkkel in 
kleeffolie - 15x23 cm - 877 pag. - goed -

BEVESTIGING - ERFDEEL EN OPDRACHT - bevinding en 
perspectief

Davidsfonds / Clauwaert - gebonden - linnen hard cover goud op rug - 14X25 cm - 
341 pag. - zeer goed -
Uitgeverij W. Gaade / Den Haag - 1958 - ingebonden - hard cover - 17,5x23,5 cm - 
360 pag. - rijkelijk geïllustreerd - prima boek -

DE WORDING DER HEDENDAAGSCHE BESCHAVING - in het 
nederlandsch bewerkt door Osw. Robiijns, pr. - 2 Delen

J. De Meester / Rousselaere - 1905 - 2 delen in 1 volume ingebonden - halfleder met 
ribben op rug - platten in gemarmerd papier - 15,5x23 cm - 332+359 pag. - heel 
degelijke staat -
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1135 Louis Sourie LUDOVICUS VAN HAECKE 1829-1912 8,00 €

1136 Craig Harline 6,00 €

1137 Durlacher, G.L. DURLACHER VERZAMELD WERK 10,00 €

1138 Louis de Lentdecker TUSSEN TWEE VUREN 6,00 €

1139 Dr. P. Penning De Vries,SJ GEESTELIJKE LEZING UIT DE SOCIËTEIT VAN JEZUS Gottmer's Uitg. / Nijmegen - 1975 - genaaid - s.c. - 15x23 cm - 340 pag. - goed - 5,00 €
1140 Jan van Ruusbroec 8,00 €

1141 Stein, Edith 10,00 €

1142 M.H. Koyen, L.C. Van Dijck 8,00 €

1143 Patricia Carson VLAANDEREN FRAAI GELAAT 8,00 €

1144 Ad. Tanquerey 8,00 €

1145 Laurent, M. H. VINCENTIUS A PAULO - Apostel van armen en eenvoudigen - 5,00 €

1146 Pascal 6,00 €

1147 Verschaeve, Cyriel DE SCHOONHEID IN 'T EVANGELIE Excelsior / Brugge - 1912 - genaaid - soft cover - 14x19 cm - 32 pag. - goed - 8,00 €
1148 prof.em.dr. Robrecht Boudens 8,00 €

1149 Diverse HADEWIJCH - EEN BLOEMLEZING UIT HAAR WERKEN 6,00 €

1150 Chouraqui, André STERK ALS DE DOOD IS DE LIEFDE - Een autobiografie 8,00 €

1151 ONTKERSTENING EN HERKERSTENING VAN DE ARBEIDERS 't Groeit / Antwerpen - 1950 - genaaid - 12x20 cm - 266 pag. - goed - 7,00 €

1152 Knox, Ronald 10,00 €

1153 C. Vervoort, pr DE ADELAAR VAN CARPINETO 5,00 €

1154 Blondeau, R.A. 10,00 €

1155 Guardini, Romano BRIEVEN OVER LEVENSVORMING 8,00 €

1156 Kan. Jos Brys 10,00 €

1157 Huub Schilte HET VERHAAL VAN BEAURAING 5,00 €

1158 Fred Germonprez KORTRIJKSE FIGUREN - Tweede reeks 6,00 €

Drukkerij Graphica Brugge - 1956 - licht kartonnen kaft - 15 x 22,3 -138 pg - in 
goede staat

DE WONDEREN VAN JEZUS-EIK - Mirakelverhalen uit de 
zeventiende eeuw

Bert Bakker / Amsterdam - 2003 - paperback - 14x21 cm - 277 pag. - met enkele 
illustraties - zeer goed -
Meulenhoff / Amsterdam - 1997 - gebonden - hard cover in stofwikkel - 13x21 cm - 
591 pag - zeer goed / als nieuw
Davidsfonds / Leuven - 1985 - paperback - 12,5x21 cm - 256 pag. - 32 foto's buiten 
tekst - goed -

DE GEESTELIJKE BRUILOFT (bewerkt door P. Ant. Ariaens 
S.V.D.)

Soverdi-Pers / Kalmthout - 1946 - gebonden - h.c. - in kleeffolie - 17x25 cm - 221 
pag. - goed -

DE WETENSCHAP VAN HET KRUIS - Studie over Joannes van het 
Kruis

Desclée De Brouwer / Brugge-Breda - 1987 - gebonden - hard cover met stofwikkel 
- 13x19 cm - 381 pag. - goed -

TONGERLO door de eeuwen heen. Premonstratenzer leven en 
spiritualiteit

Abdij Tongerlo / Westerlo - 1984 - genaaid - 16x24 cm - 94 pag. met 30 illustraties - 
zeer goed -
E. Story-Scientia / Gent - 1974 - grenaaid - soft cover - 16x24 cm - 296 pag. - ex-
bieb maar met opdracht en signatuur van auteur - goed -

KORT BEGRIP DER ASCETISCHE EN MYSTIEKE THEOLOGIE 
Vrij vertaald door P.fr. Gonzaga Gouverneur O.F.M.

Maatschappij St. Jan de Evangelist - Desclée & Cie / Doornik - 1944 - Nr. 686 - 
gebonden - hard cover - 11x17 cm - 1027 pag. +aabhabgsels enzaakregister
Uitg. onbekend - 1959? - genaaid - 12,5x19,5 cm - geïllustr. omslag - veel 
illustraties - band los -overigens goed -

PENSÉES - Publiées conformément au texte de l'édition de Port-
Royal de 1678

Librairie Joseph Gibert / paris - 1946 - "Chefs-d'oeuvre philosophiques" - broché - 
219 pag. - 12x18 cm - bon -

ROND DAMIAAN handelingen van het colloquium n.a.v. de 
honderste verjaardag van het overlijden van pater Damiaan

Kadoc -Studies 7 - Universitaire Pers Leuven - uitgave van het Katholieke 
Documentatie- en Onderzoekscentrum Leuven -1989 - soft cover - gelijmd - 15,6 x 
22,6 cm - 317 pg - in zeer goede staat
Elsevier-Amsterdam/brussel - 1979 - gebonden - linnen hard cover met goud op 
omslag en rug - 14x20 cm -231 pag. - zeer goed / als nieuw
Kok-Kampen / Altiora-Averbode - 1994 - paperback - 15x22,5 cm - 504 pag. - 
enkele foto's - zeer goed -

Diverse (A. De Smet, Kan. A. 
Brys, M. Goetstouwers O.P., J. 
Cleymans S.J.)

DE H. SCHRIFT
verkorte en omgeschikte uitgave 
In het nederlands uitgegeven en ingeleid door Kan. A. Decoene en 
Prof. Fr. De Hovre

De Kinkhoren / - 1946 - gebonden - hard cover - 11x18c m - 829 pag. + 2 kaarten 
buiten tekst - leeslint - goed - 

Davidsfonds - volksboek n° 280 - 1938 - soepele kaft - gelijmd - 16,1 x 20 cm - 192 
pg - goed

FERDINAND VERBIEST
als Oost en West elkaar ontmoeten

Tielt - Bussum, Lannoo -1983 - genaaid - soft cover - 25 x 17 cm. - 143 pag. - rijk 
geïllustreerd met foto's, tekeningen + bibliografie en iconografie - goed -
Sheed & Ward / Antwerpen - 1951 - eerste druk - Inleiding en vertaling van Dr. J. 
Taels - gebonden - hard cover linnen - 237 pag. - 11,5x19,5 cm - roestvlekjes - goed 
-

HONDERDZEVENTIG JAAR MUZIEKLEVEN TE TIELT en in 't 
bijzonder: Geschiedkundige Kroniek van de Harmonie "De Goede 
Vrienden'
1798 - 1965

Lannoo / Tielt - gebonden - 1966 - soft cover - stofomslag van Boudewijn Delaere - 
14x22 cm - 284 pag. - met 39 fotos - gesigneerd door auteur - goed -

Nederlands Beauraing Comité Pro Maria - drukkerij van Waesberge - Van Sijn 
Rotterdan - geïllustreerd met zwart-wit foto's - 14,7 x 21 cm - 132 pg - blinkend 
papier - zachte kaft - gelijmd - in goede staat
Komitee voor Initiatief van het Kortrijkse - 1980 - paperback - 14x21 cm - 206 pag. 
geïllustreerd - met opdracht van en gesigneerd door auteur - zeer goed
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1159 Max Wildiers 8,00 €

1160 De Gryse, H. pbr. en Dereeper Tr. 8,00 €

1161 Boon, Jan De Vlijt / Antwerpen - 1948 - genaaid - 14x21 cm - 119 pag. - goed - 10,00 €

1162 Verschaeve, Cyriel 10,00 €

1163 J. Van der Veken 6,00 €

1164 Paul van der Harst (samensteller) 5,00 €

1165 Bekkers, Bisschop NEGEN JAAR MET GODS VOLK ONDERWEG 5,00 €

1166 Cruysberghs, Mgr. K. PRIESTERRETRAITE Standaard Boekhandel - 1949 - genaaid - 14x20 cm - 265 pag. - goed - 5,00 €
1167 Pater Cesar Mariaman, Oblaat 8,00 €

1168 NN 6,00 €

1169 Rilke, Rainer Maria 10,00 €

1170 Willam, Dr. Frans M. 12,00 €

1171 Broeder Edesius-Boerrigter Ronse - 1980 - gelijmd - 15x24 cm -182 pag. - met diverse foto's - zeer goed - 8,00 €

1172 Ott, George 5,00 €

1173 WITBOEK OVER CORRUPTIE EN INTEGRITEIT Davidsfonds / Leuven - 2008 - paperback - 14x22 cm - 163 pag. - zeer goed - 7,50 €

1174 Gezelle, Guido DICHTOEFENINGEN 5,00 €

1175 Gezelle, Guido KERKHOFBLOMMEN 5,00 €

1176 Gezelle, Guido GEDICHTEN, GEZANGEN, GEBEDEN EN KLEENGEDICHTJES 5,00 €

1177 Gezelle, Guido LIEDEREN, EERDICHTEN ET RELIQUA 5,00 €

1178 Gezelle, Guido TIJDKRANS - Tweede Deel 5,00 €

1179 Gezelle, Guido RIJMSNOER - Tweede Deel 5,00 €

1180 Bigot, S. IMBRECHT DE VISSCHER - Verhaal uit het begin der XIXe eeuw 6,00 €

1181 Gezelle, Guido LAATSTE VERZEN 5,00 €

WERELDBEELD EN TEOLOGIE - Van de Middeleeuwen tot 
vandaag

Standaard / Wetenschappelijke Uitgeverij / Antwerpen - 1977 - genaaid - 13x21 cm 
- goed -

KAREL DE GHELDERE
Dokter en dichter

Sansen/Poperinge - 1950 - gebonden - hard cover - 14x21 cm - 110 pag. - 
geïllustreerd - goed -

EEN VADERLAND OM TE BEMINNEN
De ontmoeting van de Vlaamse en de Belgische gedachte
JAKOB VAN ARTEVELDE
Toneeldrama in 5 bedrijven

Excelsior / Brugge - z/j - Eerste druk - genaaid - soft cover - 16x22,5 cm - 137 pag. 
- omslag licht beschadigd - tekstgedeelte goed -

DENKEN AAN AL WAT IS eenhedendaagse fundamentele 
wijsbegeerte

Universitaire Pers Leuven - 1986 - 15,8 x 23,8 cm - 204 pg - soepele kaft - gelijmd - 
in goede staat

DE BEKERING VAN EEN BISSCHOP - Brieven en toespraken van 
de vermoorde aartsbisschop van San Salvador

De Horstink / Amersfoort - 1981 - genaaid - 13x21 cm - 138 pag. - enkele foto's - 
zeer goed
Ambo Boeken / Utrecht - 1966 - 2de druk - paperback - 12x20,5 cm - 444 pag. - 
goed -

VANUIT NOORD-CANADA TOT IN ZUID-AFRIKA - Vertellingen 
van een missionaris

Paperback - 1995 - genaaid - diverse foto's (o.a. op omslag) - 15x23,5 cm - 136 pag. 
- met opdracht en signatuur van auteur - zeer goed -

BIEKORF - 1963 - West-Vlaams archief voor geschiedenis, 
archeologie, taal- en volkskunde

Maandelijks tijdschrift - Volledige jaargang 1963 -15x21 cm - totaal 400 pag. - zeer 
goed -

DIE WEISE VON LIEBE UND TOD DES CORNETS CHRISTOPH 
RILKE

Insel Verlag / Wiesbaden - 1950 - broschiert - 12x18 Zm - 34 S. - Orig. Umschalg - 
sehr gut -

HET LEVEN VAN JEZUS
in het land en bij het volk van Israël
Vertaald uit het duits door Ant; vAN wELSEM

Foreholte - Voorhout - 1933 - gebonden - Bandtekening: Ans Van Zeijst - Met 33 
door de schrijver zelf gemaakte foto's en een kaart van Palestina - 15x21 cm - 557 
pag. - omslag en rug beschadigd - tekstgedeelte goed -

BROEDERS VAN ONZE-LIEVE-VROUW VAN LOURDES 1830-
1980 - 150 jaar langs broeders van goede werken -
MARIABLOEMEN
of de Litanie van Lorette
Beschouwingen voor de Meimaand
Naar het Duits door Chr. Schets, pr.

Beyaert / Brugge - 1910 - genaaid - 11,5x17 cm - 328 pag. - omslag verkleurd maar 
goed -

Roger Burggraeve, Johan de 
Tavernier, Didier Pollefeyt, Jo 
Hanssens

A. Callewaert-De Meulenaere / Yper - Reeks "Guido Gezelle's Dichtwerken" - derde 
druk - genaaid - papier omslag - 12,5x18 cm - 192 pag. - roestvlekjes - goed -

A. Callewaert-De Meulenaere / Yper - Reeks "Guido Gezelle's Dichtwerken" - 
Achtste druk - genaaid - papier omslag - 12,5x18 cm - 164 pag. - roestvlekjes - goed 
-
A. Callewaert-De Meulenaere / Yper - Reeks "Guido Gezelle's Dichtwerken" - 
Vijfde druk - genaaid - papier omslag - 12,5x18 cm - 188 pag. - roestvlekjes - goed -

A. Callewaert-De Meulenaere / Yper - Reeks "Guido Gezelle's Dichtwerken" - 
Vierde druk - genaaid - papier omslag - 12,5x18 cm - 168 pag. - roestvlekjes - goed 
-
A. Callewaert-De Meulenaere / Yper - Reeks "Guido Gezelle's Dichtwerken" - 
Derde druk genaaid - papier omslag - 12,5x18 cm - 181 pag. - roestvlekjes - goed -
A. Callewaert-De Meulenaere / Yper - Reeks "Guido Gezelle's Dichtwerken" - 
Derde druk - genaaid - papier omslag - 12,5x18 cm - 211 pag. - roestvlekjes - goed -

Jules De Meester / Rousselaere - 1902 - opnieuw ingebonden - harde omslag - 
14x21 cm - 144 pag. - papier verjkeurd - tekstgedeelte goed -
A. Callewaert-De Meulenaere / Yper - Reeks "Guido Gezelle's Dichtwerken" - 
gVierde druk - enaaid - papier omslag - 12,5x18 cm - 184 pag. - roestvlekjes - goed 
-



Blad1

Pagina 47

1182 Martin Buber CHASSIDISCHE VERTELLINGEN 8,00 €

1183 Rabindranath Tagore VERHALEN / GEDICHTE EN TONEEL Nobelprijs voor literatuur 9,00 €

1184 KRONIEK VAN ALBRECHT RODENBACH (1856-1880) 10,00 €

1185 Gasparri, Card. Petro 10,00 €

1186 Heemkring Dorp en Toren 5,00 €

1187 Diverse 10,00 €

1188 Dr. R. Stock ZOEKLICHTEN OVER HET EVANGELIE 10,00 €

1189 Crevits, Rogier 10,00 €

1190 Dom Michel Coune DE REGEL VAN SINT BENEDICTUS in de taal van onze tijd 5,00 €

1191 Devloo, Leo 9,00 €

1192 TAO BOX - Boek je met 50 meditatiekaarten in box 8,00 €

1193 Tagore, Rabindranath ZWERVENDE VOGELS 6,00 €

1194 Tagore, Rabindranath 7,00 €

1195 Tagore, Rabindranath SADHANA - The realisation of life 15,00 €

1196 Felix Grayeff JEANNE D'ARC legenden en feiten 5,00 €

1197 Henrici Guilielmi Wouters 15,00 €

1198 Henrici Guilielmi Wouters 15,00 €

1199 Kan. Jos Brys 8,00 €

1200 Jan Van Craesbeek 8,00 €

1201 6,00 €

1202 Diverse HULDEBOEK ANDRÉ DEMEDTS 10,00 €

1203 Bertrand Derudder WILLY VERBRUGGE - Kunstmonografie 12,00 €

1204 Gertrud von Le Fort GEDICHTE Insel Verlag - Wiesbaden - 1950 - gebunden - 12x20 cm - 86 S. - gut - 5,00 €
1205 Maria Winowska VINCENT MARIA STRAMBI - Passionist Bisschop Passionisten / Kortrijk - 1950 - genaaid - 14x19 cm - 95 pag. - met fotos - goed - 6,00 €

Servire / Katwijk - 1979 - vierde druk - genaaid - orig. geïllustr. soft cover - 14,5x22 
cm - 574 pag. - met vignet vorige eig. - goed -
Uitgeverij Heideland Hasselt België - 1958 - harde kaft met gouden letters - genaaid 
-

Miciel De Bruyne en Lieve Gevers Uitgeverij Orion - 1980 - genaaid - 21x24 cm - 294 pag. - talrijke zw/w foto's - met 
opdracht à vorige eigenaar - goede staat -

CODEX IURIS CANONICI - PII X Pontificis Maximi iussu digestus 
Benedicti Papae XV - Auctoritate promulgatus - Praefatione Fontium 
annotatione et indice analytico-alphabetico

Typis Polyglottis Vaticanis - 1948 - gebonden - hard cover linnen - vergulte titel op 
rug - 13x19 cm - 916 pag. - zeer goed -

DE SINT-COLUMBAKERK VAN DEERLIJK - Gebouw, 
patroonheilige, kunstschatten en relieken

Deerlijk - 1992 - brochure "Kerk van de maand" in juli 1992 - 15,5x22 cm - 62 pag. 
- geïllustreerd fotos in kleur en z&w -

50 JAAR GROEIEN IN VERTROUWEN - Van Dominiek Savio 
Instituut tot Dienstencentrum GID(t)S 1958-2008

Davidsfonds / Leuven - 2008 - gebonden - geïllustr. hard cover - 20x25 cm - 228 
pag. - rijk geïllustreerd - als nieuw !
't Groeit / Antwerpen - 1952 - genaaid - kartonnen omslag met stofwikkel - 358 pag. 
16x24 cm - verlucht met talrijke fotos - goed -

MENSCHEN VAN TE LANDE -Over Leven en Werken tussen 
Diksmuide en Kortemark - 1840 - 1940

De Klaproos / Veurne - 1992 - broché - orig. uitgeversomslag - 17,5x24,5 cm - 143 
pag. - rijk geïllustreerd - ca. 40 fotos - met opdracht en handtekening van auteur - 
als nieuw ! -
Sint Andriesabdij van Zevenkerken Brugge - Onze-Lieve-Vrouwabdij Berkel-
Enschot Nederland - 1983 - licht kartonnen kaft - gelijmd - 14 x 21,5 cm - 120 pg - 
in goede staat

ZOALS EEN HERT VERLANGT NAAR STROMEND WATER... - 
Zo leefde, schreef en leed priester Daniël Billiet - Kanegem 1916 - 
Tielt 1954 - Met een voorwoord door zijn klasmakker Mgr. M. 
Fraeyman

Ceres / Maarkedal - 1982 - genaaid - orig. geïllustr. omslag - 14,5x22 cm - 170 pag. 
- enkele fotos - met opdracht en handekening van de auteur - goed -

Priya Hemenway (bewerkt en 
uitgelegd door...)

Uitg. BZZTôH / 's Gravenhage - 2006 - boekje genaaid + losse kaarten alles samen 
in stevige box - 13x17 cm - zéér mooie set in prima conditie - als nieuw !
Wereldbibliotheek / Amsterdam - 1954 - gebonden rood linnen met goudopdruk - 
15x11,5 cm - 93 pag. - naam ex-eigenaar - zeer goede staat -

DE GAST - en andere verhalen - (Ingeleid en uit het Bengaals 
vertaald door B. Dhawale)

Meulenhoff / Amsterdam - z/j - gebonden - linnen met goudopdruk - 12x19 cm - 
100 blz. - met foto Tagore - goed -
Macmillan and C° Ltd / London - 1918 - bound - 14x21 cm. - 164 pag. - normal 
signs of use - still in very good shape -
Uitgeverij Tabor Brugge - Uitgeverij Richt Vught - gebonden -kartonnen kaft 
geplastificieerd - 12,6 x 19,1 cm - 135 pg - in goede staat

HISTORIAE ECCLESIASTICAE COMPENDIUM - Praelectionibus 
publicis accomodatum et in tomos tres distributum - TOMUS 
PRIMUS

Vanlinthout Fratres / Lovanii - 1878 - Editio sexta - 14x22 cm - 429 pag. - relié - 
dos en cuir (tître et faux-nerfs dorés au dos) - bon état -

HISTORIAE ECCLESIASTICAE COMPENDIUM - Praelectionibus 
publicis accomodatum et in tomos tres distributum - TOMUS 
SECUNDUS

Vanlinthout Fratres/ Lovanii - 1878 - Editio sexta - 14x22 cm - 431 pag. - relié - dos 
en cuir (tître et faux-nerfs dorés au dos) - bon état -

GESCHIEDENIS DER O.L.VROUWPAROCHIE TE TIELT
(1913-1963)

Brochure tgv 50-jarig bestaan - 1963 - geniet - 16x24 cm - 74 pag. - geïllustreerd - 
goed -

SCHITTERENDE ROTZOOI - Inspiratieboek over het boeiende 
tweede leven van gevonden en gerecycleerde objecten

Uitg. De Draak / Tollembeek - 2013 - gebonden - hard cover - 17x24 cm - 256 pag. - 
rijk geïllustreerd - zeer goed / als nieuw !

HET PARLEMENT - Exponent van een democratische samenleving - 
1831-1951

Kamer van Volksvertegenwoordigers en de Senaat - 1951 - genaaid - 21x26 cm - 
124 pag. - rijk geïllustreerd in kleur en zw/w - zeer goed -
Davidsfonds / Kortrjk - 1977 - genaaid - linnen hard cover met opdruk - 17x25 cm - 
234 pag. - nr. 126 uit een reeks van 1300 - zeer goed -
Lannoo / Tielt - 1982 - gebonden - linnen omslag met opdruk - 24x28 cm - 93 pag. - 
reproducties in kleur en zw/w - met foto's - zeer goed -
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1206 Van Remoortere, J. GIDS VAN DE BELGISCHE MUSEA - Repertorium van 499 musea 8,00 €

1207 Carson, Patricia 10,00 €

1208 Aicher, Hermann MOZART und die Marionetten van Salzburg 8,00 €

1209 Diverse 5,00 €

1210 Van Gogh, Vincent ZELFPORTRET IN BRIEVEN EN SCHETSEN 5,00 €

1211 Emiel Langui HET EXPRESSIONISME IN BELGIË 15,00 €

1212 Francine-Claire Legrand HET SYMBOLISME IN BELGIË 15,00 €

1213 Philippe Roberts-Jones VAN REALISME TOT SURREALISME 15,00 €

1214 Eugénie De Keyser LA SCULPTURE CONTEMPORAINE EN BELGIQUE 15,00 €

1215 Mullie, C. f.r. 5,00 €

1216 Vermeersch, A. e S.J. 8,00 €

1217 Baur, Dr. Prof. Frank UIT GEZELLE'S LEVEN EN WERK 8,00 €

1218 Diverse ORDE VAN PRÉMONTRÉ - Gedenkboek - 1121-1971 16,00 €

1219 Paul Vandenbroeck 25,00 €

1220 Rahner , Karl S.J. 6,00 €

1221 Vinkenoog, Simon LIEFDE - Zeventig dagen op ooghoogte De Bezige Bij / Amsterdam - 1965 - paperback - 12,5x20 cm - 505 pag. - goed - 5,00 €
1222 VLAANDEREN - Tweemaandelijks tijdschrift voor kunst en letteren 1984 - nr. 200 - Godeliph 1084-1984 - A4-formaat - zeer goede staat - 6,00 €

1223 Skira, Albert BOSCH 8,00 €

1224 CATALOGUS MUSEUM JACOB VAN HORNE WEERT 8,00 €

1225 Emiel Reynaert LETTERKUNDE TE ROESELARE - Overzicht met bloemlezing 8,00 €

1226 SINT-JOZEF TE BRUGGE - Vreugdegroet 8,00 €

1227 Jan van Ruusbroec 5,00 €

1228 Jan van Ruusbroec 5,00 €

1229 Jan van Ruusbroec VAN VII TRAPPEN - Ruusbroec's mystieke minnezang 5,00 €

Uitg. Meddens / Brussel - i.s.m. ASLK 1978 - ingebonden - rverzamelalbum - hard 
cover met stofwikkel - 22x27 cm - 229 pag. - overvloedig geïllustreerd in kleur en 
zw/w - zeer goed -

IN EINDELOZE VERSCHEIDENHEID - Een historisch fresco van 
Vlaanderen - Vertaling van Herman Brondeel -

Davidsfonds / Leuven (Lannoo/Tielt) - 1989 - gebonden - hard cover linnen met 
zilveropdruk - met stofwikkel - 23,5x27 cm - 295 pag. - fotos van Georges Charlier 
- zeer goed -
Salzburger Marionettentheater - Broschure - 24 S. - 19,5x24,5 Zm - Farbigen u. 
Schw/w. Bildern - Schutzumschlagmit leichten Gebrauchsspuren - gut -

MET BERTEN RODENBACH VOORAAN - Volksliederen op tekst 
van Berten Rodenbach, huldeliederen en strijdliederen

"Onze Vlaamse Volkszangavonden" - Antwerpen - z/j - Brochure - geniet - 
13,5x21,5 cm - 40 pag. - geïllustr. omslag (wat smoezelig) - goed -
Wereldbibliotheek-Vereniging Amsterdam - 1952 - 15x21 cm - 39 pag.. - uitgave ter 
gelegenheid van de hondersdste geboortedag van Vincent van Gogh - geïllustreerd - 
goed -
Laconti / Brussel - "Eigentijdse kunst" - 1970 - gebonden - linnen omslag met 
stofwikkel - 20x24 cm - 237 pag. - rijk geïllustreerd in kleur en zw.w - zeer goed -
Laconti / Brussel - "Eigentijdse kunst" - 1971 - gebonden - linnen omslag met 
stofwikkel - 20x24 cm - 289 pag. - rijk geïllustreerd in kleur en zw.w - zeer goed -
Laconti / Brussel - "Eigentijdse kunst" - 1969 - gebonden - linnen omslag met 
stofwikkel - 20x24 cm - 206 pag. - rijk geïllustreerd in kleur en zw.w - zeer goed -
Laconti / Bruxelles - "Art du Tamps" - 1972 - relié - couverture lin + jacquette - 
20x24 cm - 257 pp. - illustrations couleur et n/bl - très bon -

QUEASTIONARIUM in ordine ad instituendum - Examen 
Conscientiae

Walleyn / Brugis - 1936 - gebonden - hard cover simili - 12x16 cm - 162 pag. - goed 
-

QUAESTIONES DE JUSTITIA -ad usum hordiernum scholastice 
disputatae

Beyaert / Brugis - 1901 - gebonden - half leder hard cover - 14x22 cm -661 pag. - 
normale verkleuring - goed -
Davidsfonds / Volksreeks Nr. 232 - 1930 - Soft cover - (randen van omslag 
gekreukt) - Bandversiering van Leo Meurrens - talrijke foto's van landschappen en 
manuscripten - tekst goed -
Averbode - 1971 - Gedenkboek uitgegeven door de premonstranzer abdijen van 
Nederland en Vlaanderen tgv. het 850-jarig bestaan van de orde - gebonden - 
uitgeverslinnen geïllustr. omslag in kleur - 21x26 cm - 389 pag. - zw/w en 2 kleur-
illustraties - zeer mooi boek -

HOOGLIED - De beeldwereld van Religieuze Vrouwen in de 
Zuidelijke Nederlanden, vanaf de 13de eeuw

Vereniging voor tentoonstellingen / Paleis voor Schone Kunsten - Brussel - 1994 - 
paperback - orig. uitgeversomslag in kleur - 22x27 cm - 310 pag. - rijk geïllustreerd 
in kleur - zeer goed

WAT IS EEN CHRISTEN ? Motivering van ons geloof - Met een 
voorwoord van Prof. E. Schillebeeckx

Lannoo/Tielt/Amsterdam - gebonden - linnen hard cover met goud op rug - met 
orig. stofwikkel - 16x25 cm -440 pag. - zeer goed -

"Le goût de notre temps" - Editions d'art Albert Skira - 1960 - relié - couverture lin 
+ jacquette - album avec planches collées (complet) - 17x18 cms - 142 pp. - 
encartage - très bon
Gemeente Weert - 1986 - genaaid - soft cover met flap - 17x23 cm - 128 pag. met 
illustraties - goed -
Eigen beheer / Roeselare - 1956 - genaaid - soft cover - 16x24 cm - 159 pag. - goed 
-
Tentoonstellingspublicatie - Vrienden van Sint-Jozef / Brugge - 1981 - paperback - 
orig. geïllustr. soft cover - 20x23 cm - ills. in kleur en zw/w - zeer goed -

VANDEN BLINCKENDEN STEEN 
'Het Mystieke zoonschap'

Deel 1 uit de reeks "Ruusbroec hertaald" - Lannoo / Tielt - 1976 - paperback - 
13x19 cm - 111 pag. - goed -

VANDEN XII SLOTEN 
Een dag cntemplatief leven en werken

Deel 2 uit de reeks "Ruusbroec hertaald" - Lannoo / Tielt - 1976 - paperback - 
13x19 cm - 112 pag. - goed -
Deel 3 uit de reeks "Ruusbroec hertaald" - Lannoo / Tielt - 1976 - paperback - 
13x19 cm - 144 pag. - goed -
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1230 Jan van Ruusbroec 6,00 €

1231 Jan van Ruusbroec 6,00 €

1232 Jan van Ruusbroec 5,00 €

1233 Jan van Ruusbroec VANDEN XII BEGHINEN 6,00 €

1234 Jan van Ruusbroec BRIEVEN 5,00 €

1235 Jan van Ruusbroec 7,00 €

1236 Schebesta, Paul 5,00 €

1237 12,00 €

1238 Brys, J.,J.C.D. et Mag. JURIS CANONICI COMPENDIUM - Tomus primus et secundus - 12,00 €

1239 Verschaeve, Cyriel JUDAS 7,50 €

1240 Charles Oursel L'ART DE BOURGOGNE 11,00 €

1241 Flor Van der Mueren BENOIT MAN VAN ZIJN VOLK 5,00 €

1242 Slavenburg, Jacob DE VERBORGEN LERINGEN VAN JEZUS Ankh-Hermes / Deventer - 1992 - paperback - 12x21 cm -187 pag. - goed - 5,00 €
1243 H.I. Marrou 6,00 €

1244 Knowles, M.D. 6,00 €

1245 Knowles, M.D. 6,00 €

1246 Tüchle, H. 6,00 €

1247 Tüchle, H. 6,00 €

1248 Rogier, L.J. 6,00 €

1249 G. de Bertier de Sauvigny 6,00 €

1250 Aubert, R. 6,00 €

1251 Erlanger, Philippe CLEMENCEAU 10,00 €

1252 Eyckeler, Pierre 9,00 €

SPIEGHEL DER EEUWIGHER SALICHTEIT 
Vanden heilighen sacramente of eucharistie en geestelijk leven

Deel 4 uit de reeks "Ruusbroec hertaald" - Lannoo / Tielt - 1976 - paperback - 
13x19 cm - 238 pag. - goed -

DAT RIJCKE DER GHELIEVEN
Het geestelijk leven in de kracht van de Heilige Geest en zijn zeven 
gaven

Deel 6 uit de reeks "Ruusbroec hertaald" - Lannoo / Tielt - 1978 - paperback - 
13x19 cm - 262 pag. - goed -

KLEINERE TRACTATEN
Vanden IV becoringhen
Vanden kerstenen ghelove
Dat boecksken der verclaringhe

Deel 7 uit de reeks "Ruusbroec hertaald" - Lannoo / Tielt - 1979 - paperback - 
13x19 cm - 156 pag. - goed -

Deel 8 uit de reeks "Ruusbroec hertaald" - Lannoo / Tielt - 1980 - paperback - 
13x19 cm - 325 pag. - goed -
Deel 9 uit de reeks "Ruusbroec hertaald" - Lannoo / Tielt - 1980 - paperback - 
13x19 cm - 127 pag. - goed -

VANDEN GHEESTELIKEN TABERNAKEL
Gods waarachtige inwoning in de kerk en in de ziel

Deel 10 uit de reeks "Ruusbroec hertaald" - Lannoo / Tielt - 1982 - paperback - 
13x19 cm - 127 pag. - zeer goed / nieuw -

OORSPRONG VAN DE GODSDIENST - Resultaten van het 
prehistorisch en volkenkundig onderzoek

Lannoo / Tielt - 1962 - reeks 'Randgebieden' - genaaid - soft cover met flap - 13x20 
cm - 324 pag.met aantal zw/w foto's - omslag onfris en miniem aantal 
potloodonderlijningen maar boek in goede staat -

DE HYMNEN VAN HET GETIJ- EN MISBOEK uit hunne 
oorspronkelijke en huidige lezing, met behoud hunner maat, 
overgedicht en toegelicht door Kan. Rombout Jan Jordens

St. Norbertus Boekhandel / Tongerlo - 1935 - 2de uitgave - genaaid - 19x25 cm - 
408 pag. (nog niet opgengesneden) - omslag onfris maar boek in goede staat -

Desclée De Brouwer et Sii / Brugis - 1947/1949 - broché - 17x24 cm - 640+600 pp. 
- good -
Uitgave "Zeemeeuw" / Brugge - 1939 - 7de Uitgave - soft cover - zwarte omslag 
met rood - 168 pag. - enkele potloodnotities - goed -
B. Arthaud / Paris - Grenoble - 1958 - Nouvelle édition - relié - soft cover -+ 
jacquette plastique - 18x23 cms. - 253 pp. ouvrage orné de 254 héliogravures - très 
bon -
Davidsfonds / Leuven - 1935 - genaaid - papier omslag (onfris) - 16x20 cm - 167 
pag. - goed -

VAN DE VERVOLGING VAN DIOCLETIANUS TOT DE DOOD 
VAN GREGORIUS DE GROTE

Paul Brand / Hilversum-Antwerpen - Deel 2 uit reeks "Geschiedenis van de kerk" - 
1964 - gebonden - 360 pag. + vouwkaart - met illustraties - zeer goed - - zeer goed -

DE KERK IN DE MIDDELEEUWEN I met bijdragen van D. 
Obolrnsky over de orthodoxe kerken van Oost-Europa

Paul Brand / Hilversum-Antwerpen - Deel 3 uit reeks "Geschiedenis van de kerk" - 
1968 - gebonden - 380 pag. - met illustraties - zeer goed -

DE KERK IN DE MIDDELEEUWEN II met bijdragen van D. 
Obolrnsky over de orthodoxe kerken van Oost-Europa en de kerk van 
Byzantium

Paul Brand / Hilversum-Antwerpen - Deel 4 uit reeks "Geschiedenis van de kerk" - 
1968 - gebonden - 382 pag. - met illustraties - zeer goed -

REFORMATIE - met een bijdrage van Dr. C.A. Bouman over de 
kerken van de Byzantijnse ritus

Paul Brand / Hilversum-Antwerpen - Deel 5 uit reeks "Geschiedenis van de kerk" - 
1968 - gebonden - 425 pag. - met illustraties - zeer goed -

CONTRAREFORMATIE - met een bijdrage van Dr. C.A. Bouman 
over de kerken van de Byzantijnse ritus

Paul Brand / Hilversum-Antwerpen - Deel 6 uit reeks "Geschiedenis van de kerk" - 
1966 - gebonden - 323 pag. - met illustraties - zeer goed -

DE KERK IN HET TIJDPERK VAN VERLICHTING EN 
REVOLUTIE

Paul Brand / Hilversum-Antwerpen - Deel 7 uit reeks "Geschiedenis van de kerk" - 
1964 - gebonden - 343 pag. - met illustraties - zeer goed -

DE KERK IN HET IJDPERK VAN DE RESTAURATIE (1801-1848) Paul Brand / Hilversum-Antwerpen - Deel 8 uit reeks "Geschiedenis van de kerk" - 
1965 - gebonden - 327 pag. met illustraties - - met illustraties - zeer goed -

DE KERK IN DE ANGELSAKSISCHE WERELD, NOORD- EN 
ZUID-AMERIKA; DE MISSIE

Paul Brand / Hilversum-Antwerpen - Deel 9 uit reeks "Geschiedenis van de kerk" - 
1973342 pag. - gebonden - 327 pag. - met illustraties - zeer goed -
Grasset-Paris Match / Paris - 1968 - relié - hard cover lin rouge + jacquette (abîmée) 
- 13x21 cms - 659 pag. - état correct -

DE HEILIGE MONTFORT - Louis-Marie Grignion 1673-1716 - 
Apostolisch missionaris - Stichter van de Paters Montfortanen en van 
de Dochters der Wijsheid

Uitg. "Ernest Van Aelst" / Maastricht -1947 - gebrocheerd - 16x24 cm -355 pag. 
(roestvlekjes) met 2 kaarten buiten tekst - goed -
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1253 BISDOM BRUGGE verwoord - verbeeld 8,00 €

1254 Roger Troisfontaines S.J. "IK STERF NIET..." een filosofie van doord en leven 6,00 €

1255 N.M. Wildiers TEILHARD DE CHARDIN een inleiding in zijn denken 6,00 €

1256 Cloet, Michel (algemene leiding) 25,00 €

1257 Cordfunke, Erik ZITA - La dernière impératrice - (1892 - 1989) 15,00 €

1258 18,00 €

1259 Nothomb, Pierre LE ROMAN DE 1830 Ed. Durendal / Bruxelles - 1950 - broché - 13x19 cm - 180 pag. - bon - 6,00 €
1260 Gerard Walschap ZUSTER VIRGILIA 11,00 €

1261 HONDERD HARELBEEKSE FIGUREN - Jaar van het dorp 15,00 €

1262 Rudolf Pycke PEPERMUNTJES EN ANIJSBOLLEKES UIT DE BOKAAL 6,00 €

1263 Paul Vandebuerie PETER BENOIT op de voet gevolgd (1834-1901) 6,00 €

1264 Diverse DE GALLO-ROMEINSE VICUS VAN HARELBEKE Roede van Harelbeke - 2012 - brochure geniet - A4-formaat - 63 pag. - zeer goed - 6,00 €
1265 Martens K. (Ed.) 5,00 €

1266 Sargent, Daniël 9,00 €

1267 8,00 €

1268 KL AUSCHWITZ SEEN BY THE SS 6,00 €

1269 7,00 €

1270 Dr. K. Van Isacker S.J. 8,00 €

1271 Raf Vanderstraeten / Marij Preneel 25,00 €

1272 KLEIN THEOLOGISCH WOORDENBOEK 8,00 €

1273 Virginia Binder e.a. EIGENTIJDSE PSYCHOTHERAPIE - 12 moderne methoden 8,00 €

1274 Guardini, Romano GEBED EN WAARHEID - Meditaties over het Onze Vader 5,00 €

1275 G.H. Ter Schegget KERNWOORDEN BIJ MARX Ten Haave / Baarn - 1977 - paperback - 12x20 cm - zeer goed - 5,00 €
1276 Paul Tillich Amboboeken / Utrecht - 1967 - genaaid - 12x20,5 cm - 359 pag. - zeer goed - 5,00 €

1277 Martin Buber 5,00 €

1278 de Gaulle, Charles MÉMOIRES D'ESPOIR - Le Renouveau - 1958 / 1962 12,00 €

Doenja Van Belleghem en Peter 
Rossel

uitgave persdienst bisdom Brugge - 1997 - gebonden - harde kaft met omslag - 103 
pg - 24,7 x 29,7 cm - in zeer goede staat
Lannoo / Tielt - 1962 - genaaid - Theologische monografieën Woord en Beleving - 
soft cover met flap - 13x20 cm - 261 pag. - goed -
Standaard Uitgeverij Antwerpen-Utrecht - N.V. Scriptoria Antwerpen - 1967 - 
3°gewijzigde druk - gebonden - harde kaft met enveloppe - 11,5 x 18,4 cm - 176 pg 
- in goede staat

HET BISDOM BRUGGE (1559-1984) - Bisschoppen, priesters, 
gelovigen

Westvlaams Verbond van Kringen voor Heemkunde / Brugge - 1984 - Gebonden in 
linnen, met goudopdruk - 18x27 cm - 634 pag. - geïllustreerd - goed
Duculot / Paris - 1990 - broché - couverture illustrée - 15,5x24 cm - 261 pag. - 48 
photographies - très bon état -

Denaux A. en Vanden Berghe E. 
(redactie)

DE DUINENABDIJ EN HET GROOTSEMINARIE TE BRUGGE
Bewoners / Gebouwen / Kunstpatrimonium

Lannoo / Tielt / Weesp - 1984 - eerste druk - gebonden blauw linnen met 
goudopdruk - in stofwikkel - 21x26 cm - 341 pag. - met talrijke foto's - zeer goed -

Elsevier-Amsterdam/Brussel - 1974 - genaaid - harde stoffen kaft met goudopdruk - 
13,5 x 20,5 cm - 182 pag. - in zeer goede staat

Walter Deschamps, Willy 
Denhaerinck, Libertus Dejonckere

Uitgegeven door de Harelbeekse Persbond - 15 sept. 1978 - ex. nr. 51 uit een reeks 
van 500 - gesigneerd door de auteurs - gebonden - linnen omslag met goudopdruk - 
21x27 cm - zeer goed -
Boekcentrale voor de Missies / Wezembeek-Oppem - 1956 - genaaid - 15x20 cm - 
175 pag. - goed -
Uitg. Vlaamse Volksbeweging / Antwerpen - 1976 - genaaid - 15x22 cm -114 pag. - 
enkele foto's - signatuur auteur - goed -

MGR. ALFONS VAN HOVE (Tielt 1872 - Leuven 1947)
Gerechtigheid verheft een volk

De Roede van Tielt - 1998 - paperback - 15,5x23 cm - 67 pag. - frontispice + enkele 
foto's - zeer goed -

THOMAS MORUS - Uit het engels vertaald door H. Zwartebroeckx 
pr

Sheed & Ward / Brussel - z/d - gebonden in karton - halflinnen - 14x20 cm - 217 
pag. - zeer goed -

René Verbeeck (tekst herschreven 
door...)

DE AVONTUURLIJKE REIS VAN BONTEKOE 
Gedenkwaardige beschrijving van de Oost-Indische reis van Bontekoe 
van Hoorn

Uitg. Steenlandt / Brussel - z/j - paperback - tekstillustraties van Pictor - 14x20 cm - 
164 pag. - papier verkleurd - overigens in goede staat -

Rudolf Höss, Pery Broad, Johann 
Paul Kremer

The Auschwitz-Birkenau State Museum Oswiecim - 2007 - paperback - 16x23 cm - 
255 pp. - illustrated - very good -

Bernhard Nordh ( vertaling uit het 
zweeds van S. en E.M. v.d. 
Noordaa-Franzen)

IN DE SCHADUW VAN HET MARS-GEBERGTE - De strijd van 
het geslacht Palsson -

Zuid-Hollandsche Uitgevers Mij - Den Haag - Cultuurserie - z/j - gebonden met 
orig. geïllustr. (onfrisse) stofomslag - omslagtekening, 3-tal kleurplaten en zw/w 
illustraties van Anton Pieck - 17x24 cm - 344 pp. - goed -

WERKELIJK EN WETTELIJK LAND - De katholieke opinie 
tegenover de rechterzijde 1863-1884

Uitgeversmij. Standaard - 1955 - gebonden hard cover bruin linnen met goudopdruk 
- 16x24 cm - 303 pag. - zeer goed -

175 JAAR ZUSTERS DER CHRISTELIJKE SCHOLEN 
VORSELAAR

Zusters der Christelijke Scholen / Vorselaar i.s.m. KADOC -1996 - ingebonden - 
linnen hard cover met opdruk in stofomslag - 22x28 cm - 511 pag. -rijk geïllustreerd 
- prachtig werk in quasi nieuwe staat - prachtig -

Rahner , Karl S.J. & Herbert 
Vorgrimler

Uitg. Paul Brand / Hilversum-Antwerpen - 1965 - genaaid - hard cover simili + 
(licht beschadigde) stofomslag - 12x21 cm - 430 pag. - goed -
Dekker & van de Veght / Nijmegen - 1979 - genaaid - 14x22 cm - 249 pag. - zeer 
goed -
Paul Brand / Hilversum - 1963 - genaaid - hard cover met (licht beschadigde) 
stofwikkel - 11,5x19,5 cm - 226 pag. - goed -

PERSPECTIEF OP DE PROTESTANTSE THEOLOGIE IN DE 16E 
EN 20E EEUW - Redactie en inleiding van Carl E. Braaten
VOORDRACHTEN OVER OPVOEDING & 
AUTOBIOGRAFISCHE FRAGMENTEN

Bijleveld - 1970 - genaaid - 13,5x20,5 cm - 152 pag. - enkele potloodstreepjes in de 
marge - goed -
Librairie Plon - 1970 - reliure éditeur - simili bleu - a/jacquette - 14x21 cm - 314 p. - 
impeccable -
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1279 Farago, Ladislas 12,00 €

1280 Gabriël Vanherpe HAVERPEN - Uit het leven van een oude schoolvos 7,50 €

1281 TOT DIT MOMENT - Bundel rond ouderzorg en dementerenden 12,00 €

1282 Pinchas Lapide Ten Have / Baarn - 1986 - paperback - 12x20,5 cm - 102 pag. - zeer goed - 5,00 €

1283 Jacques Benoot VERTEL ME VAN DE MORGEN Groeninghe / Kortrijk - 1994 - paperback - 15x21 cm - 63 pag. - zeer goed 5,00 €
1284 Jacques Benoot WANNEER DE DOOD GLIMLACHT... Roularta Printing / Roeselare - 1996 - paperback - 15x21 cm - 56 pag. - zeer goed 5,00 €
1285 Schoonenberg, Dr. P. S.J. 20,00 €

1286 A.K. Rottiers SCHEPPING EN WIJDING 5,00 €

1287 Wauters C.-A. en Ds. W. Bley 12,00 €

1288 Papini, Giovanni 18,00 €

1289 16,00 €

1290 Puype, Jan Van Haelewyck - 2002 - genaaid - orig. omslag - 17x24 cm - 444 pag. - zeer goed - 15,00 €

1291 Guardini, Romano 5,00 €

1292 Koenraad De Wolf VIJFTIG JAAR PAROCHIE BEVEGEM 8,00 €

1293 Husslage, G. 15,00 €

1294 ZINNEBEELDEN IN NEDERLAND 12,00 €

1295 G. Hasenhüttl IN GESPREK MET J.-P. SARTRE Patmos / Antwerpen - 1973 - paperback - 12,5x20,5 cm - 243 pag. - zeer goed - 6,00 €
1296 Van Deuren, Karel 10,00 €

1297 CHRISTUS EN ZIJN KERK - Het ware Christendom 6,00 €

1298 Dr J. Van Mierlo S.J. HADEWYCH - Brieven 1 tekst en commentaar 15,00 €

1299 Marc Pyncet DE SINT-NIKLAASKERK IN REKKEM 6,00 €

1300 P.Romaeus Leuven O.C.D. EDITH STEIN - Mijn weg naar de waarheid 6,00 €

1301 Erwin Panofsky 12,00 €

1302 Mircea Eliade RITEN EN SYMBOLEN VAN INWIJDING Servire BV / Katwijk - 1979 - paperback - 234 pag. - zeer goed - 8,00 €
1303 August De Nolf C.SS.R. 10,00 €

LE QUATRIÈME REICH Martin Bormann et les rescapés nazis en 
Amérique du Sud

Belfond / Paris - 1975 - couverure orig; illustrée éditeur - 15,5x24 cm - 445 p. - bon 
état -
Eigen beheer / Roeselare - 1999 - genaaid - 16x24 cm - 311 pag. - enkele foto's - 
zeer goed -

Rik Daze - Jaak Dreesen - Dirk 
Hanssens - Manu Keirse

Leuven - 2001 - genaaid - soft cover met flap - 23x23 cm - 96 blz. - talrijke foto's - 
met opdracht en signatuur Rik Daze - zéér goed -

HET LEERHUIS VAN DE HOOP joodse geloofservaringen voor 
christenen van vandaag

HET GELOOF VAN ONS DOOPSEL
Deel 1 : God, Vader en Schepper
Deel 2 : Jezus, de Christus, de Zoon Gods
Deel 3 : De mensgeworden zoon van God
Deel 4 : De macht der zonde

Malmberg / 's Hertogenbosch - 1962 - gebonden - hard cover - 4 delen - samen ca. 
1033 pag. - 15x22 cm - naam vroegere eig. - 
de 4 delen sàmen : € 35,00

De Bladen voor de poëzie / Orion / Brugge - 1973 - paperback - omslagopntwerp 
van Piet Janssens - 13,5x21 cm - 30 pag. - goed -

WAAR WOORD & TOON ELKANDER WIJDEN...- 30 
Meesterwerken der geloofsmuziek

Lannoo/Tielt/Bussum - 1981 - gebonden - hard cover met goudopdruk - 21x25 cm - 
190 pag. - zéér goed -

HET LEVEN VAN MICHELANGELO IN DE SPIEGEL VAN ZIJN 
TIJD

Uitgeverij Lieverlee/Amsterdam - 1952 - gebonden rood met goudopdruk - 17x24 
cm - 580 pag. - incl. persoonsnamenindex - 40 platen - zéér goed boek -

Hugo Van de Voorde, Pierre 
Delsaerdt, Louis Preneel, Karel 
Veraghtert, Mark D'Hoker

BASTILLE, BOERENKRIJG EN TRICOLORE - De Franse 
Revolutie in de Zuidelijke Nederlanden

Davidsfonds/Leuven - 1989 - genaaid - 15,5x24 cm - 286 pag. - index - orig. omslag 
- geïllustreerd - zeer goede staat -

DE RIDDERS VAN DE WEST-VLAAMSE TAFEL - Kroniek van 
succesvol ondernemen
BRON VAN LEVEND WATER - Beschouwingen over de geest van 
de liturgie

Lannoo / Tielt - 1962- paperback - soft cover met flap (in kleeffolie) - 11x19 cm 
-144 pag. - goed -
Bevegem - 1988 - genaaid - geïllustr. soft cover - 30x21 cm - 151 pag. - met zw/w 
illustraties - zeer goed -

WINDMOLENS -Een overzicht van de verschillende windmolens en 
hun werkwijze

Keesing / Amsterdam - 1968 - Tweede druk - gebonden - linnen met goudopdruk - 
orig. geïllustr. stofwikkel - 25x23 cm - 144 pag. incl uitgebreid register - talrijke 
illustraties - mooi boek -

Van Heemskerck Düker en Van 
Houten

Hamer / Den Haag - Voor de Volkse Gemeenschap - 1941 - gebonden - origineel 
linnen - stofwikkel (beschadigd) - 154 pag. - 21x25cm - méér dan 100 illustraties in 
zw/w - goed -

DIT VLAANDEREN HEB IK HARTELIJK LIEF !
Ons land zoals het eertijds was

Lannoo/Tielt/Amsterdam - 1975 - ingenaaid - geplastificeerde en geïllustreerde 
omslag -25x19 cm - 184 pag. - talrijke zw/w fotos - bibliographie - stevig boek in 
goede staat -

Van Brabant, Kan Dr. J. en Dr. R. 
Stock

Brepols / Turnhout - 1942 - genaaid - 14x21 cm - 279 pag. - aantekeningen en 
onderlijningen - omslag wat onfris - goed -
N.V. Standaard boekhandel - 1947 - uitgegeven met ondersteuning van de 
Universitaire Stichting van België - soepele kaft - genaaid - 15,5 x23,8 cm - 349 pg 
- in zeer goede staat
pastoraal toeristisch initiatief van het bisdom Brugge -1999 - zachte kaft - gelijmd - 
blinkend papier - 16,3 x 24 cm - geïllusteerd met veel zwart-wit foto's - in goede 
staat
Uitgeverij ' De Maas & Waler ' Druten - 1980 - harde kaft overtrokken met linnen - 
16,2 x 24,3 cm - 179 pg - in goede staat

ICONOLOGISCHE STUDIES - Thema's uit de Oudheid in de kunst 
van de Renaissance

SUN / Nijmegen - 1984 - paperback - uit bibliotheek met sticker en stempels - 
14x22 cm -316 pag. met 173 afbeeldingen - goede staat -

HEILIGE GODELIEVE VAN VLAANDEREN - Haar heiligdom te 
Ieper

St Jan-Godshuis / Ieper - 1940 - genaaid - 16x22 cm - 132 pag. - met foto van kapel 
- zeer goed -
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1305 12,00 €

1306 Karl Herman Schelkle 8,00 €

1307 Dietrich Bonhoeffer 6,00 €

1308 Dr. Theo Luyckx DE GRAVEN VAN VLAANDEREN EN DE KRUISVAARTEN 10,00 €

1309 Jörgensen, Johannes DE HEILIGE FRANCISCUS VAN ASSISI 8,00 €

1310 Edward Schillebeeckx MENSEN ALS VERHAAL VAN GOD 9,00 €

1311 P.P. RUBENS - Schilderijen - Schetsen - Tekeningen - 7,00 €

1312 45,00 €

1313 20,00 €

1314 Luk Saffloer GENOEG ! Een jaar als geen ander Davidsfonds / Leuven - 2006 - paperback - 14,5x22 cm - 151 pag. - nieuwstaat - 5,00 €
1315 Jonckheere, Karel BROZEN'S "ANNY" 5,00 €

1316 Van Elslander, Ant. CYRIEL BUYSSE - Uit zijn leven en zijn werk 6,00 €

1317 de Bellevüe, Marie-Edme F. 11,00 €

1318 Darc., F. 12,00 €

1319 Dominicus, P. C.P. Paters Passionisten - 1924 - genaaid - 15x21 cm -339 pag. - enkele foto's - goed - 6,00 €

1320 NN 6,00 €

1321 Claes, Ernest KOBEKE - Bandontwerp en Teekeningen van Jozef Cantré 6,00 €

1322 Anselm Hoste o.s.b. 6,00 €

1323 Haeck, H. DE BEDEVAART VAN TOON VERHEYEN 6,00 €

1324 Maranatha HIJ ZAG EN HIJ GELOOFDE Tabor / Brugge - 1983 - broché - 86 pag. - 13,5x20,5 cm - zeer goed - 5,00 €
1325 Liber Amicorum ALBERT MAERTENS 8,00 €

1326 Claes, Tobie 8,00 €

1327 BLOEMLEZING UIT DE VERZEN VAN JULIUS SABBE 5,00 €

1328 Thierry Vandercruysse BRUGGE EN DE ZEE - Maritieme geschiedenis van Brugge 7,00 €

1329 Hegmans, A. EENHEID... IN VERSCHEIDENHEID Willemsfonds - Fecheyr/Gent - 1951 - broché - 13x21 cm - 141 pag. - goed - 7,00 €

Prof. Dr Willibrord Lampen 
O.F.M.

PANIS ANGELICUS -Bloemlezing uit de wereldliteratuur ter ere van 
het Heilig Sacrament

Lannoo / Tielt - 1955 - gebonden - rood linnen omslag met goudopdruk - stofomslag 
- 16x25 cm - 237 pag. - enkele illustraties - zeer goed -

OOSPRONG EN THEOLOGISCHE BETEKENIS VAN HET 
NIEUWE TESTAMENT

J.J. Romen & Zonen / Roermond-Maaseik - 1964 - gebonden - linnen hard cover - 
vignet op rug - + stofomslag - 15x24 cm - 263 pag. - zeer goed -

VERZET & OVERGAVE - brieven en aantekeningen uit de 
gevangenis - verzameld en gerangschikt door Eberhard Bethge

Diogenes Antwerpen - W. Ten Have N.V. Amsterdam - Carillon - paperbackreeks nr 
14 - 2° geheel herziene reeks - druk Bosch Utrecht - 1968 -kartonnen kaft - 
gebonden - 13,7 x 20,9 cm - in goede staat
Davidsfonds / Leuven - 1947 - Keurreeks nr. 38 - genaaid - 12x18,5 cm - 247 pag. - 
omslag wat onfris - overigens goed -
Paul Brand - 1918 - Naar de tweede deense uitgave vertaald door D. Logeman - Van 
der Willigen - gebonden - hard cover (verkleurd) - 300 pag. - 16,5x23,5 cm - ex-
libris - goed -
Uitgeverij H.Nelissen Baarn - 1990 - harde stoffen kaft met omslag - gebonden -- 
288 pag. - 15,5 x 24,5 - in goede staat
Uitgifte t.g.v. Tentoonstelling 29 juni - 30 september 1977 - / Antwerpen - 
Koninklijk Museum voor Schone Kunsten - orig. geïllustr. soft cover - 17x24 cm - 
388 pag. rijk geïllustreerd - zeer goed -

PRECES S. NERSETIS CLAJENSIS - Armeniorum Patriarchae 
viginti quatuor linguis

Venetiis In Insula S. Lazari - 1837 - gebonden in leder met goudopdruk - frontispice 
- 10x16 cm - 434 pag. - "belijdenis" in 24 talen - rariteit - zeldzaam boekje in zeer 
goede staat -

HET DAGHET IN HET OOSTEN en twee andere balladen. - Met een 
inleiding door Dr. M. Deruelle en houtsneden van V. Stuyvaert

Kunstuitgave van het Willems-fonds - 1936 - gebonden - orig. soft cover met 
illustratie - 14x19 cm - omslag ietwat onfris maar deugdelijk boekje -

Van Rysselberghe / Gent - 1932 - genaaid - orig. geïllustr. omslag - 13,5x20 cm - 64 
pag. - goed -
Nederlandse Boekhandel / Antwerpen - 1960 - genaaid - 2 delen van resp. 74 en 81 
pag. - nog niet opengesneden -
zeer goed -

PATER DE CLORIVIÈRE EN ZIJN ZENDING 1735 - 1820 - 
Ingeleid door H. Monier-Vinard, S.J.

Nit in de handel - 1955 - genaaid - geïllustr. soft cover - 16x24,5 cm - 294 pag. - 
goed -

MARIA VAN DE PASSIE Stichtster der Franciscanessen
Missionarissen van Maria - Vertaald uit het frans door E.P. Meinraad 
Hennus O.F.M.

St. Michielsdrukkerij / Woluwe - 1949 - genaaid - met foto's - 15,5x20 cm - 138 
pag. - goed -

PATER DOMINICUS - Passionist - Apostel van Engeland in de 
vorige eeuw - Met inleiding van dr. Gerard Blom
DE GEEST - van de Heilige Theresia van 't Kind Jezus - Naar haar 
geschriften en de ooggetuigen van haar leven

Carmel /Gent - 1951 - broché - soft cover - 237 pag. - 13x20,5 cm - normale 
verkleuring - goed -
Wereldbibliotheek/Amsterdam - z/j - genaaid - 13x19,5 cm - 291 pag. - 2 delen in 1 
volume - omslag onfris - goed -

'T CLOOSTER VAN SINTE GODELIEVE EERTIJDS BUYTEN 
GHISTELE NU BINNEN BRUGGHE

Sint-godelieveabdij / Brugge - 1973 - genaaid - 20x23,5 cm - 92 pag. - rijk 
geïllustreerd - zeer goed -
"Bode van het H. Hart" / Alken - 1932- 3de druk - genaaid - 14x19 cm - 135 pag. - 
omslag beschaidgd - goed -

Stichting Arthur Vanderpoorten tgv. 60-jarig bestaan van het Liberaal Vlaams 
Verbond - 1973 - gebonden - hard cover met goudopdruk - 15,5x23 cm - 140 pag. - 
met talrijek foto's - zeer goed -

FRANS NOTELAARS - Staatsingenieur - (Beuzelarijen van vroeger 
en nu)

Fecheyr / Gent - 1949 - Willemsfonds nr. 185 - broché - 16x22 cm - met foto's - 189 
pag. - goed -

Sabbe, Maurits (samengesteld 
door Prof.)

Willemsfonds W-Vlaanderen - 1936 - Nummer 641 uit een reeks van 750 - 17x21 
cm - 46 pag. - zeer goed -
Catalogus tentoonstelling - 1 mei-1 augustus 1982 - genaaid - 16x24 cm - 231 pag. - 
rijk geïllustreerd -
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1330 Van Werveke, Alfons GEDENKBLADEN - uit het leven onzer voorouders 7,50 €

1331 Pieter Jan Verstraete 45,00 €

1332 Van de Velde, Prof. Dr. A.J.J. LICHTZUILEN UIT HET VERLEDEN 6,00 €

1333 Hauff, Wilhelm 5,00 €

1334 DECLAMATORIUM DER NEDERLANDSE POËZIE 5,00 €

1335 Tony (Antony Bergman) ERNEST STAES ADVOCAAT - Schetsen en beelden - 7,00 €

1336 BRUGGE KUNSTSTAD - Geïllustreerde gids 6,00 €

1337 Lützeler, Dr. Heinrich DE KUNST IN HET LEVEN - 10 deeltjes 15,00 €

1338 Hilde Eynikel 5,00 €

1339 Nico ter Linden HET VERHAAL GAAT.... 6 delen + register op alle delen Uitg. Balans - 1998 tot 2003 - paperback - 17x24 cm - zeer goed / nieuwstaat ! - 70,00 €
1340 Lucien Decroix KERK HULSTE 100 JAAR - 1906-2006 5,00 €

1341 Peeters, K.C. SOLDATEN VAN NAPOLEON 8,00 €

1342 15,00 €

1343 Jean-François Lerouwx-Dhuys CISTERCIËNZER ABDIJEN - Geschiedenis en architectuur 22,00 €

1344 Van Acker, Dr. K. VLAAMSCHE TEMPERAMENTEN 8,00 €

1345 Roosens, Dom. Laurentius O.S.B. 7,00 €

1346 Andersen, H.C. 12,00 €

1347 Moeder Julia Verhaeghe 7,00 €

1348 Johannes Jörgensen 8,00 €

1349 Johannes Jörgensen 6,00 €

1350 Hildegard von Bingen MEDISCHE EN MYSTIEKE OPENBARINGEN - Volume III 6,00 €

1351 Regöczi, Istvan EEN ZWERVER VOOR GOD 8,00 €

1352 Ranson, Lucien EN HET LEVEN GAAT VERDER... Jeugdherinneringen 1924--1943 eigen beheer - 1989 - paperback - 17x24 cm - 402 pag. - met foto's - zeer goed 12,00 €

Rombaut-Fecheyr/Gent - 1936 - broché - 13,5x21 cm - 236 pag. - omslag wat onfris 
- overigens goed -

HENDRIK JOZEF ELIAS - 2 Delen - 
1 - Van historicus tot burgemeester 1902-1942
2 - Van VNV-leider tot historicus 1942-1973

Eigen beheer / Kortrijk - 2005 - gebonden - linnen omslag in stofwikkel - 16x22,5 
cm - 1238+506 pag. - talrijke illustraties buiten tekst - nieuwstaat !

Rombaut-Fechey/gent - 1945 - Willemsfonds nr. 181 - genaaid - 15x21 cm - 250 
pag. nog niet opengesneden - goed -

DE BEDELARES VAN DE PONT DES ARTS - Verlucht met 30 
houtsneden van D. van Luyn,

Wereldbibliotheek / Amsterdam - 1949 - gedrukt op fijn getint papier V.G.Z - 
gebonden - hard cover (onfris) - 16x22 cm - goed -

van der Meulen - van Marcke, 
Teresa

Standaard Uitgeverij / Antwerpen-Utrecht - 1970 - gebonden - linnen omslag - 
stempel op rug - 12x18 cm - 339 pag. - goed -
Nederlandse Boekhandel / Antwerpen - 1960 - genaaid - papier omslag - 16x23 cm - 
127 pag. - goed -
Gidsenbond / Brugge - 1930 - brochure - geniet - 14x21 cm - 80 pag. - omslag 
onfris - stevig exempl. -
Herder en C° / Freiburg - 1940/1942 - deeltjes 7+8 ontbreken - gebonden - hard 
cover - alle met vierkleurige omslag (bestoft) - 12x19 cm - elk deeltje bevat 25 
reproducties, meestal 5 in 4-kleurendruk en een inleiding - titels worden op 
aanvraag toegezonden - 
alle delen samen te koop -

SPREEKUUR ONDER EEN BOOM - Lepradokter Frans Hemerijckx 
1902-1969

Davidsfonds / Leuven - 2002 - paperback - 16,5x24 cm - 208 pag. - met foto's en 
kaarten - zeer goed -

Hulste - 2006 - paperback - geïllustr. omslag - paperback - 16x24 cm - 95 pag. met 
kleur en zw/w illustraties - zeer goed -
De Vlijt / Antwerpen - 1955 - gebonden - hard cover in linnen met (beschadigde) 
stofomslag - 14,5x21 cm - 306 pag. - 37 afbeeldingen + 17 kaarten in zwart/wit - 
bibliografie - personenregister en register der geografische namen - goed -

De Groot J.V., Fr. Mag. Ord. 
Praed.

SUMMA APOLOGETICA DE ECCLESIA CATHOLICA ad mentem 
S. Thomae Aquinatis

Institutum Librarium Pridem G.J. Manz. - Ratisbonae - 1906 - gebonden - halfleder 
- 14,5x22 cm - 915 pag. - goed -
Tandem Verlag GmbH - 2007 - gebonden - soepele geïllustr. omslag - 23x26 cm - 
399 pag. - overvloedig geïllustreerd in kleur - zeer goed -
Standaard Boekhandel - 1944 - gebonden - orig. hard cover (licht verkleurd en vlek 
op achterzijde) - met foto's -15,5x23 cm - 119 pag. - enkele potloodnotities - 
overigens goed -

LUSTHOF VAN GOD - Een geschiedkundige schets van de Karmel 
van Dendermonde 1651-1951

Liturgisch Kunstapostolaat / Abdij Dendermonde - 1951 - broché - 12x19 cm - 78 
pag. - met 8 foto's - goed -

SPROOKJES voor volwassenen - Vertaald uit het Deens door J.C. De 
Cock - Met tekeningen van I.D. Reisser -

Meulenhoff / Amsterdam - 1922 - genaaid - 10,5x15 cm - 290 pag. - soft cover licht 
beschadigd en verkleurd - goed -

ZIJ BEMINDE DE KERK Moeder Julia Verhaeghe en het ontstaan 
van de geestelijke familie ' het werk '

Uitgever de geestelijke familie " het Wer " - Höfle - Druck Dornbirn - harde kaft 
met zilveren letters en enveloppe - gebonden - 17,5 x 24,4 cm - 334 pg - in zeer 
goede staat

DE H. FRANCISCUS VAN ASSISIË - Naar het deens door P. 
Stanislas Van de Velde O.F.M.

Uitg. Lannoo / Tielt - 1942 - ingebonden half leder - 16x21 cm - 296 pag. - 
frontispice - met illustraties en enkele onderlijningen - zeer goed -

DE H. FRANCISCUS VAN ASSISIË - Naar het deens door P. 
Stanislas Van de Velde O.F.M.

Uitg. Lannoo / Tielt - 1942 - genaaid - soft cover - 16x21 cm - 296 pag. - frontispice 
- met illustraties - zeer goed -
Van den Borre / Oostende -1984 - paperback - 14x20,5 cm -160 pag. - geïllustreerd - 
goed -
Uitg. Tabor / Brugge - 1990 - paperback - geïllustr. omslag - 14x21 cm -375 pag. - 
goed -
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1353 Diverse 30,00 €

1354 Tanghe, Omer 5,00 €

1355 Walter De Clerck ZUID-NEDERLANDS WOORDENBOEK A/Z 13,00 €

1356 Diverse 8,00 €

1357 Eug. De Seyn 25,00 €

1358 NN 60,00 €

1359 5,00 €

1360 Mgr. P. Philippe e.a. DE RELIGIEUZEN IN GODS KERK 7,00 €

1361 Guardini, Romano 6,00 €

1362 HEBREW NEW TESTAMENT United Bible Societies - 1976 - boudn - 9x15 cm - 645 pag. - very good 8,00 €
1363 Nestle, Eberhard u. D.Erwin 16,00 €

1364 Cozza L. and Staccioli a.o. Vision Publications / Rome - 22 postcards - spiral bound - veru good condition - 6,00 €

1365 Uitgeverij Nels - 10 afscheurbare zichtkaarten - zw/w - goed staat - 5,00 €

1366 G. Schurhammer S.J. FRANCISCUS XAVERIUS - De apostel van Indië en Japan 8,00 €

1367 Vos, Louis Dr. 15,00 €

1368 12,00 €

1369 Dr H.Van Den Bussche JEZUS' WOORDEN AAN HET AFSCHEIDSMAAL 5,00 €

1370 Georg. Frider. Schömann 12,00 €

1371 Verschaeve, Cyriel CYRIEL VERSCHAEVE VERZAMELD WERK 25,00 €

1372 Vercruysse, Bruno S.J. 30,00 €

1373 75 JAAR VRIJ TECHNISCH ONDERWIJS IEPER 5,00 €

BOUWEN DOOR DE EEUWEN HEEN IN VLAANDEREN - 
Inventaris van het cultuurbezit in België - Architectuur - Deel 17n1 - 
Provincie West-Vlaanderen Arrondissement Roeselare Kanton 
Roeselare

Snoeck-Ducaju & Zn / Gent - 1999 - genaaid - hard cover in stofomslag - 16x22 cm 
- 652 pag. - uitgebreide lijst van de bij Koninklijk Besluit beschermde monumenten 
en landschappen - rijk geïllustreerd - uitvouwb. plannen + registers - leeslint - with a 
general outline on landscape, history and architecture - zeer goed -

" NOG EVEN VOOR JE STERFT... " ontmoetingenmat Ataata 
Vinivi, laatste Noordpoolpionier

Ceres / Maarkedal - 1981 - paperback - 15x22 cm - 96 pag. + foto's buiten tekst - 
goed -
Nijhoff / 's Gravenhage-Antwerpen - 1981 - ingebonden - linnen omslag met 
goudopdruk + stofwikkel - 17x25 cm - 854 pag. - zeer goed -

EIGEN SCHOON EN DE BRABANDER - Driemaandelijks 
tijdschrift van het Koninklijk Geschied- en Oudheidkundig 
Genootschap van Vlaams-Brabant - 7 Afleveringen samen

Jaargang 1986 (2+3) - 1987 (1+2+3+4) - 1988 (1) - genaaid - 15,5x24 cm - goed - 
goed -

GESCHIED- EN AARDRIJKSKUNDIG WOORDENBOEK DER 
BELGISCHE GEMEENTEN - 2 Delen

Uitg. Bieleveld / Brussel - z/j - gebonden hard cover met stempel en opdruk ook op 
rug - 22x27 cm - 1582 pag. mzet illustraties - gebruikssporen / maar goed (rug van 
deel 1 beschadigd)

DIT IS WEST-VLAANDEREN - Steden - Gemeenten - Bevolking - 3 
Volumes -

"Flandria" / St. Andries - 1959/60/62 - gebonden zwart linnen met goudopdruk - 
22x27,5 cm - totaal 2268 pag. - (méér dan 6 kgr.!) - talrijke illustraties - alle 
mogelijke gegevens per gemeenten van vóór de fusies - lichte verkleuring van 
ruggen - goed -

Pater Ludovicus-Maria De Cleyn 
monnik der Sint-Sixtus' Abdij 
( W.Vl)

HET CONTEMPLATIEVE LEVEN zijn rol in het apostolaat door een 
Kartuizer-monnik

Abdij van O.L.V. van Scourmont Forges-bij-Chimay - 1933 - eerste Nederlandse 
Uitgave naar de elfde Fransche Uitgave - 12,2 x 17,6 cm - licht kartonnen kaft - 
gebonden - in goede staat
Desclée De Brouwer / Brugge - 1964 - gebonden hard cover met stofwikkel in 
kleeffolie - 13x20 cm - 445 pag. - goed -

DE HEER - Beschouwingen over de persoon en het leven van Jesus 
Christus

Het Spectrum / Utrecht-Antwerpen - 1961 - gebonden - linnen omslag + stofwikkel 
- 12x19 cm -710 pag. - goed -

NOVUM TESTAMENTUM GRAECE ET LATINE Utrumque 
textum cum apparatu critico imprimendum curavit ...

P.W.B. / Stuttgart -1943 - Editio tertio decima - gebunden - h.c. mit Goldpressung - 
10,5x15 cm - 675 S. - sehr gut -

ROME PAST AND PRESENT - 
A guide to the monumental centre of ancient Rome with 
reconstructions of the monuments
BEGIJNHOF O.L.V. TER HOYE - Stad Gent - Gesticht in de XIIe 
eeuw
Vrije keure door Joanna Van Constantinopel, 1234

De Vlaamse Drukkerij / Leuven - genaaid - 16x22 cm -320 pag. - met enkele foto's - 
goed -

BLOEI EN ONDERGANG VAN HET A.V.K.S. - Deel 1 - 
Geschiedenis van de katholieke Vlaamse studentenbeweging 1914 - 
1935 

Davidsfonds / Leuven - 1982 - gebonden groen linnen - 15,5x24,5 cm - 341 pag. - 
geïllustreerd - stempel - overigens zeer goed -

Koenraad J. Couttenier C.J. 
(Hoofdredacteur)

THUIS OP DE OUDE MARKT - 150 jaar Jozefieten te Leuven - H. 
Drievuldigheidscollege

Drievuldigheidscollege / Leuven - 1992 - gebonden in linnen omslag met 
goudopdruk - in orig. stofwikkel - 20x29 cm - 295 pag. - overvloedig geïllustreerd - 
zeer goed -
Lannoo Tielt / Den Haag - 1955 - gelijmd - zacht kartonnen kaft met bladwijzer - 
13,2 x 20 cm - 190 pg - in goede staat

DE COMITIIS ANTHENIESIUM - viro celeberrimo Augusto 
Boeckhio

Grysphiswaldiae - 1819 - na restauratie opnieuw ingebonden - simili hard cover met 
opdruk - 13x21 cm - 592 pag. roestvlekjes - overignes zeer goed -
Uitg. Zeemeeuw / Brugge - 1955 tot 1961 - 8 delen - gebonden - linnen hard cover 
met opdruk - geïllustreerd - zeer goed -

PRACTISCHE OVERWEGINGEN VOOR IEDEREN DAG - Over 
het leven van O.H. Jezus Christus.

Maatschappij van Belgische Boekhandel / Brussel - 1870 - gebonden - hard cover - 
halfleder- goud op rug - Vijfde Uitgaaf - 1ste Deel (januari-juni) + 2de Deel (juli-
december) : gebruikssporen op omslag maar stevig boek - Beide delen samen: € 30

VTI / Ieper - 1983 - genaaid - orig. geïllustr. omslag - 17x24,5 cm - 254 pag. - rijk 
geïllustreerd - goed -
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1374 Mercier, Jacques TWINTIG EEUWEN GESCHIEDENIS VAN HET VATICAAN 26,00 €

1375 8,00 €

1376 Peremans, W. HELLAS EN DE WEST-EUROPESE CULTUUR 6,00 €

1377 DAAR IS MAAR EEN LAND DAT MIJN LAND KAN ZIJN 10,00 €

1378 VOLKSE VERZEN Eigen beheer / langemark - 1973 - genaaid - 15x22 cm - 105 pag. - 1 foto - goed - 7,00 €

1379 Mortelmans, Lodewijk 8,00 €

1380 Moriaux, Jan ofm. 7,00 €

1381 8,00 €

1382 Claes, Ernest STUDENTENKOSTHUIS - "Bij Fien Janssens" 12,00 €

1383 Roger Lampaert 12,00 €

1384 Diverse DE MENSCH - "Het wonder, dat hij-zelve is" 6,00 €

1385 de Ségur, Mgr. 6,00 €

1386 Cuypers, Peter 6,00 €

1387 Pater Milo Ch. Pillot DONKER AFRIKA 6,00 €

1388 Maria Valtora 30,00 €

1390 7,00 €

1391 Diverse (red.: A. Corbet) DE VLAAMSE MUZIEK SEDERT BENOIT V.E.V. / Antwerpen - 1951 - paperback - 16x24 cm - 115 pag. - frontispice - goed - 5,00 €
1392 Pahlen, Prof. Dr. Kurt DE WERELD VAN DE OPERA 10,00 €

1393 Diverse JOHANN SEBASTIAN BACH - Genie en wereld - 8,00 €

1394 9,00 €

1395 Vergote, Antoon Nederlandsche Boekhandel / antwerpen - 1978 - 12x21 cm - 372 pag. - zeer goed - 6,00 €

1396 Earle H. Waugh 8,00 €

1397 Vian, Nello PIUS X 10,00 €

ottmer/Nijmegen-Orion/Brugge - 1978 - gebonden - linne hard cover in 
(beschadigde) stofomslag - 17x24 cm - 540 pag. rijk geïllustreerd in zw/w - goed -

 J. Deschieter ROMEINS KORTRIJK II DE ZUIDWIJIK - Vondsten uit de periode 
1969-1976

Archeologische Stichting van Zuid-West-Vlaanderen / Kortrijk - 1993 - genaaid - 
17x24 cm - 62 pag. - met illustraties - zeer goed
Davidsfonds / Leuven - 1947 - Keurreeks nr. 37 - gebonden - hard cover - 12,5x19 
cm - 242 pag. - bibliografie - 30 illustraties waarvan 23 zw/w platen buiten tekst - 
goed -

Van Wilderode, Anton , Jan 
Decreton

Davidsfonds / Leuven - Lannoo/Tielt/Weesp - 1984 - gebonden - geïllustr. hard 
cover in plastic stofwikkel - 26x30 cm - 249 pag. - rijk geïllustreerd in kleur en 
zw/w - zeer goed -

Vermeulen, Edward (Warden 
Oom)

PETER BENOIT 1834-1934 - Beknopte studie over de man en zijn 
werk

Gazet van Antwerpen - 1934 - tgv. eeuwfeest der geboorte van Peter Benoit - 
brochure - geniet - 14x21 cm - 48 pag. - 21 illustr. - goed -

ZUSTERS CLARISSEN 
Honderdvijftig jaar in Sint Truiden
1851-2001

Sint-Truiden - 2001 - gebonden in bruin linnen met reliëfstempel - 17x20 cm - 224 
pag. -veel zw/w foto's - zeer goed -

Beun, Dr. Luitgard (Zuster M. 
Gerarda)

HET ZEDELIJK OORDEEL BIJ KINDEREN - Een experimenteel-
psychologisch onderzoek

Standaard Boekhandel / Philosophische Bibliotheek - 1934 - genaaid - soft cover - 
17x23 cm - 199 pag. - niet opengesneden - omslag wat verkleurd - goed boek -
Davidsfonds / Leuven - Gulden Reeks nr. 378 - 1950 - gebonden - hard cover - 
13x20 cm - 213 pag. - band- en tekstversiering van PIL - goed -

MODDER VOOR HET VADERLAND - De ongrijpbare stad: Ypres 
Salient 14/18

Lannoo / tielt - 1987 - gebonden - hard cover met stofomslag - 21x25 cm - 176 pag. 
- rijk geïllustr. met zw/w foto's - zeer goede staat -
Voordrachten gehouden bij gelegenheid der tentoonstelling "De Mensch" Antwerpen 
29/2 tot 14/4/1936 - 3de deel - genaaid - 14,5x21 cm - 112 pag. - tekst verkleurd - 
maar wel goed boek -

DE WEZENLIJKE TEGENWOORDIGHEID - 
Jesus, wezenlijk tegenwoordig in het H. Sacrament des Autaars

Vander Schelden / Gent - 1816 - genaaid - omslag (papier) en rug beschadigd - 9x15 
cm - 142 pag. - tekstgedeelte goed -

OP KOT IN LEUVEN 
Het dagelijks studentenleven tussen 1945 en 1980

Standaard Uitgeverij / Anwerpen - 1992 - paperback - 15x22.5 cm - 133 pag. - 
geïllustreerd - zeer goed -
Uitg. Sinfra / Mechelen - gebonden - hard cover met stofomslag - 15x22 cm - 266 
pag. - goed -

HET EPOS VAN DE GOD-MENS - 10 van de 12 delen - deel 2: 333 
pg - deel 4 : 351 pg - deel 5 : 332 pg - deel 6 : 346 pg - deel 7: 333 pg- 
deel 8: 344 pg - deel 9 : 345 pg - deel 10 : 349 pg - deel 11: 326 pg - 
deel 12 : 270 pg -

Uitgave van de Stichting Maria Valtora - zachte kartonnen kaft - gelijmd - 15,4 x 
23,7 cm - in zeer goede staat

van Deunen, Karel en Mertens, 
Anthony

LIEFDE GAF U DUIZEND NAMEN
Een religieus Vlaams familie-album over de periode 1900-1940: toe 
de kerk nog in het midden stond.

Lannoo/Tielt/Amsterdam - 1977 - genaaid - geïllustr. soft cover (beschadigd) - 
20x25 cm - 190 pag. met zw/w illustraties - tekstgedeelte goed -

Gottmer Haarlem - 1969 - gebonden - hard cover - goudop rug - in kleeffolie - 
19,5x27,5 cm - 414 pag.- 243 foto's en illustraties - ex-bilbiotheek - nog zeer goede 
staat -
Heideland- Orbis Hasselt - 1970 - gebonden kunstleer -in kleeffolie (ex.bibliotheek) 
- 302 pag. - 16x24 xm - 115 illustr. in kleur - goed -

Hugo Van de Voorde, Pierre 
Delsaerdt, Louis Preneel, Karel 
Veraghtert, Mark D'Hoker

BASTILLE BOERENKRIJG EN TRICOLORE - De Franse Revolutie 
in de Zuidelijke Nederlanden -

Davidsfonds / Leuven - 1989 - tweede druk - genaaid - 16,5x24 cm - 287 pag. - 
geïllustreerd - zeer goed - als nieuw -

BEKENTENIS EN BEGEERTE IN DE RELIGIE - Psychoanalytische 
verkenning
EEN WERELD VAN VERSCHIL - Roger Vandesteene bij de Cree-
indianen -

Davidsfonds / Leuven - 2005 - genaaid - 16,5x24 cm - 343 pag. - geïllustreerd - zéér 
goed - als nieuw !
Desclée De Brouwer - 1954 - gebonden linnen - stofomslag met foto - 17,5x24 cm - 
231 pag. incl. 32 kaarten en talrijke foto's - goed -



Blad1

Pagina 56

1398 Ver Elst, André FOLKLORISTISCHE TIJDSPIEGEL VOOR BELGIE 15,00 €

1399 30,00 €

1400 Vinel, André LE LIVRE DES PRÉNOMS selon le nouveau calendrier Albin Michel - 1975 - broché - 10,5x20,5 cm - 295 pag. - traces d'usure - bon état - 15,00 €
1401 Ottenhof, Willibrordus 8,00 €

1402 Nuyens, P.J.A., Dominicaan PATER L.J. CALLEWAERT - Met woord en daad in liefde 6,00 €

1403 Buysse, Cyriel 'N LEEUW VAN VLAANDEREN "De Lage Landen" - Brussel - 1943 - genaaid - 13x19 cm - 223 pag.- goed - 6,00 €
1404 Poelhekke, F.J. 6,00 €

1405 Smith, A.H. 60,00 €

1406 Vergote, Antoon HET HUIS IS NOOIT AF - Gedachten over mens en religie 5,00 €

1407 Etty Hillesum 6,00 €

1409 Aubert-Tillo van Biervliet, HEILIGEN UIT DE NEDERLANDEN 8,00 €

1410 Ghesquière, Leo Dr. 6,00 €

1411 Terquem, Henri 5,00 €

1412 van den Hengel, W. ZONDAG - godsdienstige lezing voor het gezin 15,00 €

1413 Nuyens, J.A. Dominikaan PAULUS - Dienaar en getuige 6,00 €

1414 Elaut, Leon Dr. 15,00 €

1415 Rahner , Karl S.J. SPREKEND TOT DE ZWIJGENDE 5,00 €

1416 Karel Platteau 5,00 €

1417 Van der Lubbe, Dr. Ir. C.A. TEKEN EN BETEKENIS 8,00 €

1418 L. Engelbrecht o.f.m. DE WERKENDE STILTE de oorsprong der grote kloosterorden 6,00 €

1419 Jos Koldeweij 18,00 €

1420 Van Passen, Robert 8,00 €

1421 12,00 €

1422 Reydon, H. WAT IS HEEMKUNDE 8,00 €

Mertens NV Brussel - gebonden in kunstleer - stofomslag - exemplaar nr. 933 van 
een uitgave van 3000 ex. - stempel - 15x19 cm -478 pag. - talrijke illustraties - zéér 
goede staat -

1. PASSIONSSPIELE OBERAMMERGAU 1930
Bilder vom Spiel und von Spielern + 2. JUBILAÜMS PASSION 
SPIELE OBERAMMERGAU 1934 + 3. PASSION 
OBERAMMERGAU - 1980 - Photographische Aufnahmen 
Oberammergau Kultur/Freizeit

1. F. Bruckmann A.G. München - 1930 - Offizielle Ausgabe der Gemeinde - 
Broschure - 24x16 cm - 31 Photos - sehr gut - 2. serie 1 + 2 - 2 x 12 - Photographie 
Postkarten in Bromsilber - hergestellt im Auftrag der Gemünde Oberammergau - 
1934 - sehr gut - 3. Offizieller Bildband herausgegeben von der Gemeinde 
Oberammergau - 1980 - 76 Photos - sehr gut

JEAN BAPTISTE DE LA SALLE 1651-1951 - Bij het derde 
eeuwfeest van zijn geboorte

Dekker & Van de Veght - 1951 - gebonden - hard cover karton - stofomslag - 17x24 
cm - 183 pag. - naam stempel + ex libris - goed -
Oranje Uitgaven / Mortsel - 1969 - genaaid - omslag met foto - 13,5x24,5 cm - 288 
pag. - incl. 54 foto's en personenregister - met opdracht - goed -

VONDEL'S DICHTJUWEELEN - Met een voorrede van G.F. 
RABBE

Van Leeuwen/Leiden - 1907 - paperback - met foto - 14,5x22 cm - 568 pag. - 
omslag onfris en normale gebruisksporen - maar goed

ENGLISH PLACE-NAME ELEMENTS - English Place-name 
Society - Volumes XXV and XXVI

Cambridge University Press - 1956 - (2 Volumes / complete)
Original hard cover - dustjacket - 14x22,5 cms - 
Part I - A-IW - Mpas, 306 pag. + folding maps - 
Part II - Jafn-Ytri - 408 pag. / large index and 4 folding maps - 
very good -
Nederlandse Boekhandel / Antwerpen - 1974 - genaaid - 13x20 cm - 255 p. - met 
opdracht - goed -

HET VERSTOORDE LEVEN - Dagboek van Etty Hillesum 1941-
1943

De Haan / Haarlem - 1982 - 11de druk - paperback - 14x21 cm - 197 pag. - met 
foto's - enkele aantekeningen - goed -
Tabor / Brugge - 1985 - paperback - 16x24 cm - 158 pag. - talrijke illustraties - goed 
-

FIRMIN DEPREZ - Studentenleider Blauwvoeter Adjudant in het 
IJzerleger

"Bedevaart naar de Graven van de IJzer" / Diksmuide - met 1956 - genaaid - 
14x21,5 cm - 62 pag. incl. 19 illustraties - goed -

IS DE LIJKWADE VAN TURIJN DE WARE LIJKDOEK VAN 
CHRISTUS ? Wetenschappelijke studie met 3 fotoafdrukken

De Goede Pers / Averbode - 1938 - genaaid - geïllustr. soft cover - 14x19,5 cm - 79 
pag. - gebruikssporen maar goed -
Utrecht / Nijmegen - 1924 - Dekker & van de Vegt - gebonden - hardcover - 17x25 
cm - roodbruin linnen met goud - tekeningen van Lodewijk Schelfhout - m/opdracht 
- 
Davidsfonds Keurreeks / Leuven - 1949 - gebonden - hard cover - 13x19 cm - 274 
pag. - omslag wat onfris goed -

MIJN MEMOIRES
Van Keiberg tot Blandijnberg

Orion/Beveren, Gottmer/Nijmegen - 1981 - genaaid - geïllustr. soft cover - 15x23 
cm - 606 pag. - zeer goed -
De Vroente / Kasterlee - 1963 - gebonden - zwart linnen hard cover met (sleetse) 
stofomslag - 11x17 cm - 92 pag. - zeer goed -

GEZELLES GROEI IN KORTRIJK - Het belang van overdichting 
van 'The song of Hiawatha'

Uitg. Groeninghe / Kortrijk - 1999 - paperback - 15x24 cm -237 pag. - in kleeffolie - 
goed -
Aramith / Haarlem - 1997 - genaaid - geïllustr. soft cover - 17x24 cm - 304 pag. - 
geïllustreerd - zeer goed / als nieuw
Elsevier Amsterdam-Brussel - 1957 - harde kaft met linnen overtrokken - met zwart 
- wit foto's geïllustreerd - 270 pg - blinkend papier - in goede staat

GELOOF EN GELUK - SIERAAD EN DEVOTIE IN 
MIDDELEEUWS VLAANDEREN

Uitgeverij Terra Lannoo BV Arnhem - 2006 - kartonnen kaft - gelijmd - 24,5 x 29 
cm - 272 pg - geïllustreerd met prachtige kleurfoto's- in zeer goede staat

KUNSTSCHILDER ALFRED OST
Een getuigenis

Davidsfonds / Leuven - 1947 - ingebonden - hard cover - frontispice - 13x19 cm - 
144 pag. + 40 prenten buiten tekst - zeer goed -

WIE KENT GERMANJE
Tentoonstelling over 5000 jaar volksche kultuur

Hamer / Amsterdam - 1942*1943 - kartonnen omslag (geïllustr.) - 32 pag. - 
18,5x21,5 cm - normale verkleuring - overigens fraai boekje -
Hamer / 's Gravenhage - z/d - genaaid - geïllustr. hard cover - 17x19 cm - 86 pag. - 
talrijke foto's - stempel - goed ex. -
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1423 Lendvai-Dircksen, Erna VLAANDEREN'S GERMAANSCH VOLKSGEZICHT 15,00 €

1424 Jespers, H. NAAR DE ERFWACHT ! - Inleiding tot de heemkunde 5,00 €

1425 Pauwels, J.L. 8,00 €

1426 Quicke, Dr. F. 5,00 €

1427 Kapteyn, Prof. Dr. J.M.N. 12,00 €

1428 Röhr, Dozent Dr. Erich 12,00 €

1429 Van Overstraeten, Jozef INLEIDING TOT DE HEEMKUNDE 8,00 €

1430 Verschuerre, Robert DE OLMENHOEVE VAN LEIEDAM 6,00 €

1431 Dauwe, Jozef 8,00 €

1432 Beekhuis, C. HET PLANTENRIJK 8,00 €

1433 Mgr. P. Philippe e.a. DE RELIGIEUZEN IN GODS KERK 7,00 €

1434 Luc Pillen & Jules Pollet 175 JAAR KLEIN SEMINARIE TE ROESELARE 8,00 €

1435 70 NIEUWE GEESTELIJKE LIEDEREN - met orgelbegeleiding 6,00 €

1436 5,00 €

1437 5,00 €

1438 Anoniem KARDINAAL MINDSZENTY 6,00 €

1439 Anoniem GUIDO GEZELLE EN ZIJN KORTRIJKSE PERIODE 1872-1899 5,00 €

1440 Drs Bert Velthuis DE ZOON Christus op ikonen 9,00 €

1441 M. Withouck DE PASTER VAN IZENBERGE - Huldeboek 5,00 €

1442 Mestdagh , L. S.J. 5,00 €

1443 Brandsma, Titus Prof. dr. O.Carm. 6,00 €

1444 Catharina D'Hooghe DE GESCHIEDENIS VAN SINT-ANDREAS BRUGGE 1859-2001 6,00 €

1445 Jan Grootaers DE ONVERWACHTE WENDING 5,00 €

De Burcht / Brussel - 1943 - genaaid - soft cover - geïllustr. stofomslag (beschadigd) 
- 19,5x27 cm - 82 pag. foto's - goed -
Nederlandsche Beokhandel - Antwerpen - 1944 - genaaid - 12x20 cm - 92 pag. - niet 
opengesneden - stempel - goed

HET ONZE-LIEVE-HEERSBEESTJE in de dialecten en in de 
folklore. - Een taalkundige en folkloristische studie.

Standaard Boekhandel - 1941 - genaaid - 13,5x20c m - 56 pag. - niét opengesneden 
- omslag enigzins onfris maar tekst héél goed -

AARDRIJKSKUNDIGE DORPSMONOGRAPHIE - Handleiding bij 
Rde studie van een landelijke gemeente

A. De Boekc / Brussel - 1943 - 1ste druk - genaaid - 13x19 cm - 47 pag. - vlek op 
omslag maar goed boekje-

FRIESLAND UND DIE FRIESEN IN DEN NIEDERLANDEN - 
Kriegsvorträge der Rheinischen - Heft 71 - Friedrich-Wilhelms-
Universität Bonna Rh.

Bonner Universitäts Buchdrückerei - 1942 - Broschure - Heft 71 - 15x21 cm -26 S. - 
gut -

FLÄMISCHES VOLKSTUM - Kriegsvorträge der Rheinischen 
Friedrich-Wilhelms-Universität Bonna Rh.

Bonner Universitäts Buchdrückerei - 1942 - Broschure - Heft 72 - 15x21 cm -20 S. - 
mit 4 Abbildungen - gut -
Standaard Boekhandel / Heemkundige Bibliotheek - 1943 - soft cover - 13x19 cm - 
75 pag. - goed -
Verschuere/Ingooigem - 1981 - genaaid - geïllustr. soft cover - 16x22 cm - zeer goed 
-

DE KRUISBOOGSCHUTTERS VAN ST.-JORIS TE LEBBEKE 
(1377-1796) 
Bijdrage tot de studie van de Schuttersgilden in Oost-Vlaanderen

Gent - 1983 - genaaid - geïllustr. soft cover - 16x24 cm - 185 pag. - geïllustreerd - 
zeer goed -

Nederl. Bibliotheek - 1931 - gebonden - linnen hard cover met goudopdruk - 13x19 
cm - 333 pag. - met 291 illustraties en 32 foto's - zeer goed -
Desclée De Brouwer / Brugge - 1964 - gebonden hard cover met stofwikkel in 
kleeffolie - 13x20 cm - 445 pag. - goed -
Drukkerij Huize Breughel Roeselare - 1982 - kartonnen kaft met bladwijzer - 20,6 x 
27 cm - 208 pg - geïllustreerd met zwart-wit foto's - in goede staat

Minderbroeders, der Belgisceh 
Provincie

S. Franciskus Drukkerij / Mechelen - 1927 - genaaid (maar los) - 12,5x18 cm - 111 
pag. - redelijk -

RECUEIL DE CHANTS PATRIOTIQUES POUR LES ECOLES - 
VERZAMELING VADERLANDSCHE SCHOOLZANGEN -
Recueil de 206 chansons flamandes et wallonnes et accompagnement 
du piano

Schott Frères / Bruxelles - s/a - soft cover - 19x27 cm - couverture défraîchie - texte 
bon/tekst goed

RECUEIL DE CHANTS PATRIOTIQUES POUR LES ECOLES - 
VERZAMELING VADERLANDSCHE SCHOOLZANGEN -
Recueil de 206 chansons flamandes et wallonnes et accompagnement 
du piano

Schott Frères / Bruxelles - s/a - soft cover - 19x27 cm - couverture défraîchie - texte 
bon/tekst goed

F.W. de Koning / Laren - 1949 - gebonden - kartonnen hard cover met foto - bib-
etiket - frontispice - 14x21,5 cm - 92 pag. - goed -
Catalogus van de tentoonstelling georganiseerd door de Stedelijke Openbare 
Bibliotheek Kortrijk naar aanleiding van de 150e verjaardag van de geboorte van 
Guido Gezelle - geniet - 17x24 cm -63 pag. - geïllustrreerd - zeer goed -
De Wijenburgh - Echteld / J.W. Richt B.V. Hoeven - 1980 - harde kaft - gebonden - 
geïllustreerd mat kleur en zwart-wit foto's - 223 pg - in zeer goede staat
"Bachten de Kupe" / Veurne - 1980 - genaaid - soft cover in stofomslag met flap - 
17x24 cm - 379 pag. - met illustraties - goed -

IN XAVERIUS' SPOOR - Losse bladzijden uit het zendelingenboek 
der Vlaamse Jezuieten

Lannoo / tielt - 1947 - genaaid - geïllustr. papier omslag - 14x19 cm - 191 pag. - 
bandversiering en illustraties van A. Boschamns - kaarten van de shrijver - goed -

DE GROOTE HEILIGE TERESIA VAN JEZUS
Een levensbeschrijving naar het onvoltooide handschrift uit de 
Polizeigefängnis te Scheveningen

Het Spectrum / Utrecht - 1946 - gebonden - hard cover in kleefolie - 15x22 cm - 251 
pag. - enkele illustr. - goed -

Algemeen Rijksarchief Brussel - 2001 -zacht kartonnen kaft- gelijmd - 21,7 x 29,1 
cm - 215 pg - geïllustreerd met zwart-wit foto's - in goede staat
Emmaüs/Beveren - Gottmer/Nijmegen - 1981 - paperback - 12,5x19,5 cm - 303 pag. 
- met opdrachten en signaturen - goed -
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1446 N. Wildiers TEILHARD DE CHARDIN - Een inleiding in zijn denken 5,00 €

1447 A. Janssens de Varebeke 5,00 €

1448 Jan Dewilde HERMAN ROELSTRAETE - Muzikale retrospectieve 5,00 €

1449 R.H.Marijnissen 5,00 €

1450 Boelaars, Dr. J. PAPOEA'S AAN DE MAPPI 8,00 €

1451 G. Van der Kerken Fecheyr / Gent - 1952 - paperback - 15x22 cm - 194 pag. - met 50-tal foto's - goed - 10,00 €

1452 15,00 €

1453 Degasperi, Ernst 15,00 €

1454 Veranneman CONSTANT PERMEKE 8,00 €

1455 Dawson, Christopher VOORUITGANG EN RELIGIE - Een historisch onderzoek - 5,00 €

1456 12,00 €

1457 Smulders, Prof. Dr. P. S.J. 6,00 €

1458 Decorte, J.-B.Pr. 35,00 €

1459 Van Molle, Paul 12,00 €

1460 Caes, Alfons (Br. H.-M.) EEN HELD UIT DE CATACOMBEN "Diligentia" / Oostakker - z/j - genaaid - 14x19 cm - 87 pag. - goed 5,00 €
1461 K.Schoeters S.J. MONNIKEN EN GERMANEN 5,00 €

1462 Vervoort, C. pr. VAN BOERENJONGEN TOT PAUS 5,00 €

1463 Gerard Walschap BEJEGENING VAN CHRISTUS 8,00 €

1464 Galle, Eric STILTE-ATLAS VLAANDEREN Davidsfonds / Leuven - 2001 - paperback - 14,5x22 cm - 207 pag. - zeer goed - 7,50 €
1465 English, M. SINTE GODELIEVE EN HAAR BEEVAART TE GISTEL 6,00 €

1466 Gosset, Paul HENRI HARPIGNIES -Peintre Paysagiste Français 1819-1916 15,00 €

1467 Persyn, Dr. Jul. 9,00 €

1468 Verschaeve, Cyriel JEZUS 8,00 €

1469 Weyns, Norbert Jozef 8,00 €

Standaard/Antwerpen-Utrecht - 1967 - gebonden - hard cover met stofomslag - 
12x19 cm - 176 pag. - zeer goed -

ALS DE GRAANKORREL - De spiritualiteit van Edward Poppe in 
historische, bijbelse en hedendaagse context - Met een voorwoord van 
Mgr. A. Dondeyne

Priester Poppecentrum / Averbode - 1974 - paperback - 13x19 cm - 414 pag. - zeer 
goed -

Davidsfonds / Leuven - 1996 - paperback - kartonnen omslag met flap - 13x21 cm - 
86 pag. - zeer goed -

WERKEN VAN BRUEGEL UIT NEDERLANDS EN BELGISCH 
OPENBAAR BEZIT

gezamenlijke uitgave vgan de Nederlandse Stichting Opnebaar Kunstbezit en 
Openbaar Kunstbezit in Vlaanderen in samenwerking met het Prins Bernhardfonds - 
Kunstdrukkerij Mercurius - Womerveer - druk zwart-witte reproducties: drukkerij 
Van Dooren Vlaardingen - 1969 - harde kaft met linnen overtrokken en gouden 
letters - 23,7 x 27,4 cm - 88 pg - in zeer goede staat
De Fontein / Utrecht - 1958? - gebonden - hard cover met goudopdruk - 15x23 cm - 
264 pag. - talrijke zw/w foto's - zéér goed -

DE AFRIKAANSE BEVOLKING VAN BELGISCH-KONGO EN 
VAN RUANDA-URUNDI

Witte E., De Groof J. en Tyssens J. 
(red)

HET SCHOOLPACT VAN 1958 - Ontstaan, grondlijnen en 
toepassing van het Belgisch compromis - 
LE PACTE SCOLAIRE DE 1958 - Oringies, principes et application 
d'un compromis belge

VUBpress - 1999 - ingenaaid - geïllustr. soft cover - 15,5x24 cm - 894 pag. - 
stempel - quasi nieuw -

I.N.R.I. -Hakenkreuzweg des Herrn - Geschrieben in Auschwitz-
Birkenau, am 4 September 1983 -

Pax Christi - 1983 - broachiert - Karton Umschlag - 14x21 Zm - 38 S. - Text und 
Zeichnungen für 16 Stationen von Ernst Degasperi - mit Widmung der Verfasser - 
sehr gut -
Drukkerij Emka Kruihoutem - 1996 - 21 x 27 - kartonnen kaft - geïllustreerd met 
kleur- en zwart-wit foto's - 95 pg - glanzend papier - in zeer goede staat
Sheed & Ward / Brussel - 1948 - genaaid - soft cover - 13x19,5 cm - 224 pag. - goed 
-

BIJDRAGEN TOT DE GESCHIEDENIS EN DE FOLKLORE VAN 
ZULTE --

Heemkundige Kring / Zulte - Toneelnummer 1988 - paperback - 16x24 cm - 139 
pag. - geïllustreerd - goed -

HET VISIOEN VAN TEILHARD DE CHARDIN - Poging tot 
theologische waardering

Desclée De Brouwer / Brugge - Utrecht -1962 - gebonden - soepel omslag in 
kleeffolie - 14x20 cm - 366 pag. - goed -

DAGBOEK DER HEILIGEN OF GEURIGE PARADIJSROZEN 
geplukt en verzameld uit de levens der heiligen - 2 volumes in 1

Karel Beyaert / Brugge - 1913 - gebonden - karton somslag half leder rug met 
goudopdruk - 16x24 cm - 272+271 pag. - goed -

HET BELGISCH PARLEMENT / LE PARLEMENT BELGE
1894 - 1972

Standaard Wetenschappelijke Uitgeverij / Antwerpen - 1972 - gebonden - hard cover 
- ex.bib. - 17,5x25,5 cm - 445 pag. - talrijke foto's - goed -

Xaveriana nr 27 - 1926 - museum Lessianum Leuven - licht kartonnen kaft - gelijmd 
- 10,2 x 16 cm - 32 pg - in zeer goede staat
Davidsfonds / Leuven - 1935 - genaaid - 16x20 cm - 181 pag. - niet opgengesneden 
- omslag onfris - tekstgedeelte verkleurd maar intact - goed -
Desclée De Brouwer / Brugge-Utrecht - 19687 - tweede druk - gebonden - hard 
cover bruin linnen goud op rug - orig. geïllustr. stofwikkel - 13x20 cm - 140 pag. - 
zeer goed -

Abdij ten Putte / Gistel - 1966 - Derde uitgave - genaaid - orig. geïllustr. omslag - 
15x21,5 cm - 84 pag. - zw/w illustraties op glanzend papier - goed -
Ouvrage couronné par l'Académie Française - 1982 - l'exemplaire n° 46 (50 hors 
série) avec dédicace et signature de l'auteur - broché - couverture illustr. orig. - 
18x24 cm - 87 pag. - 31 illustr. couleur et n/b - très bon état -

Dr. SCHAEPMAN - Tu rex gloriae, Christe
Eerste deel -

"Het Centrum" Utracht en Courtin/Antwerpen - 1912 - genaaid - omslag papier - 
16x24 cm - 544 pag. - fot van Dr. Schaepman - goed -
Uitgeverij Zeemeeuw / Brugge - 1940 - gebonden hard cover - simili met 
goudopdruk - 19x24,5 cm - omslag vervuild - 565 pag + plan + tekening - goed -

GELOVEN MET PAUS EN BISSCHOPPEN
Met een voorwoord van Professor J. Coppens

Uitgave Opera Sacerdotalia / Gent - 1975 - genaaid - 16x24 cm - 141 pag. - zeer 
goede staat -
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1470 Wu, John C.H. INWENDIGE KARMEL - Wegen van liefde 9,00 €

1471 Buchmann, J. 8,00 €

1472 Burgess, Gelett 6,00 €

1473 A. Perraudin Vic. Ap. de Kabgayi ABATAGATIFU Mu minsi y'umwaka 6,00 €

1474 Lhermitte, E.H. ? S.S. 8,00 €

1475 Notermans, Catrien Valhof Pers / Nijmegen - 1999 - paperback - 16x24 cm - 367 pag. - goed - 8,00 €

1476 Grootaers, Jan Acco / Leuven - 1882 - paperback - 13,5x21 cm - 568 pag. - goed - 6,00 €

1477 MODERNE KEUKEN EN OUDE RECEPTEN 8,00 €

1478 8,00 €

1479 Kannik, Preben UNIFORMEN IN KLEUR 8,00 €

1480 8,00 €

1481 Maarten Luther Unistad /ijsselstein - 1983 - genaaid - 13x20 cm - 152 pag. - goed - 6,00 €

1482 8,00 €

1483 Jan D' Haese GEORGES DHEEDENE 8,00 €

1484 Dauzat, Albert 12,00 €

1485 NN 6,00 €

1486 Pollet, J. 12,00 €

1487 Moonen, Remaclus O.F.M. HET HEILIG PATERKE VAN HASSELT - P. Valentius Paquay 12,00 €

1488 Bert Visser POSTDUIVEN - voeding/verzorging/huisvesting/wedvlucht 10,00 €

1489 Dauzat, Albert 12,00 €

1490 Peeters, Prof. Dr. K.C. - EIGEN AARD - Overzicht van het Vlaamse volksleven 22,00 €

1491 Fernand Van de Velde PRIESTER POPPE TE MOERZEKE - 1918 - 1922 25,00 €

1492 Fernand Van de Velde PRIESTER POPPE TE LEOPOLDSBURG - 1922 - 1924 22,00 €

1493 Corten, R. 12,00 €

Paul Brand / Hilversum-Antwerpen - 1963 - gebonden - hard cover - 13x21 cmp - 
251 pag. - foto van auteur - goed -

SYMBOLIQUE POPULAIRE ou exposition comparative des 
doctrines controversées entre les protestants et les catholiques - 
Traduite de l'allemand par Jean Cohen -

Waille / Paris - 1845 - relié - semi-cuir - 13x20,5 cm - 596 pag. - traces d'usure - 
raisonnable -

THE MAXIMS OF METHUSELAH - Being the Advice given by the 
Patriarch in his Nine Hundred Sixty and Ninth Year to his Great 
Grandson at Shem's Coming of Age in regard to women

Arthur F. Bird / London - ?y - bound - 13x18 cm - 108 pag. - frontispice + 3 full 
page illustrations - good -

Kabgayi - 1958 - relié - hard cover - or sur dos - 17x21 cm - 520 pp. - traces d'usure 
mais bon -

DE DIENAAR GODS ALOYSIUS MERTENS - Priester Salesiaan 
van den Gelukzaligen Joannes Bosco (1864-1920) -

Boekhandel Don Bosco - St. Denijs-Westrem - 1929 - genaaid - 13x18,5 cm - 111 
pag. - goed -

VERHALEN IN VEELVOUD - Vrouwen in Kameroen over 
polygynie en christendom
KERK EN MAATSCHAPPIJ - Kerkelijke stellingnamen ten aanzien 
van het maatschappelijk gebeuren

3 Suisses Uitgave / Dottenijs - 1962 - ingebonden - geïllustr. karton omslag - 19x27 
cm - 216 pag. met 650 recepten en 100 geklerude prenten - goed -

BIJBEL dat is de gansche Heilige Schrift vervattende al de kanonieke 
boeken des Ouden en Nieuwen Testaments

Britsche en Buitenlandsche Bijbelgenootschap te Londen - 1925 - gebonden - 
10x14,5 cxm - 1126 pag. - goed -
Moussault's Uitgeverij / Amsterdam - 1969 - gebonden - linnen omslag - 12x19 cm - 
329 pag. met prenten in kleur en beschrijving van 512 uniformen - goed -

Van den Broeck C., en Van Poucke 
P.L. met een inleiding door L. 
Stichelbaudt

VOORNAMENREGISTER ten behoeve van de ambtenaren van de 
burgerlijke stand

Uitgeverij voor Gemeenteadministratie / Heule - 2e herziene en vermeerderde druk - 
gebonden linnen hard cover - 15x22,5 cm - 171 pag. - goed -

HET MAGNIFICAT in de volkstaal overgezet en uitgelegd door 
Maarten Luther (1521) - Met een inleiding van H. Riedlinger

Van den Broeck C., en Van Poucke 
P.L. met een inleiding door L. 
Stichelbaudt

DICTIONNAIRE DES PRÉNOMS a l'usage des officiers de l'état 
civil

Les Editions Administratives U.G.A. / Heule - 2e Edition revue et augmentée - relié 
- hard cover lain - 15x22,5 cms - 177 pag. - bon -

Offsetdruk De Cuyper Dendermonde - 1969 - kartonnen kaft - gelijmd - 21 x 19,3 
cm - zwart wit foto's - in goede staat

LES NOMS DE LIEUX - Origine et évolution - Villes et villages - 
Pays - Cours d'eau - Montagnes - Lieuxdits -

Librairie Delagrave / Paris - 1939 - broché - 12x18,5 - 260 pag. - traces d'usure mais 
bon -

BIEKORF - 1993 - West-Vlaams archief voor geschiedenis, 
archeologie, taal- en volkskunde

Maandelijks tijdschrift - Volledige jaargang 1993 -15x21 cm - totaal 448 pag. - zeer 
goed -

TOPONYMIE VAN MEETKERKE 
met een geschiedkundige schets

Desclée De Brouwer / Brugge - z/j - genaaid - 13x20,5 - 94 pag. + ingevouwen kaart 
- goed -
Hasselt - 1946 ? - genaaid - 13,5x18 cm - 303 pag. frontispice en illustraties - 
omslag onfris - tekstgedeelte goed (oorlogspapier) -
Zuidgroep Uitgevers Best - 1981 - 2de druk - gebonden - hard cover in geïllustr. 
stofwikkel - 17x24 cm - 157 pag. - illustraties in kleur en zw/w - zeer goed -

DICTIONNAIRE ÉTYMOLOGIQUE DES NOMS DE FAMILLE ET 
PRÉNOMS DE FRANCE

Librairie Larousse / Paris - 1951 - reliure cartonnée - dos plastifié - 13x20 - 604 pag. 
- jauni et un peu défraichi mais bon -
De Vlijt / Atnwerpen - 1980 - 5de uitgave - gebonden half leder met stempselen 
goudopdruk - 19x25 cm - 453 pag. - rijk geïllustreerd - mooi boe in zeer goede staat 
-
Edicon / Antwerpen - 1987 - gebonden - hard cover rood simili met goudbelettering 
- met geïllustr. stofomslag 18x25 cm - 901 pag. - zeer goed -
WKW / Antwerpen - 1988 - gebonden - hard cover zwart simili met goudbelettering 
- - 18x25 cm - 935 pag. - zeer goed -

TU ES PETRUS seu praecipui ex apostolocis recentiorum summorum 
pontificum litteris artque orationibus loci.

Vanlonae, H. Bontamps - 1862 - broché - 15,5x23 cm - 345 pag. en grande partie 
non-découpés - couverture papier (légèrement abimée et décolorée) - texte en bon 
état -
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1494 EILAND VAN SCHOONHEID - Herinneringen aan Corsica 8,00 €

1495 Van den Berg, Dr. J.H. METABLETICA of leer der veranderingen 12,00 €

1496 Anton Van Duinkerken FESTOENEN VOOR EEN KERKPORTAAL Davidsfonds / Leuven - 1966 - genaaid - s.c. - 12,5x19 cm - 279 pag. - 6,00 €
1497 REORGANISEREN EN SANEREN - Organisaties onder druk - Universitaire Pers / rotterdam - 1974 - paperback - 14x21 cm - 177 pag. - goed - 5,00 €

1498 E.Z. Gabriëlle Claeys HET HOF BLADELIN TE BRUGGE Kon. Gidsenbond / Brugge - 1988 - 14x22 cm - 92 pag. met illustraties - zeer goed - 6,00 €
1499 Sanguinetti, Gianfranco OVER HET TERRORISME EN DE STAAT Het Wereldvenster / Bussum - 1982 - paperback - 13x21 cm - goed 5,00 €
1500 9,00 €

1501 van der Plas, Michel MIJNHEER GEZELLE - Biografie van een priester-dichter 12,00 €

1502 Verschaeve, Cyriel FERDINAND VERBIEST De Zeemeeuw - 1934 - genaaid - 16,5x22,5 cm - ex-libris - gebruikssporen - goed - 7,00 €
1503 Lanson, Lucienne 8,00 €

1504 Beatrijs van Nazareth 10,00 €

1505 M.C.Huybrechts 5,00 €

1506 NN 6,00 €

1507 95,00 €

1508 Bert Peleman ABDIJEN IN VLAANDEREN 9,00 €

1509 Douven, Silvain S.M.M. MARIA-ALBUM - Mariakind - Hemelkind O.L.V; Middelares / Leuven - 1952 - genaaid - 62 pag. - 12,5x19,5 cm - goed - 8,00 €
1510 Lippert, Peter S.J. DE MENS JOB SPREEKT MET GOD 8,00 €

1511 Diverse 22,00 €

1512 Lebeau, Paul 8,00 €

1513 12,00 €

1514 Schepens, Luc KRONIEK VAN STIJN STREUVELS 10,00 €

1515 8,00 €

1516 M.E.Delle Grazie DE WITTE VLINDERS VAN CLAIRVAUX 6,00 €

1517 Uitgeverij Brand / Hilversum - 1964 - genaaid - 13,5x20,5 cm - 197 pag. - goed - 6,00 €

1518 Dony, Fr. L.M. ANTIEK Encyclopedische gids voor antiek uit alle landen 5,00 €

Schelfhout,-Van der Meulen, 
Albertine

"De Pelgrim" / Eindhoven - 1941 - gebonden - kartonnen hard cover - 17x22 cm - 
207 pag. - voorzien van reproducties naar droge-naald-gravures van Lodewijk 
Schelfhout - goed -
Uitg. Callenbach / Nijkerk - 1970 - gebonden - linnen omslag - frontispice in kleur - 
15x24 cm - 255 pag. met enkele illustraties - goed -

Breuer, F.J.L.I. en Luscruere, C. 
(red.)

Ambrose Stephen E., John 
Keegan, David McCullough, 
James M. MacPherson and others

WHAT IF ? The world's foremost military historians imagine what 
might have been

MacMillan - Edited by Crowley -/ London - 2000 - bound - hard cover - no jacket - 
16x24 cm - 395 pag. - very good condition - nearly new -

Lannoo/Anthos - 1991 - Derde druk - gebonden linnen - stofomslag (licht stoferig) - 
16x25 cm - 608 pag. - boek in uitstekende staat -

VAN VROUW TOT VROUW - Alles wat u moet weten over u en uw 
lichaam, verteld door een vrouwelijke vrouwenarts

Elsevier/Amsterdam-Brussel - 1978 - paperback - 15x22 cm - 320 pag. 
gebruikssporen - goed -

ZEVEN MANIEREN VAN MINNE naar den oudvlaamschen tekst 
van ca. 1235 herschreven door Dr. Joris Caeymaex Pr.

Leeslust / Antwerpen - 1929 - genaaid - 16,5x20 cm - 36 pag. - etiket op rug - 
overigens in goede staat -

BIJBELSE GESCHIEDENIS OUD TESTAMENT in beeldverhaal 
met etstechnieken

Uitgeverij Pelckmans Kapellen - drukkerij RIPA Kapellen - 1988 - slechts 50 
exemplaren gedrukt - kartonnen kaft - gelijmd - 23 x 22,8 cm - in zeer goede staat

BIEKORF - 1995 - West-Vlaams archief voor geschiedenis, 
archeologie, taal- en volkskunde

Maandelijks tijdschrift - Volledige jaargang 1995 -15x21 cm - totaal 416 pag. - zeer 
goed -

BIBLIA SACRA vulgatae editionis SIXTA V. PONTIF. MAXIMI 
jussu recognita, et CLEMENTIS VIII auctoitate edita -

Vesuntione, excudebat outhenin Cllandre Filius - 1828 - 9 tomes reliés - 11x7 cm - 
demi chagrin rouge - dos à nerfs - filets dorés - tranches marbrées - ex-libris - 
266+237+398+350+378+432+457+279 en tout - bords avec traces d'usure - complet 
et en bon état -
J.E. Buschmann - Antwerpen - 1973 - harde kaft met linnen overtrokken en bedrukt 
met gouden letters - gedrukt op luxe papier - geïllustreerd met kleur en zwart-wit 
foto's - 24 x 29,7 cm - 166 pg - in zeer goede staat

Zonnewende / Kortrijk - z/j - vertaling van H.J. Van Deursen, Pr. - gebonden - hard 
cover met stofomslag en in kleeffolie - 236 pag. - goed -

MET DE HEILIGEN HET JAAR ROND - 2 delen - =kompleet - Een 
boek van vele schrijvers geredigeerd door Dom. J. Huyben, Dom. H.J. 
Scheerman, Antoon Coolen, Anton Van Duinkerken

Paul Brand / Bussum - 1953/1954 - 2 delen gebonden in rood linnen m/goudopdruk 
- hard cover met stofwikkel - 599+584 pag. - 16x24c m - goed -

ETTY HILLESUM
Een spirituele zoektocht

Lanno / Ten Have - 1999 - genaaid - in kleeffolie - 13,5x21,5 cm - 240 pag. - enkele 
foto's - zeer goed -

Daniël Verhelst en Hyacint 
Daniëls

SCHEUT VROEGER EN NU - 1862 - 1987 - Geschiedenis van de 
Congregatie van het Onbevlekt Hart van Maria C.I.C.M.

Universitaire Pers / Leuven - 1991 - gebrocheerd - in kleeffolie - 15x24 cm - 574 
pag. - zeer goed -
Orion / 2de verbeterde druk - genaaid - 22x25 cm - 164 pag. - rijk geïllustreerd met 
vele zw/w foto's - zeer goed -

Michiel De Bruyne & Lieve 
Gevers

KRONIEK VAN ALBRECHT RODENBACH - (1856-1880) - met 
nawoord van Max Wildiers

Uitg. Orion / Desclée De Brouwer / Brugge - 1880 - genaaid - 21,5x24,5 cm - 294 
pag. - met illustraties - goed -
N.V. Leeslust Antwerpen - Eindhoven - gedrukt op de persen van V.Van Dieren 
Antwerpen - uit Duits vertaald door Anna van der Hallen - 1928 - 13 x16,5 cm - 
licht kartonnen kaft met flap - gelijmd - 182 pg - in redelijke staat

CONCILIE-TOESPRAKEN
Bijeengebracht door Yves Conger, Hans Küng en Daniël O'Hanlon

Elsevier/Amsterdam-Brussel - 1973 - paperback - 13x20 cm - 218 pag.met vele 
illustraties - goed -
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1519 Rodenbach, Albrecht EERSTE GEDICHTEN VAN ALBRECHT RODENBACH 12,00 €

1520 12,00 €

1521 NN 6,00 €

1522 Boschvogel, F.R. 19,00 €

1523 NN 6,00 €

1524 Blockmans, Dr. Fr. 9,00 €

1525 NN 6,00 €

1526 Raffalt, Reinhard VATIKAAN WAARHEEN ? - De paus tussen religie en politiek 8,00 €

1527 NN 12,00 €

1528 Martens, Luc Lannoo / Tielt - 1993 - genaaid - 15,5x21,5 cm - 160 pag. - nieuwe staat - 5,00 €

1529 Bottequin, A. ANTOINE DE SAINT-EXUPÉRY - Essai 6,00 €

1530 P. Carolus Tesser o.f.m. HET LAM GODS lect.in de gewijde welsprekendheid 5,00 €

1531 Denzinger, Henrici 10,00 €

1532 Diverse DE VLAAMSE GIDS - Jaargang 1948 - 3 volumes 25,00 €

1533 Diverse DE VLAAMSE GIDS - Jaargang 1949 - 3 volumes 25,00 €

1534 Verschaeve, Cyriel ZEESYMFONIEËN 6,00 €

1535 Marguerite 7,00 €

1536 Diverse GEBOEKSTAAFD - Vlaamse prozaschrijvers na 1945 - Davidsfonds / Leuven - 1988 - genaaid - 12,5x20,5 cm - 284 pag. - héél goed - 5,00 €
1537 DE MOOISTE VAN JOHANN WOLFGANG VON GOETHE 12,00 €

1538 Jungmann, Prof. J.A. - S.J. 6,00 €

1539 NN 6,00 €

1540 Wim Michiels c.i.c.m. PATER DR. JOZEF JENNES Missionaris van Scheut (1902- ) 5,00 €

1541 NN 6,00 €

1542 Kempe, Fritz FILM - Techniek - Vormgeving - Werking 6,00 €

1543 Palstra, Theo P.M. BADEN-POWELL - zijn leven en werk 6,00 €

1544 Van Rostenberge, R. EX-CURSIEVE GEBEDEN - Langs Geraardbergse wegen - 8,00 €

1545 18,00 €

"Den Wijngaert" / Roeselare - 1980 - ingebonden - linnen omslag - reprint van de 
eerste publicatie van 1980 bij uitg. J. De Meester - 17x24 cm - 104 pag. met 
nawoord van Michiel De Bruyne - zeer goed -

R. Bernard O.P. (naar het frans 
van...)

HET MARIA MYSTERIE - De oorsprong en de verheven 
handelingen van Maria's genademoederschap

J.J. Romen / Roermond -Maaseik - 1946 - ingebonden - linne omslag met opdruk en 
stofwikkel - 15x20cm - 448 pag. - goed -

BIEKORF - 1994 - West-Vlaams archief voor geschiedenis, 
archeologie, taal- en volkskunde

Maandelijks tijdschrift - Volledige jaargang 1994 -15x21 cm - totaal 440 pag. - zeer 
goed -

ONS SCHOON WESTVLAANDEREN - Een bonte ontdekkingsreis 
doorheen onze gouw, voor de wakkere Vlaamsche jeugd.

Lannoo / Tielt - 1945 - 2de verbeterde en vermeerderde uitgave - gesigneerd door 
auteur - genaaid - 15,5x24,5 cm - 148 pag. - goed -

BIEKORF - 1984 - West-Vlaams archief voor geschiedenis, 
archeologie, taal- en volkskunde

Maandelijks tijdschrift - Volledige jaargang 1984 -15x21 cm - totaal 448 pag. - zeer 
goed -

1302 - VOOR EN NA - Vlaanderen op het keerpunt van zijn 
geschiedenis

Nederlandsche Boekhandel / Antwerpen - 1941 - gebonden - gekartonneerd - 11x18 
cm - 81 pag. + 20 platen buiten tekst - fraai boekje -

BIEKORF - 1992 - West-Vlaams archief voor geschiedenis, 
archeologie, taal- en volkskunde

Maandelijks tijdschrift - Volledige jaargang 1992 -15x21 cm - totaal 456 pag. - zeer 
goed -
Uitgeverij Helmond / Helmond - 1974 - gebonden rood linnen met stofwikkel - 
14x22 cm - 302 pag. - als nieuw -

ALBUM ANTOON VIAENE - Aangeboden ter gelegenheid van zijn 
zeventigste verjaardag

Westvlaams verbond van kringen voor heemkunde - 1970 - genaaid - orig. soft 
cover - 16,5x27 cm - 360 pag. - frontispice - enkele illustraties - zéér goed boek -

DE KRACHT VAN DE VOGEL - Over de toekomst van de Vlaamse 
Christen-Democraten

Sanderus/De Boeck - 1949 - broché - 15,5x21 cms - frontispice - 141 pag. - très bon 
état -
Uitgeverij J.Schenk Maastricht - 1940 - 15,5 x 21,8 cm - kartonnen kaft - gelijmd - 
64 pg - in goede staat

ENCHIRIDION SYMBOLORUM - Definitionum et declarationum 
de rebus fidei et morum -

Herder / Friburgi - 1953 - Editio 29 - relié - hard cover lin - 13xm, cms - 716pag. + 
appendix de 71 pag. - bon état -
DVG - Algemeen Maandschrift - ingebonden - half-simili - 18x25 cm - 768 pag. - 
papier verkleurs maar mooie boekdelen in zeer goede staat -
DVG - Algemeen Maandschrift - ingebonden - half-simili - 18x25 cm - 768 pag. - 
papier verkleurs maar mooie boekdelen in zeer goede staat -
Excelsior / Brugge - z/d - Tweede uitgaaf - genaaid - soft cover (gebruikssporen) - 
frontispice - 15,5x21,5cm - 152 pag. - goed -

BOODSCHAP VAN DE BARMHARTIGE LIEFDE AAN DE 
KLEINE ZIELEN - Dagboek van Marguerite

Legioen Kleine Zielen - 1973 - ingebonden - rood linnen omslag met goudopdruk - 
13x19 cm - 536 pag. - zeer goed

Koen Stassijns en Ivo van Strijtem 
(samengebracht door)

Lannoo / Atlas - 1998 - ingebonden - hard cover m/orig. stofwikkel en leeslint - 
11x18 cm - 143 pag. - als nieuw -

DE EREDIENST VAN DE KATHOLIEKE KERK - tegen de 
achtergrond van haar geschiedenis verklaard

Romen & Zonen / Roermond-Maaseik - 1959 - gebonden - hard cover met orig. 
stofwikkel - 13x19,5 cm - 403 pag. - zeer goed -

BIEKORF - 1991 - West-Vlaams archief voor geschiedenis, 
archeologie, taal- en volkskunde

Maandelijks tijdschrift - Volledige jaargang 1991 -15x21 cm - totaal 432 pag. - zeer 
goed -
Eigen uitgave / Kessel-Lo - 1993 - paperback - soft cover met tekening - frontispice 
+ enkele illustraties - 16,5x24,5 cm - zeer goed -

BIEKORF - 1983 - West-Vlaams archief voor geschiedenis, 
archeologie, taal- en volkskunde

Maandelijks tijdschrift - Volledige jaargang 1983 -15x21 cm - totaal 448 pag. - zeer 
goed -
De Vroente / Kasterlee - 1958 - genaaid - 13,5x19 cm - 216 pag. - talrijke illustraties 
- goed -
De Nationale Padvindersraad / Nederland - 1969 - gebonden - geïllustr. omslag - 
14x19,5 cm - 127 pag. - illistraties - goed -
Ceres / Maarkedal - 1988 - Kijk- en leesboek - gebonden in bruin linnen - geïllustr. 
stofwikkel - 17,5x25 cm - 96 pag. - zeer goed -

Kanonik G.F. Tanghe (opgesteld 
door...)

PAROCHIEBOEK VAN AUTRYVE BISSEGHEM HEULE 
OOTEGHEM SWEVEGHEM TIEGHEM AELBEKE ANSEGHEM 
bevattende beschryving van deze gemeenten / facsimile uitgave

Familia et Patria / Handzame - 1976 - ingebonden buckram omslag met goudopdruk 
- 13x20 cm - met leeslint - zeer mooie reprint in quasi nieuwstaat -
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1546 Frans Debrabandere 8,00 €

1547 Rops, Daniël PAULUS -De Jood uit Tarsos H. Nelissen / Bilthoven - 1952 - gebonden - 162 pag. - 14x22 cm - zeer goed - 8,00 €
1548 J.L. Talmon DESTIN D'ISRAEL - l'Unique et l'Universel (Traduit de l'Anglais) Calman-Lévy / Paris - 1967 - broché - 14x21 cm - 305 pp. - très bon - 10,00 €
1549 Caesar Gezelle Uitg. Excelsior / Brugge - 1923 - genaaid - soft cover - 18x22 cm - 228 pag. goed - 8,00 €

1550 Peter Schmidt 8,00 €

1551 Roman Vanlandschoot MICHIEL VANDEKERCKHOVE - Leven en werk 8,00 €

1552 Dietrich Bonhoeffer 6,00 €

1553 Van Wilderode, Anton 10,00 €

1554 Wright, Prof. Dr. G. Ernest DE BIJBEL ONTDEKT IN AARDE EN STEEN 10,00 €

1555 Rolf Falter Lannoo / Tielt - 2005 - Derde druk - paperback - 16x24 cm - 350 pag. - zeer goed - 7,00 €

1556 De Ridder, Clem Davidsfonds / Leuven - 1975 - paperback - 13x21 cm - 383 pag. - goed - 6,00 €

1557 GIES COSYNS 12,00 €

1558 Stefaan Gyselen (vertaald door...) 6,00 €

1559 Abraham Joshua Heschel GOD ZOEKT DE MENS - Een filosofie van het jodendom De Haan / Unieboek Houten - 1986 - genaaid -13x20,5 cm - 479 pag. - zeer goed - 8,00 €
1560 Meersseman, G. O.P. 7,00 €

1561 Debeir, A. 5,00 €

1562 Snieders, August FATA MORGANA 8,00 €

1563 Casel, Odo D. Dr. HET CHRISTELIJKE KULTUSMYSTERIUM 7,00 €

1564 15,00 €

1565 Lut Lambrechts DE TWEE LEVENS VAN KONINGIN ELISABETH 5,00 €

1566 Claes, Jacques ONDERWIJZEN: HET WONDER WIJZEN 7,50 €

1567 Kenyon, Kathleen M. 8,00 €

1568 Diverse 8,00 €

1569 Diverse 8,00 €

1570 Ignace Beayfays O.F.M. PATER VICTORINUS - Martelaar in China 5,00 €

1571 Eyckeler, Drs J., S.M.M. 6,00 €

VERZAMELDE OPSTELLEN de auteur aangeboden bij zijn 
vijfenzestigste verjaardag

De Leiegouw / Kortrijk - 1998 - paperback - geïllustr. omslag - 16,5x24 cm - 248 
pag. - met foto - zeer goed

ZANTEKOORN - Nagelaten voltooid- of onvoltooide rapelingen van 
Guido Gezelle's dichtveld
IN DE HANDEN VAN MENSEN - 2000 jaar Christus in kunst en 
cultuur

Davidsfonds Leuven - nv Halewijn - 2000 - gedrukt bij Grenz-Echo Eupen - harde 
kaft met blauw linnen overtrokken bedrukt met gouden letters - met enveloppe - 26 
x 31,5 - 270 pg - met prachtige kleurfoto's geïllustreerd - in zeer goede staat
Eigen beheer / Tielt - 1200 ex. - 1980 - gebonden - linnen omslag met goudopdruk - 
15x22,5 cm - 286 pag. met enkele illustraties + grafrede van vrienden - zeer goed -

VERZET & OVERGAVE - Brieven en aantekeningen uit de 
gevangenis

W. Ten Have / Amsterdam - 1969 - genaaid - soft cover in kleeffolie - 14x21 cm - 
182 pag. - zeer goed -

EN HET WOORD WAS BIJ GOD - Vijfhonderd religieuze gedichten 
uit de Nederlandse letterkunde

Lannoo / Tielt - 1981 - gebonden - linnen omslag met goudopdruk en stofomslag - 
16x25 cm - 608 pag. - enkel kleur illustraties - zeer mooi boek -
Wereldvenster / Baarn - 1960 - 2de druk - gebonden - hard cover met stofomslag - 
17x25 cm - 334 pag. - met 220 afbeeldingen en 4 kaarten - goed -

1830 DE SCHEIDING VAN NEDERLAND, BELGIË EN 
LUXEMBURG
LIED VAN MIJN LAND - een bloemlezing gedichten over 
Vlaanderen zijn volk en zijn strijd -

Van Wilderode, Anton en Maurits 
Coppieters

Lannoo/Tielt - Cosyns / Kluisbergen - 1981 - gebonden - linnen omslag met opdruk 
- in orig. geïllustr. stofomslag - 24x27 cm - 105 pag. - rijk geïllustreerd - zeer goed -

GODELIEVE VAN GISTEL - De 'Vita Godeliph' van de monnik 
Drogo (1084)

Lannno / Tielt-Bussum - 1982 - paperback -20x25 cm - 79 pag. met 14 reproducties 
van de orig. linosneden van Jaak de Grave - goed -

REMBERT VAN TORHOUT
Heiligen van onzen stam.

De Kinkhoren / Brugge - 1943 - 1 ed. - paperback - geïllustreerd - 13,5x19,5 cm - 
199 pag. - fraai boek in goede conditie -

OMDAT ZIJN HART ZO RUIM WAS - Lode de Boninghe (1896-
1918) - Een levensverhaal

Ceres / Maarkedal - 1979 - broché - kleuromslag - 119 pag. - 13x21 cm - zw/w 
illustraties - goed -
"Voor God en Volk" / Antwerpen - 1931 - genaaid - 2 volumes resp. 182+142 pag. - 
verkleurd - goed -
De Kinkhoren / Brugge - 1943 - gebrocheerd - soft cover - 189 pag. - 12x19 cm - 
onopengesneden - goed

Van Groessen, B. Hubertus en Van 
Vlissingen, Clementinus

HET KERKELIJK RECHT - Commentaar op de codex met 
vermelding van het particulier kerkelijk recht voor Nederland en 
België

J.J. Romen - 1958 - gebonden hard cover - zwart linnen band - 11x15,5 cm - 1358 
pag. - degelijk boekje in prima staat -

Hadewijch / Antwerpen-Baarn - 1990 - paperback - 13x21 cm - 140 pag. - zeer goed 
-
DNB / Uitgeverij Pelckmans - Kapellen - 1987 - genaaid - soft cover met flap - 
15x22 cm - 172 pag. goed -

JERICHO - Cultuurgeschiedenis van Palestina tot aan de komst van 
Jozua

A.W. Sijthoff's / Leiden - 1959 - beonden zwart linnen met goudopdruk - 15x23 cm 
- 194 pag. - 124 afbeeldingen - 17 illustraties - register - zeer goede staat -

FLANDRIA NOSTRA - Ons land en ons volk, zijn standen en 
beroepen door de tijden heen - Deel 1

Standaard Boekhandel - 1957 - ingebonden - rood linnen omslag met goudopdruk - 
met opdracht op titelblad - 20x27 cm - 535 pag. overvloedig geïllustreerd - zeer 
goed -

FLANDRIA NOSTRA - Ons land en ons volk, zijn standen en 
beroepen door de tijden heen - Deel 2

Standaard Boekhandel - 1957 - ingebonden - rood linnen omslag met goudopdruk - 
20x27 cm - 461 pag. overvloedig geïllustreerd - zeer goed -
De Beiaard / Sotteghem - 1947 - paperback - frontispice - 12x18 cm - 64 pag. + 1 
foto - goed -

UIT HET BOEK DER BOEKEN - 
1) Van oudtestamentische zangers en denkers

De Spaarnestad / Haarlem - 1948 - gebonden (hard cover verkleurd) - 16x24 cm - 
240 pag. - goed -
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1572 De Kesel, Julien REISINDRUKKEN - RIJMBUNDEL 6,00 €

1573 GIES COSYNS 18,00 €

1574 Reypens, Prof. Dr. L. - S.J. LICHT- EN LIEFDEBLOEMEN UIT RUUSBROEC Lannoo / Tielt - 1949 - genaaid - 15,5x21 cm - 94 pag. - bibl.exemplaar - goed - 6,00 €
1575 12,00 €

1576 De Kesel, Julien SPROKKELINGEN UIT EEN EEUW BOERENLEVEN 8,00 €

1577 Fahs, Sophia GOD EN DE KINDEREN VAN NU Ploegsma / Amsterdam - 1968 - broché - 12,5x20 cm - 208 pag. - goed - 6,00 €
1578 Naastepad, TH. J.M. 12,00 €

1579 Huizinga, J. 6,00 €

1580 Cruysberghs, Mgr. K. MARIA-WOORDEN in het evangelie 8,00 €
1581 Verhaegen, Jean Ed. Racine / Bruxelles - 1995 - broché - 15x23 cm - 199 pag. - qqs. photos - bon - 8,00 €

1582 GOD IS MIJN HEIL - Een verhaal uit onzen tijd 8,00 €

1583 Buffinga, Ds. N. (samengesteld) JEZUS CHRISTUS EN HET MENSCHENLEVEN Holland / Amsterdam - z/j - gebonden - 15,5x21 cm - 308 pag. - goed - 8,00 €
1584 8,00 €

1585 15,00 €

1585 15,00 €

1586 Joanne, Adolphe et Paul PARIS-DIAMANT 25,00 €

1587 Des Roches, J. 25,00 €

1588 M. De Meulemeester C.SS.R. DE ABDIJ VAN ROOSENBERG TE WAASMUNSTER 10,00 €

1589 Lagrange, M.J. HET EVANGELIE VAN JEZUS CHRISTUS 12,00 €

1590 Jozef Devoghelaere 6,00 €

1591 OUDER DAN JE DENKT K.S.A. Rooyghem 50 jaar jong 1932-1982 5,00 €

1592 De Poortere, José OVER WASE AUTEURS Paperback - bibliotheekexemplaar in kleeffolie - 16x24 cm - 140 pag. - goed - 6,00 €
1593 Daalder, D.L. 15,00 €

1594 Baur, Dr. Prof. Frank 18,00 €

De Kesel - 1992 - genaaid - 15x22 cm - 148 pag. -geïllustr. - mooi boekje 
gesigneerd door auteur -

Anton Van Wilderode en Maurits 
Coppieters

Lannoo/Tielt - Cosyns / Kluisbergen - 1981 - gebonden - linnen omslag met opdruk 
- in (licht beschadigde) orig. geïllustr. stofomslag - 24x27 cm - 105 pag. - rijk 
geïllustreerd - met opdracht en signatuur van de kunstenaar - zeer goed -

ART AT AUCTION - The year at Sotheby's 1981-82 - Two hundred 
and forty-eighth season

Sotheby Publications - 1982 - bound - linen gard cover - jacket - 21x27 cms - 392 
pp. - hundreds of illustrations and descriptions - splendid book in very good shape-

Landelijke Gilde Adegem - 1990 - genaaid - 15,5x22 cm - 208 pag. - diverse 
illustraties - mooi boekje gesigneerd door de auteur -

HET GEHEIM VAN RACHEL - Preken en nieuwe liederen over het 
boek Samuel

Patmos / Antwerpen - 1965 - genaaid- papier omslag met flap - 15x22,5 cm - 398 
pag. - goed -

GESCHONDEN WERELD - Een beschouwing over de kansen op 
herstel van onze beschaving

Tjeenk Willink & Zoon / Haarlem - gebonden hard cover met stofomslag (wat 
vervuild) - 14x20 cm - 242 pag. - goed -
De Vlaamse Drukkerij / Leuven - 1948 - genaaid - 14x21 cm - 124 pag. - zeer goed 
-PRISONNIER DES ALLEMANDS 1942-1944 - Préface de José 

Gotovitch
Höveker en Zoon / Amsterdam - 1871 - uit het Hoogduits - gebonden - hard cover - 
13x18,5 cm - 360 pag. - gebruikssporen maar goed -

500 JAHRE FRANZISKANER DER ÖSTERREICHISCHEN 
ORDENSPROVINZ 1451-1951

Festschrift zur Gründung der österreichischen Franziskanerprovinz zum 
Hl.Bernardin von Siena durch den Hl.Johannes von Capistran im Jahre 1451 
-1.Auflage - Wien - Eigenverlag - 1950 - gebunden - hard cover mit Schutzumslag 
(etwas beschädigt) - 17,5X25 cm - 280 S. - zahlreichen Abbildungen - mit Widmung 
- guter Zustand-

DE PSALMEN uit het Hebreeuwsch vertaald door R.H. De Smet met 
een inleidende studie van Cyriel Verschaeve over de poëzie der 
psalmen

Sint- Pietersabdij / Steenbrugge - 1940 - genaaid - 19,5x27 cm - 221 pag. + 
inhoudstabel -

DE PSALMEN uit het Hebreeuwsch vertaald door R.H. De Smet met 
een inleidende studie van Cyriel Verschaeve over de poëzie der 
psalmen

Sint- Pietersabdij / Steenbrugge - 1940 - genaaid - 19,5x27 cm - 221 pag. + 
inhoudstabel -

Hachette / Paris - 1876 - relié - couverture (décolorée) - Huitième édition augmentée 
d'une liste alphabetique des rues de Paris et contenent 157 gravures et 3 plans - 9x14 
cms - 162 pp. + appendice 1876-1877 publicité -

NIEUWE FRANSCHE SPRAEK-KONST - Nieuwen Druk, verbetert 
en vermeerdert op alle voorgaende, met eenige Wallonismes, 
Flandricismes en oneygen uytdrukkingen in de Fransche Taele...

J. snoeck-Ducaju / Gent 1813 ? - gebonden - leder omslag (gebruikssporen) - 11x17 
cm - 392 pag. + inhoudstafel - goed -

Westmalle - Cisterciënzer drukkerij - 1930 - 16 x 21,5 cm - papieren kaft - gelijmd - 
182 pg - in goede staat
Fiedelitas / Amsterdam - 1939 - gebonden in rood linnen - goudstempel op rug - 
20x28 cm - 512 pag. - roestvlekjes in tekst - rug vertoont gebruikssporen - overigens 
stevig boek -

DE SLECHTE JAREN 1840-1850 IN HET ARRONDISSEMENT 
ROESELARE-TIELT

ACW Roeselare-Tielt - 1982 - genaaid - 17x24 cm - 258 pag. - illustraties - zeer 
goed -

E.Colenbier - G.Dewulf - 
W.Lammers

hoofdredactie: E.Colenbier Brugge - Izegem - 1982 - geïllustreerd met foto's - 
gestencield op 250 ex - 21 x 29,5 cm - gelijmd -133 pg - in goede staat

WORMCRUYT MET SUYCKER - Historisch overzicht van de 
Nederlandse kinderliteratuur met illustraties en portretten

Interbook / Schiedam - 1976 - gebonden - orig. stofomslag in kleefolie 
(bibliotheekexempl.) - 16x23 cm - 298 pag. - zeer goed

ALBRECHT RODENBACH verzamelde werken 
Deel 1 : Het leven / De persoonlijkheid
Deel 2 : Al de gedichten
Deel 3 : Gudrun en dramatische fragmenten

Lannoo / Tielt / Den Haag - Eeeuwfeestuitgave 1856-1956 - gebonden - hard cover 
me tgoudopdruk (in kleefolie) - 16x22 cm - 405 pag. - frontispice - goed -
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1595 Lamberty, Max 20,00 €

1596 7,00 €

1597 Thomas P. Dr. en Emmerich P. Dr. 12,00 €

1598 NN 6,00 €

1599 Jean-Marie Lermyte DE EMELGEMSE SINT-PIETERSKERK 5,00 €

1600 Etienne Vanackere 25,00 €

1601 O'Carroll, Dr. M. C.S.Sp. MARIA IN DEZE TIJD 5,00 €

1602 Thomas Merton UW NAASTE ALS UZELF 6,00 €

1603 P. Fr. Romaeus a S. Ter. O.C.D. IN ZWAKTE STERK - Levensschets van Yvette le Falher 5,00 €

1604 Mgr Joseph Raya 8,00 €

1605 van Dooren, Frans 25,00 €

1606 Dr. Craeynest AMAAT VYNCKE Vlaanderens geloofsgezant in Midden-Afrika 6,00 €

1607 Kleenaerd, Celes Uitg. Kleenaerd - 1994 - soft cover - 15x20,5 cm - 120 pag. - zéér goed / als nieuw 6,00 €

1608 Deneweth, Herman 12,00 €

1609 6,00 €

1610 E. Chancrin (sous la direction...) LAROUSSE MÉNAGER - Dictionnaire illustré de la vie domestique 15,00 €

1612 Gaston Durnez VLAAMSE SCHRIJVERS - Vijfentwintig portretten 8,00 €

1613 VERSTERVEND RAS - Roman uit ons volk, voor ons volk 5,00 €

1614 Hans Küng en Walter Jens 5,00 €

1615 35,00 €

1616 van Stipriaan, René Prometheus / Amsterdam - 2000 - paperback -14x21 cm - 299 pag. - goed 6,00 €

1617 Dr. H.-M. Menier 15,00 €

DE VLAAMSE OPSTANDING
Deel 1 / tot 1914
Deel 2 / van 1914 tot heden

Davidsfonds / Leuven - 1973 - gebonden - hard cover linnen - m/originele 
stofomslag (kleine scheurtjes) - 21x25 cm - Deel 1: 96 pag. + 288 illustr. - Deel 2: 
96 pag. + 310 illustr. - goed

Van Oppenraaij Dr. R. S.J. 
(bewerkt door)

APOLOGIE VAN HET CHRISTENDOM - Met een inleidende 
verhandeling over het bestaan van God -

L.C.G. Malmberg / Nijmegen - 1919 - Vierde druk - gebonden halflinnen - 15x21 
cm - 430 pag. - gebruikssporen - binding goed - degelijk boek -

IN HET LAND DER VIJF RIVIEREN - Vijftig jaar missie-arbeid in 
Panjab (Engelsch Indië) 1888-1938

Missie-prokuur der Paters Kapucijnen / Antwerpen - 1938 - genaaid - 20,5x26 cm - 
391 pag. - met foto's en kaart - zeer goed -

BIEKORF - 1987 - West-Vlaams archief voor geschiedenis, 
archeologie, taal- en volkskunde

Maandelijks tijdschrift - Volledige jaargang 1987 -15x21 cm - totaal 424 pag. - zeer 
goed -
drukkerij uitgeverij Hochepied Izegem - 1992 - zachte kaft - gelijmd - 15,5 x 23,3 - 
111 pg - geïllustreerd met zwart - wit foto's - in goede staat

VAN FLUGPLATZ TOT AIRPORT - De geschiedenis van het 
vliegveld Bissegem-Wevelgem

Groeninghe / Kortrijk - 1991 - ingebonden - geïllustr. hard cover - 18x25 cm - 350 
pag. - rijk geïllustreerd - zeer goed
Nelissen / Bilthoven - 1950 - gebonden - linnen met goudstempel - 14x19 cm - 190 
pag. - goed -
Het Spectrum / Utrecht - 1956 - gebonden hard cover - 13x21 cm - 253 pag. - zeer 
goed -
Desclée De Brouwer / Brugge-Utrecht - 1966 - genaaid - 13x19 cm - bib.etiket op 
rug - goed -

BIJ HET NOEMEN VAN ZIJN NAAM De Akathist-hymne op de 
naam van JEZUS

in het Nederlands bewerkt door Omer Tanghe - uitgeverij Tabor - Lannoo Tielt - 
1981 - harde kaft met gouden letters -16 x 23,5 cm - 39 pg -

GESCHIEDENIS VAN DE KLASSIEKE ITALIAANSE 
LITERATUUR

Athenaeum - Polak & Van Gennep / Amsterdam - 1999 - gebonden linnen hard 
cover met stofomslag - in kleefolie (bibliotheekexemplaar) - 420 pag. - 17x25 cm - 
geïllustreerd - uitstekende staat -
Nieuw Afrika / Antwerpen - geniet - 13x19,5 cm - 213 pag. - Tekstverluchting: A. 
Vandromme - Fotomontage: J. Weymeersch - goed -

RIJMELINGEN - Bloemlezing - met tekeningen van Dries 
Vanwijnsberghe
KRONIEK VAN 50 JAAR BRUGGE - BANNEUX # 50 bedevaarten 
naar Banneux vanuit Oost- en West-Vlaanderen.

Depré/Beernem - Uitgegeven in het jubeljaar 1993 - genaaid - geïllustr. omslag - 
rijkelijk geïllustreerd - 15x21,5 cm - 240 pag. - zeer goed -

LEOPOLD I EN ZIJN TIJD - bij de tentoonstelling ingericht door de 
regering t.g.v. de 100ste verjaardag van de dood van de koning

Algemeen Rijksarchief / Brussel - 1965 - ingenaaid - geïllustr. karton omslag - 
13,5x21 cm - 346 pag. + stamboom buiten tekst - met foto's - goed -
Larousse / Paris - 1926 - Recettes de toutes sortes - relié demi-cuir noir - dos orné 
par estampage - plat vert fonçé estampe - 21x27 cms - 1257 pp. avec 2112 gravures, 
56 tableaux, 27 planches hors texte en noir - usures d'usage mais bon état-

Manteau Amsterdam/Antwerpen - 1982 - 1ste oplage - genaaid - soft cover 
m/flappen - 20,5x27 cm - 156 pag. + register - omslagtekening Myriam Van 
Beneden - zeer goed -

Vermeulen, Edward (Warden 
Oom)

Roeland / Roeselare - 1966 - 2de druk - genaaid - 16x22 cm - bibliotheekex. - goed 
-

WERELDLITERATUUR EN RELIGIE - Pascal, Gryphius, Lessing, 
Hölderling, Kierkegaard, Dostojewski, Kafka

Gooi & Sticht bv Hilversum - 1986 - kartonnen kaft - gelijmd -16 x 24 - 284 pg - in 
goede staat

LEVEN VAN DEN H. ALOYSIUS GONZAGA van de Societeyt 
Jesu, in het italiaensch beschreven door P. Virgilius Cepari van de 
zelve societeyt en naer de verbeterde fransche uytgaeve van A.M.D.G. 
in het vlaemsch vertaeld door eenen Roomsch-Catholyken priester

Drukkerij David Van Hee / Rousselaere - 1827 - gebonden gemarmerde hard cover - 
half leder (met slijtagesporen) - 11x18,5 cm -384 pag. - gebruikssporen maar nog 
stevige binding - goed -

OOGGETUIGEN VAN DE GOUDEN EEUW in meer dan honderd 
reportages
MON DOCTEUR - Premier volume - Traité de Médecine et 
d'Hygiène - Allopathie - Homéopathie - Pyisiothérapie - Médecine 
pratique - Toxicologie - Plantes médicinales -

Librairie Commerciale / Paris - 1907 - relié - couverture illustré - percaline - 
(légèrement abimée) - 17x25 cms - 723 pp. - nombreuses illustrations et planches 
hors-texte - modèles anatomique démontables en couleurs - bon -
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1618 Dr. H.-M. Menier 15,00 €

1619 Z.D.H. den Bisschop van Gent 8,00 €

1620 Prof A.Vergote GODSDIENSTPSYCHOLOGIE Lannoo Tielt- 1967 - gebonden - harde kaft - zeer goede staat - 13,5 x 20,5 8,00 €
1621 Jozef Boon C.SS.R. 5,00 €

1622 PAUL KERCKHOF - Een leven voor de gastronomie 9,00 €

1623 Michel Van Der Plas 5,00 €

1624 Jan-Baptist Blain 8,00 €

1625 Debrabandere, Frans 45,00 €

1626 Bruggeman, Leon ASTEN BIETEN EN... MENSEN 8,00 €

1627 Zeedijk, Hedwig e.a. 12,00 €

1628 Wyffels, Danny Lannoo / Tielt - 2006 - paperback - 15,5x24 cm - 237 pag. - zeer goed - 8,00 €

1629 12,00 €

1630 15,00 €

1631 10,00 €

1632 Miriam Lambrecht e.a. (redactie) OUDE CULTUREN IN PAKISTAN 12,00 €

1633 Jacobs, Herman HERMAN JACOBS - Kunstschilder 15,00 €

1634 NN 6,00 €

1635 Dr. J; Alaerts s.j. e.a. Priorij Bethlehem / Bonheiden - z/j - gelijmd - getypte tekst op -formaat - goed - 6,00 €

1636 Weverbergh, Julien Kritak / Leuven - 1981 - paperback - 13,5x21 cm -174 pag. - goed - 5,00 €
1637 Neuhäusler, Johann 6,00 €

1638 KUNSTWERKEN IN DE BRUGSE KERKEN EN KAPELLEN 6,00 €

1639 Carson, Patricia HET FRAAIE GELAAT VAN VLAANDEREN 10,00 €

1640 Van Wilderode, Anton DE DAG VAN EDEN 10,00 €

1641 Bernard Henry ALASKA, LAATSTE HALTE 8,00 €

MON DOCTEUR - Deuxième volume - Traité de Médecine et 
d'Hygiène - Allopathie - Homéopathie - Pyisiothérapie - Médecine 
pratique - Toxicologie - Plantes médicinales -

Librairie Commerciale / Paris - 1907 - relié - couverture illustré - percaline - 
(légèrement abimée) - 17x25 cms - 730 pp. - nombreuses illustrations et planches 
hors-texte - modèles anatomique démontables en couleurs - bon -

REGEL VAN DEN H. VADER AUGUSTINUS met uitleggingen voor 
de kloosterzusters en een bijvoegsel van 14 brieven aan de kloosters 
van zijn bisdom geschreven

Poelman / Gent - 1879 - gebonden - hard cover half leder - 12x18 cm - 572 pag. - 
gebruikssporen maar nog stevige binding - god -

SANGUIS CHRISTI het spel van het Heilig Bloed van Brugge - een 
proloog en drie bedrijven -

"Opbouwen" / Leuven - 1947 - paperbback - geïllustr. papier omslag met flap - 
12,5x20,5 cm - 109 pag. - goed -

Van Remoortere, Julien 
(eindredactie)

Lannoo / Tielt - 1980 - gebonden - hard cover met goudstempel - (licht beschadigd) 
stofomslag - 18x25,5 cm - 139 pag. - geïllustreerd - zeer goed -

Het tweede DAGBOEK VAN HET CONCILIE - de tweede en derde 
zitting - voorjaar 1963 - december 1964

Elsevier Amsterdam/Brussel - 1965 - kartonnen kaft - 13 x 20,5 - 262 pg - in zeer 
goede staat

LEVEN VAN DEN H. JOANNES-BAPTISTA DE LA SALLE - 
Stichter van de orde: De Broeders der Christelijke Scholen - in 't 
nederlandsch vertaal door A. Matthys

Desclée, De Brouwer en Cie - 1901 - gebonden - geïllustr. kartonnen omslag( met 
etiket) - 14x22 cm - 128 pag. - met 13 platen - goed -

WOORDENBOEK VAN DE FAMILIENAMEN IN BELGIË & 
NOORD-FRANKRIJK (2 delen)

Gemeentekrediet / Brussel - 1993 - ingebonden - linnen omslag met goudopdruk - in 
orig. stofwikkel - 18x25 cm - 1552 pag. - perfecte staat -
ACV / Roeselare - 1986 - genaaid - 17x24 cm - 489 pag. met talrijke foto's - zeer 
goed -

VLAAMSE VOETSPOREN IN DE EEUWIGE STAD - Fiamminghi 
in Rome - 16 unieke wandelingen naar goed bewaarde geheimen in 
Rome

Davidsfonds / Leuven - 2007 - genaaid - 17x24 cm - 319 pag. - rijk geïllustreerd - 
zeer mooi boek in prima conditie

HOE COACH IK MIJN KLAS - De basisgids voor 
klassenmanagement
UIT HET GEHEUGEH - De Mémoire - From memory - Over weten 
en vergeten / drietalige teksten

Museum Dr. Guislain / Gent - 2009 - 21,5x26,5 cm - 191 pag. met zw/w en kleur 
illustraties - zeer goed -

JAARBOEK 1973 VAN DE HEEMKUNDIGE KRING HOUTLAND Heemkundige Kring / Houtland - 1974 - origineel getypt exemplaar - gelijmd - A4 - 
77 blz. - lichte gebruikssporen maar nog zéér goed -

JAARBOEK 1974 VAN DE HEEMKUNDIGE KRING HOUTLAND Heemkundige Kring / Houtland - 1975 - gelijmd - A4 - 71 blz. - lichte 
gebruikssporen maar nog zéér goed -
Koninklijke Musea voor Kunst en Geschiedenis - Tentoonstellingscataloog - 1989 - 
genaaid - geïllustr. soft cover - 21x22,5 cm - 312 blz. met 132 kleur- en 394 zw/w 
reprodukties - zeer goed -
Uitg. Den Gulden Engel / Wommelgem - 1986 - tgv. retrospectieve - ingebonden - 
blauwe linnen omslag met goudopdruk - 22,5x24,5 cm - 64 kleurreproducties met 
tekst - voorwoord van Anton Van Wilderode - gesigneerd door de kunstenaar - heel 
mooi boek in schitterende conditie -

BIEKORF - 1986 - West-Vlaams archief voor geschiedenis, 
archeologie, taal- en volkskunde

Maandelijks tijdschrift - Volledige jaargang 1986 -15x21 cm - totaal 440 pag. - zeer 
goed -

VOLTOOIING DER LITURGIE IN DE TEMPEL VAN DE ZIEL - 
Een werkboek bij "Vanden Tempel onser Sielen"
LEOPOLD II VAN SAKSEN COBURGS ALLERGROOTSTE 
ZAAKCOMMENT ÉTAIT-CE À DACHAU ? Humbles apporches de la 
vérité

Dachau - 1992 - broché - couverture illustr. - 15x21 cm - 71 pp. - très bon/ comme 
neuf
W-Vl. Gidsenkring / Brugge - 1986 - genaaid - 12x20 cm - 3328 pag. - talrijke zw/w 
illustraties - goed -
Lannoo / Tielt - 1991 - gebonden - linnen hard cover met opdruk - in stofomslag - 
18x24 cm - 318 pag. - rijk geïllustreerd - zeer goed -
Heideland / Hasselt - Vlaamse Pockets - 1964 - genaaid - 11x18 cm - 77 pag. - 
geïllustr. omslag - met opdracht en handtekening van auteur - lichte gebruikssporen 
- zeer goed -
Henry - 1978 - ingebonden - geïllustr. hard cover - 15x22 cm - 260 pag. - met foto's 
in zw/w en kleur - zeer goed -
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1642 DE STAD GODS - Over het parochiaal leven en denken in deze tijd 6,00 €

1643 150 JAAR SINT-AMANDSCOLLEGE KORTRIJK 1833-1983 18,00 €

1644 DE BURGEMEESTERS VAN KUURNE - 1798-1989 8,00 €

1645 Develtere, Patrick DE BELGISCHE ONTWIKKELINGSSAMENWERKING 8,00 €

1646 Adriaenssen, Agnes 7,50 €

1647 Schoonenberg, Dr. P. S.J. 20,00 €

1648 Jacques R.W. Sinninghe OUDE VOLKSVERTELLINGEN - Van Duinkerken tot de Dollard 12,00 €

1649 Jos. Mertens PASTORAAL BIJBELS WOORDENBOEK 8,00 €

1650 Dr. Pius Parsch HET JAAR DES HEEREN - Eerste deel - Kerstkring 10,00 €

1651 Dr. Pius Parsch HET JAAR DES HEEREN - Tweede deel - Paaskring 10,00 €

1652 Dr. Pius Parsch HET JAAR DES HEREN - Derde deel: de tijd na Pinksteren - 10,00 €

1653 Van Wilderode, Anton 10,00 €

1654 Kurt Lange 5,00 €

1655 15,00 €

1656 18,00 €

1657 F.J.J. Buytendijk DE VROUW - Haar natuur, verschijning en bestaan 5,00 €

1658 Johannes Lehmann DE HETTIETEN - Volk van duizend goden 6,00 €

1659 Streuvels, Stijn TIEN VAN STREUVELS Davidsfonds / Leuven - 1973 - paperback - 13x21 cm - 370 pag. - goed - 5,00 €
1660 P. Hermanni Goldhagen S.J. 20,00 €

1661 Janvier, L'Abbé M. LA VIE DE M. DUPONT mort à Tours en odeur de sainteté 15,00 €

1662 Dr. F.X. Seppelt - Dr. K. Löffler DE GESCHIEDENIS DER PAUSEN 10,00 €

1663 F.Van der Meer 5,00 €

1664 Fernand Hemelryck 8,00 €

Stubbe Hugo en Johan Van 
Mechelen (samengesteld door...)

Gelegenheidsuitgave van de Parochiale Werken Christus Koning Gent - 1962 - 
Nummer 694 uit een oplage van 2000 - gebonden in blauw linnen - hard cover met 
goudstempel - 235x285 mm - 103 pag. - minimale gebruikssporen - zeer goed -

Raoul Depaepe en Roger 
Withouck

Associatie der Oudstudenten Sint-Amandscollege Romaeus Leuven O.C.D.- 1982 - 
gebonden blauw linnen - zilverstempel - 18x25 cm - 305 pag. - rijk geïllustreerd - 
zeer goed -
Gemeentebestuur Kuurne - 1989 - genaaid - 21x20,5 cm - rijkelijk geïllustreerd - 
zeer goed -
Davidsfonds / Leuven - 2005 - paperback - genaaid - 15x22 cm - 317 pag. - zeer 
goed -

NA DEN OORLOG SCHIETEN ZE MIJ DOOD - Meisjes tussen 
Diets en Duits 1940-1945

The House of Books /Antwerpen - 2003 - paperback - geïllustr. omslag - 14x21 cm - 
160 pag. - goed -

HET GELOOF VAN ONS DOOPSEL
Deel 1 : God, Vader en Schepper
Deel 2 : Jezus, de Christus, de Zoon Gods
Deel 3 : De mensgeworden zoon van God
Deel 4 : De macht der zonde

Malmberg / 's Hertogenbosch - 1962 - gebonden - hard cover - 4 delen - samen ca. 
1033 pag. - 15x22 cm - naam vroegere eig. - 
de 4 delen sàmen : € 35,00

Uitgeverij "Oisterwijk" / Oisterwijk - 1949 - 2de Druk - ingebonden - blauw linnen 
omslag - 19x26 cm - 334 pag. (verkleurd oorlogspapier) - illustraties van W.F. 
Dupont - mooie boek in goede staat -
J.J. Romen & Zonen / Roermond - 1969 - ingebonden - hard cover met stofomslag 
in kleeffolie - 18x27 cm - 1230 kolommen met enkele zeldzame 
potloodonderlijningen + register - goed -
Van Rossum / Utrecht - 1941 - vierde druk - gebonden in zwart linnen met 
goudopdruk - 12x19 cm - 648 pag. met leeslinten - bib.stempel - zeer goed -
J.R. Rossum / Utrecht - 1941 - Onze weg door het kerkelijk jaar. - Bewerkt en 
aangevuld door de rector van de Benedictinessen te Oldenzaal - h.c. - geb. zwart 
linnen met goudstempel + stofwikkel - 852 pag. - goed -
Van Rossum / Utrecht - 1941 - vierde druk - gebonden in zwart linnen met 
goudopdruk - 12x19 cm - 946 pag. met leeslinten - bib.stempel - zeer goed -

EN HET WOORD WAS BIJ GOD - Vijfhonderd religieuze gedichten 
uit de Nederlandse letterkunde

Lannoo / Tielt - 1981 - gebonden - linnen omslag met goudopdruk en stofomslag - 
16x25 cm - 608 pag. - enkel kleur illustraties - zeer mooi boek -

EGYPTE WONDEREN EN GEHEIMEN VAN EEN GROTE OUDE 
CULTUUR

De Haan / Utrecht - 1954 - ingebonden l- innen omslag met goudopdruk + 
stofomslag - 18x26 cm - 263 pag. - met 72 afbeeldingen - goed -

DE HYMNEN VAN HET GETIJ- EN MISBOEK uit hunne 
oorspronkelijke en huidige lezing, met behoud hunner maat, 
overgedicht en toegelicht door Kan. Rombout Jan Jordens

Sint Norbertusboekhandel / Tongerloo - 1935 - ingenaaid - soft cover - 19x26 cm - 
408 pag. - goed -

J. Van Biezen en J.W. Schulte 
Nordholt

HYMNEN - Een bloemlezing met muziek uit de vroeg-christelijke en 
middeleeuwse gezangen van de Latijnse en Grioekse Kerk

Desclée / Tournai - 1967 - ingebonden - groen linnen omslag met goudopdruk + 
stofomslag - 17x25 cm - 320 pag. -
Het Spectrum - 1966 - ingebonden - hard cover met stofomslag - 13x21 cm - 315 
pag. - zeer goed -
H. Meulenhoff / Baarn - 1975 - ingebonden - linnen omslag met opdruk in 
stofomslag - 15x23 cm - 289 pag. met illustraties - zeer goed -

NOVUM D.N.J.C. TESTAMENTUM GRAECUM cum variantibus 
lectionibus que demonstrant vulgatam latinam

Excudebat P. Kersten, Cancellariae Episcopalis - 1839 - bound - half leather - raised 
bands - discolored pages - 14x22 cm - 495 pp. - old but still intact -
Tours/Parsi - 1884 - relié - demi cuir - 115x181mm - 500 p. - traces d'usure 
normales - bon état -
Leiter-Nypels / Maastricht - 1939 - gebonden - hard cover in kleeffolie - 18x25 cm - 
811 pag. incl. lijst der pausen, register van persoonsnamen en register van 
plaatsnamen - zeer goed -

AUGUSTINUS DE ZIELZORGER Een studie over de praktijk van 
een kerkvader

Het Spectrum / Utrecht - 1947 - gebonden - hard cover - 15x23 cm - 613 pag. + 
kaartje - zeer goed -

MARGINALEN IN DE GESCHIEDENIS - Over beulen, joden, 
hoeren, zigeuners en andere zondebokken

Davidsfonds / Leuven - 2004- - paperback - 16,5x24 cm - 301 pag. - geïllustreerd - 
zeer goed / nieuwstaat -
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1665 Marleen Reynders 10,00 €

1666 Liber Amicorum DR. ROBRECHT STOCK - 6,00 €

1668 Guusanke Vogt KERSTKNUTSELBOEK - Inspirerende ideeën voor jong en oud 8,00 €

1669 Hans Kroeze 8,00 €

1670 Porters, Pieter 12,00 €

1671 van de Perre, Rudolf ANTON VAN WILDERODE - Een monografie 9,00 €

1673 A. Haegheberg 8,00 €

1674 Elias Dupon DE VLAAMSE TIMMERMANS 8,00 €

1675 Leopold Debast DE H. RICTRUDIS patrones van Reninghe-aan-den-Yzer 5,00 €

1676 Filip De Pillecijn MONSEIGNEUR BERMIJN de Paulus van Ortosland 5,00 €

1677 Mackintosh, C.H. 20,00 €

1678 Christian Stückl en Otto Huber OBERAMMERGAU PASSION PLAY 2010 6,00 €

1679 Denijs Peeters FELIX TIMMERMANS - Tekenaar en schilder 6,00 €

1680 VLAANDEREN - Tweemaandelijks tijdschrift voor kunst en letteren 1992 - nr. 239 - Oostvlaamse musea - A4-formaat - zeer goede staat - 6,00 €

1681 VLAANDEREN - Tweemaandelijks tijdschrift voor kunst en letteren 1993 - nr. 246 - Musea in Limburg - A4-formaat - zeer goede staat - 6,00 €

1682 VLAANDEREN - Tweemaandelijks tijdschrift voor kunst en letteren 1994 - nr. 253 - Antwerpse musea - A4-formaat - zeer goede staat - 6,00 €

1683 VLAANDEREN - Tweemaandelijks tijdschrift voor kunst en letteren 1995 - nr. 254 - Musea van Vlaams-Brabant - A4-formaat - zeer goede staat - 6,00 €

1684 VLAANDEREN - Tweemaandelijks tijdschrift voor kunst en letteren 1996 - nr. 261 - Musea in Zeeland - A4-formaat - zeer goede staat - 6,00 €

1685 VLAANDEREN - Tweemaandelijks tijdschrift voor kunst en letteren 2000 - nr. 279 - Pelgrims(w)oorden - A4-formaat - zeer goede staat - 6,00 €

1686 VLAANDEREN - Tweemaandelijks tijdschrift voor kunst en letteren 2000 - nr. 283 - Drie Britse dames - A4-formaat - zeer goede staat - 6,00 €

1687 VLAANDEREN - Kunsttijdschrift 2003 - nr. 295 - Artistieke Bohème - A4-formaat - zeer goede staat - 6,00 €
1688 VLAANDEREN - Kunsttijdschrift 6,00 €

1690 VLAANDEREN - Kunsttijdschrift 2006 - nr. 309 - Beperkt houdbaar - A4-formaat - zeer goede staat 6,00 €
1691 VLAANDEREN - Kunsttijdschrift 6,00 €

1692 VLAANDEREN - Tweemaandelijks tijdschrift voor kunst en letteren 1981 - nr. 185 - Actuele Vlaamse dichters - A4-formaat - zeer goede staat - 6,00 €

1693 VLAANDEREN - Tweemaandelijks tijdschrift voor kunst en letteren 6,00 €

1694 VLAANDEREN - Tweemaandelijks tijdschrift voor kunst en letteren 1981 - nr. 182+183 - Jan van Ruusbroec - A4-formaat - zeer goede staat - 6,00 €

1695 VLAANDEREN - Tweemaandelijks tijdschrift voor kunst en letteren 1981 - nr. 182+183 - Jan van Ruusbroec - A4-formaat - zeer goede staat - 6,00 €

ONDER HET OOG VAN DE ZONNEGOD - 3000 jaar Oud-
Egyptische beschaving

Davidsfonds / Leuven - 2003 - paperback - 16,5x24 cm - 372 pag. - geïllustreerd - 
zeer goed / nieuwstaat -
Lannoo / Tielt - 1975 - paperback - frontispice (kleur) - 17x24 cm - 187 pag. - goed 
-
Gaade Uitgevers - 1995 - gebonden - geïllustr. karton omslag -20x27 cm - 80 pag. - 
Illustraties Guusanke Vogt - zeer goed / als nieuw

HET GROTE FEESTENBOEK - 1001 ideeën en tips voor jong en 
oud

Promotion Pictures / Kortenhoef - 1981 - paperback - geïllust. karton omslag - 
21x28 cm - 112 pag. - rijk geïllustreerd - zzeer goed / Als nieuw

KERSTBOEK - De mooiste feestideeën uit 'Wonen en bloemen voor 
het inerieur'

Lannoo / Tielt - 2004 - genaaid - 25x25 cm - 157 pag. kleurrijk geïllustreerd - 
fotografie Luc Wauman / tekst Ivo Pauwels- zeer goed -
Davidsfonds ./ Leuven - 1988 - gebonden - hard cover - met stofomslag - 15x25 cm 
- 288 pag. - als nieuw -

SCHETSEN UIT HE LEVEN VAN E.H. VAN HAECKE - Eere-
Kannunik van Antiochië - Priester uit het Bisdom van Brugge -

"De Gruuthuuse Persen" / Brugge - z/j - Tweede Uitgave - genaaid - frtontispice - 
15x23 cm - 145 pag. - goed -
"Wiek op" / Brugge - 1957 - genaaid - 1975 - frontispice - 15x22 cm - 126 pag. -met 
opdracht en signatuur van auteur - zeer goed -
St. Alphonsusboekhandel / Esschen - 1925 - genaaid - 9,5x15 cm - 75 pag. - met 
enkele foto's - goed -
Davidsfonds / Leuven - 1929 - Nr. 227 - genaaid - s.c. - 14x20 cm - 158 pag. 
verkleurd - redelijk -

AANTEKENINGEN op:- GENESIS - EXODUS - LEVITIKUS - 
DEUTERONOMIUM I + 2 - NUMERI -

Voorhoeve - Den Haag - 1921 - gebonden - bruin simili met goudstempel op rug en 
omslag - 14x19,5 cm - de volledige serie / 6 titels samen - zeer goed -
drukkerij Fritz Kriechbaumer Taufkirchen - gepubliceerd door Gemeinde 
Obergammergau - 2010 - geïllustreerd met enkele kleurfoto's - tweemaal 132 pg - 
kartonnen kaft - 10,7 x 20,8 cm - in goede staat
Davidsfonds / Leuven - 1956 - Keurreeks nr. 61 - hard cover met stofomslag - 
frontispice - 13x19 cm - 248 pag. + 27 zw/w platen buiten tekst - zeer goed -

2003 - nr. 298 - Kerkelijk erfgoed- Verleden en toekomst - A4--formaat - zeer goede 
staat -

2006 - nr. 312 - Vlaanderen -Spanje / Spanje - Vlaanderen - A4-formaat - zeer goede 
staat

1981 - nr. 184 - Interferentie van fotografie en plastische kunst - A4-formaat - zeer 
goede staat -
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1696 VLAANDEREN - Tweemaandelijks tijdschrift voor kunst en letteren 1981 - nr. 180 - Bidden met de beitel - A4-formaat - zeer goede staat - 6,00 €

1697 Regöczi, Istvan 5,00 €

1698 VLAANDEREN - Tweemaandelijks tijdschrift voor kunst en letteren 1977 - nr. 158 - Het TV-spel - A4-formaat - zeer goede staat - 6,00 €

1699 VLAANDEREN - Tweemaandelijks tijdschrift voor kunst en letteren 1976 - nr. 154 - André Demedts - A4-formaat - zeer goede staat - 6,00 €

1700 VLAANDEREN - Tweemaandelijks tijdschrift voor kunst en letteren 1976 - nr. 151 - Kunst en geld - A4-formaat - zeer goede staat - 6,00 €

1701 VLAANDEREN - Tweemaandelijks tijdschrift voor kunst en letteren 1975 - nr. 144 - Modelstad Brugge - A4-formaat - zeer goede staat - 6,00 €

1702 VLAANDEREN - Tweemaandelijks tijdschrift voor kunst en letteren 1972 - nr. 129 - Het rococo-orgel in Vlaanderen - A4-formaat - zeer goede staat - 6,00 €

1703 P.Heribert Roggen ofm 5,00 €

1704 VLAANDEREN - Tweemaandelijks tijdschrift voor kunst en letteren 1969 - nr. 107 - Ernest Claes - A4-formaat - zeer goede staat - 6,00 €

1705 20,00 €

1706 Moereels, Dr. L. S.J. 8,00 €

1707 AUSCHWITZ VU PAR LES SS 12,00 €

1708 Van Brabant, Piet DE VRIJMETSELAARS - Reguliere loges in België Hadewijch / Antwerpen - 1990 - genaaid -15,5x23,5 cm - 152 pag. - goed - 12,00 €
1709 Wittemans, Mr. Fr. DE GESCHIEDENIS DER ROZENKRUISERS 10,00 €

1710 Meyrink, Gustav DE ENGEL VAN HET WESTELIJK VENSTER 10,00 €

1711 Desmet, Marc DAG & NACHT Een spiritualiteit vanuit de medische ervaring Lannoo / Tielt - 2003 - genaaid - 15,5x24 cm -216 pag. - goed - 8,00 €
1712 DAMME 18,00 €

1713 Leonhard von Matt 8,00 €

1714 Castella, G. GESCHIEDENIS VAN DE PAUSEN 20,00 €

1715 Vrienden van ROBERT VANDEKERCKHOVE 15,00 €

1716 ALBERT DE CLERCK - Gedenkboek 15,00 €

1717 Todts Herman en Jonckeere Willy 10,00 €

1718 Liber Amicorum ANTOINE BEKAERT 1930-1990 - In verstandhouding met... 10,00 €

1719 DE 20 BELANGRIJKSTE VELDSLAGEN ALLER TIJDEN 20,00 €

1720 Jacobs, Od. pr. Altiora / Averbode - 1933 - genaaid - 14x21 cm - fac simile - 337 pag. - goed - 5,00 €

1721 Andreas, O.C.D. 12,00 €

1722 Regöczi, Istvan ALS VLAANDEREN TERUGROEPT !... 5,00 €

KERSTBOOMTAKJES - Veertien oorspronkelijke kerstnovellen uit 
Vlaanderen en Hongarije

Davidsfonds / Leuven - 1943 - genaaid - 13x20 cm - 189 pag. - normale 
gebruikssporen maar goed -

DE GESCHRIFTEN VAN DE HEILIGE FRANCISKUS VAN 
ASSISI

Sint Franciscus Uitgeverij Mechelen - 1964 - zacht kartonnen kaft met papieren 
enveloppe - gelijmd -13,7 x 18,7 - 182 pg - in goede staat

CULTUURBEZIT IN VLAANDEREN - Deel 1 - Facetten van het 
bouwkundig erfgoed - Stadsgezichten Diest - Halle - Kotrijk - Veurne 
-

Snoeck-Ducaju é Zn / Gent - 1978 gebonden - hard cover bruin linnen - 327 pag.- 
15,5 x 22 cm. - geïllustreerd - zeer goed als nieuw -

RUUSBROEC EN HET RELIGIEUZE LEVEN - Kleine summa van 
het geestelijk leven.

Lannoo/Tielt - 1962 - gebonden - linnen hard cover - met stofomslag - 12x20 cm - 
640 pag. - zeer goed -

Rudolf Höss, Pery Broad, Johann 
Paul Kremer

Editions Interpress / Varsovie - 1991 - broché - illustré - 15x23,5 cm - 258 pag. - ex-
bib - bon -

W.N.Schors / Amsterdam - Fotomechanische herdruk van de uitgaven van 1924 - 
genaaid - ex. bib in kleeffolie - 15x22 cm - 24 pag. - goed -
Rozekruis-Pers / Haarlem - 1977 - gebonden - hard cover in stofomslag - ex-bib - 
14x22 cm - 381 pag. - ,

Hoste, Huub (werk samengesteld 
onder...)

vtb / Antwerpen - 1956 - gebonden linnen - hard cover met (smoezelige) stofomslag 
- 22,5x28 cm - 195 pag. - rijk geïllustreerd - zeer goede staat -

HET CONCILIE - Met begeleidende tekst van Burkhart Schneider 
S.J.

Desclée De Brouwer / z/j - gebonden - licht beschadigde stofomslag (geïllustr.) - 
23x29 cm - talrijke fotos - 89 pag. - zeer goed -
J.J. Romen / Maaseik - 1950 - gebonden rood linnen met goud op omslag en rug - 
omslag licht bevuild - 22x30 cm - 602 pag. - geïllustreerd -
Uitgeverij Carto / Brussel - 1977 - gebonden - linnen hard cover met geïllustr. 
stofomslag - fac simile - 18x25 cm - 188 pag. - zeer goed -

Vrienden van (Joris Degadt - 
Valeer Deschacht - Antoon 
Steverlynck - Roger Windels)

Lannoo / Tielt - 1975 - gebonden - linnen hard cover met geïllustr. stofomslag - 
18x25 cm - 147 pag. - zeer goed -

LEUVEN VLAAMS - SPLITSINGSGESCHIEDENIS VAN DE 
KATHOLIEKE UNIVERSITEIT LEUVEN

Davidsfonds / Leuven -1979 - gebonden - hard cover met stofomslag - 16x24,5 cm - 
397 pag. + 16 pag met fotos - zéér goed -
Lannoo / Tielt - 1991 - gebonden - rood linnen met goudstempel - stofomslag - 
17,5x25 cm - 302 pag. - met fotos - zeer goede staat -

Luitenant Kolonel Joseph B. 
Mitchell & Sir Edward Creasy

Beckers / Antwerpen - 1966 - gebonden met (licht beschadigde) plastic stofomslag - 
geïllustr. hard cover - 2 delen resp. 286 + 270 pag. met 32 getekende kaarten. - zeer 
goed 

EDWARD-J.-M. POPPE 1890-1924 - met inleiding van Z. Hw. Exc. 
Mgr. Coppieters, bisschop van Gent.
DE ORDE VAN ONZE LIEVEVROUW VAN DEN BERG 
KARMEL

Brugge/Kortrijk - 1914 - genaaid - rug licht beschadigd - voorblad gevlekt - 16x25 
cm - 188 pag. - redelijk -
Davidsfonds / Volksboek nr. 284 - 1939 - genaaid - omslag onfris - 16x20 cm - goed 
- met handtekening van auteur
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1723 Regöczi, Istvan 6,00 €

1724 Van Lierde, Mgr. Dr P.C. 8,00 €

1725 Regöczi, Istvan EEN ZWERVER VOOR GOD 8,00 €

1726 Cruysberghs, Mgr. LEVEN EN WERK VAN PIUS XI - De paus der katholieke actie 6,00 €

1727 Francis Thompson DE HEILIGE IGNATIUS VAN LOYOLA 7,00 €

1728 8,00 €

1729 Denis, Valentin Dr. KATHOLIEKE UNIVERSITEIT TE LEUVEN 1425-1958 10,00 €

1730 Vriendenboek ROGER WINDELS EN TORHOUT - Een terugblik ten afscheid - 6,00 €

1731 Chagoll, Lydia 'ZIGEUNERS' Sinti en Roma onder het hakenkruis 8,00 €

1732 Walter Gansemans 6,00 €

1733 KUNSTAMBACHTEN IN OOST-VLAANDEREN 10,00 €

1734 GRAFISCHE KUNST IN OOST-VLAANDEREN 12,00 €

1735 Diverse 25,00 €

1736 Diverse 25,00 €

1737 Diverse 28,00 €

1738 Diverse 30,00 €

1739 Diverse 30,00 €

1740 De Kuyper, Eric 6,00 €

1741 Diverse 30,00 €

1742 Diverse 30,00 €

MIJN ARENDJONGSKENS - Uit het Hongaars vertaald door Eric 
Brem

"Het Werk der Arendjongskens" / Brugge - 1948 - genaaid - kartonnen omslag - 
15x21 cm - 156 pag. - met enkele foto's - goed -

ACHTER DE BRONZEN POORT - Het centraal bestuur van 
Christus' kerk

De Toorts / Haarlem - 1954 - gebonden - h.c. - rood linnen met goudstempel - 
stofomslag - 18x25 cm - 216 pag. - 22 fotos - bib.stempel - goed -
Uitg. Tabor / Brugge - 1990 - paperback - geïllustr. omslag - 14x21 cm -375 pag. - 
goed -
Katholieke Propagandacentrale / Brussel - 1939 - genaaid - 14,5x20 cm - 168 pag. - 
met 33 afbeeldingen (+lijst) - band verkleurd en licht beschadigd - goed -
H.J.Dieben Wassenaar - tweede druk met 40 illustraties - 1910 - -zacht kartonnen 
kaft - 15,5 x 20,5 cm - 296 pg

Leo Daemen (concept en leiding) - 
Andries Welkenhuysen 
(eindredactie)

HET HART VAN ZONHOVEN - Album met commentaar, 
samengesteld naar aanleiding van 200 jaar Sint-Quintinuskerk en 
Gemeentehuis (1788)

Gemeentebestuur / Zonhoven - 1988 - gebonden - geïllustr. hard cover - 17,5x24,5 
cm - 298 pag. - mooi geïllustreerd - zéér goed -

Katholieke Universiteit / Leuven - 1958 - gebonden - linnen hard cover met 
geïllustr. orig. stofomslag - 21,5x27 cm - 246 pag. waarvan ca. 200 met foto's - + 
supplement 1958-1965 (genaaid) zelfde formaat - 42 pag. - beide delen zeer goed -
Lannoo / Tielt - 1991 - gebonden in linnen met goudopdruk - stofomslag - 17x25 cm 
- 344 pag. - zéér goede staat
Uitg. EPO / Berchem - 2008 - paperback - 15x22 cm - 277 pag. - met foto's - zeer 
goed -

WIJ ZIJN NOOIT KIND GEWEEST - Opgroeien tijdens de Tweede 
Wereldoorlog

Davidsfonds / Leuven - 2006 - genaaid - geïllustr. soft cover - 16x24 cm - 157 pag. 
geillustreerd - zeer goed -

Redactieleiding: Lieven Daenens 
& Paul Huys

Provinciebestuur Oost-Vlaanderen / Gent - 1977 - gebonden - met stofomslag in 
kleeffolie - 25x25 cm - 172 pag. (incl. biografieën) - zeer goed -

Redactieleiding: Lieven Daenens 
& Paul Huys

Provinciebestuur Oost-Vlaanderen / Gent - 1979 - gebonden - met stofomslag in 
kleeffolie - 25x25 cm - 211 pag. (incl. biografieën) - zeer goed -

BOUWEN DOOR DE EEUWEN HEEN IN VLAANDEREN - 
Inventaris van het cultuurbezit in België - Architectuur - DEEL 2n - 
Vlaams Brabant Halle-Vilvoorde

Snoeck-Ducaju & Zn / Gent - 1977 - gebonden (rug los) - hard cover met 
stofomslag in kleefolie - 16x22 cm - 826 pag. - rijk geïllustreerd - with a general 
outline on landscape, history and architecture - goed -

BOUWEN DOOR DE EEUWEN HEEN IN VLAANDEREN - 
Inventaris van het cultuurbezit in België - Architectuur - DEEL 3na - 
Stad Antwerpen / Stadsgedeelte binnen de middeleeuwse vesten

Snoeck-Ducaju & Zn / Gent - 1976 - gebonden in bruin linnen - hard cover met 
stofomslag in kleeffolie - 16x22 cm - 525 pag. - rijk geïllustreerd - uitvouwb. 
plannen + registers - leeslint - with a general outline on landscape, history and 
architecture - zeer goed -

BOUWEN DOOR DE EEUWEN HEEN IN VLAANDEREN - 
Inventaris van het cultuurbezit in België - Architectuur - DEEL 3nb - 
Stad Antwerpen / De 16de-eeuwse stadsuitbreiding

Snoeck-Ducaju & Zn / Gent - 1979 - gebonden in bruin linnen - hard cover met 
stofomslag in kleeffolie - 16x22 cm - 728 pag. - rijk geïllustreerd - uitvouwb. 
plannen + registers - leeslint - with a general outline on landscape, history and 
architecture - zeer goed

BOUWEN DOOR DE EEUWEN HEEN IN VLAANDEREN - 
Inventaris van het cultuurbezit in België - Architectuur - DEEL 4na - 
Stad Gent / De kuip van Gent

Snoeck-Ducaju & Zn / Gent - 1976 - gebonden in bruin linnen - hard cover met 
stofomslag in kleeffolie - 16x22 cm - 674 pag. - rijk geïllustreerd - uitvouwb. 
plannen + registers - leeslint - with a general outline on landscape, history and 
architecture - zeer goed

BOUWEN DOOR DE EEUWEN HEEN IN VLAANDEREN - 
Inventaris van het cultuurbezit in België - Architectuur - DEEL 4nb - 
Stad Gent

Snoeck-Ducaju & Zn / Gent - 1979 - gebonden in bruin linnen - hard cover met 
stofomslag in kleeffolie - 16x22 cm - 645 pag. - rijk geïllustreerd - uitvouwb. 
plannen + registers - leeslint - with a general outline on landscape, history and 
architecture - zeer goed -

DE HOED VAN TANTE JEANNOT -Taferelen uit de kinderjaren in 
Brussel -

SUN Literair / Nijmegen - 1991 - derde druk - genaaid - soft cover met flap - 14x22 
cm - 205 pag. - goed -

BOUWEN DOOR DE EEUWEN HEEN IN VLAANDEREN - 
Inventaris van het cultuurbezit in België - Architectuur - DEEL 4nd - 
Stad Gent / Fusiegemeenten

Snoeck-Ducaju & Zn / Gent - 1983 - gebonden in bruin linnen - hard cover met 
stofomslag in kleeffolie - 16x22 cm - 536 pag. - rijk geïllustreerd - uitvouwb. 
plannen + registers - leeslint - with a general outline on landscape, history and 
architecture - zeer goed -

BOUWEN DOOR DE EEUWEN HEEN IN VLAANDEREN - 
Inventaris van het cultuurbezit in België - Architectuur - DEEL 6n 1 
(A-Ha)- Provincie Limburg - Arrondissement Hasselt

Snoeck-Ducaju & Zn / Gent - 1981 - gebonden in bruin linnen - hard cover met 
stofomslag in kleeffolie - 16x22 cm - 506 pag. + fotoregister (1059 fotos) - rijk 
geïllustreerd - uitvouwb. plannen + registers - leeslint - with a general outline on 
landscape, history and architecture - zeer goed -
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1743 Diverse 30,00 €

1744 Diverse 30,00 €

1745 Diverse 30,00 €

1746 Diverse 35,00 €

1747 Diverse 30,00 €

1748 Diverse 30,00 €

1749 Diverse 30,00 €

1750 Diverse 30,00 €

1751 Diverse 30,00 €

1752 Schepens, Luc KRONIEK VAN STIJN STREUVELS 8,00 €

1753 De Donder, Vic 5,00 €

1754 NN 6,00 €

1755 9,00 €

1756 Spillebeen, Willy DE ANDERE OORLOG - Herinneringen aan de toekomst Davidsfonds / Leuven - 1988 - paperback - 21 cm - 275 pag. - goed - 7,00 €
1757 Verschaeve, Cyriel DE DICHTER ALBRECHT RODENBACH 6,00 €

1758 Verschaeve, Cyriel RODENBACH'S DROOM 5,00 €

1759 Verschaeve, Cyriel DIE WENDE IN DER KUNST Zeemeeuw / Brugge - 1940 - broschiert - 15,5x22,5 cm - 22 S. - gut - 5,00 €
1760 Verschaeve, Cyriel Zeemeeuw / Brugge - 1940 - genaaid - 17x23 cm - 51 pag. - goed - 5,00 €

1761 Van Acker, Achiel PUNTDICHTEN EN GRAFSCHRIFTEN Lannoo / Tielt - 1969 - paperback - 15,5x22,5 cm - 48 pag. - goed - 8,00 €
1762 Dhaene, Lieve (Eindredactie) PATERSPAND TURNHOUT 10,00 €

BOUWEN DOOR DE EEUWEN HEEN IN VLAANDEREN - 
Inventaris van het cultuurbezit in België - Architectuur - DEEL 6n 2 
(He-Z) - Provincie Limburg - Arrondissement Hasselt

Snoeck-Ducaju & Zn / Gent - 1981 - gebonden in bruin linnen - hard cover met 
stofomslag in kleeffolie - 16x22 cm - 496 pag. + fotoregister (935 fotos) - rijk 
geïllustreerd - uitvouwb. plannen + registers - leeslint - with a general outline on 
landscape, history and architecture - zeer goed -

BOUWEN DOOR DE EEUWEN HEEN IN VLAANDEREN - 
Inventaris van het cultuurbezit in België - Architectuur - DEEL 7n 1 
(B-L) - Provincie Oost-Vlaanderen - Arrondissement Sint-Niklaas

Snoeck-Ducaju & Zn / Gent - 1981 - gebonden in bruin linnen - hard cover met 
stofomslag in kleeffolie - 16x22 cm - 374 pag. + fotoregister (989 fotos) - rijk 
geïllustreerd - uitvouwb. plannen + registers - leeslint - with a general outline on 
landscape, history and architecture - zeer goed -

BOUWEN DOOR DE EEUWEN HEEN IN VLAANDEREN - 
Inventaris van het cultuurbezit in België - Architectuur - DEEL 7n 2 
(S-T) - Provincie Oost-Vlaanderen - Arrondissement Sint-Niklaas

Snoeck-Ducaju & Zn / Gent - 1981 - gebonden in bruin linnen - hard cover met 
stofomslag in kleeffolie - 16x22 cm - 386 pag. + fotoregister (1153 fotos) - rijk 
geïllustreerd - uitvouwb. plannen + registers - leeslint - with a general outline on 
landscape, history and architecture - zeer goed -

BOUWEN DOOR DE EEUWEN HEEN IN VLAANDEREN - 
Inventaris van het cultuurbezit in België - Architectuur - DEEL 8n - 
Provincie West-Vlaanderen - Arrondissement Veurne

Snoeck-Ducaju & Zn / Gent - 1982 - gebonden in bruin linnen - hard cover met 
stofomslag in kleeffolie - 16x22 cm - 684 pag. + fotoregister (1358 fotos) - rijk 
geïllustreerd - uitvouwb. plannen + registers - leeslint - with a general outline on 
landscape, history and architecture - zeer goed -

BOUWEN DOOR DE EEUWEN HEEN IN VLAANDEREN - 
Inventaris van het cultuurbezit in België - Architectuur - DEEL 9n - 
Stad Mechelen / Binnenstad

Snoeck-Ducaju & Zn / Gent - 1984 - gebonden in bruin linnen - hard cover met 
stofomslag in kleeffolie - 16x22 cm - 662 pag. incl. fotoregister (964 fotos) - rijk 
geïllustreerd - uitvouwb. plannen + registers - leeslint - with a general outline on 
landscape, history and architecture - zeer goed -

BOUWEN DOOR DE EEUWEN HEEN IN VLAANDEREN - 
Inventaris van het cultuurbezit in België - Architectuur - DEEL 10n 1 
(A-He) - Provincie Antwerpen / Arrondissement Antwerpen

Snoeck-Ducaju & Zn / Gent - 1985 - gebonden in bruin linnen - hard cover met 
stofomslag in kleeffolie - 16x22 cm - 392 pag. +. fotoregister (883 fotos) - rijk 
geïllustreerd - uitvouwb. plannen + registers - leeslint - with a general outline on 
landscape, history and architecture - zeer goed -

BOUWEN DOOR DE EEUWEN HEEN IN VLAANDEREN - 
Inventaris van het cultuurbezit in België - Architectuur - DEEL 10n 2 
(Ho-Ra) - Provincie Antwerpen / Arrondissement Antwerpen

Snoeck-Ducaju & Zn / Gent - 1985 - gebonden in bruin linnen - hard cover met 
stofomslag in kleeffolie - 16x22 cm - 435 pag. +. fotoregister (863 fotos) - rijk 
geïllustreerd - uitvouwb. plannen + registers - leeslint - with a general outline on 
landscape, history and architecture - zeer goed -

BOUWEN DOOR DE EEUWEN HEEN IN VLAANDEREN - 
Inventaris van het cultuurbezit in België - Architectuur - DEEL 10n 3 
(Ru-Z) - Provincie Antwerpen / Arrondissement Antwerpen

Snoeck-Ducaju & Zn / Gent - 1985 - gebonden in bruin linnen - hard cover met 
stofomslag in kleeffolie - 16x22 cm - 441 pag. incl. fotoregister (937 fotos) - rijk 
geïllustreerd - uitvouwb. plannen + registers - leeslint - with a general outline on 
landscape, history and architecture - zeer goed -

BOUWEN DOOR DE EEUWEN HEEN IN VLAANDEREN - 
Inventaris van het cultuurbezit in België - Architectuur - Brussel-
Hoofdstad / Urgentie-inventaris van het bouwkundig erfgoed van de 
Brusselse agglomeratie

Snoeck-Ducaju & Zn / Gent - 1979 - genaaid - soft cover in kleeffolie - 16x22 cm - 
588 pag. - uitgebreide lijst van de bij Koninklijk Besluit beschermde monumenten 
en landschappen - rijk geïllustreerd - uitvouwb. plannen + registers - leeslint - with a 
general outline on landscape, history and architecture - zeer goed -
Catalogus van de tentoonstelling "Stijn Streuvels 1871-1969" - genaaid - 21,5x24,5 
- 168 pag. - met 99 foto's - goed -

KOM EENS NAAR MIJN KAMER - Een halve eeuw collegeleven in 
Vlaanderen

Elsevier / Brussel-Amsterdam - 1987 - Derde druk - paperback - 15x22 cm - 187 
pag. - met foto's - goed -

BIEKORF - 1985 - West-Vlaams archief voor geschiedenis, 
archeologie, taal- en volkskunde

Maandelijks tijdschrift - Volledige jaargang 1999 -15x21 cm - totaal 440 pag. - zeer 
goed -

Dobbelaere - Voyé - Billiet en 
Remy

BELGIE EN ZIJN GODEN - Kerken, religieuze groeperingen en 
lekenbewegingen (met franse en engelse samenvattingen)

Cabay - Tijdschrift voor sociologie - 1985 - paperback - 16x24 cm - 503 pag. - 
enkele bladen los - overigens goed en mooi boek -

De Zeemeeuw / Brugge - 1941 - Vierde druk - genaaid - soft cover met illustratie - 
15,5x21,5 cm - 118 pag. - goed -
De Zeemeeuw / Brugge - 1941 - 15,5x21 cm - 30 pag. - omslag licht beschadigd - 
goed -

SCHOONHEID EN CHRISTENDOM - Zoeklichten - De wending in 
de kunst - Vlaamsche Mystiek -

Kadoc / Leuven - 1991 - gebonden in linnen m/goudopdruk - met (licht gekreukte 
stofomslag) - 25x23 cm -132 pag. - mooi geïllustreerd - boek in quasi nieuwe staat -
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1763 Eekhaut, Guido OP HET LIJF GESCHREVEN - Het lichaam als private obsessie Pelckmans-Clement - 2003 - paperback - 14x22 cm - 221 pag. - zeer goed - 8,00 €
1764 Dunning, A.J. BETOVERDE WERELD - Over ziek en gezond in onze tijd Meulenhoff / Amsterdam - 1999 - paperback - 12,5x20 cm - 224 pag. - zeer goed - 6,00 €
1765 De Dijn, Herman KAN KENNIS TROOSTEN ? Over de kloof tussen weten en leven Pelckmans -Kok Agora - 1994 - paperback - 14x22 cm - 149 pag. - zeer goed - 5,00 €
1766 't Hart, Kees DE ZIEKTE VAN DE BEWONDERING Querido Amsterdam - 2002 - paperback - 13,5x21,5 cm - 184 pag. - zeer goed - 5,00 €
1767 Moereels, Dr. L. S.J. 8,00 €

1768 Pleij, Herman 8,00 €

1769 5,00 €

1770 Mark Brusselaers, ofm. conv. FRANCISCUS VAN ASSISI IN DE FILATELIE 8,00 €

1771 Thomas Mann DE UITVERKORENE 6,00 €

1772 5,00 €

1773 Jozef De Ridder 12,00 €

1774 DE CISTERCIËNSERINNEN TRAPPISTINNEN 8,00 €

1775 Wyckmans, Jo 8,00 €

1776 UIT MOEDERS BRIEVEN 5,00 €

1777 15,00 €

1778 NN 6,00 €

1779 NN 6,00 €

1780 NN 6,00 €

1781 De Swaan, Abram DE MENSENMAATSCHAPPIJ - Een inleiding Bert Bakker/ Amsterdam - 1996 - paperback - 12,5x20 cm -163 pag. zeer goed - 6,00 €
1782 10,00 €

1783 Bakker, Bram 5,00 €

1784 van der Zwaal, P. DE MIDDELBARE LEEFTIJD - Psychoanalytische beschouwingen Boom Amsterdam - 1993 - paperback - 12,5x20 cm - 192 pag. - zeer goed - 5,00 €
1785 60,00 €

1786 ENCHIRIDION seu MANUALE CHRISTIANUM 50,00 €

1787 Prof. Dr. Th. Luykx 12,00 €

1788 Fr. Desideratus o.c.r Westvleteren DE ABDIJ 'S HEMELSDALE 1237-1796 12,00 €

RUUSBROEC EN HET RELIGIEUZE LEVEN - Kleine summa van 
het geestelijk leven.

Lannoo/Tielt - 1962 - gebonden - linnen hard cover - met stofomslag - 12x20 cm - 
640 pag. - zeer goed -

DROMEN VAN COCAGNE - Middeleeuwse fantasieën over het 
volmaakte leven

Prometheus Amsrterdam - 1997 - paperback - 15x23 cm - 543 pag. - met illustraties 
- zeer goed -

LEVEN EN REGEL VAN DEN HEILIGEN VADER BENEDCITUS 
- Uit het Latijn vertaald door de monniken van de Sint Paulusabdij 
van Oosterhout -

J.J. Romen & Zonen / Maaseik - 1946 - ingebonden - hard cover - 14x20 cm - 245 
pag. - goed -

St.Gabriëlgilde - 1989 - genaaid - geïllustr. soft cover - 14,5x23,5 cm. - 232 pag. - 
rijk geïllustreerd - zeer goed -
De Morgen - 2004 - ingebonden - hard cover met opdruk - leeslint - 12,5x21 cm - 
254 pag. - zeer goed - 8/7

DOE UWEN PLICHT en God zal voor het overige zorgen!
Geschiedenis van Antoon en Jozef

Drukkerij Houdmont / Brugge - Werk van den H. Carolus van Geraardsbergen te 
Brugge - z/j - genaaid - orig. geïllustr. omslag - 12x19 cm - 141 pag. - geïllustreerd - 
goed -

'T ZIJN AL GEEN HEILIGEN DIE GROTE PATERNOSTERS 
DRAGEN KLEDING VAN VROUWELIJKE RELIGIEUZEN IN DE 
19DE EN 20STE EEUW I N BELGIË

Uitgeverij Luc Vanhaecke Brugge - gedrukt en gebonden bij drukkerij De Windroos 
Beernem - 2002 - harde kaft overtrokken met linnen en bedekt met enveloppe - 
geïllusrtreerd met zxwart-wit foto's - 22 x 28 cm - 303 pg - in zeer goede staat

Chautard, Dom J.-B. (Abt van 
Sept-Fons)

Abdij O.L.V van Scourmont / Forges-bij-Chimay - 1936 - genaaid - 12,5x19 cm - 
64 pag. - goed -

GEZOND VANBINNEN, VANBUITEN MOOI - Hoe gezonde 
voeding je leven positief verandert

Uitg. Manteau - Van Buuren - 2002 - paperback - 14x21,5 cm -240 pag>. als nieuw !

Z.E.Moeder Marie-Louise De 
Meester - stichteres Zusters van de 
Jacht Heverlee

De Bièvre Brasschaat typo-offset - zachte kartonnen kaft - 13,5 x 20 cm - 173 pg - 
in goede staat

CODEX IURIS CANONICI - Autoritate Joannis Paulu PP. II - 
WETBOEK VAN CANONIEK RECHT (Nederlands)

Licap / Brussel - Gooi & Sticht / Hilversum - 1987 - ingebonden - linnen omslag - 
met leeslint - 15x21 cm - 855 pag. - zeer goed -

BIEKORF - 1968 - Dat is een leer- en leesblad voor alle verstandige 
Vlamingen gesticht in 1890 door Guido Gezelle

Maandelijks tijdschrift - Volledige jaargang 1968 - 69ste jaargang - genaaid - soft 
cover - 14x21,5 cm - 414 pag. - rug licht verkleurd - goed -

BIEKORF - 1971 - Dat is een leer- en leesblad voor alle verstandige 
Vlamingen gesticht in 1890 door Guido Gezelle

Maandelijks tijdschrift - Volledige jaargang 1971 - genaaid - soft cover - 14x21,5 
cm - 400 pag. - rug licht verkleurd/vochtvlek - goed -

BIEKORF - 1972 - Dat is een leer- en leesblad voor alle verstandige 
Vlamingen gesticht in 1890 door Guido Gezelle

Maandelijks tijdschrift - Volledige jaargang 1972 - 73ste jaargang - genaaid - soft 
cover - 14x21,5 cm - 384 pag. - rug licht verkleurd/vochtvlek - goed -

Biesheuvel, Ingrid (vertaald 
door...)

MIDDELEEUWSE VERHALEN UIT DE LAGE LANDEN - Met 
een voorwoord van Herman Pleij

Athenaenum-Polak & Van Gennep / Amsterdam - 2008 - gebonden - linnen omslag - 
in stofwikkel - 14x22 cm - 239 pag. - met illustraties - bijzonder gaaf exemplaar / 
als nieuw -

TE ZOT VOOR WOORDEN - Een kritische kijk op de psyche en de 
psychiatrie

Arbeiderspers Amsterdam Antwerpen - 2005 - paperback - 12,5x20 cm -203 pag. - 
zeer goed -

SAPIENTIA CHRISTIANA a Claudio Arvisenet. Sacerdote 
Lingonensi, auctore Memoralis vitae sacerdotalis

Lugduni - 1818 - bound - hard cover - hald leather - gold on spine - 10,5x15,5 cm - 
Tomus primus 351 p. - Tomus secundus 339 p. - signs of use - Tomus II binding 
partially lose - text not affected -
Lugduni - 1807 - Ex typis Rusand, in vico Mercatorio - novissima editio - bound 
-8,5x14 cm - hard cover - veal - binding worn - signs of use - text not affected -

POLITIEKE GESCHIEDENIS VAN BELGIË VAN 1789 TOT 
HEDEN

Elsevier / Amsterdam-Brussel - 1969 - tweede herziene en bijgewerkte uitgave - 
genaaid - soft cover met flap - 16x24 cm -601 pag. - zeer goed -
Cistercienser Drukkerij Westmalle - 1948 - kartonnen kaft met enveloppe - 13,5 x 
21,5 cm - 216 pg - gebonden - in goede staat
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1789 MALE BURCHT EN ABDIJ 6,00 €

1790 De Flou, Karel 40,00 €

1791 De Flou, Karel 45,00 €

1792 De Flou, Karel 45,00 €

1793 De Flou, Karel 45,00 €

1794 De Flou, Karel 45,00 €

1795 De Flou, Karel 45,00 €

1796 De Flou, Karel 45,00 €

1797 De Flou, Karel 45,00 €

1798 De Flou, Karel 45,00 €

1799 De Flou, Karel 45,00 €

1800 De Flou, Karel 45,00 €

1801 De Flou, Karel 45,00 €

1802 8,00 €

Jean Luc Meulemeester en Jan 
Van Brugghe

Uitgave van het Jong Kristen Onthaal voo Toerisme v.z.w -drukkerij De Windroos 
Beernem - tweede druk - 1988 - zachte kaft - 15,5 x 22,5 cm - 176 pg - gelijmd - 
geïllustreerd met zwart - wit foto's - in goede staat

WOORDENBOEK DER TOPONYMIE van Westelijk Vlaanderen, 
Vlaams Artesië, het Land van den Hoek, de graafschappen Guines en 
Boulogne, en een gedeelte van het graafschap Ponthieu. - Eerste deel 
(Aa - Bezuyderbeke)

Koninklijke Vlaamsche Academie voor Taal & Letterkunde / Brugge - 1914 - 
gebonden - hard cover in kleeffolie - 475 pag. - ex-bibliotheek - zéér goede staat -

WOORDENBOEK DER TOPONYMIE van Westelijk Vlaanderen, 
Vlaams Artesië, het Land van den Hoek, de graafschappen Guines en 
Boulogne, en een gedeelte van het graafschap Ponthieu. -Tweede deel 
(Biaufaut - Bijzerstuk)

Koninklijke Vlaamsche Academie voor Taal & Letterkunde / Brugge - 1929 - 
gebonden - hard cover in kleeffolie - 576 pag. - ex-bibliotheek - zéér goede staat -

WOORDENBOEK DER TOPONYMIE van Westelijk Vlaanderen, 
Vlaams Artesië, het Land van den Hoek, de graafschappen Guines en 
Boulogne, en een gedeelte van het graafschap Ponthieu. - Vijfde deel 
(Grooten taefelaere - Hézelinghen)

Koninklijke Vlaamsche Academie voor Taal & Letterkunde / Brugge - 1925 - 
gebonden - hard cover in kleeffolie - 434 pag. - ex-bibliotheek - zéér goede staat -

WOORDENBOEK DER TOPONYMIE van Westelijk Vlaanderen, 
Vlaams Artesië, het Land van den Hoek, de graafschappen Guines en 
Boulogne, en een gedeelte van het graafschap Ponthieu. - Zesde deel 
(Hibergue - Kalvekeete)

Koninklijke Vlaamsche Academie voor Taal & Letterkunde / Brugge - 1926 - 
gebonden - hard cover in kleeffolie - 600 pag. - ex-bibliotheek - zéér goede staat -

WOORDENBOEK DER TOPONYMIE van Westelijk Vlaanderen, 
Vlaams Artesië, het Land van den Hoek, de graafschappen Guines en 
Boulogne, en een gedeelte van het graafschap Ponthieu. - Zevende 
deel (Kalvekeete scult - Clijtwijk)

Koninklijke Vlaamsche Academie voor Taal & Letterkunde / Brugge - 1927 - 
gebonden - hard cover in kleeffolie - 572 pag. - ex-bibliotheek - zéér goede staat -

WOORDENBOEK DER TOPONYMIE van Westelijk Vlaanderen, 
Vlaams Artesië, het Land van den Hoek, de graafschappen Guines en 
Boulogne, en een gedeelte van het graafschap Ponthieu. - Achtste deel 
(Cnabelstraetkin - Kijverdeij)

Koninklijke Vlaamsche Academie voor Taal & Letterkunde / Brugge - 1928 - 
gebonden - hard cover in kleeffolie - 561 pag. - ex-bibliotheek - zéér goede staat -

WOORDENBOEK DER TOPONYMIE van Westelijk Vlaanderen, 
Vlaams Artesië, het Land van den Hoek, de graafschappen Guines en 
Boulogne, en een gedeelte van het graafschap Ponthieu. - Negende 
deel (La - Malevaut)

Koninklijke Vlaamsche Academie voor Taal & Letterkunde / Brugge - 1929 - 
gebonden - hard cover in kleeffolie - 600 pag. - ex-bibliotheek - zéér goede staat -

WOORDENBOEK DER TOPONYMIE van Westelijk Vlaanderen, 
Vlaams Artesië, het Land van den Hoek, de graafschappen Guines en 
Boulogne, en een gedeelte van het graafschap Ponthieu. - Tiende deel 
(Malevaut - Moulin de Winhem)

Koninklijke Vlaamsche Academie voor Taal & Letterkunde / Brugge - 1930 - 
gebonden - hard cover in kleeffolie - 592 pag. - ex-bibliotheek - zéér goede staat -

WOORDENBOEK DER TOPONYMIE van Westelijk Vlaanderen, 
Vlaams Artesië, het Land van den Hoek, de graafschappen Guines en 
Boulogne, en een gedeelte van het graafschap Ponthieu. - Elfde deel 
(Moulin de Zoteux - Ouden Boomwegh)

Koninklijke Vlaamsche Academie voor Taal & Letterkunde / Brugge - 1930 - 
gebonden - hard cover in kleeffolie - 600 pag. - ex-bibliotheek - zéér goede staat -

WOORDENBOEK DER TOPONYMIE van Westelijk Vlaanderen, 
Vlaams Artesië, het Land van den Hoek, de graafschappen Guines en 
Boulogne, en een gedeelte van het graafschap Ponthieu. - Twaalfde 
deel (Ouden boterwegh - Pré l'Abbé)

Koninklijke Vlaamsche Academie voor Taal & Letterkunde / Brugge - 1931 - 
gebonden - hard cover in kleeffolie - 592 pag. - ex-bibliotheek - zéér goede staat -

WOORDENBOEK DER TOPONYMIE van Westelijk Vlaanderen, 
Vlaams Artesië, het Land van den Hoek, de graafschappen Guines en 
Boulogne, en een gedeelte van het graafschap Ponthieu. - Dertiende 
deel (Pré larde - Sacraments Straetken)

Koninklijke Vlaamsche Academie voor Taal & Letterkunde / Brugge - 1932 - 
gebonden - hard cover in kleeffolie - 599 pag. - ex-bibliotheek - zéér goede staat -

WOORDENBOEK DER TOPONYMIE van Westelijk Vlaanderen, 
Vlaams Artesië, het Land van den Hoek, de graafschappen Guines en 
Boulogne, en een gedeelte van het graafschap Ponthieu. - Veertiende 
deel (Sakrement Straetken - Spanbroek)

Koninklijke Vlaamsche Academie voor Taal & Letterkunde / Brugge - 1933 - 
gebonden - hard cover in kleeffolie - 528 pag. - ex-bibliotheek - zéér goede staat -

P. Andreas van de H. Maria, 
O.C.D.

DE ORDE VAN ONZE LIEVE VROUW VAN DEN BERG 
CARMEL Een geschiedkundige bijdrage - Vertaald door Joannes F.J. 
Klep, R.K. Priester

Karmelieten / Kortrijk - 1914 - genaaid - omslag vervuild en beschadigd - 16x24 cm 
- 191 pag. - tekstgedeelte goed -
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1803 De Flou, Karel 45,00 €

1804 De Flou, Karel 40,00 €

1805 De Flou, Karel 48,00 €

1806 Schuermans, L.W. 85,00 €

1807 Chr. De Wet 15,00 €

1808 Gulbransson, Olaf SPRÜCHE UND WAHRHEITEN 12,00 €

1809 Bünemann, Hermann 12,00 €

1810 Aerts, Bert IK KOOS DE LIEFDE F. D'Hoogh (eigen beheer) - 1987 - genaaid - 14x20 cm - 161 pag. - zeer goed - 5,00 €
1811 van Munster, Dr. H.A o.f.m. 5,00 €

1812 Diverse 8,00 €

1813 A. Van den Dries 6,00 €

1814 J.Krens. C.ss R; 5,00 €

1815 Diverse 25,00 €

1816 Diverse 25,00 €

1817 Diverse 8,00 €

1818 Diverse 20,00 €

1819 Diverse 25,00 €

1820 Diverse 20,00 €

1821 Diverse 75,00 €

1822 Diverse 50,00 €

1823 Diverse 50,00 €

1824 Diverse 25,00 €

WOORDENBOEK DER TOPONYMIE van Westelijk Vlaanderen, 
Vlaams Artesië, het Land van den Hoek, de graafschappen Guines en 
Boulogne, en een gedeelte van het graafschap Ponthieu. - Zestiende 
deel (Vaiglaert - Warcove)

Koninklijke Vlaamsche Academie voor Taal & Letterkunde / Brugge - 1935 - 
gebonden - hard cover in kleeffolie - 604 pag. - ex-bibliotheek - zéér goede staat -

WOORDENBOEK DER TOPONYMIE van Westelijk Vlaanderen, 
Vlaams Artesië, het Land van den Hoek, de graafschappen Guines en 
Boulogne, en een gedeelte van het graafschap Ponthieu. - Zeventiende 
deel (Warland - Wydouwmolenwegelken)

Koninklijke Vlaamsche Academie voor Taal & Letterkunde / Brugge - 1938 - 
gebonden - hard cover in kleeffolie - 436 pag. - ex-bibliotheek - zéér goede staat -

WOORDENBOEK DER TOPONYMIE van Westelijk Vlaanderen, 
Vlaams Artesië, het Land van den Hoek, de graafschappen Guines en 
Boulogne, en een gedeelte van het graafschap Ponthieu. - Achttiende 
deel (Wydauwstuk - Zijweg) - Aanvullingen en bronnen

Koninklijke Vlaamsche Academie voor Taal & Letterkunde / Brugge - 1938 - 
gebonden - hard cover in kleeffolie - 672 pag. - ex-bibliotheek - zéér goede staat -

ALGEMEEN VLAAMSCH IDIOTICON uitgegeven op last van het 
Taal- en Letterlievend Genootschap "Met Tijd en Vlijt" - 1865-1870

Flandria Nostra / Torhout - 1984 - 2 delen + bijvoegsels - gebonden - hard cover in 
kleeffolie - ca. 1300 pag. - ex-bib maar zéér goede staat -

DE STRIJD TUSSEN BOER EN BRIT - Herinnering van den 
Boeren-generaal Chr. De Wet -

25ste Druk - genaaid - papier omslag - verkleuring - 16x21 cm - frontispice - 317 
pag. + ingevouwen kaart - goed -
Langen Müller / Munchen - 1969 -Veränderte Neuausgabe - gebunden Leinen - hard 
cover - mit Schutzumschlag (fleckig) - 21x26 Zm - 166 S. - unterschrieben - 
verschossen - sehr gut -

VON MENZEL BIS HODLER - Deutsche, Östereichische und 
Schweizer Malerei in der zweiten Hälfte des 19. Jahrhunderts

Die blauen Bücher - Königstein - 1960 - broschiert - Umschlagklappe - 19x26,5 
Zm. - 80 S. - sehr gut -

SÖREN AABYE KIERKEGAARD  Lannoo / Tielt - 1963 - uit de reeks "Denkers over God en wereld" - paperback - 
13,5x20,5 cm - 152 pag. - goed -

DE LEIEGOUW - Vereniging voor de studie van de lokale 
geschiedenis, taal en folklore in het Kortrijkse.

Kortrijk - 1959 - Jaargang 1 - Afl. 2 - genaaid - 16,6x24 cm - blz. 133 tot 260 - 
boekje ietwat stoffig, maar in uitstekende staat. -

CISTERCIËNZERABDIJ ' O.L.VROUW VAN NAZARETH ' 
BRECHT

Drukkerij De Bièvre p.v.b.a Brasschaat - Typo-Offset - 1961 - licht kartonnen kaft - 
15,5 x 23cm - 38 pg - geïllustreerd met zwart-wit foto's - in goede staat

WAT IK ZAG EN HOORDE BIJ DE WITTE MONNIKEN een 
achtdaags bezoek aan de Franse Cisterciënser Abdij Notre Dame d' 
Aiguebelle

Sint Alphonsus-stichting Amsterdam - 1947 - harde kaft - gelijmd - 15,5 x 24- 168 
pg - in goede staat

DE LEIEGOUW - Vereniging voor de studie van de lokale 
geschiedenis, taal en folklore in het Kortrijkse.

Kortrijk - 1963 - Jaargang 5 - volledig - ingebonden in zwarte hard cover - 258 pag. 
- 16,6x24 cm - uitstekende staat. -

DE LEIEGOUW - Vereniging voor de studie van de lokale 
geschiedenis, taal en folklore in het Kortrijkse.

Kortrijk - 1964 - Jaargang 6 - volledig - ingebonden in zwarte hard cover - 288 pag. 
- 16,6x24 cm - uitstekende staat. -

DE LEIEGOUW - Vereniging voor de studie van de lokale 
geschiedenis, taal en folklore in het Kortrijkse.

Kortrijk - 1965 - Jaargang 7 - Aflevering 1 - 124 pag. - 16,6x24 cm - uitstekende 
staat. -

DE LEIEGOUW - Vereniging voor de studie van de lokale 
geschiedenis, taal en folklore in het Kortrijkse.

Kortrijk - 1966 - komplete jaargang 8 in 2 losse nummers - 524 pag. - 16,6x24 cm - 
uitstekende staat. -

DE LEIEGOUW - Vereniging voor de studie van de lokale 
geschiedenis, taal en folklore in het Kortrijkse.

Kortrijk - 1967 - Jaargang 9 - volledig - ingebonden in zwarte hard cover - 316 pag. 
- 16,6x24 cm - uitstekende staat. -

DE LEIEGOUW - Vereniging voor de studie van de lokale 
geschiedenis, taal en folklore in het Kortrijkse.

Kortrijk - 1968 - Jaargang 10 - volledig in 2 losse nummers - 288 pag. - 16,6x24 cm 
- uitstekende staat. -

DE LEIEGOUW - Vereniging voor de studie van de lokale 
geschiedenis, taal en folklore in het Kortrijkse.

Kortrijk - 1969,1970 en 1971 - Jaargangen 11, 12 en 13 - volledig - ingebonden in 
zwarte hard cover - simili leder met goudopdruk - respect. 340, 352 en 352 pag. 
-16,6x24 cm - uitstekende staat. -

DE LEIEGOUW - Vereniging voor de studie van de lokale 
geschiedenis, taal en folklore in het Kortrijkse.

Kortrijk - 1972 en 1973 - Jaargangen 14 en 15 - volledig - ingebonden in zwarte 
hard cover - simili leder met goudopdruk - respect. 496 en 400 pag. -16,6x24 cm - 
uitstekende staat. -

DE LEIEGOUW - Vereniging voor de studie van de lokale 
geschiedenis, taal en folklore in het Kortrijkse.

Kortrijk - 1974 en 1975 - Jaargangen 16 en 17 - volledig - ingebonden in zwarte 
hard cover - simili leder met goudopdruk - respect. 416 en 432 pag. -16,6x24 cm - 
uitstekende staat. -

DE LEIEGOUW - Vereniging voor de studie van de lokale 
geschiedenis, taal en folklore in het Kortrijkse.

Kortrijk - 1976 - Jaargangen 18 - volledig - ingebonden in zwarte hard cover 
halflinnen - 528 pag. -16,6x24 cm - uitstekende staat. -
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1825 Diverse 25,00 €

1826 Diverse 20,00 €

1827 Diverse 25,00 €

1828 Heidegger, Martin DE OORSPRONG VAN HET KUNSTWERK Boom Amsterdam Meppel - 1996 - paperback - 12x20 cm - 94 pag. - goed - 6,00 €
1829 Diverse 25,00 €

1830 Diverse 25,00 €

1831 Diverse 25,00 €

1832 Diverse 25,00 €

1833 Diverse 25,00 €

1834 Diverse 18,00 €

1835 Diverse 18,00 €

1836 Diverse 18,00 €

1837 Diverse 18,00 €

1838 Diverse 18,00 €

1839 Diverse 18,00 €

1840 Diverse 18,00 €

1841 Diverse 18,00 €

1842 Diverse 18,00 €

1843 Diverse 18,00 €

1844 Diverse 9,00 €

1845 Lodewijks-Frencken, Els DE MORELE OPVOEDING VAN HET JONGE KIND Uitg. Nelissen Baarn - 1995 - paperback - 14x21 cm - 89 pag. - goed - 6,00 €
1846 Diverse 18,00 €

1847 Diverse 18,00 €

1848 Diverse 18,00 €

1849 Devliegher, Luc DE HUIZEN TE BRUGGE 28,00 €

1850 Pierre Espil DRIE KLEINE HERDERS EN DE MAAGD licht over Fatima 6,00 €

1851 P.Remaclus Moonen o.f.m. 6,00 €

DE LEIEGOUW - Vereniging voor de studie van de lokale 
geschiedenis, taal en folklore in het Kortrijkse.

Kortrijk - 1977 - Jaargangen 19 - volledig - ingebonden in zwarte hard cover 
halflinnen - 544 pag. -16,6x24 cm - uitstekende staat. -

DE LEIEGOUW - Vereniging voor de studie van de lokale 
geschiedenis, taal en folklore in het Kortrijkse.

Kortrijk - 1978 - Jaargang 20 - volledig - 3 losse delen - 496 pag. -16,6x24 cm - 
uitstekende staat. -

DE LEIEGOUW - Vereniging voor de studie van de lokale 
geschiedenis, taal en folklore in het Kortrijkse.

Kortrijk - 1979 - Jaargangen 21 - volledig - ingebonden in zwarte hard cover 
halflinnen - 448 pag. -16,6x24 cm - uitstekende staat. -

DE LEIEGOUW - Vereniging voor de studie van de lokale 
geschiedenis, taal en folklore in het Kortrijkse.

Kortrijk - 1980 - Jaargang 22 - volledig - ingebonden in zwarte hard cover 
halflinnen - 480 pag. -16,6x24 cm - uitstekende staat. -

DE LEIEGOUW - Vereniging voor de studie van de lokale 
geschiedenis, taal en folklore in het Kortrijkse.

Kortrijk - 1981 - Jaargang 23 - volledig - ingebonden in zwarte hard cover 
halflinnen - 464 pag. -16,6x24 cm - uitstekende staat. -

DE LEIEGOUW - Vereniging voor de studie van de lokale 
geschiedenis, taal en folklore in het Kortrijkse.

Kortrijk - 1982 - Jaargang 24 - volledig - ingebonden in zwarte hard cover 
halflinnen - 416 pag. -16,6x24 cm - uitstekende staat. -

DE LEIEGOUW - Vereniging voor de studie van de lokale 
geschiedenis, taal en folklore in het Kortrijkse.

Kortrijk - 1983 - Jaargang 25 - volledig - ingebonden in zwarte hard cover 
halflinnen - 416 pag. -16,6x24 cm - uitstekende staat. -

DE LEIEGOUW - Vereniging voor de studie van de lokale 
geschiedenis, taal en folklore in het Kortrijkse.

Kortrijk - 1984 - Jaargang 26 - volledig - ingebonden in zwarte hard cover 
halflinnen - 424 pag. -16,6x24 cm - uitstekende staat. -

DE LEIEGOUW - Vereniging voor de studie van de lokale 
geschiedenis, taal en folklore in het Kortrijkse.

Kortrijk - 1985 - Jaargang 27 - volledig - 3 losse delen - 400 pag. -16,6x24 cm - 
uitstekende staat. -

DE LEIEGOUW - Vereniging voor de studie van de lokale 
geschiedenis, taal en folklore in het Kortrijkse.

Kortrijk - 1986 - Jaargang 28 - volledig - 2 losse delen - 512 pag. -16,6x24 cm - 
uitstekende staat. -

DE LEIEGOUW - Vereniging voor de studie van de lokale 
geschiedenis, taal en folklore in het Kortrijkse.

Kortrijk - 1987 - Jaargang 29 - volledig - 3 losse delen - 512 pag. -16,6x24 cm - 
uitstekende staat. -

DE LEIEGOUW - Vereniging voor de studie van de lokale 
geschiedenis, taal en folklore in het Kortrijkse.

Kortrijk - 1988 - Jaargang 30 - volledig - 3 losse delen - 400 pag. -16,6x24 cm - 
uitstekende staat. -

DE LEIEGOUW - Vereniging voor de studie van de lokale 
geschiedenis, taal en folklore in het Kortrijkse.

Kortrijk - 1989 - Jaargang 31 - volledig - 3 losse delen - 384 pag. -16,6x24 cm - 
uitstekende staat. -

DE LEIEGOUW - Vereniging voor de studie van de lokale 
geschiedenis, taal en folklore in het Kortrijkse.

Kortrijk - 1990 - Jaargang 32 - volledig - 3 losse delen - 482 pag. -16,6x24 cm - 
uitstekende staat. -

DE LEIEGOUW - Vereniging voor de studie van de lokale 
geschiedenis, taal en folklore in het Kortrijkse.

Kortrijk - 1991 - Jaargang 33 - volledig - 3 losse delen - 384 pag. -16,6x24 cm - 
uitstekende staat. -

DE LEIEGOUW - Vereniging voor de studie van de lokale 
geschiedenis, taal en folklore in het Kortrijkse.

Kortrijk - 1992 - Jaargang 34 - volledig - 3 losse delen - 384 pag. -16,6x24 cm - 
uitstekende staat. -

DE LEIEGOUW - Vereniging voor de studie van de lokale 
geschiedenis, taal en folklore in het Kortrijkse.

Kortrijk - 1993 - Jaargang 35 - volledig - 3 losse delen - 368 pag. -16,6x24 cm - 
uitstekende staat. -

DE LEIEGOUW - Vereniging voor de studie van de lokale 
geschiedenis, taal en folklore in het Kortrijkse.

Kortrijk - 1994 - Jaargang 36 - volledig - 3 losse delen - 368 pag. -16,6x24 cm - 
uitstekende staat. -

DE LEIEGOUW - Vereniging voor de studie van de lokale 
geschiedenis, taal en folklore in het Kortrijkse.

Kortrijk - 1995 - Jaargang 37 - Aflevering 1+2 - 240 pag. -16,6x24 cm - uitstekende 
staat. -

DE LEIEGOUW - Vereniging voor de studie van de lokale 
geschiedenis, taal en folklore in het Kortrijkse.

Kortrijk - 1999 - Jaargang 41 - kompleet - in 3 losse delen 336 pag. -16,6x24 cm - 
uitstekende staat. -

DE LEIEGOUW - Vereniging voor de studie van de lokale 
geschiedenis, taal en folklore in het Kortrijkse.

Kortrijk - 2000 - Jaargang 42 - kompleet - in 3 losse delen 336 pag. -16,6x24 cm - 
uitstekende staat. -

DE LEIEGOUW - Vereniging voor de studie van de lokale 
geschiedenis, taal en folklore in het Kortrijkse.

Kortrijk - 2001 - Jaargang 43 - kompleet - in 3 losse delen 336 pag. -16,6x24 cm - 
uitstekende staat. -
Kunstpatrimonium van West-Vlaanderen - 1975 - Deel 2-3 - (2 delen in 1 volume) - 
Tweede herziene uitgave - gebonden in linnen (hard cover met stofomslag) - 16x22 
cm - 1121 pag. - met stadsplan - overvloedig geïllustreerd - uitstekende staat -

Uitgeverij Maria-Middelares Genval - drukkerijJ.Delrue Avelgem - 1967 - zacht 
kartonnen kaft - 14,5 x 20,3 cm - 151 pg - in goede staat

HET HEILIG PATERKE VAN HASSELT leven van de dienaar Gods 
P.Valentinus Paquay

Vice - Postulaat Minderbroedersklosster Hasselt - 1991 - 12°druk - kartonnen kaft 
met omslag - 16 x 23 cm - 243 pg met daarbij een archiefalbum - in goede staat
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1852 Van Bilsen, Jef KONGO 1945-1965 / Het einde van een kolonie 8,00 €

1853 Schürmann, Heinz 8,00 €

1854 Goddeeris, John 10,00 €

1855 Marlier, A. - s.j. 8,00 €

1856 Scharding, Carlo 15,00 €

1857 VAN PASTOORS EN ANDERE VROME LIEDEN TE MOORSELE 8,00 €

1858 Vermeylen, August VERZAMELD WERK VAN AUGUST VERMEYLEN - 6 delen - 30,00 €

1859 Despriet, Ph. 12,00 €

1860 Pater Achiel-Jan Denys o.p. WEL EN WEE VAN EEN MISSIONARIS 7,00 €

1861 Braudel, Fernand 22,00 €

1862 Witdouck, Roger DE GULLEGEMSE KAMER VAN RHETORICA 1714-1914 12,00 €

1863 Monbaliu, Lode Amaat Vyncke - Comite - 1974 - genaaid - sc. -349 blz. - illustraties - zeer goed 15,00 €

1864 Roger, Carl R. LEREN IN VRIJHEID 9,00 €

1865 Callenbach, Dr. J.R. Dr. MAARTEN LUTHER 5,00 €

1866 Dobschiner, Johanna-Ruth 5,00 €

1867 ZO MAAR... HONDERD HEULENAARS 12,00 €

1868 Avonts, G.H. 125 JAAR SINT-JAN 8,00 €

1869 DE BIJBELSE GESCHIEDENISSEN 12,00 €

1870 Van der Plaetse, Antoon OP MIJN WOORD - een levensbericht 8,00 €

1871 DE DOOD VAN EEN PRESIDENT - Dallas 22 november 1963 - 5,00 €

1872 Oliver Davies 10,00 €

1873 Bart Kerremans NOOIT MEER OORLOG ? - Europa en conflictpreventie 6,00 €

1874 dnb/novib - 1979 - paperback - 12x21 cm - 191 pag. - goed - 5,00 €

1875 Jan Nieuwenhuis Ambo boeken / Baarn - 1978 - paperback - 12x20,5 cm - 295 pag. - goed - 6,00 €

1876 GEWIJDE KUNST 5,00 €

1877 Gross, Davic C. en Esther R. 6,00 €

Davidsfionds / leuven - 1993 - paperback - 16,5x24 cm - 281 pag. - met talrijke 
foto's - goed -

TRADITIONSGESCHICHTLICHE UNTERSUCHUNGEN ZU DEN 
SYNOPTISCHEN EVANGELIEN

Patmos-Verlag / Düsseldorf - 1968 - hard cover mit Schutzumschlag - 17,5x24 Zm - 
367 S. - sehr gut -

VAN STEDEHUUS TOT STADHUIS - 600 Jaar geschiedenis van het 
Stadhuis van Roeselare -

Stadsbestuur Roeselare - 1988 - genaaid - 15,5x22 cm - 299 pag. - geïllustreerd 
zw/w en kleur - zeer goed -

MISSIONARIS IN EIGEN LAND - Isidoor van de Kerckhove S.I. - 
1790-19871

St.Jan-Berchmansseminarie/ Brussel - genaaid - geïllistr. soft cover - 14x21 cm - 
271 pag. -

LA TRAGÉDIE D'ELISABETH - Des "inédits" qui dévoilent le 
mystere de "Sissi"

Muller / Aubange -1979 - broché - soft cover illustré - 15x221 cms. - 288 p. - qqs. 
illustrations - très bon état -

Vanoverberghe Lut en Coolsaet 
Willy

Davidsfonds / Moorsele - 1989 - genaaid - 16x24 cm - 282 pag. -met talrijke foto's - 
zeer goed -
Manteau / Brussel - ingebonden - hard cover - 13x19 cm - ca. 4.780 pag - met 494 
illustraties -

DE SINT-MAARTENSKERK IN MOORSELE - Geschiedenis - 
Opgravingen - Kunstbezit

Archeologische monografieën van Zuid-West-Vlaanderen / Kortrijk - 1983 - 
genaaid - 16x24 cm - 100 pag. - met 62 illustraties - goed -
Drukkerij Sanderus Oudenaarde - 1988 - missiewerk Dominicanen Gent - 16 x 24,4 
cm - 207 pg - in goede staat

LES STRUCTURES DU QUOTIDIEN -Tome 1 - Civilisation 
matérielle, Economie et Matérialisme XVe - XVIIIe Siècle -

Armand Colin / Paris - 1979 - relié - hard cover + jacquette (légèrement abimée)- 
18x23,5 cms - 544 p. - richement illustré - comme neuf -
Heemkring "de Meiboom" Gullegem - 1984 - 17x24 cm - 281 pag. - geïllustreerd - 
goed -

RATTE VYNCKE
Levensverhaal van Amaat Vyncke

De Toorts / Haarlem - 1973 - ingenaaid in zachte, geïllustr. omslag (licht verkleurd 
en gevlekt) -15x23 cm - 304 pag. - zeer goede staat -
Nijkerk - 1934 - tweede druk - gebonden - hard cover (licht stofferig) 13x16 cm - 
287 pag. - met pentekeningen van Isings - goed -

TE MOGEN LÉVEN ! - Een Nederlandse Jodin vertelt haar 
geschiedenis -

Wever / Franeker - 1974 - gebonden - licht beschadigde hard cover met stofomslag - 
15x21 cm - 260 pag. -

Gerrit Luts, Noël Maes en Luc 
Soete

Heule - 1978 - gebonden - geïllustr. hard cover - 16,5x24,5 cm - 223 pag. - talrijke 
foto's - zeer goed -
Antwerpen - z/d - gelijmd in karton - geïllustr. stofomslag, 210 x 270mm., - 101pp. 
- z/w illustratie - prima staat. 

Van de Hulst, W.G. (Tekst) en 
Isings J.H. (Tekeningen)

Spruyt, Van Mantgem & De Does N.V./ Leiden - 1965 - gebonden groen simili met 
goudopdruk - 20x27 cm - 479 pag. - in zeer goede staat -
Lannoo/Tielt - 1974 - gebonden in linnen - hard cover met opdruk en orig. 
stofomslag - 18x25 cm - 125 pag. - diverse fotos - zeer goede staat -

Saul Pett, Sid Moody, Hugh 
Mulligan

Hat Parool / Amsterdam - 1964 - gebonden - geïllustr. hard cover - 21,5x28 cm - 
108 pag. - 108 fotos van Associated Press - zeer goede staat -

DE REIS NAAR BINNEN Noord-Europese Mystiek uit de XIV ° 
eeuw oorspronkelijke titel : God Within

Unistad / Antwerpen - 1990 - 14 x 22,4 cm - harde kaft - gebonden - 240 pg - in zeer 
goede staat
Davidsfonds/Leuven - Pax Christi/Vlaanderen - 2001 - paperback - 14x22 cm - 228 
pag. - als nieuw -

G.Cuppen/G.Huizer/P.Mesters/J. 
Van Nieuwenhove

ARMEN NEMEN HET WOORD - Latijns-Amerikanen over onrecht, 
bevrijding en geloof
VOLGEND JAAR MISSCHIEN - Geloven tussen twaalf en zeventien 
jaar

Vanden Daele, S.J. (onder redactie 
van...)

"Nieuwe Stemmen" - Katholiek literair tijdschrift - nr.6-7 - augustus 1961 - genaaid 
- 16x21 cm - 156 pag. - geïllustr. - bib.stempel en etiket - goed -

DE WERELD IS IN HANDEN VAN DWAZEN en andere 
spreekwoorden, spreuken, aforismen , wijsheden en onvergetelijke 
citaten uit de schatkamer van de Joodse cultuur

Elmar Rijswijk - 1995 - gebonden - hard ciover - 12,5x20,5 cm -159 pag. - zeer 
goed / als nieuw
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1878 Bunyan, Johannes EENS CHRISTENS REIZE NAAR DE EEUWIGHEID 8,00 €

1879 Craeynest, Dr. DE MARTELAREN VAN UGANDA 5,00 €

1880 Martin Henry L'ART GREC et L'ART ROMAIN - Le style Pompéien 5,00 €

1881 5,00 €

1882 Stubbe, Drs. A. RUBENS 5,00 €

1883 10,00 €

1884 Coolsaet, Willy 8,00 €

1885 Schillebeeckx, Edw. H. O.P. JEZUS - het verhaal van een levende 8,00 €

1886 D. Anselm Hoste DE BEGINJAREN VAN DE PRIORIJ HUNNEGEM 1624-1638 6,00 €

1887 Chrstian De Paepe EEN HALVE EEUW SINT-PIUS X KORTRIJK (1959-2009) 10,00 €

1889 Verschaeve, Cyriel JEZUS 8,00 €

1890 Rudolf Schnackenburg 8,00 €

1891 A. Van den Born (redactie) BIJBELS WOORDENBOEK 10,00 €

1892 Cafmeyer, Magda 35,00 €

1893 Dr. G.C. Berkouwer VATIKAANS CONCILIE EN NIEUWE THEOLOGIE 6,00 €

1894 ENCYCLOPEDIE VAN HET KATHOLICISME 13,00 €

1895 NN 6,00 €

1896 Henri Nouwen 10,00 €

1897 R. De Paepe 12,00 €

1898 Van Cauwelaert, Frans VERHANDELINGEN EN VOORDRACHTEN 10,00 €

1899 Van Cauwelaert, Frans VERHANDELINGEN EN VOORDRACHTEN 10,00 €

1900 Vergote, Antoon CULTUUR, RELIGIE, GELOOF 6,00 €

1901 Keulers, Jos. Dr. 8,00 €

J.J. Groen & Zoon / Leiden - z/d - herziene onverkorte uitgave met de 9 oude platen 
en met ophelderende aanteekeningen van Lambertus de Beveren - gebonden - 
geïllustr. hard cover - 16x23,5 cm - 360 pag. - enkele onderlijningen - goed -

Speciaal nummer van "Nieuw Afrika" - nr. 10 - deceber 1957 - brochure - 15x20 cm 
- ca. 90 pag. - enkele fotos - gebruikssporen - goed -
Flammarion / Paris - 'Le Grammaire des Styles' - broché - 15,5x22 p. - 64 p. - 
ouvrage orné de 33 figures dans le texte et de 12 planches hors texte - bon -

Van Wilderode, Anton 
(Bijeengelezen en ingeleid door...)

HET HART OP DE TONG - Romantische verhalen uit de 19de eeuw 
-

Davidsfonds / Leuven - gebonden - linnen met goud opdruk - geïllustr. stofomslag - 
15,5x25 cm - 128 pag. - zeer goed -

Standaard-Boekhandel - z/j - tweede druk - genaaid - n geïllustr. kartonomslag met 
opdruk (kleur) - 17x21,5 cm - frontispice en 16 platen - 123 pag. - lichte verkleuring 
en roestvlekjes maar goede staat -

CODEX IURIS CANONICI - PII X Pontificis Maximi issu digestus 
Benedicti Papae XV - Praefatione Emi. Petri Card. Gasparri

Friburgi Brisgoviae / B. Herder - Ratisbonae / Fr. Puster - 1919 - relié - hard cover - 
12x18 cm - 869 p. - qqs. annotations (crayon) - bon état -

GILBERT FLAMEZ, DE LAATSTE BURGEMEESTER VAN 
MOORSELE

Davidsfonds Moorsele - 1996 - genaaid - soft cover - 16x24 cm - 187 pag. - talrijke 
foto's - zeer goed -
Emmaüs / Brugge - 1974 - gebonden - bruin linnen hard cover - goud op rug 16x25 
cm - 621 pag. - zeer goede staat -
Priorij Hunnegem - 2004 - brochure/geniet - soft cover met flap - 15x21 cm - 36 
pag. - kleurfoto's - zéér goed -
Groeninghe / Kortrijk - 2009 - gebonden - linnen omslag met goudopdruk - in 
stofomslag - 22x28 cm - 270 pag. - ,rijk geïllustreerd in zw/w en kleur - mooi boek 
in nieuwe staat -
Uitgeverij Zeemeeuw / Brugge - 1940 - gebonden hard cover - simili met 
goudopdruk - 19x24,5 cm - omslag onfris - 565 pag + plan + tekening - goed -

GOTTES HERRSCHAFT UND REICH - Eine biblisch-theologische 
Studie

Herder / Freiburg-Basel-Wien - 1963 - gebunden - leinen Umschlag mit 
Schutzumschlag - 16x23 zm. - 259 S. - sehr gut -
J.J. Romen & Zonen / Roermond - 1966-1969 - 3de druk - gebonden - hard cover 
rood linnen - 18x26 cm - 1652 pag. - zeer goed -

VAN DOOP TOT UITVAART - Een kijk op het volksleven in het 
Noordoosten van West-vlaanderen

Bond van de West-Vlaamse Folkloristen / Brugge - 1958 - genaaid - 14,5x22,5 cm - 
172 pag. - geïllustreerd - zeldzaam -
J.H. Kok / Kampen - 1964 - genaaid - hard cover -met stofomslag - ex-bib - 16x23 
cm - 339 pag. - goed -

Prof. Dr. J. C. De Groot 
(Hoofdredactie)

Elsecier / Amsterdam - 1959 - gebonden - hard cover - 18x26 cm - 798 pag. - 
geïllustreerd - goed -

OPEN FRONTBRIEVEN - en Vertoogschriften van de Vlaamsche 
Frontbeweging (1917-1918)

"Bedevaart naar de Graven van den IJzer / Kaaskerke - 1939 - genaaid - 15,5x21,5 
cm - 99 pag. - gebruikssporen op rug en omslag - illustraties - tekstgedeelte goed -

EINDELIJK THUIS - Gedachten bij Rembrandts "De terugkeer van 
de Verloren Zoon"

Lannoo / Tielt - 1992 - gebonden - orig. geïllustr. hard cover - 17x25 cm - 160 pag. - 
enkele ilustraties kleur - zéér goed / als nieuw -

DE LUCHTAANVALLEN OP KORTRIJK, HEULE, MARKE EN 
BISSEGEM GEDURENDE DE TWEEDE WERELDOORLOG 
(1939-1945)

Kon. Geschied- en Oudheidkundige Kring van Kortrijk - Delen XLII en XLIII - 
paperback - 15,5x24 cm - 154 pag. - omslag wat onfris maar tekstgedeelte zeer goed 
-
Vlaamsche Drukkerij / Leuven - 1911 - 1° reeks - derde uitgaaf - genaaid - soft 
cover - omslag los en beschadigd (gebruikssporen) - 17,5x25 cm - 162 pag. - 
tekstgedeelte (normale verkleuring) met enkele potloodonderlijningen is goed -
Vlaamsche Drukkerij / Leuven - 1914 - II° reeks - Eerste uitgaaf - genaaid - soft 
cover - omslag vervuild (gebruikssporen) - 17,5x25 cm - 148 pag. - tekstgedeelte 
(normale verkleuring) is goed -
Universitaire Pers / Leuven - Albert Dondeyne - Leerstoel 1989 - lezingen - genaaid 
- 15,5x23,5 cm - 124 pag. - zéér goed -

WAAR JEZUS LEEFDE - 
Een reis door Egypte, Palestina en Syrië

J.J. Romen / Roermond-Maaseik - 1947 - genaaid - hard cover linnen met opdruk - 
16x25 cm -304 pag. -+ foto's buiten tekst - goed -
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1903 Luc François DE BOERENKRIJG - Twee eeuwen feiten en fictie 10,00 €

1904 Johan Strobbe 15,00 €

1905 Ernest Rembry 12,00 €

1906 12,00 €

1907 Vergote, Antoon CULTUUR RELIGIE GELOOF 6,00 €

1908 Feitse Boerwinkel Ambo / Baarn - 1979 - paperback - 12x20,5 cm - 263 pag. - zeer goed - als nieuw 5,00 €

1909 8,00 €

1910 Ankie Nolen HET LAND DER KATHAREN een historische reisgids 11,00 €

1911 D.M.Samoy Redemptorist DE MAAGDELIJKE ZUIVERHEID 5,00 €

1912 Harvey Cox Ambo / Utrecht - 1967 - paperback - 12x20,5 cm - goed - 5,00 €

1913 Hutsebaut, Dirk EEN ZEKERE ONZEKERHEID - Jongeren en geloof Acco / Leuven-Amersfoort - 1995 - paperback - 17,5x25 cm - 212 pag. - zeer goed - 10,00 €

1914 Karl Kautsky 8,00 €

1915 Stein, Edith 8,00 €

1916 Romaeus Leuven O.C.D. IN ZWAKTE STERK - Levensschets van Ivette Le Falher 10,00 €

1917 Kahlil Gibran DE PROFEET 6,00 €

1918 Dr. Josef Holzner PAULUS 8,00 €

1919 Ozanam 45,00 €

1920 Tijdschrift, 3-maandelijks 6,00 €

1921 Dr. Egied Van Hoonacker IKONOGRAFIE VAN KORTRIJK 48,00 €

1922 Le Glay, Edward 45,00 €

1923 Belpaire, E.M. CONSTANCE TEICHMANN 6,00 €

1924 PAUS PIUS X 6,00 €

Davidsfonds / Leuven - 1998 - genaaid - geïllustr. soft cover - 16x24 cm -200 pag. - 
met illustraties - zeer goed -

200 JAAR DICHTERS, DENKERS EN DURVERS - Biografie van 
een college - Het Klein Seminarie van Roeselare

Lannoo / Tielt - 2007 - gebonden - hard cover linnne met oprdruk + geïllustr. 
stofomslag - 16x25 cm - 466 pag. - met foto's - leeslint - als nieuw !

DE BEKENDE PASTORS VAN SINT-GILLIS TE BRUGGE (1311-
1896)

Uitgaven Westvlaamse Gidsenkring - gebonden - linnen hard cover - goud op rug - 
met orig. stofomslag - 15x21 cm - 808 pag. - zeer goed - quasi nieuw !

HET BOEK DER PSALMEN - Uit het hebreeuws vertaald door Dr. 
Ida M. Gerhardt en Dr. Marie Vanderzeyde * Getoonzet door 
Benedictijner en Cisterciënzer monniken

Katholieke bijbelstichting / Boxtel - 1975 - gebonden - hard cover simili - goud op 
rug - 16x22 cm - 447 pag. - zeer goed -

KU Leuven / Albert Dondeyne-leerstoel - 1989 - genaaid - 15,5x23 cm - 124 pag - 
zeer goed -

EINDE OF NIEUW BEGIN - Onze maatschappij op de breuklijn / 
Een informatie- en werkboek
FRANS VALVEKENS - Geëngageerd en doelbewust leven - 
Vriendenboek

C.O.V. Brussel - 1977 - ingebonden - linnen omslag met goudopdruk - 21,5x25 cm - 
317 p. - zeer goed
drukkerij Wilco Amersfoort - uitgeverij Aspekt - 2004 -licht kartonnen kaft - 
gebonden - met kleurfoto's - 17 x 24 cm - 285 pg - in zeer goede staat
nv Brepols Turnhout - 1914 -beschadigde licht kartonnen kaft - gelijmd -- 16,5 x 
22,8 - 212 pg - oud maar nog in goede staat

DE STAD VAN DE MENS - Het levenspatroon van de moderne 
wereld in theologisch perspectief

DE OORSPRONG VAN HET CHRISTENDOM -In vertaling van 
Herman Gorter

EPO/Antwerpen - Het Wereldvenster/Bussum - paperback - 13x21 cm - 422 pag. - 
zeer goed -

DE WETENSCHAP VAN HET KRUIS - Liefdepassie van Joannes a 
Cruce

Desclée De Brouwer / Brugge-Breda - 1958 - genaaid - soft cover in kleeffolie - 
13x19 cm - 381 pag. - goed -
Desclée De Brouwer / Brugge-Utrecht - 1966 - genaaid - 13x19 cm - 215 pag. mt 
enkele illustraties - goed -
Servire / Den Haag - Zevende druk - gebonden - hard cover - 14x21 cm - 79 pag. - 
goed -
Uitg.: "'t Groeit" / Antwerpen - 1947 - gebonden - hard cover met stofwikkel - 
17x25 cm - 614 pag. met kaart en 48 illustraties op kunstdruk - zeer goed -

RECREATIONS MATHEMATIQUES ET PHYSIQUES qui 
contiennent plusieurs problèmes utiles & agréables, d'Arithmetique, 
de Geometrie, d'Optique, de Gnomonique, de Cosmographie, de 
Mécanique, de Pyrotechnie, & de Physique. Avec un traité nouveau de 
Horloges Elementaires - Tome II

Jean Jombert / Paris - 1696 - relié - plein veau d‘époque, dos à nerfs ornés de 
caissons dorés - 12x18,5 cms - pag. 273 à 583 +table des problèmes - signaletique 
bibliothèque - usagé mais reliure et texte en bon état - 

DE ROMEINSE MUNTSCHAT VAN VAN BEVEREN-AAN-DE-
LEIE en andere Westvlaamse muntvondsten uit dezelfde periode

De Leiegouw - Vereniging voor de studie van de lokale geschiedenis, taal en 
folklore in het Kortrijkse - Monografie- 1968 - 16,5x24 cm - 21 pag. - zeer goede 
staat - 
Drukkerij Uitgeverij Lannoo pvba Tielt -1977 - uitgegeven met steun van de 
Kortrijkse Verzekering, de Kredietbank en Bank van Parijs en de Nederlanden - 400 
pag. - harde kaft met stofwikkel - geillustreerd met zwart - wit foto's - in zeer goede 
staat

HISTOIRE DES COMTES DE FLANDRE et des Flamands au 
moyen âge - Tomes 1+2 (complet)

Lille/Paris/Bruges, Desclée, De Brouwer & Cie, - 1886 - hardcover - relié - 
416+420 pp. - + notes bibliographiques. . couvertures défraichies a/tâches d'umidité 
- sinon texte en très bon état - 
Vlaamsche Boekhandel / Antwerpen - 1911 - genaaid - 17x25 cm - 271 pag. 
(grotendeels niet opengesneden) - orig. omslag met foto - omslag is wel vervuild en 
beschadigd - tekstgedeelte goed -
Desclée, De Brouwer en Cie / Maatschappij Sint-Augustinus - 1904 - genaaid - 
frontispice - 16,5x25 cm - 174 pag. - diverse illustraties - omslag (met foto) vervuild 
en licht beschadigd - tekstgedeelte goed -
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1925 TIJDPERK VAN VOORUITGANG - Bloeiperioden der mensheid 5,00 €

1926 Aad van Uffelen, Tini Brugge 6,00 €

1927 Celis, Gab. pr. VOLKSKUNDIGE KALENDER voor het Vlaamsche Land 50,00 €

1928 PAUS PIUS X 6,00 €

1929 Pauwels, Gaston 12,00 €

1930 Belpaire, M.E. HET LANDLEVEN in de letterkunde van de XIXe eeuw 8,00 €

1931 De Rudder, A. DE BANNELING -Eene schets uit het leven van Karel den Stoute 8,00 €

1932 Beelen, Mgr. (vertaling van...) DE HANDELINGEN DER APOSTELEN 6,00 €

1933 9,00 €

1934 Van Dorpe, A. (Br. Ph.-M) BELGISCH CONGO - een boek voor ons Vlaamsch volk 10,00 €

1935 LESSEN VOOR DE EENENTWINTIGSTE EEUW 10,00 €

1936 Prims, Floris 15,00 €

1937 Mgr. K. Cruysberghs 8,00 €

1938 Schmid, C. DE KERSTAVOND EN DE PAASCHEIEREN 5,00 €

1939 Louis de Lentdecker TUSSEN TWEE VUREN 6,00 €

1940 D. Eberhard Nestle 15,00 €

1941 Jozef Deleu 7,00 €

1942 Herman, O. IN DE KOUDE NOORDERSTREKEN - Oorspronkelijk reisverhaal 8,00 €

1943 Salsmans, S.I. VONDEL VOOR ONS VOLK - Zijn werk en zijn leven - 5,00 €

1944 Van Cauwelaert, Dr. Frans VERHANDELINGEN EN VOORDRACHTEN - Een keur - 6,00 €

1945 Van Wilderode, Anton 8,00 €

1946 ANNALEN VAN O.L.VROUW VAN HET H.HART 6,00 €

1947 Heidt, A.M. CATHOLICA - Informatiebron voor het katholieke leven - 30,00 €

1948 6,00 €

1949 J.B.W.M. Möller pr. SINT LIDUINA VAN SCHIEDAM - In de mystiek van haar tijd 8,00 €

S.C. Burchell + redactie van 
Time/life uitgaven

N.V. Het Parool / Amsterdam - 1967 - gebonden - halflinnen met goudopdruk - 
22x27,5 cm - 192 pag. - geïllustreerd - zeer goed -

SYMBOLISCHE BLOEMSIERKUNST - Bloemschikken in kerk en 
woning

Zomer & Keuning - Ede / Antwerpen - 1992 - gebonden - geïllustr. hard cover - 
20x24 cm - 160 pag. - rijk geïllustreerd - zeer goed -
Schrijver / Gent - 1923 - Exemplaar nr. 371 van 500 - met stempel van auteur - 
genaaid - 15x22 cm - 336 pag. - geïllustreerd - naam ex-eigenaar - goed - zeldzaam -

Desclée, De Brouwer en Cie / Maatschappij Sint-Augustinus - 1905 - genaaid - 
frontispice - 14x22 m - 123 pag. - diverse illustraties - omslag (met foto) vervuild en 
licht beschadigd - tekstgedeelte goed -

KRONIEK VAN EEN PAROCHIE - 75 Jaar H.-Hartparochie te 
Izegem - 1907-1982

Jubileumcomité/Izegem - 1982 - gebonden - rood linnen omslag met goudopdruk - 
24x28 cm - 207 pag. -met veel foto's - zeer goed -
Nederlandse Boekhandel / Antwerpen - 1902 - genaaid - 13x19 cm - 232 pag. - goed 
-
Beroepsschool Glorieux / Oostakker - 1906 - genaaid - 14x22 cm - 142 pag. - goed -

St. Victors Vakschool / Turnhout - 1910 - 15,5x23,5 cm - 89 pag. - omslag onfris - 
rug verkleurd en licht beschadigd - tekstgedeelte goed -

Bart Raymaekers, André van de 
Putte

EEN NIEUW WERELDBEELD VOOR EEN NIEUWE MENS - 
LESSEN VOOR DE EENENTWINTIGSTE EEUW

Universitaire Pers Leuven Davidsfonds / Leuven - 1996 - ingebonden - linnen hard 
cover met stofomslag - 17x24 cm - 328 p. - zeer goed / als nieuw
Beroepsschool Glorieux / Oostakker - 1910 - gebonden - papier omslag (onfris en 
beschadigd) - rug verkleurd - 15x24 cm - 266 pag. - met 68 platen en 3 kaarten -

Bart Raymaekers, André Van de 
Putte (red.)

Davidsfonds / Leuven - Universitaiere Pers / Leuven - 1995 - gebonden - hard cover 
+ stofomslag - 24 cm - 360 p. - met kaarten en grafieken - nieuw ! -

GESCHIEDENIS VAN ANTWERPEN - II. - De XIIIe eeuw - (Van de 
eerste Omwalling tot de tweede) - 2de boek: De Economische Orde

Standaard Boekhandel / Brussel - 1929 - genaaid - 17x21 cm - 302 pag. - omslag 
onfris - maar goed tekstgedeelte -

OP DEN KANSEL - I. Rond het liturgisch jaar - Eeuwige waarheden - Goede Pers / Averbode - 1937 - broché - 15x21 cm - deel 1 van reeks van 3 - 460 
pag. - goed -
Sijthoff / Leiden - z/j - genaaid - 13,5x20 cm - 115 pag. - orig. geïllustr. omslag 
(bevuild en licht beschadigd) -
Davidsfonds / Leuven - 1985 - paperback - 12,5x21 cm - 256 pag. - 32 foto's buiten 
tekst - goed -

NOVUM TESTAMENTUM GRAECE ET LATINE Utrumque 
textum cum apparatu critico imprimendum curavit

Privilegierte Württembergische Bibelanstalt - 1951 - gebunden - hard cover - 11x15 
Zm. - 671 S. + 4 Karten - sehr gut

GROOT GEZINSVERZENBOEK - 500 gedichten over leven, liefde 
en dood

Lannoo - 1977 - tweede druk - gebonden in linnen - 16x25 cm - 628 pag. - 
tekeningen van Harold van de Perre - mooi boek in prima conditie -
A.J. Witteryck / Brugge - 1912 - gebonden - orig. rode hard cover - - zilver opdruk 
op rug en omslag - 16x25 cm - 136 pag. - geïllustreerd -
De Vlaamsche Drukkerij / Leuven - 1929 - genaaid - 16x21 cm - 120 pag. - omslag 
onfris - goed -
Standaard Boekhandel / Brussel - 1927 - genaaid - frontispice -15,5x19,5 cm - 93 
pag. - omslag onfris - goed -

EN HET WOORD WAS BIJ GOD - Vijfhonderd religieuze gedichten 
uit de Nederlandse letterkunde samengesteld door Anton Van 
Wilderode

Lannoo/Tielt-Bussum - 1981- 2de druk - gebonden - hard cover bruin linnen met 
goudopdruk - 16x25 cm - 607 pzag. goed -

Missionarissen van het H. Hart / Borgerhout - 1 jan. 1904 - 19de jaargang - 
gebonden - hard cover - 16x23 cm - 481 pag. - geïllustreerd - goed -
Stichting Catholica / Hilversum - 1968 - 2 delen - gebonden - harde kaft groen 
linnen - met stofwikkel (licht beschadigd) - 2838 pag. - 18x27 cm - tekst in 2 
kolommen - illustraties - uitgebreid register - zeer goed -

Catharina Ypes (nederlandse 
vertaling door...)

OLIJVEN & ZILVEREN POPULIEREN - Moderne Italiaanse lyriek - 
Inleiding van Giacomo Prampolini -

L.J.C. Boucher / 's Gravenhage - 1960 - genaaid - 17x24 cm - 134 pag. - 2-talig 
italiaans/nederlands - omslag wat onfris maar zeer goed -
Pax / 's-Gravenhage - 1958 - gebonden - groen linnen met goudopdruk - 19x26 cm - 
401 pag. - met illustraties van Frans Hamer - zeer goed
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1950 D. Anselm Hoste osb 20,00 €

1951 Marius van Beek e.a. 5,00 €

1952 HET GULDEN BOEK VAN MARIA 12,00 €

1953 Milan Ryzl GRAVEN NAAR GOD - Religies en mystieke ervaring Hadewijch/Ten Have/Baarn - 1992 - paperback - 15,5x23,5 cm - 397 pag. - goed - 8,00 €
1954 Kan. Dr. J. Laenen (tekst) 18,00 €

1955 E.Z. Gabriëlle Claeys HET HOF BLADELIN TE BRUGGE Kon. Gidsenbond / Brugge - 1988 - 14x22 cm - 92 pag. met illustraties - zeer goed - 6,00 €
1956 Intro / Nijkerk - 1986 - paperback - 13x21 cm - 360 pag. - zeer goed - 6,00 €

1957 AUSCHWITZ - Camp hitlérien d'extermination 5,00 €

1958 Dr H.B.Teunis ANJOU 1050-1125 - Heersers en Heiligen in de Middeleeuwen 8,00 €

1959 Podewyn, Dom. R., O.S.B. BAVO - Heiligen van onzen stam - 5,00 €

1960 Dr. Pius Parsch HET JAAR DES HEREN - Derde deel: de tijd na Pinksteren - 10,00 €

1961 Emile Erens DE PASTOOR VAN ARS - Saint Jean, Marie, Baptisqte Vianney 7,50 €

1962 Armand Boni C.SS.R. 6,00 €

1963 6,00 €

1964 Antonio R. Damasio Wereldbibliotheek / Amsterdam - 1995 - paperback - 14x22 cm -319 pag. - goed - 6,00 €

1965 Devogelaere, Jozef 8,00 €

1966 8,00 €

1967 Walter Pil (Oblaat) 15,00 €

1968 Renckens, H. S.J. DE GODSDIENST VAN ISRAËL 8,00 €

1969 Paul Van Zeir 6,00 €

1970 Gerard, Emmanuel 15,00 €

1971 Felix Persoons STA OP EN WANDEL 6,00 €

1972 6,00 €

1973 Dr. A. De Winter BRUGGEHOOFD EUROPA - De idee van het personalisme 8,00 €

1974 Daniël-Rops DE KERK DER APOSTELEN EN MARTELAREN 5,00 €

1975 Amos Oz EEN VERHAAL VAN LIEFDE EN DUISTERNIS 7,50 €

DE ZEVEN VREUGDEN VAN MARIA - Toegeschreven aan 
Thomas Becket in een 15de eeuws handschrift uit Dendermonde

Priorij Hunnegem - 2000 - ingebonden - hard cover met goudillustratie - 18,5x27 
cm - 10 pag. - gedrukt en gebonden in kunstdrukatelier "De Zachte Klaarte" te 
St.Amandsberg - gedrukt op Hahnemühle papier - niet in de handel. - dit is ex. nr. 
39 uit een reeks van 100 - gesigneerd door auteur - uitstekende staat -

EUROPA OP HET EERSTE GEZICHT - Een schetsboek over ons 
werelddeel -

Het Spectrum / Utrecht-Antwerpen - 1955 - genaaid - hard cover - 15x23 cm - 253 
pag. - enkel foto's - goed -

Remy De Muynck - J. Van Mierlo 
S.J.

Parnassus/Amsterdam - Orion/Antwerpen - 1948 - genaaid - geïllustr. soft cover met 
flap - 19x27 cm - 181 pag. - illustraties van Masttboom - ggebruikssporen maar 
goed -

TOREN EN BEIAARD TE MECHELEN - LA TOUR ET LE 
CARILLON A MALINES

Godenne / Brussel - 1930 - gebonden/relié half linnen - bilingue - 22x27 cm - 30 
pag. tekst/texte + ca. 75 foto's - mooi fotoboek - goede staat -

Prof. Dr. Jan De Wit - Drs. Guus 
Van der Veer

PSYCHOLOGIE VAN DE ADOLESCENTIE - Inleiding in de 
psycho-sociale ontwikkeling van de leeftijdsperiode van 12-22 jaar.

Interpress / Varsovie - 1986 - paperback - 16x23 cm - 216 pp.- nombreuses 
illustrations - 32 pages hors-texte avec photos n/bl - très bon
De Bataafsche leeuw Amsterdam/Dieren - 1986 - kartonnen kaft - 17,5 x 24,4 cm - 
96 pg - geïllustreerd met zwart - wit foto's - in zeer goede staat
De Kinkhoren / Brugge - 1945 - gebonden - hard cover (licht beschadigd) - 14x20 
cm - 95 pag. - enkele illustraties - goed -
Van Rossum / Utrecht - 1941 - vierde druk - gebonden in zwart linnen met 
goudopdruk - 12x19 cm - 946 pag. met leeslinten - bib.stempel - zeer goed -
N.V. Sheed & Ward / Antwerpen - 1952 - gebonden - linnen hard cove rmet opdruk - 
15x21 cm - 180 pag. - enkele illustraties - goed -

PIONIERS IN CANADA - De Belgische Redemptoristen in de 
provincies Québec, Manitoba en Saskatchewan

De Kinkhoren / Brugge - 1945 - genaaid - geïllustr. soft cover met flap - 14x20 cm - 
278 pag. (verkleurd) met enkele illustraties - goed -

SACRUM POLONIAE MILLENNIUM / DUIZENDJARIG 
KATOLICISME IN POLEN 966-1966 -

De Internationale Pers / Berchem - 1967 - genaaid - 14x21 cm - 230 pag. - 
geïllustreerd - goed -

DE VERGISSING VAN DESCARTES - Gevoel, verstand en het 
menselijk brein
KRONIEK VAN DE GILDE EN DE SOCIALE BEWEGING TE 
ROESELARE VOOR WERELDOORLOG 1

A.C.W. Roeselare-Tielt - 1980 - genaaid - 16x24 cm - 392 pag. met talrijke 
illustraties - zeer goed -

ZEER EERWAARDE HEER AUGUST NOBELS - EEN PRIESTER 
VAN ONZE TIJD - 1884-1938

Gouwsekretariaat K.S.A. - 1938 - genaaid - orig. geïllustr. omslag - 15x20 cm - 206 
pag. - enkele illustraties - goed -

ZEGEZANG VAN HET KERSTEN VLAANDEREN - Epos der 
Vlaamse missionarissen

Paters Oblaten / Gijzegem - 1955 - gebonden - simili omslag met goudopdruk - 
22x28 cm - 226 pag. - met illustraties - zeer goed -
j.J.Romen & Zonen / Roermond - 1963 - genaaid - geïllustr. omslag - 16x24 cm - 
286 pag. - zeer goed -

WANDELEN LANGS DE HISTORISCHE KERKEN VAN 
BRUGGE - Een verhaal van geloof tot op vandaag

Lannoo / Tielt - 1965 - ingebonden - linnen omslag met opdruk + stofomslag - 
22x28 cm - 157 pag. met talrijke illustraties - zeer goed -

DE CHRISTELIJKE ARBEIDERSBEWEGING IN BELGIE
1891 - 1991

kADOC-studies / Universitaire Pers Leuven - 1991 - 2 delen - gebonden in groen 
linnen met goudopdruk - m/stofomslag - ca. 1020 blz. samen - rijkelijk geïllustreerd 
- 15x23 cm - als nieuw !!! -
Davidsfonds / Leuven - Jeugdreeks nr. 50 - 1946 - genaaid - omslag en 
tekstversiering van Jan Waterschoot - 13x20 cm - 152 pag. - enkele prenten - goed -

MECHELEN 4 EEUWEN AARTSBISSCHOPPELIJKE STAD 1561-
1961

Kultureel Centrum / Mechelen - 1961 - genaaid - soft cover - 21x21 cm - 201 pag. - 
met illustraties - goed -
De Goudvink / Antwerpen - z/j - Deel 1 - gebonden - hard cover - groen linnen met 
goudopdruk - 16x24 cm - 234 pag. - illustraties - zeer goed -
Nelissen / Bilthoven - 1954 - genaaid - simili hard cover met goudopdruk in 
(beschadigde) stofomslag - 17x24 cm - 527 pag. - goed -
Ulysses 2008 De Bezige Bij Amsterdam - gelijmd -kartonnen kaft - 13,5 x 21,5 cm - 
795 pag - in goede staat
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1976 Prof.Dr. Han M.M. Fortmann 10,00 €

1977 GELIEFDE GEDICHTEN UIT DE NEDERLANDSE POËZIE 12,00 €

1978 12,00 €

1979 Diverse Universitaire Pers / Leuven - 1972 - genaaid - 16x24 cm - 258 pag. - goed - 6,00 €

1980 J. Hammenecker SINTE LUTGART 5,00 €

1981 Boudens, Dr. Robrecht O.M.I. 7,00 €

1982 Reypens, Prof. Dr. L. S.J. RUUSBROEC DE WONDERBARE 6,00 €

1983 Rodenbach, Albrecht 5,00 €

1984 Tagore, Rabindranath ZWERVENDE VOGELS 5,00 €

1985 Buyssens, A. 8,00 €

1986 Coppens, J. DE BIJBEL IN BEELD - met een voorbericht van Mgr. B. Alfrink 6,00 €

1987 TOPONYMIE VAN OLSENE - Oude en nieuwe plaatsnamen 12,00 €

1988 J.H. van den Berg METABLETICA VAN GOD de drie voornaamste veranderingen 7,00 €

1989 Engelbertus Sterckx 7,00 €

1990 8,00 €

1991 Daems, W.F. GENEESKRUIDEN - Deel II - Van onkruid tot geneesmiddel - 6,00 €

1992 De Berg, Marina DRIE JAAR TRAPPISTIN 5,00 €

1993 van Uytven, Raymonod DE PAPEGAAI VAN DE PAUS - Mens en dier in de Middeleeuwen 8,00 €

1994 Pastoor Peeters 5,00 €

1995 Deneweth, Michaël 28,00 €

1996 Hendrik Hoet LUCAS AAN HET WOORD 12,00 €

1997 van der Plas, Michel MIJNHEER GEZELLE - Biografie van een priester-dichter 12,00 €

1998 Dietrich Bonhoeffer 6,00 €

1999 Romaeus Leuven, O.C.D. DE WEG NAAR BINNEN - Uit de werken van Edith Stein Desclée De Brouwer / Brugge - 1966 - genaaid - 13x19 cm - 236 pag. - zeer goed - 6,00 €

ALS ZIENDE DE ONZIENLIJKE - 2 delen 
I.1 Freud, Marx, Jung-referaat - I.2 Kritiek op de grondbegrippen - 
II.3a Geloof en ervaring - II 3b Geloof en geestelijke gezondheid

Gooi en Sticht / Hilversum - 1974 - paperback - 12,5x20 cm - resp. 661+655 pag. - 
goed -

De Ridder, Clem (verzameld 
door...)

Davidsfonds/ Leuven - 1981 - gebonden in linnen met goudopdruk - 16x25 cm - 
502 pag. - met illustraties - zéér goed - als nieuw

BIBLIA SACRA juxta vulgatam clementinam divisionibus, sumariis 
et concordantiis ornata -

Desclée et Socii / Romae - Tornaci - Parisiis - 1927 - reliure cuir - 13x20 cms_ 1510 
pp-. bonne condition -

MISLUKT HUWELIJK EN ECHTSCHEIDING - Een 
multidisciplinaire verkenning onder voorzitterschap van Prof. Dr. V. 
Heylen

Gilde van Sint Lutgart / Tongeren - 1956 - broché - 15x20,5 cm - 96 pag. - 
frontispice - goed -

MOMENTOPNAMEN UIT DE GESCHIEDENIS VAN DE 
KATHOLIEKE KERK

Altiora /Averbode - 1988 - tweede druk - gebonden - orig. geïllustr. hard cover - 
15x22 cm - 394 pag. - enkele illustraties - zeer goed -
De Nederlandsche Boekhandel / Antwerpen - 1941 - gebonden - hard cover - 
11,5x18 cm - 98 pag. - goed -

VLIEGT DE BLAUWVOET ! een keur uit zijn werken verzameld en 
ingeleid door Filip de Pillecyn

Lannoo / Collectie "Vlaamse Breviertjes" nr. 3 - 1955 - gebonden - linnen met 
opdruk - orig. geïllustr. stofomslag - 12x18 cm - 98 pag. - goed -
Wereldbibliotheek - 1954 - 2de druk - gebonden in linnen met goudopdruk - 
(omslag wat vervuild) - 16x12 cm - 93 pag. - goed -

DE KLEINE BLOEMENTUIN - Handboek van opene lucht 
bloementeelt voor bloemenliefhebbers

Uitg. A. De Boeck / Brussel - 1937 - tweede uitgave, vermeerderd met 28 
similigravuren - 1 trichromogravuur en 164 figuren - genaaid in geïllustr. kartonnen 
omslag (gekreukt) - 13x19 cm - 271 pag. - goed -
Deslée de Brouwer - 1954 - gebonden in rood linnen met goudopdruk - geïllustr. 
orig. stofomslag (beschadigd - 18x26 cm - 321 pag. - goed

Goeminne Luc, Vandeputte 
Maurits, Van Quickelberghe 
Daniel

Geschied- en Heemkundige Kring Zulte - 2004 - genaaid - orig. softcover - 8 
kaarten o.a.Kadastraal Plan 1860 - 1/5000 - 16x24 cm - 221 pag. - uitstekende staat , 
quasi nieuw -
uitgeverij Pelckmans Kapellen - Mens en Tijd onder redactie van R.Bauer - 1995 - 
kartonnen kaft - gelijmd -14 x 22 - 223 pg - met zwart wit foto's - in zeer goede staat

REGEL VAN DEN H.AUGUSTINUS met uytleggingen voor de 
vrouwe kloosters

P.-J. Merckx Thienen - 1846 - harde kaft met gouden letters - gebonden - 11,8 x 
19,5 - 288 pg - in goede staat

Bodart Roger, Dr. Marc Galle en 
Prof. Dr. Garmt Stuiveling

LITERAIRE GIDS VAN BELGIË NEDERLAND EN LUXEMBURG Librairie Hachette - 1972 - gebonden - hard cover met goudopdruk - plastic 
stofomslag - in kartonnen cassette - 12x20 cm - 766 pag. - nieuw
Littera Scripta Manet / Joppe - z/j - gebonden - (beschadigde) hard cover -- 12,5x17 
cm - 256 pag. - 24 kleurplaten en pentekeningen van Maria B. Selhorst - 
gebruikssporen maar tekstgedeelte goed -
Desclée De Brouwer / Brugge - 1962 - gebonden - linnen omslag - goud op rug - 
13x20 cm - 176 pag. - goed -
Davidsfonds/Leuven - 2003 - genaaid - soft cover - 16,5x24 cm - 299 pag. - rijk 
geïllustreerd - zeer goed / als nieuw

SANTJES - 50 voor de Eerste Communie - 100 voor de Plechtige 
Communie - 10 voor het Heilig Vormsel

"Halewijn" / Antwerpen - gebonden - 13x18 cm -186 pag. - illustraties van Suz Van 
Boeckel - zeer goed -

MIJN DORP IS BREUGHELDORP - Een uitgebreid repertorium 
Humor en Folklore heemkundig voor Wingene verwerkt - Het 
Breugheldorp van Stanten

Deneweth / Roeselare - 1978 - genaaid - 16x24 cm - 640 pag. - met vele illustraties - 
zeer goed - zeldzaam

zetwerk en druk Halewijn NV Antwerpen - 2000 - harde kaft met linnen 
overtrokken en met omslag - gebonden -12,7 x 20,5 - 321 pg - zoveel als nieuw
Lannoo/Anthos - 1991 - Derde druk - gebonden linnen - stofomslag (licht stoferig) - 
16x25 cm - 608 pag. - boek in uitstekende staat -

VERZET & OVERGAVE - Brieven en aantekeningen uit de 
gevangenis

W. Ten Have / Amsterdam - 1969 - genaaid - soft cover in kleeffolie - 14x21 cm - 
182 pag. - zeer goed -
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2000 Gaston Durnez 6,00 €

2001 Joost Van den Vondel DE HEERLIJKHEID DER KERKE uitgelegd door Jac. J. Zeij, S.J. 8,00 €

2002 Karmel OP EEN BERG BEGON HET... 6,00 €

2003 Kan. Eug. de Hovre THERESE NEUMANN - Het levend raadsel van Konnersreuth 8,00 €

2004 Jean du Plessis 6,00 €

2005 Diverse JEZUS - Genie en wereld 8,00 €

2006 6,00 €

2007 Mgr. K. Cruysberghs DE GOEDE HERDER - Pastorale overwegingen en lezingen 6,00 €

2008 Jozef Cardijn LEKEN IN DE VOORSTE LINIE 5,00 €

2009 5,00 €

2010 A. Verhavert SCHEUT IN AKTIE 1967 - 8,00 €

2011 Dondeyne, Albert GELOVEND IN DE WERELD 8,00 €

2012 Jos Witlox 15,00 €

2013 Augustinus van Hippo 8,00 €

2014 Ignace Verhack 5,00 €

2015 DE SCHOOLLEIDER IN BEELD - 25 Jaar directie-opleidingen Garant / Leuven - 1998 - genaaid - 16x24 cm - 186 pag. - zeer goed - 6,00 €

2016 Paul Mahieu Acco/Leuven - 1984 - gelijmd - 16x24 cm - 201 pag. - goed - 6,00 €

2017 Peter Van Petegem Acco/Leuven - 1998 - gelijmd - 16x24 cm - 373 pag. - zeer goed - 8,00 €

2018 Hans Urs von Balthasar 8,00 €

2019 De Dillmont, Thérèse ENCYCLOPÉDIE DES OUVRAGES DE DAMES 15,00 €

2020 De Dillmont, Thérèse ENCYCLOPÉDIE DES OUVRAGES DE DAMES 15,00 €

2021 José Vanbossele 10,00 €

2022 8,00 €

2023 8,00 €

2024 Dr. P. Schoonenberg S.J. 8,00 €

ZEG MIJ WAAR DE BLOEMEN ZIJN - Beelden uit de eerste 
Wereldoorlog in Vlaanderen

Davidsfonds / Leuven - 1988 - genaaid - geïlustr. soft cover - 16,5x24 cm - 234 pag. 
- goed -
Teulings Uitgeversmij / 's Hertogenbosch - z/j - genaaid - geïllustr. soft covere 
(verbleekt) - 16x24 cm - 250 pag. -met reproducties van oude platen en schilderijen 
en drie muziekstukjes van Lodewijk De Vocht - goed -
Karmel / Oudenaarde - 1969 - genaaid - 14x20 cm - 235 pag. - talrijke illustraties - 
goed -
Desclée De Brouwer / Brugge - 1931 - genaaid - soft cover - frontispice - 19x25 cm 
- 317 pag. - goed -

HET EINDE DER TIJDEN naar de voorspellingen van de
Schrift - Met een voorwoord van H. Degreever

De Toorts / Heemstede - 1941- 2de druk - genaaid - s.c. - 18x25 cm - 212 pag. - 
goed -
Heideland-Orbis / Hasselt - 1976 - gebonden - kunstleder met plastic stofomslag - 
16x24 cm - leeslint - 286 pag. met talrijke illustraties - zeer goed -

CANTUS HISTORIAE PASSIONIS Domini nostri Iesu Christi 
secundum Matthaeum, Marcum, Lucam et Ioannem iuxta ordinem 
hebdomadae sanctae instauratum

Typis Polyglottis Vaticanis - 1957 - gebonden/relié - hard cover simili - 16x22 cm - 
85 pp. - zeer goed/ very good

't Groeit/Antwerpen & Nelissen/Bilthoven - 1950 - opnieuw ingebonden half linnen 
omslag - frontispice - 16x23 cm - 105 pag. - zeer goed -
D.A.P./ Brussel - 1964 - genaaid - soepele omslag geïllustr. - 14x21 cm - 205 pag. - 
zeer goed -

TE JONG OM DAARAAN TE DENKEN , Arme Klaren-Koletienen 
te Brugge

Monialen Arme Klaren-Koletienen / Brugge - 1959 - brochure - gebonden - 
geïllustr. hard cover - 14x22,5 cm - 82 pag. - met talrijke foto's - zeer goed -
Missiecentrum Scheut - Lannoo/Tielt - 1967 - genaaid - soft cover met flap - 14x22 
cm - 244 pag. - met foto's - zeer goed -
Patmos/Antwerpen/Utrecht -1972 - paperback met flap - 15,5x23,5 cm - 392 pag. - 
zeer goed -

ST. FRANCISCUS DE SERAF VAN ASSISI gevolgd door de 
"FIORETTI"

L. opdebeek / Antwerpen - 1928 - gebonden - hard cover - 18x27 cm - 347 pag. - 
met pentekeningen van Edm. Van Offel - goed -

PREKEN OVER DE EERSTE BRIEF VAN JOHANNES - Ingeleid 
en vertaald door Tarsicius Jan vvan Bavel O.S.A.

Augustijns Historisch Instituut / Leuven - 1992 - genaaid - soft cover met flap - 
15,5x24 cm - 163 pag. - zeer goed / als nieuw

GEEN ZACHTE HAND OVER over orde en gezag in gezin en 
school

Nederlandse Boekhandel / Antwerpen-Amsterdam - 1983 - paperback - 13x20 cm 
-184 pag. - zeer goed -

L.Braeckamsn, P. Mahieu, G. Van 
Horebeek

HOOFD IN DE WOLKEN EN VOETEN OP DE GROND - De 
schoolleider tussen opvoeding en management , tussen theorie en 
praktijk
VORMGEVEN AAN SCHOOLBELEID - Effectieve-
scholenonderzoek als inspiratiebron voor de zelfevaluatie van scholen

ONTMOETING MET ADRIENNE VON SPEYR met een keuze uit 
haar gebeden - een godswoord voor onze tijd

uitgaven abdij Bethlehem Bonheiden - uitgeverij Tabor Brugge - 1986 - licht 
kartonnen kaft - gebonden- 14 x 20,5 -154 pg - in zeer goede staat
Bibliothèque D.M.C. - Librairie Delagrave / Paris - s/a - relié - 16x23,5 cm - 766 
pag. - illustré - 16 planches hors texte - très beau livre en bon état -
Bibliothèque D.M.C. - Librairie Delagrave / Paris - s/a - relié - 16x23,5 cm - 766 
pag. - illustré - 16 planches hors texte - très beau livre en bon état -

DE GESCHIEDENIS VAN HET ONZE-LIEVE-
VROUWEHOSPITAAL IN KORTRIJK

Zusters Augustinessen / Kortrijk - 1982 - gebonden - linnen hard cover met 
(beschadigde) stofomslag - 18x25 cm - 416 blz. - geïllustreerd - zeer goede staat

LIBER USUALIS Missae et Officii Pro Dominicis et festis cum canto 
gregoriano

Desclée & Socii - 1956 - gebonden - linnen omslag - 13x19 cm -1708 p. + appendix 
met leeslinten - goed -

Monique Boekaerts en P. Robert-
Jan Simons

LEREN EN INSTRUCTIE - Psychologie van de leerling en het 
leerproces

Van Gorcum - 1995 - genaaid - s.c. - 17x24,5 cm - 301 pag. - boek in uitstekende 
staat / als nieuw -

DE GEEST HET WOORD EN DE ZOON - Theologische 
overdenkingen over Geest-christologie, Logos-christologie en 
drieëenheidsleer

Altiora/Averbode - Kok/Kampen - 1991 - ingebonden - linnen omslag met geïllustr. 
stofomslag - 18,5x25 cm - 258 pag. - uitstekende staat / als nieuw
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2025 Boudens, Dr. Robrecht O.M.I. 6,00 €

2026 G.A. Astre e.a. HEMINGWAY - Genie en wereld 8,00 €

2027 Dondeyne, Albert GELOOF EN WERELD 7,50 €

2028 GustaveThils 8,00 €

2029 Anton Van Duinkerken BEGRIP VAN ROME 6,00 €

2030 Jan Nieuwenhuis VOORUIT EN OMHOOG - Een levensbeeld van Dr. Alfons Ariëns 6,00 €

2031 A. Maertens ONZE LIEVE VROUW VAN DE POTTERIE 45,00 €

2032 8,00 €

2033 Vander Kerken, L. MENSEN WILLEN GELUKKIG ZIJN DNB / Antwerpen-Amsterdam - 1982 - paperback - 13x20 cm - 175 pag. - goed - 5,00 €
2034 Ricoeur, Paul KWAAD EN BEVRIJDING - filosofie & theologie van de hoop Lemniscaat / Rotterdam - 1971 - paperback - 15x21 cm - 196 pag. goed - 6,00 €
2035 Bethge, Eberhard DIETRICH BONHOEFFER - Theologgo - christen - tijdgenoot Ambp - Bosch & Keuning n.v. - 1968 - paperback - 13x22 cm -1076 pag. - goed - 8,00 €
2036 KERKSCHATTEN UIT ETTELGEM - 5,00 €

2037 Van Caeneghem, Raoul GESCHIEDENIS VAN ENGELAND Davidsfonds / leuven - 1997 - paperback - 17x24 cm - 496 pag. - zeer goed - 10,00 €
2038 8,00 €

2039 Mireille Madou VAN MAROLLEKENS TOT MARICOLEN - BRUGGE 1667-1997 10,00 €

2040 Dries Vanneste 15,00 €

2041 Claudine Vanthournout DE ABDIJ HEMELSDALE - Tentoonstellingscatalaogus 10,00 €

2042 John Goddeeris 12,00 €

2043 10,00 €

2044 D. Anselm Hoste O.S.B. 10,00 €

2045 Frans Michem 15,00 €

2046 Hélène Huyghebaert EMMANUEL VIERIN Kunstschilder 1869-1954 8,00 €

2047 5,00 €

2048 Deneweth, Herman 10,00 €

2049 van der Meer de Walcheren, Pieter 6,00 €

2050 Maurits Smeyers DIRK BOUTS - Schilder van de stilte 14,00 €

2051 Lut Ureel 5,00 €

DE KERK WAS ZIJN LEVEN - Het leven van Eugène de Mazenod , 
stichter van de Oblaten van de Onbevlekte Maagd Maria

Foreholte / Voorhout - 't Groeit / Antwerpen - 1956- ingebonden - zwart linnen 
omslag (gevlekt) met goudstempel - 14x20,5 cm - 209 pag. - goed -
Heideland-Orbis / Hasselt - 1974 - ingebonden - simili omslag - goudopdruk - 
16x24 cm - 286 pag. - met leeslint - 144 foto's - bijzonder gaaf boek -
Patmos / Antwerpen - 1962 - gebonden - hard cover linnen (rug verkleurd) + 
stofwikkel -16x22 cm - 256 pag. - goed -

CHRISTELIJKE HEILIGHEID - Kort begrip van de ascetische 
theologie

Lannoo/Tielt - 1963 - ingebonden - linnen omslag met goudopdruk - 14x21 cm - 
740 p. - zeer goed
Paul Brand / Bussum - 1948 - ingebonden - bruin linnen omslag met goudopdruk - 
15x21 cm - 218 pag. met aantal illustraties - zeer goed -
Het Spectrum / Utrecht - 1957 - ingebonden - half linnen - goud op rug - 15x22,5 
cm - 260 pag. - zeer goed -
St.Pietersabdij / Brugge - 1937 - ingebonden - halflinnen bibliotheekband - 20x22 
cm - 586 pag. - goed - zeldzaam ! -

LIBER USUALIS Missae et Officii Pro Dominicis et festis cum canto 
gregoriano

Desclée & Socii - 1956 - gebonden - linnen omslag - 13x19 cm -1708 p. + appendix 
met leeslinten - goed -

Gemeentebestuur Oudenburg - 1985 - tentoonstellingscatalogus - paperback - 20x26 
cm - 67 pag. - mooi geïllustreerd - zeer goed -

MARIA IN DE NEDERLANDSCHE POËZIE - Keur van gedichten 
gebundeld door E.P. Alfons v.d. Moeder van Smarten, O.D.C. - 
Ingeleid door Jozef De Voght

Carmelitana / Kortrijk - 1942 - oplage van 2.500 ex. - genaaid - soft cover 
(verkleurd) - 16x24 cm - 255 pag. - goed -

Zusters Maricolen / Brugge - 1997 - paperback - geïllustr. soft cover met flap - 
21x24 cm - 144 pag. met veel illustraties - zeer goed -

HET VERBAZENDE VERHAAL VAN HET KLOOSTER VAN 
KLERKEN

Stichting Kunstboek / Oostkamp - 2004 - ingebonden rood linnen omslag met orig. 
geïllustr. stofwikkel - 17,5x25 cm - 192 pag. rijk geïllustreerd - zeer goed / 
nieuwstaat !
Gemeentebestuur / Kortemark - 1986 - genaaid - s.c. - 15,5x22 cm - 238 pag. - vele 
zw/w en kleur illustraties - zeer goed / als nieuw

GESCHIEDENIS VAN DE BURGERSCHOOL EN VAN DE 
ZUSTERS VAN DE HEILIGE VINCENTIUS IN ROESELARE 
1818-1995

Vanoverbeke / Vichte - 1996 - genaaid - geïllustr. kart. soft cover met flap - 17x24 
cm - 362 pag. - rijk geïllustreerd in zw/w - zeer goed / nieuwstaat

ZIJ BEMINDE DE KERK - Moeder Julia Verhaeghe en het ontstaan 
van de geestelijke familie "Het werk"

"Het Werk" / Bregenz - 2005 - ingebonden - simili omslag met geïllustr. stofomslag 
- 17,5x24,5 cm - 334 pag. -met diverse zw/w en kleurillustraties - zeer goed / als 
nieuw !

DE ABDIJ O.-L.-VROUW TER-NIEUWE-PLANT - Roesbrugge 
Dames 1236-1986

Ieper - 1986 - geonden - linnen omslag met goudopdruk in stofomslag - 18x24 cm - 
173 pag. vele illustraties - zeer goed / als nieuw

CONGREGATIE VAN DE HEILIGE VINCENTIUS TE DEINZE 
1837-1987 - Door de jaren heen dezelfde appel

Lannoo / tielt - 1987 - ingebonden - linnen omslag met opdruk - in stofomslag - 
17,5x25 cm - 255 pag. - rijk geïllustreerd - zeer goed / als nieuw
Overdruk uit Handelingen van de Kon. Geschied- en Oudheidkundige kring van 
Kortrijk - Dell LII - 1985 - genaaid - 16x24 cm - 31 pag. - mooi geïllustreerd - 
ex_bieb exemplaar met stickers en stempel - overigens goed - 

GODS HANDEN 1847-1997 ZUSTERS VAN DE GODDELIJKE 
VOORZIENIGHEID

Koniklijke Bibliotheek - 1997 - paperback - 12x21 cm - 96 pag. - zeer goed - veel 
illustraties -

KRONIEK VAN 50 JAAR BRUGGE - BANNEUX # 50 bedevaarten 
naar Banneux vanuit Oost- en West-Vlaanderen.

Depré/Beernem - Uitgegeven in het jubeljaar 1993 - genaaid - geïllustr. omslag - 
rijkelijk geïllustreerd - 15x21,5 cm - 240 pag. - zeer goed -

MIJN DAGBOEK - 1907-1911 - Met een inleiding van Léon Bloy, en 
een nieuwe inleiding van den schrijver

Het Spectrum / Utrecht-Brussel - 1950 - gebonden hard cover in kleeffolie - 15x22,5 
cm - 191 pag. - goed -
Davidsfonds / leuven - 1998 - ingenaaid - geïllustr. soft cover met flap - 21x28 cm - 
190 pag. - rijk geïllustreerd in zw/w en kleur - zeer goede staat / als nieuw

WAT BEN IK BLIJ DAT IK IN EEN DORP GEBOREN BEN - 
Verhaal van een verdwenen cultuur -

Lannoo / Tielt -1975 - tweede druk - paperback - 13x19 cm - 251 pag. - enkele 
illustraties - goed -
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2052 Gezelle, Guido DE XIV STONDEN of de bloedige dagvaart ons Heeren 8,00 €

2053 Hans Fischer-Barnicol HANDEN VOOR GOD - een reportage over de Bouworde 6,00 €

2056 NN 5,00 €

2058 Józef Mindszenty MIJN LEVEN - Memoires van Mindszenty 8,00 €

2059 José Vanbossele 10,00 €

2061 Dr. J. Denucé 9,00 €

2062 HET LIED DER GEUZEN - Strijdgedichten 10,00 €

2063 Mgr. TRUDO JANS - Een Limburgsch Martelaar 6,00 €

2064 45,00 €

2065 Zr. Cecile Hindryckx 10,00 €

2066 Johan J. Mattelaer 8,00 €

2067 Pieters, Francis BLAASMUZIEK tussen gisteren en morgen 10,00 €

2068 Paul Vandebuerie PETER BENOIT op de voet gevolgd (1834-1901) 9,00 €

2069 Lieven Maertens DUC IN ALTUM - ZEVENKERKEN ABDIJ EN SCHOOL 7,00 €

2070 Bruggeman, Leon ASTEN BIETEN EN... MENSEN 8,00 €

2071 Aerts, Dr. J.F. DE KATAKOMBEN VAN ROME 6,00 €

2072 Jacques De Visscher EEN TE VOLTOOIEN LEVEN over rituelen van de moderne mens 7,00 €

2073 Gregorius de Grote HET LEVEN VAN BENEDICTUS 8,00 €

2074 10,00 €

2075 Streuvels, Stijn DE BLIJDE DAG 5,00 €

2076 Emiel Hullenbroeck ZINGEND VLAANDEREN DANKT 5,00 €

2077 Berten Rodenbach 5,00 €

2078 R. van den Heuvel DE HEILIGE VROUWE GODELIEVE VAN GISTEL 5,00 €

2079 Rinato di Tiglio PADRE PIO vijf bloedwonden getuigen 5,00 €

2080 A.Dewitte DE GENEESKUNDE TE BRUGGE IN DE MIDDELEEUWEN 5,00 €

2081 Dr Jan Brans VLAAMS NATIONAAL DAGBOEK Verschaeve-Stichting - Ornaje St Baafsvijve - 1984 - harde kaft - 15 x24,5 12,00 €
2082 K.C.Peeters VLAAMS SAGENBOEK Davidsfonds Leuven - 1981 - harde faft -1981- in goede staat - 455 pg 20,00 €

Standaard-Boekhandel - 1939 - genaaid - soft cover - 15,5x23 cm - 32 pag. met 15 
houtsneden van Desiré Acket - goed -
Lannoo / Tielt- - 1958 - paperbakc - orig. geïllustr. omslag met flap - 13x20 cm - 
224 pag. - goed -

DE ARBEIDERSSTAND EN DE VRIJE- TIJDSBESTEDING - 
38ste. Vlaamse Sociale Week -

Sparrenduin / De Haan - 1959 - gebonden - hard cover - orig. geïllustr. stofomslag - 
14x22 cm - 208 pag. - zeer goed -
Amsterdam Boek -1974 - ingebonden - linnen omslag met opdruk + stofomslag - 
15x21,5 cm - 350 pag. - met zw/w aantal foto's - goed -

DE GESCHIEDENIS VAN HET ONZE-LIEVE-
VROUWEHOSPITAAL IN KORTRIJK

Zusters Augustinessen / Kortrijk - 1982 - gebonden - linnen hard cover - 18x25 cm - 
416 blz. - geïllustreerd - zeer goede staat

ITALIAANSCHE KOOPMANSGESLACHTEN TE ANTWERPEN 
IN DE XVI° - XVIII° EEUWEN

Het Kompas / Mechelen - De Spieghel/ Amsterdam - z/j - genaaid - 13x19 cm - 182 
pag. - goed -

Van der Plaetse, Antoon 
(verzameld door...)

Lannoo / Tielt - 1942 - genaaid - geïllustr. soft cover - 15,5x21 cm - 216 pag. - goed 
-

P. Dr. Norbertus Broeckaert 
O.F.M.

Davidsfonds / Leuven - 1932 - genaaid - 14x20 cm - 181 pag. (deels 
onopengesneden) + 16 foto's buiten tekst - goed -

Den Vader der Arme, afgebeeld in het gestigtig léven van den 
eerweerden Heer JOSEPHUS VAN DALE, Priester, en Instelder der 
Vergaedering van de Zondag-school tot CORTRYK.; Waer in eene 
korte Verhandeling op de PUBLYKE BEDELRIE

Franciscus Van Eeck en Zoon / Brugge - 1804 - ingebonden in (beschadigde) 
lederen omslag - met frontispice - 11x18 cm - 476 pag. - goed -

DE LIEFDE VAN CHRISTUS DRAAGT ONS - 175 jaar Zusters van 
Liefde van Roeselare - Een verhaal van moed en toewijding

Roeselare - 2009 - genaaid - karton omslag - 17x24,5 cm - 200 p. - foto's - zeer goed 
-

VAN HOSPITAAL TOT a/z GROENINGE - De geschiedenis van de 
ziekenzorg in Kortrijk

Uitg. Groeninghe/ Kortrijk - 2009 - genaaid - geïllust. soft cover met flap - 17x22 
cm - 232 pag. rijk geïllustreerd - zeer goed -
Molenaar Ed/ Wormerveer - 1992 - genaaid - soft cover - 15x22 cm - 427 pag. met 
talrijke foto's - zeer goed -
Vlaamse Volkskunstbeweging / Antwerpen - genaaid - 14,5x22 cm - 114 pag. - met 
enkele foto's + signatuur auteur - zeer goed -
Grafisch Bedrijf Schoonbaert Brugge 2 -1990 - harde kaft met linnen overtrokken 
bedrukt met zilveren letters met enveloppe - luxe-uitgave - 25,5 x 22 cm - 59 pg - 
geïllustreerd met zwart-wit foto's - in goede staat
ACV / Roeselare - 1986 - genaaid - 17x24 cm - 489 pag. met talrijke foto's - zeer 
goed -
Davidsfonds / Leuven - 1949 - Volksreeks - gebonden - hard cover - 13x20 cm - 117 
pag. - (deels niet opengesneden) + 34 platen buiten tekst - zeer goed -
Uitgeverij Pelckmans Kapellen - Kok Agora Kampen - 1996 - kartonnen kaft - 
gelijmd - 14 x 21 cm - 192 pg - als nieuw
Gottmer/nijmegen - Emmaus/Brugge - z/j - ingebonden - hardcover met goudopdruk 
+ stofwikkel - 16x24 cm - 144 pag. - zeer goed -

P. Groenendaal, H.G Langerhorst, 
J.C. Senteyr

LIEDEWIJ VAN SCHIEDAM - VAN WEESHUIS TOT 
LINDENHOF - VAN ROOMSCHE ARMHUYS TOT INTERNAAT 
DE UITKIJK

Wetenschappelijke Kring / Schiedam-vlaardingen - 1975 - geniet - 16x24 cm - 60 
pag. - met enkele illustraties - zeer goed -
Lijsternestreeks - Lannoo/tielt - 1944 - genaaid - soft cover - 15,5x20 cm -196 pag. - 
frontispice - goed -
't Sneeuwwit Vogeltje - Frans De Meyer Borgerhout - 2° herdruk - 13,8 x 21,4 - 
papieren kaft -geniet - 44 pg - in tamelijke staat

MET BERTEN RODENBACH VOORAAN volksliederen op tekst 
van Berten Rodenbach huldeliederen en strijdliederen

Onze Vlaamse Volkszangavonden - Willem De Meyer Borgerhout - licht kartonnen 
kaft - 13,5 x 21,2 - 40 pg - in goede staat
uitgave Goede Pers Averbode - Vlaamse filmkes n° 236 - 12,2 x 17 licht kartonnen 
kaft - 32 pg - in goede staat
drukkerij uitgeverij De Beiaard Haegeman Cousy Zottegem - 1957 - zacht 
kartonnen kaft - 13 x 21,3 -- 186 pg - in goede staat
Heemkundige kring M. Van Coppenolle Brugge- 1973 - zachte kaft - 19,5 x 21,5 - 
zwart foto's - gebonden
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2083 Ward Rutherford GENOCIDE - DE JODEN IN EUROPA 1939-1945 5,00 €

2084 7,00 €

2085 MARKE 8,00 €

2086 Albert Debeurme SPELENDER...WIJS - Anzegemse spelenkroniek van 1917 tot 1930 - 8,00 €

2087 Aubert-Tillo van Biervliet, MIJN NAAM IS....................Het grote voornamenboek Davidsfonds / Leuven - 1996 - paperback - 14,5x22 cm -200 pag. -zeer goed - 8,00 €
2088 Robert Houthaeve EEN MAN VAN PINKSTEREN - Mgr. Emiel Jozef De Smedt 8,00 €

2089 Stijn Streuvels 7,00 €

2090 R. De Paepe 12,00 €

2091 Em. Fleerackers S.J. PROKE PLEBS TOT NONKEL PASTOOR 7,00 €

2092 Boudens, Dr. Robrecht O.M.I. KARDINAAL VAN ROEY EN DE TWEEDE WERELDOORLOG Uitg. Altiora / Averbode - 1997 - paperback - 15,5x23,5 cm - 224 pag. - zeer goed - 9,00 €
2093 Vanthournout, Claudine 10,00 €

2094 Steef Davidson DRUGS Kruiden van hemel en hel 10,00 €

2095 Devliegher, Luc DE ONZE-LIEVE-VROUWEKERK TE KORTRIJK 12,00 €

2096 Deneweth, Herman 10,00 €

2097 Koen Rotsaert DE HEILIG-BLOEDPROCESSIE een eeuwenoude Brugse traditie 5,00 €

2098 Francis Timmermans, Tom Gaens 8,00 €

2099 Jos Hendrickx ODE AAN SINT FRANSISKUS 40 houtgravuren 8,00 €

2100 Dorothea Timmers - Huigens 8,00 €

2101 van Wilderode, Anton 8,00 €

2102 Devolder, Prof. Dr. P.N. O.F.M. 8,00 €

2103 Slosse, Roger Uitgeverij Roularta - 1980 - paperback - 13x21 cm - 140 pag. - goed - 5,00 €

2104 Ricoeur, Paul Lemniscaat / Rotterdam - 1970 - genaaid - 14,5x21,5 cm - 131 pag. - goed - 10,00 €

2105 Marlé, René De Vroente / Kasterlee - 1968 - genaaid - 13,5x21 cm -188 pag. - goed - 6,00 €

Standaard Uitgeverij - 1978 - paperback - 13,5x20,5 cm - 159 pag. - met veel zw/w 
foto's - goed

VIJFTIGJARIG JUBELFEEST DER INRICHTING VAN HET 
BISSCHOPPELIJK COLLEGIE VAN VEURNE - Verslag van de 
Algemeene Vergadering den 12 Augusti 1901

Gilde der Oud-Leerlingen en Ourd-Leraars / Veurne - 1902 - paperback - papieren 
omslag (beschadigd) - 15x23 cm - 77 pag. - redelijk

R. Ooghe, F.Debrabandere, D. 
Janssens, Ph. Despriet, R. Lesage, 
R. Soete, Ph. coussement, E. de 
Bethune en P. Mattelaer

Archeologische en Historische Monografieën van Zuid-West-Vlaanderen / Kortrijk - 
1980 - 16,5x24 cm - 150 pag. - met foto's en kaarten - zeer goed -

Groeninghe / Kortrijk - 1992 - paperback - geïllustr. soft cover - 15,5x23 cm - 102 
pag. - met illustraties - zeer goed -

Houthaeve / Moorslede - 1996 - genaaid - geïllustr. omslag - 20x27 cm - 198 pag. 
met talrijke foto's - goed -

HET KERSTEKIND - Inleiding en aantekeningen door P. 
Meersseman

Lannoo & Standaard - z/j - 1956 - 10de uitgave - genaaid - orig. soft cover - 13x19 
cm - 95 pag. - goed -

DE LUCHTAANVALLEN OP KORTRIJK, HEULE, MARKE EN 
BISSEGEM GEDURENDE DE TWEEDE WERELDOORLOG 
(1939-1945)

Kon. Geschied- en Oudheidkundige Kring van Kortrijk - Delen XLII en XLIII - 
paperback - 15,5x24 cm - 154 pag. - omslag wat onfris maar tekstgedeelte zeer goed 
-
Verzamelde Werken 6° deel - 3° uitgave - kartonnen kaft - 13,2 x 18,3 cm - 216 pg - 
in goede staat

KLOOSTER ST.-VINCENTIUS TE WERKEN 
-Tentoonstelligscatalogus

Gemeentebestuur en Klooster / Werken -1987 - 15,5x22 cm - 303 pag. - 
geïllustreerd - zeer goed -
Uitg. Helmand / Standaard - 1982 - genaaid - 17x23 cm - 128 pag. met talrijke 
illustraties - ex_bieb excemplaar met sticker en stempel - overigens goed -
Deel 6 uit de reeks "Kunstpatrimonium van West-Vlaanderen" - Lannoo / Tielt - 
1973 - gebonden - linnen omslag met orig. geïllustr. stofwikkel - 16x22 cm - 120 
pag. +324 zw/w afbeeldingen buiten tekst - zeer goed -

KRONIEK VAN 50 JAAR BRUGGE - BANNEUX # 50 bedevaarten 
naar Banneux vanuit Oost- en West-Vlaanderen.

Depré/Beernem - Uitgegeven in het jubeljaar 1993 - genaaid - geïllustr. omslag - 
rijkelijk geïllustreerd - 15x21,5 cm - 240 pag. - zeer goed -
uitgaven Westvlaamse Gidsenkring vzw Brugge - drukkerij grafisch bedrijf 
Schoonbaert Brugge 2 - 1982 - zacht kartonnen kaft - gelijmd - glanzend papier - 17 
x 24,4 cm - 157 pg - in goede staat

MAGISTER BRUNO - Negen eeuwen uitstraling van de 
Kartuizerorde

Uitg. Peeters / Leuven - 2003 - paperback - 16x24 cm - 367 pag. - met illustraties - 
zeer goed / als nieuw
Colibrant- uitgaven Deurle - drukkerij Erasmus Ledeberg - herdrukt in één van 500 
exemplaren - 1973 - kartonnen kaft met flap - gebonden - 21,2 x 15 cm - in goede 
staat

INTERACTIEVE GELOOFSCOMMUNICATIE ervaringsordening 
en de kwaliteit van intergeneratieve communicatie in de christelijke 
gemeenschap

Uitgeverij Kok Kampen - 1997 - kartonnen kaft - gelijmd - 16 x 24 cm - 284 pg - in 
goede staat

DIENSTBAAR HET WOORD - Toespraken en teksten samengesteld 
in ingeleid door Rudolf van de Perre

Lannoo / Tielt - 1985 - genaaid - soft cover - 15,5x23 cm - 382 pag. - frontispice - 
goed -

DE COMMUNISTISCHE PROPAGANDA - Theorie, strategie en 
methode

Standaard-Boekhandel - 1957 - genaaid - geïllustr. soft cover met flap - 16x24 cm - 
319 pag. - goed -

WAAR MEN GAAT LANGS VLAAMSE WEGEN - Deel 1 : 
Volksdevotie in de Westhoek
SYMBOLEN VAN HET KWAAD
Deel 1: smet - zonde - schuldigheid
Deel 2:de mythen van het begin en het einde
DIETRICH BONHOEFFEER - Getuige van Jesus Christus onder zijn 
broeders
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2106 de Martelaere, Patricia (red.) Kok Agora / Pelckmans - 1996 - genaaid - 15x22 cm - 230 pag. - zeer goed - 8,00 €

2107 Max Wildiers Uitg. Pelckmans / Kapellen - 1996 - derde druk - genaaid - 14x22 cm -181 pag. - 8,00 €

2108 Max Wildiers HET VERBORGEN LEVEN VAN DE CULTUUR Kredietbank /Davidsfonds - 1988 - gebonden - 21 cm - 64 pag. - goed - 5,00 €
2109 de Visscher, Jacques DE IMMORELE MENS - Een ethicologie van het kwaad Ambo / Bilthoven - genaaid - 12x20,5 cm - 161 pag. - goed - 5,00 €
2110 Katleen Vanbesien 10,00 €

2111 De Dijn, Herman 6,00 €

2112 Rombouts, Fr. S. LEERBOEK DER HISTORIESE PEDAGOGIEK 6,00 €

2113 Decoene, Kan. Dr. A. KRISTELIJKE PAIDEIA Iin denken en doen 8,00 €

2114 Bowles Paul HET HUIS VAN DE SPIN 6,00 €

2115 Decoene, Dr. A. GRONDPROBLEMEN VAN DE CHRISTELIJKE PAEDAGOGIE 5,00 €

2116 Foerster, Dr. F.W. Ploegsma / Zeist - 1926 - genaaid - 16x21 cm - 380 pag. - goed - 8,00 €

2117 Heimans, Heinsius en Thijsse 12,00 €

2118 VOLKSVERHALEN UIT OOST- EN WEST-VLAANDEREN 8,00 €

2119 Stuiveling, Prof. Dr. G. GEESTIGH LIEDT-BOECXKEN - Inleiding tot G.A. Brederoos 18,00 €

2120 Ph Despriet 6,00 €

2121 Brinkhoff, Dr. L. O.F.M. LITURGISCHE WOORDENBOEK - 2 delen 15,00 €

2122 6,00 €

2123 Paul Debrabandere DE KORTRIJKSE EDELSMEEDKUNST 18,00 €

2124 Heinrich Böll MENINGEN VAN EEN CLOWN 6,00 €

2125 ZEVEN REVOLUTIES J;H; de Bussy / Amsterdam - 19?? - paperback - 12x20 cm - 192 pag. - goed - 5,00 €

2126 Deprez, Willem pr. 6,00 €

2127 Burckhardt, Carl. J. 27,00 €

HET DUBIEUZE DENKEN - Geschiedenis en vormen van wijsgerig 
scepticisme
DE VIJF VREUGDEN VAN DE GEEST - Religie - Wetenschap - 
Geschiedenis - Filosofie - Esthetica

HET KUNSTPATRIMONIUM VAN HET KLEIN SEMINARIE 
ROESELARE fotoboek en interactieve DVD

Uitgave Klein Seminarie Roeselare - druk Crea Printing Industries Roeselare - 2006 
- harde kaft met enveloppe - 21,8 x 21,8 cm - geïllustreerd met kunstfot's in kleur en 
zwart wit - in zeer goede staat

HOE OVERLEVEN WE DE VRIJHEID? - Modernisme, 
postmodernisme en het mystiek lichaam

Pelckmans / Kapellen - Kok-Agora / Kampen - 1993 - genaaid - 143 pag. - 14x22 
cm - - zeer goed
Jongensweeshuis / Tilburg - 1929 -gebonden hard cover met goudopdruk - 18x24 
cm - 478 pag. - met 104 portretten - binding achterflap monder goed - tekstgedeelte 
goed -
Standaard Boekhandel - z/d - genaaid - 15,5x23,5 cm - 252 pag. - roestvlekjes - 
goed -
Uitgeverij Contact Amsterdam - 1986 - gelijmd - 15,7 x 21,7 cm - 350 pag - in 
goede staat
Standaard Boekhandel - 1953 - genaaid - 16x23 cm - 251 pag. - enkele 
potloodnotities in rand - goed -

GODSDIENST EN KARAKTERVORMING - Psychologische 
onderzoekingen en paedagogische voorstellen
GEILLUSTREERDE FLORA VAN NEDERLAND - Handleiding 
voor het bepalen van de naam der in Nederland in het wild groeiende 
en verbouwde gewassen en van een groot aantal sierplanten

W. Versluys M Amsterdam - 1953 - ingebonden - hard cover - binding iets los - 
18x14 cm - 1182 pag. met meer dan 6000 figuurtjes - goed -

van der Linden, Drs. Renaat en 
Prof. Dr. Lieven Cumps

Het Spectrum / Utrecht - 1979 - Eerste druk - - gebonden hard cover + orig. 
geïllustr. stofomslag (met gebruikssporen) - 13x22 cm - 256 pag. - geïllustreerd door 
Harry van Lunenburg - goed -
Facsimile van het enig bekende exemplaar van de oudst bewaarde (vierde) druk uit 
1621 - De Haan / Haarlem - 1980 - gebonden - leder met goudopdruk - 10x8 cm - 
264 pag. gedrukt op 100 grams gevergeerd houtvrij lichtgetint offset papier - zeer 
goed -

DE SINT-MICHIELSKERK IN KUURNE geschiedenis-opgravingen-
kunstbezit - archeologische en Historische Monografieën van Zuid 
West-Vlaanderen

Oranje - Sint-Baafs-Vijve - 1986 - kartonnen kaft -16 x 24 - gelijmd - geïllustreerd 
met zwart - wit foto's - 88 pg - in zeer goede staat

J.J.Romen & zonen / Roermond - 1958-1962 en 1965-1968 - gebonden - simili + 
stofomslag - 18x24 cm - 3026 kolommen - zeer goed -

E.P. Alfonds van de Moeder van 
Smarten O.C.D.

GOD IN DE NEDERLANDSE POËZIE - Deel 1 - Met een inleidend 
essay over "Het Godsbeeld in de Dietse Letteren" door Bernard 
Verhoeven

Van Maerlant / Antwerpen - 1948 - gebonden - hard cover in linnen met goudopdruk 
- frontispice - 18x22 cm - 271 pag. - zeer goed -

Leiegouw / kortrijk - 1979 - genaaid - soft cover met flap - 17x24 cm - 320 pag. - 
100-tal illustraties - zeer goed
Davidsfonds /Leuven - Belfortreeks - nr. 593 - 1974 - paperback - 13x20,5 cm - 224 
pag. - goed -

Met bijdragen van o.a. Dr. Z.R. 
Dittrich

VAN HET LAND NAAR HET ALTAAR - Dankbaar opgedragen aan 
Zeer Eerwaarde Heer Delodder, gewezen pastoor van Stasegem en 
aan Zeer Eerwaarde Heer Kannunik Besnard, gewezen superior van 
het Groot Seminarie van Soissons, ter gelegenheid van hun gouden 
priesterjubileum

Jean Deprez / Stasegem - 1952 - genaaid - soft cover - stofwikkel met flap - genaaid 
- 15x20,5 cm - 86 pag. - met foto's - goed -

RICHELIEU - 1: La prise du pouvoir - 2: L'affirmation du pouvoir et 
la guerre froide - 3: La politique d'hégémonie et la mort du Cardinal

Laffont / Paris - 1970/71/75 - 3 tomes - brochés - Brochés.- respect. 348, 378 + 540 
pages - illustrations hors-texte - traductions de Henri Coursier pour les tomes 1 et 2 
et Claude Dhorbais pour le tome 3 - ex-libris - état correct - 
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2128 T.A.Van Biervliet HET STEVENISME IN VLAANDEREN 8,00 €

2129 BLAISE PASCAL - L'homme et l'oeuvre 6,00 €

2130 Barth, Karl IMAGES DU XVIIIe SIÈCLE 12,00 €

2131 K. von Dürckheim DE CULTUUR VAN DE STILTE 5,00 €

2132 Durant, W. 6,00 €

2133 HET ROELANDSLIED - Frans en Nederlands 15,00 €

2134 6,00 €

2135 D. Anselm Hoste O.S.B. 18,00 €

2136 Thomas Merton TER OVERWEGING 5,00 €

2137 8,00 €

2138 Prof. Dr. J. Nuttin PSYCHOANALYSE EN PERSOONLIJKHEID 8,00 €

2139 KEUR UIT HET WERK VAN KAREL VAN DE WOESTIJNE 5,00 €

2140 Anselm Hoste o.s.b. DOM PAULUS LUYCKX eerste overste van Steenbrugge 1879-1887 20,00 €

2141 van der Plas, Michel 20,00 €

2142 Jos. Savonet C.P. 6,00 €

2143 Dumont, Georges-H. LEOPOLD III, Roi des Belges 6,00 €

2144 Em. Fleerackers s.j. OPINIES VAN PROKE PLEBS Verzamelde werken 4°deel - kartonnen kaft - 13 x 18,4 cm - 221 pg - in goede staat 7,00 €
2145 Jan Cocle 8,00 €

2146 LIBER AMICORUM : DR. ROBRECHT STOCK 8,00 €

2147 August De Nolf C.SS.R. 18,00 €

2148 Broeder Isidoor BRIEVEN VAN DE ZALIGE BROEDER ISIDOOR 10,00 €

2149 Aurelius Augustinus ALS LICHT IN HET HART preken voor het liturgisch jaar 15,00 €

2150 Roger Garaudy HEBBEN WIJ GOD NOG NODIG? ingeleid door Abbé Pierre 7,00 €

2152 Van Ackere, J. 8,00 €

Keurreeks n° 101 - kartonnen kaft - gebonden en gelijmd - 12,5 x18,8 cm - 247 pg - 
in zeer goede staat
Les Éditions de Minuit - Cahiers de Royaumont - Philiosophie N° 1 - 1956 - broché 
- 14x22,5 cms - 478 pp. - bon -
Tradutction de l'allemand par Pierre Godet - Delachaux et Niestlé / Neuchtal -1949 - 
broché - 16x24 cms - 151 pp. - bon -
Uitgeverij Ankh-Hermes bv / Deventer - 1975 - gebonden hard cover met 
stofomslag (in kleeffolie) - 11x18 cm - 132 pag. - goed -

VAN SOCRATES TOT BERGSON - Hoofdfiguren uit de 
geschiedenis van het denken

L.J.C. Boucher / Den Haag - 1942 - gebonden hard cover - rug linnen met opdruk 
(maar vervaagd en met gebruikssporen) - 17x25 cm - 544 pag. - frontispice - ex-
libris - goed -

Fieuws, Jacques (in het 
Nederlands vertaal door...)

Desclée De Brouwer / Brugge - 1977 - ingebonden - hard cover in blauw linnen + 
orig. geïllustreerde stofomslag (licht beschadigd) - 16x24 cm - 286 pag. - met naam 
vroegere eigenaar - zeer mooi exemplaar -

Van Wilderode, Anton (vertaald 
door...)

LIEDEREN UIT MIJN LANDHUIS - Vijftig gedichten van Horatius - Davidsfonds / Leuven - 1988 - gebonden - hard cover linnen - orig. geïllustr. 
stofomslag - 16x25 cm - 264 pag. - met tekeningen van Hugo Heyens - prachtig 
boek / als nieuw -

DE ABDIJ O.-L.-VROUW TER-NIEUWE-PLANT - Roesbrugge 
Dames 1236-1986

Dames Roesebrugge - 1986 - gebonden linnen hard cover met goudopdruk - orig. 
geïllustr. stofomslag - 18x24 cm - 173 pag. - geïllustreerd - uitstekende staat / quasi 
nieuw ! -
Het Spectrum // Utrecht-Antwerpen - 1952 - gebonden - linnen hard cover - 15x22,5 
cm - 124 pag. - zeer goed -

BIJ HET ZESTIENDE EEUWFEEST VAN AUGUSTINUS' 
BEKERING - Leven en werk van Augustinus van Hippo

Augustijns Historisch Instituut / Heverlee - 1986 - genaaid - 17x25 cm - 229 pag. - 
met 18 afbeeldingen - zeer goed -
Standaard Wetenschappelijke Uitgeverij - 1968 - paperback -13x21 cm - 407 pag. - 
enkele minimale aantekeningen in de marge - goed -
De Nederlandsche Boekhandel / Antwerpen - 1953 - Willemsfonds nr. 189 - genaaid 
- normale gebruikssporen - 192 pag. - 15x21 cm - enige potloodonderlijningen - 
geïllustreerd - goed -
Davidsfonds / Steenbrugge - 1980 - genaaid - soft cover met flap - 16x22 cm - 303 
pag. - met bibliografie en talrijke foto's - met opdracht en signatuur van de auteur - 
zeer goed -

DAAROM MIJNHEER, NOEM IK MIJ KATHOLIEK - Biografie 
van Anton van Duinkerken (1903-1968)

Athos / Lannoo - 2000 - gebonden - linnen omslag - goud op rug - 17x25 cm -643 
pag. - + enkel foto's buiten tekst - zeer goed -

DE DIENAAR GODS BROEDER ISIDOOR 1881 VRASENE - 
KORTRIJK 1916

Uitgave Paters Passionisten Kortrijk - Sint-Norbertusdrukkerij N.V. Tongerlo- 1974 
- kartonnen kaft geplastificieerd - 13,5 x 21 cm - in goede staat
Charles Dessart / Editeur - 1944 - broché - jacquette illustr. remplié - ex-libris + 
nom propr. - 15x21 cm - décoloration normale - bon état -

HET GELOOFSLEVEN VAN DE STUDERENDE JEUGD IN 
VLAANDEREN - Naar aanleiding van een onderzoek in het vrij 
M.O.H.G.

Patmos / Antwerpen - 1962 - paperback - 14x22 cm - 159 pag. - onderlijningen maar 
goed -

verantwoordelijke uitgever J.Cappelle - drukkerij uitgeverij Lannoo - 1975 -licht 
kartonnen kaft - gebonden en gelijmd - 17,3 x 24,3 cm - 187 pg - in goede staat

HEILIGE GODELIEVE VAN VLAANDEREN 
+ brochure over het wonder van Pieter De Rudder

St - Afonsiusdrukkerij Leuven - 1930 -licht kartonnen kaft - genaaid -14,5 x 20,8 cm 
- 214 pg - in goede staat -
2° herziene uitgave met inleiding door P.Albert Exelmans - druk Emka - licht 
kartonnen kaft -13,2 x 20,7 cm - genaaid - in zeer goede staat
Ambo-Klassiek - uitgeverij Kritak Antwerpen - 1996 - harde kaft met linnen beplakt 
en bedrukt met gouden letters met enveloppe - met bladwijzer -14,5 x 22 cm - 295 
pg - in zeer goede staat
Ten Have Baarn - 1995 - kartonnen kaft - gelijmd - 13,5 x 21 cm - 202 pg - in zeer 
goede staat

DE INTIEME VORMEN DER MUZIEK - De kamermuziek en het 
lied -

Standaard Boekhandel - 1 ste druk - gebonden in hard cover + orig. geïllustr. 
stofomslag - 16x23 cm - 238 pag. - zeer goed -
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2153 Thomas, Piet (redactie) 12,00 €

2154 Russell, Bertrand DE MENSELIJKE KENNIS haar omvang en beperkingen - 6,00 €

2155 Konstantinus Van Hemelen C.P. DE ZALIGE BROEDER ISIDOOR Passionist 1881-1916 5,00 €

2156 Pernoud, Régine POUR EN FINIR AVEC LE MOYEN ÂGE 5,00 €
2157 Hatton, Ragnhild L'ÉPOQUE DE LOUIS XIV 6,00 €

2158 Mevrouw Courtmans-Berchmans GENOVA VAN BRABANT 6,00 €

2159 Dekeyzer, Diane 12,00 €

2160 Frans M. Olbrechts VLAANDEREN ZENDT ZIJN ZONEN UIT ! 7,00 €

2161 Dr Ch.Dury DON BOSCO zijn leven zijn opvoedingwerk zijn stichtingen 10,00 €

2162 18,00 €

2163 8,00 €

2164 Müseler, Wilhelm 6,00 €

2165 DE CISTERCIËNSERINNEN TRAPPISTINNEN Drukk J.Duculot Gembloux -1936 - zachte kaft -12,2 x 19,2 - in goede staat 6,00 €

2166 Teilhard de Chardin, Pierre HET GODDELIJK MILIEU - Essay over het innerlijk leven 5,00 €

2167 Vervoort, C. pr. EEN LEVENSBEELD - Kardinaal Mercier- 8,00 €

2168 Em. Fleerackers s.j. PROKE VERTELT Verzamelde werken 5° deel - kartonnen kaft - 13 x 18,4 cm - 246 pg - in goede staat 7,00 €
2169 Le Bidois, Georges LA VIE DANS LA TRAGÉDIE DE RACINE 10,00 €

2170 Hugo De Ridder 8,00 €

2171 Lucien De Cock 12,00 €

2172 Alph.W.van Den Hurk DE NORBERTIJNEN Drukk Dr Jos Keulers Roermond - 1949 - zachte kaft -12,5 x 19,7 - in goede staat 6,00 €
2173 Pfeiffer, Ernst 7,00 €

2174 Diverse 5,00 €

2175 Romano Guardini DE GEEST DER LITURGIE - 6,00 €

2176 HET CHRISTENDOM EN DE CONQUISTA 1492-1992 12,00 €

2177 Hildebrand, Dietrich von HET HUWELIJK Steenbrugge -1947 - genaaid - 14x21 cm - 72 pag. - zeer goed - 6,00 €
2178 Casper Höweler NEGRO SPIRITUALS en hun beeldspraak 5,00 €

KORTRIJK EN DE MODERNE NEDERLANDSE LETTERKUNDE Lannoo - 1988 - gebonden in linnen met goudopdruk + geïllustr. stofomslag - 
21x26,5 cm - 278 pag. - talrijke foto's en illustraties - in uitstekende staat -
Servire / Katwijk - 1978 - tweede druk - gebonden - hard cover - 17x25 cm - 509 
pag. - omslag wat onfris maar anders in zeer goede staat -
Uitgave secretariaat Broeder Isidoor Kortrijk - 2° herziene druk - 2006 - genaaid - 
13,4 x 21 cm - in zeer goede staat
ed. du Seuil / Paris - 1977 - broché - 14x20,5 cms - 153 pp. + index - ex-libris - bon 
-Traduit de l'Anglais par Hélène Seyrès - Flammarion / paris - 1969 - broché - couv. 
illustr. -+ 213 illustr. bl/n et coul. - 14,5x21 cms - 216 pp. bon -
Uitgever L.Opdebeek Antwerpen - met pentekeningen van Edward Pellens en 
Edmond Van Offel - 1952 - 7° druk - licht kartonnen kaft - genaaid - 111 pg - 16 x 
24,3 cm - in goede staat

DE SCHAAMTE EN DE SCHRIK, GOESTING EN GENOT - vier 
generaties vrouwen vertellen

Van Halewyck / Leuven - 2004 - paperback - 15x23 cm - 447 pag. - met talrijke 
illustraties - zeer goed - als nieuw -
Davidsfonds / Leuven - volksreeks nr. 3 - 1942 - genaaid - 13x20 cm - band en 
tekstversiering (diverse illustraties) door J. Van Noten - 256 pag. - nog niet 
opengesneden - normale verkleuring en iets onfrisse omslag maar - goed
Uitgeverij Paul Brand Bussum en Sheed en Ward Antwerpen - 3° druk - 1949 - 
harde kaft met linnen overtrokken met enveloppe - gebonden -16,7 x 24,2 cm - 618 
pg - in goede staat

LES MILLE ET UNE NUITS - Contes arabes traduits par Galland - 2 
Tomes -

Garnier Frères / Paris - 1967 - relié semi-cuir + or - hard cover marbré - en cassette - 
626+606 pp. - état neuf -

VAN EMANCIPATIE GESPROKEN fotoboek over zestig en meer 
jaren KAV-leven

Nationaal Verbond van KAV - 1980 - geïllustreerd meet zeer veel foto's in gekleurd 
en wit-zwart - licht kartonnen kaft - genaaid - 21 x 27,3 cm - 143 pg - in goede staat

EUROPEESCHE KUNST - Een vergelijkende kunstgeschiedenis in 
beeld voor Nederland bewerkt door J.C. Ebbinge Wubben

Van Ditmar / Amsterdam-Antwerpen - z/j - gebonden in linnen (omslag onfris en 
verkleurd) - 21,5x25,5 cm - 251 pag. - talrijke illustraties zw/w - ex-libris - goed

Dom J.-B. Chautard abt van Sept - 
Fons

Het Spectrum / Utrecht-Antwerpen - 1966 - genaaid - 12,5x20,5 cm - 135 pag. - 
goed -
Boekhandel van Sint Carolus Werk / Brugge - 1935 - genaaid - soft cover - met 
diverse fotos - 19x27 cm - 203 pag. - (verkleurd) - niet opengesneden - goed -

Librairie de Poussielgue - 1901 - relié - hard cover marbré - demi-toile - 13x18 cms 
- 336 pp. - qqs. pp. déliées - néanmoins état correct -

BRIEF AAN MIJN KLEINKINDEREN - De overvraagde generatie - 
Met voorwoord van Herman Van Rompuy

Lannoo / Tielt - 2012 - 2de druk - paperback - 14x21 cm - 263 pag. - zeer goed - als 
nieuw !

PSYCHO geriatrie - een medische gids - Psychische verschijnselen 
bij ouderen beter herkennen en begrijpen

Davidsfonds / Leuven - 2009 - genaaid - 17x24 cm - 520 pag. - zer goed - als 
nieuw !

FRIEDRICH NEITZSCHE, PAUL RÉE, LOU VON SALOMÉ - 
Correspondance (traduit de l'allemand par Ole Hansen-Love ert Jean 
lacoste)

Presses Universitaires de France / Perspectives Critiques - 1979 - broché - soft cover 
coup - 15x22 cms - 422 pp. - envers froissé - bon état -

TEKENS VOOR THOMAS - Opstellen aangeboden aan Prof. dr. Piet 
Thomas naar aanleiding van zijn emeritaat

Lannoo - Tielt - 1994 - gebonden - hard cover - frontispice - 12x19 cm - 270 pag. - 
zeer goede staat -
Naar de 14e en 15e uitgave uit het Duitsch vertaald door een kanunnikes van het H. 
Graf te Turnhout - Brepols / Turnhout - 1940 - gebonden - 12x19 cm - 217 pag. - ex-
bieb maar in zeer goede staat -

V.Neckebrouck, F.Gistelinck en 
C.Cornille

Leuven University Press - Uitgeverij Peeters Leuven - 1992 - gebonden - zachte kaft 
- 16 x 24 cm -208 pag - goede staat

W. de Haan / Bussum - 1970 - paperback - 15x21 cm - 173 pag. + 76 pag. negro 
spirituals in tekst en muziek - zeer goed -
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2179 Schillebeeckx, Edw. H. O.P. GERECHTIGHEID EN LIEFDE - Genade en bevrijding 10,00 €

2180 Schillebeeckx, Edw. H. O.P. MENSEN ALS VERHAAL VAN GOD 9,00 €

2181 Dr. Pius Parsch 6,00 €

2182 Henny, A.C. Uitg. Christofoor / Zeist - 1989 - genaaid - 14x20 cm - 228 pag. - zeer goed - 5,00 €

2183 Struycker Boudier (red.) Amboboeken / Bilthoven - 1975 - paperback - 12x20 cm - 225 pag. - goed - 5,00 €

2184 Gooi en sticht bv / Hilversum - genaaid - 14x21 cm - 544 pag. - zeer goed - 7,00 €

2185 Vandromme, Joris 8,00 €

2186 Depauw, Valère 10,00 €

2187 Arthur Waskow Bantam Books - 1982 - paperback - 15x23 cms - 240 pag. - illustrations - good - 5,00 €

2188 Van der Plaetse, Antoon VAN HOREN ZEGGEN 6,00 €

2189 Guardini, Romano DEUGDEN - Meditaties over vormen van het zedelijk leven 5,00 €

2190 Vergote, Antoon Nederlandsche Boekhandel / antwerpen - 1978 - 12x21 cm - 372 pag. - zeer goed - 6,00 €

2191 Louis Ginzberg ON JEWISH LAW AND LORE A Temple Book / New York - 1981 - paperback - 14x21 cm - 262 pag. - good - 8,00 €
2192 Max Wildiers 12,00 €

2193 Dr. F.J. du Toit Spies VAN ONS LAND SUID-AFRIKA 15,00 €

2194 DE NORBERTINESSEN 6,00 €

2195 10,00 €

2196 G. Baraúna o.f.m. 25,00 €

2197 A.Erens - O.Praem 10,00 €

2198 Dr Luc Indestege 12,00 €

2199 Dom. A. Smits BETREKKINGEN TUSSEN VLAANDEREN EN ZUID-AFRIKA 18,00 €

2200 Rimbaud, Arthur LES ILLUMINATIONS Mercure de France / Paris - 1945 - broché - 12x19 cms - 176 pp. - bon 6,00 €
2201 Geens Frans e.a. HET VLIEGENDE VENDEL 12,00 €

2202 Ghysbrecht, Prof. Dr. Paul DIEPTEPSYCHOLOGIE - Psychologie van het zelfbedrog 8,00 €

2203 De Vries SJ, Dr. Piet Penning PATER D.A. STRACKE - Een heelnederlander 5,00 €

2204 L.Vonck onderwijzer te Berchem DE PUINEN DER ABDIJ VAN VILLERS 12,00 €

Emmaüs / Brugge - 1977 - gebonden - linnen hard cover+stofomslag - 16x25 cm - 
903 pag. - zeer goede staat -
Nelissen / Baarn -1989 - gebonden - linnen hard cover +stofomslag - 16x24,5 cm - 
287 pag.- zeer goede staat -

APOSTELEN ROEPEN U - Liturgische gedachten over de epistels 
van het kerkelijk jaar

De Forel / rotterdam - 1957 - gebonden - rood linnen met goudopdruk + stofomslag 
- 14x20 cm - 468 pag. - goede staat -

NAAR DE BRONNEN VAN DRIESTROMENLAND - Politieke 
stromingen van gemeenschap naar individuele verantwoordelijkheid -

DE EINDIGE MENS - Essays over de grenzen van het menselijk 
bestaan

Feineren en Vischer (onder 
redactie...)

NIEUWE WOORDEN OVER GOD, WERELD EN KERK - Schets 
van gezamenlijk christelijk geloven
GELUK LIGT IN JEZELF - Ideeën voor gelukkiger leven voor jezelf 
en anderen

Lannoo / Tielt - 1994 - genaaid (zachte kaft) - 15x22 cm - 284 pag. - zeer goede 
staat - gesigneerd door auteur -

DE UITERSTE HOEKSTEEN - Trilogie -
1) Bijwijlen lief, bijwijlen leed + 2) Ik ben zo wijd + 3) Bevrijd van 
alle nood

Delen 1 en 2 verschenen bij Gottmer en deel 3 bij Davidsfonds in 1981/82/84 - 
genaaid - zachte geïllustr. kaft - 13x21 cm - resp. 198+184+192 pag. - set in zeer 
goede staat -

SEASONS OF OUR JOY - A new-age guide to the Jewish holidays - 
A celebration of modern Jewish renewal // illustrated with papercuts 
by Martin Farren and Joan Benjamin-Farren

Eigen uitgave / Kortrijk - 1969 - tweede druk - 13X20 cm - 45 pag. - met opdracht 
en signatuur van auteur - zeer goed -
Uitg. Paul Brand / Hilversum - 1964 - gebonden - hard cover groen linnen met 
stofomslag - 12x19 cm - 207 pag. - zeer goede staat -

BEKENTENIS EN BEGEERTE IN DE RELIGIE - Psychoanalytische 
verkenning

WERELDBEELD & TEOLOGIE VAN DE MIDDELEEUWEN TOT 
VANDAAG

Standaard Wetenschappelijke Uitgeverij - 1973 - gebonden - hard cover simili + 
(licht beschadigde) stofwikkel - 17x24 cm - 414 pag. - 17 illustraties buiten tekst - 
zeer goede staat
Voorland / Brugge - 1947 - gebonden - hard cover met stofomslag - 16x24 cm - 134 
pag. - geïllustreerd - goed -

E.Mettens Norbertijn van 
Tongerlo

Sint Nobertus drukkerij Tongerloo ( Antwerpen ) - zachte kaft -14 x 20 -in goede 
statt

BIJBEL dat is de ganse Heilige Schrift bevattende alle kanonieke 
boeken van het Oude en Nieuwe Testament

Het Nederlandsch Bijbelgenootschap / Amsterdam - z/j - gebonden - zwart linnen 
met opdruk - 18x25 cm - 1196 pag. op dundruk papier - goede staat -

DE KERK VAN VATICANUM II - Commentaren op de 
concilieconstitutie over de kerk - 2 delen

Uitgeverij Patmos / Antwerpen - 1966 - gebonden - hard cover groen linnen - goud 
op rug - 25 cm - 687+623 pag. - in zéér goede staat - (quasi nieuw)

DE STICHTING VAN HET ALLERHEILIGSTE 
SACRAMENTSHUIS Norbertinessenklooster te Antwerpen 1649

1930 - overdruk uit " Analecta Praemonstrtensia deel VI PG 102-143 - 16 x 24 -
zachte kaft - 44 pg - in goede staat

MEMORIEBOEK VAN HET KLOOSTER VAN ONZE-LIEVE-
VROUW-TER-RIVIERE TE BREE 1464-1539

Antwerpen N.V. De Nederlandsche Boekhandel - drukkerij P.Lombaerts Schoten - 
1943 -13,5 x 20 cm - zachte kaft - 133 pg - in goede staat
'Wiek Op' / Brugge - 1943 - paperbakc m/ kartonnen omslag - 15x21 cm - 254 pag. 
met enkele foto's - enkele zeldzame onderlijningen - goed -

Instituut voor Vlaamse Volkskunde - 1984 - gebonden in orig. hard cover - 301 pag. 
- 16x24 cm - alles over het vendelzwaaien in al zijn aspecten - ex-bieb ex. - zeer 
goed
Ontwikkeling / Antwerpen - 1967 - gebonden hard cover met orig. stofwikkel - 
14x21,5 cm - 173 pag. - goed
Uitg. Tabor / Brugge - 1981 - broché met flappen - 17x23 cm - 36 pag. + fotos - zéér 
goed, quasi nieuw
uitgeverij I.Vanderpoorten Gent - 1907 -geïllustreerd met zwart - wit foto's - 15 x 
20,8 - zachte kaft - 78 pg - in goede staat
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2205 Dom Xavier Botte MALE SINT-TRUDO-ABDIJ 5,00 €

2206 Westerlinck, Albert Orion / Desclée De Brouwer - 1972 - paperback - 13x21 cm - 256 pag. - goed 5,00 €

2207 E. Hell GODSDIENSTDIDACTIEK 5,00 €

2208 Nel Jagt, Noëlle Leufkens e.a. SUPERVISIE: praktisch gezien, kritisch bekeken 5,00 €

2209 de Vries - Schot, Margreet Eburon Delft - 2006 - 17x24 cm - 368 pag. - zeer goed - als nieuw 12,00 €

2210 Ivan Van Hyfte ZUSTERKENS DER ARMEN / OOSTENDE 1866-1986 8,00 €

2211 Dondeyne, Albert GELOVEND IN DE WERELD 8,00 €

2212 Jung, C.J. ANTWOORD OP JOB Lemniscaat / Rotterdam - 1978 - paperback - 13,5x21,5 cm - 183 pag. - goed - 8,00 €
2213 COMMUNISME EN FAMILIELEVEN 6,00 €

2214 Dekkers, Wilfr. O. Praem. 6,00 €

2215 Aerts, Bert en Jos De Man 8,00 €

2216 Boddeke, Prof. H. C.s.s.R JERUZALEM-ANTIOCHIË - De prediking van Petrus 6,00 €

2217 Kroon, Dr. J. S.J. DE MACHABEËN 5,00 €

2218 Van den Born, Dr. A. 6,00 €

2219 Deden, Dr. D. DE MESSIAANSE PROFETIEËN 8,00 €

2220 Smit, Dr. Jan O. 8,00 €

2221 Devolder, Prof. Dr. P.N. O.F.M. 9,00 €

2222 Cotvooghel, L.H. IK WAS EEN ONWAARDIGE - Memoires van een inciviek - 6,00 €

2223 Dondeyne, Albert GELOVEND IN DE WERELD 8,00 €

2224 Dr. J.D. Bierens De Haan DANTE' S MYSTISCHE REIS 5,00 €

2225 8,00 €

2226 Karel van Isacker HET DOSSIER IRMA LAPLASSE 5,00 €

2227 Biot, Dr. René HET RAADSEL DER GESTIGMATISEERDEN 8,00 €

2228 Thomas Merton ZAADKORRELS VAN CONTEMPLATIE Inkeer/Unistad - 1988 - gebonden - hard cover - 14x22 cm -204 pag. - zeer goed - 8,00 €

tekst gezet in Bembo Corps 14 - drukkerij Strobbe Izegem - 1969 - geïllustreerd met 
zwart - wit foto's - 20,5 x 23,5 - 68 pg - kartonnen kaft - in goede staat

MENS EN GRENS - Over het mensbeeld in de moderne Europese 
literatuur

Uitg. Paul Brand / Bussum - 1955 - gebonden - hard cover - 16x24 cm - 192 pag. - 
goed -
Sociale Bibliotheek Van Loghum Slaterus - paperback - 1983 - 13,5x20,5 cm - 197 
pag. - enkele onderlijningen (potlood) - zeer goed

GEZONDE GODSDIENSTIGHEID EN HEILZAAM GELOOF - 
Verheldering van concepten vanuit psychologie, psychiatrie en de 
theologie

RVT St.Jozef / Oostende - 1995 - paperback - 16x24 cm - 95 pag. - met veel 
illustraties - zeer goed -
Patmos/Antwerpen/Utrecht -1972 - paperback met flap - 15,5x23,5 cm - 392 pag. - 
zeer goed -

Missiaen, E.F. Dr. Berthold O. 
Cap.

"Excelsior" / Brugge - 1930 - genaaid - omslag onfris en beschadigd - 
gebruikssporen - m/naam vorig eig. - 16x22 cm - 173 pag. - tekstgedeelte goed en 
stevig -

KERK EN COMMUNISME - Beschouwingen bij de encycliek 
'Divini Redemptoris' van Paus Pius XI over het communisme

Norbertus-Boekhandel / Tongerlo - 1937 - genaaid - 19x24 cm -239 pag. - normale 
verkleuring en gebruikssporen - naam vorig eig. - goed -

ADVOKAAT IN NACHT EN NEVEL '40- '45 - Herinneringen aan 
drie jaar gevangenissen en concentratiekampen van de nazi's door 
Bert Aerts verteld aan José De Man

vzw Bremberg - Haasrode - z/j - genaaid - 14x20 cm - 137 pag. - gesigneerd door 
auteur - zeer goed -

Bijbelsche monografieën o.l.v. Prof. Jos. Keulers - J.J. Romen & Zonen / Roermond 
- 1938 - genaaid - soft cover met (onfrisse) stofomslag - 16,5x24 cm - 231 pag. nog 
niet opengesneden - zeer goed -
Bijbelsche monografieën o.l.v. Prof. Jos. Keulers - J.J. Romen & Zonen / Roermond 
- 1939 - genaaid - soft cover met (onfrisse) stofomslag - 16,5x24 cm - 182 pag. - 
zeer goed -

PROFETIE METTERDAAD - Een studie over de symbolische 
handelingen der profeten

Bijbelsche monografieën o.l.v. Prof. Jos. Keulers - J.J. Romen & Zonen / Roermond 
- 1947 - gebonden - hard cover met stofomslag - 16x23 cm - 84 pag. - zeer goed -

Bijbelsche monografieën o.l.v. Prof. Jos. Keulers - J.J. Romen & Zonen / Roermond 
- 1947 - gebonden - hard cover met stofomslag - 16x23 cm - 160 pag. - zeer goed -

DE VULGAAT - Geschiedenis en herziening van de latijnse 
bijbelvertaling

Bijbelsche monografieën o.l.v. Prof. Jos. Keulers - J.J. Romen & Zonen / Roermond 
- 1948 - gebonden - hard cover met stofomslag - 16x23 cm - 295 pag. (enkele met 
vochtvlek) - zeer goed -

DE COMMUNISTISCHE PROPAGANDA - Theorie, strategie en 
methode

N.V. Standaard Boekhandel / Antwerpen - 1957 - gebrocheerd - soft cover met orig. 
geïllustr. omslag - 16x24 cm - 319 pag. -
Uitgeverij "De Roerdomp" / Brecht - 1974 - genaaid - 13x21 cm - 222 pag. - enkele 
illustraties - opdracht en signatuur auteur -
Patmos/Antwerpen/Utrecht -1972 - paperback met flap - 15,5x23,5 cm - 392 pag. - 
zeer goed -
De Erven / Haarlem - Volksuniversiteit - 1955 - gebonden - hard cover groen linnen 
met goudopdruk + (onfrisse) stofomslag - 15x22,5 cm - 126 pag. - goed -

GESCHIEDENIS VAN DE COMMUNISTISCHE PARTIJ DER 
SOWJET-UNIE (Bolsjewiki)

Uitgeverij Pegasus / Amsterdam - 1950 - Tweede druk - genaaid - 15x21 cm - 440 
pag. - omslag licht onfris - tekstgedeelte in goede staat -
Nederlandsche Boekhandel/Antwerpen - 1971 - paperback - soft cover met flap 
(licht beschadigd) met etiket - 13,5x21,5 cm - 108 cm - goed -
Uitgeverij "'t Groeit" / Antwerpen - 1955 - gebonden - linnen band met orig. 
geïllustr. stofomslag (gebruikssporen) - 16x21 cm - 159 pag. - zeer goed -
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2229 Jan Ouwendijk PIUS X 5,00 €

2230 Claeys, Hector SINT AMAND - Apostel van Vlaanderen 14,00 €

2231 6,00 €

2232 Philips, Mgr. G. DE LEEK IN DE KERK 5,00 €

2233 Pée, Dr. Julius Wereldbibliotheek / Amsterdam - 1944 - gebonden - 13,5x20 cm - 303 pag. - goed - 8,00 €

2234 Decoene, Kan. Dr. A. GRONDBEGINSELEN VAN DE CHRISTELIJKE PAEDAGOGIE Standaard Boekhandel / Antwerpen - 1953 - genaaid 16x23 cm - 251 pag. - goed - 8,00 €
2235 Fransen, Piet S.J. DE GENADE - Werkelijkheid en leven - 7,50 €

2236 6,00 €

2237 Mgr. A. Janssen 5,00 €

2238 Robert Ruys 8,00 €

2239 12,00 €

2240 Pierre Stephany 9,00 €

2241 Mineke Schipper 5,00 €

2242 Hoste, Anselm OSB LOF VAN DE VRIENDSCHAP - Antologie 8,00 €

2243 Van den bussche, Dr. H. 5,00 €

2244 Van den bussche, Dr. H. 5,00 €

2245 Frans M. Olbrechts VLAANDEREN ZENDT ZIJN ZONEN UIT ! 7,00 €

2246 Perrault, Gilles 5,00 €

2247 Suenens, Mgr. L.J.Léon-Joseph KERK HEET MISSIE Desclée De Brouwer - 1958 - 12x19 cm -229 pag. - goed 5,00 €
2248 Dries Van Coillie (Scheutist) 7,50 €

2249 Johan Nowé 7,50 €

2250 Kan. R. Lemaire DE ROMAANSE BOUWKUNST IN DE NEDERLANDEN 5,00 €

2251 Ryserhove, A. DE GEHEIMZINNIGE ZAKEN VAN BEERNEM - Ryserhove / Knesselare - 1981 - 18x26,5 cm - 128 pag. - geïllustreerd - goed - 12,00 €
2252 Van de Maele, Fons VERZEKENS een bloemlezing samengesteld door Jef De Geest 5,00 €

uitgeverij Paul Brand N.V./Bussum - 1951 - gebonden - hard cover linnen met 
goudopdruk - orig. geïllustr. stofomslag (gebruikssporen) - 15,5x21 cm - 150 pag. - 
goed -
Pollet-Dooms / Tielt - 1913 - 2de vermeerderde uitgaaf - genaaid - fac simile - 
15x23 cm - omslag onfris maar tekstgedeelte in zeer goede staat (nog niet 
opengesneden!) - 189 pag. - zeer goed

Koster, Simon (naar het oud-
fransch door...)

EEN MIRAKELSPEL VAN ONZE LIEVE VROUWE - Hoe een 
nonne haar klooster verliet om een ridder te volgen...

Toneelbibliotheek van de Maatschappij voor goede en goedkope lectuur te 
Amsterdam - 1923 - genaaid - 12x18 cm - 56 pag. - goed -
Davidsfonds Keurreeks Nr - 1952-2 - genaaid - fac simili -13x19 cm - 286 pag. - 
goed

KEUR UIT DE BRIEVEN VAN MULTATULI - Naar tijdsorde 
gerangschikt en van aanteekeningen voorzien door Dr. Julis Pée -

Patmos / Antwerpen - 1965 - gebonden hard cover - (licht beschadigde) stofomslag - 
14x21 cm - 548 pag. - zeer goed

Van Wilderode, Anton (vertaald 
door...)

LIEDEREN UIT MIJN LANDHUIS - Vijftig gedichten van Horatius - Davidsfonds / Leuven - 1988 - gebonden - hard cover linnen - orig. geïllustr. 
stofomslag - 16x25 cm - 264 pag. - met tekeningen van Hugo Heyens - prachtig 
boek / als nieuw -

DE MENS EN ZIJN LICHAAM - Moraaltheologische 
verhandelingen

Davidsfonds / Leuven - 1960 - gebonden - linnen omslag met stofwikkel - 
frontispice - 13x19 cm - 237 pag. - zeer goed -

TOT HEIL VAN MENS EN DIER populaire heiligen in het bisdom 
Gent

Gent 1989 - verbond van de Kringen voor Heemkunde Oost-Vlaanderen -zachte 
kaft - gelijmd - geïllustreerd met kleur en zwart-witfoto's - 16 x 24,4 cm - 181 pg - 
in zeer goede staat

Thomas , Piet (Diverse / onder 
redactie van... )

WOORD EN BEELD - Drie strekkingen in de Nederlandse poëzie en 
de schilderkunst na 1945

Lannoo / Tielt - 1980 - gebonden linnen met opdruk - omslag wat onfris - 17,5x25 
cm - geïllustreerd - 238 pag. - zeer goed -

1945 - L'ANNÉE DE LA FIN DU CAUCHEMAR ET DU 
COMMENCEMENT DE L'APRÈS-GUERRE i

Le Livre/Bruxelles - 1995 - paperback - 15x22 cm - 320 pag. - livre en très bonne 
condition ! -

AFRIKAANSE LETTERKUNDE - Tradities, genres, auteurs en 
ontwikkelingen in de literatuur van Afrika ten Zuiden van de Sahara

Ambo/Baarn - 1990 - paperback - geïllustr. soft cover - 15,5x23 cm - 279 pag. - zeer 
goed -

St. Pietersabdij / Steenbrugge - 1981 - gebonden in linnen met orig. geïllustr. 
stofomslag - 18x25 cm - 224 pag. - met vijf originele tekeningen van Ronald Ergo - 
enkele minimale onderlijningen - overigens zeer goed

JEZUS' WOORDEN BIJ HET AFSCHEIDSMAAL - Verklaring van 
Johannes 13-17 -

Lannoo - Deel 3 uit de reeks "Het vierde evangelie" - genaaid - omslag (wat onfris) 
met flap - 13x20 cm - 167 pag. - goed -

JEZUS' WOORDEN BIJ HET AFSCHEIDSMAAL - Verklaring van 
de hoofdstukken 13-17 van het Sint-Jansevangelie

Lannoo - Collectie 'Woord en Beleveing' - genaaid - omslag met flap - 13x20 cm - 
200 pag. - goed -
Davidsfonds / Leuven - volksreeks nr. 3 - 1942 - genaaid - 13x20 cm - band en 
tekstversiering (diverse illustraties) door J. Van Noten - 256 pag. - nog niet 
opengesneden - normale verkleuring en iets onfrisse omslag maar - goed

DIE ROTE KAPELLE - de geschiedenis van het Rode Orkest, de 
spionage-organisatie die een beslissende rol speelde in de nederlaag 
van Nazi-Duitsland.

Torenboeken / Baarn - 1973 - genaaid - 13x21,5 cm - 412 pag. - enkele foto's - zeer 
goed -

DE ENTHOUSIASTE ZELFMOORD - Ervaringen onder Mao Tse-
Toung - met een voorwoord van Anton Van Wilderode

met een voorwoord van Anton Van Wilderode - "De Vlijt" / Antwerpen - z/j - 
gebonden -14x22 cm - normale gebruikssporen - goed -

NU HOORT WAT MEN U SPELEN ZAL - Theater in de 
middeleeuwen

Davidsfonds/Literair - 2000 - genaaid - geïllustr. soft cover - 16,5x24 cm - 246 pag. 
- enkele illustraties - zeer goed -
Davidsfonds/Leuven - Keurreeks nr. 54 - 1954 - genaaid - omslag wat onfris - 
roestvlekjes - 13,5x19,5 cm - 276 pag. + 61 platen buiten tekst - boek in goede staat 
-

De Arbeiderspers / Brussel - 1963 - genaaid - 13x21 cm - 80 pag. - goed -foto op 
omslag
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2253 Cruysberghs, Mgr. K. CHRISTUS EN ZIJN PRIESTER 5,00 €

2254 Dom R. Podevyn, O.S.B. BAVO - Heiligen van onzen stam 5,00 €

2255 Buckinx-Luyckx, A. 6,00 €

2256 Max Lamberty ROEPING VAN HET WESTEN 6,00 €

2257 F. Van Oldenburg-Ermke SERVAAS VAN MAASTRICHT- Heiligen van onzen stam 5,00 €

2258 Dom Albertus Van Roy, O.S.B. LUTGARDIS VAN TONGEREN - Heiligen van onzen stam 6,00 €

2259 P. Clemens, C.P. MARIA GORETTI - Vrij naar het italiaansch van P. Aurelio 6,00 €

2260 Lode Hancké TRAVAILLISME de toekomst der arbeidersbewegingen in belgië D.A.P.Reinaert-Uitgaven - 1968 - paperback - 13x21,5 cm - 272 pag. - goed - 6,00 €
2261 Thomas a Kempis 8,00 €

2262 Sophokles ANTIGONE - Vertaald en ingeleid door Dr. Frans Cluytens Helios-Reeks - Brugge/Brussel - 1947 - genaaid - 13x20 cm - 86 pag. -zeer goed - 5,00 €
2263 Tagore KABIR - naar het engels door Frederik Van Eeden 6,00 €

2264 Steels, Paul VROEG CHRISTELIJK Steels/Zellik - 1997 - genaaid - 14x21 cm - 416 pag. - rijk geïllustreerd - zeer goed - 8,00 €
2265 Fortmann, Prof. Dr. Han M.M. AL ZIENDE DE ONZIENLIJKE - 4 delen in 2 volumes 15,00 €

2266 Bavo Claes KRAAI 7,00 €

2267 15,00 €

2268 DE KERK IN HET MIDDEN - Een halve eeuw parochieblad - 8,00 €

2269 Guardini, Romano VRIJHEID GENADE LOT 5,00 €

2270 Rogier Eikenboom HET INFERNO VAN DANTE 6,00 €

2271 Luijpen, Dr. W. FENOMENOLOGIE EN ATHEÏSME 5,00 €

2272 Van Doornik , e.a. 7,50 €

2273 Tanghe, G.F., Kanonik PAROCHIEBOEK VAN OOSTROOSBEKE 8,00 €

2274 van der Meer de Walcheren, Pieter DAGBOEK 5 - 1954-1962 6,00 €

2275 van der Meer de Walcheren, Pieter DAGBOEK 4 - 1936-1953 6,00 €

2276 6,00 €

2277 Jos. Mertens PASTORAAL BIJBELS WOORDENBOEK 9,00 €

2278 Martin Heidegger 8,00 €

2279 DE KRUISWEG VAN FRANK BRANGWYN 5,00 €

't Groeit / antwerpen - 1944 - gebonden - hardcover met (onfrisse) stofwikkel - 
16x24 cm - 270 pag. - goed -
De Kinkhoren/Brugge - 1945 - broché - soft cover met flap - 13,5x19,5 cm - 95 pag 
- enkele foto's - goed -

IGNATIUS. DE RIDDER - Historische roman over de H. Ignatius van 
Loyola

't Groeit/Antwerpen - 1956 - gebonden - hard cover met orig. geïllustr. stofomslag - 
13,5x21,5 cm - 327 pag. - gebruikssporen maar in degelijke staat -
Standaard Uitgeverij/ Antwerpen-Utrecht - 1968 - genaaid - 13x21 cm - 282 pag. - 
goed -
De Kinkhoren/Brugge - 1944 - broché - soft cover met flap - enkele foto's - 
13,5x19,5 cm - 80 pag. - omslag onfris met boekje in goede staat -
De Kinkhoren/Brugge - Hernieuwen/Roeselare - 1946 - broché - soft cover met flap 
- frontispice - 14x19,5 cm - 192 pag. - enkele foto's - omslag onfris maar boekje in 
goede staat -
Vooruitgang/Kortrijk - 1931 - genaaid - orig. omslag - frontispice - 15x21 cm - 94 
pag. - enkele foto's - omslag onfris maar boekje in goede staat -

HET LEVEN VAN JESUS-CHRISTUS - uit het latijn vertaald door 
Vincent Lefere Pastor te Rolleghem-Capelle

Drukkerij Vermaut / Kortrijk - 1930 - genaaid - 10x18 cm - 422 pag. - omslag wat 
onfris - normale verkleuring - tekstgedeelte en binding in goede staat -

Kluwer / Deventer - 1963 - gebonden - hard cover (in kleefolie) + stofomslag 
-11x18 cm - 98 pag. - zeer goed -

Gooi en Sticht / Hilversum - 1974 - genaaid - 4 delen in 2 volumes - 1)Freud, Marx, 
Jung-referaat - 2) Kritiek op de grondbegrippen - 3) Geloof en ervaring - 4) Geloof 
en geestelijke gezondheid - 12,5x20 cm - respect. 661+655 pag. - in zeer goede staat 
-
Uitgeverij Atlas - Amsterdam/Antwerpen - 1997 - gebonden - harde kaft in 
kleeffolie - 13,5 x 20,7 cm -191 pag - in zeer goede staat

P. Dr. Hubertus van Groessen ofm 
en P.Dr. Clementinus van 
Vlissingen

HET KERKELIJK RECHT commentaar op de codex met vermelding 
van het particulier kerkelijk recht voor Nederland en België

J.J. romen & Zonen / roermond-Maaseik - 1958 - gebonden in linnen met 
goudopdruk - 12x17 cm -1361 pag. - zeer goed -

Halewijn / Antwerpen - 1993 - genaaid - 24x22 cm - 200 pag. - rijk geïllustreerd - 
als nieuw -
Sheed en Ward / Antwerpen - 1950 - genaaid - soft cover met flap - 14x21 cm - 270 
pag. - goed -
Davidsfonds / Leuven - 2009 - paperback - 16,5x24 cm - 420 pag. - zeer goed / als 
nieuw
Het Spectrum / Utrecht - 1963 - gebonden - hard cover - 13x21 cm - 402 pag. - goed 
-

DE TRIPTIEK VAN HET GODSRIJK - Handboek van de katholieke 
leer

Het Spectrum / Utrecht - 1959 - gebonden - hard cover met stofomslag - 13x21 cm - 
475 pag. - goed -
Familia et Patria / Handzame - 1976 - herprint van de uitgave van 1861 - gebonden - 
geïllustr. hard cover - 13x21 cm - 218 pag. - zeer goed -
Desclée De Brouwer / Brugge - 1963 - gebonden - linnen hard cover met stofomslag 
- 13x19 cm - 283 pag. - goed -
Desclée De Brouwer / Brugge - 1963 - gebonden - linnen hard cover met stofomslag 
- 13x19 cm - 349 pag. - goed -

J. Ph. Van Helsdingen-Boelmans 
Ter Spill

ZIEK... EN TÒCH BEZIG ! Aangepaste handenarbeid voor zieken, 
gehandicapten en aan huis gebonden bejaarden

W.J. Thieme & Cie / Zutphen - 1965 ? - gebonden linnen hard cover - 18x25 cm - 
196 pag. met tekeningen op 41 bladen en een kleurencirkel - zeer goed -
J.J. Romen & Zonen / Roermond - 1968 - ingebonden - hard cover met stofomslag 
in kleeffolie - 18x27 cm - 1230 kolommen + register - goed -

WAT IS DAT - FILOSOFIE ? Inleiding en commentaar door Prf. Dr. 
J.J.G.A. Kockelmans

Nederlandse Heidegger Bibliotheek - Lannoo - brochure - 15x22 cm - 64 pag. - 
enkele onderlijningen - gebruikssporen op rug - redelijk -

Dr Ida G.M.Gerhardt - Dr Marie 
H. van der Zeyde

De Windroos Beernem - Sint-Andriesabdij Zevenkerken - 1979 - zachte kaft 
geplastificieerd - 15,5 x 21,5 - 70 pg - zwart wit foto's - in zeer goede staat
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2280 De Schepper, R. Kanunnik INLEIDING TOT DE STUDIE DER KERKGESCHIEDENIS K.Beyaert/Brugge -1944 - genaaid - 15x24 cm - 150 pag. - goed - 6,00 €
2281 Filliaert/Nieuport - 1922 - genaaid - 15x21 cm - 176 pag. - goed - 6,00 €

2282 P. Theodoor van Sint Jozef UREN EENZAAMHEID MET DE HEILIGE THERESIA Karel Beyaert / Brugge - 1925 - genaaid - frontispice - 12x19 cm - 158 pag. - goed - 6,00 €
2283 Walter Kolarz GODSDIENST IN DE SOWJET-UNIE 8,00 €

2284 NN EEN EEUW VRIJMETSELARIJ IN ONZE GEWESTEN 1740-1840 Galerij ASLK - 1983 - paperback - 21x21 cm - 232 pag. - geïllustreerd - goed - 10,00 €
2285 Ambrosius Verheul INLEIDING TOT DE LITURGIE - Haar theologische achtergrond - 6,00 €
2286 Dr.R.Boudens o.m.i. 5,00 €

2287 Guardini, Romano DE BEKERING VAN AURELIUS AUGUSTINUS 5,00 €

2288 Jens Bjerre DE LAATSTE KANNIBALEN IN NIEUW GUINEA 8,00 €

2289 SINT ARNOLD APOSTEL VAN VLAANDEREN 25,00 €

2290 INLEIDING IN DE PSYCHOLOGIE 5,00 €

2291 LEERBOEK DER PSYCHOLOGIE 5,00 €

2292 5,00 €

2293 Perquin, Dr. N. S.J. PAEDAGOGIEK - Bezinning op het opvoedkundig verschijnsel 6,00 €

2294 René Voillaume 5,00 €

2295 50 JAAR PERSFOTO IN BELGIË Lannoo / Tielt - ingenaaid - soft cover - 24x27 cm - goed - 10,00 €
2296 NN 5,00 €

2297 LAZARILLO DE TORMES Spaanse schelmenroman Ad. Donker / Rotterdam - 1971 - genaaid - 13,5x21 cm - 200 pag. - goed - 5,00 €
2298 Rahner , Karl S.J. 6,00 €

2299 Michiel De Bruyne 7,00 €

2300 Tarthang Tulku VERBORGEN VRIJHEID Karnak / Amsterdam - 1981 - paperback - 14x21,5 cm - 115 pag. - zeer goed - 6,00 €
2301 Kan. A. De Beer 7,00 €

2302 De Vlieghere Marcel 6,00 €

2303 Lammertyn, L. GETHSEMANI - Heilig - Uurgebeden 10,00 €

2304 Van de Walle, J. 6,00 €

2306 Häring, Dr. Bernhard 15,00 €

2307 KATHOLIEKE NEDERLANDSE MYSTIEK 12,00 €

2308 Sven Hedin 6,00 €

A. O'Flanders (Norbertijn van 
Tongerloo)

ERIN - Eenige bladzijden uit Ierlands geschiedenis en zijn 
betrekkingen met Vlaanderen

Nederland's Boekhuis / Tilburg - 1961 - gebonden - linnen hard cover met opdruk in 
rood en goud - met intacte stofwikkel - 16x23 cm - 508 pag. - goed -

Uitgeverij Patmos - 1964 - genaaid - soft cover met flap - 15,5xx22,5 cm - 236 pag. 
-DE KERK WAS ZIJN LEVEN het leven van Eugène de Mazinod 

stichter van de Oblaten van de Onbevlekte Maagd Maria
Uitgeverij 't groeit Antwerpen - 1956 -licht kartonnen kaft - gebonden - 13,5 x 20 - 
211 pg - geïllustreerd met enkele zwart wit foto's - in goede staat
Heideland/Hasselt - 1960 - gebonden - hard cover met sotfwikkel - 12x19 cm - 292 
pag. - potloodonderlijningen - goed -
Scheltens & Giltay / Amsterdam - z/j - gebonden - hard cover met opdruk en 
(beschadigde) stofomslag - 19x26 cm - 197 pag. +32 zw/w platen buiten tekst - 
goed -

Claeys, Hector (Onderpastoor te 
Leffinghe)

Pollet-Dooms/Tielt -1890 - genaaid - orig. (beschadigde) geïllustr. hard cover - 
14x20,5 cm -

Dr Ph. Kohnstamm, J. Linschoten, 
e.a.

J.B. Wolters/Groningen - 1955 - gebonden - linnen hard cover met goudopdruk - 
16x23 cm - 467 pag. - zeer goed -

L.C. T. Bigot, Ph. Kohnstamm, 
B.G. Palland

J.B. Wolters / Groningen - 1946 - gebonden - rood linnen met opdruk - 16x23 cm - 
396 pag. - illustr. - zeer goed -

Woodworth, Robert & Donald G. 
Marquis

PSYCHOLOGIE - vertaald onder supervisie van Prof. Dr. F.J.J. 
Buytendijk

Standaard / Antwerpen - Universitaire bibliotheek voor psychologie - 1954 - 
gebonden - hard cover zwart linnen met goudopdruk - m/stofwikkel (licht 
beschadigd) - 16x23 cm - 695 pag. - zeer goed -
J.J. Romen / Roermond - 1952 - gebonden - geïllustr. hard cover - m/stofwikkel - 
14x19 cm - 438 pag. - zeer goed -

HET IDEAAL EN HET ALLEDAAGSE in het spoor van Charles de 
Foucauld - boeken met olijftak

Drukkerij-Uitgeverij Lannoo pvba Tielt - 1961 - licht kartonnen kaft met omslag - 
gebonden - 11,3 x 19,2 cm - 318 pg - in zeer goede staat

WONDERBARE VERSCHIJNINGEN DER HEILIGE MAAGD - 
vrij naar het fransch bewerkt door A.V.L.

A.J. Witteryck / Steenbrugge - 1913 - genaaid - orig. omslag hersteld op rug - 14x21 
cm -58 pag. - wat stoffig maar goed -

WAT IS EEN CHRISTEN ? Motivering van ons geloof - Met een 
voorwoord van Prof. E. Schillebeeckx

Lannoo/Tielt/Amsterdam - gebonden - linnen hard cover met goud op rug - met 
orig. stofwikkel - 16x25 cm -440 pag. - zeer goed -

DE AUGUSTIJNENKERK VAN HET KLEIN SEMINARIE TE 
ROESELARE

Typo-offsetdrukkerij Huize Breughel Roeselare - industriële boekband Walleyn 
Brugge - 1975 - hard kartonnen kaft met linnen overtrokken met gouddruk - 
gebonden - 15,5 x 21,8 - 122 pg - geïllustreeerd met foto's - in zeer goede staat

DE ONSTERFELIJKE DANTE (2 delen) - 1) Leven en opera minora 
- 2) De 'Divina Commedia'

Davidsfonds / Leuven - 1955 - gebonden - hard cover in stofomslag - frontispice - 
13x19 cm - 157+434 pag. - zeer goed -

HERINNERING - ZES JAAR SEMINARIE 1939-1945 ZES JAAR 
OORLOG

De Vlieghere / Brugge - z/j - gelijmd - A4-formaat - op stencil - 61 pag. - met 
illustraties - goed
Brepols / Turnhout - 1931 - 4de druk - met 20 gravuren in lichtdruk - gebonden 
similileder - 560 pag. - 11x15 cm - in lederen leesmap - zeer goed -

OVER DE VEREERING DER ONBEVLEKTE ONTVANGENIS 
DER GELUKZALIGE MAAGD MARIA in de Belgische provincie 
van het Gezelschap van Jezus gedurende de drie laatste eeuwen

Stoomdrukkerij van P. Smeesters / leuven - 1904 - genaaid - 13x19 cm - 93 pag. - 
zeer goed -

DE WET VAN CHRISTUS - Een katholieke moraaltheologie voor 
priesters en leken - In 2 delen

Spectrum/Standaard - 1961 - Deel I : Algemeen deel - Deel II : Bijzonder deel - 
gebonden zwart linnen goud op rug - in (beschadigde) stofwikkel - 15x23 cm - zeer 
goed -

Smits van Waesberghe S.J., Dr. 
M.M.J.

Meulenhoff/Amsterdam - 1947 - gebonden - zwart linnen met opdruk - 18x25 cm - 
406 pag. - roestvlekjes op snede - goed -

VAN POOL TOT POOL - Mijn 75000 kilometer lange reis door 
Oostelijk Europa, Azië en Australië, Amerika en de Poolstreken

De Nederlandsche Boekhandel /antwerpen - 1950 - gebonden blauw linne met 
opdruk - 18x26 cm - met 50 platen - zesde druk - zeer goed -
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2309 Keersmaekers, Prof. Dr. A. 15,00 €

2310 Dr. P. Schoonenberg S.J. 6,00 €

2311 PAROCHIE O.L.VROUW HEMELVAART NUKERKE 1777 - 1977 5,00 €

2312 Dr. M.J. Langeveld 8,00 €

2313 Cloet, Michel (algemene leiding) 25,00 €

2314 F.Van der Meer 10,00 €

2315 Prof. Dr. J. H. Van den Berg 6,00 €

2316 Yves M.J. Congar 6,00 €

2317 English, M. SINTE GODELIEVE EN HAAR BEEVAART TE GISTEL 8,00 €

2318 L.M. Van Eyck 6,00 €

2319 Uitg.: Maria-Middelares / Genval - 1960 - 13x19 cm - 239 pag. - goed - 6,00 €

2320 Dr. C. Cath. v.d. Graft PALMZONDAG 9,00 €

2321 Mgr. L. Cerfaux DE CHRISTEN IN DE PAULINISCHE THEOLOGIE 8,00 €

2322 Chris Vandenbroucke NA HET RUISCHEN VAN HET RIET... 176 vlaams dichters Kortrijk - 1985 - paperback - 15x21 cm - 230 pag. - zeer goed - 8,00 €
2323 Edmond Rostand 6,00 €

2324 dr. a.a.a. Terruwe KOM UIT DE BOOM ZACHEUS - IK KOM BIJ JE ETEN "De Tijdstroom" / Lochem - 1974 - genaaid - 15x22 cm - 55 pag. - goed 5,00 €
2325 Pater Maternus Goyens 15,00 €

2326 Kan. Vander Heeren, S.T.D. DE APOCALYPSE of het Boek der Openbaring van den H. Joannes Desclée, De Brouwer / Brugge - 1940 - genaaid - 11x18 cm - 223 pag. - goed - 8,00 €
2327 Dom Albertus Van Roy O.S.B. AFFLIGEM, ROEM VAN ONS LAND 6,00 €

2328 Dr.C.F.Pauwels o.p. APOLOGETIEK 10,00 €

2329 Dondeyne, Albert GELOOF EN WERELD 7,50 €

2330 Dr. Nikolaas Endres DON BOSCO als opvoeder en psycholoog 6,00 €

2331 F.A. Stoett 9,00 €

2332 F.Van der Meer 5,00 €

150 JAAR PROVINCIERAAD ANTWERPEN - 1836-1986 - Leiding 
- Begeleiding - Dienstbaarheid

Bestendige Deputatie Provincieraad Antwerpen - 1986 - gebonden hard cover - 
blauw linnen met goudopdruk - met stofomslag - 22x28 cm - 257 pp. - 
geïllustreerd / foto's en prenten - zeer goede staat, als nieuw !

DE GEEST HET WOORD EN DE ZOON - Theologische 
overdenkingen over Geest-christologie, Logos-christologie en 
drieëenheidsleer

Altiora Averbode / Kok Kampen - 1991 - gebonden linnen hard cover met opdruk 
op rug - met stofwikkel - 19x25 cm - 258 pag. - als nieuw !

Parochie / Nukerke - 1976 - brochure paperback - 15x24 cm -34 pag. met foto's - 
zeer goed -

INLEIDING TOT DE STUDIE DER PAEDAGOGISCHE 
PSYCHOLOGIE voor de middelbare school-leeftijd

J.B. Wolters / Grondingen - 1954 - gebonden - hard cover rood linnen met 
goudopdruk (licht verkleurde vlekjes) - 16x23 cm - 512 pag. - zeer goed

HET BISDOM BRUGGE (1559-1984) - Bisschoppen, priesters, 
gelovigen

Westvlaams Verbond van Kringen voor Heemkunde / Brugge - 1984 - Gebonden inn 
linnen, met goudopdruk - 18x27 cm - 634 pag. - geïllustreerd - quasi nieuw / in zeer 
goede staat -

AUGUSTINUS DE ZIELZORGER een studie over de praktijk van 
een kerkvader

Uitgeverij Het Spectrum Utrecht/Brussel - 1947 - harde kaft met linnen overtrokken 
- gebonden - 15 x 22,7 cm - 613 pg - geïllustreerd met enkele zwart-wit foto's - in 
goede staat

DUBIEUZE LIEFDE IN DE OMGANG MET HET KIND - Over de 
late gevolgen van te veel of te weinig moederlijke toewijding tijdens 
de jeugd

Uitg. G.F. Callenbach / Nijkerk - 1970 - zesde druk - paperback - 15x23 cm - 99 
pag. - goed -

NAAR EEN DYNAMISCH LAÏCAAT - Tweede deel van Evangelie 
en Beschaving -

Patmos / Antwerpen - 1965 - genaaid - soft cover met flap - 15x23 cm -204 pag. - 
goed -
Abdij ten Putte / Gistel - 1951 - Eerste druk - genaaid - orig. geïllustr. omslag - 
13x17 cm - 108 pag. -zeer goed -

NAAR DE TOP VAN DE VOLMAAKTHEID - Zielsopgang van 
Priester Edward Poppe

"De Vroente" / Kasterlee - 1964 - genaaid - 13x21 cm - 207 pag. - met opdracht - 
goed -

Een biographie naar de door 
Z.E.H. Pastoor A. Benoot 
verzamelde gegevens door Zr. Dr. 
M. Costanza, O.S.S.J.

GODS PRIESTER ALOÏS LIEVEN TOMMELEIN - 20 juni 1857 - 
16 oktober 1944

Oosthoek's / Utrecht - 1938 - Folkloristische studies - genaaid - soft cover met flap 
(beschadigd) 16x22 cm - 88 pag. - niet opengesneden - 46 illustraties + kaart - goed 
-
Patmos / Antwerpen - 1964 - genaaid - soft cover met flap - 15x23 cm - 567 pag. - 
goed -

CYRANO DE BERGERAC - Comédie héroïque en cinq actes en vers 
-

Collections "Pastels" / Ed. du Panthéon / Paris - 1947 - broché - exemplaire n° 2020 
(de 3500) - 14 x19 cms - 227 pp. - bon -

LOTGEVALLEN VAN HET GRAUWZUSTERS KLOOSTER TE 
VELSICKE - met eene voorrede over den invloed van St. Franciscus 
en zijne Drie Ordens op de Liefdadigheids- Instellingen - 1344//1896

Hemelsoet / Gent - 1897 - gebonden - gemarmerde omslag - rug in simili (met 
scheur) - 14x21 cm - met bijvoegsels - tot. 311 pag. - goed -

Davidsfonds / Leuven - Keurreeks nr. 52 - 1953-3 - genaaid - Bandversiering van 
Joris Amter - 13x19 cm - 228 pag. + 24 buiten-tekst platen - goed -
J.J.Romen en zonen uitgevers Roermond - Maaseik - 1948 -11 x 16,5 -harde kaft 
met linnen overtrokken en gouden letters - gebonden - 773 pg - in goede staat
Patmos / Antwerpen - 1962 - gebonden - hard cover linnen (rug verkleurd) + 
stofwikkel -16x22 cm - 256 pag. - goed -
Lannoo Tielt / Den Haag - 1962 - 11 x 19,2 cm - kartonnen kaft met enveloppe - 
gelijmd - 231 pg - in goede staat

NEDERLANDSE SPREEKWOORDEN EN GEZEGDEN verklaard 
en vergeleken met die in het Frans, Duits en Engels

WJ.J Thieme & Cie / Zutphen - 1974 - Negende druk - gebonden - hard cover met 
stofwikkel (licht beschadigd) - 16x24 cm - 379 pag. - goed -

AUGUSTINUS DE ZIELZORGER Een studie over de praktijk van 
een kerkvader

Het Spectrum / Utrecht - 1947 - gebonden - hard cover - 15x23 cm - 613 pag. + 
kaartje - zeer goed -
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2333 Van der Meer, Dr. F. CATHECHISMUS - Dat is onderrichting in het ware geloof 5,00 €

2334 W.G. De Kesel LAKWERK UIT HET VERRE OOSTEN 6,00 €

2335 Gerard Knuvelder 12,00 €

2336 Dr. F.X. Seppelt - Dr. K. Löffler DE GESCHIEDENIS DER PAUSEN 10,00 €

2337 Manns, Peter 15,00 €

2338 Lucas Grollenberg JEZUS weg naar hoopvol samen leven 5,00 €

2339 Dr Fritz Kahn HET LEVEN VAN DE MENS - 2 Delen - 12,00 €

2340 Kan. C. Raeymaekers 6,00 €

2341 Aemiliana Löhr, Benedectines K. Beyaert / Brugge - 1942 - genaaid - 15x20 cm - 354 pag. - goed - 7,50 €

2342 Dr. C. Maas B. Gottmer / Nijmegen - 1978 - paperback - 15x22 cm - 261 pag. - zeer goed - 7,00 €

2343 G. van Voeren LEVEN ROND VELTMANS 8,00 €

2344 A. Vandorpe, (Br. Ph.-M.) DE PAUS VAN ROME EN HET INTERIM 15,00 €

2345 Bodifée, Gerard RESONANTIES Pelckmans / Kapellen - 1991 - paperback - 13x21 cm - 157 pag. - nieuwstaat - 5,00 €
2346 Jozef Deleu 10,00 €

2347 Prof. Dr. J.H. Van den Berg DE DINGEN - Vier metabletische overpeinzingen 8,00 €

2348 Boschvogel, F.R. WAAR MAAS EN SCHELDE VLOEIEN 8,00 €

2349 Eugène Mattelaer NOOIT DE MOED OPGEVEN 8,00 €

2350 Emile Mâle DE RELIGIEUZE KUNST VAN DE XIIe TOT DE XVIIIe EEUW 9,00 €

2351 Löhr, Aemiliana D. Beyaert / Brugge - 1955 - zesde uitgave - gebonden - 13x21 cm - 833 pag - goed - 8,00 €

2352 David Caute DE LINKSE TRADITIE IN EUROPA 5,00 €

2353 Reninca BRANDEND HEDEN 8,00 €

2354 6,00 €

2355 Emmanuel Gerard 8,00 €

2356 Bomans, Godfried VAN DE HAK OP DE TAK 10,00 €

2357 JEAN OOSTERLYNCK 15,00 €

Het Spectrum / Utrecht - 1941 - gebonden - hard cover met goudopdruk - 17x25 cm 
- 536 pag. - zeer goed -
Cultura / Wetteren - 1983 - genaaid - geïllustr. karton omslag - 22x28 cm - 50 pag. 
met illustraties in zw/w - zeer goed -

HANDBOEK TOT DE GESCHIEDENIS DER NEDERLANDSE 
LETTERKUNDE - 2 delen -

L.C.G. Malmberg / 's Hertogenbosch - 1948 - gebonden - linnen omslag met 
goudopdruk + (licht beschadigde) stofomslag - 17x25 cm - resp. 399+343 pag. - 
goed -
Leiter-Nypels / Maastricht - 1939 - gebonden - hard cover in kleeffolie - 18x25 cm - 
811 pag. incl. lijst der pausen, register van persoonsnamen en register van 
plaatsnamen - zeer goed -

DIE HEILIGEN IN IHRER ZEIT (2 Bände=komplett) Herausgegeben 
von Peter Manns

Matthias-Grünewald-Verlag / Mainz - 1966 - Zweite Auflage - gebunden - mit orig. 
Schutzumschlägen - 16,5x24,5 cm - resp. 563+545 S. - Lesebändchen - in Schuber - 
mit 
Auftrag - sehr gut -
Bosch & Keuning / Baarn - 1974 - Serie 'Oekumene' - paperback - 12x20 cm - 128 
pag. - goed -
Contact / Amsterdam Antwerpen - vierde druk - 1951 - gebonden - hard cover 
linnen in kleeffolie - 18x25 cm - tot. 579 pag. + index - met 418 illustraties -

HET EVANGELIE VAN LUCAS - met inleiding, aantekeningen en 
woordenlijst

Brepols / Turnhout - 1949 - 2de druk - genaaid - 14x20 cm - 214 pag. - 
grieks/nederlandse teksten - enkele illustraties - zeer goed -

DE TIJDKRANS VAN HET KERKELIJK JAAR - Het Mysterium 
Christi in den kring van het kerkelijk jaar - Nederlandse bewerking 
van Dom. C. Coebergh, O.S.B.
AFFEKTIVITEIT EN CELIBAAT - op basis van een onderzoek van 
de Nederlandstalige literatuur 1960-1978

Uitgave van Bond der Vlamingen van Oost-België / Tongeren - 1987 - geïllustr. 
omslag - 16x24 cm -189 pag. - zeer goed -
Glorieux / Oostacker - 1927 - genaaid - 19x27 cm - 111 pag. - normale verkleuring - 
omslag wat beschadigd - onfris - goed -

GROOT VERZENBOEK - Vijfhonderd gedichten over leven, liefde 
en dood

Lannoo / Tielt -1992 - gebonden rood linnen hard cover met stofomslag - 21x26 cm 
- 318 pag. - met opdracht - zeer goed -
Uitg. G.F Callenbach / Nijkerk - 1969 - genaaid - flappen - 15x23 cm - 100 pag. - 
rug verkleurd - zeer goed -
Lannoo / Tielt - 1953 - genaaid - met flappen - 15x21 cm - 335 pag. - geïllustreerd - 
+ kaart en register - zeer goed -
Matthijs / Knokke - 1982 - derde uitgave in 750 talen, streektalen en teksten - 
ingenaaid - 14,5x21 cm - zeer goed -
Het Spectrum Utrecht Brussel -1949 - gebonden - zwart linnen goud op rug - 18x25 
cm - 233 pag. + 28 afbeeldingen buiten tekst - goed -

HET CHRISTUSMYSTERIE IN HET KERKELIJK JAAR - (Het jaar 
van de Heer)

Wereldacademie W. De Haan / Meulenhoff - 1966 - paperback - 12x19 cm - 255 
pag. met illustraties - zeer goed -
Lannoo / Tielt - 1947 - gebonden - hard cover rood linnen met goudopdruk - in 
kleeffolie - gebonden - 15x23 cm - 80 pag. - gehandtekend door de schrijfster - zeer 
goed -

HEER HALEWIJN - Luisterliederen uit de middeleeuwen 
bijeengelezen en ingeleid door Norbert de Paepe

Davidsfonds / Leuven - 1991 - gebonden - hard cover met opdruk - 16x25 cm -104 
pag. geïllustreerd - als nieuw ! -

DE KATHOLIEKE PARTIJ IN CRISIS - Partijpolitiek leven in België 
(1918-1940)

Kritak / Leuven - 1985 - genaaid - 14x21 cm - 548 pag. - goed - ex.bib exemplaar 
met vignet en stempel - overigens zeer goed -
Elsevier - 1965 - gebonden - geïllustr. soepele omslag - 13x21 cm -207 pag. - 
gesigneerd door auteur - zeer goed -

Palmer Frickelo, Daniël Devos, 
Albert F. Haelemeersch

Galerij Mapertuis / Kwaremont - 1996 - kunstboek - gebonden in linnen omslag - 
22x22 cm - 50 pag. met hoofdzakelijk reproductie sin kleur - zeer goed -
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2358 Bodifée, Gerard 9,00 €

2359 J.P. Sartre DE DUIVEL EN GOD & OVER HET EXISTENSIALISME Uitg. Contact / Amsterdam - z/j - paperback - 12x20 cm - 266 pag. - als nieuw 5,00 €
2360 Aubert-Tillo van Biervliet, STEENBRUGGE - Geschiedenis van de abdij en van de parochie 12,00 €

2361 Englebert, Omer HET LEVEN VAN DE H. FRANCISCUS VAN ASSISI 8,00 €

2362 Van der Eycken, Michel ORANJE-NASSAU, PRINS FILIP-WILLEM EN DIEST 8,00 €

2363 Bart Minnen en Annelies Schuyten 8,00 €

2364 Duprez, Lieve en Rom RENAAT DE RUDDER - EEN STILLE GETUIGENIS 15,00 €

2365 Philippe Ariès 23,00 €

2366 de Lattin, André 6,00 €

2367 Tagore, Rabindranath 10,00 €

2368 Longus 7,50 €

2369 Lorrain, Jean MONSIEUR DE PHOCAS - Présentation par Hubert Juin 9,00 €

2370 Vergote, Antoon HET HUIS IS NOOIT AF - Gedachten over mens en religie 5,00 €

2371 Thomas van Aquino 5,00 €

2372 Böll, Heinrich MENINGEN VAN EEN CLOWN 5,00 €

2373 Arthur De Bruyne DE BOERENKRIJG 1798 - "Voor Outer en Heerd" 6,00 €

2374 E.L. 10,00 €

2375 Magda Devos en Hugo Ryckeboer 12,00 €

2376 Molenaar, M. M.S.C. GEERTRUID VAN HELFTA 10,00 €

2377 Libreria Editrice Vaticana - 1983 - broché - latin - 12x29 cm - 317 p. - très bon - 5,00 €

2378 Mgr. Lefebvre J'ACCUSE LE CONCILE ! Editions Saint-Gabriel / Martigny - broché - 15x21 cms. - 112 pag. - très bon 6,00 €
2379 Dr. C.J. LANNO, O.F.M. Cap. 10,00 €

2380 Kolácek, Josef S.J. 5,00 €

2381 Cosmus Flam 6,00 €

2382 André Parrot DE ZONDVLOED EN DE ARK VAN NOACH 5,00 €

2383 NN 50,00 €

TOT BESTAAN BESTEMD - Over de weg die het niets met het zijn 
verbindt

Pelckmans / Kapellen - 2003 - genaaid - 16x23,5 cm - 351 pag. - zeer goed / als 
nieuw

Davidsfonds / Steenbrugge - 1980 - genaaid - soft cover met flap - 16x22 cm - 303 
pag. - met bibliografie en talrijke foto's - met opdracht en signatuur van de auteur - 
zeer goed -
St-Franciscusdrukkerij / Mechelen - 1950 - genaaid - sot cover in kleeffolie -14x21 
cm - 289 pag. - 20 illustraties - zeer goed -
Vrienden van de Sint-Sulpitiuskerk vzw - Jaarboek 2010 - 16x24 cm - 74 pag. 
illustraties in zw/w en kleur - zeer goed -

DE HISTORISCHE EN KUNSTHISTORISCHE ERFENIS VAN DE 
WITHEREN IN DIEST

Vrienden van de Sint-Sulpitiuskerk vzw - Jaarboek 2006 - 16x24 cm - 74 pag. - 
geillustreerd in zw/w en kleur - zeer goed -
Verzamelde geschriften, getuigenissen en foto's door Lieve en Rom Duprez - 
genaaid - geïllustr. soft cover met flap - 16x24 cm - 522 pag. - met opdracht door 
auteurs - zeer goed -

HET UUR VAN ONZE DOOD - Duizend jaar sterven, begraven, 
rouwen en denken

Elsevier / Amsterdam-Brussel - 1987 - genaaid - geïllustr. soft cover - 15x22 cm - 
677 pag. - ex.bib exemplaar met vignet en stempel - overigens zeer goed -

DE ANTWERPENAAR ALS TAALVIRTUOOS - Antwerpse 
spreuken en gezegden -

Uitg. de Vries-Bouwers / Antwerpen - 1975 - genaaid - 15x23 cm - 174 pag. - zeer 
goed -

CYGNE - Traduction du Bengali par Kâlidâs Nâg et Pierre Jean Jouve 
- Portrait gravé par Frans Masereel -

Librairie Stock / Paris - 1923 - Poésie du Temps - relié - hard cover - dos doré - 
14x19 cm - 152 p. très bon -

DAPHNIS ET CHLOÉ - Illustrations, bandeaux, lettrines d'après les 
originaux de Maurice Pouzet -

Éd. Athêna / Paris - 1954 - Collection Athêna Luxe - relié - dos doré - 14x19 cm - 
181 p. - très bon -
Le livre club du libraire - 1966 - exemplaire n° 356 d'un tirage de trois mille - relié - 
hard cover simili/ or - ruban - 13x20 cm - 256 p. - très bon / comme neuf -
Nederlandse Boekhandel / Antwerpen - 1974 - genaaid - 13x20 cm - 255 p. - met 
opdracht - goed -

OVER WAARHEID EN ONWAARHEID Ingeleid, vertaald en 
geannoteerd door drs. R.A. te Velde

Agora Editie / Kampen - 1988 - paperback - 12x20 cm - 139 pag. - zeer goed / als 
nieuw -
Davidsfonds / Leuven - 1974 - gebonden - linnen omslag - met stofwikkel - 13x21 
cm - 224 pag. - goed -
Davidsfonds / Leuven - Volksreeks Nr. 358 - 1948 - genaaid- geïllustr. soft cover - 
13x20 cm - 198 pag. - goed -

HANDBOEK VOOR KERKGESCHIEDENIS door een 
seminarieleraar

De Procure / Brussel - 1949 - gebonden - hard cover in kleeffolie - 14x22 cm - 644 
pag. - talrijke illustraties - goed -

WOORDENBOEK VAN DE VLAAMSE DIALEKTEN - Deel 1 - 
Landbouwwoordenschat

Rijksuniversiteit Gent - 1979 - soft cover (vlek op voorzijde) - illustraties en 
kaartjes - 16x24 cm - 240 pag. - zeer goed -
Van Munter's / Amsterdam - 1955 - h.c. - goudopdruk - 281 pag. - 4e druk - met 8 
houtsneden door Joan Colette - goed -

CODEX IURIS CANONICI Auctoritate IOANNIS PAULI PP. II 
Promulgatus

DE DENKER FRIEDRICH NIETZSCHE - Geschiedenis van een 
goddeloos egocentrisme

De Kinkhoren / Brugge - 1944 - gebonden - (licht verkleurde) hard cover - 16x22 
cm - 307 p. - goed -

ZILVER EN ZWART - Zilver is de Tsjechische leeuw op rode 
achtergrond zwart is de Vlaamse leeuw op gele achtergrond

Uitg.: Sorores Christi / Berchem - 1996 - Eerste druk - genaaid - orig. geïllustr. soft 
cover - 15x23 cm - 220 p. - zeer goed -

TEILOPA - Naar het Duitsch "Athanasius kommt in die groszstadt" 
oder" Die Tiergruber"

Uitg.: "De Oogst" / Antwerpen - 1933 - genaaid - geïllustr. (onfrisse) soft cover - 
15x20,5 cm - 396 pag. - goed -
Bijbel en Archaeologie / G.F. Callenbach / Nijkerk - 1956 - gebonden - linnen 
omslag -met stofomslag - 14x22 cm - 71 pag. - enkele foto's - zeer goed -

DIT IS WEST-VLAANDEREN - Steden - Gemeenten - Bevolking - 3 
Volumes -

"Flandria" / St. Andries - 1959/60/62 - gebonden zwart linnen met goudopdruk - 
22x27,5 cm - totaal 2268 pag. - (méér dan 6 kgr.!) - talrijke illustraties - alle 
mogelijke gegevens per gemeenten van vóór de fusies - lichte verkleuring van 
ruggen - rug van deel I achteraanwat los - anders nog in redelijke staat -
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2384 Bernardus (van Clairvaux) Paul Brand / Bussum - 1948 - gebonden - hard cover - 13x20 cm - goed - 7,00 €

2385 Claeys, Hector SINT MAARTEN zijn leven, eeredienst, volksgebruiken en liederen 7,00 €

2386 Frans M. Olbrechts VLAANDEREN ZENDT ZIJN ZONEN UIT ! 5,00 €

2387 Edm. De vos, Priester 12,00 €

2388 Edm. De Vos, Priester 25,00 €

2389 5,00 €

2390 Typis polyglottis vaticanis / 1943 - relié - hard cover -12x18 cm - 928 p. - très bon - 10,00 €

2391 François Villon 15,00 €

2392 REISGIDS VOOR BELGISCH CONGO EN RUANDA-URUNDI 15,00 €

2393 Desclée De Brouwer - 1956 - bieb-stempel - 12x16 cm - 82 pag. - goed - 10,00 €

2394 LEGIOEN VAN MARIA - Officieel handboek - 5,00 €

2395 Vandervelden, Jos. HET LEVEN VAN SINT BAVO 10,00 €

2396 Kan.Dr.A.Decoene PAEDAGOGISCHE WAARDE DER DOGMA'S 20,00 €

2397 Louis De Wohl 6,00 €

2398 Simone Weil WACHTEN OP GOD Met een korte biografie 8,00 €

2399 Schillebeeckx, Edw. H. O.P. JEZUS - het verhaal van een levende 9,00 €

2400 Steven Debroey ZUID-AFRIKA ONDER DE VLOEK VAN APARTHEID 12,00 €

2401 KARDINAAL MERCIER EN DE PRIESTEROPLEIDING 10,00 €

2402 Dr. Pius Parsch HET JAAR DES HEEREN - Tweede deel - Paaskring 10,00 €

2403 P. Ghyssaert, Pr. JEZUS-CHRISTUS TE GEMOET - 8,00 €

2404 10,00 €

2405 Provoost, Guido 15,00 €

MARIAPREEKEN - Ingeleid en vertaald door Antoon Van 
Duinkerken

Callewaert-De Meulenaere / Yper - 1902 - Tweede uitgave - gebonden - hard cover - 
15x21 cm - 309 pag. - goed -
Davidsfonds / Leuven - 1942 - Nr. 304 uit de Volksreeks - 13x20 cm - 255 pag. - 
gedrukte op oorlogspapier - maar goed -

LEVEN VAN DEN HEILIGEN ELIGIUS alom bekend onder den 
naam van Sint Eloy - met aanteekeningen en bijzonderheden nopens 
zijnen alouden eeredienst in Vlaanderen

L.De Plancke / Brugge - 1900 - genaaid - 14x23 cm - 149 pag. - omslag onfris 
(restant van etiket) - tekstgedeelte goed -

SINT DONATIANUS Patroon der kathedrale, van de stad en 't 
Bisdom van Brugge

L. De Plancke / Brugge - 1901 - genaaid - 13x24 cm - 112 pag. geïllustr. omslag 
onfris - afbeelding - goed - zeldzaam

J. Kerkhofs S.J. en J. VAN 
HOUTTE

DE KERK IN VLAANDEREN - Pastoraal-sociologische studie van 
het leven en de structuur der kerk

Lannoo / Tielt - 1962 - gebonden - hard cover wit simili met goudopdruk (lichtjes 
onfris) - 13x20 cm - 671 pag. - goed -

CODEX IURIS CANONICI PII X Pontificis Maximi iussu digestus 
BENEDICTI PAPA XV auctoritate promulgatus praefatione fontium 
annotatione et indice analytico-alphabetico ab emo PETRO cARD; 
gasparri auctus
OEUVRES DE FRANCOIS VILLON - Illustrées par J. Delisle Parker 
-

Mercure de Paris / paris - 1942 - relié - hard cover - Préface de Clement Marot pour 
l'édition de 1533 - 14x20 cms - 296 p. - couverture défraîchie - qqs. illustrations - 
bon état -
Bureau voor Toerisme in Belgisch Congo en Ruanda-Urundi -/ Brussel - 1950 - 
Eerste uitgave - gebonden - hard cover grijs linnen met opdruk - geïllustr. stofwikkel 
- 15x21 cm - 756 pag. zéér gedetailleerd - talrijke illustraties - zeldzaam werk in 
goede staat -

Hubert Van Herreweghen 
(gebloemleesd door...)

GEDACHTEN VAN ANDRE DEMEDTS - Gebloemleesd door 
Hubert Van Herreweghen- Ingeleid door Albert Westerlinck -

Concilium Legionis Mariae - 1957 - derde nederlandse uitgave - gebonden - soepele 
omslag - 13x20 cm - 385 pag. - zeer goed -
De Spaarnestad / Haarlem - 1938 - gebonden - hard cover (wat onfris) - linnen met 
opdruk - 13x20 cm - 208 pag. - verkleuring papier - diverse kleurenplaten - zeer 
goed -
N.V.Ausum Leuven - 1946 - 18 x 26,6 - licht kartonnen kaft met flap - gelijmd - 228 
pg - in goede staat

DE BLIJMOEDIGE BEDELAAR - Het hartverwarmend verhaal van 
Franciscus van Assisi

Zuid-Hollandsche Uitgeversmij. / De Haag - z/j - Cultuurserie - gebonden met orig. 
stofwikkel en in beschermende kleeffolie - 16x24 cm - 292 pag. - zeer goed -
Erven J. Bijleveld - Utrecht - 1962 - gebonden - hard cover linnen + stofwikkel - 
13x20 cm - 192 pag. - goed -
Emmaüs / Brugge - 1974 - gebonden - bruin linnen hard cover - goud op rug + 
stofomslag - 16x25 cm - 621 pag. - zeer goede staat -
Uitgeverij C.De Vries-Brouwers P.V.B.A. Antwerpen-Amsterdam - 1987 - harde 
kaft met omslag - gebonden - 17,5 x 24,5 - 603 pag - in goede staat
Bijdragen uitgegeven ter gelegenheid van de honderdste verjaring van de geboorte 
van kardinaal Mercier - Leuven - 1951 - genaaid + foto - 15x24 cm - nog niet 
opengesneden - goed -
Zonnewende / Kortrijk - 1941 - Onze weg door het kerkelijk jaar. - Bewerkt en 
aangevuld door de rector van de Benedictinessen te Oldenzaal - h.c. - geb. zwart 
linnen met goudstempel + stofwikkel - 852 pag. - goed -
Beyaert/Brugge - 1949 - 2 delen - genaaid - 11x18 cm - 638+692 pag. - omslag wat 
onfris - overigens goede staat -

E. Heer Gabriel (J.-B. H. Willems) 
Benediktijn

O.L.VROUW VAN AFFLIGEM
vereerd onder den titel van O.L. Vrouw van Vrede -

Abdij van Affligem - 1899 - genaaid - met platen opgeluisterd -14x21 cm - 102 pag. 
- goed -

VLAANDEREN EN HET MILITAIR-POLITIEK BELEID IN 
BELGIË TUSSEN DE TWEE WERELDOORLOGEN - Het Frans-
Belgisch militair akkoord van 1920 - 2 delen

Davidsfonds / Leuven - 1976 - paperback - 2 delen met resp. 573+524 pag. - 15x24 
cm - goed -
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2406 S.W.F. Margadant 12,00 €

2407 Dr. R. Stock ZOEKLICHTEN OVER HET EVANGELIE 8,00 €

2408 Perquin, Nic Prof. Dr. PEDAGOGISCHE PSYCHOLOGIE van de middelbare scholier 6,00 €

2409 Milan Ryzl GRAVEN NAAR GOD - Religies en mystieke ervaring 6,00 €

2410 Bernhard Harding 25,00 €

2411 Dr. Th. C. Vriezen DE GODSDIENST VAN ISRAËL 6,00 €

2412 Gabriel Marcel DE ONDERGANG VAN DE WIJSHEID Erven J. Bijleveld/Utrecht - 1965 - genaaid - 12x19 cm - 132 pag. - goed - 7,00 €
2413 Willy De Craemer 5,00 €

2414 15,00 €

2415 Guardini, Romano 6,00 €

2416 Broeder Peter Diderich BROEDERS TE WEZEN 8,00 €

2417 VOLLEDIGE DICHTWERKEN van P.A. DE GÉNESTET 6,00 €

2418 Bisschop, Marijke 8,00 €

2419 Vanherpe, Gabriël HAVERPEN - Uit het leven van een oude schoolvos 7,50 €

2420 G. Van Gestel S.J. IGNATIUS VAN LOYOLA 6,00 €

2421 Kan. E. Broeckx RERUM NOVARUM EN QUADRAGESIMO ANNO 8,00 €

2422 Wilhelm Schamoni HET WERKELIJKE GEZICHT DER HEILIGEN 8,00 €

2423 Maryse Condé HET VALSE LEVEN De Antilliaanse roman 10,00 €

2424 Elisabeth Kübler-Ross LESSEN VOOR LEVENDEN - gesprekken met stervenden Amboboeken/Bilthoven - 1971 - Tweede druk - genaaid - 12x20 cm - zeer goed - 5,00 €
2425 Elisabeth Kübler-Ross DOOD - Het laatste stadium van innerlijke groei Amboboeken/Baarn - 1975 - genaaid - 12x20 cm - 235 pag; - zeer goed - 5,00 €
2426 Dirk Coster en Anton Deering 5,00 €

2427 NN RENAAT DE RUDDER 5,00 €

2428 NN XIe BEDEVAART EN STORMLOOP VAN ' T JAAR '30 6,00 €

2429 NN XIIe BEDEVAART NAAR VLAANDERENS DOODENVELD 6,00 €

DE WERELDLITERATUUR -Geschiedenis der letteren met eene 
inleiding van Dr. J.L. Walch -

J. Philip Kruseman / 's Gravenhage - 1930 - gebonden - linnen omslag met 
goudopdruk - rug verbleekt - frontispice (Dante) en tweehonderd portretten en 
illustraties - 18x25 cm - 580 pag. verkleurd en roesvlekjes - overigens in goede staat 
-
't Groeit / Antwerpen - 1952 - gebonden - linnen hardcover - 16x24 cm - 358 pag. - 
zeer goed -
J.J. Romen / Roermond - 1962 - gebonden - hard cover bruin linnen met 
goudopdruk + orig. stofomslag - 16x24 cm - 173 pag. - zeer goed -
Hadewicjh/Antwerpen-Baarn - 1992 - genaaid - 15x23 cm - 397 p. -enkele 
illustraties - zeer goed -

FREI IN CHRISTUS - Moraltheologie für die Praxis des christlichen 
Lebens. - 3 Vol. -

Herder Verlag - 1989 - broschiert - 12,5x20,5 cm - resp. 484+561+498 S. - in 
Schuber - sehr gut / wie neu !
De Haan/Zeist n.v. - 1963 - genaaid - 15x20 cm - 261 pag. - 8 pag. zw/w foto's 
buiten tekst - enkele onderlijningen - goed -

THE JAMAA AND THE CHURCH - A Bantu Catholic Movement in 
Zaïre

Oxford / Clarendon Press - 1977 - bound - hard cover + dust jacket - 14x22 cm - 
192 p. - good -

DE HEILIGE SCHRIFT - Vertaling uit de grondtekst met 
aantekeningen in opdracht van de apologetische vereniging 'Petrus 
Canisius' ondernomen met goedkeuring van de hoogwaardige 
bisschoppen van Nederland

Het Spectrum/Utrecht-Antwerpen - 1965 - gebonden in simili leder - met stofwikkel 
- in beschermende kleeffolie -- 15x21 cm - 7 pag. hersteld met, nu, verkleurde tape 
maar overigens in zeer goede staat -

DE MENSELIJKE WERKELIJKHEID VAN DE HEER - Bijdragen 
tot een psychologie van Jezus

Heideland/Hasselt - 1960 - gebonden - hard cover met stofwikkel - in kleeffolie - 
13x21 cm - 152 pag. - zeer goed -
Abdij Maria Toevlucht Zundert - druk Ruparo Leeuwenberg/Amsterdam - bindwerk 
Meeuwis en Zn Amsterdam - 2000 - kartonnen kaft met flap - 17,5 x 25 cm - 254 pg 
- in zeer goede staat
Cohen/Amsterdam- 1917 - 20ste geïllustreerde uitgave met levensschets door C.P. 
Tiele - fac-simile - gebonden - hard cover - 11x17 cm -335 pag. - met opdracht - 
goed -

OPVOEDEN IN EEN VERWENMAATSCHAPPIJ - hoe maak je je 
kind toch gelukkig ?

Lannoo / Tielt - 2007 - paperback - geïllustr. omslag - 15,5x24 cm - 158 pag. - zeer 
goed - nieuwstaat
Eigen beheer / Roeselare - 1999 - genaaid - 16x24 cm - 311 pag. - enkele foto's - 
zeer goed -
Geert-Groote-Genootschap / Mariënburg - 1929 - genaaid - 14x19 cm - 94 pag. - 
omslag onfris - ex-bib - goed -
De Vlijt / Antwerpen - 1946 - zesde uitgave - genaaid - 15x21 cm - 344 pag. - goed -

Vertaling Judith Boosman - Desclée De Brouwer - Sint-Augustinusdrukkerij Brugge 
- 1955 - licht kartonnen kaft geplastificieerd - 17 x 24 cm -360 pg - in goede staat

Editions Seghers, Parijs 1987 - In de Knipscheer Amsterdam - tweede druk 1994 - 
genaaid -14 x 20,5 cm - 398 pag - harde kaft met plastiekfolie - in zeer goede staat

RELIGIEUZE POËZIE - Een keuze uit de Nederlandse Religieuze 
Lyriek van 1880 tot heden

De Tijdstroom / Lochem - 1949 - genaaid - geïllustr. soft cover met flap - 13x21 cm 
- 240 pag - rug licht beschadigd - overigens goed boek -
Komiteit der "Bedevaart naar de graven van den IJzer" vzw - juli 1931 - opnieuw 
ingebonden - half simili hard cover - 13x17 cm - 88 pag. met verschillende foto's - 
uitstekend
Komiteit der "Bedevaart naar de graven van den IJzer" vzw - december 1930 - 
opnieuw ingebonden - half simili hard cover - 13x18 cm cm - 192 pag. met 
verschillende foto's - uitstekend
Komiteit der "Bedevaart naar de graven van den IJzer" vzw - november 1931 1930 - 
opnieuw ingebonden - half simili hard cover - 13x18 cm cm - 224 pag. met 
verschillende foto's - uitstekend
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2430 NN XIIie BEDEVAART NAAR VLAANDERENS DOODENVELD 6,00 €

2431 Rainer Maria Rilke 7,50 €

2432 NN DE SYMBOLEN VAN DE IJZERTRAGEDIE 8,00 €

2433 Dr. Max Bierbaum PAUS PIUS XI - Het leven en de tijd van Pius XI 9,00 €

2434 Vergote, Antoon RELIGIE, GELOOF EN ONGELOOF - Psychologische studie 12,00 €

2435 HET NIEUWE TESTAMENT in grote letter - Willibrord vertaling 10,00 €

2436 NN 8,00 €

2437 Beversluis, Martien DE BRUG die Noord en Zuid vereent 5,00 €

2438 Prof. Dr. W. Jappe Alberts DE MIDDELEEUWSE STAD 5,00 €

2439 Lippert, P. DE MENSCHENZOON - Tafereelen uit het zieleleven van Jezus Becelaere/torhout - 1934 - genaaid - 13x17 cm - 138 pag. - goed - 5,00 €
2440 Jan De Hartog HOLLANDS GLORIE - Roman van de zeesleepvaart 6,00 €

2441 J.B.Francesia salesiaan 12,00 €

2442 H. Haeck S.J. JONGENSKOPPEN Bode van het H.Hart / Alken - Derde druk - 14x19 cm - 197 pag. - goed - 5,00 €
2443 Herman Robbers LITERAIRE SMAAK 5,00 €

2444 NN HET GEDING VAN DE IJZERTOREN 8,00 €

2445 NN 10,00 €

2446 Demyttenaere, Bart 8,00 €

2447 NN (Een frontmakker) DE OFFERGANG van Lode de Boninge en Frans Van der Linden 10,00 €

2448 Max Picard DE MENSCH ZONDER WERKELIJKHEID 6,00 €

2449 Schillebeeckx, Edw. H. O.P. 5,00 €

2450 Johan Strobbe 12,00 €

2451 J. François 10,00 €

Komiteit der "Bedevaart naar de graven van den IJzer" vzw - juni 1931 1932 - 
opnieuw ingebonden - half simili hard cover - 13x18 cm cm - 136 pag. met 
verschillende foto's - uitstekend

VERTELSELS OVER ONZEN LIEVEN HEER - Vertaald door Joh. 
Winkler - Ingeleid door J. Jac. Thomson

H. Meulenhoff/Amsterdam - 1904 - ingenaaid - hard cover groen linnen met 
goudopdruk - 13x19 cm - 185 pag. - naamstempel - zeer goed -
Komiteit der "Bedevaart naar de graven van den IJzer" vzw - juli 1949 - opnieuw 
ingebonden - half simili hard cover - 14x21 cm cm - 207 pag. met verschillende 
foto's - enkele onderlijningen maar uitstekend
N.V. Lecturis/eindhoven - 1924 - gebonden in linnen (roestvlekjes) - 15x22 cm - 
238 pag. - geïllustreerd - goed
De Nederlandse Boekhandel/Antwerpen - 1984 - genaaid - 15x22 cm - 335 pag. - 
zeer goed -
Katholieke Bijbelstichting,/Boxtel - Uitgeverij Emmaüs/Brugge - 1979 - gebonden 
groen simili met stofwikkel in beschermende kleeffolie - 13x24 cm - 850 pag. - zeer 
goed -

DE TOREN VAN HELDENHULDE TE DIKSMUIDE + LA CROIX 
D'HOMMAGE AUX HÉROS FLAMANDS A DIXMUDE + THE 
FLEMISH TOWER OF HERO-SHIP AT DIXMUDE + DER 
GEDENKTURM DER FLÄMISCHEN GEFALLENEN ZU 
DIKSMUIDE

Komiteit der "Bedevaart naar de graven van den IJzer" vzw - z/j - 4 brochures 
opnieuw ingebonden - half simili hard cover - 14x21 cm cm - 4X16 pag. met 
verschillende foto's - uitstekend

Bosch & Keuning / Baarn - Libellen-serie nr. 262 - genaaid - 17x19 cm - 31 pag. - 
omslag wat onfris maar overigens in goede staat -
De Haan/Bussum - 1973 - Derde druk - genaaid - 14,5x21 cm - 116 pag. - geïllustr. - 
zeer goed -

"Elsevier" / Amsterdam - 1942 - gebonden - hard cover half linnen - 16x24 cm - 477 
pag. - papier vergeeld - overigens in zeer goede staat -

VOLKSBOEK OVER DON BOSCO leven van de Heilige Don 
Bosco

G.Grijspeert - 1954 - lichte kartonnenkaft met leesflap - 13,6 x 21,5 cm - 287 pg - 
met zwart wit foto's - in goede staat

Elsevier/Amsterdam - 1924 - genaaid - 12x18 cm - 123 pag. - goed - enkele 
poltoodonderlijningen
Komiteit der "Bedevaart naar de graven van den IJzer" vzw - augustus 1952 - 
opnieuw ingebonden - half simili hard cover - 14x21 cm - 84 pag. met verschillende 
foto's - uitstekend

BIJDRAGEN TOT DE GESCHIEDENIS DER VLAAMSCHE 
IJZERTRAGEDIE 1914-1918 - I. OPEN BRIEVEN en 
vertoogschriften van de Vlaamsche Frontbeweging (1917-1918)

Komiteit der "Bedevaart naar de graven van den IJzer" vzw - augustus 1939 - 
opnieuw ingebonden - half simili hard cover - 15x21 cm - 99 pag. met verschillende 
foto's - uitstekend

DE LAATSTE ZUSTERS VAN VLAANDEREN ? - 12 sterke nonnen 
-

Van Halewyck - 2007 - genaaid - geïllustr. soft cover met flap - met foto's van Mine 
Dalemans - 17x22 cm - 232 pag. - zeer goed -
Komiteit der "Bedevaart naar de graven van den IJzer" vzw - juli 1934 - opnieuw 
ingebonden - half simili hard cover - 15x21 cm - 159 pag. met verschillende foto's - 
uitstekend
Het Spectrum / Utrecht Brussel - 1946 - gebonden - gard cover met (onfrisse) 
stofomslag - 12x19 cm - 223 pag. - goed

DE CHRISTUS ONTMOETING ALS SACRAMENT VAN DE 
GODSONTMOETING - Theologische begrijpelijkheid van het 
heilsfeit der sacramenten

'T Groeit / Antwerpen - 1957 - gebonden - hard cover met (verkleurde) stofomslag - 
²14x20 cm - 169 pag. -

200 JAAR DICHTERS, DENKERS EN DURVERS - Biografie van 
een college - Het Klein Seminarie van Roeselare

Lannoo / tielt - 2007 - gebonden - linnen hard cover met orig. geïllustr. stofomslag - 
16x25 cm - 466 pag. - enkele illustraties - uitstekende staat / als nieuw !

HET LEVENDE WOORD - Illustratiemateriaal voor 
godsdienstonderricht studiekringen en predikatie - 3 delen -

De Kinkhoren/Brussel -Amsterdam - 1949 - gebonden - hard cover bruin linnen met 
goudopdruk - in (verkleurde) stofomslag - 17x23 cm - totaal 2899 pag. - zeer goed -
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2452 Daniel-Rops DE KERK DER APOSTELEN EN MARTELAREN 5,00 €

2453 NN Pax Christi / Antwerpen - 1996 - paperback - 15x22 cm - 204 pag. - zeer goed - 6,00 €

2454 Hector Claeys 15,00 €

2455 E. Fleerackers, S.J. BRIEVEN VAN NONKEL PASTOOR 5,00 €

2456 Antoon Coolen JANTJE DEN SCHOENLAPPER EN ZIJN WEENSCH KIENDJE 8,00 €

2457 M.Martens 5,00 €

2458 Karl Schelkle 10,00 €

2459 Alice Nahon 7,00 €

2460 Pater Franciscus Cauwe DE PELGRIMAGE VAN HET KINDEKEN JESUS - 3 delen 18,00 €

2461 G. Kanters 6,00 €

2462 G. Kanters 8,00 €

2463 Victor Leemans F. TOENNIES EN DE DUITSCHE SOCIOLOGIE 8,00 €

2464 Marcelle Auclair 6,00 €

2465 Louise-Marie Libert - Vandenhove FILIP & MATHILDE VAN BELGIE 7,50 €

2466 Edmond Denys 15,00 €

2468 Lagrain, Robert 5,00 €

2469 Diane De Keyzer MADAME EST SERVIE - Leven in dienst van adel en burgerij 7,00 €

2470 Walgrave, Al. GEDICHTENGROEI - Studiën op G. Gezelle Uitg. Haseldonckx / Hoogstraten - 1923 - genaaid - 15,5x23 cm - 243 pag. - goed - 8,00 €
2471 Dr. A. Hulsbosch 5,00 €

2472 P. Fr. Stephanus Schoutens 8,00 €

2473 P. Fr. Stephanus Schoutens 20,00 €

2474 P. Fr. Stephanus Schoutens 20,00 €

2475 P. Fr. Stephanus Schoutens 15,00 €

2476 Timmermans, Felix PIETER BRUEGEL - Zoo heb ik u uit uw werken geroken 6,00 €

H. Nelissen/Bilthoven - 1954 - gebonden - hard cover bruin linnen met goudopdruk 
- 16x24 cm - 527 pag. - zeer goed -

WIJ WAREN HIER HET EERST - Etnische minderheden in 
Centraal- en Oost-Europa
HET LEVEN VAN SINT ARNOLD mitsgaders de beschrijving van 
Tieghem

J. De Meester/Rousselare - 1895 - genaaid - orig. geïllustreerde maar onfrisse 
omslag - 14x23 cm - 116 pag. - met tien platen versierd - tekstgedeelte (deels 
onopengesneden) zeer goed -
Bode van het H. Hart/alken - 1935 - genaaid - orig. geïllustr. omslag - 14x19 cm - 
121 pag. - goed -
Nijgh & Van Ditmar / Rotterdam - 1939 - tweede druk - genaaid - 15x20 cm - 91 
pag. - goed

IKONEN VAN DE XV° TOT DE XIX° EEUW van 12-1-1979 tot 18-
01-1979 kerk zusters Arme Klaren Roeselare

Drukkerij Huize Breugel Roeselare - boekbinderij IBW Brugge - 1979 - gebonden - 
136 pg - blinkend papier - mooi geïllustreerd - 16 x 24 cm - in goede staat

OORSPRONG EN THEOLOGISCHE BETEKENIS VAN HET 
NIEUWE TESTAMENT

J.J. Romen & Zonen - Roermond-Maaseik - gebonden - harde kaft met omslag - 15 
x 23,5 - 263 pag - in goede staat

VERZAMELDE GEDICHTEN - samenstelling en inleiding: Erik 
Verstraete

Facet / Antwerpen - 1987 - gebonden - geïllustr. hard cover - 15x22 cm - 192 pag. - 
zeer goed -
De Vlaamsche Boekenhalle / Leuven - 1923 - genaaid - 11x16 cm - resp. 
224+371+277 pag. - goed -

DE GODSVRUCHT TOT HET H. HART VAN JESUS in de vroegere 
Staten der Nederlanden - Nr II - Nieuwe geestelijke bloemengarve 
nagelezen op den akker onzer voorvaderen

K. Beyaert/Brugge - 1931 - genaaid - omslag wat onfris - 12x19 cm -154 pag. nog 
niet opengeneden - goed -

DE GODSVRUCHT TOT HET HEILIG HART VAN JESUS in de 
vroegere staten der Nederlanden (XIIe-XVIIe eeuw)

Fa. Albert Dewit/Brussel - 1929 - genaaid - 12x19 cm - 364 pag. nog niet 
opengesneden - goed -
Excelsior/Brugge - z/j - genaaid - 13x22 cm - 199 pag. - enkele onderlijningen maar 
goed -

HET LEVEN VAN DE HEILIGE TERESIA VAN AVILA Gods 
dolende edelvrouwe 1515-1582

De Fontein Utrecht - Sheed & Ward Antwerpen - drukkerij H.Tulp Zwolle - 1951 - 
vertaling van Karel Deenen - harde kaftovertrokken met linnen - gebonden - 415 pg 
- in goede staat
Ardtis-Hiostoria - 2000 - gebonden - geïllustr. omslag met stofwikkel - 22x23 cm - 
144 pag. - rijkgeïllustreerd in kleur - alle prenten ingekleefd - zeer mooi in 
uistekende staat -

ONAFHANKELIJK CONGOLAND - Aardrijkskunde, geschiedenis, 
godsdienst - Eerste Deel -

J. De Meester / Rousselare - 1900 - gebonden - hard cover linnen rug - 17x25 cm - 
376 pag. - geïllustreerd - goed -

GEZELLES GODSDIENSTLESSEN IN HET ENGELS KLOOSTER Uitg. Van de Wiele / Brugge - 1983 - genaaid - 16x22 cm - 144 pag. - frontispice + 
enkele foto's - goed -
Van Halewyck - 2016 - paperback - soft cover met flap - 15x23 cm - 382 pag. - als 
nieuw

DE SCHEPPING GODS - Schepping, zonde en verlossing in het 
evolutionistische wereldbeeld

J.J. Romen & Zonen /Roermond-Maaseik - 1964 - derde druk - genaaid - orig. 
geïllustr. soft cover met flap - 16x25 cm - 211 pag. - enkele onderlijningen - 
overigens zeer goed -

MARIA'S ANTWERPEN of beschrijving van de wonderbeelden en 
merkweerdige bedevaartplaatsen van Onze Lieve-Vrouw in de 
provincie Antwerpen

De Seyn-Verhougstraete / Aalst - 1905 - genaaid - derde, verbeterde druk - 15x23 
cm - 176 pag. - beschadigd (achterflap ontbreekt - voorkant vervuild) tekstgedeelte 
intact

MARIA'S ANTWERPEN of beschrijving van de wonderbeelden en 
merkweerdige bedevaartplaatsen van Onze Lieve-Vrouw in de 
provincie Antwerpen

De Seyn-Verhougstraete / Aalst - 1905 - genaaid - soft cover papier - derde, 
verbeterde druk - 15x23 cm - 176 pag. - goed

MARIA'S BRABANT of beschrijving van de wonderbeelden en 
merkweerdige bedevaartplaatsen van Onze Lieve-Vrouw in Brabant

De Seyn-Verhougstraete / Aalst - 1904 - genaaid - soft cover papier - tweede, 
verbeterde druk - 15x23 cm - 222 pag. - goed -

MARIA'S VLAANDEREN of beschrijving van de wonderbeelden en 
merkweerdige bedevaartplaatsen van Onze Lieve-Vrouw in Oost- en 
West-Vlaanderen

De Seyn-Verhougstraete / Aalst - 1921 - genaaid (gedeeltelijk ontnaaid) - soft cover 
papier - derde, verbeterde druk - 15x23 cm - 160 pag. - goed - zeldzaam -

Van Kampen & Zn / Amsterdam -Van Ditmar / Antwerpen - z/j - 1ste druk - 
gebonden - orig. hard cover - 13x18 cm - 222 pag. met illustraties - goed -
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2477 Albrecht Rodenbach 12,00 €

2478 Victor E. Van Vriesland 8,00 €

2479 J.Maertens en F.De Keulenaere 10,00 €

2480 Prof. Dr G. Schnürer KERK EN BESCHAVING IN DE MIDDELEEUWEN 8,00 €

2481 Em. Rabbaey 30,00 €

2482 Dries Vanneste 10,00 €

2483 18,00 €

2484 Diverse NIEUW VLAAMS TIJDSCHRIFT 1981 - 2 volumes 10,00 €

2485 Diverse NIEUW VLAAMS TIJDSCHRIFT 1982 - 2 volumes 10,00 €

2486 Suenens, Mgr. L.J.Léon-Joseph KONING BOUDEWIJN - Het getuigenis van een Leven 6,00 €

2487 Charles Rollin 8,00 €

2488 Em. Janssen S.J. 5,00 €

2489 Dr. J.J. Mak DE GEBOORTE DER MODERNE WESTERSE BESCHAVING 5,00 €

2490 NN 25,00 €

2491 Victor Leemans SÖREN KIERKEGAARD 6,00 €

2492 Prof.Dr P. Hendrix IKONEN 4,00 €

2493 E.H. Gombrich KUNST EN ILLUSIE - De psychologie van het beeldend weergeven 5,00 €

2494 Henri Van Daele TOEN MIJN GROOTVADER KLEIN WAS 5,00 €

2495 C. Vervoort pr. PIUS XII - Signum in bonum 8,00 €

2496 Carp, Prof. dr. E.A.D.E. TEILHARD, JUNG EN SARTRE OVER EVOLUTIE Aula/Spectrum - 1969 - paperback - 11x18 cm - 186 pag. - goed - 5,00 €
2497 18,00 €

2498 18,00 €

GEDICHTEN - Herziene uitgave bezorgd en volledigd door 
Ferdinand Rodenbach en ingeleid door Cyriel Verschaeve (2 volumes)

Uitgegeven ter gelegenheid van 's dichters vijftigjarig overlijden (27 october 1856 - 
23 juni 1880 -1930) - Lannoo / Thielt - 1930 - genaaid - fac simile -16x22 cm - resp. 
172+172 pag. - enkele illustraties - grotendeels niét opengesneden - goed -

SPIEGEL VAN DE NEDERLANDSE POËZIE DOOR ALLE 
EEUWEN 1900 - 1940

J.M. Meulenhoff / Amsterdam - 1953 - gebonden - hard cover (rood linnen met 
goudopdruk) en (verkleurde) stofwikkel - 15x22 cm -685 pag. - zeer goed -

WAAR MEN GAAT LANGS KLOOSTER WEGEN... brieven van 
Peter Lippert

In Viam Pacis - St Pietersabdij - Steenbrugge - Brussel - Amsterdam - De Kinkhoren 
- Desclée De Brouwer - 1949 - kartonnen kaft - gelijmd - 238 pg - in goede staat

N.V. Drukkerij De Spaarnestad Haarlem - 1949 - deel I hard kartonnen kaft met 
linnen beplakt en gouden letters - 15,5 x 22,3 cm - 467 pg - in zeer goede staat

ZENDELING EN STERRENKUNDIGE of P.FERDINAND 
VERBIEST

Drukk - uitgever J.Veys Pitthem - tweede druk -1911 - harde kaft -16,5 x 24,2 - met 
enkele prenten - in goede staat

HET VERBAZENDE VERHAAL VAN HET KLOOSTER VAN 
KLERKEN

Druk Graphic Group Van Damme Oostkamp - stichting Kunstboek Oostkamp - 
bindwerk Scheerders - Van Kerchove Sint-Niklaas - 2004 - kartoonnen kaft met 
linnen overtrokken -17,5 x 25 cm - geïllustreerd met kleur en wit-zwart foto's - alss 
nouew

Frans Michem - werkgroep 
Zusters Sint-Vincentium Deinze

CONGREGATIE ZUSTERS VAN DE HEILIGE VINCENTIUS TE 
DEINZE 1837-1987 - door de jaren heen steeds hetzelfde appel

Drukkerij - Uitgeverij Lannoo bvba Tielt - 1987 - hard kartonnen kaft met linnen 
overtrokken en envelppe - gebonden - 17,5 x 24,8 cm - prachtig geïllustreerd met 
zwart wit foto's - 255 pg - zoveel als nieuw
Manteau - Volledige jaargang (6 nummers) - 1981 - ingebonden met hard cover 
(zwart) - 976 pag. - 16x23 cm - zeer goed -
Manteau - Volledige jaargang (6 nummers) - 1982 - ingebonden met hard cover 
(zwart) - 1064 pag. - 16x23 cm - zeer goed -
F.I.A.T. Uitgaven - 1996 - genaaid - orig. geïllustr. omslag - 13x20 cm - 208 pag. - 
zeer goed -

MERCKWAERDIGHE TOONEELEN UIT DE 
WAERELDGESCHIEDENIS

Het Goede Boek / Huizen - z/j - gebonden in kunstleren band met goudopdruk + 
(licht beschadigde) stofwikkel - 16x25 cm - 192 pag. - illustraties 'in kooper gebragt 
door Simon Fokke 1712-1784' met teksten van Charles Rollin 1661-174' - zeer goed 
-

ZOO DICHTE EN ZOO DOE'K - Verzen van Guido Gezelle en van 
andere dichters - Een proeve van verklaring

Desclée, De Brouwer & C° / Brugge - 1939 - genaaid - 13x20 cm - 292 pag. - 
omslag onfris - enekel onderlijningen - goed -
Van Lochum Slaterus / Arnhem - 1954 - gebonden in hard cover met (licht 
beschadigde stofwikkel) - 14x22 cm - 179 pag. - met tekenignen van J.J Jartogh - 
goed -

ROME - BEDEVAART DER BONDEN VAN HET H. HART 1929 - 
Bij 's Pausen Vijftigjarig Priesterjubileum

Bonden van het H. Hart / Mechelen - 1929 - genaaid - geïllustr. omslag - met 
sierkoord - 32x24 cm -79 pag. - veel foto's (sepiakleur) - gebruikssporen - randen 
sleets - redelijk -
Standaard Boekhandel - 1956 - 2de druk - 16x22 cm - 177 pag. - gebonden - hard 
cover - met orig. stofwikkel -
Elsevier Abbaye de Bellefontaine, 49720 Bégrolles en Mauges, 1974, 12x18 cm 
gebonden. 181 pag. Illustraties zwart-wit
De Haan / Zeist - 1964 - gebonden -linnen hard cover + (licht beschadigde) 
stofwikkel - met 320 zwarte en gekleurde reproducties - 18x25 cm - 351 pag. - goed 
-
Lannoo / Tielt - 1981 - t.g.v. honderjarig bestaan van spaarkas AN-HYP - genaaid - 
17x22 cm - 108 pag. met illustraties - goed -
"De Vlijt" / Antwerpen - 1946 - genaaid - geïllustr. soft cover - ex-bib. met etiket - 
17x24 cm - 398 pag. - licht beschadigde omslag (rugzijde) maar overigens in goede 
staat -

Denaux A. en Vanden Berghe E. 
(redactie)

DE DUINENABDIJ EN HET GROOTSEMINARIE TE BRUGGE
Bewoners / Gebouwen / Kunstpatrimonium

Lannoo / Tielt / Weesp - 1984 - eerste druk - gebonden blauw linnen met 
goudopdruk - 21x26 cm - 341 pag. - met talrijke foto's - zeer goed -

Denaux A. en Vanden Berghe E. 
(redactie)

DE DUINENABDIJ EN HET GROOTSEMINARIE TE BRUGGE
Bewoners / Gebouwen / Kunstpatrimonium

Lannoo / Tielt / Weesp - 1984 - eerste druk - gebonden blauw linnen met 
goudopdruk - 21x26 cm - 341 pag. - met talrijke foto's - zeer goed -
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2499 Rolf Toman ROMAANSE KUNST - Architectuur Beeldhouwkunst Schilderkunst 10,00 €

2500 John Wu BOVEN OOST EN WEST 6,00 €

2501 P. Ghyssaert EEN GODSDOMPELAAR Lannoo / Tielt - 1969 - genaaid - 13x20 cm - 696 pag. - goed - 7,00 €
2502 van der Plas, Michel MIJNHEER GEZELLE - Biografie van een priester-dichter 12,00 €

2503 Crespy, Georges HET THEOLOGISCH DENKEN VAN TEILHARD DE CHARDIN Aula boeken / Antwerpen - 1966 - paperback - 10,5x18 cm - 248 pag. - goed - 5,00 €
2504 Dr. Regn. Steensma IN DE SPIEGEL VAN HET BEELD kerk en moderne kunst Ten Have b.v. Baarn 1987-paperback --12x20 cm- 175 pag.-goed 4,00 €
2505 Van Bilsen, Jef KONGO 1945-1965 - Het einde van een kolonie 8,00 €

2506 Romain Vanlandschoot MICHIEL VANDEKERCKHOVE - Leven en werk 6,00 €

2507 De Ké, André MIJN JEUGD ONDER DE TOREN IBC / Astene - 1968 - paperback - 15x23 cm - 175 pag. - goed - 5,00 €
2508 Teilard de Chardin HET VERSCHIJNSEL MENS 8,00 €

2509 6,00 €

2510 Gertrud von Le Fort 6,00 €

2511 NN 6,00 €

2512 Dr. Jan Romen 8,00 €

2515 Fernand Van de Velde PRIESTER POPPE TE MOERZEKE - 1918 - 1922 25,00 €

2517 Koen Matthijs / Michel Draguet DE BELGEN 12,00 €

2518 Spiessens, Martha en Rik TE VOET NAAR ROME - Dagboek van een Romebedevaart Bertennest - 1988 - genaaid - 16x24 cm - 342 pag. met foto's - zeer goed - 8,00 €
2519 Gezelle, Guido THE SONG OF HIAWATHA 8,00 €

2520 Gezelle, Guido 8,00 €

2521 Gezelle, Guido LIEDEREN, EERDICHTEN ET RELIQUA 8,00 €

2522 Gezelle, Guido RIJMSNOER OM EN OM HET JAAR - 1ste deel 8,00 €

2523 Gezelle, Guido RIJMSNOER OM EN OM HET JAAR - 2de deel 8,00 €

2524 Gezelle, Guido TIJDKRANS - 1ste deel 8,00 €

2525 Gezelle, Guido TIJDKRANS - 2de deel 8,00 €

2526 Gezelle, Guido VAN DEN KLEENEN HERTOG 6,00 €

2527 Gezelle, Guido DE RING VAN 'T KERKELIJK JAAR 8,00 €

2528 Gezelle, Guido DE DOOLAARDS IN EGYPTEN 8,00 €

Ullmann & Könemann - 2004 - gebonden in soepele omslag - 22x26 cm - 480 pag. 
overloedig geïllustreerd - zeer mooi boek in prima conditie -
De Fontein / Utrecht - z/j - Tweede druk - gebonden - hard cover met (licht 
beschadigde) stofwikkel - 17x21 cm - 380 pag. -

Lannoo/Anthos - 1991 - Derde druk - gebonden linnen - stofomslag (licht stoferig) - 
16x25 cm - 608 pag. - boek in uitstekende staat -

Davidsfonds / Leuven - 1993 - genaaid - 23 cm - 283 pag. - geïllustreerd - zeer goed 
/ als nieuw
Rekkem - 1980 - genaaid - geïllustreerd enkele foto's - 15x22 cm - 286 pag. - zeer 
goed -

uitgeverij S.A.R.L. Editions du Seuil Parijs, vertaler: Daniël De Lange - uitgeverij 
het Pectrum Utrecht/Antwerpen -- 1958 -genaaid - harde kaft met beschadigde 
omslag - 13,5 x 21 cm - 338 pag - in goede staat

BLOEMLEZING UIT DE GEDICHTEN VAN ALBRECHT 
RODENBACH

Lannoo / tielt - 1979 - gebonden in bruin - linnen hardcover met goudstempel - foto 
van Rodenbach -16x25 cm - 111 pag. + nawoord van Ludo Simons - stempel - 
vorige eigenaar - zeer mooi boek -

HYMNEN AAN DE KERK - Nederlandsche vertaling door P. Dr. N. 
Wildiers -

De Kinkhoren / Brugge - 1944 - gebonden - hard cover (rug beschadigd) - 16x25 cm 
- 92 pag. - naam vorige eig. - goed -

BIEKORF - 1999 - West-Vlaams archief voor geschiedenis, 
archeologie, taal- en volkskunde

Driemaandelijks tijdschrift - Volledige jaargang 1999 -15x21 cm - mét extra-
nummer - totaal 488 pag. - zeer goed -

DE LAGE LANDEN BIJ DE ZEE - Geïllustreerde geschiedenis van 
het Nederlandsche volk van Duinkerken tot Delfzijl

De Haan / Utrecht - 1934 - gebonden - linnen hard cover in kleeffolie - talloze 
illustraties zw/w en kleur - 18x25 cm - 712 pag. - goed -
Edicon / Antwerpen - 1987 - gebonden - hard cover rood simili met goudbelettering 
- met geïllustr. stofomslag 18x25 cm - 901 pag. - zeer goed -
Lannoo / Tielt - 1992 - gebonden - linnen omslag met goudopdruk + stofomslag - 
24x27 cm - 208 pag. met vele foto's - mooi boek in uitstekende staat -

Standaard Boekhandel - 1930 - Jubileumuitgave van Guido Gezelle's volledige 
werken - genaaid - soft cover - 17x25 cm - 297 pag. - goed -

GEDICHTEN, GEZANGEN EN GEBEDEN EN 
KLEENGEDICHTJES

Standaard Boekhandel - 1930 - Jubileumuitgave van Guido Gezelle's volledige 
werken - genaaid - soft cover - 17x25 cm - 190 pag. - goed -
Standaard Boekhandel - 1930 - Jubileumuitgave van Guido Gezelle's volledige 
werken - genaaid - soft cover - 17x25 cm - 244 pag. - goed -
Standaard Boekhandel - 1931 - Jubileumuitgave van Guido Gezelle's volledige 
werken - genaaid - soft cover - 17x25 cm - 248 pag. - goed -
Standaard Boekhandel - 1932 - Jubileumuitgave van Guido Gezelle's volledige 
werken - genaaid - soft cover - 17x25 cm - 310 pag. - goed -
Standaard Boekhandel - 1931 - Jubileumuitgave van Guido Gezelle's volledige 
werken - genaaid - soft cover - 17x25 cm - 232 pag. - goed -
Standaard Boekhandel - 1931 - Jubileumuitgave van Guido Gezelle's volledige 
werken - genaaid - soft cover - 17x25 cm - 273 pag. - goed -
Standaard Boekhandel - 1932 - Jubileumuitgave van Guido Gezelle's volledige 
werken - genaaid - soft cover - 17x25 cm - 166 pag. - goed -
Standaard Boekhandel - 1933 - Jubileumuitgave van Guido Gezelle's volledige 
werken - genaaid - soft cover - 17x25 cm - 272 pag. (deels niet opengesneden) - 
goed -
Standaard Boekhandel - 1934 - Jubileumuitgave van Guido Gezelle's volledige 
werken - genaaid - soft cover - 17x25 cm - 280 pag. (deels niet opengesneden) - 
goed -
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2529 Gezelle, Guido GODDELIJKE BESCHOUWINGEN 8,00 €

2530 Gezelle, Guido BRIEVEN VAN, AAN EN OVER GEZELLE - 2e deel 8,00 €

2531 Vele schrijvers MET DE HEILIGEN HET JAAR ROND - Deel II - april, mei, juni 10,00 €

2532 Vele schrijvers 10,00 €

2533 Verbeke, Bert 7,00 €

2534 Graaf de Montalembert 6,00 €

2535 Francesia, J.B. Salesiaan LEVEN VAN DE HEILIGE DON BOSCO 5,00 €

2536 Geldhof, Jozef pr. Brugge - 1966 - genaaid - soft cover - 17x21 cm - 115 pag. - met foto's - goed - 5,00 €

2537 Geldhof, Jozef pr. Brugge - 1967 - genaaid - soft cover - 17x21 cm - 119 pag. - met foto's - goed - 5,00 €

2538 Geldhof, Jozef pr. Brugge - 1970 - genaaid - soft cover - 17x21 cm - 124 pag. - met foto's - goed - 5,00 €

2539 NN 6,00 €

2540 NN 6,00 €

2541 NN 6,00 €

2542 NN 6,00 €

2543 NN 6,00 €

2544 NN 6,00 €

2545 NN 6,00 €

2546 NN 6,00 €

2547 NN 6,00 €

2548 E. Peterich DE GODEN DER GRIEKEN Desclée de Brouwer, Brugge 19x12cm gebonden 25pag. 4,00 €
2549 Jonckheere, Karel GROOT VERZENBOEK VOOR AL WIE JONG VAN HART IS 10,00 €

2550 D'Haen, Christine 10,00 €

2551 Jonckheere, Karel 15,00 €

2552 Chrestien de Troyes PARSIVAL of de geschiedenis van de graal 7,00 €

2553 25,00 €

Standaard Boekhandel - 1935 - Jubileumuitgave van Guido Gezelle's volledige 
werken - genaaid - soft cover - 17x25 cm - 221 pag. (deels niet opengesneden) - 
goed -
Standaard Boekhandel - 1939 - Jubileumuitgave van Guido Gezelle's volledige 
werken - genaaid - soft cover - 17x25 cm - 229 pag. (deels niet opengesneden) - 
goed -
Uitg. Heideland / Hasselt - 1949 - ingebonden - linnen omslag met goudopdruk in 
(onfrisse) stofwikkel - 20x26,5 cm - 431 pag. - goed -

MET DE HEILIGEN HET JAAR ROND - Deel III - juli, augustus, 
september

Uitg. Heideland / Hasselt - 1949 - ingebonden - linnen omslag met goudopdruk in 
(onfrisse) stofwikkel - 20x26,5 cm - 418 pag. - goed -

TOEN HARTEN ÉÉN WAREN UIT LIEFDE VOOR HET 
OUDERHUIS EN VLAANDEREN - 465 dagen leven in de Kampen: 
Brugge / St. Kruis - Oostduinkerke / de Rozenkrans - Korttrijk / de 
Wikings

Vonksteen / Langemark - 2000 - paperback - 17x24 cm - 191 pag. met illustraties - 
zeer goed -

GESCHIEDENIS DER HEILIGE ELISABETH VAN UNGARN 
-Landgravin van Duringen (1207-1231) - Tweede Deel

De Vlaamsche Boekenhalle / Leuven - 1924 ? - genaaid - 15x22 cm - 200 pag. - 
omslag onfris - redelijk
Don Bosco Centrale / Sint-Pieters-Woluwe - 1954 - genaaid - papier soft cover met 
flap - 14x22 cm -287 pag. - goed -

NE PEREANT - 1965 - Necrologisch jaarboek der geestelijkheid uit 
het bisdom Brugge
NE PEREANT - 1966 - Necrologisch jaarboek der geestelijkheid uit 
het bisdom Brugge
NE PEREANT - 1968 - Necrologisch jaarboek der geestelijkheid uit 
het bisdom Brugge
BIEKORF - 1979 - West-Vlaams archief voor geschiedenis, 
archeologie, taal- en volkskunde

Maandelijks tijdschrift - Volledige jaargang 1979 -15x21 cm - totaal 380 pag. - zeer 
goed -

BIEKORF - 1980 - West-Vlaams archief voor geschiedenis, 
archeologie, taal- en volkskunde

Maandelijks tijdschrift - Volledige jaargang 1980 -15x21 cm - totaal 435 pag. - zeer 
goed -

BIEKORF - 1981 - West-Vlaams archief voor geschiedenis, 
archeologie, taal- en volkskunde

Maandelijks tijdschrift - Volledige jaargang 1981 -15x21 cm - totaal 320 pag. - zeer 
goed -

BIEKORF - 1982 - West-Vlaams archief voor geschiedenis, 
archeologie, taal- en volkskunde

Maandelijks tijdschrift - Volledige jaargang 1982 -15x21 cm - totaal 402 pag. - zeer 
goed -

BIEKORF - 1974 - West-Vlaams archief voor geschiedenis, 
archeologie, taal- en volkskunde

Maandelijks tijdschrift - Volledige jaargang 1974 - 15x21 cm - totaal 396 pag. - zeer 
goed -

BIEKORF - 1977 - West-Vlaams archief voor geschiedenis, 
archeologie, taal- en volkskunde

Maandelijks tijdschrift - Volledige jaargang 1977 -15x21 cm - totaal 367 pag. - zeer 
goed -

BIEKORF - 1975-1976 - West-Vlaams archief voor geschiedenis, 
archeologie, taal- en volkskunde

Maandelijks tijdschrift - Volledige jaargang 1975-1976 -15x21 cm - totaal 384 pag. - 
zeer goed -

BIEKORF - 1996 - West-Vlaams archief voor geschiedenis, 
archeologie, taal- en volkskunde

Maandelijks tijdschrift - Volledige jaargang 1996 -15x21 cm - totaal 286 pag. - zeer 
goed -

BIEKORF - 1997 - West-Vlaams archief voor geschiedenis, 
archeologie, taal- en volkskunde

Maandelijks tijdschrift - Volledige jaargang 1997 -15x21 cm - totaal 296 pag. - zeer 
goed -

Lannoo / Tielt / Amsterdam - 1978 - gebonden - linnen omslag met goudopdruk + 
stofwikkel - 16x25 cm - 494 pag. met illustraties -- zeer goed -

IK BEN GENOEMD MEISJE EN VROUW - 500 gedichten over de 
vrouw uit de Nederlandstalige letterkunde

Lannoo / Tielt / Amsterdam - 1980 - gebonden - bruin linnen omslag met opdruk + 
stofwikkel - 17x25 cm - 616 pag. - bijzonder gaaf exemplaar -

VLAAMS VERZENBOEK - Verzen uit Noord en Zuid voor al wie 
jong van hart is.

Lannoo / Tietl - 1999 - gebonden - zwart linnen omslag - opdruk op rug - + 
stofwikkel - 18x25 cm - 471 pag. - met illustraties - zeer goed / als nieuw !
Uitgeverij Christofoor Zeist - vierde druk 1987 - gebonden - harde kaft - 17,5 x 24,5 
-167 pag - in goede staat

OEUVRES CATHOLIQUES D'ASSISTANCE EN BELGIQUE ET 
AUX MISSIONS # KATHOLIEKE WERKEN VOOR BIJSTAND IN 
BELGIË EN DE MISSIES

Uitg. "De Beiaard" / Zottegem - z/j - ingebonden - half-leer - goudopdruk - 26x32 
cm - 624 pag. - overvloedig geillustreerd met zw/w foto's - goed -
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2554 18,00 €

2555 Vanden Bemden Yvette e.a. GLAS IN LOOD 12,00 €

2556 van Lennep, Jacques 24,00 €

2557 Crevits, Roger 10,00 €

2558 Elisabeth Kübler-Ross DOOD het laatste stadium van innerlijke groei 6,00 €

2559 35,00 €

2560 Diverse ONTMOETING MET 72 KUNSTENAARS 35,00 €

2561 Florquin, Joos STIJN STREUVELS - Zijn levenstijl 5,00 €

2562 Sachot, J., O.M.I. EINDELOZE JACHTVELDEN 6,00 €

2563 Bütz, Richard HET HOUTSNIJBOEK 12,00 €

2564 SINT-MARTENS-LATEM en de schilders van de Leiestreek 6,00 €

2565 Vanderbergh, Francien 8,00 €

2566 Mostard, J.J. SPOKEN EN KASTELEN IN EUIROPA 8,00 €

2567 Fons Goossens DE ABDIJ VAN AVERBODE 7,00 €

2568 Mestdagh, L. sj GEEF ME NOG 'N KANS 7,00 €

2569 De Zeeuw, P. J.Gzn. OVERWINTERING OP NOVA ZEMBLA 6,00 €

2570 10,00 €

2571 HET GULDEN BOEK VAN MARIA 15,00 €

2572 Smeets, H. s.c.j. DE BLAKENDE OOGST uit het hart van Afrika - 1e stukje 8,00 €

2573 Diverse ABRAHAM HANS GEDENKBOEK 1882 - 1982 25,00 €

2574 De Ridder, Jozef 45,00 €

2575 Norel, Karel SCHEEPSMAAT WOELTJE 8,00 €

2576 Norel, Karel PIONIER IN HET WILDE WESTEN 8,00 €

GLASKUNST IN WALLONIË VAN 1802 TOT HEDEN - 
Tentoonstellingsbrochure

Uitg. Gemeentekrediet - 1986 - genaaid - geïllust. soft cover - 21x30 cm - 222 pag. - 
overvloedig geïllustreerd - zeer goed -
Ministerie van de Vlaamse Gemeenschap Bestuur Monumenten en Landschappen / 
Brussel - 1992 - genaaid - geïllustr. soft cover - 21x30 cm - 143 pag. - mooi 
geïllustreerd - zeer goed -

ALCHEMIE - Bijdrage tot de geschiedenis van de alchemistische 
kunst

Uitg. Gemeentekrediet - 1984 - genaaid - geïllustr. soft cover met flap - 21x30 cm - 
353 pag. rijkgeïllustreerd - zeer goed -

MEUNYCKENHOF KOEKELARE - waar bejaarden thuiskomen - 
een bemoediging voor mensen en tijden -

Koekelare - 1991 - het nr. 025 van een luxe-uitgave van 300 - gezet in Garamond 
letter - met opdracht van en gesigneerd door de auteur - gebonden - zwart linnen met 
goudopdruk - geïllustr. stofomslag - 21,5x30,5 cm - 166 pag. vele fotos - 
uitstekende staat -
Amboboeken Baarn - 1975 - gelijmd - zachte omslag - 12 x 20,5 - 148 pag - in 
goede staat

Dewachter, Wilfried 
(hoofdredacteur) e.a.

TUSSEN STAAT EN MAATSCHAPPIJ 1945/1995 - Christen-
Democratie in België

Lannoo / Tielt- 1995 - ingebonden - hard cover in stofwikkel - nog in 
plasticverpakking - 17,5x25,5 cm - 563 pag. - NIEUW 8
St.Lucaskring / Waregem - 1981 - gebonden - linnen omslag met zilveropdruk - met 
licht beschadigde stofomslag - 25x32 cm -310 pag. - rijk geïllustreerd in zw/w en 
kleur - zeer goed -
Lannoo / Tielt - 1971 - Brochure uitgegeven 100 jaar na de geboorte van de 
schrijver - 21,5x27,5 cm - 37 pag. met foto's - goed -
Lannoo / Tielt - 1947 - vRIJ VERTAALD NAAR HET FRANS DOOR Alb. 
dETREMMERIE O.M.I. - s.c. - 262 pag. -
Cantecleer / de Bilt - 1987 - gebonden - geïllustr. hard cover - 22x28 cm -200 pag. - 
overvloedig geïllustreerd - zeer goed -
Catalogus Tentoonstelling Kursaal Oostende - 1978 - genaaid - 25x18 cm - 118 pag. 
- rijk geïllustreerd - zeer goed -

SPIEGEL VAN STEDEN, DORPEN EN LANDSCHAPPEN IN 
OOST- EN WEST-VLAANDEREN

Standaard Uitgeverij - 1984 - gebonden - geïllustr. hard cover -half linnen - 27x29 
cm - 141 pag. met tekeningen van Francis Mistiaen en foto's van Daniel Philippe 
e.a. - zeer goed -
Het Spectrum Utrecht / Antwerpen - 1977 - Eerste druk - gebonden - linnen omslag 
+ stofwikkel - 25x30 cm -127 pag. met tekeningen van Wim Verboven -
Uitgeverij Altiora Averbode - 1980 - ontstaan uit abdijtijdschrift "Averbode" 80 
jaargang n° 2 en 3 - kartonnen kaft - gelijmd - geïllustreerd met veel kleurfoto's - 20 
x 20 cm - 72 pg - in zeer goede staat
Davidsfonds / Leuven - 1949 - (nr. 370 uit de Volksreeks) - gebonden - 13x20 cm - 
233 pag. - bandversiering van Arthur Berckmans - goed -
Van Goor Zonen's / Den Haag-Batavia - z/j - uit de serie 'Oud Goud' - gebonden - 
16x21 cm - 99 pag. - omslag en platen van F. Rend - goed -

van Waerebeek, Ruth en Robbins, 
Maria

IN BELGIË EET IEDEREEN LEKKER - 250 recepten uit het rijke 
culinaire erfgoed van België waar elke dagelijkse maaltijd een feest is

Het Spectrum / Utrecht - 1996 - genaaid - 18,5x23,5 cm - 326 pag. - illustraties van 
Melissa Sweet - zeer goed -

Remy De Muynck - J. Van Mierlo 
S.J.

Parnassus/Amsterdam - Orion/Antwerpen - 1948 - gebonden - linnen. homslag met 
goudopdruk - 19x27 cm - 181 pag. - illustraties van Masttboom - zeer goed -
Juvenaat H. Hart / Bergen op Zoom - 1949 - genaaid - geïllustr. karton omslag - 
15x21 cm - 128 pag. - goed -
Gemeentebestuur Horebeke - 1982 - gebonden - linnen omslag met goudopdruk + 
stofwikkel (met licht scheurtje) - 19x26 cm -165 pag. - met vele illustraties + 
gelegenheidspostzegel en dagafstempeling - zeer goed -

' T ZIJN AL GEEN HEILIGEN DIE GROTE PATERNOSTERS 
DRAGEN - Kleding van vrouwelijke religieuzen ind e 19de en 20ste 
eeuw in België

Uitg. Luc Van Haecke / Brugge - 2002 - gebonden - linnen omslag + stofwikkel - 
22x28 cm - 304 pag. - talrijke foto's - zeer goed - als nieuw

Uitg. Roelofs Van Goor / Meppel - 1951 - gebonden - geïllustr. hard cover in 
(beschadigde) stofwikkel - 16x23 cm -230 pag. - goed-
Uitg. Roelofs Van Goor / Meppel - 1952 ? , - gebonden - geïllustr. hard cover in 
(beschadigde) stofwikkel - 16x23 cm - 223 pag. - goed-
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2578 Bossuyt, Ignace 5,00 €

2579 Kesteloot, Pierre (leiding) ASTRID 1905-1935 8,00 €

2580 Sam Hunter en John Jacobus 20,00 €

2581 Groot, Prof. Dr. J.C. ENCYCLOPEDIE VAN HET CHRISTENDOM - Katholiek deel 12,00 €

2582 English, M. SINTE GODELIEVE EN HAAR BEEVAART TE GISTEL 6,00 €

2583 English, M. SINTE GODELIEVE EN HAAR BEEVAART TE GISTEL 6,00 €

2584 Boschvogel, F.R. GODELIEVE 6,00 €

2585 LIEDJES VAN VROEGER 8,00 €

2586 Józef Mindszenty MIJN LEVEN - Memoires van Mindszenty 8,00 €

2587 BUITEN-SPORIG BRUSSEL - 50 Jaar Noord-Zuidverbinding 14,00 €

2588 NN 10,00 €

2590 Sölle, Dorothée TEGENWIND - Herinneringen Ten Have / Baarn - 1995 - paperback - 13,5x21 cm - 258 pag. - zeer goed - 8,00 €
2591 Peter Brown 12,00 €

2592 Fernand Van de Velde DE WERELD VAN EDWARD POPPE 15,00 €

2593 Fernand Van de Velde PRIESTER POPPE OP SINT-COLETA 1916-1918 15,00 €

2594 Istvan Regöczi 6,00 €

2595 12,00 €

2596 5,00 €

2597 Kübler-Ross, Elisabeth DOOD - Het laatste stadium van innerlijke groei Ambo / Baarn - 1975 - paperback - 12x21 cm - 235 pag. - goed - 6,00 €
2610 Häring, Dr. Bernhard 15,00 €

2611 Esther, Jan RESTAUREREN - RENOVEREN 25,00 €

2612 25,00 €

2613 Van Isacker, Karel 18,00 €

ADRIAEN WILLAERT (ca. 1490-1562) Leven en werk. Stijl en 
genres

Universitaire Pers Leuven - 1985 - paperback - 16x24 cm - 222 pag. met illustraties 
- goed -
Uitgave t.g.v. tentoonstelling m.m.v. Gemeentekrediet - 1985 - genaaid - geïllustr. 
soft cover met flap - 21x30 cm -173 pag. rijk geïllustreerd - zeer goed -

MODERNE KUNST
Architectuur-Beeldhouwkunst-Schilderkunst
100 jaar Post-Impressionisme tot heden

Amsterdam Boek - 1977 - gebonden - linnen omslag met goudopdruk + stofwikkel - 
25x33 cm - 351 pag. rijk geïllustreerd - zeer goed -

Elsevier - 1956 - gebondengroen linnen met stempel op rug - geïllustr. orig. 
stofwikkel (beschadigd) - 18x26 cm - 798 pag. inbegr. 23 kaarten, 2 
historiografieken en 15 platen
Abdij ten Putte / Gistel - 1966 - Vierde uitgave - genaaid - orig. geïllustr. omslag - 
15x21,5 cm - 84 pag. - zw/w + kleur illustraties - goed -
Abdij ten Putte / Gistel - 1966 - Tweede uitgave - genaaid - orig. geïllustr. omslag - 
15x21,5 cm - 84 pag. - zw/w illustraties op glanzend papier - goed -
Davidsfonds / Leuven - 1949 - Volksreeks - gebonden - 13x20 cm - 224 pag. - band 
en tekstversiering van Leo Van Den Auweele - goed -
Uitg. Hemma - 1956/1957 - geniet - 21x29 cm - 32 pag. waarvan 8 met kleurprenten 
van A. Fred Maury - goed/redelijk -
Amsterdam Boek -1974 - ingebonden - linnen omslag met opdruk + stofomslag - 
15x21,5 cm - 350 pag. - met zw/w aantal foto's - goed -

van Meerten, Verbeurgt, van der 
Herten

Lannoo / Tielt - 2002 - gebonden in geïllustr. hardcover - 26x30 cm - 95 pag. talrijke 
zw/w foto's - zeer goed -

HET MONNIKENLEVEN IN BELGIË - LA BELGIQUE 
MONASTIQUE

Sint-Andriesabdij / Brugge - z/j - gebonden - linnen omslag met goudopdruk - 
25x32 cm - 288 pag. - talrijke zw/w foto's - zeer goed -

LICHAAM EN MAATSCHAPPIJ man, vrouw en seksuele 
onthouding un het vroege christendom 50 na Chr / 450 n Chr

Agon Amsterdam - 1990 - harde kaft met enveloppe - gebonden - 15,6 x 20,5 cm - 
489 pg - in zeer goede staat
Mercator-Plantijn/Antwerpen - 1983 - gebonden - groen linnen hard cover met 
goudopdruk + orig. geïllustr. stofomslag - enkele illustraties - 17x24 cm - 393 pag. - 
zeer goed -
Werkgroep Kultuur en Wetenschap / Antwerpen - 1985 - gebonden - blauw linnen 
hard cover met goudopdruk + orig. geïllustr. stofomslag - 17x24 cm - 310 pag. - 
vele illustraties - zeer goed -

WIJ KUNNEN NIET ZWIJGEN..
1e Boek: Als Vlaanderen terugroept
2e Boek: Mijn Arendjongskens
3e Boek: Arendjongskens in de storm

"Het Werk der Arendjongskens" vzw / Brugge - 1969 - paperback - 14x20 cm - 468 
pag. - +foto - goed -

HANDELINGEN / MÉMOIRES Deel XXII - 1946-48 - 2e en laatste 
aflevering -

Koninklijke Geschied- en Oudheidkundige Kring van Kortrijk - genaaid - 16x24 cm 
- 328 pag. - goed -

J. Kerkhofs S.J. en J. VAN 
HOUTTE

DE KERK IN VLAANDEREN - Pastoraal-sociologische studie van 
het leven en de structuur der kerk

Lannoo / Tielt - 1962 - gebonden - hard cover wit simili met goudopdruk (lichtjes 
onfris) - 13x20 cm - 671 pag. - goed -

DE WET VAN CHRISTUS - Een katholieke moraaltheologie voor 
priesters en leken - In 2 delen

Spectrum/Standaard - 1961 - Deel I : Algemeen deel - Deel II : Bijzonder deel - 
gebonden zwart linnen goud op rug - in (beschadigde) stofwikkel - 15x23 cm - zeer 
goed -
N.V. Arthur Vandendorpe - Eigen beheer - 1994 - gebonden hard cover met opdruk - 
in stofwikkel - 23x28 cm -280 pag. - rijk geïllustreerd in zw/w - zeer goed / als 
nieuw

ANTHOLOGIE Et quand à l'école venaient // BLOEMLEZING Jantje 
ging naar schole

Uitgegeven t.g.v. tentoonstelling "De lagere school in België, van de Middeleeuwen 
tot nu" - 1987 - genaaid - geïllustr. soft cover - 21x30 cm -336 pag. - 2-talig - in 2 
kolommen - goed -

MIJN LAND IN DE KERING 1830-1980 // Deel 2 : 1914-1980 De 
enge ruimte

Uitg. De Nederlandse Boekhandel / Antwerpen - Amsterdam - gebonden - linnen 
hard cover met opdruk - in stofwikkel - 23x31 cm -278 pag. - mooi geïllustreerd - 
uitstekende conditie
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2615 Diverse OORLOGEN VAN DE TWINTIGSTE EEUW 12,50 €

2616 Van Caeneghem, Raoul GESCHIEDENIS VAN ENGELAND Davidsfonds / leuven - 1997 - paperback - 17x24 cm - 496 pag. - zeer goed - 10,00 €
2617 Boon, Louis Paul 7,00 €

2618 Diverse ERIC VANDEN BERGHE / een gids op verkenning 8,00 €

2619 Jan van Ruusbroec BOECSKEN DER VERCLARINGHE 12,00 €

2620 Jan van Ruusbroec VAN DEN SEVEN SLOTEN 12,00 €

2621 Hamman, A. O.F.M. 5,00 €

2622 Jos Drouillon DE DROOM VAN EEN VISIONAIR biografie André Vannecke 8,00 €

2623 Dom Willem 6,00 €

2624 Walther Eichrodt D. theol. D.D. 12,00 €

2625 7,50 €

2626 A.R. Moncrieff KLASSIEKE MYTHOLOGIE 9,50 €

2627 Hugo De Ridder JEAN-LUC DEHAENE met commentaar 10,00 €

2628 Bultmann, Rudolf THE GOSPEL OF JOHN - A COMMENTARY 12,00 €

2629 Clement Gaston DE RAADSMAN IN DE KOOKKUNST 35,00 €

2630 Grove Noel SCHATTEN VAN DE AARDE 10,00 €

2631 Tomlinson Harry BONSAI - HET COMPLETE HANDBOEK 45,00 €

2632 Vian, Nello PIUS X 10,00 €

2633 Sturtevant William C. 10,00 €

2634 NN 22,00 €

2635 NN DE FRANSE NEDERLANDEN - LES PAYS-BAS FRANçAIS 15,00 €

2636 Deutch Yvonne 7,00 €

2637 De Maeght Raphaël DE PAUSEN 1935 - Abdij Westmalle 75,00 €

2638 Verhelst Peter HET GEHEIM VAN DE KEEL VAN DE NACHTEGAAL 20,00 €

2639 Aster Gentilis O.F.M. CAP GOD KAPT ZICH EEN WEG DOOR DE BOSSEN 8,00 €

Elsevier-Amsterdam-Brussel - 1976 - gebonden - linnen hard cover met stofwikkel 
in kleeffolie - 25x32 cm - 512 pag. met meer dan 900 afbeeldingen en 63 
overzichtelijke kaarten - goed -

PRIESTER DAENS of hoe in de negentiende eeuw de arbeiders van 
Aalst vochten tegen armoede en onrecht

Uitg. De arbeiderspers /Amsterdam - 1980 - paperback - 12,5x20 cm - 660 pag. 
geïllustreerd met 32 reproducties naar tekeningen, foto's en documenten - goed -
Lannoo/Talentade - 2007 - paperback - geïllustr. soft cover met flap - 17x24 cm - 
279 pag. - met foto's - zeer goed
Ruusbroecgenootschap / UAntwerpen Reeks 'Opera Omnia' - Deel 1 - Lannoo / Tielt 
- 1981 - gebonden - linnen omslag met goud op rug - in stofwikkel - 16x25 cm - 195 
pag. - nederlands/engels - zeer goed/als nieuw
Ruusbroecgenootschap / UAntwerpen Reeks 'Opera Omnia' - Lannoo / Tielt - 1981 - 
gebonden - linnen omslag met goud op rug - in stofwikkel - 16x25 cm - 304 pag. - 
nederlands/engels - zeer goed/als nieuw

GEBEDSBRON - Oud-Christelijke gebeden / met een inleiding door 
Daniël Rops

Uitg. Pax / 's Gravenhage - 1957 - gebonden - soepele kaft in kleeffolie - 12x19 cm - 
433 pag. - goed -
Katho Kortrijk - 2011 - gelijmd - 15 x 21 cm - soepele kaft - 409 pg - in zeer goede 
staat

COMMENTAAR OP HET HOOGLIED VAN WILLEM VAN ST. 
THIERRY

Monastieke Cahiers / Zusters Benedictinessen / Bonheiden - z/j - getypt werk - 
gelijmd - 16x21 cm -277 pag. + index - goed -

THEOLOGIE DES ALTEN TESTAMENTS - 2 Vol. / 3 Teile
Teil I : Gott und Volk
Teil II : Gott und Welt
Teil III: Gott und Mensch

Ehrenfried Klotz Verlag / Stuttgart - 1957-1961 - gebunden - leinen Umschlag mit 
Schutzumschlag - 18x25 cm - 362+398 S. - gut -

Walter Baes, Katrien Norro, Tony 
Willems

DE PRAALSTOET VAN DE GOUDEN BOOM
Les fastes de l'arbre d'or - Der Festzug des goldenes Baumes - 
The pageant of the golden Tree

Uitg. Jempie Herrebout in opdracht van de Stad Brugge - 1985 - gebonden - 
geïllustr. hard cover - 22x30 cm - 128 pag. rijk geïllustreerd in kleur - goed -

Rebo Productions - 1992 - gebonden - geïllustr. hard cover met stofomslag - 24x30 
cm - 160 pag. prachtig geïllustreerd in kleur en zw/w - zeer goed -
Uitgeverij Lannoo Tielt - 1996 - gebonden - harde kaft -16 x 24,5 cm - 257 pag - in 
zeer goede staat
Basil Blackwell - Oxford - 1971 - bound - linen hard cover - dust wrapper - 16x24 
cm - 744 pag. - very good -
Uitgave De Sphinx - Brussel 1960 - gebonden - linnen hard cover - 19 X 24.5 -1178 
pag - zeer goed
Uitg. Artis-Historia - WWF - gebonden - hardcover - 23,5 X 31 - 256 pag - prachtig 
geillustreerd in kleur en veel foto's - prachtig boek
Groen Boekerij - Zomer & Keuning Ede /Antwerpen - 224 pg gebonden - hardcover 
- 23,5 X 28,5 - prachtig geillustreerd
Desclée De Brouwer - 1954 - gebonden linnen - stofomslag met foto - 17,5x24 cm - 
231 pag. incl. 32 kaarten en talrijke foto's - goed -

INDIANEN - OORSPRONKELIJKE BEWONERS VAN NOORD-
AMERIKA

De Lantaarn - Amsterdam - 1995 Salamander Books Londen - 256 pg - gebonden - 
hardcover - 26,5 X 34 - prachtig geïllustreerd

DE GROOTE STOORINGE 1875 - Historische bijdrage tot de 
geschiedenis van de vlaamse studenten beweging

Concordia / Rumbeke - 1975 - genaaid - 17x24 cm - 431 pag. - zeer goed / quasi 
nieuw !
Ons Erfdeel - 2013 - 38ste Jaarboek - 15x22 cm - 254 pag. - met illustraties - 
nieuwstaat !

FIJNE NAALDKUNST wolbloemwerk-kantwerk-frivolité-
netknoopwerk-Ierse kant-macramé

Drukkerij/Uitgeverij Helmond B.V. - 151 pg - gebonden - hardcover - 22,5 X 29 - 
151 pag. - prachtig geïllustr
Drukkerij Averbode - 94 pg - met nietjes - zachte kaft - 33 X 22,5 - geïllustreerd met 
vignetten/postzegels
Uitgeverij De Eeenhoorn - 64 pg - gebonden - harde kaft - 30 x 25 cm - prachtig 
geïllustr
Uitgeverij Foreholte Voorhout -312 pg - gebonde, - harde kaft - 14,5 X 21 - omslag 
licht beschadigd - uitstekende staat / als nieuw



Blad1

Pagina 106

2640 Dr. Floris Prims DE SOCIAAL-ECONOMISCHE GESCHIEDENIS VAN BELGIE Uitgave " Excelsior " Brugge - 185 pg - gelijmd - zachte kaft - 14 x 20,5 - goed 8,00 €
2641 Steels Paul ROMAANS 8,00 €

2643 De Sutter Ignace INLEIDING TOT HET MUZIEKBELUISTEREN 4,00 €

2644 VECHTEN VOOR BELGIE 1940-1945 6,00 €

2645 G.Bekaert IN EEN OF ANDER HUIS Kerkbouw op een keerpunt Lanoo-Tielt 1967- 181 pag. 21x25 cm- gebonden- harde kaft 12,00 €
2646 R.De Backer - Van Ocken P.P.RUBENS SCHILDERIJEN-SCHETSEN-TEKENINGEN 18,00 €

2647 Iñez Demarrez MEULEBEKE - WEL EN WEE TOT 1850 5,00 €

2648 Courthlandt Canby HET VERLEDEN VERBEELD Elsevier Amsterdam-1980- 22x28 cm- gebonden- 288 pag. 6,00 €
2649 REMBRANDTS NACHTWACHT 8,00 €

2650 kunsthalle Keulen RIJN EN MAAS Kunst en Cultuur 800-1400 8,00 €

2651 Leytens Luc & Somers Marc 8,00 €

2652 ENSOR 25,00 €

2653 Paus Pius XII QUELQUES TRESORS EXTRAITS DES ARCHIVES VATICANES La Bibliothéque Vaticane - 1950 - harde kaft - 23 x 31,5 - bonne condition 100,00 €
2654 REBO productions - 1994 - harde kaft - 24 x 30 - 5,00 €

2655 D.Redig De Campos 10,00 €

2656 ICONS 20,00 €

2657 L.Janssens PERSONALISME EN DEMOCRATISERING 5,00 €

2658 Jungmann, Prof. J.A. - S.J. HET GROTE DANKGEBED VAN DE KERK 3,00 €

2659 Dr.W.Luijpen EXISTENTIELE FENOMENOLOGIE 20,00 €

2660 F.J.J.Buytendijk DE VROUW Aula Boeken - Het Spectrum - 1965 - gelijmd - zachte kaft - 11 x18 - in goede staat 1,00 €
2661 F.J.J.Buytendijk 7,00 €

2662 Sarah Luyten en Yves Segers HET VLAAMSE PLATTELAND IN DE FIFTIES 7,00 €

2663 Robert Houthaeve EEN MAN VAN PINKSTEREN 8,00 €

2664 Johan Cornille en Toon Osaer 10,00 €

2665 Prof.Dr.J.H. Van Den Berg PSYCHOLOGIE EN GELOOF 6,00 €

2666 E.H.Jozef Geldhof KERK VAN SINT-HILONIUS IZEGEM 1955 - gelijmd - 19,2 x 23 - 156 pg - geïllustreerd - in goede staat 5,00 €
2667 Jeroen Boekhorst DE WERELD IN OORLOG 1939-1945 1993 - gebonden -24,2 x 27,3 -528 pg - geïllustreerd - iharde kaft - in goede staat 8,00 €
2668 Marcel Duchateau THEUNYNCK 25,00 €

2669 André Demedts Pro Arte - 1945 -gebonden -16,5 x 25 -harde kaft - in goede staat 8,00 €
2670 Karel Van Deuren DIT VLAANDEREN HEB IK HARTELIJK LIEF ! Lannoo - 1975 -gebonden -19 x 25,5 - geïllustreerd in zwart - wit - zachte kaft 8,00 €
2671 Cyriel Verschaeve MICHEL ANGELO'S PROFETEN 10,00 €

Wettelijk depot - 1996 - Paul Steels uitgever - 327 pg - gebonden- - zachte kaft - 
14,5 x 20.5 - in goede staat
Uitgeverij B.Gottmer Nijmegen Uitgeverij Orion 10° druk - 1980 - 383 pg 
-gebonden - zachte kaft - in goede staat

Gérard Jo, Gérard Hervé, Rens 
Gustave

P.V.B.A. Dimensie Antwerpen - 1985 - 438 pg - gebonden - harde kaft -15,5 x 22 - 
in goede staat

Koninklijk Museum voor Schone Kunsten - 388 pg - gebonden - zachte kaft -17 x 
24 - in goede staat
Heemkundige Kring ' De Roede van Tielt - 2002 - 246 pg - gebonden - zachte kaft - 
16 x 23.5 - in goede staat

Hijmans Willem, Kuiper Luitsen, 
Vels Heijn Annemarie

A.J.Sijthoff Leiden - 1976 - gebonden -128 pg - harde kaft - prachtig geïllustreerd 
-21.5 x 29,5 - in goede staat
Ministerie van nationale opvoeding en van Nederlandse en Franse cultuur-
tentoonstelling 1972- 22x30x 3 cm -zachte kaft-431cm

PETER BENOIT " GROOT ZIJ ALLEEN WIE VERRUKT EN 
BEZIELT "

Drukkerij Lannoo - 1984 - in opdracht van KB - zachte kaft - prachtig geïllustreerd - 
21 x 29,5 - in goede staat

Szeemann Harald & 
Magnaguagno Guido

Kunsthaus Zürich - 1983 - Koninklijk Museum voor schone kunsten Antwerpen - 
233 pg - zachte kaft - prachtig geïllustreerd - in goede staat

BD/HSK Boekprodukties 
Ijsselstein

SCHILDERKUNST VAN A TOT Z - GESCHIEDENIS VAN DE 
SCHILDERKUNST VAN OORSPRONG TOT HEDEN
KUNSTSCHATTEN VAN ROME - ARCHITECTUUR - 
SCHILDERKUNST - PLASTIEK

TrendBoek bv - 1985 - Smeets Drukkerijen - gebonden - harde kaft - 26 x 30,5 
-prachtig geïllustreerd - in goede staat

Weitzmann Kurt - Chatzidakis 
Manolis - Radojcic Svetozar

Publishers of fine Arts Bookls New York - 1995 - gebonden - harde kaft - 28,5 x 32 
- rijk geïllustreerd - in goede staat
D.A.P. Sociale uitgaven Brussel - 1957 - gebonden - zachte kaft - 13,7 x 20,8 -in 
goede staat
Uitgeverij Patmos Antwerpen - 1958 - gebonden - harde kaft - 12,3 x 20,4 - in goede 
staat
Aula Boeken - Het Spectrum - 1965 - gebonden - zachte kaft - 10,7 x 18 - in goede 
staat

ALGEMENE THEORIE DER MENSELIJKE HOUDING EN 
BEWEGING

Aula Boeken - Het Spectrum - 1964 - gelijmd - zachte kaft - 10,8 x 18 -in goede 
staat
Davidsfonds Uitgeverij - 2012 - gebonden - harde kaft - 24,5 x 24.6 -
in goede staat - wit zwart geïllustreerd
Drukkerij-Uitgeverij Atelier - 1996 - gelijmd - zachte kaft -19,3 x 26,6 - 64 pg - wit 
zwart geïllustreerd -in goede staat

LIBER MEMORIALIS - PINKSTEREN - ZALIG VERKLARING 
VAN PATER DAMIAAN

Altiora Averbode & Halewijn-Kerk en Leven - 1995 - gebonden-zachte kaft - 20,4 x 
27 - 78 pg - in goede staat
Uitgeverij G.F.Callenbach N.N Nijkerk - 1965 - gebonden - 15 x22,5 - zachte kaft - 
in goede staat

drukkerij-uitgeverij Lannoo -1971 - gebonden -24,2 x27,8 - geïllustreerd - harde 
kaft - in goede staat

DE VLAAMSCHE POËZIE SINDS 1918 II° DEEL BLOEMLEZING

Excelsior Brugge - 1924 - gebonden -20,3 x 25 geïllustreerd in zwart - wit - zachte 
kaft
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2672 Louis Roppe FRANS CLAERHOUT 20,00 €

2673 Jan Broeckaert GESCHIEDENIS VAN O.L.VROUW VAN LEBBEKE 18,00 €

2674 Schillebeeckx, Edw. H. O.P. GOD EN MENS 6,00 €

2675 Schillebeeckx, Edw. H. O.P. 5,00 €

2676 Jan Van den Berg DE VERHALEN VAN LA FONTAINE 8,00 €

2677 Schillebeeckx, Edw. H. O.P. WERELD EN KERK 6,00 €

2678 K.Weitzmann,M.Chatzidakis DIE IKONEN Sinai, Griechenland und Jugoslawien Pawlak verlag, Herrsching-ammersee 1977-28x31x3,5cm-gebonden-goede staat 12,00 €
2679 Josef Grünenfelder DIE SCHONSTEN KATHEDRALEN EUROPAS 4,00 €

2680 Dr. Regn. Steensma VERBEELD VERTROUWEN 7,00 €

2681 HOOGTE IN DE KERKBOUW Uitgeverij G.F. Callenbach bv-Nijkerk 1981-zacht kaft- 15x22cm-101 pag. 4,00 €

2682 Norbert de Paepe HEER HALEWIJN 8,00 €

2683 Guy Segers en Patricia Visscher 8,00 €

2684 Michaël Ladwein CHARTRES-complete gids voor de kathedraal Indigo- Zeist- 2000-zachte kaft- 20X15,5 cm -geïllustreerd- 240pag. 8,00 €
2685 vrije middelbare school Roeselare IKONEN VAN DE XVe tot de XIXeeeuw 10,00 €

2686 Herbert Haag e.a. VROUWEN IN DE BIJBEL 18,00 €

2687 Diverse LIBER AMICORUM aangeboden aan ANDRIES FAVOREL - 8,00 €

2688 Norman Henry Snaith BIBLE - Bijbel in Hebreeuws 10,00 €

2689 10,00 €

2690 BIBLIA - Ószövetségi és újszövetségi szentíras - Bijbel in Hongaars 12,00 €

2691 LA SACRA BIBLIA - Bijbel in Italiaans - 15,00 €

2692 12,00 €

2693 10,00 €

2694 10,00 €

2695 10,00 €

2696 THE HOLY BIBLE - Bijbel in Tamil - 10,00 €

2697 BIBLIA - Mensagem de Deus - Bijbel in Portugees 10,00 €

2698 G. Baraúna o.f.m. 25,00 €

Uitgeverij Lannoo - 1975 - gebonden -24,2 x 27,7 -geïllustreerd - harde kaft - in 
goede staat
A.Huyshauwer&L.Scheerder, drukkers der Bisdoms Hoogpoort 31, 1908 - 
gebonden- 14 x 21 - zachte kaft - met 3 foto's in zwart wit
Nelissen / Bilthovenb - 1965 - Deel II uit reeks "Theologische Peilingen" - 
gebonden - hard cover met stofwikkel - 216 pag. - 15x23 cm - zeer goed -

HET HUWELIJK - Aardse werkelijkheid en heilsmysterie - eerste 
deel -

H. Nelissen / Bilthoven - 1963 - gebonden linnen goud op rug - + (onfrisse 
stofomslag) - 16x24 cm - 280 pag. - goed -
Davidsfonds/Clauwaert - 1996 - gebonden - harde kaft - 17 x 25 - in zeer goede 
staat
Nelissen / Bilthovenb - 1966 - Deel III uit reeks "Theologische Peilingen" - 
gebonden - hard cover met stofwikkel - 278 pag. - 15x23 cm - zeer goed -

Rheingauer verlagsgesellschaft-Eltville am rhein ,1978-21x29x1,5cm-goede staat ,
107pag. kleur
Bosch&Keuning nv, Baarn-1975-24x31cm-harde kaft- zwartwit en 
kleurafbeeldingen -170 blz- goede staat

Prof. dr. Jan Hendrik van den Berg

Davidsfonds / Leuven - 1991 - gebonden- harde kaft - geïllustreerd - in zeer goede 
staat

WONDERBAARLIJKE EN ZELDZAME HISTORIE VAN THYL 
ULENSPIEGEL

Davidsfonds/Clauwaert - 1996 - gebonden - harde kaft - geïllustreerd - in zeer goede 
staat - 15,5 x 25

Vrije Middelbare School en vrij Technisch instituut Roeselare- drukkerij Huize 
Breughel te Roeselare - zachte kaft- 16x24cm-136 pag.nummer 427
Davidsfonds / Leuven - Vlaamse Bijbelstichting - 1993 - gebonden in linnen omslag 
+ geïllustr. stofwikkel - 25,5x33 cm - 295 pag. - rijk geïllustreerd / kleur - zeer mooi 
boek in uistekende staat / als nieuw
T.g. v. zijn 25 jaar Directeurschap te Gits en het 20-jarig bestaan van het Instituut 
Dominiek Savio. - 1978 - gebonden - linnen omslag met opdruk + stofwikkel - 
18x25 cm - 146 pag. - met zw/w foto's - zeer goed -
The British and Foreign Bible Society - z/j ? - bound in leather - 12x19 cms. - 1362 
pag. - very good -

SVETO PISMO Stare in nove zaveze - Ekumenska izdaja - Bijbel in 
Sloveens

Ljubljana - 1975 - Slovenian Bible - gebonden - 15x23 cm - 1354 pag. + kaarten - 
met leeslint - zeer goed -
Budapest - 1987 - gebonden - simili omslag met goudopdruk - 17x24 cm - 1455 pp. 
+ kaarten en foto's - zeer goed -
Garzanti Editore - 1980- - gebonden - simili omslag - in cassette - 16x22 cm - 2326 
pag. - zeer goed -

LA BIBLE - Traduction française sur les textes originaux par Emile 
Osty avec la collaboration de Joseph Trinquet

Editions du Seuil / Paris - 1973 - relié - couverture simili - 17x22 cm - 2620 pp. - + 
cartes hors texte - très bon -

BIBEL - út de oarspronklike talen op 'e nij yn it Frysk oerset - Bijbel 
in Fries

Nederlands Bijbelgenootschap en Katholieke Bijbelstichting - Amsterdam/Boxtel - 
1978 - gebonden - simili omslag - 14x22 cm - 1760 pag. - zeer goed -

BIBLIA - Yango kondimana na kala - kondimana na sika - Bijbel in 
Lingala -

La Société Biblique du Congo / Kinshasa - 1970 - relié - couverture simili - 14x21,5 
cm - 1156 pag - très bon -

BIBLIA - Yaani Agana La Kale Na Agana Jipya - Bijbel in Kiswahili - The Bible Societies of Kenia-Nairobi / Tanzania-Dodoma - 1980 - bound - simili 
hard cover - 14x22 cm - 1231 pp. + maps - very good -
The Bible Society of India / Bangalore - 1977 - bound - simili cover - 15x21,5 cm - 
1161 pp. + maps - very good
LEB Edicções Loyola / São Paulo Brasil - 1983 - bound - illustrated hard cover - 
14,5x21,5 cm - 1829 pp. - maps includes - very good -

DE KERK VAN VATICANUM II - Commentaren op de 
concilieconstitutie over de kerk - 2 delen

Uitgeverij Patmos / Antwerpen - 1966 - gebonden - hard cover groen linnen - goud 
op rug - 25 cm - 687+623 pag. - in zéér goede staat - (quasi nieuw)
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2699 Hans Küng CHRISTEN ZIJN 7,00 €

2700 Hans Küng BESTAAT GOD 10,00 €

2701 Prof A.Vergote GODSDIENSTPSYCHOLOGIE Lannoo Tielt- 1967 - gebonden - harde kaft - zeer goede staat - 13,5 x 20,5 8,00 €
2702 Jungmann, Prof. J.A. - S.J. MISSARUM SOLLEMNIA deel I en II 18,00 €

2703 Willem Elsschot PENSIOEN Em.Querido's uitgeverij nv - geplakt - zachte kaft - 12,5 x 20 - in goede staat 5,00 €
2704 Bob Francis 5,00 €

2705 Kahlil Gibran DE PROFEET Servire/Den Haag - harde kaft -13,5 x 22 - in goede staat 5,00 €
2706 Luc Versteylen DE MORGEN MENSEN kristelijk anders gaan leven 5,00 €

2707 Romano Guardini DE GEEST DER LITURGIE nv etablisementen Brepols Turnhout - harde kaft -12 x 19,5 - 217 pg - in goede staat 8,00 €

2708 Maria Loosjes-Roelofs ANTHROPOSOFIE EEN WEGWIJZER uitgeverij vrij geestesleven Zeist - zachte kaft -12 x 17,5 - 112 pg - goede staat 5,00 €
2709 Herman Hesse SIDDHARTHA De Bezige Bij - zachte kaft -12,5 x 20 - 138 pg - in goede staat 5,00 €
2710 Jan Tinbergen Elsevier Amsterdam/Brussel - 1975 -15 x 22,5 - 355 pg - in goede staat 6,00 €

2712 Karl Rahner Herbert Vorgrimler KLEIN THEOLOGISCH WOORDENBOEK Uitgeverij Paul Brand NV - 1962 --12,5 x20,8 - 424 pg - harde kaft - in goede staat 8,00 €
2713 Godfried Bomans BEMINDE GELOVIGEN Amboboeken/Bilthoven - 1970 - 12 x 20,5 - 158 pg - zachte kaft - in goede staat 5,00 €
2714 Dr. Thomas Gordon 25,00 €

2715 Friedrich Jacob HET ORGEL Standaard uitgeverij Antwerpen, 1977-19x21cm-harde kaft-96 pag.geïllustreerd 6,00 €
2716 BRUGGEBOEK VAN HET JAAR '85 Uitgeverij Jempie Herrebout - 1985 - 21 x 29,5 -127 pg - zachte kaft - in goede staat 12,00 €

2717 Christian De Paepe EEN HALVE EEUW SINT-PIUS X KORTRIJK ( 1959-2009 ) 10,00 €

2718 Miriam Vandenberghe LEVEN IN HET KORTRIJKSE BEGIJNHOF ( 1585-1789 ) 10,00 €

2719 DE PROVENCE ANDERS cultuur kleur smaak 20,00 €

2720 Die überraschende Alternative eine englische Orgel am Rhein 20,00 €

2721 HOUTSNIJDEN BEELDHOUWEN & VERGULDEN Kluwer -1980 - 17 x 21 - zachte kaft - in goede staat 8,00 €

2722 M.Molenaar WERKEN BAN DE H GEERTRUID VAN HELFTA é delen Uitgeverij Paul Brand Bussum - 1951 -12 x 19 - harde kaft - in goede staat 10,00 €
2723 Mia Doornaert DE FRIVOLE VERTWIJFELING een weerbarstige kijk op de wereld Uitgeverij Lannoo - 2009 - 14 x 21 - zachte kaft - in goede staat 10,00 €
2724 André Chouraqui DE WEG NAAR ERKENNING de heilige stoel, de joden, en Israël Gooi en Sticht Baarn -1993 - 22 x 15 - zachte kaft - in goede staat 8,00 €
2725 Gandhi BRIEVEN AAN DE ASHRAM Oranje - de Eenhoorn - 1971 - zachte kaft - in goede staat 10,00 €
2726 Evrard Raskin PRINSES LILIAN - De vrouw die koning Leopold III ten val bracht Houtekiet / Antwerpen - 1998 - paperback - 15,5x23,5 cm - 304 pag. - zeer goed - 6,00 €
2727 Noé Noppe HARELBEKE IN WOORD EN PEN 8,00 €

2728 Noé Noppe HARELBEKE IN PENNEBEELD 10,00 €

2729 R.Cauwe 5,00 €

2730 38,00 €

2731 Vrienden van Paul De Maeseneer EEN STEM VOOR DE DERDE WERELD Druk op recyclagepapier -1993 - gelijmd - zachte kaft - in goede staat 5,00 €

Gooi en Sticht b.v. Hilversum - 1981 - 4° druk - gebonden - harde kaft - zeer goede 
staat - 14 x 21,5 - 632 pg
Gooi en Sticht b.v. Hilversum - 1978 - gebonden - harde kaft - zeer goede staat - 14 
x 22

Uitgeverij De Vroente Kasterlee - gebonden - harde kaft -16,5 x 25 - in zeer goede 
staat

DE LEVENDE, DE SPREKENDE,DE ZWIJGENDE EN ... DE 
VERZWEGEN KERK

Een uitgave van Kerk in Nood/ Oostpriesterhulp - zachte kaft - 12 x 19 - in goede 
staat

Stil@leven Borgerhout - zachte kaft -14,5 x 20,5 - 881 pg - gedrukt op gerycleerd 
papier - in goede staat

NAAR EEN RECHTVAARDIGER INTERNATIONALE ORDE een 
rapport aan de club van Rome

BETER OMGAAN MET KINDEREN de nieuwe manier van samen-
werken op school en thuis

Elsevier-Amsterdam/Brussel -1979 - 15,5 x 24 - 237 pg - zachte kaft - in goede staat

Vereniging van Brugse 
Beroepsjournalisten

Uitgeverij Groeninghe - 2008 -22,5 x 27,5 - 268 pg - harde kaft - luxe uitgave 
geïllustreerd - in zeer goede staat
Koninklijke Geschied- en Oudheidkundige Kring van Kortrijk - 1999 - 16 x 24 - 
288 pg - zachte kaft - in goede staat

Dominique Bauer / Daniela 
Simons

Davidsfonds Luven - 2007 -19,5 x 25 - 216 pg - harde kaft - in perfecte staat - rijk 
geïllustreerd

Ute Huppertz - Bernhard Dieter - 
Monica Dieter - Gerd 
Hundeshagen - Barbara Luderich - 
Sabine Stehr

Katholische Kirchengemeinde St.Stephenus Leverkusen - Hitdorf - 2002 - rijk 
geïllustreerd - 72 pg - harde kaft - in zeer goede staat

William Wheeler & Charles 
H.Hayward

Stad Harelbeke - 1976 - harde kaft - rijkelijk geïllustreerd - in goede staat - 23 x31 - 
35 pg - gedrukt op 750 exempl
Stad Harelbeke - 1972 - harde kaft - rijkelijk geïllustreerd - in goede staat - 28 x 
35,5 - 48 pg - op 1000 exemplaren gedrukt

100 JAAR ONDERWIJS IN STASEGEM DOOR DE ZUSTERS 
AUGUSTINESSEN

De Roede van Harelbeke n° 7- 1989- zachte kaft - zwart - wit foto's - in goede staat 
- 21 x 29,5 -73 pg

Laurent Busine, Ludo Vandamme 
m.m.v. Noël Geirnaert, Sofie 
Leyts

BESLOTEN WERELD - Middeleeuwse handschriften 
OPEN BOEKEN in dialoog met actuele kunst

Lannoo / Tielt - 2002 - ingebonden - hard cover met goudopdruk - in stofomslag - 
25x31 cm - 191 pag. rijk geïllustreerd - met ex-libris - overigens in uitstekende staat 
/ quasi nieuw !
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2732 Dr. P. Schoonenberg S.J. Altiora Averbode/Kok Kampen - 1991 - 18 x 24,5 cm - 260 pag - in zeer goede staat 7,00 €

2733 Freddy Malfait VOOR DE GROTEN BAAS 6,00 €

2734 R.Cauwe HARELBEKE IN DE ROMEINSE TIJD De Roede van Harelbeke n° 12 - 1993 - zachte kaft - zwart - wit foto's - 21 x 97,5 8,00 €
2735 R.Cauwe HARELBEKE IN DE ROMEINSE TIJD De Roede van Harelbeke n° 12 - 1993 - zachte kaft - zwart - wit foto's - 21 x 97,5 8,00 €
2736 R.Cauwe De Roede van Harelbeke n° 15 - 1995 - zachte kaft - zwart - wit foto's - 21 x 97,5 8,00 €

2737 DE HARELBEEKSE BOUWVAKKERS De Roede van Harelbeke n° 16 - 1996 - zachte kaft - zwart - wit foto's - 21 x 97,5 8,00 €

2738 Diverse 45,00 €

2740 F.Lampaert, G.Opsomer De Roede van Harelbeke n° 23 - 2004 -zachte kaft - zwart - wit foto's - 21 x 97,5 8,00 €
2741 Richard Gutzwiller DE GELIJKENISSEN VAN DE HEER 7,00 €

2742 van der Meer de Walcheren, Pieter HET WITTE PARADIJS 6,00 €

2743 Stad Harelbeke 5,00 €

2744 Stad Harelbeke - zachte kaft - 21 x 29,4 - met wit-zwart foto's - in goede staat 6,00 €

2745 Mark Brusselaers, ofm. conv. FRANCISCUS VAN ASSISI IN DE FILATELIE 8,00 €

2746 A.Vogel Sijthoff ugn Amsterdam/Elburg -1987 - 13 x 20 - zachte kaft - in goede staat 10,00 €

2747 Dr Erich Rauch DE DARMREINIGING VOLGENS DR.F.X.MAYER De Driehoek/Amsterdam - 1980 -14,5 x 22- zachte kaft - in goede staat 5,00 €
2748 Geeraard Parmentier DAAR BIJ DIE MOLEN 1977 - 21,3 x 30,5 - zachte kaft - zwart-wit prenten - in goede staat 10,00 €
2749 J.M. Texier - Monfortaan O.L.V. Middelares / Leuven - 1957 - genaaid - 13,5x20,5 cm - 175 pag. - goed - 6,00 €

2750 Gilbert Coghe 50 JAAR ST.-JOZEFSSCHOOL 1937-1987 TE ROESELARE Roeselare - 1988 - genaaid - 17x24 cm - 116 pag. met illustraties - goed - 7,00 €
2751 Paul Reekmans 12,00 €

2752 Anselm Hoste 20,00 €

2753 Jozef Geldhof 10,00 €

2754 KONINKLIJK PALEIS BRUSSEL 8,00 €

2755 M.Adriaens BLIJVEN KIJKEN vijftig jaar televisie in Vlaanderen 20,00 €

2756 P.Zeeman STAR WARS episode I 6,00 €

2757 D. West Reynolds STAR WARS episode I in woord en beeld 8,00 €

2758 D. West Reynolds STAR WARS episode I the visual dictionary 8,00 €

2759 G.Blazy 15,00 €

DE GEEST HET WOORD EN DE ZOON - Theologische 
overdenkingen over Geest-christologie, Logos-christologie en 
drieëenheidsleer

Parochiefederatie/Lannoo - 2002 - gebonden - geïllustr. hard cover - 17x24 cm - 91 
pag. - zeer goed - als nieuw !

DE FAMILIE COURTENS IN HARELBEKE studie van hun 
persoonlijk leven en leefwereld ( 17°-19* eeuw ) + EIGENAARS EN 
BEWONERS VAN MARKTSTRAAT 41 TE HARELBEKE - HUIS 
"YSERBYT"

W.Baert,R.Cauwe, 
N.Deryckere,F.Lampaert,R.Verhel
st

MEESTERLIJKE MIDDDELEEUWEN - Miniaturen van Karel de 
Grote tot Karel de Stoute (800 - 1475)

Waanders / Zwolle + Davidsfonds / Leuven - 2002 - ingebonden - linnen hard cover 
met opdruk + stofwikkel - 26x31 cm - 343 pag. rijk geïllustreerd - met ex-libris - 
overigens prachtig werk in uitstekende staat / quasi nieuw !

ZES EEUWEN KERMIS, OMMEGANG, FEESTEN EN 
VIERINGEN Heiland / Hasselt - 1962 - gebonden - hard cover met stofomslag - 11x17 cm -165 

pag. - goed -
Desclée De Brouwer - 1948 - - gebonden - hard cover linnen + orig. geïll. 
stofomslag - 12x20 cm - 75 pag. - zeer goede staat -

KRONIEK 35 jaar Heemkundige kring De Roede van Harelbeke 1976 
- 2011

De Roede van Harelbeke n° 29 - 1976-2011- zachte kaft - zwart - wit foto's - 21 x 
97,5

G.Deschuymere, A Debaere, 
R.Ostyn

HARELBEKE Zijn lapnamen, zijn woordenschat, zijn spreuken en 
uitdrukkingen, zijn volkse straatnamen, zijn rijmpjes en liedjes

St.Gabriëlgilde - 1989 - genaaid - geïllustr. soft cover - 14,5x23,5 cm. - 232 pag. - 
rijk geïllustreerd - zeer goed -

DE KLEINE DOKTER waardevolle raadgevingen, geput uit de rijke 
schat van Zwitserse volksgeneeskunde

DE HEILIGE LOUIS-MARIE GRIGNION DE MONTFORT (1673-
1716)

EEN BEZOEK AAN DE COLLEGIALE SINT-PIETERSKERK TE 
LEUVEN

Peeters / Leuven - 1989 - genaaid - 16x24 cm -96 pag. -met 71 illustraties - zeer 
goed -

'T CLOOSTER VAN SINTE GODELIEVE EERTIJDS BUYTEN 
GHISTELE NU BINNEN BRUGGHE

Sint-Godelieveabdij / Brugge - 1973 - genaaid - 20x23,5 cm - 92 pag. - met talrijke 
illustraties -

E.P. RENATUS DEVOS - De Eerste Martelaar van de Vlaame 
Studentenbeweging

Franciscaanse Standaard / Brugge - 1955 - genaaid - 15x22,5 cm - 131 pag. - 
geïllustreerd - goed -

A.Molitor, G.Janssens, 
N.Vermeire, G.De Greef

Gemeentekrediet - Musea Nostra - 21 x 28 - zachte kaft - prachtig geïllustreerd - in 
zeer goede staat
Uitgeverij Lannoo - 2003 - 24 x 27,8 - harde kaft - rijk geïllustrreerd - in zeer goede 
staat
VNU tijdschriften - 1999 - 21,5 x 27,5 - zachte kaft -rijk geïllustreerd - 64 pg - in 
zeer goede staat
Standaard Uitgeverij - Van Holkema & Warendorf - 1999 -26 x 31 - harde kaft - rijk 
geïllustreerd - in zeer goede staat
Standaard Uitgeverij - Van Holkema & Warendorf - 1999 -26 x 31 - harde kaft - rijk 
geïllustreerd - in zeer goede staat

TRESORS DES EGLISES DE L'ARRONDISSEMENT DE SAINT-
OMER

Epictetus - 1992 - 19 x 29,5 - kartonnen kaft - rijk geïllustreerd met zwart wit en 
kleurfoto's - in zeer goede staat
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2760 Schillebeeckx, Edw. H. O.P. OPENBARING EN THEOLOGIE 6,00 €

2761 Uitgeverij Lannoo -1999 - 24 x 30 - zeer rijk geïllustreerd - harde kaft - 208 pag 30,00 €

2762 Berthold Clewing, Marino Verlag ZANDLOPERS 6,00 €

2763 Theofaan de Monnik VERHALEN UIT EEN SPIEGEL-KLOOSTER 5,00 €

2764 Beatrijs Van Der Hallen ZO WAS BEATRIJS vrouw van Nazareth en minne-zanger 5,00 €

2765 J.Kerkhofs / R.Rezsohazy 15,00 €

2766 Poul Ruders EEN REIS DOOR DE MUZIEK een gids in woord - beeld - geluid 10,00 €

2767 David Piper Veen/reflex- utrecht 1981- -22x29x3cm-rijk geïllustreerd-471p en 489p 18,00 €

2768 Prof.Dr.J.Sperna Weiland ANTWOORD gestalten van geloof in de wereld van nu 6,00 €

2769 E.J.M.Poppe DE EUCHARISTISCHE METHODE 18,00 €

2770 Dries Van Coillie (Scheutist) 5,00 €

2771 Clem De Ridder LIED VAN MIJN LAND Davidsfonds Leuven -1975 -12,7 x 21,7 - kartonnen kaft - 383 pag - in goede staat 10,00 €
2772 André Debaveye 35 JAAR VORMINGSWERK 6,00 €

2773 Willem Libert 6,00 €

2774 A.Camerlynck 8,00 €

2775 Lucien Ranson DE GEDEPORTEERDEN 5,00 €

2776 Simone de beauvoir DE TWEEDE SEKSE 1 FEITEN EN MYTHEN 1965 - Bijleveld Utrect - kartonnen kaft - 13,5 x 20,5 - 316 pag - in goede staat 15,00 €
2777 Gordon Urquhart HET GEHEIME LEGER VAN DE PAUS 1996 - Standaard Uitgeverij Anthos - kartonnen kaft -15 x 21,5 - 478 pag 10,00 €
2778 Jan Foudraine WIE IS VAN HOUT een gang door de psychiatrie Ambo Bilthoven - 1971 - kartonnen kaft - 12 x 20,5 - 471 pag - in goede staat 8,00 €
2779 Peter Adriaenssens GIDS VOOR SUCCESVOL OPVOEDEN 15,00 €

2780 Frans Claerhout TWEE ZOENEN OP EEN GEZICHT 8,00 €

2781 A. Linters 3 EEUWEN STOOM 5,00 €

2782 DE DAGBOEKEN VAN ANNE FRANK 12,00 €

2783 J.Huby CHRISTUS handboek voor de geschiedenis der godsdiensten 10,00 €

2784 Maryse Condé BOVENWINDSE HOOGTEN 6,00 €

2785 Roger Witdouck 1989 - 16 x 24 - zachte kaft - gelijmd - 491 pag - in goede staat 8,00 €

Nelissen / Bilthovenb - 1964 - Deel I uit reeks "Theologische Peilingen" - gebonden 
- hard cover met stofwikkel - Iin kleeffolie - 311 pag. - 15x23 cm - zeer goed -

Janet Beart-Albrecht, Elizabeth 
Cruwys, Lisa Davidson, Heidi 
Ellison, Jed English, Geoffrey 
Finch, Teresa Fisher, Cynthia 
Guttman, Patricia Kessler Caffrey, 
Beau Riffenburgh, Michael Taylor

HET MOOISTE VAN FRANKRIJK een fascinerende reis langs de 
100 toeristische hoogtepunten

Novib, Den Haag - Schuyt & Co Uitgevers en Importeurs BV , Haarlem - 1999 - 
24,5 x 22,5 - rijk geïllustreerd met kleurfoto's - harde kaft - in zeer goede staat
Abdij Bethlehem Bonheiden - 1987 - 14,5 x 20,7 - 95 pag - geïllustreerd - kartonnen 
kaft - in goede staat
Drukkerij - Uitgeverij Lannoo Tielt - 1948 - 15,7 x 21 -133 pag - in goede staat - 
met wit zwart foto's - harde kaft

DE STILLE OMMEKEER oude en nieuwe waarden in het België van 
de jaren tachtig

Lannoo / Tielt / Weesp - 1984 -16,5 x 24 - 217 pag - kartonnen kaft - in zeer goede 
staat
Sesam Junior - Lannoo -1995 - 22,5 x 29 - met CD -80 pag - rijk geïllustreerd - 
harde kaft - in zeer goede staat

ENCYCLOPEDIE VAN SCHILDER- EN BEELDHOUWKUNST- 2 
delen

Meulenhoff Amsterdam - 1975 - 25 x 33 - harde kaft - 215 pag -rijk geïllustreerd - 
in goede staat
Sekretariaat van E.K. - Abdij Averbode - imprimatur Mechliniae J.Thys, can., lib. 
cens. - 1929 -12 x 18,2 - zachte kaft - 134 pag - in goede staat

DE ENTHOUSIASTE ZELFMOORD - Ervaringen onder Mao Tse-
Toung - met een voorwoord van Anton Van Wilderode

Drukk De Vlijt Antwerpen - 5°druk - 14,5 x 21,5 harde kaft - 397 pag - in goede 
staat

St-Michielsdrukk - 2012 -16 x 24 - kartonnen kaft -160 pag - rijk geïllustreerd - in 
goede staat

KONINKLIJKE FANFARE SINTE CECILIA HARELBEKE 1809 - 
2009

2009 - 21 x 29,5 - zachte kaft - 221 pag - fotocopijen gebundeld in een dossier - rijk 
geïllustreerd - in goede staat

EVANGELIORUM SECUNDUM MATTHAEUM, MARCUM & 
LUCAM

1932 - Carolum Beyaert, editorum pontificium -20 x 25 - harde kaft - 229 pag - in 
zeer goede staat
1983 - drukk uitgev Schoonaert Roesbrugge - 17,5 x 24 - kartonnen kaft - 387pag - 
in goede staat

Uitgeverij Lannoo nv Tielt - 2007 - kartonnen kaft - 15,5 x 24 -409 pag - in goede 
staat
Drukkerij Huize Breughel Roeselare - 1986 - harde kaft - 24 x 29,5 - 41 pag - in 
goede staat
Huysentruyt Grafiek - ALO-DEL -1988 - harde kaft -25 x 30,5 -56 pag - in goede 
staat

David Barnouw - Gerold Van der 
Stoom

Rijksinstituut voor oorlogsdocumentatie -Uitgeverij Bert Bakker Amsterdam - 1986 
-harde kaft -18 x 27,5- in goede staat
Uitgeverij Het Spetrum Utrecht - Brussel - 1950 - harde kaft -15,5 x 23 - in goede 
staat
Editions Robert Laffont Parijs 1995 - Nederlands vertaling Eveline van Hemert - In 
de Knipscheer Haarlem 1998 -kartonnen kaft met beschermfolie -12,5 x 20 - 377 
pag - in zeer goede staat

GULLEGEM - SINT-ELOOIS-WINKEL op het einde van de 
middeleeuwen 1382 - 1530
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2786 Vittorio Messori / Arie van Heck PAUS JOHANNES PAULUS II over de drempel van de hoop 6,00 €

2787 Bradi Barth MAGNIFICAT het Marialeven 30,00 €

2788 Jungmann, Prof. J.A. - S.J. MISSARUM SOLLEMNIA deel I en II 18,00 €

2789 Walter Smet IK MAAK ALLES NIEUW 5,00 €

2790 Kristiaan Depoortere WIE IS DIE JEZUS ? Lannoo Tielt -1997 - 13,4 x 21,3 -gelijmd - zachte kaft - in goede staat 6,00 €
2791 Gerhard Lohfink HEEFT GOD DE KERK NODIG ? Carmelitana Gent -2001 -14 x22 - gebonden - harde kaft - in zeer goede staat 15,00 €
2792 Anselm Grün DE STILLE WEG een ontmoeting met Jan Paulus en Jaroslav Sebek 8,00 €

2793 Luc Vints 12,00 €

2794 Brian Crozier 6,00 €

2795 Noël Bonte WEERBAREN Jezusboek voor jongeren: vissersboek van jongeren Licap c.v.b.a.- 1996 - 16 x 24 - kartonnen kaft - gebonden -in zeer goede staat 8,00 €
2796 Marcel Verhelst e.a. TOV een geloofsboek voor jongeren 5,00 €

2797 HET WOORD IN DE GESCHIEDENIS 5,00 €

2798 JEZUS genie en wereld 5,00 €

2799 Joris Baers en Ernest Henau GOD IS GROTER 10,00 €

2800 Heinz Zahrnt 7,00 €

2801 Paul Ricoeur 12,00 €

2802 Paul Ricoeur KWAAD EN BEVRIJDING filosofie en theologie van de hoop 6,00 €

2803 Paul Schruers MENSEN VAN DE WEG die men christenen noemt Nieuwe Stad Antwerpen - 1980 -13 x 20 -zachte kaft -gelijmd - in goede staat 7,00 €
2804 Paul Schruers CHRISTENEN IN WEER EN WIND 5,00 €

2805 Gerard Wijdeveld DE BELIJDENISSEN VAN AURELIUS AUGUSTINUS 7,00 €

2806 Kristiaan Depoortere KLEI EN ADEM over leven, geloven, beminnen en hopen Lannoo Tielt Bussum - 1982 - 12 x21,5 - zachte kaft - gelijmd - in goede staat 10,00 €
2807 Oliver Davies Unistad Antwerpen - 1990 - 14,5 x 22,5 - harde kaft -gebonden - in zeer goede staat 6,00 €

2808 Schillebeeckx, Edw. H. O.P. JEZUS het verhaal van een levende 8,00 €

2809 Leo G.M.Prick Ambo - 1984 - 12 x 20,5 - zachte kaft - gelijmd - in zeer goede staat 5,00 €

2810 Dr.Alb.Zwart 6,00 €

2811 Hadewijch 12,00 €

2812 Bart Kerremans NOOIT MEER OORLOG ? Europa en conflictpreventie 8,00 €

2813 helmut gollwitzer DE KAPITALISTISCHE REVOLUTIE Ten Have - 1975 -12 x 20,5 - zachte kaft - gelijmd - 78 pag - in goede staat 6,00 €

Veen Uitgevers Groep - 1994 - harde kaft - gebonden - 213 pag -14 x 21,5 - in zeer 
goede staat
verantw uitgever VZW Roemenië herrijst " Ave Maria " Zomergem - Geers Offset 
Oostakker - 1993 - kunstboek - harde kaft met gouden letters - gebonden - 
geïllustreerd met kunstfoto's in kleur - in zeer goede staat
Uitgeverij De Vroente Kasterlee - gebonden - harde kaft - 16,5 x 25 - in zeer goede 
staat
Lannoo Tielt/Amsterdam - 1975 - gelijmd - zachte kaft - 11,2 x 19 - in zeer goede 
staat

Lannoo/Ten have - Corman - - 2004 -13,5 x 22 - gelijmd - zachte kaft - in zeer 
goede staat

P.J.BROEKX en de Christelijke arbeidersbeweging in Limburg 1881 - 
1968

Kadoc-studies 8 - univeritaire Pers Leuven - 1989 - 15,5 x 23- zachte kaft gelijmd - 
in goede staat

HET WREED ONTWAKEN - De nieuwe staten en de mythe der 
onafhankelijkheid -

Nederland's Boekhuis / Tilburg - paperback - 1965 - 12,5x20,5 cm - 295 pag. - goed 
-

Patmos / Uitgeverij Pelckmans - 1989 -16 x 24,5 - kartonnen kaft -gelijmd - in 
goede staat

T.Patrick Burke/ Dr F van der 
Heijden

H.Nelissen - Bilthoven -1969 - 14 x 21,5 - harde kaft - ingebonden - in zeer goede 
staat

Henri Van Der Burcht - Robert 
Aron - Etienne Borne - A.M. Carré 
-George Daniélou, Jean Guiton, 
Louis Leprince-Ringuet, Jacques 
Madaule, François Refoulé

Uitgeverij Heideland-Orbis nv Hasselt - 1971 - 16 x 24 - harde kaft - ingebonden - 
in zeer goede staat

Lannoo / Tielt / amsterdam -1980 - 16 x 24,5 - harde kaft - ingebonden - zeer goede 
staat -

GOD KAN NIET STERVEN tegen onjuiste alternatieven in theologie 
en maatschappij

Boekencentrum b.v. 's Gravenhage - 1973 - 15,5 x 23 - harde kaft - ingebonden - in 
goede staat

SYMBOLEN VAN HET KWAAD deel 1: smet/zonde/schuldigheid 
en 2: de 'mythen' van het begin en het einde

Lemniscaat Rotterdam - Editions Montaigne Parijs - druk S.C. van Wieringen & 
Zoon Alphen a.d. Rijn -1970 - 14,5 x 21,5 - zachte kaft - gelijmd - in goede staat
Lemniscaat Rotterdam - Editions du Seuil Prijs - Uitgeverij Ambo Bilthoven - 1969 
- 14,5 x 21,5 - zachte kaft - gelijmd - in goede staat

Patmos Antwerpen-Amsterdam - 1975 -12 x 20,5 - zachte kaft - gelijmd - in goede 
staat
Uitgeverij Fontein Utrecht - uitgeverij Westland Merksem - 1970 - 12 x 20,5 - 
zachte kaft -gelijmd - in goede staat

DE REIS NAAR BINNEN Noord-Europese Mystiekuit de XIV ° 
eeuw

Emmaüs Brugge - Uitgeverij H.Nelissen B.V. Bloemendaal - 1975 -16 x 25 - harde 
kaft - gebonden - in goede staat

DEMONEN VAN DE MIDDAG de midlevencrisis een episode in het 
leven van de mens
HEIDENSCHE EN CHRISTELIJKE MYSTERIËN de theologische 
grondslagen der mysteriënliturgie

De Kinkhoren Descléee de brouwer - 1947 - 14,5 x 23 -harde kaft - gebonden -in 
zeer goede staat

VAN LIEFDE EN MINNE de strofische gedichten hertaald door 
M.Ortmanns

Lannoo Tielt-Bussum - 1982 - 15,5 x 23 - zachte kaft - gebonden - 374 pag - in 
goede staat
Davidsfonds/Leuven - Pax Christi/Vlaanderen - 2001 -
14,5 x 22 -228 pag - zachte kaft - gebonden - in goede staat
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2814 Jozef Müller HUI, DIE HUMMEL 15,00 €

2815 KUNST VAN ALTAMIRA TOT HEDEN 10,00 €

2816 Luc Leytens en Marc Somers PETER BENOIT groot zij alleen, wie verrukt en bezielt! 9,00 €

2817 A. Vandewalle D.Marechal 8,00 €

2818 Paul Vandebuerie PETER BENOIT op de voet gevolgd 1834 - 1901 8,00 €

2819 H.Lobelle-Caluwe MEMLINGMUSEUM BRUGGE Sint-Janshospitaal 5,00 €

2820 Edmond Voordeckers IKONEN THEOFANIE EN GEBED schrift en liturgie 5,00 €

2821 Jef Ballinckx Karel van Deuren 8,00 €

2822 Lawerence Kushner Ten Have / Baarn - 2002 - paperback - 14x22 cm - 173 pag. - zeer goed - 8,00 €

2823 Ad. Baeyens DE ZANG DER TORENS of MARIA in het leven van ons Volk 15,00 €

2824 8,00 €

2825 Claude Bouckaert DE LAATSTE DER BEGIJNEN 8,00 €

2826 Eerwaarden Pater Cepari 50,00 €

2827 Jan Puype 9,00 €

2828 M. Withouck DE PASTER VAN IZENBERGE - Huldeboek 5,00 €

2829 Manu Keirse Lannoo / Tielt - 1995 - paperback - 15x24 cm - 278 pag. - goed - 8,00 €

2830 Boudewijn Van Houdenhove 7,00 €

2831 Johan Cornille DE KERK IN HET MIDDEN een halve eeuw parochieblad 8,00 €

2832 André Desprez 40,00 €

2833 Frederik J.Weijs MET BEIDE HANDEN uit 't goede hout gesneden 7,00 €

2834 Daniel Defoe 5,00 €

2835 Harriet Beecher Stowe 5,00 €

2836 Hector Malot ALLEEN OP DE WERELD wereldberoemde jeugdboeken 5,00 €

2837 Marita De Sterck ANDERS IS NIET GEK-kennismaking met andere culturen Altiora Averbode-1992- 17x23cm 159 pag. in goede staat- 2,00 €
2838 Ruth Midgley ENCYCLOPEDIE VAN DE GEREEDSCHAPPEN Uitgeverij Helmond B.V Helmond-1981- harde kaft- 21,5 x29x2cm- geïllustreerd. 15,00 €
2839 MGR.JAN VAN CAUWELAERT een herder met visie 7,00 €

Joseph Mueller Munich Duitsland - 1939 - 16,7 x 25 - harde kaft - gebonden - rijk 
geïllustreerd - zeer goed bewaard

F.Adriaens, P.Baudouin, 
A.Claerhout, A.Deblaere, 
Ph.Mertens

Uitgeverij De Nederlandsche Boekhandel Antwerpen/Utrecht - 16 x 23,5 - 392 pag - 
1974 - kartonnen kaft - zwart wit geïllustreerd - in goede staat

drukkerij Lannoo Tielt - Kredietbank - 1984 - 21 x 29,5 - zachte kaft - rijk 
geïllustreerd - in goede staat - slects 30000 exemplare verschenen

DE BRUGSE SCHOENAKERS EN TIMMERLIEDEN DE 
AMBACHTEN EN HUN HUIZEN 14de - 20ste eeuw

Die Keure Brugge - Kredietbank - 1985 - 21 x 29,5 - zachte kaft - rijk geïllustreerd - 
in goede staat - slechts op 15000 exemplaren
Vlaamse Volkskunstbeweging / Antwerpen - 1976 - 15x22 cm -114 pag. - enkele 
illustraties - goed -
Bank van Roeselare en W-VL - Die Keure - 21 x 28 - zachte kaft - gelijmd - rijk 
geïllustreerd - in goede staat
Abdij Bethlehem Bonheiden -1983 -14,5 x 20,5 - zachte kaft - - gelijmd - in goede 
staat

P.LONGINUS DE MUNTER O.F.M. - FRANCISCAAN EN 
FOTOGRAAF

Uitgeverij L.Vanhaecke -1992 - 22,5 x 27 - harde kaft - gebonden - in uitstekende 
staat

LANGS DE JAKOBSLADDER - Zeven joodse wijzen in gesprek 
met Jakob, de dromer

De Christelijke Kunstgilde / Gent - 1948 - genaaid - karton omslag in stofwikkel - 
18x27 cm -239 pag. - goed -

LIBER USUALIS MISSAE ET OFFICII pro dominicis et festis cum 
cantu gregoriano ex editione vaticana adamussim excerpto et 
rhythmicis signis in subsidium cantorum a solesmensibus manachis 
diligenter ornato

Desclée & socii S.Sedis Apostolicae et Sacrorum Rituum Congregationis 
Typographi Parisiis-Tornaci-Romae-Neo Eboraci 1958 - 12,5 x 19 - harde kaft -met 
bladwijzers - in zeer goede staat - 1880 pg en appendix 93 pag - proprium 
sanctorum pro dioecesi brugensis 47 pag
Uitg. Groeninghe / Kortrijk - 2000 - genaaid - geïllustr. soft cover met flap - 16x22 
cm - 159 pag. - met bidprentje van de uitvaart van begijn Marcella - zeer goed -

LEVEN VAN DE HEILIGE MARIA-MAGDALENA DE PAZZIS 
maagd der orde van O.L.Vr des Bergs Carmelus

Gent Sint Joseph's huis boekdrukkerij H.Vander Schelden - 1856 - 12 x 18,5 - harde 
kaft - in goede staat

DE RIDDERS VAN DE WEST-VLAAMSE TAFEL - Kroniek van 
succesvol ondernemen

Van Halewyck / Leuven - 2002 - genaaid - soft cover met flap - 17x24 cm - 443 pag. 
- zeer goed -
"Bachten de Kupe" / Veurne - 1980 - genaaid - soft cover in stofomslag met flap - 
17x24 cm - 379 pag. - met illustraties - goed -

HELPEN BIJ VERLIES EN VERDRIET - Een gids voor het gezin en 
de hulpverlener
ZIEK ZONDER ZIEKTE - beter begrijpen van psychosomatische 
klachten

Lannoo / Tielt - 1998 - kartonnen kaft - gelijmd -15,5 x 24 cm - 167 pag - goede 
staat
Uitgeverij Halewijn Antwerpen -1993 - zachte kaft -gebonden - 24 x 22 -203 pag - 
in goede staat

ACADEMIA GANDAVENSIS IN NUMMIS penningen die 
betrekking hebben op de Gentse Universiteit

Redactie K.De Clerck nr 39 - Numismatica Gandavensis Gent - drukkerij Goff NV 
Gent Mariakerke - 126ste van 500 oplagen -1997 - harde kaft - 22,5 x 28,5 - 
uitzonderlijke uitgave en staat
Uitgeverij Baart pvba Hilversum/Deurne - 1984 - 25 x 31 - harde kaft - in goede 
staat - zeer rijk geïllustreerd

ROBINSON CRUSOE wereldberoemde jeugdboeken voor jongeren 
en volwassenen

Lekturama Rotterdam - 1974 -24,5 x 31 - harde kaft - rijk geïllustreerd - in goede 
staat

DE NEGERHUT VAN OOM TOM wereldberoemde jeugdboeken 
voor jongeren en vowassenen

Lekturama Rotterdam -1974 - 24,5 x 31 - harde kaft - rijk geïllustreerd - in goede 
staat
Lekturama Rotterdam - 1974 - 24,5 x 31 - harde kaft - rijk geïllustreerd - in goede 
staat

Mgr Laurent Monsengwo Pasinya 
- Basile Mpoto

CEPESS Brussel - 2000 - soepele kaft - 16 x 24 cm - gebonden - geïllustreerd met 
zwart - witfoto's - 195 pg -in goede staat
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2840 Martin Rabe en George Schulz SCHOONHEID IN BEELD 25 eeuwen Europese Kunst 6,00 €

2841 Dr L.C.Van Dyck 7,00 €

2842 Dr Piet Penning de Vries SJ harde kaft - geïllustreerd met zwart-wit foto's 5,00 €

2843 Walter Goetghebeur SPERMALIE één grote familie 15,00 €

2844 Monbaliu, Lode Amaat Vyncke - Comite - 1974 - genaaid - sc. -349 blz. - illustraties - zeer goed 15,00 €

2845 Jean-Marie Pylyser Pattyn /Veurne - 1996 - genaaid - 17x24 cm - 320 pag. - met enkele foto's - goed - 12,00 €

2846 J.I.Woldring - K.A. van den Hoek ANTIEK universum kennis voor mensen van nu 5,00 €

2847 K.A. Van den Hoek DE GROTEN DER AARDE universum kennis voor mensen van nu 5,00 €

2848 Ouarda Saillo 6,00 €

2849 GELIEFD EN GEZEGEND inspiratie voor vrouwen 8,00 €

2850 Diane De Keyzer 8,00 €

2851 Helmuth Brenske IKONEN Verlag Rombach Freiburg-1982-harde kaft- 22x28x1,5cm- goede staat-160p. 6,00 €
2852 Irma Joubert 18,00 €

2853 Jan Willems 7,00 €

2854 Bart Stouten SAPPORO BLUES kimi ga hoshii 10,00 €

2855 W.P. Theunissen IKONEN Vensters op de eeuwigheid 12,00 €

2856 Aurelius Augustinus Ambo / Baarn - 1988 - paperback - 12x20 cm -188 pag. - zeer goed - 6,00 €

2857 Aurelius Augustinus Ambo / Baarn - 1986 - paperback - 12x20 cm -208 pag. - zeer goed - 6,00 €

2858 Aurelius Augustinus 9,00 €

2860 Leo Tindemans 12,00 €

2861 John Henry Newman HET BEGRIP UNIVERSITEIT - 2 volumes - 10,00 €

2862 Diverse HET VLAAMSCHE KERSTBOEK - Kerstnummer 1929 18,00 €

2863 Johan Vandezande 12,00 €

2864 Bert Dewilde 20 EEUWEN VLAS IN VLAANDEREN 45,00 €

2865 David Van Reybrouck CONGO - Een geschiedenis De Bezige Bij / Amsterdam - 2010 - paperback - 15x23 cm -680 pag. - goed - 12,00 €
2866 Marc Reynebeau EEN GESCHIEDENIS VAN BELGIË 12,00 €

2867 Prof. Dr. W. Martin 18,00 €

Unieboek bv Bussum - 1975 - 23,5 x 30 - 240 pag - harde kaft met omslag -rijk 
geïllustreerd met gedrukte kleurfoto's

DE NORBERTIJNENABDIJ VAN TONGERLO beelden uit verleden 
en heden - chronologisch overzicht

Sint-Norbertusdrukkerij N.V. Tongerlo - Stichting Monumenten- en Landschapszorg 
vzw - 21 x 29,7 cm - soepele kaft - geniet - geïllustreerd met prachtige kleurfoto's - 
in zeer goede staat

ZUSTERS VAN LIEFDE regel van de Zusters van het 
oudemennenhuis te Kortemark

Lannoo / tielt - 1984 - genaaid - geïllustr. soft cover - 17x24 cm - 352 pag. - talrijke 
foto's - zeer goed -

RATTE VYNCKE
Levensverhaal van Amaat Vyncke
ARREST NA EXECUTIE - Het herzieningsproces Irma Laplasse - De 
ontmaskering van een politiek intrige

Lekturama Rotterdam - 1987 - rijk geïllustreerd - harde kaft met omslag - in 
uitzonderlijke staat
Lekturama Rotterdam - 1989 - rijk geïllustreerd - harde kaft met omslag - in zeer 
goede staat

EEN SPOOR VAN TRANEN mijn leven buiten Marokko; 
fascinerende vervolg van ' dochter van Agadir '

Uitgeverij Sirene bv Amsterdam - 2009 - kartonnen kaft - gelijmd - 13,5 x 21,5 - 
239 pg - nieuw

Corrie ten Boom - Stormie 
Omartian - Wanda Brunstetter - 
Amy Carmichael - Sheila Walsh

Ark Media Amsterdam - 2011 - harde kaft - gebonden -11,5 x 15,7 - in zeer goede 
staat

DE KEUKEN VAN MEESTERS EN MEIDEN klassenverschillen 
aan tafel 1900-1960

Uitgeverij Van Halewyck - Drukkerij Imschoot Gent - kartonnen kaft - gelijmd - 17 
x 22 - in zeer goede staat

TOLBOS sluitstuk van de trilogie met ' het meisje uit de trein ' en ' het 
spoor van de liefde '

Uitgeverij Mozaïek Zoetermeer - 2014 - kartonnen kaft - gelijmd - 13,5 x 21,5 - 
nieuw

WELKOM WONDER wensen voor het leven/ gedichten Toon 
Hermans BV

Davidsfonds Uitgeverij Leuven - 2011 - harde kaft - gelijmd -14 x 17,5 - 79 pg - in 
zeer goede staat
Uitgeverij P Leuven - 2002 - harde kaft - gebonden - 19 x 29,7 - geïllustreerd met 
kleurrijk picturaal werk van dichter graficus Rainier Boiden - in zeer goede staat
Atrium / Alphen - 1986 - gebonden - geïllustr. hard cover - 25x32 cm - 24 pag. tekst 
+ 48 reproducties in kleur - zeer mooi boek in goede staat -

CARTHAAGSE PREKEN - ingeleid, vertaald en toegelicht door 
Gerard Wijdeveld
TWINTIG PREKEN VAN AURELIUS AUGUSTINUS - ingeleid, 
vertaald en toegelicht door Gerard Wijdeveld
OVER DE VRIJE WILSKEUZE - vertaald, ingeleid en van 
aantekeningen voorzien door Olav. J.L. Albers

Ambo / Baarn - 1994 - gebonden in zwart linnen met stofomslag - 14,5x22 cm -190 
pag. - zeer goed / als nieuw

EEN POLITIEK TESTAMENT - Mijn plaats in de tijd - Dagboek van 
een minister

Lannoo / Tielt - 2009 - gebonden - hard cover met goud op rug - in stofomslag - 
17x24,5 cm - uitstekende staat -
Paul Brand / Bussum - 1946 - gebonden in 2 delen - 16x24 cm - 297+355 pag. - 
papier licht verkleurd - overigens goed -
Ons Volk Ontwaakt / Brussel - 1929 - genaaid - geïllistr. soft cover - 23x30 cm - 125 
pag. - met liederen, diverse illustraties - mooi boek in goede staat -

GEGREPEN DOOR CHRISTUS - Vijfentwintig jaar 
priesteropleiding in het Bisdom Brugge 1984-2009 - Masterproef / 
promotor Prof. Dr. Godelieve Gevers

KU Leuven / Faculteit Godgeleerdheid - 2010 - masterproef / gelijmd - A4-formaat - 
ong. 165 pag. - zeer goed

Lannoo/Tielt/Bussum - 1983 - ingebonden - linnen omslag met opdruk en 
stofwikkel - 26x30 cm - 439 pag. - rijk geïllustreerd - prima conditie -

Lannoo - 2009 - 3de druk - paperback - soft cover met flap - 15,5x24 cm - 333 pag. 
- zo goed als nieuw

DE HOLLANDSCHE SCHILDERKUNST IN DE 17e EEUW - Frans 
Hals en zijn tijd

J.M. Meulenhoff / Amsterdam - 1935 - ingebonden - simili hard cover met 
goudopdruk - 22x28 cm - 471 pag. met 258 afb. in zw/w - zeer goed -
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2868 Zuster Margaritha Valappila JEZUS LEEFT VANDAAG Eigen beheer - z/j - paperback - 15x21 cm - 211 pag. - zeer goed - 6,00 €
2869 Paul Aaron VERLIEFD VERLOOFD GETROUWD ASLK dienst cultuur-1988- soft cover-366 p.-21x21cm -geïllustreerd 12,00 €
2870 40,00 €

2871 Marc Constandt EEN EEUW VAKANTIE - 100 Jaar toerisme in West-Vlaanderen 8,00 €

2872 Ph. Despriet 8,00 €

2873 MALE Mensen zoeken God - t.g.v. 750 jaar abdij St.Trudoabdij /Male - 1998 - brochure - genaaid - geïllustr. soft cover - 16x21 cm - 5,00 €
2874 Philippe Despriet 20,00 €

2875 Dr. Egied Van Hoonacker KORTRIJK IN OUDE PRENTKAARTEN 20,00 €

2876 Susan Berman (redactie) Ten Have / Baarn - 1997 - paperback - 13,5x21,5 cm - 419 pag. - zeer goed - 5,00 €

2877 David Willey POLITICUS NAMENS GOD Arbor / Baarn - 1993 - paperback - 13,5x21,5 cm - zeer goed - 5,00 €
2878 20,00 €

2879 Gab. Celis pr. 24,00 €

2880 Prinses Esmeralda van België MIJN VADER LEOPOLD III - 15,00 €

2881 Prof.dr.P.G.J. van Sterkenburg 28,00 €

2882 Dr Gerard Klaasen 5,00 €

2883 10,00 €

2884 Dirk De Vos 10,00 €

2885 Annelies Pype 6,00 €

2886 Paul Huvenne PIETER POURBUS meester-schilder 1524-1584 16,00 €

2887 Luc Schokkaert en Luc Vints BEWOGEN BEWEGING 60 jaar K.S.J.-K.S.A.-V.K.S.J. 10,00 €

2888 Paul Bauters KRACHT VAN WIND EN WATER Molens in Vlaanderen 12,00 €

2889 LEVEN VAN SINT FRANCISCUS VAN ASSISI 16,00 €

2890 Thomas Merton DE ROEP DER WONDEN levensbeschrijving van de Heilige Lutgart 7,00 €

2891 Timo Slootweg 5,00 €

2892 Robert Muchembled Uitgeverij Contact - 1990 -14,8 x 23 - 415 pag - zachte kaft - boek zoveel als nieuw 6,00 €

2893 Soren Kierkegaard JEZUS DE DWARSLIGGER dagboeknotities Ten Have/Baarn - 1981 - 12 x 20,4 - 159 pag - zachte kaft - in goede staat 5,00 €
2894 Paul Verhaeghe IDENTITEIT we genieten ons te pletter maar niemand is tevreden 10,00 €

DE PSALMEN uit de septuagint vertaald door Christofoor Wagenaar, 
en ingeleid door Peter Schmidt

Palliatieve Zorg Sint-Vincentius / Gent - 1998 - gebonden - linnen omslag met 
goudopdruk in stofwikkel - 21,5x28 cm - 443 pag. geïllustreerd met 150 houtsneden 
van van Jozef Bossaert - genummerd exemplaar 123 uit een reeks van 2025 - zeer 
goed -
Lannoo / Tielt - 1986 - genaaid - 17x25 cm - 160 pag. - talrijke zw/w illustraties - 
zeer goed -

DE SINT-MAARTENSKERK IN MOORSELE - Geschiedenis - 
Opgravingen - Kunstbezit

Archeologische Stichting - Kortrijk - 1983 - genaaid - 16x24 cm - 100 pag. + 
brochure 'Kerk van de maand' uit 1995 - goed -

2000 JAAR KORTRIJK - Topografische atlas van ambachtelijke 
Romeinse nederzetting tot moderne stad

Bij de auteur / Kortrijk - 1990 - genaaid - soft cover - 16x24 cm - 352 pag. + kaarten 
buiten tekst - zeer goed -
Europese Bibliothee / Zaltbommel - 1975 - genaaid - 20x14 cm - 156 zw/w 
reproducties - goed -

MARTELAREN - Literaire levensverhalen over bekende gelovigen 
van nu.

Paul De Paepe en Philippe De 
Potter

KORTRIJK VOOR DE CAMERA - Beroepsfotografen voor en 
tijdens de Belle Epoque

Geschied- en Oudheidkundige Kring van Kortrijk - 2013 - gebonden - geïllustr. hard 
cover - 17x24,5 cm - 328 pag. - met opdracht en met veel illustraties in zw/ en kleur 
- als nieuw !!!

VOLKSKUNDIGE KALENDER VOOR HET VLAAMSCHE LAND Stichting Mens en Kultuur / Gent - 1990 - gebonden - linnen hard cover - goud op 
rug - in stofwikkel - 18x25 cm - 336 + 52 pag. - zeer goed -
Lannoo / Tielt - 2001 - ingebonden - linnen hard cover met stofomslag - 26x30 cm - 
175 pag. met talrijke foto's door de koning genomen of uit het familiebezit - zo goed 
als nieuw !

GROOT SYNONIEMEN WOORDENBOEK VAN DAELE 
betekenisverwante woorden

Van Dale Lexicografie bv Utrecht/Antwerpen - 1995 - ingebonden - harde kaft met 
omslag - 16,5 x 23 -1215 pag - in zeer goede staat

AANZIEN KERK EN GODSDIENST IN NEDERLAND EN 
BELGIË 1945 - 1985

Uitgeverij het Spectrum Utrecht/Antwerpen - 1985 --ingebonden - harde kaft - 21,7 
x 26 - 192 pag - in goede staat

Herwig Todts - Dorine Cardyn-
Oomen-Nathalie Monteyne - Leen 
De Jong

HET VOLK TEN VOETEN UIT naturalisme in België en Europa 
1875 - 1915

Ludion Gent - Koninklijk Museum voor schone kunsten Antwerpen - 1996 
-gebonden en gelijmd - zachte kaft - 24,5 x 28 - prachtig geïllustreerd - 259 pag - in 
goede staat

HANS MEMLING met bijdragen van Dominique Marechal en Willy 
Le Loup

Ludion Gent - Stedelijke Musea Brugge - Mercatorfonds Paribas Antwerpen - 1994 
- 23 x 28 - zachte kaft - 255 pag - rijk geïllustreerd - in goede staat

135 JAAR ZUSTERS VAN LIEFDE HEILIG HART KORTRIJK een 
leven van zorg en dienstbaarheid op Buda-eiland in Kortrijk

Creative Printing Roeselare - 2013 - Zorggroep H.Hart Kortrijk - gelijmd - zachte 
kaft - 24 x 31 - 76 pag - rijk geïllustreers - blinkend papier - in goede staat
Gemeentekrediet en stad Brugge - 1984 - gelijmd - zachte kaft - 335 pag - rijk 
geïllustreerd - in goede staat -
Kadoc Leuven - 1988 - gelijmd - harde kaft - geïllustreerd met zwart wit foto's - in 
goede staat
Davidsfonds Leuven - drukkerij Lannoo Tielt - 1989 -gebonden - harde kaft met 
omslag - 288 pag - rijk geïllustreerd - 21,5 x 28,5 - in zeer goede staat

Pater Cuthbert van Brighton 
O.F.M. Cap.

N.V. Brepols - Turnhout - 1948 - 2° uitgave - gebonden - harde kaftt met zachte 
enveloppe - 389 pag - in goede staat
Sheed & Ward N.V. Antwerpen - 1950 - 14,5 x 21 - harde kaft met beschadigde 
enveloppe - boek in goede staat-198 pag

IN DE SCHADUW VAN DE BOOM DER KENNIS ethiek en 
zondeval

Uitgeverij Damon Budel - 2005 - 15 x 23 - 191 pag - zachte kaft - boek zoveel als 
nieuw

DE UITVINDING VAN DE MODERNE MENS collectief gedrag, 
zeden, gewoonten en gevoelswereld van de middeleeuwen tot de 
Franse revolutie

De Bezige Bij - 2012 - 13,4 x 21,4 - 271 pag - zachte kaft - teksten op sommige 
plaatsen onderlijnd door vorige eigenaar, anders in goede staat
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2895 Wannes Cappelle ONTFERM U een verhaal 7,00 €

2896 MET FELIX TIMMERMANS DOOR LIER 10,00 €

2897 Schillebeeckx, Edw. H. O.P. GERECHTIGHEID EN LIEFDE - Genade en bevrijding 10,00 €

2898 James Broderick S.J. DE HEILIGE FRANCISCUS XAVERIUS 1506 - 1552 5,00 €

2899 Piet Thomas BIDDEN MET GUIDO GEZELLE 6,00 €

2900 Jean Dulieu FRANCESCO het leven van Franciscus van Assisi 6,00 €

2901 A.Janssens de Varebeke EDWARD POPPE gebed en mystiek 5,00 €

2902 Bertrand J. De Clercq 6,00 €

2903 J.J.Romen BIJBELS WOORDENBOEK 6,00 €

2904 Jungmann, Prof. J.A. - S.J. 28,00 €

2905 M.J. Deryckere Crombez 12,00 €

2906 ZO WAS... KORTRIJK (in oude prentkaarten) 25,00 €

2907 Paul Debrabandere KORTRIJKSE GEVELS van neoklassicisme tot nieuwe zakelijkheid 8,00 €

2908 Frans Debrabandere 15,00 €

2909 Edith en Alexander Tollmann DE ZONDVLOED - En God schudde de wateren Tirion / Baarn - 1993 - paperback - 14x22 cm - 528 pag. - geïllustreerd - goed - 8,00 €
2910 Michel Van der Plas ABDIJEN IN DE LANGE LANDEN en de mensen die er wonen 9,00 €

2911 Ton van Schaik 8,00 €

2912 Paul De Keulenaer REGINE BEER - Mijn leven als KZ A 5148 12,00 €

2913 G. Thole Beishuizen DE GESCHIEDENIS VAN HET MORGENLAND 8,00 €

2914 A. Van Acker DE DUIVEL IN SPREEKWOORD EN GEZEGDE Uitgeverij UGA Heule - 1977 - tweede druk - gebonden - 16,3 x 24 cm - 208 pag 9,00 €
2915 Plato vertaald door D.Loenen 5,00 €

2916 HET PROCES SOCRATES 8,00 €

2917 Keimpe Algra & Jeroen Bons LYSIAS redevoeringen 12,00 €

2918 C.Verdegaal - W.Weren 8,00 €

2919 Frank Furedi CULTUUR VAN ANGST 10,00 €

2920 Adriaan H.Bredero 6,00 €

2921 18,00 €

Lannoo - 2015 - 14,5 x 21,5 - 95 pag - harde kaft - teksten op sommige plaatsen 
onderlijnd met potlood - boek in goede staat

Gommaar Timmermans, Jan 
Lampo, Arthur Lens

Davidsfonds/Clauwaert -1997 -11,5 x 21,9 - 117 pag - zachte kaft - geïllustreerd met 
zwart - wit foto's - in zeer goede staat
Emmaüs / Brugge - 1977 - gebonden - linnen hard cover+stofomslag - 16x25 cm - 
903 pag. - zeer goede staat -
Uitgeverij Sheed & Ward - 1953 - gebonden - linnen kaft met gouden letters en 
enveloppe - 15,5 x 23 cm - geillustreerd met zwart - wit foto's - in zeer goede staat 
enveloppe met kleine scheur
Lannoo/Tielt - Roularta/Roeselare - 1985 - gebonden - linnen kaft met gouden 
letters - 16 x 24,5 cm - 144 pag - in goede staat
Uitgeverij Vrij Geestesleven Zeist - 1989 - gelijmd - zachte kaft geplastificieerd - 15 
x 22,5 - 190 pag - geillustreerd - in zeer goede staat
Drukkerij-Uitgeverij Lannoo pvba Tielt - 1985 - gelijmd - zachte kaft - 12,4 x 21 - 
in goede staat

WEGEN NAAR GERECHTIGHEID een christelijk geïnspireerde 
ethiek van het maartschappelijk leven

Acco Leuven/Amersfoort - 1989 - gelijmd - zachte kaft -17,5 x 25 - in zeer goede 
staat
J.J.Romen& zonen - 1957 - gebonden - linnen harde kaft met goudenletters -18,5 x 
24,5 - in zeer goede staat

MISSARUM SOLLEMNIA - Einde genetische Erklärung der 
Römischen Messe

Verlag Nova & Vetera - Freiburg - 1962 - gebunden - 2 Bände - 17x24,5 Zm - 633 + 
745 S. - wie neu -

GENIALITAS VITAE - UN VOCABOLARIO ESSENZIALE - 
DROMENSTERREN EN MUZIEK - Zauber der Matamorphose

Eigen Beheer / Brussel - 2005 - gebonden - geïllustr. hard cover - 16,5x22,5 cm - 
511 pag. + woordenlijst frans en engels - zeer goed z.g.a.n. -

Dr. Egied Van Hoonacker P. 
Debrabandere

C. De Vries - Brouwers / Antwerpen - 1974 - de 76 afbeeldingen in dit album zijn 
alle afkomstig van prentkaarten uit de periode 1890-1930, met nadruk op het jaar 
1905 - ingebonden in harde geïllustr. omslag - 16x24 cm - zeer goed -
Leiegouw / Kortrijk - 1983 - genaaid - geïllustr. soft cover met flap - 16,5x24 cm - 
205 pag. met 200 illustr. - zeer goed -

HET KORTRIJKSE DIALEKT - Een verzameling radiolezingen van 
wijlen dr. Jan Soete bewerkt, ingeleid en van aantekeningen voorzien 
door Dr. Frans Debrabandere

Leiegouw / kortrijk - 1986 - genaaid - geïllustr. soft cover - 16,5x24 cm - 316 pag. - 
goed -

Lannoo / Arbor - 1989 - n.a.v. TV-reeks - gebonden - hard cover - 24x28 cm -167 
pag. met foto's van Robin Lutz - zeer goed -

ABDIJEN IN WEST-EUROPA en hun bewoners ( met een inleiding 
van Abt Anselm Hoste osb)

Lannoo / Fontein - 1992 - gebonden - geïllustr. hard cover - 24x28 cm -144 pag. rijk 
geïllustreerd - zeer goed -
EPO - 2006 - paperback - 15x23 cm - 175 pag. - met foto's + opdracht en signatuur 
van R. Beer - zeer goed -
Van Dishoeck / Bussum - 1961 - gebonden - 17 x 25 cm - 320 pag. - met illustraties 
- goed -

SOKRATES IN GESPREK de Apologie, de Krito, het slot van de 
Phaedo, het Symposium

Athenaeum Paperbacks - Polak & Van Gennep Amsterdam - 1965 - gebonden -12,7 
x 20,1 - 164 pag

I.F.Stone vertaald door Jabik 
Veenbaas

I.F.Stone - vertaling uitgeverij Anthos/In den Toren, Baarn -1988 - gelijmd - 13,2 x 
21,5 - 292 pag - in goede staat
Historische Uitgeverij Groningen - 1993 - gebonden -14 x 22 - harde kaft - 128 pag 
- in zeer goede staat

STROMEN UIT EDEN genesis1-11 in bijbel, joodse exegese en 
moderne literatuur

Kath Bijbelstichting, Boxtel - Uitgeverij Tabor, Brugge - 1992 - gelijmd - 15 x 23 - 
zachte kaft -298 pag - in goede staat
J.M.Meulenhoff bv Amsterdam - 2006 - gelijmd -14 x 21,5 - zachte kaft - 304 pag - 
in zeer goede staat

CHRISTENHEID EN CHRISTENDOM IN DE MIDDELEEUWEN 
over de verhouding godsdienst, kerk en samenleving

Uitgeverij Kok Agora, Kampen - uitgeverij Pelckmans, Kapellen - 1986 - gelijmd - 
15 x 22 - zachte kaft - 358 pag - in zeer goede staat

A.H.Eijsink - A.J.M.Van Der 
Helm

HARTSLAG VAN DE KERK: DE PAROCHIE vanuit kerkrechterlijk 
standpunt deel I en deel II

Uitgeverij Peeters, Leuven - 1995 en 2000 - gelijmd - 16 x 24 - zachte kaft - 589 
en168 pag - in zeer goede staat
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2922 8,00 €

2923 Joseph Ratzinger Benidictus XVI 10,00 €

2924 M.Dierickx 8,00 €

2925 G. de Purucker MENS EN EVOLUTIE - theosofische perspectieven 8,00 €

2926 Charles J.Ryan 8,00 €

2927 Johan Murre 50,00 €

2928 Elizabeth Cox ALS JE DAGEN ZIJN GETELD 6,00 €

2929 Rosine De Dijn DE VLUCHT VAN YUDKA KALMAN 1941-1950 7,00 €

2930 Jeanne Bourin GEZELLEN VAN DE EEUWIGHEID 6,00 €

2931 Boudewijn Knevels GEFELICITEERD 1001 wensen voor alle gelegenheden 10,00 €

2932 Stef Janssens DE NAMEN UIT DE DOOFPOT 8,00 €

2933 Florence Ward en Jac Linders GOEDE MORGEN! kent geen grenzen 7,00 €

2934 Hans Jansen CHRISTELIJKE OORSPRONG EN RACISTISCHE JODENHAAT 10,00 €

2935 F.Van der Meer LOFZANGEN DER LATIJNSE KERK 6,00 €

2936 Ed Franck BEGRAAF ME OVER DE BERGEN 5,00 €

2937 Franco Ferrucci DE SCHEPPING autobiografie van God 7,00 €

2938 Fania Fénelon 6,00 €

2940 ULENSPIEGEL - Antwerpen 1580 - 15,00 €

2941 Eug. De Seyn (naverteld door...) DIT IS DE ALOUDE HISTORIE VAN REINAARD DE VOS 8,00 €

2942 25,00 €

2943 Prof.Dr. Han M.M. Fortmann 10,00 €

2944 Françis Smets 8,00 €

G.De Schrijver, R.Michiels en 
L.Boeve ( red. )

HOOP EN OPSTANDING feestbundel bij het emeritaat van Herman-
Emiel Mertens

Acco Leuven/Amersfoort - 1993 -gelijmd -16 x 24 - zachte kaft - 525 pag - in zeer 
goede staat

JEZUS VAN NAZARETH - proloog: de kinderjaren - deel I: van de 
doop in de Jordaan tot de Gedaanteverandering - deel II: van de 
intocht in Jeruzalem tot de opstanding

Lannoo - 2012 - gebonden - 17 x 24,5 - harde kaft met gouddruk en enveloppe - 121 
pag - 377 pag - 278 pag - in goede staat maar met potloodaantekening

VRIJ METSELARIJ 1717/1967 - de grote onbekende - een poging tot 
inzicht

Uitgeverij De Nederlandsche Boekhandel - 1972 - gelijmd -14,3 x 21,5 - 244 pag - 
zachte kaft - in goede staat
Theosophical University Press, Pasadena, Calif. - Mirananda Uitgevers B.V. -1982 - 
gebonden -15,5 x 22,2 - 379 pag - harde kaft met enveloppe - in zeer goede staat

H.P.BLAVATSKY EN DE THEOSOFISCHE BEWEGING - een kort 
historisch overzicht

Theosophical University Press, Pasadena, Calif - 1984 - gebonden -15 x 21,5 - 421 
pag - harde kaft met enveloppe - in goede staat

LEXICON NIIEUWE TESTAMENT - Alle Griekse woorden in het 
Nieuwe Testament: betekenissen, grammaticale vormen en hun 
Hebreeuwse en Aramese equivalenten met een alfabetische 
woordenlijst Hebreeuws/Aramees - Grieks

Uitgeverij Skandalon Vught - 2009 - gebonden -19,5 x 27,3 - 974 pag - harde kaft - 
in zeer goede staat

Uitgeverij M & P Weert - 1990 - gelijmd -14 x 21,5 - 191 pag - kartonnen kaft met 
beshermfolie in zeer goede staat
Icarus een imprint van Standaard Uitgeverij nv - 1995 - gebonden - 13,5 x 20,5 -191 
pag - harde kaft met beshermfolie - in zeer goede staat
Editions François Bourin - 1992 - vertaling Dorine Veldman - bv Uitgeverij De 
Arbeidspers Amsterdam - 1997 - gelijmd -14,5 x 23,5 cm - in zeer goede staat
The House of Books, Atwerpen/Vianen - 2008 - gelijmd - 12,5 x 20 - 255 pag 
-kartonnen kaft met beschermfolie - in zeer goede staat
Uitgeverij EPO Berchem - 1998 - gelijmd -15 x 22,5 - 207 pag - kartonnen kaft - in 
zeer goede staat
Uitgeverij Helmond - Helmond / Uitgeverij Lannoo - Tielt en Bussum - gebonden - 
20 x 13,6 cm - harde kaft met gouden belettering - in goede staat
Uitgeveij Kok Kampen - 1995 - gelijmd -15 x 22 -168 pag -kartonnen kaft met 
plastiek folie bescherming - in goede staat
Uitgeverij Het Spectrum Utrecht/Antwerpen - 1970 -15 x 22,8 - 359 pag - harde kaft 
met beschadigde omslag - in zeer goede staat
Uitgeverij Westland nv Shoten - Hadewijch Antwerpen - 1988 - 13 x 21 - 148 pag - 
kartonnen kaft met beshermfolie - in zeer goede staat
Wereldbibliotheek Amsterdam - Uitgeverij Pelckmans Kapellen - vertaald door 
Leonard Nolens - 1989 - 15 x 24 - 372 pag - kartonnen kaft met beschermfolie in 
goede staat maar met vochtplekken op buitenkant

MUZIEK ACHTER PRIKKELDRAAD - Auschwitz/Bergen-Belsen 
1944-'45

Uitgeverij Hollandia - 1980 - oorspronkelijke titel: Sursis pour l'Orchestre - Opera 
Mundi Parijs - 1976 - 13,5 x 21 - 291 pag - kartonnen kaft met beschermfolie - in 
goede staat
Facsimile - verzorgd en van een inleiding voorzien door Dr. Loek Geeraerdts - Uitg. 
B-Promotion / Antwerpen - 1987 - ingebonden - 21 cm - 112 pag. - hard cover met 
goudopdruk in orig. geïllustr. stofomslag - zeer goed - als nieuw !
Excelsior / Brugge - z/j (1930 ?) - genaaid - soft cover (bechadigd) - 16x22 cm - 70 
pag. - redelijk

Laurent Busine, Ludo Vandamme 
m.m.v. Noël Geirnaert, Sofie 
Leyts

BESLOTEN WERELD - Middeleeuwse handschriften 
OPEN BOEKEN in dialoog met actuele kunst

Lannoo / Tielt - 2002 - ingebonden - soft cover 25x31 cm - 191 pag. - rijk 
geïllustreerd - overigens in uitstekende staat / quasi nieuw !

ALS ZIENDE DE ONZIENLIJKE een cultuurpsychologische studie 
over de religieuze waarneming en de zogenaamde religieuze projectie 
DEEL I: I Freud, Marx, Jung-referaat 2 Kritiek op de grondbegrippen 
Deel II: 3a Geloof en ervaring 3b Geloof en geestelijke gezondheid

Gooi en Sticht bv Hilversum 2°druk - 1974 - ingebonden - soft cover - 12,5 x 19,7 
cm - 661 en 653 pag - goede staat -

SOPHIA'S TERUGKEER de religieuze crisis en het ontstaan van de 
moderne kunst

Artefactum N.V. Antwerpen - 1988 -gelijmd - soft cover - 14 x 21 cm - 385 pag -in 
goede staat
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2945 Alice De Bevere AFDALING IN MYSTIEKE DIEPTEN 10,00 €

2946 Guus van Loenen 6,00 €

2947 Karl Rahner WAT IS EEN CHRISTEN motivering van ons geloof 6,00 €

2948 Johan Roelstraete JE STAMBOOM, JE FAMILIEGESCHIEDENIS stap voor stap 10,00 €

2949 Shona Grimbly 7,00 €

2950 Paul Verhaeghe 10,00 €

2952 Klaas A.D.Smelik HERLEEFDE TIJD een Joodse geschiedenis 15,00 €

2953 7,00 €

2954 Ed Franck - prenten Carill Cneut VERBODEN LIEFDES verhalen uit Boccaccio's decamerone 12,00 €

2955 Dr.H.Jagersma 40,00 €

2956 30,00 €

2957 Koenraad Vandenbussche 6,00 €

2958 Conor Grennan 8,00 €

2959 Anton van Wilderode VOLTOOID MIJN MONUMENT de oden van Horatius 8,00 €

2960 BYZANTIJNS LITURGIKON 9,00 €

2961 5,00 €

2962 5,00 €

2963 Denis Thomas BEELD VAN CHRISTUS 5,00 €

2964 ARS SACRA 58 14,00 €

2965 VITA SANCTAE COLETAE ( 1381 - 1447 ) 20,00 €

2966 EEN JAARKRING IN LEGENDEN 10,00 €

Drukkerij-Uitgeverij Lannoo Tielt - 1983 - gedrukt op duizend exemplaren - 
gebonden - harde kaft met gouddruk - 17,5 x 24,7 cm - 71 pag - in goede staat

DE ZIEL ONDER DE ARM schetsen van spiritueel omgaan met 
verdriet

Katholieke Bijbelstichting 'S-Hertogenbosch in samenwerking met de Vlaamse 
Bijbelstichting Leuven- 1° druk - 2001 - soft cover geplastificieerd -16 x 24 cm - 
136 pag - in zeer goede staat - 441 pag
Drukkerij-Uitgeverij Lannoo Tielt Amsterdam - 1977 - gelijmd - harde kaft met 
enveloppe - 16 x 24,7 cm
Davidsfonds Leuven - 2006 - gebonden - soft cover -16,5 x 24 cm - 293 pag - in 
zeer goede staat

DE OUDE WERELD IN BEELD GEBRACHT geïllustreerde gids 
over de oudste beschavingen en culturen

Veltman Uitgevers Utrecht- 2004 - gebonden - harde kaft met enveloppe - druk op 
blinkend papier - rijk geïllustreerd - 24,3 x 30 cm - 256 pag - in zeer goede staat

TUSSEN HYSTERIE EN VROUW van Freud tot Lacan: een weg 
door honderd jaat psychoanalyse

Acco Leuven/Amersfoort - 1987 - tweede druk: 1996 - gebonden - soft cover - 16 x 
24 cm - 251 pag - in goede staat
Acco Leuven/Voorbrug - 2004 - gebonden - soft cover - 15,2 x 23 cm - 368 pag - in 
zeer goede staat

Erich Fromm - vertaler Dodo J. 
Van Uden

GIJ ZULT ZIJN ALS GODEN een radicaal humanistische 
interpretatie van het oude testament en zijn traditie

Bijleveld Utrecht - druk Alberts Sittard- eerste druk 1975 - tweede druk 1977 - 
gelijmd - soft cover geplastificieerd - 13,5 x 20,4 cm - 198 pag - in zeer goede staat
Davidsfons/Literair - 2010 - uitgegeven met productiesteun van het Vlaams Fonds 
voor de letteren- gebonden - harde kaft - 20 x 25,8 cm - 231 pag - kunstig 
geïllustreerd - in zeer goede staat

DE PREDIKING VAN HET OUDE TESTAMENT numeri deel 1, 
deel 2 en deel 3

Uitgeverij G.F.Callenbach bv Nijkerk - 1983-1988-1990 - gebonden - harde kaft met 
luxe enveloppe geplastificieerd - 15,4 x 23 cm - 281-198-204 pag - in zeer goede 
staat

Dr M.A.Beek,Dr.B.Van 
Elderen,Dr.H.J.Franken,Dr.C.H.J.
De Geus,Dr.J.Hoftijzer,Dr.J.C.De 
Moor,Dr.G.Mussies,Drs.J.H.Nege
nman,Dr.K.Roubos+,Dr.J.Smit 
Sibinga,Dr.E.Tov en 
Dr.K.R.Veenhof hoofdredacteur: 
Dr.A.S.Van der Woude

BIJBELS HANDBOEK 1.De wereld van de bijbel, 2b.Tussen oude en 
nieuwe testament, 3 het nieuwe testament - deel 2a ontbreekt

Uitgeversmaatschappij J.H.Kok Kampen - 1981-1983-1987 - gebonden - harde kaft 
met luxe enveloppe - 18 x 24,7 cm - 563-318-678 pag - in zeer goede staat

DROMEN VAN UN SUPERBE COLLEGE geschiedenis van het 
voortgezette katholieke onderwijs in Gistel

Bazuin Torhout - 2008 - gelijmd - zachte kaft - 20,8 x 29,5 - geïllustreerd - in zeer 
goede staat

EEN NIEUWE TOEKOMST een zoektocht van een jonge man naar 
de ontvoerde kinderen van Nepal

De Boekerij bv Amsterdam - 2011 - gelijmd - zachte kaft - 14 x 21,5- in zeer goede 
staat
Davidsfonds/Clauwaert Leuven - 1995 - gebonden - harde kaft - 15,5 x 25 cm - 
geïllustreerd - in zeer goede staat

Slavomir Miklovs eparch van 
Krizevci

Uitgave van de Sint Johannes van Damascus-kapel Tilburg Zagreb - 1991 - - - - 
gebonden met bladwijzers -harde kaft met stof bekleed en gouden tekening - 
14 x 20,5 cm -804 pag - in zeer goede staat

Eugene Sue nieuwe Nederlandse 
bewerking door Karel Vandamme

DE VERBORGENHEDEN DES VOLKS de grootste volksroman 
aller
tijden

Climax Sint-Denys-Westrem - deel I, II, III - gelijmd - zachte kaft -12,3 x 18,9 cm - 
in goede staat

Walter Baeten Luc Claessens Geen 
Lettany Jan Margot Freddy 
Robberecht Hilde Vanraes Mia 
Vansintjan Guido Vereecke

VIJFTIG JAAR CHIROZONDAG een verhaal over de Ciro van 
vroeger naar nu

Grafo Wommelgem - uitgave van Chirojeugd-Vlaanderen vzw Kipdorp 30 
Antwerpen - harde kaft met omslag - 21,5 x 30,5 cm - in goede staat

Icob - 1979 - gebonden - harde kaft - gebonden - 22,2 x 30 cm - prachtig 
geïllustreerd - in goede staat
Leuvens universitair kunstcentrum uitgave 3 - 1952 - VTK Antwerp - gebonden - 
kartonnen kaft - 21,5 x 27,5 cm - goed gïllustreerd

Charles van Corstanje Den Haag - 
Yves Cazaux Parijs - Johan 
Decavele Gent - Albert Derolez 
Gent/Brussel

Lannoo Tielt / E.J.Brill Leiden - 1982 - gebonden - harde kaft met stof bekleed en 
gouden letters - met 32 miniaturen uit het handschrift van het monasterium der arme 
Clare te Gent - 261 pag - in zeer goede staat

A.G. Van Hamel (onder redactie 
van...)

De Haan / Utrecht - 1948 - gebonden - linnen hard cover met goud stempel - in 
stofwikkel - 19x26 cm - geïllustreerd - goed -
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2967 Piet Couttenier GUIDO GEZELLE EN STOORT DE STILTE NIET 6,00 €

2968 André ver Elst DE BELGISCHE WINDMOLENS IN BEELD Veys Tielt - 1975 - harde kaft - gelijmd - 21 x 15 - in zeer goede staat 10,00 €
2969 5,00 €

2970 H.W.Kooning 40,00 €

2971 IN NAAM VAN ALLE KINDEREN Uitgeverij Lannoo nv Tielt - 2006 - 14 x 21 - zachte kaft - in goede staat 5,00 €

2972 basisgemeenschappen DE TOEKOMST BEGINT NU ! 5,00 €

2973 An Kesseler-Van der Klauw ONTDEK HET ZELF 1982 - 15 x 22 -harde kaft met linnen overtrokken - 264 pag - in zeer goede staat 10,00 €
2974 Fransiscus Kard Arinze REDEMPTIONIS SACRAMENTUM 7,00 €

2975 Prof A Vergote GODSDIENSTPSYCHOLOGIE Lannoo Tielt Den Haag - 1967 -13 x19,8 - 416 pg - in goede staat 7,00 €
2976 ZAAIEN IN TRANEN woorden van verder dan de dood Dabar-Luyten Aalsmeer - 1995 -13,5 x 21 - 126 pg - in goede staat 6,00 €

2977 Seef Konijn LEREN LOPEN door het leven Gooi en Sticht Baarn - 1999 -13,5 x 21,5 - 75 pg - in goede staat 7,00 €
2978 Omer Tanghe Lannoo Tielt Weesp - Oasereeks - 1985 -12,5 x 21 - 168 pg - in goede staat 6,00 €

2979 Wim Verrelst DE CULTUUR VAN HET ONBEHAGEN essay De Nederlandsche boekhandel Antwerpen/Amsterdam - 1982 -12 x18,4 - 171 pg 6,00 €
2980 Ignatius van Loyola Drukkerij-Uitgeverij Lannoo pvba Tielt - 1977 - 11 x 19 -136 pg - in goede staat 7,00 €

2981 Piet Hoornaert ELKE MORGEN WEER NIEUW de Karmel in Vlaanderen nu Uitgeverij Carmelitana Gent - 1982 -19 x 22- 80 pg -met foto's geïllustreerd 7,00 €
2982 Harry van Royen lic hist 5,00 €

2983 Paul Milcent 5,00 €

2984 Christian Germonpré TUSSEN HEMEL EN AARDE - Kermissen en circussen in Kortrijk 21,00 €

2985 Filip de Pillecijn PASTOR DENYS 5,00 €

2986 Dr J De Jong 30,00 €

2989 C.Ibelings S.J. 5,00 €

2990 Irène Smets DE ONZE -LIEVE-VROUWEKATHEDRAAL VAN ANTWERPEN Ludion-Gent-Amsterdam-1999- 125 p.-16,5x21cm - zachte kaft-geïllustreerd 12,00 €
2991 Salesianen van Don Bosco 5,00 €

2992 J.B.Francesia salesiaan 10,00 €

2993 Henri Raemdonck ODE AAN CHRISTUS lied van de menswording 5,00 €

2994 Aurelius Augustinus BELIJDENISSEN IN XIII BOEKEN 10,00 €

2995 E.P.Saint-Omer 40,00 €

2996 J.Du Parc PAULA VAN BERKENRODE 9,00 €

Davidsfonds/Leuven - 1987 - gedrukt en gebonden bij Scheerders van Kerchove nv 
Sint-Niklaas - harde kaft met linnen overtrokken met enveloppe - 144 blz -
16 x 25 - in zeer goede staat

VAN MENSEN EN DAGEN EN EEN WELIG HUIS 50 jaar K.S.A.-
Noordzeegouw

druk Huize Breughel Roeselare - ingebonden bij I.B.W. Walleyn Brugge- harde kaft 
- 16 x 19 - 114 blz - in goede staat

RECEPTENBOEK VOOR DEN BANKETBAKKER DEEL I 850 
recepten uit de practijk

uitgevers-mij "C.Misset" nv Doetinchem - derde druk - 15 x 22,3 cm - harde kaft - 
in goede staat

Zr Jeanne Devos en Greet Van 
Thienen

Drukkerij Lowyck Oostende - 1981 - 16 x 24 - kartonnen geplastificeerd - in goede 
staat

2004 -16,5 x 23,5 - zachte kaft - 76 pag -geïllustreerd met kleurfoto's - blinkend 
papier - in zeer goede staat

Yvonne van Emmerik - Mientje 
Luiken - Gerard Oostveen

ZOALS IK U HEB LIEFGEHAD Catherine Doherty en haa 
Poustinia-volgelingen

GEESTELIJKE OEFENINGEN ingeleid en vertaald door 
Dr.P.Penning De Vries

PATER PETRUS VERTENTEN msc ( 1884 - 1946 ) een veelzijdig 
missionaris

Geschied- en heemkundige kring Osschaert Missionarissen van het Heilige Hart 
Borgerhout - 1996 - 16 x 24 - 64 pg - met foto's geïllustreerd

KLEIN WORDEN OM LIEF TE HEBBEN het leven van Jeanne 
Jugen sticteres van de Zusterkes der armen

uit het Frans vertaald door Sint-Trudo abdij Male -uitgeverij Lannoo Tielt en 
Bussum - 1982 - 12,5 x 21 - 230 pg - met enkele foto's geïllustreerd - in goede staat
Groeninghe / Kortrijk - 1995 - gebonden linnen hard cover - in stofomslag - 22x30 
cm - 207 pag. - rijk geïllustreerd in kleur en zw/w - zeer goed
Davidsfonds nr 27 - drukk Excelsior Zandstaat St Baafs-Brugge - 1927 - 14,5 x 20,5 
- 149 pg - oud maar nog in goede staat

HANDBOEK DER KERKGESCHIEDENIS 3 delen
1° deel oudheid en middeleeuwen tot 1304 2° deel de latere 
middeleeuwen en de eerste periode van den nieuweren tijd de kerk 
tegenover de renaissance en het protestantisme ( 1304 - 1648 ) 3° 
DEEL de tweede periode van den nieuweren en de nieuwste tijd de 
kerk tegenover de moderne wereld ( 1648 - 1932 )

NV Dekker & Van de Vegt en J.W. Van Leeuwen Utrecht-Nijmegen - NV Standaard 
Boekhandel Antwerpen - Brussel - Leuven - 2° herziene druk -
1932 - drukkerij Gebr Janssen Nijmegen - 564 pg -17 x 24,2 - harde kaft - 
ingebonden -in zeer goede staat

JOZEF VAN CALASANZ patroon van de zusters de Christelijke 
Scholen

Drukkerij Lannoo Tielt - 1946 -15,2 x 20,5 -kartonnen kaft met folie overtrokken - 
163 pg - in goede staat

IN HET SPOOR VAN DON BOSCO een opvoedingsproject voor 
allen die naar het hart en in de geest van Don Bosco werken in deze 
tijd

Druk Lannoo Tielt - 1982 - met kleurschetsen - 58 pg - 12 x 21,5 - kartonnen kaft - 
in goede staat

LEVEN VAN DE HEILIGE DON BOSCO volksboek over Don 
Bosco

G.Grijspeert - 1954 - met zwart-wit foto's - 287 pg - 13,5 x 21,5 - kartonnen kaft - in 
goede staat
Uitgeverij Lannoo - 1998 - luxepapier - harde kaft met papieren enveloppe - 195 
pag -17,5 x 25 - in zeer goede staat
S.L.Van Looy vertaald uit het Latijn door Frans Erens - 1919 - kartonnen kaft - 412 
pag - 12 x 15,5 - 3° druk in zeer goede staat

DE WONDERDOENER DER XVIII ° EEUW leven, deugden en 
mirakelen van de heiligen Gerardus Majella

Drukkerij Sint-Augustinus - Deslée de brouwer en Cie 7°uitgave - 1904 - licht 
kartonnen kaft geplastificieerd - 192 pag - met talrijke platen - in goede staat
NV Uitgeverij P.Vink Antwerpen gedrukt op de persen van de drukkerij Faut te 
Aalter - 1953 - harde kaft met gouddruk - 16 x 24 - 276 pag - in goede staat
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2997 Dr en Mag L Janssens GOD EN DE MENSCH 5,00 €

2998 PREEKEN meesters van Gods woord 8,00 €

2999 Cyrillus van Alexandrië PREEKEN meesters van Gods woord 8,00 €

3000 Th Kwakman THERESIA VAN AVILA 28 maart 1515 - 4 oktober 1582 8,00 €

3001 J.B.W.M. Möller pr. SINT LIDUINA VAN SCHIEDAM - In de mystiek van haar tijd 14,00 €

3002 Gutzwiller MEDITATIES OVER MATTHEUS, LUKAS EN JOHANNES 5,00 €

3003 Adrienne Von Speyr 6,00 €

3004 A.Buckinx-Luykx IGNATIUS, DE HEILIGE 6,00 €

3005 6,00 €

3006 Gerhard Podhradsky BEKNOPTE LITURGISCH WOORDENBOEK 10,00 €

3008 A.J.Koenders, Ord.Carm. VOLKSHANDBOEK DER LITURGIE 7,00 €

3009 6,00 €

3010 Mgr.Victor Heylen 5,00 €

3011 Geert Hoornaerrt 10,00 €

3012 Fr.M.Frumentius, C.M.v.B. LEVENS EN LEGENDEN VAN GODS LIEVE HEILIGEN 10,00 €

3013 Ronny Aernoudt 200 JAAR SINT-VINCENTIUS-INSTITUUT TORHOUT 12,00 €

3014 Irène smets HET GROENINGEMUSEUM Ludion-Gent-Amsterdam- 2000-127p.- 21x16,5cm- zachte kaft-geïllustreerd 12,00 €
3015 Konstantinus Van Hemelen C.P. 5,00 €

3016 René Voillaume 5,00 €

3019 Sigrid Undset CATHARINA VAN SIENA 10,00 €

3020 P.Constantinus C.P. EEN EDELSTEEN VAN GOD de H.Gemma Galgani 1878 - 1903 5,00 €

3021 Jean Du Parc DE NACHT VAN NADINE 5,00 €

3022 Istvan Regöczi 6,00 €

3023 Gerard Wijdeveld DE BELIJDENISSEN VAN AURELIUS AUGUSTINUS 10,00 €

3024 Paul Morren DE UNESCO Belgische Ntionale Commissie voor de Unesco 8,00 €

3025 Nadine Debergh KOORGESTOELTEN IN WEST-VLAANDEREN Lannoo Tielt-1982- 53p+195 afbeeldingen-15,5x20cm -soft cover 5,00 €

Drukkerij van de N.V. Scheerders - Van Kerckhove St Niklaas - Davidsfonds 
Leuven 1946 - 12,5 x 19,5 - oud maar in goede staat

Fulgentius van Ruspe, Martinus 
van Braga, Leander van Sevilla

De Kinkhoren - Brugge Brussel - druk H.Wellens & Godenne Brussel - 1946 - 
uitgeverij Paul Brand Bussum - 13,5 x 20,4 - 165 pag - in goede staat
De Kinkhoorn - Brugge Brussel - druk H.Wellens & Godennen Brussel - 1946- 
uitgeverij Paul Brand Bussum -13,5 x 20,5 - 186 pag - in goede staat
Uitgeverij Pax's Gravenhage - Dr. J . Van Heugten - 1941 -19,5 x 26,5 - Druk 
Brouwer & Co Delft - harde kaft - gebonden - in zeer goede staatt
Pax / 's-Gravenhage - 1942 -20 x 26,4 518 pag - harde kaft met bruine letters - in 
zeer goede staat
Uitgeverij Heideland Hasselt - 4° druk - 1960 - harde kaft met linnen overtokken - 
gebonden - fijn papier - bruine kaft 560 pg - groene kaft 498 pg - blauwe kaft 399 
pg- 10,3 op17 cm - in zeer goede staat

DIENSTMAAGD DES HEREN met een voorwoord van Kardinaal 
Godfried Danneels - een godswoord voor onze tijd

Uitgaven Abdij Bethlehem B-2820 Bonheiden - 1987 - zachte kaft - 21 x 14 cm - 
206 pg - in zeer goede staat
Heideland P.V.B.A. - Hasselt - 1958 - harde kaft met gouden letters -14 x 21,5 cm - 
317 pg - in zeer goed staat

J.P.Van Dooren - Ds J. Dijk - 
J.Korlvinke

WOORDGEBRUIK IN ZES BIJBEL-VERTALINGEN supplement 
bij Trommius Concordantie van de Bijbel - Het Nieuwe testament

J.N. Voorhoeve Den Haag - 1974 - harde kaft overtrokken met linnen en gouden 
letters - 199 pg - 16 x 24,5 cm - in zeer goede staat
J.J. Romen & zonen Roermond - Maaseik - 1965 - harde kaft - 15 x 22,5 cm - in 
zeer goede staat
Brepoels - Turnhout - 1939 - 2° vermeerdere druk - harde kafr met gouden letters - 
16,5 x 24,3 - 434 pg - in zeer goede staat

Geraert van Saintes - Hendrik 
Utenbogaerde

DE TWEE OUDSTE BRONNEN VAN HET LEVEN VAN JAN VAN 
RUUSBROEC door zijn getuigenissen bevestigd - mystieke teksten 
met commentaar

Uitgave abdij Betlehem Zellaerdreef 5 2820 Bonheiden - 1981 - kartonnen kaft - 
-14,5 x 20,5 - 157 pg - in zeer goede staat

ETHISCHE VRAGEN VOOR ONZE TIJD & hulde aan Mgr. Victor 
Heylen

De Nederlandsche Boekhandel Antwerpen/Amsterdam - 1977 -kartonnen kaft - 15,5 
x 23,5 - 388 pg - in zeer goede staat

GESCHIEDENIS VAN HET ONDERWIJS TE ROESELARE 1500 - 
1879

Familia et Patria - 1990 - kartonnen kaft - 31,5 x 25 - 209 pg - geïllustreerd met 
zwart wit foto's - in zeer goede staat
L.Opdebeek - Uitgever - Antwerpen - Imprimatur Mechlinae J.Thys, can.libr.cens. - 
1923 - harde kaft in semileren enveloppe - 507 pg - geillustreerd- in goede staat
Uitgeverij Emiel Decock Aartrijke - 1991 - harde kaft met enveloppe - geïllustreerd 
met foto's - 21,5 x 30,5 - 267 pag - in zeer goede staat

BROEDER ISIDOOR VAN DE HEILIGE JOZEF ( Isidoor De Loor ) 
passionist 1881-1916

Uitgave Passionisten Kortrijk - 1979 - kartonnen kaft geplastificieerd - geïllustreerd 
met foto's - 21 x 13,5 cm - 163 pg - in goede staat

HET IDEAAL EN HET ALLEDAAGSE in het spoor van Charles de 
Foucauld III

Lannoo Tielt/Den Haag - 1961 -kartonnen kaft geplastificieerd -11 x 19 - 318 pg - in 
goede staat
vertaald door J.Theeuwes - Sheed & Ward Antwerpen drukkerij Meghelen 1952 - 
harde kaft met linnen overtrokken - 14,2 x 21,2 - 311 pg - in goede staat
uitgave missieprokuur Paters Passionisten Wezmbeek-Oppem - 1951 - harde kaft 
met linnen doek overtrokken -14,2 x 21,4 cm - 293 pg - in zeer goede staat
uitgeverij P.Vink Antwerpen - Tilburg - 1953 - harde kaft met semileer overtrokken - 
16,5 x 21,2 - 234 pg - in goede staat

WIJ KUNNEN NIET ZWIJGEN..
1e Boek: Als Vlaanderen terugroept
2e Boek: Mijn Arendjongskens
3e Boek: Arendjongskens in de storm

uitgave " het werk der Arendjngskens vzw Brugge - kartonnen kaft geplakt - 468 pg 
-13,5 x 20,3 cm - in goede staat

binderij G.F.Callenbach N.V. Nijkerk - druk H.Tulp N.V. Zwolle - 12 x 20,5 - 495 
pg - kartonnen kaft - gelijmd - in goede staat
Druk typo-offset Bracke Wetteren - 1960 -13,5 x 21,5 - 146 pg - dunne kartonnen 
kaft - gelijmd -in goede staat
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3026 Lode Wils HET DAENSISME de opstand van het Zuidvlaamse platteland 5,00 €

3027 Michel Carrouges CHARLES DE FOUCAULD de mystieke ontdekker 5,00 €

3028 Yves M.J. Congar 6,00 €

3029 F.Hofmans 6,00 €

3030 Roger Troisfontaines s.j. 10,00 €

3031 Dr H Renckens s.j. 5,00 €

3032 Edmond Voordeckers IKONEN Theofanie en gebed 5,00 €

3033 David Flusser JEZUS in getuigenissen en beelddocumenten 5,00 €

3034 R.Spiessens OP 'S PAUSEN ROEP TE VOET NAAR ROME 5,00 €

3035 Dr L. Vander Kerken S.J. RELIGIEUS GEVOEL EN AESTHETISCH ERVAREN 8,00 €

3036 Jos Van Reusel PETER LIPPERT - SAMENSPRAKEN 13,00 €

3037 M.De Keyzer vic. gen. AKATHISTOS HYMNE lofzang van de moeder Gods 5,00 €

3038 ZO MAAR ... HONDERD HEULENAARS 10,00 €

3039 P. Longinus De Munter o.f.m. 5,00 €

3040 K. van het Reve 11,00 €

3041 Dr H Van den Bussche 15,00 €

3042 Yves M.J. Congar 6,00 €

3043 Domna Aemiliana Löhr o.s.b. DE GOEDE WEEK 5,00 €

3044 Prof.Dr.Nic.Perquin PEDAGOGIEK bezinning op het opvoedingsverschijnsel 10,00 €

3045 Rabindranath Tagore HONGERIGE STENEN 5,00 €

3046 Kanunnik A. De Meester j.c.d 10,00 €

3047 Herbert Haag e.a. VROUWEN IN DE BIJBEL 18,00 €

3048 Dr. Josef Holzner PAULUS 8,00 €

Davidsfonds Leuven - 1969 - 12,5 x 18,5 - 238 pg - kartonnen kaft - gebonden - in 
goede staat
Patmos Antwerpen - drukkerij C.Govaerts Deurne -1954 -15 x 22,4 - dunne 
kartonnen kaft - gebonden - 254 pg -in goede staat

EVANGELIE EN BESCHAVING - naar een evangelisch 
priesterschap - Eerste deel

Uitgeverij Patmos Antwerpen - 1963 -15 x22,5 - kartonnen kaft met enveloppe - 
168 pg - in zeer goede staat

JESUS CARITAS 1. de fraterniteit - 2. Jezus ons volkomen voorbeeld 
- 3. echt bidden

uitgegeven door de fraterniteiten van Charles de Foucauld -drukkerij Lannoo Tielt - 
1961 - zacht kartonnen kaft - gelijmd - 1. 128 pg - 2. 223 pg - 3. 320 pg - 13,4 x 21 
cm - in goede staat

IK TREED HET LEVEN BINNEN onze verwachtingen van het 
hiernamaals

Drukkerij uitgeverij Lannoo pvba Tielt - 1966 - 13,5 x 20,3 - harde kaft met linnen 
overtrokken en gouden letters - gebonden - 241 pg -in zeer goede staat

ISRAËLS VISIE OP HET VERLEDEN hoe moet men het boek 
Genesis lezen?

Drukkerij uitgeverij Lannoo Tielt - 1956 -13 x19,8 cm - kartonnen kaft met omslag - 
gelijmd - 236 pg
uitgeverij Tabor Brugge 3 in opdracht van Abdij Betlehem Bonheiden - 1983 - 20,5 
x 14,5 - kartonnen kaft met enveloppe - geïllustreerd in zwart wit - 122 pg - in zeer 
goede staat
Unieboek bv Bussum - De Haan Haarlem - 1979 - derde druk - 15 x 21,5 cm - hard 
kartonnen kaft met linnen overtrokken met omslag - 192 pg - in zeer goede staat
S.M.Sint-Norbertus-Boekhandel- Tongerlo - 1950 - 15 x 22,3 cm- zacht kartonnen 
kaft - 198 pg - in goede staat
Philosophische bibliotheek Mechelen - 1945 - 16,6 x 22,5 cm - zacht kartonnen kaft 
- gebonden -- 141 pg - in zeer goede staat
J. VAN IN & Co drukkers en uitgevers Lier - 1940 - 15 x 22 cm - zacht kartonnen 
kaft - 124 pg - in goede staat
Drukkerij E.Vercruysse - Vanhove Sint-Andries Brugge - 1953 -16 x 21 - licht 
kartonnen kaft - 23 pg - in goede staat

Gerritt Luts - Noël Maes - Luc 
Soete

Drukkerij Groeninghe - 1978 - 16,5 x 24,5 cm - hard kartonnen kaft - gebonden - 
geïllustreerd met veel zwart wit foto's - 213 pg - in zeer goede staat

DE STRIJD OM THERESE NEUMANN de gestigmatiseerde van 
Konnersreuth

Sint Franciscusuitgeverij Mechelen - 1956 -15,5 x 21,2 - zachte kartonnen kaft met 
plastiekfolie beschermd- gebonden - 344 pg - in goede staat

RUSLAND politiek, ideologie, economie, nationaliteiten, cultureel 
leven, godsdienst, school, gezin en sport in de Sovjetunie

Uitgeverij J.H. Gottmer - Haarlem - 1975 -14,5 x 21,5 - zachte kartonnen kaft 
geplstificieerd - geïllustreerd in zwart wit - 432 pg - gebonden - in zeer goede staat

HET BOEK DER TEKENS het vierde evangelie: deel 1 verklaring 
van Johannes 1-4 - deel 2 verklaring van Johannes 5-12 deel 3 
verklaring van Johannes 13-17 deel 4 verklaring van Johannes 18-21

Lannoo Tielt / Den Haag - 1961 - 13 x19,5- zachte kartonnen kaft met enveloppe - 
deel 1: 276 pg - deel 2: 277 pg - deel 3: 167 pg - deel 4: 247 pg - in zeer goede staat

NAAR EEN DYNAMISCH LAÏCAAT een tweede deel van 
EVANGELIE EN BESCHAVING

Uitgeverij Patmos - 1965 - 15 x22,5 cm - zachte kaft - 203 pg - gelijmd - in zeer 
goede staat
J.J.Romen & zonen Roermond - Maaseik - uit het Duits vertaald door Benedictijnen 
van Mamelis - 1959 - 12,5 x 19,5 - harde kaft geplastificieerd - 206 pg - in goede 
staat
Unieboek NV Bussum - 1968 -15,5 x 24,5 cm - harde kaft met linnen overtrokken 
en gouden letters met enveloppe - gebonden -in zeer goede staat - 326 pg
Wereldbibliotheek Amsterdam/Antwerpen -tweede druk - 1974 -12,5 x 20 - 
kartonnen kaft geplastificieerd - gebonden - 157 pg - in zeer goede staat

HET PIETER DERUDDER MIRAKEL de wonderbare genezing van 
Pieter De Rudder: het kanoniek onderzoek 1907-1908

Verantwoordelijke uitgever: Residentie Sint-Victor vzw Oostakker - drukkerij G. 
van Lantschoot Dendermonde - 1957 -15 x 24 - kartonnenkaft geplastificieerd - 258 
pg - in zeer goede staat
Davidsfonds / Leuven - Vlaamse Bijbelstichting - 1993 - gebonden in linnen omslag 
+ geïllustr. stofwikkel - 25,5x33 cm - 295 pag. - rijk geïllustreerd / kleur - zeer mooi 
boek in uistekende staat / als nieuw
Uitg.: "'t Groeit" / Antwerpen - vierde druk 1955 - gebonden - hard cover met 
stofwikkel - 17x25 cm - 614 pag. met kaart en 48 illustraties op kunstdruk - zeer 
goed -
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3049 Thys Reyniers 18,00 €

3050 Michel Carrouges 6,00 €

3051 DE MONNIK-MANAGER Abt De Loose in zijn abdij t'Ename 8,00 €

3052 Dr Adalb. Brenninkmeyer SINT BENEDIKTUS VAN NURSIA karaktertrekken 6,00 €

3053 P.Antonellius Verschuere o.f.m. DE ZUSTERS VAN 'T GELOOVE 5,00 €

3054 15,00 €

3055 D. Redig de Campos KUNSTSCHATTEN VAN HET VATIKAAN Amsterdan boek-1975- 26x30x3,5 cm-harde kaft-399 pag. 9,00 €
3056 Bernard L. Myers KUNSTGESCHIEDENIS IN VOGELVLUCHT H.J.W. Becht -1977-19,5x26,5x2,5cm -harde kaft-317p.-geïllustreerd 9,00 €
3057 Simon Honner KUNST IN BELGIË Lannoo Tielt- 1986- 23x27x2cm-harde kaft- 160pagina's -geïllustreerd 10,00 €
3058 L.Van den Broeck 'N KIJK OP KUBNST Standaard educatieve uitgeverij- 23x31x1cm-145 p.-geïllusteerd 9,00 €
3059 D. Redig de campost KUNSTSCHATTEN VAN ROME Trendboek BV- 1985-30x25x3cm- 398p.-harde kaft-geïllustreerd 9,00 €
3060 Waldemar Januszcak In de ateliers van de Grote Meesters De lantaarn-1980-22,5x29x2cm-192 pagina's- harde kaft-geïllustreerd 9,00 €
3061 Ministerie van Cultuur BOROBUDUR Tentoonstelling Paleis voor schone Kunsten 1977- 194 p.20x29x2cm- 8,00 €
3062 Jean-Louis Pradel Internationaal Jaarboek van Hedendaagse Kunst 1982/1983 Elsevier 1983- 27x31x2cm- 200 p.- harde kaft- geïllusteerd 7,00 €
3063 Robert Maillard Internationaal jaarboek van Hedendaagse Kunst 1983/1984 Elsevier 1984- 27x31x2cm - 192 p.harde kaft-geïllustreerd 7,00 €
3064 H. Heughebaert Artistieke opvoeding drukkerij Gulden Engel Wommelgem- 24x32x1cm -104p - harde kaft-geïllustreerd 9,00 €
3065 Dr. John B. Knipping Kunstschatten van alle tijden de geïllustreerde pers N.V. Amsterdam- 26x35x4cm-302p. - harde kaft 9,00 €
3066 Mgr Dr Jan O.Smit PASTOR ANGELICUS PAUS PIUS XII 15,00 €

3067 BISDOM BRUGGE verwoord - verbeeld 8,00 €

3068 GESCHIEDENIS DER KERK vier delen 40,00 €

3069 F.Hendrichs S.J. 6,00 €

3070 Dr. Alph. Mulders 7,00 €

3071 5,00 €

3072 Guido Vermeulen - Roose 30,00 €

3073 HONGERDOEK 1978 - ETHIOPIE 9,00 €

3075 HONGERDOEK 1984 - INDIA 9,00 €

3076 HONGERDOEK 1988 - KAMEROEN 9,00 €

3077 HONGERDOEK 1990 - INDIA 9,00 €

3078 HONGERDOEK 1994 - SOUTH AFRICA 9,00 €

HOSPITAL ADMISSIONS AT THE END OF LIFE - Reasons, 
appropriateness and avoidability

VUB Press / Brussels - paperback - 2015 - 17x24 cm - 227 pp - doctoral dissertation 
- very good -

AVONTUUR IN GELOOF HOOP & LIEFDE - brieven van een 
kleine broeder van Jezus aan verwanten en vrienden 1946 - 1960

Patmos - Antwerpen - 1965 - kartonnen kaft - 1965 -13 x 20,5 cm - 208 pg - in 
goede staat

Guido Tack - Anton Ervynck - 
Gunther van Bost

Davidsfonds/Leuven - gedrukt en gebonden bij Walleyndruk nv Brugge - 1999 - 
16,5 x 24 cm - geïllustreerd - 197 pg - kartonnen kaft - in zeer goede staat
S.V.De Vlaamsche Boekenhalle Leuven, Gent, Mechelen, Veurne - 1921 - licht 
kartonnen kaft - 11 x 17,5 cm - 176 pg - oud maar goed bewaard
Drukkerij-uitgeverij Lannoo Tielt - 1941 - geïllustreerd met zwart wit foto's - 158 pg 
- in goede staat

Luc Deliens, Joachim Cohan, 
Isabelle François, Johan Bilsen 
e.a.

PALLIATIEVE ZORG EN EUTHANASIE IN BELGIË - Evaluatie 
van de praktijk en de wetten

ASP / Brussel - / MELC Consortium - 2010 - paperback - 15,5x24 cm -334 pag. - 
zeer goed - als nieuw !

J.J.Romen & zonen Roermond en Maaseik - 1949 - harde kaft met linnen 
overyrokken en gouden letters - - gebonden - 20 x 25,4 cm - 405 pg -in goede staat

Doenja Van Belleghem en Peter 
Rossel

uitgave persdienst bisdom Brugge - 1997 - gebonden - harde kaft met omslag - 103 
pg - 24,7 x 29,7 cm - in zeer goede staat

Prof.Dr Georges De Plinval en 
Prof. Romain Pittet

Elsevier Amsterdam-Brussel - 1950 - harde kaft met linnen overtrokke met gouden 
gravure - gebonden - vier delen: 263 pg - 291 pg - 289 pg - 289pg - 21,5 x 29,5 cm - 
rijk geïllustreerd - in zeer goede staat

HET CHRISTELIJK GETUIGENIS DER CATACOMBEN ' dan 
zullen de steenen spreken...'

E.Beukens- A.N.Govers nv 's Gravenhage - 1926 - harde kaft met semileer 
overtrokken en gouden letters - gebonden- 22,3 x 27,8 - 317 pg -geïllustreerd in 
zwart wit - in goede staat

MISSIEGESCHIEDENIS en Jezus trad op hen toe en sprak: gaat dus 
heen onderwijst alle volken doopt ze in de naam van den Vader en van 
den Zoon en van den Heiligen Geest

Uitgeverij 't Groeit - Antwerpen - 1957 - harde kaft met linnen doek geplakt met 
gouden letters met enveloppe - 16,9 x 24,5 cm - 565 pg - in goede staat

Martien Goetghebeur o.p. en Jos 
Costermans o.p.

ZUSTER ANUARITE NENGAPETA 1939 - 1964 gemarteld en 
vermoord - eerste zalige van Zaïre

Missiewerk der Dominicanen Gent - drukkerij Sanderus Oudenaarde - 1991 - 
kartonnen kaft - gelijmd - in zwart - wit geïllustreerd - 13,5 x 21,5 cm - 48 pg - in 
goede staat

SINT-ANTONIUS-ABT de volksdevotie tot Sint-Antonius-Abt in het 
bisdom Brugge en te Belle in Frans-Vlaanderen

Verantwoordelijke Uitgever Guido Vermeulen-Roose Zonnebeke - 1976 - harde kaft 
met linnen overtrokken en gouden letters - gebonden - 22,7 x 27,8 cm - 273 pg - 
geïllustreerd - in zeer goede staat
Misereor - 1978 - Kunstenaar: Alemayehu Bizuneh - beeld op linnen - ca. 10x74cm 
- zeer goed ( op aanvraag wordt afbeelding graag doorgemaild)
Misereor - 1976 - Kunstenaar: Iyoto Sahi - beeld op linnen - ca. 100x72 cm - zeer 
goed - ( op aanvraag wordt afbeelding graag doorgemaild)
Misereor - 1988 - Kunstenaar: René Tchebetchou - beeld op linnen - ca. 107x75 cm 
- zeer goed - ( op aanvraag wordt afbeelding graag doorgemaild)
Misereor - 1990 - Kunstenaar: Lucy D'Souza - beeld op linnen - ca. 107x75 cm - 
zeer goed - ( op aanvraag wordt afbeelding graag doorgemaild)
Misereor - 1994 - Kunstenaar: Azaria Mbatha - beeld op linnen - ca. 110x74 cm - 
met ophanglussen - zeer goed - ( op aanvraag wordt afbeelding graag doorgemaild)
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3079 HONGERDOEK 2000 - JAVA 9,00 €

3080 Valtorta, Maria 10,00 €

3081 R.David DE ABDIJ VAN DENDERMONDE 10,00 €

3083 Vassula 5,00 €

3085 Vassula 5,00 €

3086 Vassula 5,00 €

3088 DE MAN VAN ASSISI Fransiscus en zijn wereld 6,00 €

3089 30,00 €

3090 Dr. A. Clarysse BORSTKANKER - een canceroloog geeft antwoord op uw vragen 12,00 €

3091 Bekaert, Geert LANDSCHAP VAN KERKEN - 10 eeuwen bouwen in Vlaanderen 8,00 €

3092 Lambert Leijssen 28,00 €

3093 Dr.J.Van Mierlo S.J. 20,00 €

3094 Rudolf van de Perre DE LANDHEER VAN DE STILTE Gery Florizoone leven en werk 12,00 €

3095 P. Fr. Pholianus Naessen 50,00 €

3096 5,00 €

3097 Gustaaf Dehulster 5,00 €

3098 DR .P.C.Boeren SINT WILLIBRORD Apostel van Brabant 6,00 €

3099 VAN MAROLLEKENS TOT MARICOLEN BRUGGE 1667 - 1997 6,00 €

3101 Geldhof, Jozef pr. 5,00 €

3102 Johan Cornille DE KERK IN HET MIDDEN een halve eeuw parochieblad 8,00 €

3103 Unizo HONDERDVIJFTIG MEMORABELE WAREGEMNAARS 8,00 €

Misereor - 2000 - Kunstenaar: Suryo Indratno - beeld op linnen - ca. 110x72 cm - 
zeer goed ( op aanvraag wordt afbeelding graag doorgemaild)

JEZUS ZELF GEEFT ONDERRICHT VOOR DEZE TIJD 
geschriften van Maria Valtorta deel 1 en 2: uit de schrijfboeken van 
1943 en 1994 - deel 3 uit de schrijfboeken van 1944-1945-1946 en 
1947

Centro Editoriale Valtotiano - 1987 - 14 x 21 cm - kartonnen kaft geplastificieerd - 
gelijmd - deel 1 : 239 pg - deel 2 : 247 pg - deel 3 : 276 pg - in goede staat

Grafische vormgeving Dom Anselm Hoste - Fotografische opnamen Walter 
Demulder - drukkerij P.V.B.A. De Cuyper - Robberecht - 1973 - medegefinancierd 
door de ASLK - zacht kartonnen kaft - 20,1 x 21,6 - 87 pg - gelijmd - in zeer goede 
staat

HET WARE LEVEN IN GOD : GESPREKKEN MET JEZUS DEEL 
III

Stichting Getuigenis van Gods Liefde Eindhoven / Oppem-Meise - 1994 - kartonnen 
kaft - gelijmd - 185 pg - 13,5 x 20,5 cm - in goede staat

HET WARE LEVEN IN GOD : GESPREKKEN MET JEZUS DEEL 
V

Stichting Getuigenis van Gods Liefde Eindhoven / Oppem-Meise - 1994 - kartonnen 
kaft - gelijmd - 185 pg - 13,5 x 20,5 cm - in goede staat

HET WARE LEVEN IN GOD : GESPREKKEN MET JEZUS DEEL 
VI

Stichting Getuigenis van Gods Liefde Eindhoven / Oppem-Meise - 1994 - kartonnen 
kaft - gelijmd - 185 pg - 13,5 x 20,5 cm - in goede staat

Walter Nigg - kleurenfoto's Toni 
Schneider

Ambo Baarn - Lannoo Tielt Amsterdam -1976 harde kaft met linnen overtrokken en 
enveloppe - gebonden - 21,5 x 24 cm - 132 pg - rijk geïllustreerd - in zeer goede 
staat

Joseph Blenkinsopp - John 
Challenor

DE BIJBEL SPREEKT commentaar voor discussie : DEEL I Genesis, 
Exodus, Deutronomium - DEEL II Amos en Hosea - Jesaja - Jeremia - 
DEEL III Rechters - 1-2 Samuel - 1-2 Koningen - Ruth - DEEL IV 
Ezechiël - kleine profeten - Daniël - DEEL 5 Jozua - 1-2 Kronieken - 
Ezra en Nehemia - 1-2 Makkabeeën - DEEL VI Psalmen - 
Job/Spreuken - Prediker/Sirach - Wijsheid

Katholieke Bijbelstichting Boxtel - Aldert Witte Boxtel - 1974 - zachte kartonnen 
kaft geplastificieerd - gelijmd - deel I; 214 pg - deel II ; 190 pg - deel III : 185 pg - 
deel IV : 173 pg - deel V : 208 pg - deel VI :233 pg - in zeer goede staat

Uitg. String - 1992 - genaaid - soft cover - 16x23 cm - 376 pag. + index en 
woordenlijst + 85 foto's en tekeningen buiten tekst - zeer goed -
Davidsfonds / Leuven - 1987 - gebonden - hard cover simili + orig. geïllustr. 
(stofomslag - Foto's van Lieve Blancquaert, Filip Claus, Michiel Hendryckx, Peter 
Lorré - 23x29 cm - 288 pag. met opdracht en handtekeningen - - zeer goed -

SACRAMENTEN EN LITURGIE OECUMENEN EN HEILIGE 
GEEST

Averbode -2012 - ingebonden geïllustr. hard cover - 15,5x23,5 cm - 560 pag. - zeer 
goed / als nieuw

HADEWYCH strophische gedichten : deel 1 inleiding - deel 2: tekst 
en commentaar / Leuvense studiën en tekstuitgaven

N.V. Standaard - Boekhandel - 1942 - 16 x 24 cm - kartonnen kaft - gelijmd - deel 1: 
141 pg - deel 2 : 347 pg - in goede staat
Lannoo - stichting Gery Florizoone - 1993 - harde kaft met linnen overtrokken en 
enveloppe - gebonden - 16 x 24,6 cm - 158 pg - in zeer goede staat

FRANCISCAANSCH VLAANDEREN - LEVENSCHETSEN van al 
de paters Minderbroeders-Recollecten die aan de voormalige 
Provincie van St. Jozef in het Graafschap Vlaanderen hebben 
toebehoord van 1629 tot 1797

Dierickx / Mechelen - 1896 - ingebonden - (beschadigde) bibliotheekband - 19x28 
cm - 503 pag. - goed -

Gerd Heinz-Mohr en Hans-
Eckehard Bahr

BROEDERS VAN DEZE WERELD nieuwe vormen van christelijke 
gemeenschapsleven

Uitgeverij Lannoo Tielt - Den Haag - Uitgeverij W. ten Have N.V. Amsterdam - 
vertaald en bewerkt door J.G.A. Tielens en Jean .H.P.Jacobs - 1967 - harde kaft - 
gebonden - met veel zwart - wit foto's - 21 x 25 - 67 pg

ZUSTERS ONZE-LIEVE -VROUW VAN 7 WEEËN RUISELEDE 
door Gods liefde geroepen 1688-1988

Drukkerij De Windroos Beernem - 1988 - gelijmd - kartonnen kaft met flap - 
prachtig geïllustreerd - 111 pg - in zeer goede staat
N.V. Standaard-Boekhandel Antwerpen-Brussel-Gent-Leuven -1939- karrtonnenkaft 
met pentekening - 47 pg - met zwart - wit foto's - in goede staat

Mireille Madou met bijdrage van 
Bernard Schotte

De Windroos Beernem - 1997 - kartonnen kaft met flap - prachtig geïllustreerd met 
kunstfoto's - 21 x 24 - gelijmd - in zeer goede staat

NE PEREANT necrologisch jaarboek der geestelijkheid uit het 
bisdom Brugge

Publicatie van Marcel Deschacht - De Schakel - Milac St-Andries, stichting van dit 
maandblad in april 1963 en redactie tot december 1968 - 1970 - zachte kaft - 
gelijmd - 16,5 x 21 cm - 124 pg - in goede staat
Uitgeverij Halewijn Antwerpen - 1993 - gelijmd - kartonnen kaft - 24 x 22 - 
blinkend papier geïllustreerd met z"wart - wit foto's - 203 pg - in goede staat
Verantwoordelijke Uitgever vzw De Middenstand - gedrukt op 1300 exemplaren - 
harde kaft - gebonden - op blinkend papier - in zeer goede staat
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3104 Vriendenboek ROGER WINDELS EN TORHOUT - Een terugblik ten afscheid - 6,00 €

3105 BROUWERIJEN EN HERBERGEN HARELBEKE - STASEGEM 8,00 €

3106 Filip Vannieuwenhuyze 6,00 €

3107 Dr.Véronique Lambert DE FORESTIERS VAN HARELBEKE 7,00 €

3108 6,00 €

3109 Christian De Paepe EEN HALVE EEUW SINT-PIUS X KORTRIJK (1959-2009) 35,00 €

3110 Cloet, Michel (algemene leiding) 25,00 €

3112 Dr.J.De Jong HANDBOEK DER KERKGESCHIEDENIS 3 delen 30,00 €

3113 Philip Vannieuwenhuyze 6,00 €

3114 dr. C.W.Mönnich 6,00 €

3115 Diverse NIEUW VLAAMS TIJDSCHRIFT 1983 - 2 volumes 10,00 €

3116 A.M. Heidt 15,00 €

3117 A.M. Heidt 12,00 €

3118 Luc Verpoest NEOGOTHIEK in België-architectuur gidsen Hadewijch Antwerpen-1989-soft cover 22,5x11x 1cm-zwart/wit illustr. 9,00 €
3119 Ronny De Meyer ART NOUVEAU Nouveau in België architectuur gidsen Hadewijch antwerpen -1989-soft cover 22,5x 11x1cm -zwart/wit illustr. 9,00 €
3120 Jean-Pierre Esther ROMAANS in België - architectuur gids Hadewijch Antwerpen - 1992-solft cover- 22,5x11x 1cm -zwart/wit geillustr 9,00 €
3121 Heinz Skrobucha IKONEN Harenberg Dortmund 1985 12x17x1,5 cm - kleur illustraties 5,00 €
3122 H. Casteur & A. Smeets INLEIDING TOT DE HEDENDAAGSE SCHILDERKUNST Desclée De Brouwer 1959 17x24x3cm -hard cover-kleurillustraties-aantekeningen 6,00 €
3123 G.P.Luttikhuizen EEUWIG KWETSBAAR HEDENDAAGSE KUNST EN RELIGIE Boekencentrum Zoetermeer -1998- 16x23x1cm -152p-geillustreerd 6,00 €
3124 Wim De Poorter-Jaak Fontier IMPRESSIONISME EN SYMBOLISME uitgeverij B.Gottmer en Orion, Brugge - 1979- 22x15x2cm -149p 10,00 €
3125 Michel Del Castillo PICASSO uitgeverij Heideland-Orbis nv Hasselt-1977- 16x24x3,5cm -294p 5,00 €
3126 Marcel Brion REMBRANDT uitgeverij Heideland-Orbis nv Hasselt -1967-16x24x3,5cm-295p 5,00 €
3127 Pierre Du colombier MICHELANGELO uitgeverij Heideland-Orbis nv Hasselt -1967-16x24x3,5cm-286p 5,00 €
3128 Camille Bourniquel VAN GOGH itgeverij Heideland-Orbis nv Hasselt -1967-16x24x3,5cm-283p 5,00 €
3129 P. Debrabandere Verhandeling Leiegouw 1963 159p - 1963 - 16x23x1cm 10,00 €

3130 Dr. M. de Waal GENEESKRUIDEN IN DE BIJBEL uitgeverij Schors Amsterdam- 1990-63p- 22x14,5x1cm -harde kaft 6,00 €
3131 B. Risebero ARCHITECTUUR uitg. Ploegsma, Amsterdam -1981- 288p- 18x26x3cm- harde kaft-geillustreerd 9,00 €
3132 Germaine Greer VROUWENWERK wedloop vol hindernissen Meulenhoff Amsterdam -1979-373p -17x25x4cm-harde kaft 7,00 €
3133 P. Debrabandere SCHILDERIJEN museum voor schone kunsten Kortrijk drukkerij"nieuw grafiek" Kortrijk -1986-228p 16,5x23,5x1cm-zwart/wit illustraties 10,00 €
3134 Prof. A. Philippi DE GROTE MEESTERS IN DE SCHILDERKUNST Leiden-A.W Sijthoff's uitgevers -20x27x3cm -120p- geïllustreerd 10,00 €

Lannoo / Tielt - 1991 - gebonden in linnen met goudopdruk - stofomslag - 17x25 cm 
- 344 pag. - zéér goede staat

Joost Opsomer - W.Baert - 
F.Lampaert - G.Opsomer

Heemkundige Kring De Roede van Harelbeke nr 24 - 2005 - gelijmd - zacht 
kartonnen kaft - 20,7 x 29,5 cm - 319 pg - met zwart - wit foto's - in zeer goede staat

KRONIEK 35 jaar Heemkundige kring De Roede van Harelbeke 1976 
- 2011

Heemkundige Kring De Roede van Harelbeke nr 29 - 2011 - gelijmd - zacht 
kartonnen kaft - 20,7 x 29,5 cm - met zwart - wit foto's - in zeer goede staat
Heemkundige kring De Roede van Harelbeke nr 26 - 2007 - gelijmd - zacht 
kartonnen kaft - 20,7 x 29,5 cm - met zwart wit foto's - in zeer goede staat

ONZE MOLENS water-, wind- en rosmolens in Harelbeke-
Bavikhove-Hulste en Stasegem

De Roede van Harelbeke ( De Leiegouw ) nr 9 - 1990 - gelijmd - zacht kartonnen 
kaft - 20,7 x 29,5 cm - met zwart wit foto's - in zeer goede staat
Uitgeverij Groeninghe / Kortrijk - 2009 - ingebonden in linnen met goudopdruk - 
met geïllustr. stofomslag - 22x27 cm - 270 pag. - rijk geïllustreerd in kleur en zw/w 
- met opdracht en signatuur van de auteur - mooi boek in uitstekende staat -

HET BISDOM BRUGGE (1559-1984) - Bisschoppen, priesters, 
gelovigen

Westvlaams Verbond van Kringen voor Heemkunde / Brugge - 1984 - Gebonden inn 
linnen, met goudopdruk - 18x27 cm - 634 pag. - geïllustreerd - quasi nieuw / in zeer 
goede staat -
N.V.Dekker & Van De Vegt en J.W.Van Leeuwen Utrecht/Nijmegen - N.V. 
Standaard Boekhandel Antwerpen/Brussel/Leuven - 1932 - tweede herziene druk - 
1°deel: oudheid en middeleeuwen - 2°deel: De lartere Middeleeuwen en de eerste 
periode van den nieuweren tijd de Kerk tegenover de renaissance en het 
protestantisme 1304-1648 - 3° deel: de tweese periode van den nieuweren en de 
nieuwste tijd de Kerk tegenover de moderne wereld ( 1648-1932

HARELBEKE-BAVIKHOVE-HULSTE .... IN DEN ANDEREN 
OORLOGE 1914-1918

Heemkundige kring De Roede van Harelbeke - stadsbestuur Harelbeke - 
Stadsarchief Majestic Harelbeke - drukkerij Groeninghe Kortrijk - 2008 - harde kaft 
met zilveren belettering en met enveloppe - 22 x 30,2 cm - in zeer goede staat

DE KERK IN HET MIDDEN kereken, hoven, kapellen langs onze 
velden en wegen

Uitgeverij Terra Zutphen - 1976 - harde kaft met linnen overtrokken en enveloppe - 
21,5 -30,5 cm -rijk geïllustreerd -176 pg - in zeer goede staat
Manteau - Volledige jaargang (6 nummers) - 1983 - ingebonden met hard cover 
(zwart) - 929 pag. - 13,5x21,5 cm - zeer goed -

CATHOLICA - Geïllustreerd encyclopedisch vademecum voor het 
katholieke leven

Uit. PAX / 's Gravenhage + 't Groeit / Antwerpen - 1955 - eerste druk - gebonden - 
hard cover - (ex bieb-exemplaren met stempel en vignet) - 21x26 cm - 891 pag. + 
register - goed -

CATHOLICA - Geïllustreerd encyclopedisch vademecum voor het 
katholieke leven

Uit. PAX / 's Gravenhage + 't Groeit / Antwerpen - 1961 - gebonden - hard cover - 
(ex bieb-exemplaren met stempel en vignet) - 21x26 cm - kolomnummering 1 > 
1900 - + register - goed -

GESCHIEDENIS VAN DE SCHILDERKUNST TE KORTRIJK 
1400-1900
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3135 A.De Laet DE VULKAAN DER MUZEN 30 eeuwen vorm en kleur in Italië Elsevier Brussel Amsterdam- 1986-368pag.-18,5x26x3,5cm- harde kaft 6,00 €
3136 A. Marlier S.J. Een Jezuiet-missionaris PATER CONSTANT LIEVENS 8,00 €

3137 10,00 €

3138 F. De Vleeschouwer LICHT EN SCHADUW OVER DE ALPEN te "LA SALETTE" 8,00 €

3139 Jozef Dauwe 12,00 €

3140 BALENAREN - GEESTELIJKEN 12,00 €

3141 L. Loyens pr. LOURDES 12,00 €

3142 15,00 €

3143 Erasmus LOF DER ZOTHEID 14,00 €

3144 Vooruitgang / Kortrijk - 1949 -genaaid - 14x21 cm - 168 pag. - goed - 5,00 €

3145 Gerard, Emmanuel 15,00 €

3146 Bert Dewilde 20 EEUWEN VLAS IN VLAANDEREN 45,00 €

3147 DE GESCHIEDENIS VAN KORTRIJK 60,00 €

3148 Jozef Deleu 7,00 €

3149 Koen Matthijs / Michel Draguet DE BELGEN 12,00 €

3150 Verschaeve, Cyriel JEZUS Zeemeeuw / Brugge - 1942 - 565 pag. gebonden - h.c. - zeer goed - 8,00 €
3151 Jules Van Ackere 20,00 €

3152 HONGERDOEK 1978 - ETHIOPIE 65,00 €

3153 Jan van Ruusbroec 75,00 €

3154 Musée Condé Getijdenboek voor Etienne Chevalier 20,00 €

3155 D.Redig de Campos KUNSTSCHATTEN VAN ROME Koninklijke Smeets Offset,410 afbeeldingen, harde kaft, 26x30,5x3cm, goede staat 9,00 €
3156 Haeyaert Philippe Concordia Roeselare, 1988 ,harde kafte goede staat, 22,5x30,5x2,5 15,00 €

3157 Dr. Pius Parsch 15,00 €

3158 Hugo Brutin ANDRE DEROO Lannoo Tielt, ISBN 9789090259574,2011, 219p, 25,5x29,5x3cm-harde kaft 20,00 €
3159 Frits Van der Meer IMAGO CHRISTI 25,00 €

3160 Edgard Goedleven De Koninklijke Serres van Laken Lannoo Tielt, 1988,25,5x34x2cm,274p, rijkelijk geïllustreerd, harde kafte 12,00 €

De Seinhoorn-Brussel - 1955 - genaaid - 2de verbeterde uitgave met een schrijven 
van Mgr. EM Jos. De Smedt - 14x21 cm - 288 pag. zeer goed -

P. Heribert Roggen ofm. (vertaald 
en ingeleid door...)

DE GESCHRIFTEN VAN DE HEILIGE FRANCISKUS VAN 
ASSISI

Sint-Franciskus Uitgeverij / Mechelen - 1964 - genaaid - soft copber met flap - 
13x19 cm - goed -
Maldegem -1950 - genaaid - geïllustr. soft-cover - 16x24 cm - 140 pag. - met enkele 
foto's - goed -

GESCHIEDENIS VAN DE VERERING TOT O.-L.-VROUW VAN 
LEBBEKE

Mariaal Jubelcomité / Lebbeke - 1983 - gebonden- hard cover met stofomslag - 
16x25 cm - 200 pag. met illustraties - zeer goed -
Heemkundige Kring / Balen - 1989 - gebonden in geïllustr. hard cover - 22x30 cm - 
619 pag. - met illustraties - zeer goed - bijzonder gaaf exemplaar -
Eigen beheer - 1956 - gebonden - hard cover - 18x25 cm - 59 pag. - 84 zw/w foto's - 
goed -

Jo Claes, Alfons Claes, Kathy 
Vincke

DE 300 BELANGRIJKSTE SCENES IN DE CHRISTELIJKE 
KUNST

Davidsfonds / Leuven - 2009 - paperback - 17x24 cm -392 pag. - rijk geïllustreerd - 
zeer goed -
H.J. Paris / Amsterdam - gebonden - hard cover met stofomslag - In heet nederlands 
vertaald door A. Dirkzwager en A.C. Nielson - Illustraties in de marge naar de 
originele tekeningen van Hans Holbein de Jongere - nederlands vertalig met latijnse 
tekst ernaast - 14x20 cm -331 pag. - zeer goed -

PRIESTER EN PROOST IN HET ARBEIDERSLAÏKAAT - Verslag 
van de Proostenstudieweek / Mechelen
DE CHRISTELIJKE ARBEIDERSBEWEGING IN BELGIE
1891 - 1991

kADOC-studies / Universitaire Pers Leuven - 1991 - 2 delen - gebonden in groen 
linnen met goudopdruk - m/stofomslag - ca. 1020 blz. samen - rijkelijk geïllustreerd 
- 15x23 cm - als nieuw !!! -
Lannoo/Tielt/Bussum - 1983 - ingebonden - linnen omslag met opdruk en 
stofwikkel - 26x30 cm - 439 pag. - rijk geïllustreerd - prima conditie -

Diverse / Eindredactie van Niklaas 
Maddens

Lannoo / Tielt - 1990 - gebonden linnen omslag met goudopdruk in stofomslag - 
26x30 cm - 544 pag. - overvloedig geïllustreerd met kaarten, foto's in zw/w en kleur 
- monumentaal werk in nieuwstaat ! excellent

GROOT GEZINSVERZENBOEK - 500 gedichten over leven, liefde 
en dood

Lannoo - 1977 - tweede druk - gebonden in linnen - 16x25 cm - 628 pag. - 
tekeningen van Harold van de Perre - mooi boek in prima conditie -
Lannoo / Tielt - 1992 - gebonden - linnen omslag met goudopdruk + stofomslag - 
24x27 cm - 208 pag. met vele foto's - mooi boek in uitstekende staat -

BAROK & CLASSICISME IN BELGIË (1600-1789) - Bouwkunst, 
monumentale beeldhouwkunst

Uitg. Vokazer / Brussel - 1974 - gebonden - omslag simili met goudopdruk + 
stofomslag - in foedraal - 22x31 cm -251 pag. met 153 foto's van H. Boucher - zeer 
goede staat -
Misereor - 1978 - Kunstenaar: Alemayehu Bizuneh - beeld op linnen - ca. 280x180 
cm - zeer goed ( op aanvraag wordt afbeelding graag doorgemaild)

JAN VAN RUUSBROEC WERKEN - 4 Delen - Bewerkt door Dr. 
J.B. Poukens S.J. en Dr. L. Reypens S.J.

Lannoo / Tielt - 1944 - Naar het standaardhandschrift van Groenendaal uitgegeven 
door het Ruusbroec-genootschap te Antwerpen - genaaid - linnen omslag met 
goudopdruk - 4 delen 263+381+324+320 pag. houtvrij papier - 16,5x25 cm - 
normale minimale gebruikssporen maar nog zeer goed -
Het Spectrum, Antwerpen, stofomslag en harde beschermdoos, prachtige 
kleurafbeeldingen, 22,5x27,5x2cm

IUVENTUS ET PAUPERES 150 JAAR RELIGIEUZEN IN 
WEVELGEM
HET JAAR DES HEREN - 3 delen - Kerstkring / Paaskring / Tijd na 
Pinksteren

Zonnewende-Kortrijk -Kerstkring,Paaskring, tijd na pinksteren-linnen+goudopdruk, 
11,5x17cm

Mercatorfonds Antwerpen, 1980, 328p, 24x30x3cm, harde kaft, in harde 
beschermdoos, perfecte staat
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3161 André Verhenne 65 JAAR BELGISCHE VLASVERBOND KORTRIJK 1920/1985 28,00 €

3163 Françoise Dierkens-Aubry ART NOUVEAU in België Lannoo tielt,1991, 26x34x2cm, harde kaft, geïllustreerd, 227p., 20,00 €
3164 Peter Schmidt In de handen van mensen Davidsfonds Leuven,uitgeverij KOK, harde kaft, 271p, 25,5x32x3cm 20,00 €
3165 Lucien Decroix Kerk Hulste 100 jaar 1906-2006 Oranje, St. Baafs Vijve, 16x24x1cm, 90p, goede staat 10,00 €
3166 Jozef Dessein NORBERTIJNERABDIJEN IN DE KIJKER Altiora, 1988, 81 pag. 20cmx26cm x0,5, goede staat 10,00 €
3167 DE GAVERSTREKE J. Vanoverbeke, vichteplaats 10A, 525p, goede staat, 1984, 15x24x3cm 20,00 €

3168 A.C.V.-verbond Kortrijk Een eeuw christelijk syndicalisme in het arrondissement Kortrijk KADOC Leuven, 112pag.,21x30x0,5cm, 8,00 €
3169 Peter Schmidt In de handen van mensen Davidsfonds Leuven,uitgeverij KOK, harde kaft, 271p, 25,5x32x3cm 20,00 €
3170 Bart Cassiman HET SUBLIEME GEMIS 20,00 €

3171 Dr. F. Van der Meer Atlas van de westerse beschaving Elsevier Amsterdam/Brussel, 228pag. 27x36x1,5cm, harde kaft, 1951 9,00 €
3172 Luc H. Grollenberg Atlas van de bijbel Elsevier Amsterdam/Brussel, 161pag., 4e druk, 1954, 27x36x2cm 10,00 €
3173 Frans Defour Zeven eeuwen meubelkunst in België Lannoo Tielt en Mercatorfonds, 1977,222pag., 34x26x3cm, harde kaft 18,00 €
3174 Manuel Lucena Salmoral AMERIKA - een fascinerende beschaving 500 jaar geleden Davidsfonds, 1991, 239pag. 27x32x3cm,harde kaft, geïllustreerd 10,00 €
3175 Geert Bekaert Landschap van kerken Davidsfonds, 1987, 287pag., 23x28,5x3cm, harde kaft, geïllustreerd 9,00 €
3176 Kan. R. Lemaire Beknopte geschiedenis van de meubelkunst 10,00 €

3177 P.Dr. Thomas en P. Dr. Emmerich 10,00 €

3178 A.Maes P.Vandepitte woonhuizen:onbewuste monumenten-Tielt 1990 Roede van Tielt, 1990, 127pag., 21x29,5x 1cm zachte kaft 9,00 €
3179 Guido Gezelle Dichtwerken en Proza Antwerpen nv De Standaardboekhandel, harde kaft, 4 delen,1944, 12x18,5x3cm 35,00 €
3180 Catalogus 10,00 €

3181 Dr. Pius Parsch 15,00 €

3182 Fulton Sheen CHRISTUS 8,00 €

3183 Mark Brusselaers ofm. conv. FRANCISCAANSE HEILIGEN IN DE FILATELIE 8,00 €

3184 L.-L. De Bo WEST-VLAAMS IDIOTICON 25,00 €

3185 Guido Gezelle SONG OF HIAWATHA Boekdrukkerije van eugène Beyaert, 1886, harde kaft is los, 12x13x1cm, 20,00 €
3186 H.A. LUNSHOF DE DUIVEL in het wondere leven van pastoor van Ars Elsevier Amsterdam Brussel 14x21x3cm, gebonden, harde kaft,271pag. 10,00 €
3187 Guido Gezelle TIJDKRANS Jules De Meester, 1893, 396pag., 15x22,5x3cm, harde kaft, goede staat 15,00 €
3188 Jac. v. Ginneken Standaard boekhandel, 26x32x2cm, 142pag. geïllustreerd met prenten 9,00 €

3189 Jan Hammenecker Veritas, Kipdorp, Antwerpen, 135pag.13,5x18,5x1cm, verkleurd 8,00 €

3190 Cornelius Hazart S.J. WOORDEN VOOR DEZE TIJD Bode van het H Hart, 13x18x1cm, 136 pag., verkleurd 10,00 €
3191 René Lefebvre en Wies Vanessche OM ZE NIET TE VERGETEN - deel 1 en deel 2 gesneuvelden van beide oorlogen, Bellegem,21x30x1,5cm, 2 delen 10,00 €

3192 J.A. VAN HOUTTE Davidsfonds, 1992, Lannoo, 303 pag. ,25,5x30x3cm, geïllustreerd 17,00 €

3193 Epco Runia DE GLORIE VAN DE GOUDEN EEUW Waanders uitgevers, 2000, 156 pag., 24x28x1cm, tekeningen en prenten 10,00 €
3194 Herbert Haag VROUWEN IN DE BIJBEL Davidsfonds, Leuven , 293 pag. 1993, 26x32x3cm, geïllustreerd 20,00 €
3195 Dr. John B. Knipping KUNSTSCHATTEN VAN ALLE TIJDEN Geïllustreerde pers Amsterdam,1961, 26,5x33x4cm, 303pag., geïllustreerd 10,00 €
3196 Jean Milo VALERIUS DE SAEDELEER 1934, Les cahiers de belgique, 15x19x0,5cm, geïllustreerd; 16pag. +prenten 15,00 €
3197 Remy Janssens BEGRIPPEN VAN GREGORIAANSCHEN ZANG Mechelen, 1927,113pag., 13x18,5x0,5 cm , verkleurd 9,00 €
3198 Ignace De Sutter INLEIDING TOT HET MUZIEK BELUISTEREN Desclée de Brouwer, Brugge , 1962, 277pag. 16,5x24,5x3cm harde kaft 7,00 €

Groeninghe Drukkerij / Kortrijk - 1985 - gebonden - hard cover met orig. 
geïllustreerde stofwikkel - 22x28 cm -272 pag. rijk geïllustreerd - zeer goed

12e jaarboek van de geschied-en heemkundige kring "De 
Gaverstreke"

KONINKLIJK MUSEUM VR SCHONE KUNSTEN, 1993,279pag., 19,5x29x3cm, 
harde kaft.

De Sikkel, Antwerpen, vierde uitgave, 200pag.,1947, 19x25,5x1cm,licht 
beschadigde linnen kaft.

IN HET LAND DER VIJF RIVIEREN - Vijftig jaar missie-arbeid in 
Panjab (Engelsch Indië) 1888-1938

Missie-prokuur der Paters Kapucijnen / Antwerpen - 1938 - genaaid - 20,5x26 cm - 
391 pag. - met foto's en kaart - zeer goed -

HET GULDEN VLIES - Brugge 1962 - Vijf eeuwen Kunst en 
Geschiedenis

Tentoonstelling in het Stedelijk Museum voor Schone Kunsten 14 juli-30 september 
1962 - genaaid - geïllustr. soft cover - 17,5x25 cm - 347 pag. met 348 afbeeldingen - 
goed -

HET JAAR DES HEREN - 3 delen - Kerstkring / Paaskring / Tijd na 
Pinksteren

J.R. Van Rossum / Utrecht - 1941 - 4de druk - gebonden - simili hard cover met 
stofomslag - 12x19 cm - resp. 946+851+648 pag. - goed -
Uitg. Fontein / Utrecht - 1959 - gebonden - hard cover - in kleefolie - 16,5x23 cm - 
zeer goed -
Brusselaers / Drukkerij £Vyncke-Gent - 1991 - genaaid - 14,5x23 cm - 284 pag. rijk 
geïllustreerd - goed - met opdracht van auteur
Gent, Alfons Siffer, Hoogpoort, Familia et Patria, nr 57, 
1970/0675/116,5x24,5x5cm, gebonden, goede staat. een heruitgave

SINT PETER VAN KANIS VAN NIJMEGEN, een voorlooper onzer 
gouden eeuw
ZOO ZUIVER ALS EEN OOGE OVER LUDGARDIS, IDA VAN 
LEUVEN EN ALEYDIS

HET VERLEDEN VAN EUROPA - 20 eeuwen sociaal-economische 
geschiedenis
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3199 Louis Grodecki CHARTRES 80,00 €

3200 Karel Jonckheere VLAAMS VERZENBOEK Verzen uit Noord en Zuid Lannoo Tielt, 1999, 471pag., 25x18x4cm, harde kaft 10,00 €
3201 Hetty J. Roozemond- IKON Geloof in Kunst De Wijenburgh-Echteld, 97 pag., 20x26x3cm, harde kaft,1990, 10,00 €
3202 Hetty J. Roozemond- IKON Geloof in Kunst De Wijenburgh-Echteld, 97 pag., 20x26x3cm, harde kaft,1990, 10,00 €
3203 Chris Gastmans CIRKELS VAN ZORG- ethisch omgaan met ouderen Davidsfonds, 2006,205 pag., 14x22x1,5cm, 8,00 €
3204 Geert Delbeke GELD VAN DE KERK Davidsfonds, 2002, 289 pag., 14,5x22x3cm, 10,00 €
3205 Michel Quenot DE ICOON Lannoo/axios, 1987, 158 pag., 17x25x1cm, harde kaft 8,00 €
3206 Henri Van Daele VIJF KONINGEN Lannoo, Tielt, 127 pag., 21,5x30x1cm, harde kaft, geïllustreerd 7,00 €
3207 Ad. Baeyens DE ZANG DER TORENS Christelijke kunstgilde, Gent, 239 pag., 1951, 17x26x3cm, verkleurd 9,00 €
3208 Daniël- Rops DE OUDSTE VERHALEN OVER DE MOEDER MAAGD 5,00 €
3209 Magda Devos en Reinhild TAAL IN STAD EN LAND Lannoo Tielt, 2005, 170 pag, 13x19,5x1cm 10,00 €
3210 T. Talbot Rice ICONEN, kunst en devotie Rebo Productions, 1994 2e druk, 143 pag., 24x33,5x1cm, harde kaft geïllustreerd 8,00 €
3211 Prof. Dr. J.J.M. Timmers SCHOONHEID DER NEDERLANDEN Elsevier Amsterdam/Brussel , 295 pag. 1980, harde kaft, 30x24x3cm, 7,00 €
3212 Peter Schmidt In de handen van mensen Davidsfonds Leuven,uitgeverij KOK, harde kaft, 271p, 25,5x32x3cm 20,00 €
3213 Jef van den Steen ABDIJBIEREN Davidsfonds Leuven, 2004, 175 pag., 25x29x1cm, harde kaft 15,00 €
3214 Hans Gerhard Evers PETER PAUL RUBENS Verlag F. Bruckmann, Munchen,1942,528,20x26,5x4cm 15,00 €
3215 Guido Gezelle Antwerpen Standaard boekhandel, 11e druk,14,5x20,5x 2a 3cm, harde kaften 80,00 €

3216 Libre Belgique HISTOIRE D'UN REGNE BAUDOUIN Verzamelmap over Koning Boudewijn, Frans, 10,00 €
3217 Keulers, Jos. Dr. BIJBELSCHE GESCHIEDENIS 18,00 €

3218 GESCHIEDENIS DER KERK vier delen 40,00 €

3219 Maurits Smeyers Ludion, 25x31x2cm, 223pag. hard cover, geïllustreerd 15,00 €

3220 R. Witdouck SINT-ELOOI - apostel van vlaanderen 2000, 53 pag. 16,5x24cm, jubileumuitgave 8,00 €
3221 O. Schelfhout ONZE LIEVE VROUW TE PELLEVOISIN Gandae 2.5.1972, 14,5 x 24,5x 0,2 cm , zachte kaft 8,00 €
3222 Hilde Eynikel DAMIAAN de definitieve biografie 10,00 €

3223 Noël Golvers-Ulrich Libbrecht ASTRONOOM VAN DE KEIZER Davidsfonds Leuven, 1988, 252 pag., 16,5x24x3cm ,ISBN 9061524393 7,00 €
3224 Georges Duby DE KATHEDRAALBOUWERS Elsevier Amsterdam, 1976, 359 pag., 15x22x3cm, ISBN9010049434 15,00 €
3225 Bertrand Russell GESCHIEDENIS DER WESTERSE FILOSOFIE Servire Katwijk, 1981 6e druk, 15x22,5x 4cm, 774cm ISBN9060773071 9,00 €
3226 Brigitte Raskin DE EEUW VAN DE EKSTER 8,00 €

3227 Toon Hermans VERHALEN UIT MIJN LEVEN De Fontein Baarn, 1986, 240 pag., 15,5x23,5x2,5cm, ISBN902610233 7,00 €
3228 Felix Timmermans HET KINDEKEN JEZUS IN VLAANDEREN d.a.p. Reinaert, Brussel, 223pag., 12x18x1cm , hard cover 10,00 €
3229 Prof. Dr. J.C. Groot ENCYCLOPEDIE VAN HET CHRISTENDOM Elsevier Amsterdam, 798 pag., 17x24x5cm, hard cover 1956 20,00 €
3230 Dom H.J. HUYBEN O.S.B. MET DE HEILIGEN HET JAAR ROND deel 1 jan.febr.maart Heideland Hasselt, 440 pag.20x26x3cm, hard cover 1948 15,00 €
3231 Dom H.J. HUYBEN O.S.B. MET DE HEILIGEN HET JAAR ROND deel 2 april mei juni Heideland Hasselt, 440 pag.20x26x3cm, hard cover 1948 15,00 €
3232 Dom H.J. HUYBEN O.S.B. Heideland Hasselt, 440 pag.20x26x3cm, hard cover 1948 15,00 €

3233 Dom H.J. HUYBEN O.S.B. Heideland Hasselt, 440 pag.20x26x3cm, hard cover 1948 15,00 €

3234 Erik Verstraete ALICE NAHON - VERZAMELDE GEDICHTEN 1933-1983 10,00 €

3235 Naomi Klein DE SHOCKDOCTRINE - de opkomst van rampenkapitalisme de geus, 2007, 669pag, 23,5x15x4cm, zachte kaft 10,00 €
3236 Mark Deltour OMER TANGHE PRIESTER Lannoo Tielt, 183 pag., 2002, 24x17x2cm, ISBN9020949519,HARD COVER 15,00 €
3237 J.Huizinga ERASMUS G.J. Thieme, Nijmegen, 251pag. 15,5x20x2cm, hard cover 15,00 €
3238 Guido Deseyn ARCHITECTUUR IN BRUGGE EN GENT Atrium,1992, 75 pag.,17x24x1cm, hard cover,ISBN 906113594 9,00 €
3239 Staf Beelen REMI VAN MERHAEGHE Verraes Heule, 226 pag.,17x24x1cm, zachte kaft 15,00 €
3240 Philip Declercq IBIS 1906-2006 een koninklijk verhaal Goekint Graphics, 446pag, 24x30x3cm, hard cover ISBN9789090217420 15,00 €

Draeger et Verve, éd., Paris, 2010 pag., grote kleurrijke prenten, 1963, 35x46,5cm, 
in beschermend foedraal

Hooiberg, Epe, H. Nelissen Antwerpen 1950, 175pag., 16,5 x 24,5 x 1cm, harde kaft

DICHTOEFENINGEN, TIJDKRANS I en II, GEDICHTEN, 
GEBEDEN, volledig werk - 11 DELEN

J.J. Romen / Roermond-Maaseik - 1938 - Tweede druk - 24x32 cm - 674 pag. met 
ingevouwen kaarten - tekeningen van Jos. Speybroeck - zeer goed -

Prof.Dr Georges De Plinval en 
Prof. Romain Pittet

Elsevier Amsterdam-Brussel - 1950 - harde kaft met linnen overtrokke met gouden 
gravure - gebonden - vier delen: 263 pg - 291 pg - 289 pg - 289pg - 21,5 x 29,5 cm - 
rijk geïllustreerd - in zeer goede staat

VLAAMSE MINIATUREN VAN VORSTEN EN BURGERS 1475-
1550

Davidsfonds ,Leuven, 1997,398pag., 16,5x24x3cm, 1 niet correct gedrukte 
bladzijde

Kritak Meulenhoff, 1994, 485, 15x23x4cm ,ISBN9029041056, niet gebonden 
enkele losse bladen.

MET DE HEILIGEN HET JAAR ROND deel 3 juli augustus 
september
MET DE HEILIGEN HET JAAR ROND deel 4 OKTOBER 
NOVEMBER DECEMBER

Mercator stichting Plantijn Antwerpen 1984, hard cover 1984,285pag. 
24,5x17,5x3cm
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3241 Herbert Haag VROUWEN IN DE BIJBEL 25,00 €
3242 DE GAVERSTREKE J. Vanoverbeke, Vichte 1990, 503 pag, 24x15x3cm 10,00 €

3243 DE GAVERSTREKE J. Vanoverbeke, Vichte 1991, 430 pag, 24x15x3cm 10,00 €

3244 DE GAVERSTREKE J. Vanoverbeke, Vichte 1992, 413 pag, 24x15x3cm 10,00 €

3245 DE GAVERSTREKE J. Vanoverbeke, Vichte 1976, 216pag, 24x15x2cm 10,00 €

3246 DE GAVERSTREKE J. Vanoverbeke, Vichte 1979, 443pag, 24x15x3cm 10,00 €

3247 DE GAVERSTREKE J. Vanoverbeke, Vichte 1982, 527pag, 24x15x3cm 10,00 €

3248 DE GAVERSTREKE J. Vanoverbeke, Vichte 1984, 525pag, 24x15x3cm 10,00 €

3249 DE GAVERSTREKE J. Vanoverbeke, Vichte 1985, 494pag, 24x15x3cm 10,00 €

3250 DE GAVERSTREKE J. Vanoverbeke, Vichte 1986, 478pag, 24x15x3cm 10,00 €

3251 DE GAVERSTREKE J. Vanoverbeke, Vichte 1987, 443pag, 24x15x3cm 10,00 €

3252 DE GAVERSTREKE J. Vanoverbeke, Vichte 1989, 551pag, 24x15x3cm 10,00 €

3253 18,00 €

3254 Cloet, Michel (algemene leiding) 25,00 €

3255 Jan van Ruusbroec 6,00 €

3256 Diverse HARELBEKE GRAFELIJKE STAD 15,00 €

3257 Archimandriet Sophrony DE HEILIGE SILOUAN DE ATHONIET 8,00 €

3258 Werner Keller 5,00 €

3259 DE GAVERSTREKE J. Vanoverbeke, Vichte 1978, 376 pag, 24x15x3cm 10,00 €

3260 Lode Monbaliu AMAAT VYNCKE'S ZOEAVENBRIEVEN 10,00 €

3261 Dr.A.H.Maltha OVERWEGINGEN VOOR ONZE TIJD Uitgeverij Het Spectrum, 1959, gebonden,16x10x2cm,640 pag. 4,00 €
3262 J.L. de Belderstichting J.L. de BELDER 1912-1981 HET MORGENROOD AVONDROOD Deurle 1983, 140 pag. 18,5x23x1cm, 6,00 €
3263 Johan Van Iseghem GEZELLE HUMORIST Davidsfonds/Clauwaert, 261 pag., 15x22,5x1,5cm, gebonden 6,00 €
3264 Garmt Stuiveling ESOPET, deel1 en deel 2 Hertzberger, Amsterdam, 50 pag en 108pag, 16x24x1cm 10,00 €
3265 Otto Hopman DE APOSTELEN Boekenclub Sint Bavo, Antwerpen, 351 pag., 20x27x2,5cm, gebonden 12,00 €
3266 Johan Breugelmans DE ONZE LIEVE VROUWEKERK VAN AARSCHOT St Norbertusdrukkerij, Tongerlo, 1987, 413 pag. 22x27,5x3cm, gebonden 22,00 €
3267 Paters Augustijnen AUGUSTIJNENKLOOSTER te Gent Academiestraat1, Gent , 20x20cmx2mm,51 pag. 10,00 €
3268 Henri Borel,Ad Visser ALLE VERHALEN UIT DUIZEND EN EEN NACHT Van Holkema, Bussum, Standaard uitgeverij, 620 pag., 17,5x25x5cm, gebonden 7,00 €
3269 Selma Lagerlöf CHRISTUSLEGENDEN -2 delen Die Poorte-oude god-antwerpen, 99 pag. en 131 pag. 15x21,5x1cm 10,00 €
3270 Leopold Flam en Hubert Dethier NAAR DE DAGERAAD VUBPRESS, 1996, 24x15,5x1cm, 211 pag. 9,00 €
3271 Luc Robijns 1980, Van Melle, Mariakerke 16x24x3cm, 237 pag en 573 pag 40,00 €

3272 Henri Boelaars SCIVIAS van Hildegardis van Bingen Sint Willibrordsabdij, Slangenbrug, 1984, ingeplakte miniaturen, 18x27x1cm 25,00 €
3273 Fernand Vannecke 30 JAAR ST FRANCISCUSKOOR OOSTENDE 167-1998 19x25,5x2cm, geen paginanummering, zachte kaft, zwart-wit 9,00 €

Davidsfonds Leuven, 1993, 295 pag. ISBN 9061528178, 33,5x24x3cm, 
geïllustreerd18E JAARBOEK V.D. GESCHIED-en heemkundige kring de 

gaverstreke
19E JAARBOEK V.D. GESCHIED-en heemkundige kring de 
gaverstreke
20E JAARBOEK V.D. GESCHIED-en heemkundige kring de 
gaverstreke
4E JAARBOEK V.D. GESCHIED-en heemkundige kring de 
gaverstreke
7E JAARBOEK V.D. GESCHIED-en heemkundige kring de 
gaverstreke
10E JAARBOEK V.D. GESCHIED-en heemkundige kring de 
gaverstreke
12E JAARBOEK V.D. GESCHIED-en heemkundige kring de 
gaverstreke
13E JAARBOEK V.D. GESCHIED-en heemkundige kring de 
gaverstreke
14E JAARBOEK V.D. GESCHIED-en heemkundige kring de 
gaverstreke
15E JAARBOEK V.D. GESCHIED-en heemkundige kring de 
gaverstreke
17E JAARBOEK V.D. GESCHIED-en heemkundige kring de 
gaverstreke

Denaux A. en Vanden Berghe E. 
(redactie)

DE DUINENABDIJ EN HET GROOTSEMINARIE TE BRUGGE
Bewoners / Gebouwen / Kunstpatrimonium

Lannoo / Tielt / Weesp - 1984 - eerste druk - gebonden blauw linnen met 
goudopdruk - 21x26 cm - 341 pag. - met talrijke foto's - zeer goed -

HET BISDOM BRUGGE (1559-1984) - Bisschoppen, priesters, 
gelovigen

Westvlaams Verbond van Kringen voor Heemkunde / Brugge - 1984 - Gebonden inn 
linnen, met goudopdruk - 18x27 cm - 634 pag. - geïllustreerd - quasi nieuw / in zeer 
goede staat -

DE VERHEVENHEID VAN DE GEESTELIJKE BRUILOFT of de 
innige ontmoeting met Christus

Deel 5 uit de reeks "Ruusbroec hertaald" - Lannoo / Tielt - 1977 - paperback - 
13x19 cm - 384 pag. - goed -
Stad Harelbeke / Heemkundige Kring - 2003 - gebonden in hard cover met 
stofomslag - 22x31 cm - 255 pag. met talrijke illustraties - in zeer mooie staat -
Uitg. Axios - 1998 - gebonden in simili leder met goudopdruk - 16x22 cm - 538 
pag. - zeer goed -

DE BIJBEL HEEFT TOCH GELIJK -De wetenschap bewijst de 
historische juistheid

Meulenhoff / Baarn - gebonden in hard cover met stofomslag - 15x23 cm - 448 pag. 
- zeer goed -

6E JAARBOEK V.D. GESCHIED-en heemkundige kring de 
gaverstreke

Eigen beheer - z/ j - gebonden in hard cover - 16x24 cm - 112 pag. - met opdracht en 
signatuur van auteur - zeer goed -

INVENTARIS V.H KUNSTPATRIMONIUM PROVINCIE OOST 
VLAANDEREN 2 DELEN Sint Martinuskerk Aalst



Blad1

Pagina 128

3274 Freddy Caudron 1997, 45 pag., 21cm x 30cm, zachte kaft, vereniging voor Aalsters Cultuurschoon 8,00 €
3275 Redactieploeg Grafo Wommelgem, 1984 , 127 pag., 22x30x1cm, harde kaft 12,00 €

3276 Germonprez Robert HET BOEK VAN MEULEBEKE 15,00 €

3277 Paul Decorte,Omer Vandeputte Tekeningen Stefaan Kerkhof, Groeninge Uitg.,2006, 206 pag 25,5x30x2cm 30,00 €

3278 August De Nolf C.SS.R. HEILIGE GODELIEVE VAN VLAANDEREN 15,00 €

3279 aartsbisdom Mechelen Mechelen, H Dessain, 1931- harde kaft- 391p-aantekeningen 11x16,5x1,5cm 9,00 €

3280 J. Heyrman S.J. ALLEEN MET GOD deel 2 Desclée De Brouwer, 1959- zachte kaft 554 pag. 18,5x12x1,5 9,00 €
3281 Maximiliaan P.J. Martens BRUGGE EN DE RENAISSANCE van Memling tot Pourbus 18,00 €

3282 Staf Beelen REMI VAN MERHAEGHE Mei da Ren Verraes Heule, 226 pag., zachte kaft, 17x24x1cm 15,00 €
3283 Martien J.G. De Jong KERSTFEEST IN DE MIDDELEEUWEN Davidsfonds, Leuven, rijkelijk geIllustreerd, 263p., harde kaft, 20x27x2,5cm 9,00 €
3284 Hans Geybels KAPELLEN IN VLAANDEREN Davidsfonds Leuven, geillustreerd, 272p 31x26x2,5cm 11,00 €
3285 Manfreid Leier 100 MOOISTE PLEINEN VAN DE WERELD BartosKersten Hamburg, 2004, 208 pag., harde kaft, geillustreerd, 36x24x1,5cm 10,00 €
3286 Manfreid Leier 100 WERELDWONDEREN Wolf Dammann, 2008, gedrukt in China, 208 pag. harde kaft geillustr. 36x24x1,5cm 6,00 €
3287 Nicolas Coupain, Griet Byl DISTRIBUTIE IN BELGIE dertig jaar omwentelingen Lannoo, 2005, 382 pag., zachte kaft, 15x23x3cm 15,00 €
3288 Raoul De Paepe 150 JAAR SINT-AMANDSCOLLEGE KORTRIJK S.V. Groeninghe drukkerij, 305 pag, harde kaft, 18x25x2,5cm 12,00 €
3289 Chrysogonus Waddell volume IX, 524 Pag, gebonden, harde kaft, 16,5x24,5x4cm, Latijn/Engels 60,00 €

3290 Kurt Benesch GEHEIMEN VAN DE OUDHEID Forum boekerij Baarn, 370 pag., gebonden, geillustreerd, 24x15x4cm 9,00 €
3291 Werner Keller DE BIJBEL HEEFT TOCH GELIJK H. Meulenhoff, Baarn, 448 pag. gebonden gïllustreerd, 15x22,5x4cm 9,00 €
3292 Annemie Verlinden Epo,2600 Berchem, 230pag, 15x22,5x2cm 9,00 €

3293 Moeder Teresa GEEN GROTER LIEFDE Servire, 1998, 174 pag., gebonden, 14x21,5x1,5cm 9,00 €
3294 Omer Tanghe HUN STEM IN STEEN Lannoo Tielt, 1984, 142 pag., zachte kaft, 13,5x22,5x1xm 10,00 €
3295 Cauderlier HET SPAARZAME KEUKENBOEK heruitgave Bert De Bruyne , "de Gouden Ecu, Antwerpen, 15x22x3,5cm, gebonden 30,00 €

3296 Alfred Monnin DE PASTOOR VAN ARS eerste deel boekdrukkerij J.&H Vander Schelden Gent, gebonden, enkele vlekken,13x21x2cm 10,00 €
3297 Padre Luna DE MOEDER VAN GOD HEEFT ME TOEGELACHEN uitgeverij J Hovine, 240 pag. 19,5x13,5x 2cm, foto's 19,00 €
3298 H. Teresia van Lisieux MIJN ROEPING IS DE LIEFDE uitgeverij Paul Brand Hilversum 1960, 300pag. 13,5x20x2cm 15,00 €
3299 Hide Hoekstra REMBRANDT EN DE BIJBEL 6 DELEN 48,00 €

3300 P.C. Crabbe Brugge, 1952,115 pag., 12,5x19cm, zachte kaft, licht beschadigd 4,00 €
3301 A. Pieck, Leonard Huizinga DIE GOEDE OUDE TYD 12,00 €

3302 HONGERDOEK 1978 - ETHIOPIE 9,00 €

3303 HONGERDOEK 1982 - HAITI 9,00 €

3304 HONGERDOEK 1992 - ZUID-AMERIKA 9,00 €

3305 HONGERDOEK 1996 - DUITSLAND 9,00 €

3307 Filip Santy/antoon Osaer provinciebestuur, 1984, 2 delen - 152 pag en 190 pag 21x29x1cm geïllustreerd 10,00 €

3308 Ivo Adriaenssens GEBOUWEN OM NAAR TE LUISTEREN Lannoo, 1994, 264 pag, gebonden, harde kaft, stofomslag, 31x24,5x 2cm 15,00 €
3309 H.D. Molesworth HOOGTEPUNTEN VAN DE MEUBELKUNST Elsevier, Amsterdam, Brussel, gebonden harde kaft, stofomslag, 31x24,5x2cm 10,00 €

DE BRAND VAN DE SINT MARTINUSKERK TE AALST 
29.3.1947VIJFTIG JAAR CHIRO ZONDAG-een verhaal over de chiro van 
vroeger en nu

Het sportverbond Meulebeke,1982, 263 pag.,22x29x3cm, harde kaft, aanvullende 
info

DE VERBORGEN LEIE van bron tot monding, Les charmes secrets 
de la Lys

St - Afonsiusdrukkerij Leuven - 1930 -licht kartonnen kaft - genaaid -14,5 x 20,8 cm 
- 214 pg - in goede staat

OFFICIE VAN DE GOEDE WEEK EN VAN HET OCTAAF VAN 
PASCHEN

Stichting Kunstboek Ludion, 1998, rijkelijke illustraties, catalogus 
319p.30x24x2cm

NARRATIVE AND LEGISLATIVE TEXTS FROM EARLY 
CITEAUX

KLOOSTERZUSTERS GESPREKKEN MET HOOGBEJAARDE 
RELIGIEUZEN

Spectrum Utrecht/Antwerpen, 1983, harde kaft gebonden, 27,5x38x1cm, 
geïllustreerd

JEANNE JUGAN STICHTSTER DER ZUSTERKENS DER 
ARMEN Zuid-Hollandse Uitgevers maatschappij, 142 pag, gebonden, kunstvol geïllustreerd, 

31x24x1cm.
Misereor - 1978 - Kunstenaar: Alemayehu Bizuneh - beeld op linnen - ca. 95x66 cm 
- zeer goed ( op aanvraag wordt afbeelding graag doorgemaild)
Misereor - 1982 - Kunstenaar: Jacques Chéry - beeld op linnen - lmet lussen om op 
te hangen - ca. 119x77 cm - zeer goed - ( op aanvraag wordt afbeelding graag 
doorgemaild)
Misereor - 1992 - Kunstenaar: Adolfo Pérez Esquivel - beeld op linnen - met lussen 
om op te hangen - ca. 110x76 cm - zeer goed - ( op aanvraag wordt afbeelding graag 
doorgemaild)
Misereor - 1996 - Kunstenaar: Sieger Köder - beeld op linnen - ca. 73x104 cm - zeer 
goed - ( op aanvraag wordt afbeelding graag doorgemaild)

MET VLAG EN WIMPEL DE BANISTIEK VAN DE 
CHRISTELIJKE ARBEIDSBEWEGING IN VLAANDEREN
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3310 Dr. G. Stemberger DE BIJBEL EN HET CHRISTENDOM 30,00 €

3311 Rolf Toman (Samenstelling...) 15,00 €

3312 Rolf Toman ROMAANSE KUNST - Architectuur Beeldhouwkunst Schilderkunst 10,00 €

3313 Rolf Toman DE KUNST VAN DE BAROK Könemann/ Köln- 1997- gebonden ,stofomslag 28x31x3,5cm, 503 pag. 15,00 €
3314 Hadewijch 12,00 €

3315 Carson, Patricia 10,00 €

3316 Honoré Rottier ONDER DAK - 5000 jaar wonen in de Lage Landen 10,00 €

3317 Christian Papeians ABDIJEN VAN EUROPA Artis Historia, Brussels, 2000-gebonden-linnen omslag, 199 pag.24x32x1,5cm
3318 Ton van Schaik 8,00 €

3319 Johan Struye IK WEET NOG HOE HET WAS... 5,00 €

3320 DE MONNIK-MANAGER Abt De Loose in zijn abdij t'Ename 8,00 €

3321 HET SIERLIJKE BESTAAN VAN STEDEN 10,00 €

3322 Johan Cornille DE KERK IN HET MIDDEN een halve eeuw parochieblad 8,00 €

3323 Laurent Deléhouzée ROMAANSE ARCHITECTUUR IN BELGIE 25,00 €

3324 Freddy Muylaert (eindredactie) 8,00 €

3325 Bram Vermeulen DRIE STENEN OP ELKAAR Hadewijch Antwerpen, zachte kaft, 1992, 135 pag., 13x21x1cm 9,00 €
3326 Bram Vermeulen ACHTER MIJN OGEN Hadewijch Antwerpen, zachte kaft, 1993, 166 pag., 13x21x1,5 cm 12,00 €
3327 Bram Vermeulen VRIEND & VIJAND Houtekiet Antwerpen, zachte kaft, 1996, 159 pag, 13x21x1,5 cm 6,00 €
3328 Davidsfonds Davidsfonds 1966(1899) ,zachte kaft, 27 pag, zachte kaft, 20x31cm 10,00 €
3329 Denise Deslee MUZIKALE ROZEN huldeboek Anton van Wilderode Stichting Mens en Kultuur, zachte kaft , 286 pag.,28x25x3cm, 1998 10,00 €
3330 Jozef Ghesquiere LIEDERENKRANS voor het secundair omgewerkte uitgave Orbis en Orion, Beveren, 1982, zachte kaft,328 pag, 13x19x2cm 10,00 €
3331 C.-A.Wouters WAAR WOORD & TOON ELKANDER WIJDEN Lannoo Tielt, 1981, 189 pag. harde kaft, 21x25x2cm, licht beschadigd 9,00 €
3332 Flor Peeters DE ORGELKUNST IN DE NEDERLANDEN 42,00 €

3333 VBS Immaculata Cuvelier graphics nv, 256 pag, zachte kaft, 17x24,5x 1cm, 2001 12,00 €

3334 fifty one club HENRI LANNOYE BEELDHOUWWERK 1968-1978 20,00 €

3335 Baron C. Buffin RECITS DE COMBATTANTS 80,00 €

3336 De Roede Harelbeke HERBERGEN IN HARELBEKE EN DEELGEMEENTEN 29,5x21x1cm,52 pag, zachte kaft, nr 3, 1980 20,00 €
3337 Kees van Kemenade 365 HEILGENDAGEN 6,00 €

3338 Frank Seberechts IEDER ZIJN ZWARTE Davidsfonds Leuven, 2e druk, 221 pag., 16,5x24x1,5cm, zachte kaft, 7,00 €
3340 Isabelle Gérard SEPT DAMES DE DUALITE Ed. J.M. Collet, 250pag., 15x23,5x1,5cm, zachte kaft 4,00 €
3341 Edith Holden DE VREUGDE VAN HET LANDLEVEN ZOMER& Keuning ,Ede, 176 pag, mooi geïllustreerd, 18,5x24cmx2cm 8,00 €

De Haan Haarlem, 4 delen 1977, gebonden, harde kaft,312 p.,268 p.,264p.,260p, 
22x30cm,

DE KUNST VAN DE GOTIEK - Architectuur - Beeldhouwkunst - 
Schilderkunst

Könemann / Köln - 1998 - gebonden - hard cover met opdruk in stofomslag - 28x32 
cm - 521 pag. - rijkelijk geïllustreerd in kleur - prachtig boek in uitstekende staat - 
als nieuw -
Ullmann & Könemann - 2004 - gebonden in soepele omslag - 22x26 cm - 480 pag. 
overloedig geïllustreerd - zeer mooi boek in prima conditie -

VAN LIEFDE EN MINNE de strofische gedichten hertaald door 
M.Ortmanns

Lannoo Tielt-Bussum - 1982 - 15,5 x 23 - zachte kaft - gebonden - 374 pag - in 
goede staat

IN EINDELOZE VERSCHEIDENHEID - Een historisch fresco van 
Vlaanderen - Vertaling van Herman Brondeel -

Davidsfonds / Leuven (Lannoo/Tielt) - 1989 - gebonden - hard cover linnen met 
zilveropdruk - met stofwikkel - 23,5x27 cm - 295 pag. - fotos van Georges Charlier 
- zeer goed -
Davidsfonds / Leuven - 1988 - gebonden - linnen omslag met goudopdruk - 
stofwikkel - 23x29 cm - 272 pag. overvloegig geïllustreerd in zw/w en kleur - mooi 
boek in uitstekende staat -

ABDIJEN IN WEST-EUROPA en hun bewoners ( met een inleiding 
van Abt Anselm Hoste osb)

Lannoo / Fontein - 1992 - gebonden - geïllustr. hard cover - 24x28 cm -144 pag. rijk 
geïllustreerd - zeer goed -
Standaarduitgeverij, Antwerpen 1978, 183 pag , gebonden- 22x29x1,5cm 
stofomslag licht beschadigd.

Guido Tack - Anton Ervynck - 
Gunther van Bost

Davidsfonds/Leuven - gedrukt en gebonden bij Walleyndruk nv Brugge - 1999 - 
16,5 x 24 cm - geïllustreerd - 197 pg - kartonnen kaft - in zeer goede staat

Van Wilderode, Anton en Jan 
Decreton

Davidsfonds / Leuven - 1990 - gebonden - hard cover + stofomslag - 26x30 cm - 
250 pag. - gedcihten van Anton Van Wilderode / foto's van Jan Decreton - 
overvloedig geïllustreerd - goed -
Uitgeverij Halewijn Antwerpen - 1993 - gelijmd - kartonnen kaft - 24 x 22 - 
blinkend papier geïllustreerd met z"wart - wit foto's - 203 pg - in goede staat
Lannoo Tielt, 2000, gebonden, geïllustreerd- stofomslag, goede staat, 200 
pag.26x33x2cm

KERKEN IN WEST-VLAANDEREN - Deel 1 : Parochiekerken van 
decanaten Izegem - Lichtervelde - Roeselare - Staden - Tielt- Torhout

Creatief / Roeselare - z/j - gebonden - geïllustr. hard cover - 21x30 cm - 163 pag. - 
overvloedig gePillustr. zw/w foto's - zeer goed -

HET VLAAMSE LIED TWEEDE REEKS 20 OUDNEDERLANDSE

Mercatorfonds, 1971,341 pag, gebonden in beschermhoed, 31x33x3,5cm, bevat 2 
LP's orgelmuziek

DE KRACHT VAN HET KLEINE VAN MARIASCHOOL TOT 
IMMACULATA

1978, Fifty one club klein Brabant, harde kaft, geïllustreerd, 22,5x28,5x2cm,197 
pag.
La Belgique Héroïque et vaillante, 34 gravurs et 14 cartes,12,5x19x2cm,373pag, 
licht beschadigd

Kempen Pers, Eindhoven/Hapert, 1993, 21x15cm,326 pag., zachte kaft, 
geïllustreerd
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3342 Bruce Bernard DE BIJBEL IN DE SCHILDERKUNST Uitgeversmij J.H KOK, Davidsfonds, 2e druk , 299 pag.,24x32x2cm 10,00 €
3343 Michiel de Bruyne DE RODENBACHS VAN ROESELARE Edicon wkw Antwerpen/Roeselare , 244 pag, 23x31x2xm, harde kaft 10,00 €
3344 Walter Giraldo VOLKSDEVOTIE IN WEST-VLAANDEREN 12,00 €

3345 Francis Smets BRGL 1992-2000 KOENRAAD TINEL Leysbroek 2000 119 pag., ,harde kaft, geïllustreerd, 22,5x28x1cm 35,00 €
3346 Gemeentekrediet België TREINTJES VAN TOEN Tentoonstelling passage 44 Brussel, 207 pag, geïllustreerd20,5x29x1cm 10,00 €
3347 Honoré Rottier HET VERLEDEN VAN STEDEN Davidsfonds Leuven, 2004, 299 pag., zachte kaft 16,5x24x2,5cm 7,00 €
3348 comité scientifique LE DICTIONNAIRE DES PEINTRES BELGES - 3 DELEN 80,00 €

3349 Louis Sourie LUDOVICUS VAN HAECKE 1829-1912 6,00 €

3350 Jean de Vincennes KERKEN TE BRUGGE 8,00 €

3351 Bart Raymaekers LESSEN VOOR DE EEENTWINTIGSTE EEUW Universitaire Pers Leuven, 359pag., harde kaft genaaid-25x17x3cm 12,00 €
3352 Magnus Magnusson GRAVEN IN BIJBELSE BODEM² Sesam Special, 1978, ISBN9024670209, hard cover, 238 pag., 25x18x2cm 5,00 €
3353 Valentin Degrande WAAR MEN GAAT LANGS WEST-VLAAMSE WEGEN 12,00 €

3354 W.P. Theunissen DE WERELD DER IKONEN 5,00 €
3355 Djoos Utendoale WESTHOEKSE POEZIE Schoonaert Roesbrugge, 1979 , 12,5x19x1cm, 167 pag 10,00 €
3356 Jan van Nijlen VERZAMELDE GEDICHTEN 1904-1948 A.A.M.Stols, 's g-gravenhage, 1948, 253 pag, 23x16x2cm, harde kaft 8,00 €
3357 Rudy Aernoudt WAKE UP BELGIANS Roularta Books, 234 pag, ISBN 9789086794591, 14x21x2cm, zachte kaft 10,00 €
3358 Jan Delplancke GESCHRIFTEN IN DE MARGE VAN EEN LEVEN-getuigenissen Jan Delplancke Stichting, 1986, 238 pag., 23x22x1cm, zachte kaft 8,00 €
3359 Frans De Potter GESCHIEDENIS VAN DE STAD ROUSSELARE Heruitgave 1975, 1975, 375 pag, gebonden harde kaft, 14x21,5x3cm 25,00 €
3360 E. Verhack NV Vonksteen , 8920 Langemark, gebonden harde kaft, 621 pag, 17x25,5x4cm 18,00 €
3361 S.W.F. Margadant H.P.Leopoldsuitg., gebonden harde kaft, 741 pag., 18x26,5x 7xm 10,00 €

3362 F.Van den Berghe 15,00 €

3363 J.A. Van Houtte HET VERLEDEN VAN EUROPA 10,00 €

3364 Anton van Wilderode DAAR IS MAAR EEN LAND DAT MIJN LAND KAN ZIJN Lannoo, Tielt, Bussum, ISBN9020910639, 1983, gebonden, 250 pag, 31x26x2cm 10,00 €
3365 Dr. A.N. Zadoks-Josephus Jitta ANTIEKE CULTUUR IN BEELD De Sikkel Antwerpen, 176 pag, gebonden, 25x32x1,5cm, vierde druk 5,00 €
3366 Bruce Bernard DE BIJBEL IN DE SCHILDERKUNST Davidsfonds Leuven, ISBN9061524806, gebonden, 1986, 300 pag, 24x32x2cm 5,00 €
3367 Anton van Wilderode HET SIERLIJKE BESTAAN VAN STEDEN Davidsfonds Leuven, Lannoo, ISBN 9020917021, 1990, 251 pag, 26x30x2cm 10,00 €
3368 Anton van Wilderode EN HET DORP ZAL DUREN Davidsfonds Leuven, Lannoo,ISBN 9020913336, 1986, 251 pag, 26x30x3cm 10,00 €
3369 B. Janssens de bisthoven DE ABDIJ VAN DE DUINEN TE BRUGGE Gidsenbond Brugge, 1963, , 72 pag.+illustraties , 13x18x1cm 9,00 €
3370 Dr. J.-B Poukens GESCHIEDENIS VAN BELGIE uitg. n.v. Standaard boekhandel,358 pag.1948; zachte kaft, 13,5x17,5x2cm 12,00 €
3371 Johan van Mechelen VLAAMSE BEGIJNHOVEN Drukkerij Lannoo, 1973, 21,5x27x0,5cm, zachte kaft, 42 pag. 6,00 €
3372 Herman Demoen HET DIKSMUIDSE VAN TOEN Uitg. Marc Van de Wiele, Brugge, 176 pag., 22x30x2cm, gebonden 12,00 €
3373 Marc Boone GEDENKBOEK 700 JAAR SINT JORISGILDE GENT Wilda N.V., ISBN 9789038224084, 152 pag., harde kaft gebonden, 25,5x30x2cm 12,00 €
3374 Dr.C. Van Rijsinge DE GROTE GODSDIENSTEN DER WERELD W.Gaade-Den Haag, 1957 , 310 pag., gebonden, geillustreerd, 26x35x2cm 8,00 €
3375 Honoré Rottier ONDER DAK 5000 JAAR WONEN IN DE LAGE LANDEN Davidsfonds Leuven, ISBN 9061525209, 272 pag, 1988,23x29x3cm 5,00 €
3376 Prof. André Chastel DE SIXTIJNSE KAPEL Lannoo-Kok,ISBN9020913972, 271 pag, gebonden harde kaft, 1986,26x32x3cm 20,00 €
3377 Léon de Poncins LES FORCES SECRèTES DE LA REVOLUTION Ed. Bossard, 1929, 310 pag. zachte kaft, licht beschadigd, 12x19x1,5cm 15,00 €
3378 Emile Engels ARDENNES 1944-1945 GUIDE DU CHAMP DE BATAILLE Ed. Racine 1994,141 pag, zachte kaft, perfecte staat, 12x22x1cm 9,00 €
3379 Jean Verhaegen PRISONNIER DES ALLEMANDS 1942-1944 Ed. Racine, 1995, 199 pag, 15x23x2cm, zachte kaft 10,00 €
3380 Emile Engels BASTOGNE TRENTE JOURS SOUS LA NEIGE ET LE FEU Ed. Racine, 278 pag, 1994 15x23x3cm, zachte kaft 10,00 €
3381 Dominique Zachary LA PATROUILLE DES ENFANTS JUIFS JAMOIGNE 1943-1945 Ed. Racine, 198 pag., 1994, 15x23x2,5cm, zachte kaft 10,00 €
3382 André Besson LES 30 JOURS DE BERLIN Ed. France-Empire, 348 pag, 1995, 24x15,5x3cm, zachte kaft 8,00 €
3383 Robert Roelandt GOUY-LEZ-PIETON PARADIS DES REFRACTAIRES Duculot Gembloux, 1982, 24x18,5x1 cm, 143 pag, ISBN2801104124 14,00 €
3384 general Crahay 20 HEROS DE CHEZ NOUS 1940-1964 Ed. J.M. Collet, 1983, 344 pag, zachte kaft, 15x23,5x3cm, 8,00 €
3385 Luc Devliegher DE SINT SALVATORSKATEDRAAL TE BRUGGE deel 7 Lannoo Tielt,1981, ISBN 902090079X, 15,5x22,5x2,5cm, geïllustreerd 16,00 €

Uitg. Marc Van de Wiele / Brugge - 1989 - gebonden in blauw linnen - orig. 
geïllustr. stofomslag - 25x32 cm - veel illustraties in zw/w - zeer goed -

La renaissance du livre ,1995, - ISBN2-8041-2012-0, 3 delen, 20x30cm, perfecte 
staat
Drukkerij Graphica Brugge - 1956 - licht kartonnen kaft - 15 x 22,3 -138 pg - 
gebruikssporen
Gidsenbond / Brugge - Charleroi - 1956 - genaaid - soft cover - 13x18 cms - 158 pp. 
- illustraties en foto's - goede staat -

Valentin Degrande, 8310 Asseboek, 259pag.,17x24x2cm, 
geïllustreerd,ISBN9789087560393
Uitg. Helmond-Standaard, 1975, ISBN 9002131984 64Pag+illustraties 
17,5x21x1cm

DIAMANT VOOR HET H.HARTCOLLEGE WAREGEM 1929-
1989TWINTIGDUIZEND CITATEN APHORISMEN EN 
SPREEKWOORDEN
DE ZWARTZUSTERS VAN 
BRUGGE,DIKSMUIDE,OOSTENDE,VEURNE EN BRAZILIE

Uitgerij Marc Van de Wiele, 1986, Brugge, 336 pag.,ISBN 9069660121,23x31x2cm

Davidsfonds, Lannoo,ISBN 9061528003, 1992, gebonden harde kaft, 301pag, 
26x31x2cm
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3386 Luc Devliegher DE SINT SALVATORSKATEDRAAL TE BRUGGE deel 8 Lannoo Tielt,1979, ISBN 902090078X, 15,5x22,5x2,5cm, geïllustreerd 16,00 €
3387 Ph. Despriet DE SINT AMANDUSKERK VAN BAVIKHOVE 41 8,00 €

3388 Marnix Gijsen BREVARIUM DER VLAAMSE LYRIEK Die Poorte Antwerpen, 1953, vierde druk,231 pag, 13,5x20x2cm, 5,00 €
3389 Roland Annoor GUIDO GEZELLE IN WEST VLAANDEREN Lannoo, Tielt, 1980,ISBN 9020908588, 93 pag, 12x21,5x0,5cm 5,00 €
3390 José Vanbossele Groeninghe Kortrijk, ISBN 9071868052, 1988,302 pag, harde kaft,18x25,5x3cm 18,00 €

3391 José Vanbossele Groeninghe Kortrijk, ISBN 9071868052, 1988,302 pag, harde kaft,18x25,5x3cm 18,00 €

3392 Ph. Despriet KORTRIJK 1302 DE KONINKLIJKE DWANGBURCHT Arch. Stichting ZW vlaanderen, 2002, harde kaft, geïllustreerd, 18x24,5x3cm 15,00 €
3393 Jacques Le Goff DE CULTUUR VAN MIDDELEEUWS EUROPA Wereldbib Amsterdam, 1984, ISBN 902841522X, 494 pag, 14x22x3cm, zachte kaft 12,00 €
3394 Valere Depauw TAVI EEN VROOLIJK GUITENLEVEN NV Standaard Antwerpen, 4e druk,1941, 14x20x1xm, 219 pag, zachte kaft 8,00 €
3395 Valere Depauw HET LATE GELUK VAN REMI ZWARTEKENS NV Manteau, Brussel, 91 pag, 13x19cm, zachte kaft 6,00 €
3396 Dr Ernst Broermann ALGEMEENE ZIELKUNDE NV Standaard Antwerpen, 213 pag, zachte kaft, 25x17x1cm, 15,00 €
3397 TH. Spaeninkx TONY1. ERNEST STAAS, advokaat Schetsen en Beelden ned. schrijvers voor het Middelbaar Onderwijs, nr 11 en 12, 1934, 145 pag, 13x19,5 10,00 €

3398 C. De Baere VIJF VLAAMSE NOVELLEN 10,00 €

3399 F. Weiser S.J. HET LICHT DER BERGEN Averbode, 2e druk, 127 pag, 13,5x20cm, zachte kaft, 5,00 €
3400 T. Lahou DE ALPEN OVER Gent 1938, C. Van Crombrugghe, 180 pag, zachte kaft,14x20cm 10,00 €
3401 Felix Timmermans EN WAAR DE STER BLEEF STILLE STAAN Amstedam, kerstmislegende, toneelbewerking, harde kaft, 64 pag, 10x15 6,00 €
3402 Laurent Brunner CATHEDRALE DE VERDUN MILLENAIRE 990-1990 10,00 €

3403 Johan De Smet SINT MARTENS LATEM en de kunst aan de Leie 1870-1970 25,00 €

3404 Pedro Martinez ISLAM EN EUROPA MAGIE VAN EEN BESCHAVING 20,00 €

3405 Robert Hoozee VLAAMS EXPRESSIONISME IN EUROPESE CONTEXT Snoeck-Ducaju, Ludion, 1990,398 pag, zachte kaft, 25x30x3cm 15,00 €
3406 Herbert Haag VROUWEN IN DE BIJBEL Dvidsfonds Leuven, ISBN9061528178, harde kaft, 398 pag, 26x34x3cm 20,00 €
3407 Johan Decavele GENT OP DE WATEREN EN NAAR DE ZEE Mercatorfonds Antwerpen, 1976, harde kaft, 366 pag, ISBN 9061530768, in doos 50,00 €
3408 Katholieke Bijbelstichting HET BOEK DER PSALMEN Kath. Bijbelstichting, 1975, 447 pag, harde kaft , ISBN 9061731070, 15x22x3cm 10,00 €
3409 K.A.J. BEDEVAART DER WERELD-K.A.J. Fr. Van Muysewinkel, Brussel,1939, 12,5x19,5x1cm,278 pag 10,00 €
3410 Lida Larrimore DE ZILVEREN FLUIT Hollandse bib, Haarlem, 1933, 14x20x1,5cm, 224 pag, 8,00 €
3411 R. Cauwe HARELBEKE IN OUDE PRENTKAARTEN Europese bib, Zaltbommel, 1972, 20,5x 15cmx0,5cm 20,00 €
3412 Robert Boudens Altiora, Averbode, 1988, 394 pag, 394, afm.15,5x22x 2cm, harde kaft 10,00 €

3413 Rob Moens NIETS DAN TEDERHEID Lannoo, Tielt, 1997, 240 pag, ISBN 9020930605, 18,5x21,5x2cm 10,00 €
3414 Karel Van wijnendaele HET RIJKE VLAAMSCHE WIELERLEVEN Snoeck-Ducaju, Gent, 1943, 382pag, 13x19cm, zachte kaft 20,00 €
3415 Marinus De Jong HIAWADHA'S LIED Belg. Nat. instituut voor radio-omroep, 16,5x24cm, 50pag, concertbrochure 9,00 €
3416 Roger Quagebuer BERT DEHOLLANDER - Een leven vol accordeon De klaproos, Veurne, 1995, ISBN 905508027, 175 pag, harde kaft 10,00 €
3417 R. Ghesquière HONDERD GEESTELIJKE LIEDEREN Centrale Muziekhandel, Halle, 120 pag, 16x24x1cm, 6,00 €
3418 C. Werda MUZIKAAL HANDWOORDENBOEK NV Brepols, Turnhout, 227 pag, 14x20x3cm, harde kaft 10,00 €
3419 Paul Gilson TRAITE D'HARMONIE en trois volumes (volume 3) A. Cranz, Bruxelles, 315 pag, volume 3, 16,5x24x4cm, harde kaft 10,00 €
3420 J. Van Ackere INWIJDING IN DE MEESTERWERKEN VAN HET KLAVIER NV Standaard, Antwerpen, 1944,199 pag, 2e druk, 15x22,5x2cm 7,00 €
3421 Francis Maere OOIDONK REVISITED 2009 N.a.v. tentoonstelling "ooidonk Revisited 2009, harde kaft, geïllustreerd, 25x25cm 10,00 €
3422 Suzanne Clercx LA MUSIQUE EN BELGIQUE du moyen agen à nos jours La renaissance du livre, Bruxelles, 1950, harde kaft, 487 pag, 25x33x5cm 45,00 €
3423 Christian-Louis Eclimont BERNARD PRAS INVENTAIRES ART in progress, 237 pag, 25x29x2cm, geïllustreerd 25,00 €
3424 Stad Kortrijk 20 JAAR GREGORIAANS KOOR LAUDATE DOMINUM Gregoriaanse lente 6.10.91-1.11.91, 88 pag, 15,5x23x0,5cm 8,00 €
3425 H. Stalpaert BRUGSE DEVOTIEPRENTEN VAN ONZE LIEVE VROUW 22,00 €

3426 Gustave Doré CERVANTES DON QUICHOTE DA Antwerpen, 1967, 811 pag, 22x30x6cm, prenten van Gustave Doré, 20,00 €
3427 Nederlandse bijbelgenootschap CONCORDANTIE OP DE BIJBEL 15,00 €

Archeologische stichting voor Zuid-West-Vlaanderen, 1999, groeninge drukk.222 
pag, harde kaft, geïllustreerd,

KORTRIJK TIJDENS DE TWEEDE WERELDOORLOG - DE 
VERWOESTING VAN DE STAD
KORTRIJK TIJDENS DE TWEEDE WERELDOORLOG - DE 
VERWOESTING VAN DE STAD

Ned. Boekhandeld, 1938, keurboeken voor Midd. Onderwijs, 158 pag, zachte kaft, 
14x19,5xm

Ass. Cult. de Verdun, nr 2706, 1989, ingekleefde prenten, 25x32x2cm+map 
gravures,
Lannoo, Tielt, 2000, geillustreerd, 352 pag, harde kaft , ISBN9020941534, 
26x33x4cm
Davidsfonds, Leuven, geillustreerd, 1992, harde kaft, ISBN9061527600, 239 
pag,26,5x31x2cm

MOMENTOPNAMEN UIT DE GESCHIEDENIS VAN DE 
KATHOLIEKE KERK

Heemkundige Kring Maurits Van Compenolle, Sint-Andries, 1976, 256 pag, 
22x24,5x2cm, harde kaft,

uitg. J.H. KOK B.V. KAMPEN, 1983, ISBN 9024229006,1536 pag, 18x24,5x7cm, 
harde kaft
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3428 Spiessens DE NAMEN VAN DE WAARHEID Boekenactie Alternatief 1999, 9310 Baardegem, 689 pag, , 15x22x3cm 10,00 €
3429 Jeannette Roelants DE VERWORPENEN VAN VEURNE Druk. pattyn Veurne, 1989, ISBN 9072931033, 179 pag, 13,5 x 21x1cm, 10,00 €
3431 C. Ruts Drukkerij J. Felix, Brussel, 262 pag, 1927,13x19,5x2cm 8,00 €

3432 Dr Paul de Ridder SINT GOEDELE GESCHIEDENIS VAN EEN MONUMENT UGA Heule, 1992, 88 pag, 16,5x23,5x1cm, 6,00 €
3433 Dr Paul de ridder GESCHIEDENIS VAN EEN BRABANTSE STAD BRUSSEL M.Sneyers, Beringen, 1998, ISBN9072931203, 75 pag, 24x16x0,5cm 10,00 €
3434 Brouwerij Artois LEUVEN HOOFDSTAD VAN HET BIER Artois, 28 pag, 22x30x0,5cm, striptekeningen 10,00 €
3435 José-Alain Fralon BOUDEWIJN De man die geen koning wilde zijn. 12,00 €

3436 Ernest Claes 8,00 €

3437 Ernest Claes UIT DE OORLOG - Namen 1914 10,00 €

3438 Ernest Claes DE TWAALF - Een vredevisioen 10,00 €

3439 Ernest Claes CEL 269 10,00 €

3440 Koen Baert + Roger Cauwe 10,00 €

3441 Diverse LUISTER VAN BYZANTIUM 9,00 €

3442 5,00 €

3443 Filip Santy 10,00 €

3444 Charles De Coster DE LEGENDE VAN UILENSPIEGEL - 10,00 €

3445 Philippe Despriet 12,00 €

3446 Robert Houthaeve 10,00 €

3447 Patrick Devos 10,00 €

3448 Mark Bles 8,00 €

3449 Carmel van Gent - 1946 - genaaid - 16/25 cm - 572 pag. - met illustraties- goed - 18,00 €

3450 Jean-Marie Pylyser Middelkerke - 2009 - ingenaaid - 17x24 cm - 286 pag. - enkel foto's - zeer goed - 9,00 €

9000 15,00 €

9001 Otto Dicke en Hans Bouma DE WERELD KAN ALLEEN MAAR KLEINER WORDEN 8,00 €

9002 Jacques Lefebvre 15,00 €

9003 Raoul Boucquey & Guido Fossez ANDRE DELBAERE 70 15,00 €

DE APOCRIEFEN UIT HET NIEUW TESTAMENT I evangeliën en 
kerkstemmen

Manteau - 2001 - gebonden - hard cover met stofomslag - 15x24 cm - 309 pag. - 
met enkele foto's - als nieuw

TUSSEN TWEE WERELDOORLOGEN - Journalistieke 
beschouwingen tussen 1918 en 1938 -

Uitg. de Keyser - 1984 - gebonden - hard cover met stofomslag - ex-bieb met 
stempel en vignet - 17x22 cm - 240 pag. - goede' staat -
E.Claesgenootschap - 1989 - gebonden - hard cover met stofomslag in kleeffolie - 
ex-bieb met stempele en vignet - exemplaar 1449 uit reeks van 1500 - 23x27 cm - 
129 pag. met tekeningen van Coen De Frenne - goede staat -
E.Claesgenootschap - 1987 - gebonden - hard cover met stofomslag in kleeffolie - 
exemplaar 1137 uit reeks van 2000 - 23x27 cm - 61 pag. - Tekeningen van Leo Fabri 
- ex-bieb met stempele en vignet - goede staat -
E.Claesgenootschap - 1990 - exemplaar 1405 uit reeks van 1750gebonden - hard 
cover met stofomslag in kleeffolie - 23x27 cm - 150 pag. - Tekeningen van Coen De 
Frenne - ex-bieb met stempele en vignet - goede staat -

100 JAAR SINT-AUGUSTINUS - Een eeuw pastoraal leven in 
Stasegem (1902-2002)

De £Roede van Harelbeke - 2002 - brochure - gelijmd - A4-formaat- 170 pag. - met 
talrijke illustraties - zeer goede staat -
KMKG / Brussel - 1982 - Europalia brochure Griekenland - 21x29 cm -281 pag. - 
rijk geïllustreerd - zeer goed -

KRUISWEG VAN DE STILTE In de kerk van OLV-ten-Hemel-
Opgenomen te Mariekerke-aan-de-Schelde

Brochure - 1993 - 19 pag. A4-formaat - 12 staties Geschilderd in opdracht van de 
Trappistenabdij te West-Vleteren - zeer goed -

ONDER DE MANTEL VAN SINT-MAARTEN - Het ziekenhuis 
Sint-Maarten te Kortrijk 1936/1995

St.Maartens ziekenhuis - 1988 - brochure - genaaid soft cover met flap - 104 pag. - 
21x24 cm - met talrijke foto's - goed -
Davidsfonds / Leuven - 1989 - gebonden - hard cover met stofomslag in kleeffolie - 
ex-bieb exemplaar met stempel en vignet - 17x25 cm - 479 pag. - nederlands van 
Willy Spillebeen - tekeningen van Pieter Breughel - zeer goed -

KORTRIJK 1302 - Gulden Sporen - Ontstaan en evolutie - 
Iconografie & Mythe

Archeologische Stichting van Z.W-Vlaanderen - / Kortrijk - 2002 - gebonden - 
geïllustreerde hard cover - 17x25 cm - 91 pag. - talrijke illustraties in kleur - zeer 
goed - als nieuw ! -

EEN LEVEN ALS EEN WERVELWIND - Constant Lievens (1856-
1893) - Jezuiet-Missionaris

Robert Houthaeve / Moorslede - 1993 - genaaid - 15x22 cm -381 pag. - talrijke 
foto's zw/w - goed -

INVENTARIS VAN HET KUNSTPATRIMONIUM XVII - De 
gemeentenhuizen van Oost-Vlaanderen - Band 2 -

Getn - 1982 - genaaid - soft cover - 16x24 cm - pag. van 527 tot 1002 - rijk 
geïllustreerd met planen en foto's - zeer goed -

EEN KIND VAN DE OORLOG - Het ware verhaal van Hortense 
Daman

Standaard Uitgeverij - 1990 - paperback - ex.bieb exemplaar met vignet en stempel - 
15x22 cm - 336 pag. - met foto's - goed -

DE HEILIGE THERESIA VAN HET KIND JEZUS - Geschiedenis 
eener ziel door haarzelf geschreven 1873-1897
VERZWEGEN SCHULD - HET 'DRAMA' IRMA LAPLACE - 
Finale overzicht en analyse met nieuwste onthullingen
DE BIJBEL in 230 gravures van GUSTAVE DORÉ - met fragmenten 
uit het oude en het nieuwe testament en de apokriefe boeken

ICOB : Hoofddorp - 1974 - gebonden - linnen omslag - in kleeffolie - 23x30 cm - 
479 pag. - zeer mooie boek in prima conditie
Bosch & Keuning / Baarn - genaaid - 1978 - soft cover - stofomslag met flap - 
23,5x31 cm - 30 p. - met teksten en schetsen - zeer goed -

PLUS EST EN VOUS - Een gedicht over Brugge in volzinnen en 
waterverf -

Uitg. Van de Wiele / Brugge - 1984 - gebonden hard cover - met (licht beschadigde) 
stofomslag - 23x30 cm - 64 pag. met 26 akwarellen van Jacques Bruynseraede - zeer 
goed -
Vereenigde Vriendenfonds / Roeselare-Rumbeke - 1985 - huldeboek verschenen op 
1000 ex. - gebonden hard cover met goudopdruk + stofomslag - 22,5x30 cm - 149 
pag. - zeer goed -
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9004 Liebrecht, Henri 45,00 €

9005 F.X.M. Schiphorst BIJBELSE GESCHIEDENIS VOOR HET KATHOLIEKE GEZIN 15,00 €

9006 Sadami Yamada - Kiyotada Ito NIEUWE DIMENSIES VOOR PAPIER 15,00 €

9007 DE MENS IN DE PREHISTORIE 12,00 €

9008 BRUGGE HER-ZIEN 15,00 €

9009 K.J. Geirlandt e.a. KUNST IN BELGIE NA 45 55,00 €

9010 Hervé La Barthe / Georges Renoy HET GROTE FEESTENBOEK - Folklore in België 12,00 €

9011 NN KORTRIJK TIJDENS WERELDOORLOG II 5,00 €

9012 Leonhard von Matt 38,00 €

9013 M.-R. Bentein-Stoelen MIDDELHEIM - Katalogus van de verzameling 12,00 €

9014 CAROLINGIAN PAINTING 12,00 €

9015 Cave, Nigel 10,00 €

9016 NN NOUS SOMMES COMMUNISTES - WIR KOMMUNISTEN 5,00 €

9017 NN LE MAGASIN PITTORESQUE - Série II - Tome quatrième - 28,00 €

9018 NN AU PAYS DES HEBREUX ET DES PHENICIENS 8,00 €

9019 Stubbe, Dr. A. 20,00 €

9020 NN LES VILLES AU MOYEN AGE 5,00 €

9021 HENDRIK CONSCIENCE - GESCHIEDENIS MIJNER JEUGD 25,00 €

9022 8,00 €

9023 Honoré Rottier RONDREIS DOOR MIDDELEEUWS VLAANDEREN 15,00 €

9024 DE GROTE MYTHEN VAN DE WERELD 15,00 €

BLOEMFESTOEN VAN PAPIEREN ROZEN - Enkele tradities en 
gebruiken van de Belgische folklore - 2 delen - Bewerkt door L. Krijn 
en Fr. Hendrickx

Uitgegeven door COTE D'OR, de goede Belgische chocolade - 
Deel I - 1947 - Album met 126 ingekleefde prenten (volledig)
geb. - hard cover - 120 pa. - goed - 
Deel II -1950 - Album met 125 ingekleefde prenten (volledig) - gebonden - hard 
cover - bibliotheekstempel - 128 pag. - 24x30 cm - gebruikssporen op omslag - 
tekstgedeelte en prenten goed - 
Mooie set -
"Geloofsverdediging" / Antwerpen-Amsterdam - 1957 - Tiende druk - gebonden in 
linnen omslag met goudopdruk - 25x32 cm -718 pag. met 200platen van Gustave 
Doré - zeer goed -
Lintel NV / Rijswijk - 1966 - gebonden - rood linnen omslag + stofwikkel - 22x30 
cm -257 pag. 507 afb. voor origami - zer goed -

John Waechter/ David en Joan 
Oates

Elsevier / Amsterdam-Brussel - 1977 - gebonden - simili omslag in stofwikkel - 
22x28 cm - 286 pag. - zeer goed -

Georges Charlier, Herman Stynen, 
Marc Ryckaert, Jaak Rau

Uitg. Marc Van de Wlele / Brugge - 1986 - gebonden simili omslag + stofwikkel - 
25x31 cm - rijk geïlustreerd - 143 pag. - zeer goed -
Mercatorfonds / Antwerpen - 1983 - gebonden in simili omslag + stofwikkel - in 
stevige cassette -26x34 cm - 448 pag. - prachtig geïllustreerd boek - uitstekende 
staat / als nieuw
Elsevier Sequoia - 1981 - gebonden - zwart linnen hard cover - met sotfomslag - 
22x29 cm - 168 p. + index - zeer goed -
Brochure uitgegeven naar aanleiding van de tentoonstelling in het Kultureel 
Centrum van 31/10 tot 11/11/1986 - gestencileerd - A4 - 51 pag. + foto's buiten tekst 
- goed -

L'ART A ROME
Tôme I : L'Art à Rome
Texte de Dieter von Balthasar
Tôme II : Le Vatican
Texte par le R. P. Colomban Frund, O.P.

La Renaisance du Livre / Bruxelles - 2 tômes - 21x28 cm - 466, 452 pag. - pleine 
toile - 299 et 390 photographies en noir et blanc - quelques planches en couleur - 
goed /bon 
2 boeken sàmen: € 38,00

Openluchtmuseum voor Beeldende Kunst - 1969 - genaaid - 20x27 cm - 176 pag. + 
239 afbeeldingen buiten tekst - ex-bieb met sticker en stempel - rug hersteld - 
overigens nog zeer goed -

Mütherich, Florentine & Joachim 
E. Gaehde

Chatto & Windus / London - 1977 - paperback - many illustr. - 126 pag. - 20x28 cm 
- zeer goed/very good -

BATTLEGROUND EUROPE - A guide to battlefields in France and 
Flanders

Wharncliffe Publishing Limited / Barnsley - 1990 - softcover - 168 pag. - many 
pictures - 25x32 cm - goed/good
APN-Verlag / Moskau - Propagandaboek - pag. niet genummerd - 24x31 cm - 
hardcover - gebonden - goed -
Paris - 1886 - gebonden - hard cover - 20x30 cm - 412 pag - met talloze gravures - 
omslag vertoont normal slijtage - boek in goede staat -
La Documentation Photographique - s.d. - 24x30 cm - 8 fiches + 8 planches 
(noir/blanc) - bon -

DE VLAAMSE SCHILDERKUNST VAN VAN EYCK TOT 
PERMEKE

Elsevier /Brussel-Amsterdam - 1953 - gebonden oranje linnen met goudstempel - 
hardcover in beschermfolie - 472 pag. - 19x27 cm - met nota's, register, bibliografie, 
lijst der illustraties (zw/w) en inhoudstabel - goed -
"La documentation photographique" - Dossier 5-270 - décembre 1966 - sans 
diapositives -

Marnix Gijsen (herschreven, van 
noten voorzien en iconografisch 
verlucht door...)

Mercatorfonds / Antwerpen - 1978 - gebonden - linnen omslag met goudopdruk - 
halfleder - in stofomslag en cassette - 26x30 cm - 295 pag. - zeer goed / als nieuw

Pirot L. - Robert A. + Cazelles H. 
et Feuillet A.

SUPPLEMENT AU DICITIONNAIRE DE LA BIBLE - Fascicule 47 
- Prophétisme - Providentissimus

Letouzey & Ané / Paris - 1972 - broché - 19x28 cm - 225 pag (1250 tot 1474) . - nog 
niet opengesneden - goed -
Davidsfonds / Leuven - 1996 - gebonden - groen linnen omslag met goudopdruk - 
met stofomslag - 26x32 cm - 226 pag. - foto's van Jan Decreton - zeer goed -

Sergius Golowin, Mircea Eliade, 
Joseph Campbell

Davidsfonds / Leuven - 1999 - ingebonden - hard cover met goudopdruk - in 
stofomslag - 25x32,5 cm - 304 pag. - rijkgeïllustreerd - zéér goed -
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9026 NN DE BROEDERS VAN LIEFDE 1807 - 1876 10,00 €

9027 Mâle, Emile 30,00 €

9028 Mâle, Emile 30,00 €

9029 Mâle, Emile 30,00 €

9030 Mâle, Emile 30,00 €

9031 BEVERS SCHETSBOEK 15,00 €

9032 Eliot, Alexander MYTHEN VAN DE MENSHEID 12,00 €

9033 Claes, Ernest 20,00 €

9034 10,00 €

9035 12,00 €

9036 Antoine Mortier HET NAAKTE TEKEN 12,00 €

9037 Rudolf Van de Perre ANDRÉ DEMEDTS 25,00 €

9038 Diverse OVER VROUWEN - JAARBOEK 2004 6,00 €

9039 Diverse 6,00 €

9040 Van Wijnsberghe, Henri 15,00 €

9041 Judd, Denis GEVALLEN TRONEN - Verdwenen vorstenhuizen 8,00 €

9042 Leopold Kympers '(Eindredactie) 18,00 €

9043 Jacques, Maria (tekst) 5,00 €

9044 Durliat, Marcel L'ART ROMAN - L'Art et les grandes civilisations 25,00 €

Bij het honderdvijftigjarig bestaan van zijn congregatie de Hoogeerwaarde Vader 
Warner, zevende Generale Overste, eerbiedig opgedragen. - 1957 - 
gebonden linnen - 22x28 cm - 247 pag. - talrijke illustraties - omslag licht bevuild - 
maar goed boek -

L'ART RELIGIEUX EN FRANCE
de la fin du Moyen Age 
Etude sur l'iconographie du Moyen Age et sur ses sources 
d'inspiration

Armand Colin / Paris - 1969 - ex.blibliothèque - broché - soft cover plastifié - 512 
pages non-découpées - 23x29 cm - très bon -

L'ART RELIGIEUX EN FRANCE
du XIIe siècle
Etude sur les origines de l'iconographie du Moyen Age.

Armand Colin / Paris - 1966 - ex.blibliothèque - broché - soft cover plastifié - 463 
pages non-découpées - 23x29 cm - très bon -

L'ART RELIGIEUX EN FRANCE
du XIIIe siècle 
Etude sur l'iconographie du Moyen Age et sur ses sources 
d'inspiration

Armand Colin / Paris - 1958 - ex.blibliothèque - broché - soft cover - plastifié - 428 
pages non-découpées - 23x29 cm - très bon -

L'ART RELIGIEUX EN FRANCE
de la fin du XVIe siècle - du XVIIe siècle et du XVIIIe siècle -
Etude sur l'iconographie après le Concile de Trente

Armand Colin / Paris - 1972 - ex.blibliothèque - broché - soft cover plastifié - 532 
pages non-découpées - 23x29 cm - très bon -

Debrouwere Michel en 
Ducatteeuw Etienne

Private uitgifte - 1982 - Map met 60 pentekeningen + boek met begeleidende tekst - 
160 pag. incl. namenlijst en inhoudstafel - nog zeer goed -
Kosmos/Heideland - 1977 - ingebonden - hard cover rood linnen m/ geïllustreerde 
stofomslag - 25x32 cm - 317 pag. - uitzonderlijk geïllustreerd - uitstekende staat -

BEI UNS IN DEUTSCHLAND - met tekeningen van Jan De 
Maesschalk en een uitleiding van Prof. em. Dr. August Keersmaekers

Ernest Claesgenootschap / Lannoo - 1999 - gebonden - geillustreerde harde kaft - 
leeslint - 23,5x27,5 cm - 243 pag. - rijk geïllustreerd - dit is nr. 1329 van 1750 ex. - 
zéér goede staat (als nieuw)

de Bodt, Saskia en Hellemans 
Frank

TAVERNE DU PASSAGE - Nederlandse schilders en schrijvers in 
België

Ons Erfdeel vzw / Rekkem - 2006 - geb. - halflinnen - 122 pag. - 20,5x26,5 cm - 
geïllustreerd - zéér mooie uitgave - als nieuw !!! -

Van Campenhout, Nico m.m.v. 
Carina De Cock

DE SINT-LAURENTIUSKERK TE LOKEREN
in woord en beeld

Uitgever Stad Lokeren - Lannoo / Tielt - 2001 - geb. - geïllustr. harde kaft - 22x30 
cm - 178 pag. - 115 fotos zw/w en kleur - ex-libris - zéér goede staat - als nieuw ! -
Die Keure Brugge - 2000 - publicatie dankzij Artesia - Mercatorfonds Antwerpen - 
harde kaft - 24,3 x 29,5 cm - geïllustreerd met kleur- en wit-zwart foto's - 127 blz - 
in zeer goede staat
Mercator-Plantijn / Antwerpen - 1984 - ingebonden - rood linnen omslag met 
goudopdruk - in stofomslag - 25x30 cm - 488 pag. - overvloedig geïllustreerd - zéér 
goed -
W-Vlaamse Gidsenkring / Tielt - 2004 - brochure - 21x30 cm - 100 pag. - 
geïllustreerd - zeer goed -

KRONIEK VAN EEN AANGEKONDIGDE SCHEIDING - De 
Hollandse Tijd (1814-1830) & West-Vlaanderen - Uitgave in 2 delen - 
Deel I in 2006
JAARBOEK 2006

W-Vlaamse Gidsenkring / Tielt - 2006 - brochure - 21x30 cm - 127 pag. - 
geïllustreerd - zeer goed -

BEELDENDE KUNST IN EN OM WAREGEM
Deel 1 : Schilders van Waregem en Ommeland
Deel 2 : Schilders van rond het Gavergebied
Deel 3 : Beeldhouwwerk, ceramiek, foto

Meirsschaut / Kruishoutem - 1972 (2de uitgave) - gebonden - hard cover - orig. 
stofwikkel in kleur (licht beschadigd) - 231 pag. - 24,5x30 cm - rijk geïllustreerd in 
kleur en zw/w - zeer goede staat -

De Haan / Bussum - 1976 - broché - geïllustr. soft cover - 22,5x29,5 cm - 176 pag. - 
talrijke fotos - goed -

BEKAERT 100 - Economosche ontwikkeling in Zuid-West-
Vlaanderen

Lannoo / Tielt - 1980 - gebonden - linnen omslag met zilveropdruk - stofomslag + 
cassette - 26x30,5 cm - 451 pag. - overvloedig geïllustreerd - zéér goed / als nieuw -

VAN EMANCIPATIE GESPROKEN - Fotoboek over zestig en meer 
jaren KAV-leven

Nationaal Verbond KAV / Bruissel - 1980 - soepele geïllustr. kaft - 21x27 cm - 144 
pag. - rijk geïllustreerd - goed -
Collection créée et dirigée par Lucien Mazenod - 1982 - 1ère édition - relié - hard 
cover a/photo - 25x32 cms - 614 pag. - richement illustré - photos couleurs et n/bl - 
couverture avec taches de vin - livre bien solide et autrement en très bon état -
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9045 Diverse 15,00 €

9046 R. Tanghe en P. Vancolen GEDENKBOEK - STAD KORTRIJK 1830-1976 15,00 €

9047 NN HERINNERINGEN AAN KORTRIJK 12,00 €

9048 Siliotti, Alberto DEMEURES D'ÉTERNITÉ 12,00 €

9049 Eliot, Alexander MYTHEN VAN DE MENSHEID 12,00 €

9050 André Verhenne 65 JAAR BELGISCHE VLASVERBOND KORTRIJK 1920/1985 25,00 €

9051 Redig de Campos, redactie 20,00 €

9052 David Norman 12,00 €

9053 Ton de Joode, Peter Bernard 10,00 €

9054 Warlop, Dr. Hist. E. 150,00 €

9055 Diverse Devriendt / Koekelare - 1988 - brochure - 21x29,5 cm - 64 pag. geïllustreerd - - 10,00 €

9056 Onésime Reclus 25,00 €

9057 Onésime Reclus 25,00 €

9058 NN 6,50 €

9059 HULDE AAN ONZE MISSIONARISSEN - DEKENIJ AVELGEM 12,00 €

9060 D'Hulst, Roger-A. 5,00 €

9061 Diverse 18,00 €

9063 10,00 €

9064 Flor Claerhout pr. 12,00 €

9065 Van Mechelen, Johan Kredietbank - 1973 - brochure - 21,5x27 cm - 43 pag - talrijke fotos - zeer goed - 6,00 €

CLASSIC IV - 4de Internationale Biënnale Kortrijk -met Rusland als 
thema

Kortrijk - 1993 - gebonden - hard cover met opdruk - 22x28 cm - 448 pag. - rijk 
geïllustreerd - mooi boek in uitstekende staat -
Stadsbestuur Kortrijk - 1978 - gebonden - hard cover met opdruk - in stofomslag - 
22x29 cm - geïllustreerd - goed - 373 pag. - beperkte oplage -
Ljubljana - 1999 - gebonden hard cover - 21x30 cm - 94 pag. - talrijke foto's - zeer 
goed -
Gallimard - 2000 - relié - hard cover simil a/or - avec jacquette - 26x35 cms - 304 
pp. - richement illustré - très bon -
Kosmos/Heideland - 1977 - ingebonden - hard cover rood linnen m/ geïllustreerde 
stofomslag - 25x32 cm - 317 pag. - uitzonderlijk geïllustreerd - uitstekende staat -

Algemeen Belgisch Vlasverbond / Kortrijk - 1985 - ingebonden - linnen omslag met 
opdruk - in stofomslag - 22x29 cm - 272 pag. geillustreerd - goed -

KUNSTSCHATTEN VAN HET VATICAAN
Architectuur - Schilderkunst - Plastiek

Amdterdam Boek - 1975 - gebonden - linnen hardcover met goudopdruk - 
m/stofwikkel (licht beschadigd) - 26x30 cm - 399 pag. - met 410 afbeeldingen in 
kleur - zeer goed -

DE FANTASTISCHE WERELD VAN DE PREHISTORIE - De 
opkomst van de gewervelde dieren

Standaard Uitgeverij - 1994 - gebonden - linnen omslag in stofwikkel - 23x30 cm - 
247 pag. - illustraties van John Sibbick - zeer goed -

DE MENS EN HET WATER - Bruggen, sluizen en kanalen in 
Nederland en België

M & P / Weert - 1989 - gebonden - linnen omslag in stofwikkel - 24x30 cm - 280 
pag. - overvloedig geïllustreerd - zeer goed -

THE FLEMISH NOBILITY
Before 1300

G.Desmet-Huysman / Korttrijk - 1976 - bound - hard cover dust jacket - cloth -gilt 
stamped - 22x30 cm - 4 volumes with 1332 pag. - 21 colour and 43 bl.& wh.plates - 
402 illustr. - annexes with alphbetic repertory ofnoble families - (middle 9th - end 
13th century) - extremely good condition -

150 JAAR NORMAALSCHOOL TORHOUT
Jubileumbrochure 1838 -1988
ATLAS PITTORESQUE DE LA FRANCE - Receuil de vues 
géographiques et pittoresques de tous les départements, 
accompagnées de notices géographiques et de légendes explicatives.
Tome 2 - Finistère à Nord

Attinger Frères / Paris - 1909 - reliure percaline verte - tïtre or - 25x32 cms - 639 
pag. - avec cartes et illustrations n&b - coins abîmés - dos et couverture passés et 
abîmés - partie intérieure en bon état -

ATLAS PITTORESQUE DE LA FRANCE - Receuil de vues 
géographiques et pittoresques de tous les départements, 
accompagnées de notices géographiques et de légendes explicatives.
Tome 1 - Ain - Eure-et-Loir

Attinger Frères / Paris - 1909 - reliure percaline verte - tïtre or - 25x32 cms - 623 
pag. - avec cartes et illustrations n&b - reliure décousue 1er plat - dos et couverture 
passés et abîmés - partie intérieure en bon état -

QUELQUES TRÉSORS EXTRAITS DES ARCHIVES VATICANES
10 documents très importants ont été reproduits avec l'autorisation 
spéciale de la biblithèque Vaticane

1950 (Année Sainte) - broché - 23,5x31,5 cms - photo + signature du Pape Pie XII - 
qqs. documents avec sceau plomb - couverture défraîchie - bon état -

Uitgave t.g.v. het 25-jarig bestaan van de dekanale missiegroep - 1992 - gebonden - 
geïllustr. hard cover - 21,5x30 cm - 109 pag. met zeer veel foto's - zeer goed -

OLIEVERFSCHETSEN VAN RUBENS
uit Nederlands en Belgisch openbaar bezit

Nederlandse en Belgische Stichting Openbaar Kunstbezit - 1968 - gebonden in rood 
linnen met goudopdruk - 20x27 cm - 115 pag. - rijkelijk geïllustreerd in kleur en 
zw/w - zéér goede staat -

VLAANDEREN / TUSSEN GISTEREN EN MORGEN
met een inleiding door Dr. M. van Haegendoren

Lannoo / Tielt - 1970 - 2e Druk - Prachtig fotoboek over Vlaanderen - gebonden - 
linnen hard cover met stofwikkel - 25x27 cm - 249 pag. - mooi exemplaar -

Raymond Houwen, Yvan Van 
Hyfte en Paul Dehem

GOD BLIJFT GLIMLACHEN - Honderdjarige geschiedenis van de 
Kon. Sint-Jozefsparochie te Oostende 1889 - 1989

Ooostende - 1989 - gebonden - geïllustr. hard cover - 21x30 cm -134 pag. met 
pentekeningen van Kris Herteleer - zeer goed -

DEKEN L. DE BO (1826-1885) en het "Westvlaamsch Idioticon" 
gesitueerd in het kader van het Westvlaams taalparticularisme

Uitg. Familia et Patria / Roeselare - 1995 - slechts 900 ex. gedrukt - paperback - A4-
formaat - 309 pag. - talrijke illustraties - met opdracht en signatuur van auteur - zeer 
goed -

VLAAMSE BEGIJNHOVEN
In schemelheyt der maechtlyckheydt
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9066 Craandijk, J. 8,00 €

9067 Timmers, Prof. Dr. J.J.M. DE GLORIE VAN NEDERLAND 10,00 €

9068 Liebrecht, Henri 45,00 €

9069 Vanhove, Doris (Edidit) 20,00 €

9070 Rabillé, M. l'Abbé Victor LES SERVITEURS DE MARIE 30,00 €

9071 Terpstra, Pieter 20,00 €

9072 Oto Bihalji - Merin 15,00 €

9073 Frans Depuydt (red.) 12,00 €

9074 Devadder, J. C.F.X. (red.) 150 JAAR BROEDERS XAVERIANEN TE BRUGGE 10,00 €

9075 Jennifer Wedwood 8,00 €

9076 Frederik J. Weijs MET BEIDE HANDEN - Uit 't goede hout gesneden 8,00 €

9077 8,00 €

9078 10,00 €

9079 Divers L'ORFÈVRERIE EN HAINAUT - Mons - Ath - Tournai 45,00 €

9080 9,00 €

9081 Dewilde, Bert MICHEL DEPYPERE - Landschapschilder uit Kuurne 18,00 €

9082 10,00 €

9083 HET GROOT BIOGRAFISCH MUZIEKNASLAGBOEK 15,00 €

9084 BRUGGE 15,00 €

9085 15,00 €

9088 NN 6,00 €

WANDELINGEN DOOR NEDERLAND 1875-1888 - Met 
afbeeldingen naar lithografieën van P.A. Schipperus

Foresta / Groningen ) 1978 - gebonden - simili met goudopdruk - stofwikkel - 
21x28 cm - 256 pag. - in deze uitgave zijn alleen de lithografieën van P.A. 
Schipperus opgenomen met een beknopte bewerking van de tekst van J. Craandijk 
voor zover die op de afbeeldingen betrekking heeft.
Elsevier/Amsterdam/Brussel - 1972 - 1ste druk - gebonden linnen met opdruk - 
geïllustr. stofwikkel - 22x29 cm - 382 pag. - rijk geüillustreerd met zw/w en 
kleurfotos - goed -

BLOEMFESTOEN VAN PAPIEREN ROZEN - Enkele tradities en 
gebruiken van de Belgische folklore - 2 delen - Bewerkt door L. Krijn 
en Fr. Hendrickx

Uitgegeven door COTE D'OR, de goede Belgische chocolade - 
Deel I - 1947 - Album met 126 ingekleefde prenten (volledig)
geb. - bibliotheekstempel - hard cover - 120 pa. - goed - 
Deel II -1950 - Album met 125 ingekleefde prenten (volledig) - gebonden - hard 
cover - bibliotheekstempel - 128 pag. - 24x30 cm - gebruikssporen op omslag - 
tekstgedeelte en prenten goed - 
Mooie set -

SPORT IN HELLAS
Van spel tot competitie

Paleis voor Schone Kunsten / Brussel - 1992 - broché - 24x31 cm - 424 pag. - 
rijkelijk geïllustreerd - talrijke fotos in keur en zw/w - bibliographie - monumentaal 
werk in goede staat -
Ardant/Limoges/Paris - 1857 - relié - 19x28 cm - 208 p. - percaline prune de 
l'éditeur à décor doré - personalisé de l'éditeur - tranches dorées - illustrations - (peu 
de) rousseurs - bon -

MARIA, DE HEILIGE MAAGD - Leven, verschijningen, legenden, 
mirakelen

van Seijen / Leeuwarden - 1983 - gebonden - kunstleren omslag met goudopdruk op 
rug en front - stofwikkel - 450 pag. - 23x30 cm - prachtig boek in prima conditie -

MODERNE PRIMITIEVEN - Naïeve schilderkunst van de late 
zeventiende eeuw tot heden

Rebo Productions / Sassenheim - 1971 - gebonden - geïllustr. hard cover - 25x32 cm 
- 298 pag. - met 389 illustraties waarvan 204 in kleur - zeer goed boek -

FASCINERENDE LANDSCHAPPEN VAN VLAANDEREN EN 
WALLONIË - in kaart en beeld -

Davidsfonds / Leuven - 1995 - gebonden linnen omslag met goudopdruk - in 
stofwikkel - 26x32 cm - 272 pag. - mooi boek in uitstekende staat -
St. Xaveriusinstituut / Brugge - 1990 - gebonden - hard cover met stofwikkel in 
kleeffolie - 23,5x27,5 cm - 224 pag. - rijk geïllustreerd - als nieuw -

ONZE MYSTERIEUZE WERELD - Heilige plaatsen - Verloren 
continenten - Symbolische landschappen - Antieke steden -

Van Holkeman & Warendorf -1987 - gebonden - linnen omslag in stofwikkel - 
23x29 cm - 240 pag. rijk geïllustreerd - zeer goed / nieuwstaat -
Uitg. Baart / Hilversum - 1984 - gebonden - hard cover met opdruk in stofomslag - 
25x31 cm - ongenumm. pagina's - rijk geïllustreerd - zeer goed -

Bruce Metzger, David Goldstein, 
JohnFerguson

DE WERELD VAN DE BIJBEL - Een nieuwe, fascinerende kijk op 
de bijbelse geschiedenis

De Haan - 1987 - gebonden linnen omslag in stofwikkel - 25x31 cm - 199 pag. rijk 
geïllustreerd - zeer goed -

ZOALS HET WAS...
Sint-Janshospitaal Brugge

O.C.M.W. / Brugge - 1979 - geïllustr. hard cover - 29x29 cm - 99 pag. - fotoboek 
kleur & zw/w - omslag lichtjes onfris maar zeer goede staat -
Fonds Mercator - 1985 - relié - 219 pag. - 26x29 cm - ceci est le n° 1549 d'un tirage 
de 2000 ex. - hard cover - jacquette - ex. bibliothèque mais bon état -

C.W. Mönnich / Michel Van der 
Plas

HET WOORD IN BEELD - Vijf eeuwen bijbel in het dagelijkse leven 
-

Ten Have / Baarn - 1977 - gebonden linnen omslag met opdruk - in stofwikkel - 
24x31 cm -183 pag. - overvloedig geïllustreerd - zeer goed -
Lannoo / Tielt - 1979 - slechts 1.000 ex. gedrukt - gebonden - linnen hard cover met 
goudopdruk - met (licht beschadigde) stofomslag - 24x28 cm - 156 pag. - rijk 
geïllustreerd - zeer goed -

The SHAKESPEARE COUNTRY Illustrated - With maps & 
appendices illustrating The Washington Country & The Franklin 
country -

Country Life and George Newnes / London - approx. 1900. - 22x28 cms - 130 pages 
- black and white photographs and reproductions including frontispiece - 2 fold out 
colour maps - otherwise book in good condition - 
Gooise Uitgeverij / Bussum - 1979 - gebonden - geïllustr. hard cover in kleeffolie - 
uit bib. - 31x31 cm - 255 pag + terminologie + register - goed -

Bonneure, Fernand (Inleiding en 
bloemlezing van...)

Raaklijn / Brugge - 1975 - gebonden - linnen hard cover in (iets onfris) + stofomslag 
- 21x28 cm - 230 pag. - kl. en zw/w foto's van Dom Xavier Botte, Jan Breyne en 
Maurice Platteeuw - zeer goed -

De Langhe, DanIël , Dr. G. Kalff 
& Mr. A. Loosjes

NEDERLANDS VOLKSLIEDERENBOEK - VERZAMELBUNDEL 
- 145 Liederen voor zang en piano -

Sijthoff / Leiden - 1948 - gebonden - hard cover m/ (onfrisse) stofwikkel - 21x29 
cm - 147 p. - goed -

MEESTERS DER SCHILDERKUNST / LES MAÎTRES DE LA 
PEINTURE - Delen 1 en 2 van de reeks

Soubry / Albums met ingekleefde prenten - gebonden - hard cover linnen (onfris en 
smoezelig ) met goudopdruk - 25x33 cm - 2 delen van elk 102 pag. - goed -
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9089 Rypens, Leonce (redactie) 25,00 €

9091 Herman Besselaar 12,00 €

9092 Bonte, Jozef 25,00 €

9093 Devroe, Constant DOKTER EUGÈNE MATTELAER - Liber Amicorum - 25,00 €

9094 Pax, Wolfgang E. SUR LES CHEMINS DE JÉSUS 25,00 €

9095 Opll, Ferdinand 18,00 €

9096 18,00 €

9097 Marcel Dirickx 6,00 €

9098 Jacqueline Lafontaine-Dosogne LUISTER VAN BYZANTIUM - Europalia 82 Grienkenland 8,00 €

9099 SCHATTEN UIT DE NIEUWE WERELD 35,00 €

9100 HOGER / HIGHER / PLUS HAUT - Panoramisch Antwerpen 12,00 €

9101 Lutgart Bredael-Smekens 12,00 €

9102 Redig de Campos, R. 15,00 €

9103 Redig de Campos, D. 35,00 €

9104 55,00 €

9105 Valentin Vermeersch 65,00 €

9106 Schmidt, Peter 15,00 €

9107 Edward Weyer Jr. PRIMITIEVE VOLKEN IN EEN MODERNE WERELD 8,00 €

9108 85,00 €

9109 35,00 €

9110 Paul Koeck GRENZELOZE ARDENNEN in woord en beeld 11,00 €

LUTGART-BOEK - ter viering van het zevende eeuwfeest der Zalige 
Heemvaart van Sint Lutgart - 1246-1946

Lannoo/Tielt - 1946 - gebonden halflinnen band met geïllustr. orig. stofwikkel - 
frontispice kleur - 26x32 cm - 115 pag. - nr. 575 van een speciale reeks van 950 ex. - 
behoudens onfrisse stofwikkel zeer goed boek -

LANGS OUDE EN NIEUWE WEGEN - Zwervend door Nederland 
en België

Kosmos / Utrecht-Antwerpen - 1980 - gebonden - linnen omslag met zilveropdruk - 
in stofwikkel - 23x28 cm - 319 pag. - met kleurenfoto's van Paul C. pet

DE GESCHIEDENIS VAN DE ST.-MARGARETHAPAROCHIE - 
KNOKKE
750 Jaar-jubileum

Matthys / Knokke - 2001 - gebonden rood linnen met opdruk - stofomslag - 22x28,5 
- 191 pag. - vele zw/w illustraties en foto's - met opdracht en signatuur van auteur - 
zeer goed -
Matthys / Knokke - 1992 - gebonden grijs linnen met opdruk - stofomslag - 22x29,5 
- 164 pag. - rijk geïllustreerd - zw/w foto's - met opdracht en signatuur van dhr. E. 
Mattelaer -
Arthaud / Paris - 1975 - relié - hard cover - jacquette (un peu abimée) - 25x28,5 - 
221 pag. - illustr. couleur et n/bl - très bon état -

WIEN IM BILD HISTORISCHER KARTEN - Die Entwicklung der 
Stadt bis in der Mitte des 19. Jahrhunderts

Hermann B¨hlaus Nachf. / Wien - 1983 - gebunden - hard cover - Leinen - 
27,5x31,5 Zm - 80 S. + 50 Tafeln - sehr gut -

DE ODYSSEE - Homeros' heldendicht in foto's van Erich Lessing en 
verzen van Bertus Aafjes

Becht / Amsterdam - 1977 - Vierde druk - gebonden linnen met opdruk - orig. 
geïllustr. stofwikkel en orig. kartonnen cassette - 235 pag. + 12 pag. foto's buiten 
tekst - 24x30 cm - cassette bestoft maar boek als nieuw !

ALLEMAAL MENSEN - Beelden uit het dagelijkse leven van 
vroeger 1836-1920

Uitgeversmaatschappij / Antwerpen - 1977 - gebonden - (licht beschadigd) hard 
cover met goudopdruk - 22x31 cm -fotoboek - 159 pag. - zeer goed -
Kon. Musea voor Kunst en Geschiedenis - Tentoonstellingscatalogus - 21x30 cm - 
283 pag. - uiteraard rijkelijk geïllustreerd - zeer goed / als nieuw
Catalogus van de tentoonstelling in de Musea voor Kunst en Geschiedenis - 1992 - 
genaaid - 25x31 cm - 482 pag. - 500 afbeeldingen in kleur - uitstekende staat -

Davidsfonds / Leuven - 2006 - genaaid - orig. geïllustr. kartonnen omslag met 
flappen - 23,5x30 cm - 112 p. - rijkelijk geïllustreerd - zeer goed -

VIER UIT DE ANTWERPSE POLDER - Frank Mortelmans , Pieter 
De Mets, Marten Melsen, Nicasius de Keyser

Lannoo / Tielt-Amsterdam - 1979 - gebonden - linnen omslag in geïllustr. 
stofwikkel - 26x33 cm - 148 pag. met tarlijke reproducties - zeer mooi boek in puike 
staat -

KUNSTSCHATTEN VAN ROME - Architectuur - Schilderkunt - 
Plastiek -

Trendboek BV - 1974 - gebonden - geïllustr. hard cover - 26x30,5 cm - 398 pag. - 
met 410 afbeeldingen in kleur - prachtig boek in zéér goede staat -

ART TREASURES OF THE VATICAN - Architecture - Painting - 
Sculpture -

Chartwell Books Inc. - 1974 - bound - cloth - dustwrapper - 26x31 cm - 398 p. with 
410 color illustrations - splendid book in excellent condition -

KERKELIJKE KUNSTSCHATTEN - Herdenkingsalbum 
tentoonstelling van Kerkelijke Kunst te Antwerpen van 16 October tot 
15 November 1948 -

Helicon / Antwerpen - 1948 - gebonden - half leder - hard cover met (verkleurde) 
stofomslag - 26x32 cm - 101 pag. - rijk geïllustreerd (hoofdzakelijk zwart/wit) - 
uitstekende staat -

BRUGGE DUIZEND JAAR KUNST - Van Karolingisch tot 
Neogotisch 875-1875

Mercatorfonds / Antwerpen - 1981 - gebonden - rood/wit linnen omslag met 
goudopdruk + orig. geïllustr. stofomslag - 26x33 cm - 445 pag. rijkelijk geïllustreerd 
- prachtig boek in uitmuntende staat / als nieuw !

IN DE HANDEN VAN MENSEN - 2000 Jaar Christus in kunst en 
cultuur

Davidsfonds / Leuven - 2000 - gebonden - linnen omslag met opdruk + orig. 
geïllustr. stofwikkel - 26x32 cm - 272 pag. - rijk geïllustreerd - prachtig boek in 
uitstekende staat -
Elsevier /Amsterdam-Brussel - 1961 - gebonden bruin linnen goud op rug met 
stofwikkel - 22x29 cm - 288 pag. met 212 foto's waarvan 58 in kleur - goed -

MILTONS VERLORENES PARADIES - mit Bildern van Gustave 
Doré

Verlag Josef Müller / München - der Einband zeichnete Professor Adolf Kunst - 
1925 - gebunden - 25x31,5 Zm - 64 S. + 50 Bilder mit Erläuterungen - Umschlag 
unfrisch - Buch in gute Kondition -

Ine Pisters en Frank Vanhaecke 
(eindredactie)

AMERICA - Bruid van de zon - 500 jaar Latijns-Amerika en de Lage 
Landen

Kon. Museum voor Schone Kunsten / Brussel - 1992 - genaaid - geïllustr. karton 
omslag - 23x30 cm -528 pag. - rijk geïllustreerd - zeer goed -
Standaard / Antwerpen-Amsterdam - 1979 - gebonden - hard cover goud op rug + 
stofomslag - 22x29 cm - 197 pag. - met talrijke foto's - zeer goed -
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9111 Delahaut, Jean-Robert 20,00 €

9112 12,00 €

9113 10.000 JAAR GESCHIEDENIS DER NEDERLANDEN 30,00 €

9114 M. Flugi d'Aspermont LA VOÛTE DE LA CHAPELLE SIXTINE 40,00 €

9115 Ludwig Goldschneider 8,00 €

9116 Herbert Haag e.a. VROUWEN IN DE BIJBEL 18,00 €

9117 Toman, Rolf (Samenstelling) WENEN Kunst en architectuur - 18,00 €

9118 Agnes Adriaensen (Hoofdredactie) DE GROTE MODEENCYCLOPEDIE 15,00 €

9119 Henri Pirenne e.a. DE GEBOORTE VAN EUROPA 45,00 €

9120 Karel De Waele e.a. KIJK OP HET GROENE VLAANDEREN 15,00 €

9121 Kristof Reulens e.a. 18,00 €

9122 René Laurent 8,00 €

9123 EN HET DORP ZAL DUREN 10,00 €

9124 Georges Rency ALBERT, ROI DES BELGES 20,00 €

9125 Ceulemans C. en Robijns L. 12,00 €

9126 Houwen - Van Hyfte - Dehem 12,00 €

9127 René Vliegen ASPECTEN VAN DE GESCHIEDENIS VAN NCMV-LIMBURG 15,00 €

9128 de la Fontaine, Jean 60 FABELS - met oude gravures van Gustave Doré 14,00 €

9129 NN 15,00 €

9130 Terpstra, Pieter 18,00 €

9131 Diverse DE IJZER - Beeld van een stroom 20,00 €

9133 25,00 €

DUIZEND JAAR BELGISCHE KUNST, MILLE ANS D'ART 
BELGE

Leemans et Loiseau / Bruxelles - 1970 - Kunstboek in het kader van de 
Wereldtentoonstelling van Osaka - gebonden - linnen hard cover - 190 pag. - 27x30 
cm - rijk geïllustreerd - mooie en zeldzame reproducties - mooi boek in goede staat -

DE KRUISWEG VAN 1919 - Albert Servaes - met begeleidende tekst 
door Wies Moens

Colibrant-Uitgaven - 1969 - genaaid - geïllistr. soft cover met flap - 22x30 cm - 
beperkte oplage van 500 ex. - zeer goed -

Jansma, Klaas en Meindert 
Schroor

Rebo Productions - 1991 - gebonden - hard cover in orig. geïllustr. stofomslag - 
220x350x45 mm. - 487 pag. - talrijke illustraties - zeer goed - quasi nieuw ! -
Impr. "Illustrazione Vaticana" - 1935 - relié - couverture simili - dos abîmé - 27x32 
cms - 60 pp. - beaucoup d'illustrations en noir/blanc et couleur - 1 dépliant - très bon

MICHELANGELO Schilderijen - Beeldhouwwerken - Architectuur - 
Complete Uitgave -

Uitg. W. De Haan / Zeist - 1957 - 2de druk - gebonden - linnen omslag met opdruk 
en stofomslag - 23x30 cm - 263 pag. met talrijke illustraties, platen en uitvouwkare 
kaarten in zw/w en kleur - met opdracht en signaturen - goed -
Davidsfonds / Leuven - Vlaamse Bijbelstichting - 1993 - gebonden in linnen omslag 
+ geïllustr. stofwikkel - 25,5x33 cm - 295 pag. - rijk geïllustreerd / kleur - zeer mooi 
boek in uistekende staat / als nieuw
Könemann/Keulen - 1999 - gebonden - blauw linnen met zilver opdruk - orig. 
stofwikkel - 28x32 cm - 452 pag. - rijk geïllustreerd - uit privé collectie - zeer goed -
Lannoo/Cantecleer - 1990 - gebonden - ex.bib - in kleeffolie - 25x30 cm - 240 pag. - 
rijkelijk geïllustreerd - zeer goede staat -
Mercatorfonds - 1987 - gebonden - hard cover zwart linnen - opdruk op rug - in 
orig. geïllustr. stofomslag - in cassette - 254x30 cm - 331 pag. - rijk geïllustreerd - 
boek in onberispelijke staat -als nieuw -
Davidsfonds - 1984 - gebonden - hard cover groen linnen met opdruk op rug - orig. 
stofomslag - 22x29 cm - 264 pag. - vele illustraties - zeer goed -

GENK DOOR SCHILDERSOGEN
Landschapsschilders in de Limburgse Kempen 1850-1950

Davidsfonds + Stad Genk - 2010 - gebonden - geïllustr. hard cover - 24x31 cm - 256 
pag. - zeer goed - als nieuw -

DE HAVENS AAN DE KUST EN AAN HET ZWIN - Doorheen 
oude plannen en luchtfoto's -

Algemen Rijksarchief / Brussel - 1986 - paperback - A4-formaat - 160 pag. - rijk 
geïllustreerd - zeer goed -

Van Wilderode, Anton (gedichten) 
- Jan Decreton (foto's)

Lanno/Tielt/Davidsfonds - 1986 - gebonden - hard cover + plastic stofomslag - 
26x30 cm - 250 pag. - zeer mooi boek in prima conditie -

Bertels Editeur / Bruxelles - 1934 - reliure percaline - demi cuir - décor floral sur les 
2 plats - titre doré sur dos et plat - 25x33 cms. - 208 pp. - nombreuses illustrations - 
bon état -

EEN HART VOOR MENSEN - 300 Jaar Hospitaalzusters te Aalst - 
Van de Hervorming van 1685/86 tot heden -

Aalst - 1986 - soft cover met flappen - 21,5x27,5cm - 240pag. - talrijke zwart/wit 
illustraties - goede staat - 

GOD BLIJFT GLIMLACHEN - Honderdjarige gechiedenis van de 
Koninklijke Sint-Jozefparochie te Oostende 1889-1989 -

Oostende - 1989 - gebonden - geïllustr. hard cover - met pentekeningen van Kris 
Herteleer - 21x30 cm - 139 pag. - zeer goed -
NCMV-Limburg - 1994 - gebonden simili-leder met goudopdruk - + stofomslag - 
21x30 cm - 363 pag. - enige illustraties - zéér goed -
Het goede boek / Huizen - z/j - ingebonden linnen met goudstempeling + (licht 
beschadigd) stofomslag - 22x30 cm - 126 pag. - zeer goed -

MISSIEALBUM VAN DE DEKENIJ KORTRIJK - Heilig Jaar 1950 - St. Paulusmissiebond van het Kortrijkse - Tweede druk - gebonden in kartonnen 
omslag - 36x27 cm - 95 pag. met talrijke zw/w foto's - goed -

MARIA, DE HEILIGE MAAGD - Leven, verschijningen, legenden, 
mirakelen

van Seijen / Leeuwarden - 1983 - gebonden - kunstleren omslag met goudopdruk op 
rug en front - 450 pag. - 23x30 cm - prachtig boek in prima conditie -
Lannoo/Tielt - 1995 - gebonden - hard cover met orig. geïllustr>. stofomslag - in 
beschermende kleeffolie - ex_bib - met stempel en etiket - 26x33,5 cm - 176 pag. - 
rijk geïllustreerd kleurfoto's en kaarten - zeer goed -

CONGREGATIE VAN DE ZUSTERS VAN HET ONBEVLEKT 
HART VAN MARIA (Vladslo 1808-2003) - BEZINNINGSHUIS 
MARIABURCHT (1983-2003)

Lustrumboek t.g.v. Viering van het 195-jarig bestaan van de congregatie en van 20 
jaar Bezinningshuis Mariabrucht - gebonden - orig. geïllustr. hard cover - 21,5x30 
cm - 320 pag. - rijk geïllustreerd - zéér goede staat -
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9134 A. Daelemans, R. De Keyser, e.a. MET UITZICHT OP EUROPA 12,00 €

9135 C. Périer-D'Ieteren 35,00 €

9136 Rolf Toman (Samenstelling...) 15,00 €

9137 Diverse GESCHIEDENIS VAN DE KLEINE MAN 8,00 €

9138 HISTORISCHE PLAATSEN IN DE LAGE LANDEN 10,00 €

9139 Gustav Gluck PIETER BRUEGHEL LE VIEUX 18,00 €

9140 Anna Bergmans (Red.) 24,00 €

9142 DE GESCHIEDENIS VAN KORTRIJK 60,00 €

9143 Gust Wittebols (redactie) BERT PELEMAN 15,00 €

9145 RIJN EN MAAS - Kunst en cultuur 800-1400 12,00 €

9147 Schmidt, Peter 15,00 €

9148 HET SIERLIJKE BESTAAN VAN STEDEN 10,00 €

9149 NN 30,00 €

9150 20,00 €

9151 MET UITZICHT OP EUROPA 12,00 €

9152 H.V. Quispel (voorwoord) 12,50 €

9153 Harold Van de Perre 8,00 €

9154 Maertens (Coördinatie) 25 JAAR HTI Brugge 12,00 €

9155 Liber Amicorum PAUL AKKERMAN'S PORTRET DOOR VRIENDEN 28,00 €

9156 Liber Amicorum PIET EN IDA SABLON 25,00 €

Garant/Leuven-Apeldoorn - 1995 - Eerste druk - gebonden - geïllustr. hard cover - 
24x31,5 cm - 248 blz. - rijk geïllustreerd - uitstekende staat -

DIRK BOUTS - Het volledige oeuvre - Woord vooraf door Paul 
Philippot

Mercatorfonds / Brussel - 2005 - gebonden - zwart linnen omslag met goudopdruk + 
stofomslag - in (niet originele) kassette - 21,5x33 cm -387 pag. - rijkelijk 
geïllustreerd - prachtig boek in uitstekende staat - als nieuw !

DE KUNST VAN DE GOTIEK - Architectuur - Beeldhouwkunst - 
Schilderkunst

Könemann / Köln - 1998 - gebonden - hard cover met opdruk in stofomslag - 28x32 
cm - 521 pag. - rijkelijk geïllustreerd in kleur - prachtig boek in uitstekende staat - 
als nieuw -
BRT / Open school - 1979 - genaaid - geIllustr;. soft cover - 21x29,5 cm -218 pag. - 
geïllustreerd - zeer goed -

Dr. A.F. Manning & Dr. M. De 
Vroede

Spectrum / Utrecht-Antwerpen - 1981 - Tweededruk - gebonden -geïllustr. hard 
cover - 25x32 cm -256 pag. rijk geïllustreerd - goed -
Editions Hypérion / Paris - 1937 - relié - nouvelle couverture marbrée - semi cuir - 
or sur dos - 21x31 cms - 63 pag. - album avec 50 planches en couleur - très beau 
livre en excellente condition -

Leuven in de late middeleeuwen DIRK BOUTS Het laatste 
avondmaal

Lannoo / Tielt ism. Ministerie van de Vlaamse Gemeenschap - 1998 - gebonden 
-groen linnen omslag met opdruk - 26x34 cm - 239 pag. met talrijke illustraties in 
zw/w en kleur - mooi boek in uitstekende staat -

Diverse / Eindredactie van Niklaas 
Maddens

Lannoo / Tielt - 1990 - gebonden linnen omslag met goudopdruk in stofomslag - 
26x30 cm - 544 pag. - overvloedig geïllustreerd met kaarten, foto's in zw/w en kleur 
- monumentaal werk in nieuwstaat ! excellent
Huldealbum n.a.v. de 65ste verjaardag van de dichter - 1980 - genaaid - groen linnen 
hard cover + (onfrisse) stofomslag - Houtsneden Frans Van Immerseel - 119 pag. - 
24x30 cm - met opdracht en signatuur van de dichter - zeer goed -
Catalogus -Tentoonstelling van het Schnütgen-Museum der stad Keulen en van de 
Belgische ministeries van Nederlandse en Franse Cultuur, van 14 mei tot 23 juli 
1972 in de Kunsthalle te Keulen - gebonden - soft cover - orig. uitgifteband - rijk 
geïllustreerd in kleur en z/w, - 22x29,5 cm - 431pp. - zeer goede staat. 

IN DE HANDEN VAN MENSEN - 2000 Jaar Christus in kunst en 
cultuur

Davidsfonds / Leuven - 2000 - gebonden linnen hard cover -met (ietwat gekreukte) 
stofomslag - 32x26 cm - 272 pag. - overvloedig geïllustreerd - zeer goed -

Van Wilderode, Anton en Jan 
Decreton

Davidsfonds / Leuven - 1990 - gebonden - hard cover + stofomslag - 26x30 cm - 
250 pag. - gedcihten van Anton Van Wilderode / foto's van Jan Decreton - 
overvloedig geïllustreerd - goed -

NEW LAROUSSE ENCYCLOPEDIA OF MYTHOLOGIE - 
Introduction by Robert Graves -

Hamlyn / London - 1959 - gebonden hard cover met sotfomslag - 500 pag. - 21x29 
cm - rijk geïllustreerd - zeer goed -

GEÏLLUSTREERDE WERELDATLAS - Een allesomvattend beeld 
van de wereld

Fontaine Uitgevers / Davidsfonds Leuven 2005 - gebonden - hard cover in 
sztofomslag - 28x34 cm - 304 pag. - rijkelijk geïllustreerd - zeer goede staat - als 
nieuw

A. Daelemens, R. De Keyser, M. 
Goossens, M. Janssens & I. 
Masson

Garant / Leuven-Apeldoorn - 1995 - eerste druk - gebonden- geïllustr. hard cover - 
24x31,5 cm - 248 blz. - veel illustraties - zeer goed / als nieuw

DE GLORIE VAN DE SCHEEPVAART - Nautische encyclopedie 
met meer dan 1500 illustraties

Elsevier / Amsterdam-Brussel - 1972 - gebonden hard cover met stofomslag in 
kleefolie - 28x30 cm - 277 pag. rijk geïllustreerd - zeer goed -

PEDRO PAOLO RUBENS - Profeet van de moderne kunst - 
Begrijpen / Zien / Beleven

Elsevier / Brussel-Amsterdam - 1984 - gebonden - geïllustr. karton omslag - 24x29 
cm - 191 pag. - rijk geïllustreerd in zw/w en kleur - zeer goed -
Van Maele / Brugge - 1985 - 1250 ex. gedrukt - gebonden in zwart linnen met 
opdruk - met orig. geïllustr. stofwikkel - rijkelijk geïllustreerd - 24x28 cm - 127 pag. 
- met opdracht en signatuur -
Vanmelle / Mariakerke - 1983 - gebonden in linnen met goudopdruk - orig. 
stofwikkel - 22x28 cm - 206 pag. - rijk geïllustreerd - zeer mooi boek in uitstekende 
staat -
Gebonden in linnen met goudopdruk - orig. geïllustr. stofwikkel - 22x30 cm - 271 
pag. rijkelijk geïllustreerd - met opdracht en signatuur - zeer goed en mooi boek - 
als nieuw -
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9157 MOORSLEDE Beelden uit het verleden 8,00 €

9158 Bertus Aafjes 6,00 €

9160 DE SCHELDE - Verhaal van een rivier 10,00 €

9161 Diverse GEORGES DHEEDENE 1909 - 1973 12,00 €

9162 Patrick Lateur (red.) ARMAND DEMEULEMEESTER - Een schildersleven 15,00 €

9163 10,00 €

9164 Diverse 100 JAAR BOERENBOND IN BEELD 1890-1990 8,00 €

9165 ATLAS VAN DE WERELDGESCHIEDENS 12,00 €

9166 Marjan Buyle, Anna Bergmans MIDDELEEUWSE MUURSCHILDERINGEN IN VLAANDEREN 8,00 €

9167 José Boyens TRADITIE EN EXPERIMENT - Tien Nederlandse beeldhouwers 7,50 €

9168 Harold Herberigs (red.) ESTHETISCHE SPIEGEL VAN ZUID-OOST VLAANDEREN 10,00 €

9169 Hans L.LC. Jaffé (redact.) 20.000 JAAR SCHILDERKUNST kleurboek der mensheid 15,00 €

9170 Peter C. Sutton DE EEUW VAN RUBENS 55,00 €

9171 Jan-M. Goris EEN KAARTBOEK VAN DE ABDIJ TONGERLO 1655 - 1794 38,00 €

9172 8,00 €

9173 12,00 €

9174 David Papineau (einderedactie) FILOSOFIE - Gids voor de wereld van het kritische denken 8,00 €

9175 WIJN UIT DE HELE WERELD 15,00 €

9176 Jean de La Fontaine 18,00 €

9177 Jan Vandamme HET BIBLIOTHEEKWEZEN IN BRUGGE VÓÓR 1920 32,00 €

9178 Timothy Foote DE WERELD VAN BREUGEL +/- 1525 - 1569 8,00 €

9179 E.Z. Aleydis 15,00 €

Norma Lecluyse, Odiel Denorme, 
Octaaf Mus

OB St. Martinus/Moorslede + Familia et Patria/Handzame - 1985 - gebonden - 
linnen omslag met goudopdruk - in stofwikkel - 23x31 cm -96 pag. met 171 foto's 
zw/w - zeer goed -

EEN VOETREIS NAAR ROME - Met een terugblik door Michel van 
der Plas

Meulenhoff / Amsterdam - 1974 - genaaid - geïllustr . soft cover met flap - 
16,5x28,5 cm - 106 pag. geïllustreerd door Michaël Berkhemer - zeer goed -

Mark van Strydonck en Guy de 
Mulder e.a.

Davidsfonds / Leuven - 2000 - gebonden - linnen omslag met opdruk - in stofwikkel 
- 23x29 cm - 176 pag. - rijk geïllustreerd - zeer goed -
Uitg. A. De Cuyper - Robberecht - 1974 - ingebonden - linnen omslag met 
goudopdruk - in stofwikkel - 22x30 cm - kunstboek met 112 afbeeldingen - mooi 
boek in uitstekende staat -
Eigen beheer / Ronse - 2001 - ingebonden - linnen omslag met zilveropdruk - in 
stofwikkel - 22x30 cm - 96 pag. rijkgeïllustreerd - uitmuntende staat / als nieuw

Kris Comman, Wilfried Cornette, 
e.a.

HIEREMIAS TRIVERIUS BRACHELIUS 1504-1554 - Over de 
Renaissance van de geneeskunde en de betekenis van een vaak 
vergeten wetenschapper uit Brakel

Cult. Raad / Brakel - 2004 - ingebonden - geïllustr. karton omslag - 22x30 cm - 168 
pag. - rijk geïllustreerd - met opdracht - zeer mooi boek in quasi nieuwstaat -

Belgische Boerenbond / 1990 - paperback - 21x30 cm - 199 pag. - veel illustraties - 
zeer goed -

John Haywood i.s.m. Brian 
Catchpole, Simon Hall, Edward 
Barratt

Uitg. Uniepers Abcoude - Davidsfonds / Leuven - 1998 - ingebonden - linnen 
omslag met goud op rug - in stofwikkel - 24x30 cm - talrijke illustraties, tijdsbalken, 
index enz. - zeer mooi boek in excellente staat -
Vlaamse Gemeenschap / Brussel - 1994 - paperback - geïllustr. soft cover - 21x30 
cm - 208 pag. - overvloedig geïllustreerd - zeer goe -
Van Spijk B.V. / Venlo - 1982 - genaaid - soft cover - ex_bieb exemplaar met sticker 
en stempel - 21x29 cm - 224 pag. - 215 illustraties - zeer goed -
Gemeentebestuur / Kruishoutem - z/j - gebonden- linnen omslag met goudopdruk - 
in stofwikkel - 25x30 cm -214 pag. - overbloedig geïllustreerd - zeer goed -
Uitg. Spaarnestad / Haarlem - 1970 - ingebonden - grijs linnen omslag - goud op rug 
+ (onfrisse) stofwikkel - 24x34 cm - 417 pag. met honderden kleurreproducties - 
zeer goed -
Mercatorfonds - Museum of fine arts, Boston & Ludion - 1994 - gebonden bruin 
linnen omslag - goud op rug - + orig. geïllustr. stofomslag - in foedraal - 26x39 cm - 
319 pag. rijk geïllustreerd - naam vorige eigenaar vermeld - overigens prachtig 
kunstboek in uitstekende staat -
Algemeen Rijksarchief i.o. v. Provincieraad Antwerpen- 2001 - gebonden - groen 
linnen omslag met zilveropdruk - met stofomslag - 25x34 cm - 239 pag. - zeer mooi 
kaarten- en fotoboek in uitstekende conditie / als nieuw !

MONUMENTEN & LANDSCHAPPEN IN OUDENAARDE EN 
WORTEGEM-PETEGEM (8)

Stadsbestuur Oudenaarde - 1996 - gelijmd - A4-formaat - 92 pag. - veel zw/w 
illustraties - zeer goed -

125 JAAR ONZE-LIEVE-VROUW VAN DEINSBEKECOLLEGE 
TE ZOTTEGEM 1862 - 1987

Printor / Zottegem - 1987 - gebonden - linnen omslag met opdruk - in stofwikkel - 
23x29 cm - 221 pag. - talrijke zw/w foto's - zeer goed -
Davidsfonds / Leuven - 2004 - gebonden - geïllustr. hard cover - 22x29 cm - 224 
pag. - met illustraties - zeer goed -

Caroline Camarra, Jean-Paul 
Paireault

Rebo Productions / Lisse - 1991 - gebonden geïllustr. hard cover met stofomslag - 
24x30 cm - 350 pag. - rijk geïllustreerd - zeer goed -

DIE FABELN - Gesamtausgabe in deutscher und französischer 
Sprache, mit über 300 Illustrationen von Gustave Doré

R. Löwit / Wiesbaden - 1979 - gebunden - orig. Papp-Band mit orig. Umschlag - 
23x30 Zm - 384 S. sehr gut
Raaklijn / Brugge - 1971 - ex. nr. 843 uit een oplage van 1026 - gebonden - hard 
cover 23x32 cm - 238 pag. - rijk geïllustreerd - zeer goed -
Time-Life Boeken / Amsterdam - 1990 - 7de druk - gebonden - geïllustr. karton hard 
cover - 23x31 cm - 192 pag/. - rijk geïllustreerd in kleur en zwart-wit - zeer goed -

150 JAAR ZUSTERS VAN DE H.-KINDSHEID TE ARDOOIE 
1842-1992

Drukk. Sercu / Ardooie - 1993 - genaaid - orig. uitgeversband -met illustratie - 
21x30 cm - rijk geïllustreerd in zw/w - zeer goed -
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9180 A. Servaes DE KRUISWEG VAN LUITHAGEN 25,00 €

9181 Danny Lamarcq 8,00 €

9182 Gent - 1990 - paperback - 23,5x30 cm - 192 pag. - rijk geïllustreerd - zeer goed - 15,00 €

9183 150 JAAR SINT-BARABARACOLLEGE GENT - 1833-1983 15,00 €

9184 DE ZEVEN DAGEN - Het werk van onze handen 10,00 €

9185 Serena & Maya Wuytack FRANS WUYTACK - persona non grata - 18,00 €

9186 MARCEL DIERCKX - portfolio 8,00 €

9187 Crevits, Roger 10,00 €

9189 de la Ruwière, Jeanne 15,00 €

9190 Freddy Muylaert (eindredactie) 8,00 €

9191 Lucien Decroix SINT-AMANDUSKERK MEULEBEKE - Een bewogen geschiedenis 12,00 €

9192 DAAR IS MAAR EEN LAND DAT MIJN LAND KAN ZIJN 8,00 €

9193 Lucien Decroix SINT-AMANDUSKERK MEULEBEKE - Een bewogen geschiedenis 12,00 €

9194 R.H. Marijnissen 12,00 €

9195 A.N. Zadoks - Josephus Jitta ANTIEKE CULTUUR IN BEELD 8,00 €

9196 Edward Gibbon HERFSTTIJ EN ONDERGANG VAN HET ROMEINSE RIJK 18,00 €

9197 Diverse 12,00 €

9199 Uytterhoeven, Rik 8,00 €

9200 van der Weel, Heleen ALLE KLOKKEN LUIDEN - Over carillons en klokkenspelen 12,00 €

9201 TUSSEN GISTEREN EN MORGEN - 50 Jaar Chiro Don Bosco 8,00 €

9202 Heyrman, Peter 10,00 €

9203 Diverse 8,00 €

De Stad Gods / Centrum voor Bijbelactie - 1975 - gebonden - zwart linnen omslag 
met goudopdruk - + stofwikkel - 28x31 cm - 69 pag. met zw/w foto's van N. Gerard 
- zeer goed -

50 JAAR JEUGDBEWEGING TE VELZEKE - 25 jaar Chiro St.-
Martinus

Velzeke - 1988 ? - paperback - 21x28 cm - 104 pag. - overlvoedig geïllustreerd 124 
foto's - zeer goed -

Andrea De Kegel, Anthony 
Demey, Patrick Devos, Luc 
Robijns

BESCHERMDE MONUMENTEN STADS- EN 
DORPSGEZICHTEN EN LANDSCHAPPEN IN OOST-
VLAANDEREN - Arrondissementen Dendermonde, Eeklo, Sint-
Niklaas Gent - 1983 - gebonden - linnen omslag met goudopdruk - stofomslag - 21x30 cm 

-168 pag. ^rijk geïllustreerd - zeer goed -
De Ridder, Clem, Valeer 
Vanbekbergen

Davidsfonds / Leuven - 1979 - gebonden - linnen omslag met opdruk + stofomslag - 
24x31 cm -176 pag; -mooi boek rijk geïllustreerd - met opdrachten - zeer goed -

Uitg. EPO / Berchem - 2007 - gebonden - geïllustr. hard cover - 21,5x30 cm - 279 
pag. - overvloedig geïllustreerd - zeer mooi boek in uitstekende staat / quasi nieuw

Lannoo/Tielt - 1996 - gebonden blauw linnen met zilveropdruk - geïllustr. 
stofomslag - 26x30 cm - talrijke fotos zw/w en kleur - zeer goed boek -

MEUNYCKENHOF KOEKELARE - waar bejaarden thuiskomen - 
een bemoediging voor mensen en tijden -

Koekelare - 1991 - het nr. 247 van een luxe-uitgave van 300 - gezet in Garamond 
letter - gesigneerd door de auteur - gebonden - zwart linnen met goudopdruk - 
geïllustr. stofomslag - 21,5x30,5 cm - 166 pag. vele fotos - uitstekende staat -

LA PEINTURE FLAMANDE aux XVème et XVIè siècles - Edition 
spéciale

Editions Artis, Bruxelles - 1956 - relié semi-cuir - nerfs sur dos - dos doré - 
Exemplaire no. 32 d'une série speciale de 50, sur papier Banzay crème mat, 
composés dans le caractère Egmont corps 12 - dos décoloré mais bon état -

KERKEN IN WEST-VLAANDEREN - Deel 1 : Parochiekerken van 
decanaten Izegem - Lichtervelde - Roeselare - Staden - Tielt- Torhout

Creatief / Roeselare - z/j - gebonden - geïllustr. hard cover - 21x30 cm - 163 pag. - 
overvloedig gePillustr. zw/w foto's - zeer goed -

Parochie / Meulebeke - 1996 - gebonden - geIllustr. hard cover - 23x31 cm -135 
pag. - rijk geïllustreerd in kleur en zw/w - zeer goed - als nieuw !

Van Wilderode, Anton Jan 
Decreton

Davidsfonds / Leuven - 1986 - gebonden - geïllustr. kartonnen omslag in plactix 
stofomslag - 26x30 cm - 249 pag. - rijk geïllustreerd kleurfoto's - zeer goed -
Parochie / Meulebeke - 1996 - gebonden - geIllustr. hard cover - 23x31 cm -135 
pag. - rijk geïllustreerd in kleur en zw/w - zeer goed - als nieuw !

WERKEN VAN BRUEGEL UIT NEDERLANDS EN BELGISCH 
OPENBAAR KUNSTBEZIT

Een gezamenlijke uitgave van de Nederlandse Stichting Openbaar Kunstbezit en 
Openbaar Kunstbezit in Vlaanderen - 1969 - gebonden - hard cover in linnen - 
ex_bieb exemplaar met sticker en stempels - 24x27 cm - 88 pag. met 55 zw/w 
illustraties - goed -
Uitg. Van Dishoeck / Bussum - 1963 - gebonden - ex_bieb exemplaar met sticker en 
stempels - 4x31 cm - 184 pag. met 880 afbeeldingen - goed -
De Nederlandse Boekhandel / Antwerpen - 1981 - ingebonden - simili hard cover 
met goud op rug + stofwikkel - 24x31 cm - 256 pag. rijk geïllustreerd in kleur en 
zw/w - zéér goed -

BEELDENDE KUNST 1996/1997/1998 - Collectie Vlaamse 
Gemeenschap aanwinsten

Ministerie van de Vlaamse Gemeenschap - 2001 - ingebonden - ex_bieb exemplaar 
met sticker en stempel - 21x29 cm - 312 pag. - rijk geïllustreerd - zeer goed -

LEUVEN WELEER 
5 Naar de Biest en tot aan de Westhelling: Brusselsestraat...;

Standaard Boekhandel /Leuven - 1989 - genaaid - 21x30 cm - talrijke illustraties 
van oude prenten - goed -
Kruseman / 's Gravenhage - 1979 - ingebonden - geïllustr. hard cover - 21,5x30 cm 
-135 pag. - rijk geïllustreerd - zeer goed -
Chiro / Marke - 1984 - paperback - geïllustr. soft cover - 21x30 cm - 96 pag. - met 
talrijke zw/w foto's - goed -

VOOR EIGEN WINKEL - Honderd jaar middenstand en 
middenstandsbeweging in Oost-Vlaanderen

Bestendige Deputatie / Gent - 1991 - geïllustr. soft cover - 21x29 cm - 254 pag. - 
talrijke zw/wit foto's - bibliografie en indices -

VAN IJZERTIJD TOT MIDDELEEUWEN 1200 v.C. - 1000 - 
Grootse ontdekkingen - Baanbrekende uitvindingen

The Reader's Digest / Amsterdam-Brussel - 2009 - gebonden - geïllustr. hard cover - 
23x29 cm - 158 pag. - rijkgeïllustreerd - zeer goed -
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9204 Marc Reynebeau DE GESCHIEDENIS VAN BELGIË in woord en beeld 15,00 €

9205 Paul De Moor BIJZONDER BELGIË - 100 héél bijzondere dagtrips in eigen land 5,00 €

9207 Polet, Daniël BOUDEWIJN koning in dienst van het volk 5,00 €

9208 Marc Platel BOUDEWIJN - 50 jaar geschiedenis 8,00 €

9209 Demullier, Luc TWEE KONINGEN - Vijf jaar na Boudewijn Scoop / Gent - 1998 - paperback - 21x30 cm - 93 pag. met veel foto's - zeer goed - 5,00 €
9210 VORSTENHUIZEN IN EUROPA 8,00 €

9211 Herenius-Kamstra, Ans TROONOPVOLGERS VAN EUROPA 8,00 €

9212 Decroix, E.H. Lucien SINT-AMANDUSKERK MEULBEKE een bewogen geschiedenis 8,00 €

9213 Schmidt, Peter 15,00 €

9214 Dauwe, Jozef DENDERMONDS ZILVER 10,00 €

9215 Jongen, Majke (redactie) BELGIË 2009 IN POSTZEGELS 6,00 €

9217 Carton, Dr. R. 12,00 €

9218 Gezelle, Guido 8,00 €

9219 Bekaert, Geert LANDSCHAP VAN KERKEN - 10 eeuwen bouwen in Vlaanderen 8,00 €

9221 DE ZEVEN DAGEN - Het werk van onze handen 10,00 €

9222 Kemperdick, Stephan 12,00 €

9223 Diverse GESCHIEDENIS VAN DE KLEINE MAN 8,00 €

9224 E.E.Balduck, G. Beeuwsaert e.a. LIBER AMICORUM ROGER-A. BLONDEAU 12,00 €

9225 Ronny Aernoudt 200 JAAR SINT-VINCENTIUS-INSTITUUT TORHOUT 15,00 €

9226 Gezelle, Guido 8,00 €

9228 Prinses Esmeralda van België MIJN VADER LEOPOLD III - 12,50 €

9229 Redig de Campos, R. 15,00 €

9230 20,00 €

9231 Ton Land DE SCHOONHEID VAN VLAANDEREN 7,00 €

Lannoo / Tielt - 2005 - ingebonden - hard cover met stofomslag - 23x30 cm - 317 
pag. - rijk geïllustreerd - uitstekende staat -
Lannoo / Tielt - 2000 - gebonden - geïllustr. hard cover - 24x30 cm - 216 pag. - rijk 
geïllustreerd - foto's van Jan Decreton - zeer goed -
Ed. des Archers // Bruxelles - 1976 - paperback - 21x28 cm - veel zw/w foto's - 
goed -
Davidsfonds / Leuven - 1998 - gebonden - geïllustr. hard cover - 26x26 cm - 160 
pag. - veel foto's - zeer goed -

Elsevier/Amsterdam-Brusel - 1980 - ingebonden - geïllustr. karton omslag - 22,5x30 
cm - 216 pag. - rijk geïllustreerd in kleur en zw/w - zeer goed -
Elsevier/Amsterdam-Brussel - 1985 - ingebonden - geïllustr. karton omslag - 23x30 
cm - 191 pag. met zw/w foto's - zeer goed -
Meulebeke - 1996 - ingebonden - geïllustr. karton omslag - 22x30 cm - 135 pag. - 
foto's in kleur en zw/w - zeer goed -

IN DE HANDEN VAN MENSEN - 2000 Jaar Christus in kunst en 
cultuur

Davidsfonds / Leuven - 2000 - gebonden - linnen omslag met opdruk + orig. 
geïllustr. stofwikkel - 26x32 cm - 272 pag. - rijk geïllustreerd - prachtig boek in 
uitstekende staat -
Stadsbestuur Dendermonde - 2000 - genaaid - geïllustr. soft cover - 21x29,5 cm - 
143 pag. - mooi geïllustreerd boek - zeer goed -
De Post + Davidsfonds / Leuven - 2009 - ingebonden - hard cover in stofomslag - 
22x30 cm - 80 pag. - rijk en kleurrijk geïllustreerd - zeer goed -

MET LEI EN GRIFFEL - Ruim 200 jaar onderwijs in Sint-Eloois-
Winkel

Davidsfonds / Leuven - 1992 - genaaid - geïllustr. kartonnen omslag - 21x30 cm - 
192 pag. - talrijke zw/w illustraties - goed -

HOE STILLE IS 'T - Een werk gemaakt door Christine Wiegman, ter 
ere van Guido Gezelle, voor zijn jubeljaar 1980 -

Vereniging ter bevordering van het Vlaamse Boekwezen - 1979 - gebonden met 
geïllustr. stofomslag - zéér mooi uitgegeven boek - 22x32 cm - opdracht aan vorige 
eigenaar - goede staat -
Davidsfonds / Leuven - 1987 - gebonden - hard cover simili + orig. geïllustr. 
(stofomslag - Foto's van Lieve Blancquaert, Filip Claus, Michiel Hendryckx, Peter 
Lorré - 23x29 cm - 288 pag. met opdracht en handtekeningen - - zeer goed -

De Ridder, Clem, Valeer 
Vanbekbergen

Davidsfonds / Leuven - 1979 - gebonden - linnen omslag met opdruk + stofomslag - 
24x31 cm -176 pag; -mooi boek rijk geïllustreerd - met opdrachten - zeer goed -

ROGIER VAN DER WEYDEN - 1399/1400-1464 - Meesters van de 
Lage Landen

Könemann Keulen - 1999 - gebonden - hard cover met goudopdruk - in stofwikkel - 
28x32 cm - 140 pag. - overvloedig geïllustreerd - zeer mooi boek in uitstekende 
staat -
BRT / Open school - 1979 - genaaid - geIllustr;. soft cover - 21x29,5 cm -218 pag. - 
geïllustreerd - zeer goed -
Uitgeverij Schoonaert - 1999 - ingenaaid - soft cover met flappen - 21x29,5 cm. 
zw/w illus. - 334 pag. - in zeer goede staat.
Uitg. Emiel Decock -/ Aartrijke - 1991 - gebonden - hard cover met orig. geïllustr. 
stofomslag - 21x30 cm - 268 pag. - rijk geïllustreerd - zeer goede staat -

HOE STILLE IS 'T - Een werk gemaakt door Christine Wiegman, ter 
ere van Guido Gezelle, voor zijn jubeljaar 1980 -

Vereniging ter bevordering van het Vlaamse Boekwezen - 1979 - gebonden met 
geïllustr. stofomslag - zéér mooi uitgegeven boek - 22x32 cm - opdracht aan vorige 
eigenaar - goede staat -
Lannoo / Tielt - 2001 - ingebonden - linnen hard cover met stofomslag - 26x30 cm - 
175 pag. met talrijke foto's door de koning genomen of uit het familiebezit - mooi 
boek in nieuwstaat -

KUNSTSCHATTEN VAN ROME - Architectuur - Schilderkunt - 
Plastiek -

Trendboek BV - 1974 - gebonden - geïllustr. hard cover - 26x30,5 cm - 398 pag. - 
met 410 afbeeldingen in kleur - prachtig boek in zéér goede staat -

Toman, Rolf (samengesteld 
door...)

CLASSICISME EN ROMANTIEK - Architectuur - Beeldhouwkunst 
- Schilderkunst - Tekenkunst - 1750 - 1848

Könemann / Keulen - 2000 - gebonden - linnen hard cover met zilver lopdruk - in 
stofwikkel - 28x32 cm - 520 pag. - rijkelijk geïllustreerd met talrijke kleurenfoto's - 
zeer mooi boek in bijzonder gave toestand -
Atrium / Alphen a/d Rijn - 1994 - gebonden - geïllustr. hard cover met stofomslag - 
23x30 cm - 79 pag. - talrijke kleurenfoto's van Ton Land - zeer goed -
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9232 E. Colenbier e.a. DE KANUNNIK - Denkend en dankend - Karel Dubois (1895-1956) 8,00 €

9233 Jaak Jansen 10,00 €

9234 Schmidt, Peter 15,00 €

9235 NN Touring Club - 1984/85 - gelijmd - A4-formaat - op stencil - goed - 6,00 €

9236 Phillipen, Jos 12,00 €

9237 DE REGEL VAN DE MEESTER Berkel-Enschot / Vaals - 1974 - gelijmd - A4-formaat op stencil - 164 pag. - goed - 7,00 €

9238 Siliotti, Alberto GIDS VOOR DE SINAI - Geschiedenis - Kunst - Toerisme 9,00 €

9239 Dr. Piet Penning de Vries S.J. ZUSTERS VAN LIEFDE - Kortemark 6,00 €

9240 Diverse 10,00 €

9241 W.P. Theunissen IKONEN Vensters op de eeuwigheid 12,00 €

9242 8,00 €

9243 KONINKLIJK PALEIS BRUSSEL 6,00 €

9244 SYNOPSIS van de eerste drie evangeliën 20,00 €

9245 Antoon & Torkild Malfait 35,00 €

9246 Honoré Rottier RONDREIS DOOR MIDDELEEUWS VLAANDEREN 30,00 €

9247 Luc Van Eeckhoudt HET DRIE-MAAGDENRETABEL (ca. 1400) HAKENDOVER 5,00 €

9248 VLAANDEREN - Tweemaandelijks tijdschrift voor kunst en letteren 6,00 €

9249 VLAANDEREN - Tweemaandelijks tijdschrift voor kunst en letteren 1990 - nr. 232 - Heilige Johannes de Doper - A4-formaat - 87 p. zeer goede staat - 6,00 €

9250 Freddy Muylaert (eindredactie) 8,00 €

9251 20,00 €

9252 Vermeulen, Brecht 75 JAAR BOUWMAATSCHAPPIJ DE MANDEL 1920-1995 18,00 €

9255 LUISTER VAN BYZANTIUM - Griekenland - Europalia 82 6,00 €

9256 9,00 €

9257 Cilia de Jonghe - Viérin 7,00 €

KSA : Roeselare - z/j - paperback - geïllustr. kartonnenn omslag met flap - 21x29 
cm - 127 pag. - met illustraties - zeer goed / als nieuw

HET KUNSTPATRIMONIUM VAN HET BEGIJNHOF VAN 
TURNHOUT

Vrienden van het Begijnhog / Turnhout - 1988 - paperback - geïllustr. karton omslag 
- 21x29,5 cm - 144 pag. - met 100 zw/w foto's - zeer goed -

IN DE HANDEN VAN MENSEN - 2000 Jaar Christus in kunst en 
cultuur

Davidsfonds / Leuven - 2000 - gebonden - linnen omslag met opdruk + orig. 
geïllustr. stofwikkel - 26x32 cm - 272 pag. - rijk geïllustreerd - prachtig boek in 
uitstekende staat -

KEN ONS ROMAANS ERFGOED - Overzicht van de romaanse 
kunst in ons land Xe tot XIIIe eeuw
KERSTMIS EN DRIEKONINGEN IN DE BEELDENDE 
KUNSTEN

"Pro Arte" / Diest - z/j - gebonden linnen met goudopdruk - stofomslag - 21x29 cm - 
169 pag. met 37 illustraties - zeer goed -

Zr. Hedwig Vrensen O.C.S.O. en 
Dom Nicolaas Boer O.S.B.

Zuid Boekprodukties - 1997 - ingebonden - geïllustr. kartonnen omslag met 
stofwikkel - 21,5x29,5 cm - 160 pag. - zeer mooi boek in prima conditie -
Kortemark - z/d - orig. geïllustr. hard cover - 21x30 cm - 32 pag. - talrijke foto's - 
zeer goed -

KUNST en ANTIEK - Schilderijen - Zilverwerk - Meubelen - 
Beeldhouwwerk - Etnische kunst / Naslagwerk over het Vlaamse 
antiekpatrimonium in privé-bezit -

De Standaard / Groot-Bijgaarden - 1989 - gebonden - geïllustr. hard cover - 21x30 
cm - 137 pag. - rijk geïllustreerd - zeer goed -

Atrium / Alphen - 1986 - gebonden - geïllustr. hard cover - 25x32 cm - 24 pag. tekst 
+ 48 reproducties in kleur - zeer mooi boek in uitstekende staat -

ORDO HEBDOMADAE SANCTAE INSTAURATUS - Editio 
taurinensis iuxta typicam

Marietti - 1956 - gebonden - rood similileer met opdruk - 22x30 cm - 108 pag. - met 
leeslinten - zeer goed -

André Molitor, G. Janssens, M. 
Vermeire, G. de Greef

Musea Nostra / Gemeentekrediet - 1993 - ingebonden - rood linnen omslag / goud 
op rug - met stofomslag - 22x29 cm - 135 pag. rijk geïllustreerd in kleur en zw/w - 
uitstekend / als nieuw !

Adelbert Denaux & Marc 
Vervenne

Vlaamse Bijbelstichting / Leuven - 1986 - ingebonden - blauw linnen omslag met 
goudopdruk - 22x30 cm - 332 pag. - mooie boek in uitstekende staat -

ZEVEN EEUWEN WIJWATEREMMERS & WIJWATERVATEN in 
brons, geelkoper en tin

Antiqua Nova - 2003 - ingebonden rood linnen omslag met goudopdruk in 
stofwikkel - 22x30 cm - 215 pag. rijk geïllustreerd - mooi boek inuitstekende staat -
Davidsfonds / Leuven - 1996 - gebonden - groen linnen omslag met goudopdruk - 
met stofimslag - 26x31 cm - 228 p. - met foto's van Jan Decreton - zeer goed / als 
nieuw
St.-Joris-Winge - 1995 - paperback - A4 - formaat - 93 pag. -- inlegblad met 
afbeelding van retabel op 4-dubbel A4 formaat - rijk geïllustreerd - zeer goede staat 
-
1990 - nr. 229 - De Vlaamse missionaris en de kunst - A4-formaat - 80 pag. - zeer 
goede staat -

KERKEN IN WEST-VLAANDEREN - Deel 1 : Parochiekerken van 
decanaten Izegem - Lichtervelde - Roeselare - Staden - Tielt- Torhout

Creatief / Roeselare - z/j - gebonden - geïllustr. hard cover - 21x30 cm - 163 pag. - 
overvloedig gePillustr. zw/w foto's - zeer goed -

Maria Bleyaert, Dirk Callewaert, 
Fons Theerens en Marcel 
Vanparys

DE ZUSTERS VAN DE ONBEVLEKTE ONTVANGENIS HEIST 
1897-1997 / HET ZIEKENHUIS O.-L.-VROUW TER LINDEN 
KNOKKE 1947-1997

VZW Gezondheidszorg Oostkust / Knokke-Heist - 1997 - ingebonden - geïllustr. 
hard cover - 21x30 cm - 328 pag. - rijk geïllustreerd in zw/w en kleur - mooi boek in 
prima conditie - als nieuw
De Mandel / Roeselare - 1995 - gebonden - linnen omslag - in geïllustr. stofwikkel - 
22x31 cm - 190 pag. - rijk geïllustreerd in zw/w en kleur - 16/11zeer goed -
Kon. Musea voor Kunst en Geschiedenis - 1982 - paperback - geïllustr. omslag - 
21x29 cm - 282 pag. rijk geïllustreerd - zeer goed -

1888-1988 VAN SINT - GREGORIUSSCHOOL TOT DE 
LENAARD - 100 jaar Eerwaarde Zusters van Liefde te Dudzele

De Lenaard - 1988 - genaaid - kartonnen omslag met foto - 21,5x30 cm - 128 pag. - 
veel foto's - zeer goed -

IN LUISTER VERREZEN: DE BAROKKE PRACHT VAN DE 
GRIMBERGSE ABDIJKERK

KB -1978 - brochuer - gelijmd - A4-formaat - 32 pp. - mooi geïllustreerd in zw/w én 
kleur - goed -
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9258 Leo Van Puyvelde DE VLAAMSE PRIMITIEVEN 12,00 €

9259 J.E. Van Ackerre RENAISSANCE, BAROK EN ROCOCOC IN EUROPA 12,00 €

9260 Ferdinand Jozef de Waele ANTIEKE KUNST 12,00 €

9261 Armand Abel CHINA EN HET VERRE OOSTEN 12,00 €

9262 Sigfrid J. De Laet DE VOORGESCHIEDENIS VAN EUROPA 12,00 €

9263 Prof. Dr. Valentin Denis 12,00 €

9264 Armand Abel BESCHAVINGSGESCHIEDENIS VAN DE ISLAM 12,00 €

9265 Prof. Dr. Theo Luyckx 12,00 €

9266 Prof. Dr. Valentin Denis WESTERSE KUNST van de 16de tot en met de 20ste eeuw 12,00 €

9267 Leopold Depoortere 12,00 €

9268 Dr. K. Dury, Salesiaan 10,00 €

9269 15,00 €

9270 Herbert Haag e.a. VROUWEN IN DE BIJBEL 18,00 €

9271 50,00 €

9272 FOTO EN FILM ENCYCLOPEDIE 8,00 €

9273 Edward De Maesschalck DE BOURGONDISCHE VORSTEN 1315-1530 32,00 €

9274 Taeymans, Lod. S.J. CHRISTELIJKE KUNST 30,00 €

9274 8,00 €

9275 25,00 €

Uitg. Meddens / Brussel - i.s.m. ASLK -1960 - verzamelalbum - ingebonden - rood 
linnen omslag met goudopdruk in kleeffolie - 26x28 cm - 184 pag. - met 35 
kleurplaten en 175 zw/w illustraties - kompleet - zeer goed -
Uitg. Meddens / Brussel - i.s.m. ASLK -1970 - verzamelalbum - ingebonden - rood 
linnen omslag met goudopdruk - 26x28 cm - 241 pag. - met 11 kleurplaten en 172 
zw/w illustraties - kompleet - zeer goed -
Uitg. Meddens / Brussel - i.s.m. ASLK -1964 - ingebonden - rood linnen omslag 
met goudopdruk - 26x28 cm - 208 pag. - met 4 kleurplaten en 457 zw/w illustraties 
+ Kkaarten en 44 figuren- kompleet - zeer goed -
Uitg. Meddens / Brussel - i.s.m. ASLK -1969 - ingebonden - rood linnen omslag 
met goudopdruk - 26x28 cm - 241 pag. - met 10 kleurplaten en 171 zw/w illustraties 
- kompleet - zeer goed -
Uitg. Meddens / Brussel - i.s.m. ASLK -1967 - ingebonden - rood linnen omslag 
met goudopdruk - 25X34 cm cm - 214 pag. - met 5 kleurplaten, 385 zw/w 
illustraties en 8 kaaarten buiten tekst - - zeer goed -

WESTERSE KUNST van de catacomben tot het einde van de 15de 
eeuw

Uitg. Meddens / Brussel - i.s.m. ASLK -1965 - ingebonden - rood linnen omslag 
met goudopdruk - 26x28 cm - 236 pag. - met 19 kleurplaten en 329 zw/w illustraties 
- zeer goed -
Uitg. Meddens / Brussel - i.s.m. ASLK -1968 - ingebonden - rood linnen omslag 
met goudopdruk - 26x28 cm - 211 pag. - met 12 kleurplaten, 6 figuren en en 266 
zw/w illustraties - zeer goed -

CULTUURHISTORISCHE ATLAS VAN BELGIE - Woord vooraf 
door Dr. F.L. Ganshof

Uitg. Meddens / Brussel - i.s.m. ASLK -1959 - ingebonden - rood linnen omslag 
met goudopdruk - 26,5x35,5 cm - 192 pag. - rijk geïllustreerd in zw/w - zeer goed -
Uitg. Meddens / Brussel - i.s.m. ASLK -1966 - ingebonden - rood linnen omslag 
met goudopdruk - 26,5x35,5 cm - 240 pag. - rijk geïllustreerd in zw/w - zeer goed -

KORTRIJK SINT-ROCHUS JUBILEERT 1861-1961 - Jubileumboek 
bij het eeuwfeest van de parochie

Strobbe / izegem - 1961 - gelijmd - orig. geïllustr. omslag - 19x22 cm - 162 pag. 
-geïllustreerd + extra aantal foto's buiten tekst - daarbij hoort ook de getypte 
basistekst, met opdracht en signatuur van auteur , van het eigenlijke boek - mooie 
set in goede conditie -

HET WONDERDADIG LEVEN VAN DEN HEILIGEN DON 
BOSCO - Naar het italiaansch van J.B. Lemoyne, Salesiaan

Lannoo / tielt - 1945 - genaaid - frontispice (kleur) - orig. geïllustr. kartonnen 
omslag (beschadigd) - 21x27 cm - 317 pag. - binding intact - tekstgedeelte goed -

Elmar Jansen,Maria Rüger, Tanja 
Frank, u. A.

ERNST BARLACH - Werke und Werkentwürfe aus fünf Jahrzehnten 
- Ausstellung im Alten Museum April bis Juni 1981 -

Katalog 1: Plastik 1894-1937 - Katalog 2: Zeichnungen und Skizzenhefte 1891-
1938 - Katalog 3: Rückblicke, Studien zum Werk, Unbekannte Texte, Druckgraphik 
1910-1930, Handschriften und Briefe 1899-1936 - geklebt - 20,5x27 Zm. - 
131+119+87 S. - in karton Kassette - sehr gut -
Davidsfonds / Leuven - Vlaamse Bijbelstichting - 1993 - gebonden in linnen omslag 
+ geïllustr. stofwikkel - 25,5x33 cm - 295 pag. - rijk geïllustreerd / kleur - zeer mooi 
boek in uistekende staat / als nieuw

Verkade, P. - Notaris te 
Vlaardingen

MUNTBOEK bevattende de namen en afbeeldingen van munten 
geslagen in de zeven voormalig Vereenigde Nederlandsche Provinciën 
- sedert den vrede van Gent tot op onzen tijd

P.J. Van Dijk / Schiedam - 1848 - gebonden - hard cover + stofomslag (in 
beschermende kleeffolie) - bibliotheekexemplaar met etiket en stempel - 21x28,5 
cm - 214 pag. + 220 prenten met afbeeldingen - bijzonder gaaf boek -

Dick Boer, Paul Heyse Sr. en Dr. 
L. Roosens

Focus Elsevier / Amsterdam-Brussel - 1971 - gebonden - ex.bib.exemplaar met 
stempel - hard cover simili + stofomslag in beschermende kleeffolie - 22x29 cm - 
624 pag. - goed -
Davidsfonds / Leuven - 2008 - 2de Druk - gebonden - zwart linnen hard cover met 
goudopdruk - in orig. stofomslag - 26x29 cm - 247 pag. - rijk geïllustreerd - 
uitstekende staat / als nieuw !
J. Houdmont-Carbonez / Brugge - 1913 - gebonden simili - band en tekstversiering 
van Jan Van Malderen - naam eig. - 22x27,5 cm - 216 pag. - rug licht beschadigd 
(gebruikssporen) - roestvlekjes - goed en stevig boek - eerder zeldzaam ! -

SCHATZKAMMER DEUTSCHLAND - Ein Wegweiser zu allen 
Kostbarkeiten -

Verlag Das Beste / ADAC - 1972 - gebunden - hard cover - 18x28 cm - 660 S. - 
reich illustriert - sehr gut -

Norbert Dufourcq (Ouvrage publié 
en collaboration sous la direction 
de...)

LA MUSIQUE des origines à nos jours - Préface de Claude 
Delvincourt

Librairie Larousse / Paris - 1946 - reliure cuir de l'éditeur - médaillon sur le 1er plat 
- 22x30 cm - 591 pp. avec 800 gravures et 6 hors-texte en couleurs - état excellent -



Blad1

Pagina 145

9276 27,00 €

9277 Henri Vanwijnsberghe 18,00 €

9278 8,00 €

9279 8,00 €

9280 Frans Vromman 12,00 €

9281 Antoon de Greef LIJST VAN MARIA'S ERETITELS IN BELGIË 8,00 €

9281 F.M. Gescher 12,00 €

9283 12,00 €

9284 Diverse SPEELFILM encyclopedie - 60.000 films - filmdata 15,00 €

9284 Leclef, Kannunik 8,00 €

9285 Gheusi P.-B. & Paul Lavigne 15,00 €

9286 Rypens, Leonce (redactie) 25,00 €

9287 NN 10,00 €

9288 AST FONTEYNE EN REINAERT DE VOS 20,00 €

9289 Pieter-Jan Lachaert (red.) OUDENAARDE 1708 - Een stad, een koning, een veldheer 22,00 €

9290 25,00 €

9291 Machiels, J. 30,00 €

9292 Koepf, Prof. Dr. Hans 18,00 €

9293 70,00 €

9294 Vanmarcke, Roger HEDENDAAGSE KUNST IN VLAANDEREN 25,00 €

9295 Dirk M. de Boer HOLLAND EN DE HOLLANDERS - Natuur en nostalgie 8,00 €

Gottfried Schmid (Sous la 
direction de...)

MUSICA AETERNA - La vie et la production musicales de tous les 
temps et de tous les peuples, en tenant compte particulièrement de la 
Suisse, de la Belgique, de la France et de la musique de nos jours

Ed. M.S. Metz s.a. /Zurich-Lausanne-Bruxelles - 1948 - 2 volumes - relié - hard 
cover lin noir avec dorure - 22x29 cm - 361+352 pp. - très bel ensemble - condition 
parfaite -

BEELDENDE KUNST IN EN OM WAREGEM 
Deel 1 : Schilders van Waregem en Ommeland
Deel 2 : Schilders van rond het Gavergebied
Deel 3 : Beeldhouwwerk, ceramiek, foto

Henri Vanwijnsberghe / Waregem - 1971 - genummerd exemplaar - (nr. 0085 in 
reeks van 1000) gebonden in rood linnen met opdruk - omslag met lichte 
gebruikssporen - 24x30 cm -231 pag. - talrijke illustraties in zw/w en kleur - zeer 
goed -

Cuthbert van Brighton, O.F.M. 
Cap.

LEVEN VAN SINT FRANCISCUS VAN ASSISI -
Geautoriseerde vertaling uit het engels door Pater Heribertus O.F.M. 
Cap - Omslagtekening door L. Van Hoek 
Verluchting door Albert Verschuuren

Brepols / Turnhout - 1948 - 2de uitgave - gebonden rood linnen met goudopdruk - 
hard cover - 19x27 cm - 389 pag. - zeer mooi boek -

Cuthbert van Brighton, O.F.M. 
Cap.

LEVEN VAN SINT FRANCISCUS VAN ASSISI -
Geautoriseerde vertaling uit het engels door Pater Heribertus O.F.M. 
Cap - Omslagtekening door L. Van Hoek 
Verluchting door Albert Verschuuren

Brepols / Turnhout - 1948 - 2de uitgave - gebonden rood linnen met goudopdruk - 
hard cover - 19x27 cm - 389 pag. - zeer mooi boek -

RIJKE HOUTSCULPTUUR IN WEST-VLAAMSE KERKEN 1600-
1750

West-vlaamse Gidsenkring - 2000 - Jaarboek - paperback - 21x29,5 cm - 134 pag. - 
talrijke foto's - zeer goed -
Devotionalia/Eindhoven - 1997 - gelijmd - A4-formaat - 98 pag. - met opdracht en 
signatuur van auteur - zeer goed -

NAAR DE UITEINDEN DER AARDE PER SLEDE EN DOOR DE 
LUCHT - Een halve eeuw pool-ontdekkingen

N.V. Dekker en Van de Vegt / utrecht-Nijmegen - 1948 - 2de druk - gebonden - hard 
cover - 20x27 cm - 332 pag. - met 89 zw/w foto's - zeer goed -

WIE IS WIE IN DE FILM - Encyclopedie met vele foto's in kleur en 
zwartwit

Rostrum / Haarlem - 1987 - gebonden - met stofwikkel in kleeffolie - 22x29 cm - 
624 pag. - talloze foto's - bibliotheekboek met stempel en etiket - zeer goed -
Luitingh-Sijthoff BV / Utrecht - vijfde editie - gebonden - bibliotheekboek in orig. 
stofomslag in beschermende kleeffolie - 22x30 cm - 1408 pag. - goed -

KARDINAAL VAN ROEY EN DE DUITSCHE BEZETTING IN 
BELGIË

Uitgegeven door Goemaere / Brussel - 1945 - gebrocheerd - 21,5x27 cm - facsimile 
- 374 pag. - smoezelige omslag (vochtvlekken) tekstgedeelte nog in goede staat -

GAUCHER MYRIAN - Vie aventureuse d'un escholier féodal - 
Salamanque, Toulouse et Paris au XIIIe siècle

Librairie de Firmin-Didot et Cie - 1893 - reliure pleine percaline rouge - 22x29 cm - 
325 pp. - ex-libris - frontispice - titre imprimé en rouge et or - lettrines et 
illustrations - couverture légèrement tachée - interieru décoloré - bon état -

LUTGART-BOEK - uitgave ter viering van het zevende eeuwfeest der 
zalige hemelvaart onzer lieve goede Lutgart - 1246-1946

Lannoo/Tielt - 1946 - gebonden blauw linnen met goud stempel op omslag - orig. 
stofwikkel (licht beschadigd) - 25x31 cm - 115 pag. - exemplaar nr. 55 uit een reeks 
van 100 - geïllustreerd - zeer mooi boek -

BROEDER WAT HEB JE AAN HET LEVEN - Broeder Alfons Maes 
uit het Missiehuis van Scheut te Rumbeke

Rumbeke - 1985 - gelijmd - gestencileerd - A4-formaat - 124 pag. + diverse losse 
aanvullende bladzijden - geïllustreerd - goed -

De Cock L. I Van Daele R. I 
Gobaert H. I Liebaut H.

Davidsfonds - 2007 - gebonden - 24,5x29,5 cm - 216 pag. - rijk geïllustreerd - als 
nieuw -
Davidsfonds / leuven - Stad Oudenaarde - 2008 - gebonden in geïllustr. karton 
omslag - 25x29 cm -151 pag. - overvloedig geïllustreerd - mooi boek in uitstekende 
staat -

UN SIÈCLE D'ENSEIGNEMENT LIBRE - HONDERD JAAR VRIJ 
ONDERWIJS

La Revue Catholique des idées et des faits / Bruxelles - 1932 - relié/gebonden - 
semi-lin / half linnen - 25x31 cm - 646 pp. - illustré / met foto's - bon etat - goede 
staat -

MEESTER AREND DE KEYSERE
1480 - 1490 
Meester drukker

HIGRO / Gent - Dirk Martens-jaar 1973 - geb. - oranje linnen - hard cover met 
stofwikkel - talrijke kleuren en zw/w illustraties - 214 pag. - 24x32 cm - zeer goed -

MALEREI UND HANDZEICHNUNGEN
Ausgewählt und herausgegeben von J.E. Schuler

"Erziehung zur Kunst" - Verlag Pädagogischer Unterrichtsmittel E.E. Thoma 
München - 1965 - Buch (13 S.) mit 54 Bildtafeln in Box - 26x34 cm - neu -

van Ypersele de Strihou, Anne en 
Paul

LAKEN - Een huis voor keizer en koning - Vertaling door Bart 
Mesotten

Arcade/Brussel - 1970 - gebonden in groen linnen - goudopdruk op de rug - 365 
pag. - met kleurvignetten en z/w platen - in (met linnen bekleed) etui 27,5 x 31 cm - 
naam van vorige eigenaar vermeld - quasi perfekte staat -
Boek speciaal gedrukt voor de heer en mevrouw Daniël Bouckaert-Dekiere - 1973 - 
ingebonden herd cover rood linnen met goudopdruk - in stofwikkel - 22x30x4 cm - 
zeer goed -
Tholen - 2002 - ingebonden - linnen omslag - met stofwikkel - 25x30 cm - 192 pag. 
- rijk geïllustreerd - zeer goed -
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9296 Gaston Durnez, Jef Maton, e.a. 12,00 €

9297 Verschaeve, Cyriel 15,00 €

9298 Diverse OLIVIER VANNESTE & WEST-VLAANDEREN 8,00 €

9299 Diverse 75 JAAR OPENLUCHTSCHOOL DIESTERWEG - Gedenkboek 8,00 €

9300 Germain Schoonaert 10,00 €

9301 6,00 €

9302 6,00 €

9303 HET VATICAAN - 2 delen 20,00 €

9304 Diverse GOUDEN LICHT - Meesterwerken der Ikonenkunst 15,00 €

9305 Bekaert, Geert LANDSCHAP VAN KERKEN - 10 eeuwen bouwen in Vlaanderen 8,00 €

9306 de Beenhouwer, Jozef HENRY LUYTEN (1859-1945) 15,00 €

9307 SYNOPSIS van de eerste drie evangeliën 20,00 €

9308 Annick Lemoine / Jos Depypere EVARISTE CARPENTIER (1845-1922) 38,00 €

9309 Diverse ONTMOETING MET 72 KUNSTENAARS 35,00 €

9310 EN HET DORP ZAL DUREN 10,00 €

9311 Gonda Cleynhens 12,00 €

9312 TUSSEN HEMEL EN HAARLEM - beelden van een bisdom 8,00 €

9313 1925-1950 JUBELCONGRES K.A.J. - 3 september 1950 Brussel - 1950 - genaaid - soft cover met flap - 21x27 cm - talrijke foto's - goed - 8,00 €
9314 Gonissen, Louis 12 MAANDEN - elke maand is anders 6,00 €

9315 Van Tieghem, Marc Dr. 6,00 €

9316 Hendrik Demarest en Bea Arickx IN 'T KWARTIER VAN JAN S.V. CERA/Brugge - 1974 - genaaid - 21x27 cm - 97 pag. - zeer goed - 5,00 €
9316 8,00 €

VERGEET DE GRIEVEN UIT HET VERLEDEN! - Bedenkingen en 
nota's i.v.m. de amnestiecampagne van het Taal-Aktie-Komitee rond 
het Pausbezoek

T.A.K. - 1985 - genaaid - soft cover (geïllustr.) - eerste druk - 21x30 cm - 101 pag. - 
geillustreerd - omslag achteraan licht beschadigd - overigens in goede staat -

VLAENDEREN DAGH EN NACHT DENC IC AEN U - De 
schoonheid van het land tusschen Noordzee en Maas, in beeld en 
woord,

Uitgeverij Zeemeeuw / Brugge - 1943 - ingebonden in blauw simili - 21x30 cm - 
240 pag. - 155 afbeeldingen - zeer goed -

Lannoo / Tielt - 1997 - gebonden - hzrd cover linnen met opdruk - m/stofomslag - 
25x30 cm -243 pag. - zeer goed -
Stedelijk Onderwijs Antwerpen - 1979 - genaaid - geïllustr. omslag (licht vervuild) - 
21x29 cm - 141 pag. - vele illustraties - zeer goed -

EVOLUTIE VAN HET SINT-STANISLASCOLLEGE POPERINGE 
IN DE 20STE EEUW 1906-2001 - Deel II

Uitgave Archief College / Poperinge - 2007 - paperback - 21x29,5 cm - 365 pag. rijk 
geïlustreerd - zeer goed -

Valentin Vermeersch en Jean-
Marie Duvosquel

KONINKLIJKE MUSEA VOOR KUNST EN GESCHIEDENIS 
BRUSSEL - OUDHEID

Ludion NV / Brussel - "Musea Nostra" - 1988 - ingenaaid - 21x28 cm - 128 pag. - 
rijk verlucht met talrijke kleurenfoto's - zeer goed -

Valentin Vermeersch en Jean-
Marie Duvosquel

MUSÉES ROYAUX D'ART ET D'HISTOIRE BRUXELLES - 
EUROPE

Ludion NV / Bruxelles - "Musea Nostra" 1989 - relié - hard cover lin + jacquette - 
22x28 cm - 128 pp. - avec beaucoup d'illustrations en couleur et n/bl - très bon -

Giovanni Fallani en Maria 
Escobar

Uitg.: "Lieverlee" / Amsterdam - ingebonden - simili hard cover met opdruk - rug 
van deel 1 licht beschadigd - 25x31 cm - 324-356 pag. - rijk geïllustreerd - zeer 
goed -
Snoeck-Ducaju / Gent - 1988 - genaaid - geïllustr. karton omsalg - 24x30 cm - 210 
pag. met 184 afbeeldinge in kleur - héél mooi boek in prima staat -
Davidsfonds / Leuven - 1987 - gebonden - hard cover simili + orig. geïllustr. (licht 
beschadigde) stofomslag - Foto's van Lieve Blancquaert, Filip Claus, Michiel 
Hendryckx, Peter Lorré - 23x29 cm - 288 pag. - zeer goed -
Uitgeverij MIM / Antwerpen - gebonden - linnen hardcover met opdruk + orig. 
stofwikkel - 22x30 cm - 176 pag. - rijk geïllustreerd kunstboek - zeer goed -

Adelbert Denaux & Marc 
Vervenne

Vlaamse Bijbelstichting / Leuven - 1986 - ingebonden - blauw linnen omslag met 
goudopdruk - 22x30 cm - 332 pag. - mooie boek in uitstekende staat -
Mecenart / Galerie Depypere -1994 - ingebonden - linnen omslag met indruk - orig. 
geïllustr. stofomslag - 25x32 cm - 180 pag. - prachtig boek met overzicht van het 
oeuvre van de kunstenaar - rijkelijk geïllustreerd met zw/w en kleurenrafdrukken 
van schilderijen en handschriften - uitstekende staat
St.Lucaskring / Waregem - 1981 - gebonden - linnen omslag met zilveropdruk - met 
licht beschadigde stofomslag - 25x32 cm -310 pag. - rijk geïllustreerd in zw/w en 
kleur - zeer goed -

Van Wilderode, Anton (gedichten) 
- Jan Decreton (foto's)

Lanno/Tielt/Davidsfonds - 1986 - gebonden - hard cover - 26x30 cm - 250 pag. - 
zeer mooi boek in prima conditie -

HERMAN JACOBS & GONDA CLEYNHENS - Het boek brengt 
een interessante dialoog tussen het werk van beide kunstenaars - Boek 
als eerbetoon aan Herman Jacobs

Lannoo - 2008 - genaaid - orig. soft cover - 29,5x29,5 cm - 128 pag. op zwaar 
kunstdrukpapier - zeer mooi boek in zeer goed staat -

Persdienst bisdom Haarlem - fotoboek - 30x21 cm - 111 pag. - gebonden - geïllustr. 
omslag - zéér goed -

Casterman - 1987 - gebonden - geïllustr. hard cover - 25x32 cm - 91 pag. - 
illustraties van Johan De Crem - Vormgeving Luc Struyf - zeer goed

DE BOODSCHAP VAN DE AUTOGENE SPANNING - DE WEG 
NAAR DE ONTSPANNING

Oostduinkerke - 2002 - gelijmd - A4-formaat - 92 pag. - zéér goed - met opdracht 
van auteur -

Franz Denys & Henri 
Vandenberghe

DE VOORGESCHIEDENIS VAN HET COLLEGE TE POPERINGE 
1628 - 1825 - 
Het Recolettenklooster 1628 - 1796
Het Latijns Recolettencollege 1657 - 1796 en
het Stadscollege 1809 - 1812 en 1814 - 1825

Uitg. Archief College Poperinge , deel 3 - 2008 - genaaid - orig. geïllustr. soft cover 
- 21x29,5 cm - 193 blz. met talrijke illustraties - zeer goed -
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9317 NN Jette - z/j - geniet - 32x25 cm - brochure a/ 29 fig. - bon - 12,00 €

9318 Frans van de Velde O.M.I. 18,00 €

9319 Verschaeve, Cyriel 15,00 €

9320 Keulers, Jos. Dr. 15,00 €

9321 Paul Huvenne PIETER POURBUS 1524-1584 15,00 €

9322 Diverse 15,00 €

9323 HONGERDOEK 1994 - SOUTH AFRICA 9,00 €

9324 Honoré Rottier ONDER DAK - 5000 jaar wonen in de Lage Landen 10,00 €

9325 DE SINT-BAAFSKATHEDRAAL TE GENT 28,00 €

9326 Peeters, Guido (Alg. leiding) KUNST IN VLAANDEREN 12,00 €

9327 HET SINT-COLUMBARETABEL VAN DEERLIJK - Deel 1 8,00 €

9328 Van Hulle, Marc 12,00 €

9329 De Seyn, Eugène 32,00 €

9330 Vanhoucke, Claude Lic. ALBERT CLAEYS of De Stilte spreekt een eigen taal 8,00 €

9331 EGYPTISCH MUSEUM CAIRO 6,00 €

9332 KUNSTHISTORISCH MUSEUM WENEN 6,00 €

9333 DE ZEVEN DAGEN - Het werk van onze handen 8,00 €

9334 60,00 €

9335 Keulers, Jos. Dr. 45,00 €

BASILIQUE NATIONALE DU SACRÉ-COEUR A BRUXELLES 
-Vues et plans
ESKIMO'S mensen zonder tijd - met een reisverslag van H.K.H. 
Prinses Margriet en Pieter van Vollenhoven

Van Holkema & Warendorf-Bussum - 1980 - gebonden - 22x30 cm -144 pag. - rijk 
geïllustreerd - talrijek foto's en gesigneerd door auteur - zeer goed / als nieuwe

VLAENDEREN DAGH EN NACHT DENC IC AEN U - De 
schoonheid van het land tusschen Noordzee en Maas, in beeld en 
woord,

Uitgeverij Zeemeeuw / Brugge - 1943 - ingebonden in blauw simili - 21x30 cm - 
240 pag. - 155 afbeeldingen - zeer goed -

BIJBELS GESCHIEDENIS in 2 delen # Om- en bijgewerkt door Mgr. 
Dr Jan O. Smit - met een voorwoord van Mgr. Dr. Bern. Alfrinnk en 
tekeningen van Frans Lammers

J.J. Romen / Roermond-Maaseik - gebonden - linnen omslag met vignet - 23x30 cm 
- 2 delen met totaal 638 pag. - zeer goed -

Gemeentekrediet / Brugge - 1984 - tentoonstellingscatalogus - geïllustr. soft cover - 
21x29,5 cm - 335 pag. - overvloedig geïllustreerd - kwaliteitswerk in optimale 
conditie -

CHINA HEMEL EN AARDE - 5000 Jaar uitvindingen en 
ontdekkingen

Kon. Musea voor Kunst en Geschiedenis / 1988 - Tentoonstelliingscatalogus - 
23,5x29,5 cm - 438 pag. - foto's van Rony Heirman en Philippe Ruelle + talrijke 
illustraties - prachtig werk in quasi nieuwstaat ! - zeer goed
Misereor - 1994 - Kunstenaar: Azaria Mbatha - beeld op linnen - ca. 110x74 cm - 
met ophanglussen - zeer goed - ( op aanvraag wordt afbeelding graag doorgemaild)

Davidsfonds / Leuven - 1988 - gebonden - linnen omslag met goudopdruk - 
stofwikkel - 23x29 cm - 272 pag. overvloegig geïllustreerd in zw/w en kleur - mooi 
boek in uitstekende staat -

De Smidt, Prof.Dr. Firmin en Dr. 
Dhanens Elisabeth

Lannoo/Tielt/Amsterdam - 1980 - gebonden - blauw linnen omslag met goudopdruk 
- in orig. geïllustr. stofwikkel - 26x30 cm - 293 pag. rijk geïllustreerd - avec résumé 
français - zeer goed -
Elsevier Sequoia / Brussel - 1979 - gebonden - simili omslag met goudopdruk in 
kleeffolie - 23x29 cm - 320 pag. - overvloedig geillustreerd in zw/w en vooral in 
kleur - zeer goed -
Culturele Dienst Deerlijk - 1988 - gebonden - hard cover met goudopdruk en vignet 
- 22x30 cm - 54 pag. mooi geïllustreerd - 4-talig (nl-fr-du-eng) - zeer goed

100 JAAR ARME KLAREN IN EEKLO (1893-1993) - Een leven 
achter kloostermuren

Uitg. Taptoe / Eeklo - 1993 - Jubileumboek - luxe-uitgave uit een beperkte reeks 
van 835 ex. - gebonden - geïllustr. hard cover - 21,5x30 cm - 157 pag. - overvloedig 
verlucht - zeer goed -

DICTIONNAIRE HISTORIQUE ET GEOGRAPHIQUE DES 
COMMUNES BELGES

Ed. A. Bielefeld / Bruxelles - 1934 - deuxième édition, augmentée et mise à jour - 2 
tomes en 2 volumes - illustrations et cartes en n/b et couleurs - usure des 
couvertures - sinon bon état -
Vrienden van Het Latems Museum voor Moderne Kunsten - 1977 - gebonden - 
linnen omslag met goudopdruk - 24x28 cm - 119 pag. - overvloedig geïllustreerd in 
zw/w en kleur - zeer goed -

Ragghianti, Carlo Ludovico 
(hoofdredactie)

"Beroemde musea van de wereld" - Het Spectrum / Utrecht-Antwerpen - 1970 - 
gebonden - linnen omslag met opdruk - in orig. stofwikkel - 24x30 cm -171 pag. - 
rijk geïllustreerd - zeer goed -

Ragghianti, Carlo Ludovico 
(hoofdredactie)

"Beroemde musea van de wereld" - Het Spectrum / Utrecht-Antwerpen - 1970 - 
gebonden - linnen omslag met opdruk - in orig. stofwikkel - 24x30 cm -171 pag. - 
rijk geïllustreerd - zeer goed -

Clem de Ridder, Valeer 
Vanbekbergen

Davidsfonds / Leuven - 1979 - gebonden - linnen omslag met stofwikkel - 24x31 
cm - 176 pag. - talrijke illustraties - goed

Dr. A. Van der Born, Prof. Dr. W. 
Grossouw, Prof. Mag. Dr. J. Van 
der Ploeg (redactie)

DE BOEKEN VAN HET OUDE TESTAMENT uit de grondtekst 
vertaald en uitgelegd onder redactie van... 12 delen

J.J. Romen / Roermond en Maaseik - 1953-1963 - ingebonden - simili hard cover 
met goud op rug - 16x24 cm - 12 delen - zeer goe -

DE BOEKEN VAN HET NIEUWE TESTAMENT + SYNOPSIS - 
8 delen (kompleet)

J.J. Romen / Roermond - 1950-1956 - gebonden zwart linnen - 17x24 cm - ca. 2500 
pp. in totaal - I: Mattheus - II: Marcus en Lucas - III: Johannes - IV: Handelingen der 
Apostelen - V: De brieven van Paulus I - VI: De brieven van Paulus II - VII: De 
kath. Brieven - Het boek der openbaring (1935-1946) - VIII: Synopsis komplete 
reeks in zeer goede staat -
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9336 HONGERDOEK 1978 - ETHIOPIE 65,00 €

9901 CD Collectie MOZART - Klavierwerke - (10 CD Box) 7,00 €

9902 CD Collectie BRENDEL Collection - (6 CD Box) 5,00 €

9903 CD Collectie 35,00 €

9904 CD Collectie 35,00 €

9905 CD Collectie BACH 70,00 €

9988 15,00 €

9994 Koch, Anton S.J. 25,00 €

9997 75,00 €

9998 COMMUNIO -1976 tot 2003 - Internationaal Katholiek Tijdschrift 65,00 €

9999 Uitg. Schollaert / Leuven - A4-formaat - geniet - in zeer goede staat - 50,00 €

Misereor - 1978 - Kunstenaar: Alemayehu Bizuneh - beeld op linnen - ca. 280x180 
cm - zeer goed ( op aanvraag wordt afbeelding graag doorgemaild)
Brilliant Classics - 10 CD's
Ref. 99725 - "Variations" (3) - "Klavierstücke" (3) - "Keybord Works" (3) - "Organ 
Works" (1)
Brilliant Classics - 6 CD's
Ref. 99351 - MOZART/Sonatas - CHOPIN/Polonaises - SCHUBERT/Sonatas - 
MOZART/Piano Concertos - SCHUMANN/Fantasy, Symphonische Etüden - 
LISZT/Rhapsodies

SCHUBERT - The Masterworks (40CD Box) + Piano Sonatas (11 CD 
set)

Brilliant Classics - 51 CD's
Ref. 92394 - The Masterworks (40 CD's) : Symphonies, Masses, String Quartets, 
String Quintet, Trout Quintet, Piano Trios, Octet, Pianao Sonatas, Impromptus, 
Songs, Work for Violin & Piano, Works for piano duet, Lazarus
Ref. 99678 - Piano Sonatas Complete (11 CD's)
Impromptus, Moments Musicaux

BRAHMS - The Masterworks (40 CD Box) + Chamber Music (12 
CD Box)

Brilliant Classics - 52 CD's
Ref. 92392 -The Masterworks: Symphonies, Piano Concertos, Violin Concerto, 
Double Concerrto, Chamber Music, Piano Music, Ein Deutsches Requiem, Choral 
Works, Songs
Ref. 99642 - Chamber Music
Brilliant Classics - 106 CD's
Ref. 99363 - 5 CD's Kantaten / Ref. 99364 - 5 CD's Kantaten
Ref. 99367 - 5 CD's Kantaten / Ref. 99368 - 5 CD's Kantaten
Ref. 99370 - 5 CD's Kantaten / Ref. 99371 - 5 CD's Kantaten
Ref. 99373 - 5 CD's Kantaten / Ref. 99374 - 5 CD's Kantaten
Ref. 99377 - 5 CD's Kantaten / Ref. 99378 - 5 CD's Kantaten
Ref. 99379 - 5 CD's Kantaten / Ref. 99380 - 5 CD's Kantaten
Ref. 99575 - 4 CD's Choräle / Ref. 99366 - 8 CD's Weltliche Kantaten
Ref. 99369 - 9 CD's Passionen / Ref. 99361 - 8 CD's Vokalwerke
ref. 99376 - 8 CD's Vokalwerke : Ref. 99381 - 9 CD's Orgelwerke

John Bakkenhoven 
(hoofdredacteur)

DE BIJBEL - 7 delen - Band 1 : De 5 boeken van Mozes - Band 2 t/m 
6 : De Bijbelboeken - Band 7 : Dicht bij het woord - Literatuur rond 
de Bijbel (onder redactie van Rogier Van Aerde)

De Geïllustreerde Pers nv / Amsterdam - 1971 - verzamelwerk bestaande uit 96 
losse katerns A4-formaat gebundeld in aparte mappen - in totaal 3243 pag. - rijkelijk 
geïllustreerd in kleur en zw/w - een monumentaal werk - goed -

PRAEDICA VERBUM - Homelitisch Handboek - Bronnen, thema's, 
schetsen en plannen, voorbeelden en gelijkenissen ten dienste van de 
geloofsverkondiging der christelijke heilsleer en heilsmysteries - 15 
delen + bijvoegsel

Uitgeverij Heideland / Hasselt - 1956/1966 - 15 delen - gebonden - hard cover zwart 
linnen - rood/goud op rug + plastic stofwikkel - zeer goed

COLLATIONES - 1896 tot 1999 - Vlaams tijdschrift voor Theologie 
en Pastoraal

Méér dan 100 jaar "Collationes" in 85 boekdelen + 24 losse nummers - compleet 
over de oorlogsjaren héén - alles in redelijke tot zeer goede staat - Gezien het totaal 
gewicht van ca. 85 kg. bij voorkeur af te halen.
27 Jaargangen (van 1976 tot 2003) van het Internationaal tijdschrift - Uitgegeven 
door Vercruysse / Gent - Alle jaargangen netjes en vakunsig ingebonden. Ex-bieb 
exemplaren maar in zeer goede staat. Gezien het gewicht, bij voorkeur af te halen. 
Goedkoopste zending (te bespreken) loopt normaal via KIALA/UPS

ADEM - Tijdschrift voor muziekcultuur - Beschikbare jaargangen - 2-
maandelijks van 1967 tem 1985 - Dan 3-maandelijks tot 1997 - 
Enkele ontbrekende nummers: 1970/4 - 1973 kompleet - 1979/3 - 
1992/2 en 4 - 1993/2 - 1997/4


	Blad1

